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ITALIAN PLANT NOVELLINI

Los valores familiares son la base y el timón de la Actividad emprendedora de la familia Novellini, generación tras generación. La 
pasión y el compromiso, la innovación y la creatividad, además de una responsable atención a las exigencias de los clientes, son 
los valores que busca Novellini.

El Grupo Novellini es el líder en Europa en la producción de mamparas de baño, cabinas y bañeras de hidromasaje, con fábricas en 
Italia y Francia, con filiales en los principales países europeos y representaciones en otros continentes.

100% MADE IN ITALY

15
TRAILERS DE  

EXPEDICIONES DIARIAS

10.000 M2

ALMACÉN  
INTELIGENTE

80.000
PRODUCTOS  

EN STOCK

250.000 M2

DE PRODUCCIÓN  
INTEGRAL

1.000.000
DE ARTÍCULOS DE  

PRODUCCIÓN ANUAL

1°
EL MAYOR PRODUCTOR 

EUROPEO

130.000.000
FACTURACIÓN TOTAL  

DEL GRUPO

50
PAÍSES ATENDIDOS  

EN EL MUNDO

748
EMPLEADOS

9.000
CLIENTES
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Nuestro código ético en materia medioambiental: todos nuestros productos están realizados para satisfacer las más recientes 
normativas europeas en términos de calidad y seguridad ambientales. 

La implantación de procesos productivos de bajo impacto ambiental, el control de las emisiones de sustancias tóxicas y el 
ahorro energético, son las respuestas a la problemática de un mundo en constante evolución.
Este conjunto de actividades ha permitido a Novellini ser citada en 2017 y 2019 en el informe GREEN ITALY, como la única 
empresa de nuestro sector que ha implementado en sus protocolos productivos procesos ecosostenibles y respestuosos con 
el medio ambiente.

ES ALGO MÁS QUE UN COLOR: 
ES RESPONSABILIDAD

Las certificaciones de producto son el sello de calidad que da confianza y seguridad a la hora de adquirir productos 
Novellini. Además de representar un compromiso con los estándares más elevados, garantizan la conformidad, el 
rendimiento y la seguridad; atestiguan un compromiso con la excelencia y la integridad.

CERTIFICACIONES DE PROCESOS DE PRODUCCIÓN Y PRODUCTOS

SOSTENIBILIDAD E IMPACTO MEDIOAMBIENTAL

GREEN

NOVELLINI HA OBTENIDO RECIENTEMENTE LA CERTIFICACIÓN EPD PARA 9 GAMAS DE MAMPARAS Y ESPACIOS DE DUCHA.

EPD (Environmental Product Declaration) es una Declaración Ambiental de Producto que define el impacto ambiental del 
producto, de acuerdo con las normas internacionales ISO 14025 y EN 15804. 

La EPD informa de los resultados calculados mediante el análisis del ciclo de vida del producto utilizando el método LCA 
(Life Cycle Assessment), evaluando el consumo de recursos (materiales, agua, energía) y el impacto en el medio ambiente 
circundante en las distintas fases del ciclo de vida, desde la extracción de las materias primas hasta su transporte, producción 
y eliminación del producto al final de su vida útil.

Lunes, Kuadra 2.0, Young, Opera, Kuadra H y Giada H están certificados con EPD para un enfoque consciente de la 
sostenibilidad. El certificado EPDItaly0346 puede consultarse en www.epditaly.it
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SIEMPRE
A TU LADO

Desde hace más de 20 años, el portal web preferido por 
nuestros clientes. Cientos de modelos y piezas de recambio 
para elegir, creación de pedidos rápida e intuitiva, disponibilidad 
de existencias mostrada en tiempo real, promociones 
dedicadas.Visite la Tienda para estar al día de las novedades 
del mundo Novellini.

store.novellini.com

NOVELLINI
STORE

NOVELLINI
STOREPRO

EL MUNDO NOVELLINI 
AL ALCANCE DE UNA APP

Dedicado a fontaneros y profesionales. Todos los servicios 
Novellini a tu disposición con un clic, estés donde estés.

Descarga la aplicación Novellini Store Pro en tu smartphone 
Android o iPhone.

PRODUCTOS SIEMPRE
DISPONIBLES 
EN GRANDES CANTIDADES.
Los productos del catálogo SELECCIÓN Novellini son tu 
garantía de servicio y de entrega inmediata. 

Consulta la amplísima gama de soluciones, medidas y 
acabados disponibles para entrega en 48/72 h.

   IN STOCK

SERVICIOS PARA TI

IOS ANDROID

LA ÚLTIMA NOVEDAD DE 
SERVICIOS AL CLIENTE

Una nueva plataforma de seguimiento de tus consultas y 
necesidades de asistencia bajo demanda.

Información técnica comercial, modificación o anulación de 
pedidos, devoluciones o intervenciones de nuestros SAT.

Cada proceso se automatiza para garantizar que sea claro, 
veloz y digitalizado.

Tus peticiones? En breve en My Novellini.

mynovellini.novellini.com
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Descubre el nuevo configurador de producto Novellini, realizado para 
mostrarte cada detalle de tu elección.

Ya sea una mampara, una bañera o una cabina, elige entre una amplia 
gama de modelos, medidas y acabados para crear la solución perfecta 
que se adapte a tu estilo y necesidades.

Construye tu ambiente favorito con Novellini.
 

CONFIGURA TU PRODUCTO EN POCOS PASOS.

NUEVO 2025 | CONFIGURADOR NOVELLINI

SERVICIOS PARA TI
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SEMICIRCULAR ABATIBLES
SEMICIRCULAR ABATIVEIS SEMICIRCULARES CORREDERAS ANGULAR ABATIBLES

ANGULAR ABATIVEIS  
ANGULAR CORREDERAS

ANGULAR DE CORRER
PENTAGONALES 

ABATIBLES

6 mm RIGA p. 29 p. 22

6 mm ROCK p. 48

6/5 mm UP p. 60

3 mm ZEPHYROS 2.0

6/8 mm KUADRA 2.0 p. 82

8 mm OPERA p. 94

8 mm N180

6 mm NH p.120 p. 118

6 mm YOUNG p.156 p.146 p.144

4 mm STAR 2.0

PUERTAS CORREDERAS
PORTAS DE CORRER

PUERTAS PLEGABLES
PORTAS DESDOBRAVELS  

PUERTAS ABATIBLES
PORTAS ABATIVEIS

FIJOS
FIXOS

FIJOS ESPECIALES
FIXOS ESPECIAIS

6 mm RIGA p. 14,16 p. 18 p. 28 p. 26 p. 20,24 p. 20 p. 30-34

6 mm ROCK p. 40,42 p. 46

6/5 mm UP p. 52,54,56 p. 58 p. 62,64

3 mm ZEPHYROS 2.0 p. 68,70 p. 68,70

6/8 mm KUADRA 2.0 p. 74,76 p. 78 p. 80 p. 80

8 mm OPERA p. 86,88,90 p. 92

8 mm N180 p. 102,104 p.100 p. 106-108

6 mm NH p. 112,114,116 p.121-123

6 mm YOUNG p. 
140,148,150,152,154

p.142

4 mm STAR 2.0 p.162 p.163

CRISTAL

MAMPARAS 
DE BAÑO
RESGUARDOS 
DE BANHO
ÍNDICE POR MODELO

CRISTAL
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SEMICIRCULAR ABATIBLES
SEMICIRCULAR ABATIVEIS SEMICIRCULARES CORREDERAS ANGULAR ABATIBLES

ANGULAR ABATIVEIS  
ANGULAR CORREDERAS

ANGULAR DE CORRER
PENTAGONALES 

ABATIBLES

6 mm RIGA p. 29 p. 22

6 mm ROCK p. 48

6/5 mm UP p. 60

3 mm ZEPHYROS 2.0

6/8 mm KUADRA 2.0 p. 82

8 mm OPERA p. 94

8 mm N180

6 mm NH p.120 p. 118

6 mm YOUNG p.156 p.146 p.144

4 mm STAR 2.0

PUERTAS CORREDERAS
PORTAS DE CORRER

PUERTAS PLEGABLES
PORTAS DESDOBRAVELS  

PUERTAS ABATIBLES
PORTAS ABATIVEIS

FIJOS
FIXOS

FIJOS ESPECIALES
FIXOS ESPECIAIS

6 mm RIGA p. 14,16 p. 18 p. 28 p. 26 p. 20,24 p. 20 p. 30-34

6 mm ROCK p. 40,42 p. 46

6/5 mm UP p. 52,54,56 p. 58 p. 62,64

3 mm ZEPHYROS 2.0 p. 68,70 p. 68,70

6/8 mm KUADRA 2.0 p. 74,76 p. 78 p. 80 p. 80

8 mm OPERA p. 86,88,90 p. 92

8 mm N180 p. 102,104 p.100 p. 106-108

6 mm NH p. 112,114,116 p.121-123

6 mm YOUNG p. 
140,148,150,152,154

p.142

4 mm STAR 2.0 p.162 p.163

007



SEMICIRCULAR ANGULAR PUERTA - PORTA

8mm SKILL p. 264 p. 262 p. 262

5/6mm GLAX 2 p. 274 p. 270,276 p. 268,277 p. 272

5/6mm GLAX 1 p. 286 p. 282,288 p. 280,289 p. 284

6mm EON p. 292 p. 296 p. 292,294 p. 298,300

3/4mm MEDIA GLASS p. 311 p. 310 p. 306 p. 308

CABINAS
ÍNDICE POR MODELO

CRISTAL
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BAÑERA ANGULAR
BANHEIRA ANGULAR

BAÑERA RECTANGULAR
BANHEIRA RECTANGULAR

BAÑERA EXENTA
BANHEIRA EXENTA

BAÑERA PARA EMPOTRAR
BANHEIRA PARA EMBUTIR

SAND p. 325

INFINITIVE p. 329 p. 329

SHIP p. 333 p. 333

DIVINA DUAL p. 339 p. 339

DIVINA p. 347,351,355,359 p. 355,359 p. 343,359 p. 343,359

STILE p. 369 p. 369 p. 369 p. 365

SENSE DUAL p. 375 p. 375

SENSE 2.0 p. 379 p. 379 p. 379 p. 379

CALOS 2.0 p. 387 p. 387 p. 387 p. 387

IRIS p. 391 p. 391

CALYPSO p. 395 p. 395 p. 395

UNA p. 397 p. 397

VOGUE p. 399 p. 399

VENUS p. 401

BABY p. 402

BAÑERAS / BANHEIRAS
ÍNDICE POR MODELO
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013	 Riga 
039	 Rock
051	 Kuadra 2.0
063	 Opera
077	 N180
089	 NH
105	 Young
139	 Up
155	 Zephyros 2.0
161	 Star 2.0

MAMPARAS
RESGUARDOS
UNA SOLUCIÓN IDEAL 
PARA CADA DESEO, 
PARA CADA NIVEL DE 
EXIGENCIA Y PARA 
CADA GUSTO.

UMA SOLUÇÃO IDEAL 
PARA CADA DESEJO, 
PARA CADA NÍVEL DE 
DEMANDA E PARA 
CADA GOSTO.
La síntesis entre comodidad y estilo en un objeto de diseño 
perfeccionado con las últimas innovaciones tecnológicas, 
que garantiza un rendimiento estable y seguro a largo plazo y 
decenas de miles de opciones de personalización.
Cuando se elige una mampara Novellini se conquista un 
espacio de baño de diseño, pero además fácil de instalar, usar 
y de mantener en perfecto estado.
La amplia gama de acabados, colores para los perfiles y 
cristales permite aplicar ese toque personal y exclusivo..

A síntese entre conforto e estilo em um objeto de design 
aperfeiçoado com as mais recentes inovações tecnológicas, 
o que garante um desempenho estável e seguro de longo 
prazo e dezenas de milhares de opções de personalização. 
Ao escolher um resguardo Novellini, um espaço de design do 
banho é garantido, mas também fácil de instalar, usar e manter 
em perfeitas condições. 
A ampla gama de acabamentos, cores para os perfis e cristais 
permite aplicar o toque certo de cada pessoa.
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NOVELLINI  /  BOX DOCCIA  /  RIGA



Nuevo tirador



Cierre con perfil a 45º.
Altura del perfil guía de 
20 mm.
Fijación con perfiles de 
aluminio del mismo grosor 
que la puerta.



Regulación de rodamientos 
para deslizamiento suave. 
Sistema de regulaçâo para 
melhor escorrimento.

Una mampara de ducha diseñada para satisfacer el deseo de un 
entorno de baño personalizado con un estilo contemporáneo. 
Riga representa la opción minimalista en línea con las últimas 
tendencias de decoración: duchas lineales con amplias 
superficies acristaladas personalizables. 
Gracias al desbloqueo de la puerta y al perfil de estanqueidad, 
garantiza una limpieza y un mantenimiento sencillos.

Uma divisória de duche concebida para satisfazer o desejo de 
um ambiente de casa de banho personalizado com um estilo 
contemporâneo. 
Riga representa a opção minimalista em linha com as últimas 
tendências de decoração: duches lineares com grandes 
superfícies de vidro personalizáveis. 
Graças ao desbloqueio da porta e ao perfil de vedação, garante 
uma limpeza e manutenção fáceis.

RIGA 
PARA ESPACIOS CON DISEÑO 
MINIMALISTA Y VERSÁTIL
PARA ESPAÇOS COM DESIGN 
MINIMALISTA E VERSÁTIL

TRATAMIENTOS / TRATAMENTOS

CONFIGURA TU PRODUCTO

SERIE CON PRODUCTOS

IN STOCK
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RIGA

CRISTAL TRANSPARENTE PERFIL ORO MATE

PARA OTRAS SOLUCIONES Y MÁS OPCIONES DE PANELES FIJOS ESPACIALES, 
CONSULTAR LA PESTAÑA “AREA DE PROYECTOS” AL FINAL DE ESTA TARIFA.

LOS SALTOS DE MEDIDA QUE NO ENCUENTRES EN LA TARIFA SÍ SE FABRICAN. 

TOMA EL PRECIO DE LA MEDIDA INMEDIATAMENTE SUPERIOR Y PIDE LA MEDIDA 
EXACTA QUE NECESITES.
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Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

c V p z Y
200 cm 6 mm 3 cm

200

RIGA 2P
MAMPARA DE DOS HOJAS: UNA CORREDERA Y UNA FIJA.
RESGUARDO DE DUAS FOLHIAS: UNA DE CORRER + UNA FIXA 

Medidas Código Derecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

Selección Cristales 
Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Fijo 
frontal 

Fixo 
frontal

Entrada D- S- 1 56 U B K H

P
R
Q
N
Z

A F1 * Transpa-
rente

Ser. Rose 1
Blanco mate 
Branco mate

Silver
 Abrillantado

Cromo Negro mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

96↔99 46,8 41,0 RIG2P96 D- S-

+ 42 €

792 € 872 € 958 € 958 € 1.197 €

99↔102 48,3 42,5 RIG2P99 D- S- 792 € 872 € 958 € 958 € 1.197 €

106↔109 51,8 46,0 RIG2P106 D- S- 792 € 872 € 958 € 958 € 1.197 €

109↔112 53,3 47,5 RIG2P109 D- S- 792 € 872 € 958 € 958 € 1.197 €

116↔119 56,8 51,0 RIG2P116 D- S- 818 € 900 € 989 € 989 € 1.236 €

119↔122 58,3 52,5 RIG2P119 D- S- 818 € 900 € 989 € 989 € 1.236 €

126↔129 61,8 56,0 RIG2P126 D- S- 830 € 914 € 1.005 € 1.005 € 1.256 €

129↔132 63,3 57,5 RIG2P129 D- S- 830 € 914 € 1.005 € 1.005 € 1.256 €

136↔139 66,8 61,0 RIG2P136 D- S- 842 € 927 € 1.021 € 1.021 € 1.277 €

139↔142 67,8 63,0 RIG2P139 D- S- 842 € 927 € 1.021 € 1.021 € 1.277 €

146↔149 74,8 63,0 RIG2P146 D- S- 868 € 955 € 1.051 € 1.051 € 1.314 €

149↔152 77,8 63,0 RIG2P149 D- S- 868 € 955 € 1.051 € 1.051 € 1.314 €

156↔159 84,8 63,0 RIG2P156 D- S- 894 € 983 € 1.080 € 1.080 € 1.350 €

159↔162 87,8 63,0 RIG2P159 D- S- 894 € 983 € 1.080 € 1.080 € 1.350 €

166↔169 94,8 63,0 RIG2P166 D- S- 919 € 1.011 € 1.112 € 1.112 € 1.390 €

169↔172 97,8 63,0 RIG2P169 D- S- 919 € 1.011 € 1.112 € 1.112 € 1.390 €

176↔179 104,8 63,0 RIG2P176 D- S- 945 € 1.039 € 1.143 € 1.143 € 1.430 €

179↔182 107,8 63,0 RIG2P179 D- S- 945 € 1.039 € 1.143 € 1.143 € 1.430 €

196↔199 124,8 63,0 RIG2P196 D- S- 983 € 1.080 € 1.188 € 1.188 € 1.485 €

199↔202 127,8 63,0 RIG2P199 D- S- 983 € 1.080 € 1.188 € 1.188 € 1.485 €

F1

A

F1

A

S �Izquierda 
Esquerda

D �Derecha 
Direita

LOS SALTOS DE MEDIDA QUE NO ENCUENTRES EN LA TARIFA SÍ SE FABRICAN. 
TOMA EL PRECIO DE LA MEDIDA INMEDIATAMENTE SUPERIOR Y PIDE LA MEDIDA EXACTA QUE NECESITES.

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento

8 | NOVO ALUGAS, S.A. – Tarifa PROMO 2020 | Complemento de la tarifa GENERAL 2019/2020

LAS MEDIDAS Y ACABADOS 
EN VERDE SON PRODUCTOS 
INSTOCK 

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1

Ser. Rose 1
cod 56

Blanco mate
Branco mate
cod U

Silver
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

Oro satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado
cod. R

Bronce 
satinado
cod. Q

Cromo negro 
satinado
cod. N

Inox
satinado
cod. Z

SISTEMA DE LIBERACIÓN DE 
PUERTA INCLUIDO

SISTEMA DE EXTRAÇÃO DAS 
PORTAS INCLUÍD
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Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A RAS DE SUELO

INDICAR NA ENCOMENDA SE A BASE E 
SOBRE ELEVADO O A NIVEL DO CHÃO

26,5 mm
8 mm

A

G (A -8 mm)

200

c V p z Y
200 cm 6 mm 1,5 cmRIGA 2P+F

MAMPARA DE DOS HOJAS: UNA CORREDERA + UNA FIJA /Para instalar con fijo lateral RIGA F

RESGUARDO DE DUAS FOLHIAS: UNA DE CORRER + UNA FIXA /Para instalar entre parades ou com fixo lateral RIGA F

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección 
Cristales 

Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 

para platos a ras 
de suelo

Fijo 
frontal 

Fixo 
frontal

Entrada D- S- 1 56 U B K H

P
R
Q
N
Z

A G F1 * Transpa-
rente

Ser. Rose 1

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver
 Abrillan-

tado
Cromo

Negro 
mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

97,5↔99,0 96,7↔98,2 46,8 42,5 RIG2PF97 D- S-

+ 42 €

792 € 872 € 958 € 958 € 1.197 €
99,0↔100,5 98,2↔99,7 48,3 42,5 RIG2PF99 D- S- 792 € 872 € 958 € 958 € 1.197 €

107,5↔109,0 106,7↔108,2 51,8 47,5 RIG2PF107 D- S- 792 € 872 € 958 € 958 € 1.197 €
109,0↔110,5 108,2↔109,7 53,3 47,5 RIG2PF109 D- S- 792 € 872 € 958 € 958 € 1.197 €
117,5↔119,0 116,7↔118,2 56,8 52,5 RIG2PF117 D- S- 818 € 900 € 989 € 989 € 1.236 €
119,0↔120,5 118,2↔119,7 58,3 52,5 RIG2PF119 D- S- 818 € 900 € 989 € 989 € 1.236 €

127,5↔129 126,7↔128,2 61,8 57,5 RIG2PF127 D- S- 830 € 914 € 1.005 € 1.005 € 1.256 €
129↔130,5 128,2↔129,7 63,3 57,5 RIG2PF129 D- S- 830 € 914 € 1.005 € 1.005 € 1.256 €

137,5↔139,0 136,7↔138,2 68,3 61 RIG2PF137 D- S- 842 € 927 € 1.021 € 1.021 € 1.277 €
139,0↔140,5 138,2↔139,7 67,8 63 RIG2PF139 D- S- 842 € 927 € 1.021 € 1.021 € 1.277 €

147,5↔149 146,7↔148,2 76,3 63 RIG2PF147 D- S- 868 € 955 € 1.051 € 1.051 € 1.314 €
149↔150,5 148,2↔149,7 77,8 63 RIG2PF149 D- S- 868 € 955 € 1.051 € 1.051 € 1.314 €

157,5↔159,0 156,7↔158,2 86,3 63 RIG2PF157 D- S- 894 € 983 € 1.080 € 1.080 € 1.350 €
159,0↔160,5 158,2↔159,7 87,8 63 RIG2PF159 D- S- 894 € 983 € 1.080 € 1.080 € 1.350 €

167,5↔169 166,7↔168,2 96,3 63 RIG2PF167 D- S- 919 € 1.011 € 1.112 € 1.112 € 1.390 €
169↔170,5 168,2↔169,7 97,8 63 RIG2PF169 D- S- 919 € 1.011 € 1.112 € 1.112 € 1.390 €

177,5↔179,0 176,7↔178,2 106,3 63 RIG2PF177 D- S- 945 € 1.039 € 1.143 € 1.143 € 1.430 €
179,0↔180,5 178,2↔179,7 107,8 63 RIG2PF179 D- S- 945 € 1.039 € 1.143 € 1.143 € 1.430 €
197,5↔199,0 196,7↔198,2 126,3 63 RIG2PF197 D- S- 983 € 1.080 € 1.188 € 1.188 € 1.485 €
199,0↔200,5 198,2↔199,7 127,8 63 RIG2PF199 D- S- 983 € 1.080 € 1.188 € 1.188 € 1.485 €

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 

para platos a ras 
de suelo

Fijo 
frontal 

Fixo 
frontal

Entrada 1 56 U B K H

P
R
Q
N
Z

F G F1 * FD FS Transpa-
rente

Ser. Rose 1

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver
 Abrillantado

Cromo
Negro 
mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

67,5↔69,0 66,7↔68,2

- -

RIGF2P67 D- S-

+ 42 €

351 € 387 € 425 € 425 € 531 €
69,0↔70,5 68,2↔69,7 RIGF2P69 D- S- 351 € 387 € 425 € 425 € 531 €
72,5↔74,0 71,7↔73,2 RIGF2P72 D- S- 365 € 402 € 442 € 442 € 553 €
74,0↔75,5 73,2↔74,7 RIGF2P74 D- S- 365 € 402 € 442 € 442 € 553 €
77,5↔79,0 76,7↔78,2 RIGF2P77 D- S- 378 € 415 € 458 € 458 € 572 €
79,0↔80,5 78,2↔79,7 RIGF2P79 D- S- 378 € 415 € 458 € 458 € 572 €
87,5↔89,0 86,7↔88,2 RIGF2P87 D- S- 390 € 429 € 472 € 472 € 590 €
89,0↔90,5 88,2↔89,7 RIGF2P89 D- S- 390 € 429 € 472 € 472 € 590 €
97,5↔99,0 96,7↔98,2 RIGF2P97 D- S- 405 € 444 € 490 € 490 € 612 €

99,0↔100,5 98,2↔99,7 RIGF2P99 D- S- 405 € 444 € 490 € 490 € 612 €
107,5↔109,0 106,7↔108,2 RIGF2P107 D- S- 420 € 461 € 508 € 508 € 635 €
109,0↔110,5 108,2↔109,7 RIGF2P109 D- S- 420 € 461 € 508 € 508 € 635 €
117,5↔119,0 116,7↔118,2 RIGF2P117 D- S- 433 € 477 € 525 € 525 € 657 €
119,0↔120,5 118,2↔119,7 RIGF2P119 D- S- 433 € 477 € 525 € 525 € 657 €

H = 200 
  L 30↔120

RIGF2PSP - 621 € 684 € 752 € 752 € 940 €

F1

A

F

F1

A

F1

A

F

F1

A

SD

S �Izquierda 
Esquerda

D �Derecha 
Direita

LOS SALTOS DE MEDIDA QUE NO ENCUENTRES EN LA TARIFA SÍ SE FABRICAN. 
TOMA EL PRECIO DE LA MEDIDA INMEDIATAMENTE SUPERIOR Y PIDE LA MEDIDA EXACTA QUE NECESITES.

PARA OTRAS SOLUCIONES Y MÁS OPCIONES DE PANELES FIJOS ESPACIALES, CONSULTAR LA PESTAÑA  
“AREA DE PROYECTOS” AL FINAL DE ESTA TARIFA.

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento

8 | NOVO ALUGAS, S.A. – Tarifa PROMO 2020 | Complemento de la tarifa GENERAL 2019/2020

LAS MEDIDAS Y ACABADOS 
EN VERDE SON PRODUCTOS 
INSTOCK 

●
●
●
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●
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●
●
●
●
●
●
●
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1

Ser. Rose 1
cod 56

Blanco mate
Branco mate
cod U

Silver
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

Oro satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado
cod. R

Bronce 
satinado
cod. Q

Cromo negro 
satinado
cod. N

Inox
satinado
cod. Z

SISTEMA DE LIBERACIÓN DE 
PUERTA INCLUIDO

SISTEMA DE EXTRAÇÃO DAS 
PORTAS INCLUÍD

029

R
IG

A

029



26,5 mm
8 mm

A

G (A -8 mm)

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A RAS DE SUELO

INDICAR NA ENCOMENDA SE A BASE E 
SOBRE ELEVADO O A NIVEL DO CHÃO

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

RIGA 2A
MAMPARA FRONTAL DE DOS HOJAS CORREDERAS + 2 FIJOS.  
RESGUARDO DE DUAS FOLHAS DE CORRER + DOS FIXOS

200

A

F1F1

A

F

F1F1

c V p p G X
200 cm 6 mm 3 cm 

puerta / 
porta

1,5 fijo / 
fixo

Medidas Código
Selección 
Cristales 

Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas para 
instalación con 
fijMedidas para
instalación con

fijo lateral

Entrada 1 56 U B K H

A B F1 * Transparente Ser. Rose 1
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

116↔119 116,2↔119,2 28,6 48 RIG2A116-

+ 84 €

1.071 € 1.179 € 1.298 € 1.298 €

119↔122 119,2↔122,2 30,1 48 RIG2A119- 1.071 € 1.179 € 1.298 € 1.298 €

136↔139 136,2↔139,2 33,6 58 RIG2A136- 1.147 € 1.262 € 1.389 € 1.389 €

139↔142 139,2↔142,2 35,1 58 RIG2A139- 1.147 € 1.262 € 1.389 € 1.389 €

156↔159 156,2↔159,2 38,6 68 RIG2A156- 1.213 € 1.332 € 1.466 € 1.466 €

159↔162 159,2↔162,2 40,1 68 RIG2A159- 1.213 € 1.332 € 1.466 € 1.466 €

176↔179 176,2↔179,2 43,6 78 RIG2A176- 1.289 € 1.418 € 1.561 € 1.561 €

179↔182 179,2↔182,2 45,1 78 RIG2A179- 1.289 € 1.418 € 1.561 € 1.561 €

196↔199 196,2↔199,2 51,6 82 RIG2A196- 1.366 € 1.502 € 1.654 € 1.654 €

199↔202 199,2↔202,2 53,1 82 RIG2A199- 1.366 € 1.502 € 1.654 € 1.654 €

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas extensibilidad 
Medidas extensibilidade

Medidas extensibilidad 
para platos a ras de 

suelo
1 56 U B K H

P
R
Q
N
Z

F G Transparente Ser. Rose 1
Blanco mate 
Branco mate

Silver
 Abrillantado

Cromo Negro mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

67,5↔69,0 66,7↔68,2 RIGF67-

+ 42 €

333 € 368 € 405 € 405 € 506 €

69,0↔70,5 68,2↔69,7 RIGF69- 333 € 368 € 405 € 405 € 506 €

72,5↔74,0 71,7↔73,2 RIGF72- 347 € 382 € 421 € 421 € 526 €

74,0↔75,5 73,2↔74,7 RIGF74- 347 € 382 € 421 € 421 € 526 €

77,5↔79,0 76,7↔78,2 RIGF77- 360 € 396 € 435 € 435 € 544 €

79,0↔80,5 78,2↔79,7 RIGF79- 360 € 396 € 435 € 435 € 544 €

87,5↔89,0 86,7↔88,2 RIGF87- 371 € 408 € 450 € 450 € 562 €

89,0↔90,5 88,2↔89,7 RIGF89- 371 € 408 € 450 € 450 € 562 €

97,5↔99,0 96,7↔98,2 RIGF97- 385 € 423 € 467 € 467 € 584 €

99,0↔100,5 98,2↔99,7 RIGF99- 385 € 423 € 467 € 467 € 584 €

107,5↔109,0 106,7↔108,2 RIGF107- 399 € 439 € 484 € 484 € 605 €

109,0↔110,5 108,2↔109,7 RIGF109- 399 € 439 € 484 € 484 € 605 €

117,5↔119,0 116,7↔118,2 RIGF117- 413 € 453 € 500 € 500 € 625 €

119,0↔120,5 118,2↔119,7 RIGF119- 413 € 453 € 500 € 500 € 625 €

FIJO PANEL / FIXO PAINEL

030030



SISTEMA DE LIBERACIÓN DE 
PUERTA INCLUIDO

SISTEMA DE EXTRAÇÃO DAS 
PORTAS INCLUÍD

CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1

Ser. Rose 1
cod 56

Blanco mate
Branco mate
cod U

Silver
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

031

R
IG

A

031



B

A

F1

B

A1

F1

F

A1

B

A

F1

BF1

F

B

A

F1

B

A1

F1

A1 A1

B

F

A

F1B

F1

F

B

A

F1

B

A1

F1

F

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO 
O A RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E 
SOBREELEVADO 
O A NIVEL DO CHÃO

27 mm
13,5 mm

A

G (A -13,5 mm)

 

Medidas Código
Selección 
Cristales 

Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas para 
instalación con fijo

Medidas para
instalación con

fijo lateral

Fijo
frontal

Fixo
frontal

Entrada

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

1 56 U B K H

P
R
Q
N
Z

A A1 F1 * B Transpa-
rente

Ser. Rose 1
Blanco mate 
Branco mate

Silver
 Abrillantado

Cromo Negro mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

96↔99 96,2↔99,2 32,6 53,5 51,5 RIGGF96-

+ 42 €

910 € 1.006 € 1.105 € 1.105 € 1.365 €
106↔109 106,2↔109,2 42,6 53,5 51,5 RIGGF106- 992 € 1.092 € 1.205 € 1.205 € 1.484 €
116↔119 116,2↔119,2 42,6 63,5 61,5 RIGGF116- 1.005 € 1.106 € 1.220 € 1.220 € 1.503 €
126↔129 126,2↔129,2 52,6 63,5 61,5 RIGGF126- 1.086 € 1.192 € 1.311 € 1.311 € 1.593 €
136↔139 136,2↔139,2 52,6 73,5 71,5 RIGGF136- 1.100 € 1.206 € 1.326 € 1.326 € 1.631 €
146↔149 146,2↔149,2 62,6 73,5 71,5 RIGGF146- 1.147 € 1.259 € 1.385 € 1.385 € 1.701 €
156↔159 156,2↔159,2 72,6 73,5 71,5 RIGGF156- 1.227 € 1.352 € 1.489 € 1.489 € 1.827 €
166↔169 166,2↔169,2 82,6 73,5 71,5 RIGGF166- 1.239 € 1.366 € 1.503 € 1.503 € 1.845 €
176↔179 176,2↔179,2 82,6 83,5 81,5 RIGGF176- 1.285 € 1.412 € 1.555 € 1.555 € 1.908 €

RIGA G+F EN LINEA
MAMPARA DE UNA PUERTA ABATIBLE + FIJO EN LÍNEA
PARA INSTALAR ENTRE PAREDES O CON FIJO LATERAL RIGA F
RESGUARDO DE UNA PORTA ABATÍVELS + FIXO EM LINHA
PARA INSTALAR ENTRE PARADES OU COM FIXO LATERAL RIGA F

c V p p G X
200 cm 6 mm 3 cm 

Puerta
1,5 cm 

Fijo
 

PARA LA INSTALACIÓN LATERAL, ADQUIERA LA BARRA DE CRISTAL (PÁGINA 027)
PARA UMA INSTALAÇÃO LATERAL, ADQUIRIR A BARRA DE TIRAS DE VIDRO (PÁGINA 027)

EL FIJO EN LÍNEA PUEDE INSTALARSE INDISTINTAMENTE EN AMBOS LADOS DE LA PUERTA
O FIXO EM LINHA PODE SER INSTALADO INDIFERENTEMENTE NOS AMBOS OS LADOS DA PORTA

Medidas Código
Selección 
Cristales 

Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas extensibilidad 
Medidas extensibilidade

Medidas extensibilidad 
para platos a ras de suelo 1 56 U B K H

P
R
Q
N
Z

F G Transpa-
rente

Ser. Rose 1
Blanco mate 
Branco mate

Silver
 Abrillantado

Cromo Negro mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

67,5↔69,0 66,7↔68,2 RIGF67-

+ 42 €

333 € 368 € 405 € 405 € 506 €
69,0↔70,5 68,2↔69,7 RIGF69- 333 € 368 € 405 € 405 € 506 €
72,5↔74,0 71,7↔73,2 RIGF72- 347 € 382 € 421 € 421 € 526 €
74,0↔75,5 73,2↔74,7 RIGF74- 347 € 382 € 421 € 421 € 526 €
77,5↔79,0 76,7↔78,2 RIGF77- 360 € 396 € 435 € 435 € 544 €
79,0↔80,5 78,2↔79,7 RIGF79- 360 € 396 € 435 € 435 € 544 €
87,5↔89,0 86,7↔88,2 RIGF87- 371 € 408 € 450 € 450 € 562 €
89,0↔90,5 88,2↔89,7 RIGF89- 371 € 408 € 450 € 450 € 562 €
97,5↔99,0 96,7↔98,2 RIGF97- 385 € 423 € 467 € 467 € 584 €

99,0↔100,5 98,2↔99,7 RIGF99- 385 € 423 € 467 € 467 € 584 €
107,5↔109,0 106,7↔108,2 RIGF107- 399 € 439 € 484 € 484 € 605 €
109,0↔110,5 108,2↔109,7 RIGF109- 399 € 439 € 484 € 484 € 605 €
117,5↔119,0 116,7↔118,2 RIGF117- 413 € 453 € 500 € 500 € 625 €
119,0↔120,5 118,2↔119,7 RIGF119- 413 € 453 € 500 € 500 € 625 €

FIJO PANEL / FIXO PAINEL

200

200

200

200

200

200

200

200

032032



CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1

Ser. Rose 1
cod 56

Blanco mate
Branco mate
cod U

Silver
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

Oro satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado
cod. R

Bronce 
satinado
cod. Q

Cromo negro 
satinado
cod. N

Inox
satinado
cod. Z

CRISTAL TRANSPARENTE PERFIL ORO ROSA  MATE

PARA OTRAS SOLUCIONES Y MÁS OPCIONES DE 
PANELES FIJOS ESPACIALES, CONSULTAR LA PESTAÑA  
“AREA DE PROYECTOS” AL FINAL DE ESTA TARIFA.

033

R
IG

A

033



26,5 mm
8 mm

A

G (A -8 mm)

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A RAS DE SUELO

INDICAR NA ENCOMENDA SE A BASE E 
SOBRE ELEVADO O A NIVEL DO CHÃO

c V p z Y
200 cm 6 mm 1,5 cmRIGA A

MAMPARA ANGULAR DE DOS PUERTAS CORREDERAS + DOS FIJOS
RESGUARDO ANGULAR DE DUAS PORTS DE CORRER + DOS FIXOS

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección 
Cristales 

Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 

para platos a ras 
de suelo

Fijo 
frontal 

Fixo 
frontal

Entrada D- S- 1 56 U B K H

P
R
Q
N
Z

A G F1 * Transpa-
rente

Ser. Rose 1

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver
 Abrillantado

Cromo Negro mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

67,5↔69,0 66,7↔68,2 31,8 38 RIGA67L D- S-

+ 42 €

461 € 503 € 549 € 549 € 686 €

69,0↔70,5 68,2↔69,7 33,3 38 RIGA69L D- S- 461 € 503 € 549 € 549 € 686 €

72,5↔74,0 71,7↔73,2 36,8 38 RIGA72L D- S- 475 € 518 € 565 € 565 € 706 €

74,0↔75,5 73,2↔74,7 38,3 38 RIGA74L D- S- 475 € 518 € 565 € 565 € 706 €

77,5↔79,0 76,7↔78,2 36,8 45 RIGA77L D- S- 486 € 531 € 578 € 578 € 723 €

79,0↔80,5 78,2↔79,7 38,3 45 RIGA79L D- S- 486 € 531 € 578 € 578 € 723 €

87,5↔89,0 86,7↔88,2 41,8 52 RIGA87L D- S- 499 € 545 € 594 € 594 € 743 €

89,0↔90,5 88,2↔89,7 43,3 52 RIGA89L D- S- 499 € 545 € 594 € 594 € 743 €

97,5↔99,0 96,7↔98,2 51,8 52 RIGA97L D- S- 525 € 572 € 625 € 625 € 782 €

99,0↔100,5 98,2↔99,7 53,3 52 RIGA99L D- S- 525 € 572 € 625 € 625 € 782 €

107,5↔109,0 106,7↔108,2 61,8 52 RIGA107L D- S- 549 € 601 € 655 € 655 € 819 €

109,0↔110,5 108,2↔109,7 63,3 52 RIGA109L D- S- 549 € 601 € 655 € 655 € 819 €

117,5↔119,0 116,7↔118,2 71,8 52 RIGA117L D- S- 575 € 629 € 684 € 684 € 855 €

119,0↔120,5 118,2↔119,7 73,3 52 RIGA119L D- S- 575 € 629 € 684 € 684 € 855 €

F1

F
1

A

A

200

PARA COMPONER UN ÁNGULO PEDIR 2 LATERALES 
FORMAR UM ÂNGULO PEDINDO DOIS LATERAIS

S �Izquierda 
Esquerda

D �Derecha 
Direita

LOS SALTOS DE MEDIDA QUE NO ENCUENTRES EN LA TARIFA SÍ SE FABRICAN. 
TOMA EL PRECIO DE LA MEDIDA INMEDIATAMENTE SUPERIOR Y PIDE LA MEDIDA EXACTA QUE NECESITES.

034034



CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1

Ser. Rose 1
cod 56

Blanco mate
Branco mate
cod U

Silver
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

Oro satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado
cod. R

Bronce 
satinado
cod. Q

Cromo negro 
satinado
cod. N

Inox
satinado
cod. Z

SISTEMA DE LIBERACIÓN DE 
PUERTA INCLUIDO

SISTEMA DE EXTRAÇÃO DAS 
PORTAS INCLUÍD CRISTAL TRANSPARENTE PERFIL ORO ROSA  MATE

035

R
IG

A

035



26,5 mm
8 mm

A

G (A -8 mm)

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

200

B
2

A

B
2

F

B

B
2

B1

F

c V p p G X
200 cm 6 mm 3 cm 

puerta / 
porta

1,5 fijo /
 fixo

RIGA G
MAMPARA DE DUCHA ABATIBLE DE UNA HOJA
RESGUARDO DE DUCHE DE ABRIR DE UMA FOLHA

Medidas Código
Selección 
Cristales 

Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas para 
instalación con 
fijMedidas para
instalación con

fijo lateral

Medidas para
instalación

con dos fijos
laterales

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

Entrada 1 56 U B K H

P
R
Q
N
Z

A B B1 B2 * Transpa-
rente

Ser. Rose 1
Blanco mate 
Branco mate

Silver
 Abrillantado

Cromo Negro mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

66↔69 66,2↔69,2 66,4↔69,4 51,5 53,5 RIGG66-

+ 42 €

639 € 704 € 774 € 774 € 968 €

69↔72 69,2↔72,2 69,4↔72,4 54,5 56,5 RIGG69- 639 € 704 € 774 € 774 € 968 €

72↔75 72,2↔75,2 72,4↔75,4 57,5 59,5 RIGG72- 645 € 711 € 783 € 783 € 979 €

76↔79 76,2↔79,2 76,4↔79,4 61,5 63,5 RIGG76- 651 € 718 € 790 € 790 € 988 €

79↔82 79,2↔82,2 79,4↔82,4 64,5 66,5 RIGG79- 651 € 718 € 790 € 790 € 988 €

86↔89 86,2↔89,2 86,4↔89,4 71,5 73,5 RIGG86- 666 € 732 € 805 € 805 € 1.007 €

89↔92 89,2↔92,2 89,4↔92,4 74,5 76,5 RIGG89- 666 € 732 € 805 € 805 € 1.007 €

96↔99 96,2↔99,2 96,4↔99,4 81,5 83,5 RIGG96- 677 € 746 € 819 € 819 € 1.025 €

99↔102 99,2↔102,2 99,4↔102,4 84,5 86,5 RIGG99- 677 € 746 € 819 € 819 € 1.025 €

H = 150↕200   
L 60↔100

RIGGSP - 948 € 1.044 € 1.147 € 1.147 € 1.434 €

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas extensibilidad 
Medidas extensibilidade

Medidas extensibilidad 
para platos a ras de 

suelo
1 56 U B K H

P
R
Q
N
Z

F G Transparente Ser. Rose 1
Blanco mate 
Branco mate

Silver
 Abrillantado

Cromo Negro mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

67,5↔69,0 66,7↔68,2 RIGF67-

+ 42 €

333 € 368 € 405 € 405 € 506 €

69,0↔70,5 68,2↔69,7 RIGF69- 333 € 368 € 405 € 405 € 506 €

72,5↔74,0 71,7↔73,2 RIGF72- 347 € 382 € 421 € 421 € 526 €

74,0↔75,5 73,2↔74,7 RIGF74- 347 € 382 € 421 € 421 € 526 €

77,5↔79,0 76,7↔78,2 RIGF77- 360 € 396 € 435 € 435 € 544 €

79,0↔80,5 78,2↔79,7 RIGF79- 360 € 396 € 435 € 435 € 544 €

87,5↔89,0 86,7↔88,2 RIGF87- 371 € 408 € 450 € 450 € 562 €

89,0↔90,5 88,2↔89,7 RIGF89- 371 € 408 € 450 € 450 € 562 €

97,5↔99,0 96,7↔98,2 RIGF97- 385 € 423 € 467 € 467 € 584 €

99,0↔100,5 98,2↔99,7 RIGF99- 385 € 423 € 467 € 467 € 584 €

107,5↔109,0 106,7↔108,2 RIGF107- 399 € 439 € 484 € 484 € 605 €

109,0↔110,5 108,2↔109,7 RIGF109- 399 € 439 € 484 € 484 € 605 €

117,5↔119,0 116,7↔118,2 RIGF117- 413 € 453 € 500 € 500 € 625 €

119,0↔120,5 118,2↔119,7 RIGF119- 413 € 453 € 500 € 500 € 625 €

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO SI
EL PLATO ES SOBREELEVADO 
O A RAS DE SUELO
INDICAR NA ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE ELEVADO O A 
NIVEL DO CHÃO

FIJO PANEL / FIXO PAINEL

036036



CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1

Ser. Rose 1
cod 56

Blanco mate
Branco mate
cod U

Silver
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

Oro satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado
cod. R

Bronce 
satinado
cod. Q

Cromo negro 
satinado
cod. N

Inox
satinado
cod. Z

BISAGRA METÁLICA
DOBRADIÇAS METÁLICAS.

037

R
IG

A

037



26,5 mm
8 mm

A

G (A -8 mm)

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A RAS DE SUELO

INDICAR NA ENCOMENDA SE A BASE E 
SOBRE ELEVADO O A NIVEL DO CHÃO

RIGA 2B
MAMPARA DE DUCHA DE DOS HOJAS ABATIBLES
RESGUARDO DE DUCHE DE DUAS FOLHAS ABATIVEIS 

200

B
2

A B

B
2

F

B
2

F

B1

c V p p G X
200 cm 6 mm 3 cm 

puerta / 
porta

1,5 fijo /
 fixo

Medidas Código
Selección 
Cristales 

Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas para 
instalación con 
fijMedidas para
instalación con

fijo lateral

Medidas para
instalación

con dos fijos
laterales

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

Entrada 1 56 U B K H

P
R
Q
N
Z

A B B1 B2 * Transpa-
rente

Ser. Rose 1

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver
 Abrillantado

Cromo Negro mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

66↔69 66,2↔69,2 66,4↔69,4 21,2 47 RIG2B66-

+ 42 €

677 € 746 € 819 € 819 € 1.025 €

69↔72 69,2↔72,2 69,4↔72,4 22,7 50 RIG2B69- 677 € 746 € 819 € 819 € 1.025 €

72↔75 72,2↔75,2 72,4↔75,4 24,2 53 RIG2B72- 704 € 774 € 853 € 853 € 1.066 €

76↔79 76,2↔79,2 76,4↔79,4 26,2 57 RIG2B76- 729 € 801 € 882 € 882 € 1.102 €

79↔82 79,2↔82,2 79,4↔82,4 27,7 60 RIG2B79- 729 € 801 € 882 € 882 € 1.102 €

86↔89 86,2↔89,2 86,4↔89,4 31,2 67 RIG2B86- 741 € 815 € 898 € 898 € 1.123 €

89↔92 89,2↔92,2 89,4↔92,4 32,7 70 RIG2B89- 741 € 815 € 898 € 898 € 1.123 €

96↔99 96,2↔99,2 96,4↔99,4 36,2 77 RIG2B96- 792 € 872 € 958 € 958 € 1.197 €

99↔102 99,2↔102,2 99,4↔102,4 37,7 80 RIG2B99- 792 € 872 € 958 € 958 € 1.197 €

H = 150↕200   
L 60↔100

RIG2BSP - 1.109 € 1.221 € 1.341 € 1.341 € 1.677 €

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas extensibilidad 
Medidas extensibilidade

Medidas extensibilidad 
para platos a ras de 

suelo
1 56 U B K H

P
R
Q
N
Z

F G Transparente Ser. Rose 1
Blanco mate 
Branco mate

Silver
 Abrillantado

Cromo Negro mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

67,5↔69,0 66,7↔68,2 RIGF67-

+ 42 €

333 € 368 € 405 € 405 € 506 €

69,0↔70,5 68,2↔69,7 RIGF69- 333 € 368 € 405 € 405 € 506 €

72,5↔74,0 71,7↔73,2 RIGF72- 347 € 382 € 421 € 421 € 526 €

74,0↔75,5 73,2↔74,7 RIGF74- 347 € 382 € 421 € 421 € 526 €

77,5↔79,0 76,7↔78,2 RIGF77- 360 € 396 € 435 € 435 € 544 €

79,0↔80,5 78,2↔79,7 RIGF79- 360 € 396 € 435 € 435 € 544 €

87,5↔89,0 86,7↔88,2 RIGF87- 371 € 408 € 450 € 450 € 562 €

89,0↔90,5 88,2↔89,7 RIGF89- 371 € 408 € 450 € 450 € 562 €

97,5↔99,0 96,7↔98,2 RIGF97- 385 € 423 € 467 € 467 € 584 €

99,0↔100,5 98,2↔99,7 RIGF99- 385 € 423 € 467 € 467 € 584 €

107,5↔109,0 106,7↔108,2 RIGF107- 399 € 439 € 484 € 484 € 605 €

109,0↔110,5 108,2↔109,7 RIGF109- 399 € 439 € 484 € 484 € 605 €

117,5↔119,0 116,7↔118,2 RIGF117- 413 € 453 € 500 € 500 € 625 €

119,0↔120,5 118,2↔119,7 RIGF119- 413 € 453 € 500 € 500 € 625 €

FIJO PANEL / FIXO PAINEL

038038



CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1

Ser. Rose 1
cod 56

Blanco mate
Branco mate
cod U

Silver
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

Oro satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado
cod. R

Bronce 
satinado
cod. Q

Cromo negro 
satinado
cod. N

Inox
satinado
cod. Z

BISAGRAS METÁLICAS.
DOBRADIÇAS METÁLICAS.

039

R
IG

A

039



IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A RAS DE SUELO

INDICAR NA ENCOMENDA SE A BASE E 
SOBRE ELEVADO O A NIVEL DO CHÃO

27 mm
13,5 mm

A

G (A -13,5 mm)

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

A

B

A

B

A

B

200

Medidas Código
Selección 
Cristales 

Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas para 
instalación 

con 
fijMedidas 

para
instalación 

con
fijo lateral

Medidas para
instalación

con dos fijos
laterales

Espacio de 
apertura 

Espaço de
 abertura

Entrada 1 56 U B K H

A A1 A2 B1 B * Transpa-
rente

Ser. Rose 1
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

66↔69 66,2↔69,2 66,4↔69,4 55,3 29,7 48,9 RIGS66-

+ 42 €

666 € 732 € 805 € 805 €

69↔72 69,2↔72,2 69,4↔72,4 58,3 31,2 51,9 RIGS69- 672 € 739 € 812 € 812 €

72↔75 72,2↔75,2 72,4↔75,4 61,3 32,7 54,9 RIGS72- 677 € 746 € 819 € 819 €

76↔79 76,2↔79,2 76,4↔79,4 65,3 34,7 58,9 RIGS76- 684 € 753 € 828 € 828 €

79↔82 79,2↔82,2 79,4↔82,4 68,3 36,2 61,9 RIGS79- 691 € 760 € 837 € 837 €

86↔89 86,2↔89,2 86,4↔89,4 75,3 39,7 68,9 RIGS86- 715 € 787 € 867 € 867 €

89↔92 89,2↔92,2 89,4↔92,4 78,3 41,2 71,9 RIGS89- 729 € 801 € 882 € 882 €

96↔99 96,2↔99,2 96,4↔99,4 85,3 44,7 78,9 RIGS96- 742 € 816 € 896 € 896 €

99↔102 99,2↔102,2 99,4↔102,4 88,3 46,2 81,9 RIGS99- 756 € 830 € 910 € 910 €

RIGA S
MAMPARA PLEGABLE DE DOS HOJAS
RESGUARDO DESDOBRÁVEL DE DUAS FOLHAS 

c V p G X
200 cm 6 mm 3 cm

BISAGRA DESMONTABLE 
PARA APERTURA EXTERIOR 
DE SEGURIDAD

 DISPONIBILE A PARTIR DE ABRIL 2025  CRISTAL TEMPLADO / 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod. 1

Ser. Rose 1
cod 56

COLORES PERFILES / 
CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod U

Silver
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

 DISPONIBILE A PARTIR DE MARZO 2024 

040040



27 mm
13,5 mm

A

G (A -13,5 mm)

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A RAS DE SUELO

INDICAR NA ENCOMENDA SE A BASE E 
SOBRE ELEVADO O A NIVEL DO CHÃO

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

CRISTAL TEMPLADO / 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod. 1

Ser. Rose 1
cod 56

COLORES PERFILES / 
CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod U

Silver
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

*

200

A

A

F
1

F1

Medidas Código
Selección 
Cristales 

Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Fijo frontal
Fixo frontal

Entrada 1 56 U B K H

A F1 * Transpa-
rente

Ser. Rose 1
Blanco mate 
Branco mate

Silver
 Abrillantado

Cromo Negro mate

77↔78,5 x 
77↔78,5

22 38 RIGR80-

+ 84 €

1.143 € 1.259 € 1.374 € 1.374 €

87↔88,5 x 
87↔88,5

32 49 RIGR90- 1.206 € 1.322 € 1.439 € 1.439 €

97↔98,5 x 
97↔98,5

42 60 RIGR100- 1.271 € 1.386 € 1.502 € 1.502 €

RIGA R
MAMPARA SEMICIRCULAR DE DOS PUERTAS CORREDERAS + DOS FIJOS
RESGUARDO PARA BASE SEMICIRCULAR COMPUESTO POR DUAS PORTAS DE CORRER

c V p G X
200 cm 6 mm 1,5 cm

SISTEMA DE 
LIBERACIÓN DE 
PUERTAS

041

R
IG

A

041



Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

c V p G X
200 cm 6 mm 1,5 cmRIGA F SPECIAL 1

PANEL FIJO ESPECIAL
PAINEL FIXO ESPECIAL

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

1 56 U B K H

P
R
Q
N
Z

F Transparente Ser. Rose 1
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

21↔140 RIGF1SP - 621 € 684 € 752 € 752 € 940 €

200

F

PARA MÁS OPCIONES DE PANELES FIJOS ESPECIALES, CONSULTAR LA TARIFA “AREA DE PROYECTOS”
PARA MAIS FIXOS ESPECIAIS, CONSULTAR A TARIFA “AREA DE PROYECTOS”

CRISTAL TEMPLADO / 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod. 1

Ser. Rose 1
cod 56

COLORES PERFILES / 
CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod U

Silver
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

COLORATISSIMI 

Oro  
satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado 
cod. R

Bronce  
satinado
cod. Q

Cromo negro  
satinado
cod. N

Inox
satinado
cod. Z

042042



Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

c V p z X
200 cm 6 mm 1,5 cmRIGA F SPECIAL 2

PANEL FIJO ESPECIAL
PAINEL FIXO ESPECIAL

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

1 56 U B K H

P
R
Q
N
Z

F Transparente Ser. Rose 1
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

60↔96 RIGF2SP - 724 € 797 € 877 € 877 € 1.097 €

CRISTAL TEMPLADO / 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod. 1

Ser. Rose 1
cod 56

COLORES PERFILES / 
CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod U

Silver
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

COLORATISSIMI 

Oro  
satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado 
cod. R

Bronce  
satinado
cod. Q

Cromo negro  
satinado
cod. N

Inox
satinado
cod. Z

> 10 cm

> 60 cm

> 10 cm

> 60 cm

min. 10 cm

> 60 cm Izquierda
Esquerda

Derecha
Direita

marcar  
la casilla

Derecha
Direita

Izquierda
Esquerda

PARA MÁS OPCIONES DE PANELES FIJOS ESPECIALES, CONSULTAR LA TARIFA “AREA DE PROYECTOS”
PARA MAIS FIXOS ESPECIAIS, CONSULTAR A TARIFA “AREA DE PROYECTOS”

043

R
IG

A

043



Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

c V p z X
200 cm 6 mm 1,5 cmRIGA F SPECIAL 3

PANEL FIJO ESPECIAL
PAINEL FIXO ESPECIAL

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

1 56 U B K H

P
R
Q
N
Z

F Transparente Ser. Rose 1
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

62↔120 RIGF3SP - 724 € 797 € 877 € 877 € 1.097 €

L

*

LA MEDIDA * DEBE SER SUPERIOR
A 1/3 DE LA MEDIDA DE LUZ Y NO
INFERIOR A 20 CM. Izquierda

Esquerda
Derecha

Direita

marcar  
la casilla

PARA MÁS OPCIONES DE PANELES FIJOS ESPECIALES, CONSULTAR LA TARIFA “AREA DE PROYECTOS”
PARA MAIS FIXOS ESPECIAIS, CONSULTAR A TARIFA “AREA DE PROYECTOS”

CRISTAL TEMPLADO / 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod. 1

Ser. Rose 1
cod 56

COLORES PERFILES / 
CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod U

Silver
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

COLORATISSIMI 

Oro  
satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado 
cod. R

Bronce  
satinado
cod. Q

Cromo negro  
satinado
cod. N

Inox
satinado
cod. Z

F

> 20 cm

F

> 20 cm Derecha
Direita

Izquierda
Esquerda

044044



Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

F F

RIGA F SPECIAL 4
PANEL FIJO ESPECIAL
PAINEL FIXO ESPECIAL

c V p G X
200 cm 6 mm 3 cm

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

1 56 U B K H

P
R
Q
N
Z

F Transparente Ser. Rose 1
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

H 25↕200
L 30↔119,5

RIGF4SP - 621 € 684 € 752 € 752 € 940 €

CRISTAL TEMPLADO / 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod. 1

Ser. Rose 1
cod 56

COLORES PERFILES / 
CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod U

Silver
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

COLORATISSIMI 

Oro  
satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado 
cod. R

Bronce  
satinado
cod. Q

Cromo negro  
satinado
cod. N

Inox
satinado
cod. Z

PARA MÁS OPCIONES DE PANELES FIJOS ESPECIALES, CONSULTAR LA TARIFA “AREA DE PROYECTOS”
PARA MAIS FIXOS ESPECIAIS, CONSULTAR A TARIFA “AREA DE PROYECTOS”

Izquierda
Esquerda

Derecha
Direita

marcar  
la casilla

045

R
IG

A

045



Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

FIJACIÓN EN LÍNEA / FIXAÇÃO EM LINHA

min. 30 cm
max 100 cm

FIJO LATERAL / FIXO  LATERAL

min. 20 cm
max 100 cm

PERFIL CERRADO / PERFIL FECHADO

c V p G X
200 cm 6 mm 3 cm   RIGA F SPECIAL 5

PANEL FIJO ESPECIAL
PAINEL FIXO ESPECIAL

Medidas Código

Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

1 56 U B K H

P
R
Q
N
Z

F Transpa-
rente

Ser. 
Rose 1

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillan-

tado
Cromo

Negro 
mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

H 50↕200
L 20↔100

RIGF5SP - 603 € 664 € 729 € 729 € 912 €

FIJACIÓN EN LÍNEA
FIXAÇÃO EM LINHA

FIJACIÓN A PARED LATERAL 
FIXAÇÃO A PAREDE LATERAL

EN LINEA SOBRE MURETE
EM LINHA SOBRE PAREDE

PARA MÁS OPCIONES DE PANELES FIJOS ESPECIALES, CONSULTAR LA TARIFA “AREA DE PROYECTOS”
PARA MAIS FIXOS ESPECIAIS, CONSULTAR A TARIFA “AREA DE PROYECTOS”

046046



BARRA ESTABILIZADORA STANDARD ( PARA EL MODELO RIGA EN LINEA G+F) 

BARRA ESTABILIZADORA 100 cm 

OPTIONAL

BARRA ORIENTABLE A PARED BARRA ESTABILIZADORA  FIJO / FIJO

1 barra orientable de  25/35/45/55 cm, 
Pieza para sujeción a pared, 1 Pieza para sujeción a pared

BARRA ESTABILIZADORA  150 CM

Color 
Cores

Medidas Código
Precio  
Preço

Blanco mate / Branco mate

25 cm

R80RIGA250-U 110 €
Silver /Abrillantado R80RIGA250-B 122 €

Cromo R80RIGA250-K 135 €
Negro mate R80RIGA250-H 135 €

Oro satinado R80RIGA250-P 169 €
Oro rosa satinado R80RIGA250-R 169 €

Cromo negro satinado R80RIGA250-N 169 €
Bronce satinado R80RIGA250-Q 169 €

Inox satinado R80RIGA250-Z 169 €
Blanco mate / Branco mate

35 cm

R80RIGA350-U 126 €
Silver /Abrillantado R80RIGA350-B 140 €

Cromo R80RIGA350-K 154 €
Negro mate R80RIGA350-H 154 €

Oro satinado R80RIGA350-P 193 €
Oro rosa satinado R80RIGA350-R 193 €

Cromo negro satinado R80RIGA350-N 193 €
Bronce satinado R80RIGA350-Q 193 €

Inox satinado R80RIGA350-Z 193 €
Blanco mate / Branco mate

45 cm

R80RIGA450-U 129 €
Silver /Abrillantado R80RIGA450-B 143 €

Cromo R80RIGA450-K 158 €
Negro mate R80RIGA450-H 158 €

Oro satinado R80RIGA450-P 198 €
Oro rosa satinado R80RIGA450-R 198 €

Cromo negro satinado R80RIGA450-N 198 €
Bronce satinado R80RIGA450-Q 198 €

Inox satinado R80RIGA450-Z 198 €
Blanco mate / Branco mate

55 cm

R80RIGA550-U 131 €
Silver /Abrillantado R80RIGA550-B 145 €

Cromo R80RIGA550-K 160 €
Negro mate R80RIGA550-H 160 €

Oro satinado R80RIGA550-P 200 €
Oro rosa satinado R80RIGA550-R 200 €

Cromo negro satinado R80RIGA550-N 200 €
Bronce satinado R80RIGA550-Q 200 €

Inox satinado R80RIGA550-Z 200 €

Color 
Cores

Medidas Código
Precio 
Preço

Blanco mate / Branco mate

25 cm

R82RIGA250-U 132 €

Silver /Abrillantado R82RIGA250-B 147 €

Cromo R82RIGA250-K 162 €

Negro mate R82RIGA250-H 162 €

Oro satinado R82RIGA250-P 203 €

Oro rosa satinado R82RIGA250-R 203 €

Cromo negro satinado R82RIGA250-N 203 €

Bronce satinado R82RIGA250-Q 203 €

Inox satinado R82RIGA250-Z 203 €

Color 
Cores

Código
Precio 
Preço

Blanco mate / Branco mate R80RIGAF15-U 143 €

Silver /Abrillantado R80RIGAF15-B 159 €

Cromo R80RIGAF15-K 176 €

Negro mate R80RIGAF15-H 176 €

Oro satinado R80RIGAF15-P 220 €

Oro rosa satinado R80RIGAF15-R 220 €

Cromo negro satinado R80RIGAF15-N 220 €

Bronce satinado R80RIGAF15-Q 220 €

Inox satinado R80RIGAF15-Z 220 €
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VETRO TEMPRATO 6 mm 
(European Standards EN 14428)

 
SERIGRAFIA

 
TIRADOR

Transparente
cod. 1

Rose 1
cod. 56

Tirador/ Puxador  
(para puertas 
correderas)
Distancia entre 
agujeros 256 mm

Tirador/ Puxador 
(para puertas 
giratorias)
Distancia entre 
agujeros 256 mm

MEDIDAS QUE OCUPAN LOS PERFILES EN LA PARED / ESPAÇO QUE OCUPÂO OS PERFÍS NA PAREDE

23
,6

36

23
,6

36

16
A PARED

Color perfil
Cores perfil Código

Blanco Mate  
Branco Mate P01DRMOST-U

Silver / Abrillantado P01DRMOST-B
Cromo P01DRMOST-K

Negro Mate P01DRMOST-H
Oro satinado P01DRMOST-P
Oro rosa sat. P01DRMOST-R

Cromo nero sat. P01DRMOST-N
Bronce sat. P01DRMOST-Q

Inox sat. P01DRMOST-Z

COMPENSADORES +10 mm

Color perfil
Cores perfil Código

Blanco Mate / 
Branco Mate P05RIGST-U

Silver / Abrillantado P05RIGST-B
Cromo P05RIGST-K

Negro Mate P05RIGST-H
Oro satinado P05RIGST-P
Oro rosa sat. P05RIGST-R

Cromo nero sat. P05RIGST-N
Bronce sat. P05RIGST-Q

Inox sat. P05RIGST-Z

A PARED

Color perfil
Cores perfil Código

Blanco Mate  
Branco Mate P01DRMOCST-U

Silver / Abrillantado P01DRMOCST-B
Cromo P01DRMOCST-K

Negro Mate P01DRMOCST-H
Oro satinado P01DRMOCST-P
Oro rosa sat. P01DRMOCST-R

Cromo nero sat. P01DRMOCST-N
Bronce sat. P01DRMOCST-Q

Inox sat. P01DRMOCST-Z

COMPENSADORES +10 mm

Color perfil
Cores perfil Código

Blanco Mate / Branco Mate P05RIGCST-U

Silver / Abrillantado P05RIGCST-B
Cromo P05RIGCST-K

Negro Mate P05RIGCST-H
Oro satinado P05RIGCST-P
Oro rosa sat. P05RIGCST-R

Cromo nero sat. P05RIGCST-N
Bronce sat. P05RIGCST-Q

Inox sat. P05RIGCST-Z

23
,6

26

23
,6

26

16

COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Blanco Mate
Branco Mate
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro Mate
cod. H

Oro  
satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado
cod. R

Cromo nero  
satinado
cod. N

Bronce  
satinado
cod. Q

Inox  
satinado
cod. Z

DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

PRECIOS DE LOS PERFILES A PARTIR DE LA PÁGINA 475

Tomar las medidas desde la pared 
hasta el borde externo del plato de 
ducha.
Medir a distância desde a parede 
até o rebordo externo da base de 
chuveiro. 

Tomar medidas de pared a pared, medir la parte 
baja, la central y la superior. Cursar el pedido con la 
medida más pequeña. 
Medir a distância entre paredes, tem que tirar três 
medidas (inferior, superior e central) e utilizar a inferior. 
Encomendar pedido da medida mais pequena.

TOMA DE MEDIDAS

048048



CRISTAL TRANSPARENTE PERFIL ORO ROSA  MATE
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

Tirador
Puxador



Nuevo sistema de
liberación.
Sistema de extraçào das
portas para uma fácil
limpeza.



Perfil cierre magnético

ROCK 
LA SERIE 
ULTRAMINIMALISTA  
DE NOVELLINI

NOVELLINI  /  MAMPARAS DE BAÑO-RESGUARDOS DE BANHEIRAS  /  ROCK

TRATAMIENTOS / TRATAMENTOS

CONFIGURA TU PRODUCTO

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento
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ROCK
PARA OTRAS SOLUCIONES Y MÁS OPCIONES DE PANELES FIJOS ESPACIALES, 
CONSULTAR LA PESTAÑA “AREA DE PROYECTOS” AL FINAL DE ESTA TARIFA.

LOS SALTOS DE MEDIDA QUE NO ENCUENTRES EN LA TARIFA SÍ SE FABRICAN. 

TOMA EL PRECIO DE LA MEDIDA INMEDIATAMENTE SUPERIOR Y PIDE LA MEDIDA 
EXACTA QUE NECESITES

011
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ROCK 2P
 MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PARTE FIJA Y UNA CORREDERA CON PERFIL DE CIERRE

LIBERADOR DE PUERTA

c V p G Z
200 cm 6 mm 3 cm 

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento
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 EL CRUCE ENTRE PUERTA Y FIJO OSCILARÁ ENTRE LOS 15 Y LOS 45 mm

LOS SALTOS DE MEDIDA SÍ SE FABRICAN. TOMA EL PRECIO DE LA MEDIDA  
INMEDIATAMENTE SUPERIOR E INDICA EN EL PEDIDO LA MEDIDA EXACTA DESEADA

SISTEMA DE EXPANSIÓN OCULTO
PERFIL ULTRAMINIMALISTA DE 23  MM

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles  

Selecção de prefis

Medidas extensibilidad  
Medidas extensibilidade

Fijo frontal
Fixo frontal

Entrada 1 B H

A F1 * Transparente
Silver  

Abrillantado
Negro mate

116,8↔119,8 58 47,3↔48,8 ROCK2PH117- ● 617 € 680 €

119,8↔122,8 59 48,8↔50,3 ROCK2PH120- ● 634 € 705 €

126,8↔129,8 63 52,3↔53,8 ROCK2PH127- ● 634 € 705 €

129,8↔132,8 64 53,8↔55,3 ROCK2PH130- ● 634 € 705 €

136,8↔139,8 68 57,3↔58,8 ROCK2PH137- ● 634 € 705 €

139,8↔142,8 69 58,8↔60,3 ROCK2PH140- ● 668 € 748 €

146,8↔149,8 73 62,3↔63,8 ROCK2PH147- ● 668 € 748 €

149,8↔152,8 74 63,8↔65,3 ROCK2PH150- ● 668 € 748 €

156,8↔159,8 78 67,3↔68,8 ROCK2PH157- ● 668 € 748 €

159,8↔162,8 79 68,8↔70,3 ROCK2PH160- ● 705 € 790 €

166,8↔169,8 83 72,3↔73,8 ROCK2PH167- ● 705 € 790 €

169,8↔172,8 86 72,3↔73,8 ROCK2PH170- ● 705 € 790 €

176,8↔179,8 93 72,3↔73,8 ROCK2PH177- ● 705 € 790 €

179,8↔182,8 96 72,3↔73,8 ROCK2PH180- ● 731 € 824 €

186,8↔189,8 103 72,3↔73,8 ROCK2PH187- ● 731 € 824 €

189,8↔192,8 106 72,3↔73,8 ROCK2PH190- ● 731 € 824 €

196,8↔199,8 113 72,3↔73,8 ROCK2PH197- ● 731 € 824 €

199,8↔202,8 116 72,3↔73,8 ROCK2PH200- ● 731 € 824 €

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento
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LAS MEDIDAS Y ACABADOS 
EN VERDE SON PRODUCTOS 
INSTOCK 

●
●
●
●
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200

F1

A

F1

A

CRISTAL-PERFIL / VIDRO-PREFIS

Transparente Silver 
Abrillantado

Negro mate
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ROCK PH
MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PARTE FIJA Y UNA CORREDERA SIN PERFIL DE CIERRE

OPCIONAL

PERFIL CIERRE MAGNÉTICOJUNTA DE CIERRE  
VERSIÓN ENTRE PAREDES

c V p z Z
200 cm 6 mm 1,5 cm UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento
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Acabados 
Acabamentos

Código

Silver / Abrillantado ROCKPHNPN-B

Negro mate ROCKPHNPN-H

EL CRUCE ENTRE PUERTA Y FIJO OSCILARÁ ENTRE LOS 15 Y LOS 45 mm

LOS SALTOS DE MEDIDA SÍ SE FABRICAN. TOMA EL PRECIO DE LA MEDIDA  
INMEDIATAMENTE SUPERIOR E INDICA EN EL PEDIDO LA MEDIDA EXACTA DESEADA

LIBERADOR DE PUERTASISTEMA DE EXPANSIÓN OCULTO
PERFIL ULTRAMINIMALISTA DE 23 MM

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección Cristales 
Selecção Vidros

Selección de perfiles  
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Fijo frontal  
Fixo frontal

Entrada D- S- 1 B H

CON PANEL FIJO / COM PAINEL FIXO

A F1 * Transparente
Silver  

Abrillantado
Negro mate

Puerta / Porta

118↔119,5 58 51 ROCKPHN118 D- S- ● 552 € 620 €

121↔122,5 59 52 ROCKPHN121 D- S- ● 569 € 637 €

128↔129,5 63 56 ROCKPHN128 D- S- ● 569 € 637 €

131↔132,5 64 57 ROCKPHN131 D- S- ● 569 € 637 €

138↔139,5 68 61 ROCKPHN138 D- S- ● 569 € 637 €

141↔142,5 69 62 ROCKPHN141 D- S- ● 603 € 680 €

148↔149,5 73 66 ROCKPHN148 D- S- ● 603 € 680 €

151↔152,5 74 67 ROCKPHN151 D- S- ● 603 € 680 €

158↔159,5 78 71 ROCKPHN158 D- S- ● 603 € 680 €

161↔162,5 79 72 ROCKPHN161 D- S- ● 646 € 722 €

168↔169,5 83 76 ROCKPHN168 D- S- ● 646 € 722 €

171↔172,5 86 76 ROCKPHN171 D- S- ● 646 € 722 €

178↔179,5 93 76 ROCKPHN178 D- S- ● 646 € 722 €

181↔182,5 96 76 ROCKPHN181 D- S- ● 671 € 756 €

188↔189,5 103 76 ROCKPHN188 D- S- ● 671 € 756 €

191↔192,5 106 76 ROCKPHN191 D- S- ● 671 € 756 €

198↔199,5 113 76 ROCKPHN198 D- S- ● 671 € 756 €

201↔202,5 116 76 ROCKPHN201 D- S- ● 671 € 756 €

OPCIONAL - KIT DE CIERRE CON PERFIL MAGNETICO PARA VERSION ENTRE PAREDES:

B H

ROCKPHNPN- - - - 64 € 64 €

014
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F1

A

CRISTAL-PERFIL / VIDRO-PREFIS

Transparente Silver 
Abrillantado

Negro mate
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ROCK PH+FH
MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PARTE FIJA Y UNA CORREDERA 
+ FIJO LATERAL SIN PERFIL ANGULAR

FIJACIÓN DEL PERFIL DEL VIDRIO

c V p p G z Z
200 cm 6 mm 1,5 cm

Puerta
Porta 

1 cm 
Fijo
Fixo

Puerta
Porta 

Fijo
Fixo

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento
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EL CRUCE ENTRE PUERTA Y FIJO OSCILARÁ ENTRE LOS 15 Y LOS 45 mm

LOS SALTOS DE MEDIDA SÍ SE FABRICAN. TOMA EL PRECIO DE LA MEDIDA  
INMEDIATAMENTE SUPERIOR E INDICA EN EL PEDIDO LA MEDIDA EXACTA DESEADA

LIBERADOR DE PUERTASISTEMA DE EXPANSIÓN OCULTO
PERFIL ULTRAMINIMALISTA DE 23 MM

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección Cristales 
Selecção Vidros

Selección de perfiles  
Selecção de prefis

Medidas extensibilidad 
Medidas extensibilidade

Fijo frontal  
Fixo frontal

Entrada D- S- 1 B H

CON PANEL FIJO / COM PAINEL FIXO

A F1 * Transparente
Silver  

Abrillantado
Negro mate

118↔119,5 58 50 ROCKPH118-

- -

● 552 € 620 €
121↔122,5 59 52 ROCKPH121- ● 569 € 637 €
128↔129,5 63 55 ROCKPH128- ● 569 € 637 €
131↔132,5 64 57 ROCKPH131- ● 569 € 637 €
138↔139,5 68 60 ROCKPH138- ● 569 € 637 €
141↔142,5 69 62 ROCKPH141- ● 603 € 680 €
148↔149,5 73 65 ROCKPH148- ● 603 € 680 €
151↔152,5 74 67 ROCKPH151- ● 603 € 680 €
158↔159,5 78 70 ROCKPH158- ● 603 € 680 €
161↔162,5 79 72 ROCKPH161- ● 646 € 722 €
168↔169,5 83 75 ROCKPH168- ● 646 € 722 €
171↔172,5 86 75 ROCKPH171- ● 646 € 722 €
178↔179,5 93 75 ROCKPH178- ● 646 € 722 €
181↔182,5 96 75 ROCKPH181- ● 671 € 756 €
188↔189,5 103 75 ROCKPH188- ● 671 € 756 €
191↔192,5 106 75 ROCKPH191- ● 671 € 756 €
198↔199,5 113 75 ROCKPH198- ● 671 € 756 €
201↔202,5 116 75 ROCKPH201- ● 671 € 756 €

FIJO LATERAL

F Transparente
Silver  

Abrillantado
Negro

67↔68

- -

ROCKFH67 D- S- ● 255 € 289 €
68↔69 ROCKFH68 D- S- ● 255 € 289 €
69↔70 ROCKFH69 D- S- ● 255 € 289 €
72↔73 ROCKFH72 D- S- ● 255 € 289 €
73↔74 ROCKFH73 D- S- ● 255 € 289 €
74↔75 ROCKFH74 D- S- ● 255 € 289 €
77↔78 ROCKFH77 D- S- ● 255 € 289 €
78↔79 ROCKFH78 D- S- ● 255 € 289 €
79↔80 ROCKFH79 D- S- ● 272 € 306 €
87↔88 ROCKFH87 D- S- ● 272 € 306 €
97↔98 ROCKFH97 D- S- ● 272 € 306 €

117↔118 ROCKFH117 D- S- ● 272 € 306 €

PARA OTRAS SOLUCIONES Y MÁS 
OPCIONES DE PANELES FIJOS 
ESPACIALES, CONSULTAR LA 
PESTAÑA “AREA DE PROYECTOS”  
AL FINAL DE ESTA TARIFA.

016
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ROCK 2AH
MAMPARA FRONTAL ENTRE PAREDES COMPUESTA POR DOS FIJOS 
Y DOS PUERTAS CORREDERAS DE ENTRADA CENTRAL

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento
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c V p p G Z
200 cm 6 mm 3 cm

Puerta
Porta 

1 cm 
Fijo
Fixo

Puerta
Porta 

EL CRUCE ENTRE PUERTA Y FIJO OSCILARÁ ENTRE LOS 15 Y LOS 45 mm

LOS SALTOS DE MEDIDA SÍ SE FABRICAN. TOMA EL PRECIO DE LA MEDIDA  
INMEDIATAMENTE SUPERIOR E INDICA EN EL PEDIDO LA MEDIDA EXACTA DESEADA

LIBERADOR DE PUERTASISTEMA DE EXPANSIÓN OCULTO
PERFIL ULTRAMINIMALISTA DE 23 MM

Medidas Código
Selección Cristales  

Selecção Vidros
Selección de perfiles  

Selecção de prefis

Medidas extensibilidad  
Medidas extensibilidade 1 B H

A Transparente
Silver  

Abrillantado
Negro mate

136,8↔139,8 ROCK2AH137- ● 907 € 1.000 €

139,8↔142,8 ROCK2AH140- ● 907 € 1.000 €

146,8↔149,8 ROCK2AH147- ● 926 € 1.019 €

149,8↔152,8 ROCK2AH150- ● 926 € 1.019 €

156,8↔159,8 ROCK2AH157- ● 926 € 1.019 €

159,8↔162,8 ROCK2AH160- ● 926 € 1.019 €

166,8↔169,8 ROCK2AH167- ● 1.019 € 1.112 €

169,8↔172,8 ROCK2AH170- ● 1.019 € 1.112 €

176,8↔179,8 ROCK2AH177- ● 1.019 € 1.112 €

179,8↔182,8 ROCK2AH180- ● 1.019 € 1.112 €

186,8↔189,8 ROCK2AH187- ● 1.019 € 1.112 €

189,8↔192,8 ROCK2AH190- ● 1.112 € 1.205 €

196,8↔199,8 ROCK2AH197- ● 1.112 € 1.205 €

199,8↔202,8 ROCK2AH200- ● 1.112 € 1.205 €

018



UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento
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CRISTAL-PERFIL / VIDRO-PREFIS

Transparente Silver 
Abrillantado

Negro mate

*

200

A

F1F1
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ROCK AH
MAMPARA ANGULAR COMPUESTA POR DOS FIJOS  
Y DOS PUERTAS CORREDERAS EN VERTICE SIN GUIA INFERIOR

c V p z Z
200 cm 6 mm 1,5 cm UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento
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CIERRE DE LA PUERTA

EL CRUCE ENTRE PUERTA Y FIJO OSCILARÁ ENTRE LOS 15 Y LOS 45 mm

PARA COMPONER UN ÁNGULO PEDIR 2 LATERALES 
PARA FORMAR UN ÂNGULO PEDIR DOIS LATERAIS

LOS SALTOS DE MEDIDA SÍ SE FABRICAN. TOMA EL PRECIO DE LA MEDIDA  
INMEDIATAMENTE SUPERIOR E INDICA EN EL PEDIDO LA MEDIDA EXACTA DESEADA

LIBERADOR DE PUERTASISTEMA DE EXPANSIÓN OCULTO
PERFIL ULTRAMINIMALISTA DE 23 MM

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección Cristales 
Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas extensibilidad 
Medidas extensibilidade

Fisso Entrada D- S- 1 B H

A F1 * Transparente
Silver  

Abrillantado
Negro mate

67↔68,5 29 32 ROCKAH67L D- S- ● 418 € 465 €

68,5↔70 30 34 ROCKAH69L D- S- ● 418 € 465 €

71↔72,5 31 36 ROCKAH71L D- S- ● 418 € 465 €

72,5↔74 32 37 ROCKAH73L D- S- ● 418 € 465 €

74↔75,5 33 38 ROCKAH74L D- S- ● 418 € 465 €

75,5↔77 34 39 ROCKAH76L D- S- ● 418 € 465 €

77↔78,5 34 39 ROCKAH77L D- S- ● 418 € 465 €

78,5↔80 35 41 ROCKAH79L D- S- ● 418 € 465 €

81↔82,5 36 43 ROCKAH81L D- S- ● 455 € 511 €

87↔88,5 39 46 ROCKAH87L D- S- ● 455 € 511 €

88,5↔90 40 48 ROCKAH89L D- S- ● 455 € 511 €

91↔92,5 41 50 ROCKAH91L D- S- ● 455 € 511 €

97↔98,5 44 53 ROCKAH97L D- S- ● 455 € 511 €

98,5↔100 45 55 ROCKAH99L D- S- ● 455 € 511 €

101↔102,5 46 57 ROCKAH101L D- S- ● 492 € 548 €

107↔108,5 49 60 ROCKAH107L D- S- ● 492 € 548 €

108↔109,5 50 62 ROCKAH109L D- S- ● 492 € 548 €

111↔112,5 51 64 ROCKAH111L D- S- ● 492 € 548 €

117↔118,5 54 68 ROCKAH117L D- S- ● 492 € 548 €

118,5↔119 55 69 ROCKAH119L D- S- ● 492 € 548 €

020
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TRATAMIENTOS / TRATAMENTOS

UP 
ESENCIAL, VERSÁTIL, 
SIMPLE.
ESSENCIAL, VERSÁTIL  
E SIMPLES.

NOVELLINI  /  MAMPARAS DE BAÑO-RESGUARDOS DE BANHEIRAS  /  UP



Tirador metálico cromo
Puxador cromo



Kit de estanqueidad 
extraplano



Tapeta embellecedor para 
remate interior impecable sin 
tornillería vista
Tampa para guarnição interior, 
sem falhas, sem ferragens 
visíveis

CONFIGURA TU PRODUCTO

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento
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UP
LOS SALTOS DE MEDIDA QUE NO ENCUENTRES EN LA TARIFA SÍ SE FABRICAN. 

TOMA EL PRECIO DE LA MEDIDA INMEDIATAMENTE SUPERIOR Y PIDE LA MEDIDA EXACTA QUE NECESITES.

051
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Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

UP 2P
MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PARTE FIJA Y UNA CORREDERA CON PERFIL DE CIERRE
PAINEL FRONTAL CONSTITUÍDO POR UMA PARTE FIXA E UMA PARTE DESLIZANTE COM PERFIL DE FECHO

c V p G Y
200 cm 6 mm 2 cm

200

F1

A

F1

A

F2F2 F1

A

F1

A

F2F2

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección Cristales 
Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Fijo frontal  
Fixo frontal

Entrada D- S- 1 56 B H

con panel fijo 
com painel fixo

A F1 * Transparente Ser. Rose 1
Silver  

Abrillantado
Negro

REVERSIBILE

Puerta / Porta

117↔121 57 51 UP2P117-

- -

●

-

629 € 719 €

122↔126 59 54 UP2P122- ● 629 € 719 €

127↔131 62 56 UP2P127- ● 629 € 719 €

132↔136 64 59 UP2P132- ● 629 € 719 €

137↔141 67 61 UP2P137- ● 629 € 719 €

142↔146 69 64 UP2P142- ● 699 € 799 €

147↔151 72 66 UP2P147- ● 699 € 799 €

152↔156 74 69 UP2P152- ● 699 € 799 €

157↔161 77 71 UP2P157- ● 699 € 799 €

162↔166 79 74 UP2P162- ● 749 € 859 €

167↔171 82 76 UP2P167- ● 749 € 859 €

172↔176 84 79 UP2P172- ● 749 € 859 €

177↔181 87 81 UP2P177- ● 749 € 859 €

NO REVERSIBLE

117↔121 57 51 UP2P117 D- S- ●

+ 42 €

629 € 719 €

122↔126 59 54 UP2P122 D- S- ● 629 € 719 €

127↔131 62 56 UP2P127 D- S- ● 629 € 719 €

132↔136 64 59 UP2P132 D- S- ● 629 € 719 €

137↔141 67 61 UP2P137 D- S- ● 629 € 719 €

142↔146 69 64 UP2P142 D- S- ● 699 € 799 €

147↔151 72 66 UP2P147 D- S- ● 699 € 799 €

152↔156 74 69 UP2P152 D- S- ● 699 € 799 €

157↔161 77 71 UP2P157 D- S- ● 699 € 799 €

162↔166 79 74 UP2P162 D- S- ● 749 € 859 €

167↔171 82 76 UP2P167 D- S- ● 749 € 859 €

172↔176 84 79 UP2P172 D- S- ● 749 € 859 €

177↔181 87 81 UP2P177 D- S- ● 749 € 859 €

CONSULTA LOS PANELES FIJOS LATERALES UP F EN LA PÁGINA 064

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento

8 | NOVO ALUGAS, S.A. – Tarifa PROMO 2020 | Complemento de la tarifa GENERAL 2019/2020

LAS MEDIDAS Y ACABADOS 
EN VERDE SON PRODUCTOS 
INSTOCK 

052



CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Ser. Rose 1
cod 56

Silver 
Abrillantado
cod. B

Negro mate
cod H

053

U
P



Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

UP 2PH
MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PARTE FIJA Y UNA CORREDERA SIN PERFIL DE CIERRE
PAINEL FRONTAL CONSTITUÍDO POR UMA PARTE FIXA E UMA PARTE DESLIZANTE SEM PERFIL DE FECHO

200

F1

A

F1

A

F2 F2 F1

A

F1

A

F2 F2

c V V p G Y
200 cm 8 mm puer-

ta / porta
6 mm fijo 

/ fixo
2 cm

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección Cristales  
Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Fijo frontal  
Fixo frontal

Entrada D- S- 1 56 B H

con panel fijo / 
com painel fixo

A F1 * Transparente Ser. Rose 1
Silver  

Abrillantado
Negro

REVERSIBILE

97↔99 47 41 UP2PH97-

- -

●

-

579 € 669 €

107↔109 52 46 UP2PH107- ● 579 € 669 €

117↔119 57 51 UP2PH117- ● 599 € 689 €

122↔124 59 54 UP2PH122- ● 629 € 719 €

127↔129 62 56 UP2PH127- ● 629 € 719 €

132↔134 64 59 UP2PH132- ● 629 € 719 €

137↔139 67 61 UP2PH137- ● 629 € 719 €

142↔144 69 64 UP2PH142- ● 699 € 809 €

147↔149 72 66 UP2PH147- ● 699 € 809 €

152↔154 74 69 UP2PH152- ● 699 € 809 €

157↔159 77 71 UP2PH157- ● 699 € 809 €

162↔164 79 74 UP2PH162- ● 749 € 869 €

167↔169 82 76 UP2PH167- ● 749 € 869 €

172↔174 84 79 UP2PH172- ● 749 € 869 €

177↔179 87 81 UP2PH177- ● 749 € 869 €

NO REVERSIBLE

97↔99 47 41 UP2PH97 D- S- ●

+ 42 €

579 € 669 €

107↔109 52 46 UP2PH107 D- S- ● 579 € 669 €

117↔119 57 51 UP2PH117 D- S- ● 599 € 689 €

122↔124 59 54 UP2PH122 D- S- ● 629 € 719 €

127↔129 62 56 UP2PH127 D- S- ● 629 € 719 €

132↔134 64 59 UP2PH132 D- S- ● 629 € 719 €

137↔139 67 61 UP2PH137 D- S- ● 629 € 719 €

142↔144 69 64 UP2PH142 D- S- ● 699 € 809 €

147↔149 72 66 UP2PH147 D- S- ● 699 € 809 €

152↔154 74 69 UP2PH152 D- S- ● 699 € 809 €

157↔159 77 71 UP2PH157 D- S- ● 699 € 809 €

162↔164 79 74 UP2PH162 D- S- ● 749 € 869 €

167↔169 82 76 UP2PH167 D- S- ● 749 € 869 €

172↔174 84 79 UP2PH172 D- S- ● 749 € 869 €

177↔179 87 81 UP2PH177 D- S-  749 € 869 €

CONSULTA LOS PANELES FIJOS LATERALES UP F EN LA PÁGINA 064

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento

8 | NOVO ALUGAS, S.A. – Tarifa PROMO 2020 | Complemento de la tarifa GENERAL 2019/2020

LAS MEDIDAS Y ACABADOS 
EN VERDE SON PRODUCTOS 
INSTOCK 

054



CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Ser. Rose 1
cod 56

Silver 
Abrillantado
cod. B

Negro mate
cod H

055

U
P



Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

UP 1AH
MAMPARA FRONTAL ENTRE PAREDES COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA CENTRAL Y DOS FIJOS A LADO Y LADO
MONTAGEM DE PORTAS FRONTAIS DE PAREDE A PAREDE COMPOSTA POR UMA PORTA DE CORRER CENTRAL E DUAS PORTAS FIXAS DE LADO E DE LADO

c V V p G Y
200 cm 8 mm puer-

ta / porta
6 mm fijo 

/ fixo
2 cm

200

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección Cristales  
Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Fisso Entrada D- S- 1 56 B H

A F1 * Transparente Ser. Rose 1
Silver  

Abrillantado
Negro

REVERSIBILE

154↔158 51 45 UP1AH154-

- -

●

-

759 € 896 €

164↔168 54 48 UP1AH164- ● 789 € 899 €

174↔178 57 52 UP1AH174- ● 799 € 919 €

184↔188 61 55 UP1AH184- ● 839 € 959 €

194↔198 64 58 UP1AH194- ● 859 € 989 €

NO REVERSIBLE

154↔158 51 45 UP1AH154 D- S- ●

+ 42 €

759 € 896 €

164↔168 54 48 UP1AH164 D- S- ● 789 € 899 €

174↔178 57 52 UP1AH174 D- S- ● 799 € 919 €

184↔188 61 55 UP1AH184 D- S- ● 839 € 959 €

194↔198 64 58 UP1AH194 D- S- ● 859 € 989 €

LOS SALTOS DE MEDIDA QUE NO ENCUENTRES EN LA TARIFA SÍ SE FABRICAN. 

TOMA EL PRECIO DE LA MEDIDA INMEDIATAMENTE SUPERIOR Y PIDE LA MEDIDA EXACTA QUE NECESITES.

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento

8 | NOVO ALUGAS, S.A. – Tarifa PROMO 2020 | Complemento de la tarifa GENERAL 2019/2020

LAS MEDIDAS Y ACABADOS 
EN VERDE SON PRODUCTOS 
INSTOCK 

056



CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Ser. Rose 1
cod 56

Silver 
Abrillantado
cod. B

Negro mate
cod H

057

U
P



Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

UP 3PH
MAMPARA FRONTAL FORMADA POR UNA PARTE FIJA Y DOS PUERTAS CORREDERAS
ECRÃ FRONTAL COMPOSTO POR UMA PARTE FIXA E DUAS PORTAS DE CORRER

c V p G Y
200 cm 6+5 mm 3 cm

200

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas extensibilidad 
Medidas extensibilidade Fijo frontal  

Fixo frontal
Entrada D- S- 1 B H

con panel fijo  
com painel fixo

A F1 * Transparente
Silver  

Abrillantado
Negro

89↔91 39 49 UP3PH89 D- S- 779 € 899 €

92↔94 40 51 UP3PH92 D- S- 779 € 899 €

95↔97 41 53 UP3PH95 D- S- 779 € 899 €

98↔100 42 55 UP3PH98 D- S- 779 € 899 €

101↔103 43 57 UP3PH101 D- S- 799 € 919 €

107↔109 45 61 UP3PH107 D- S- 799 € 919 €

110↔112 46 63 UP3PH110 D- S- 839 € 959 €

113↔115 47 65 UP3PH113 D- S- 839 € 959 €

116↔118 48 67 UP3PH116 D- S- 839 € 959 €

CONSULTA LOS PANELES FIJOS LATERALES UP F EN LA PÁGINA 064

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento

8 | NOVO ALUGAS, S.A. – Tarifa PROMO 2020 | Complemento de la tarifa GENERAL 2019/2020

LAS MEDIDAS Y ACABADOS 
EN VERDE SON PRODUCTOS 
INSTOCK 
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Ser. Rose 1
cod 56

Silver 
Abrillantado
cod. B

Negro mate
cod H

059

U
P



Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

UP AH
MAMPARA DE ENTRADA ANGULAR COMPUESTA POR DOS PUERTAS CORREDERAS Y DOS PARTES FIJAS
DIVISÓRIA DE CANTO DE ENTRADA COMPOSTA POR DUAS PORTAS DE CORRER E DUAS PARTES FIXAS

c V p G Y
200 cm 6 mm 2 cm

200

F1

F
1

A

A

F2

Medidas Código
Selección Cristales  

Selecção Vidros
Selección de perfiles Selecção de 

prefis

Medidas extensibilidad 
Medidas extensibilidade Fijo frontal  

Fixo frontal
Entrada 1 56 B H

con panel fijo  
com painel fixo

A F1 * Transparente Ser. Rose 1
Silver  

Abrillantado
Negro

67↔69 31 37 UPA67L- ●

+ 42 €

439 € 499 €

72↔74 34 40 UPA72L- ● 439 € 499 €

77↔79 36 44 UPA77L- ● 439 € 499 €

87↔89 41 51 UPA87L- ● 489 € 599 €

95↔97 45 57 UPA95L- ● 489 € 599 €

97↔99 46 58 UPA97L- ● 489 € 599 €

107↔109 51 65 UPA107L- ● 549 € 629 €

117↔119 56 72 UPA117L- ● 549 € 629 €

PARA COMPLETAR UN ANGULO, SUMAR DOS LATERALES.

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento

8 | NOVO ALUGAS, S.A. – Tarifa PROMO 2020 | Complemento de la tarifa GENERAL 2019/2020

LAS MEDIDAS Y ACABADOS 
EN VERDE SON PRODUCTOS 
INSTOCK 

LOS SALTOS DE MEDIDA QUE NO ENCUENTRES EN LA TARIFA SÍ SE FABRICAN. 

TOMA EL PRECIO DE LA MEDIDA INMEDIATAMENTE SUPERIOR Y PIDE LA MEDIDA EXACTA QUE NECESITES

060



CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Ser. Rose 1
cod 56

Silver 
Abrillantado
cod. B

Negro mate
cod H

061

U
P



Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

UP FH
FIJO LATERAL COMPATIBLE CON MODELOS FRONTALES UP 2PH Y UP 3PH
FIXO LATERAL COMPATIBLE CON MODELOS FRONTALES UP 2PH Y UP 3PH

c V p G Y
200 cm 6 mm 2 cm

200

F
1

Medidas Código
Selección Cristales  

Selecção Vidros
Selección de perfiles  

Selecção de prefis

Medidas extensibilidad 
Medidas extensibilidade 1 56 B H

A Transparente Ser. Rose 1
Silver  

Abrillantado
Negro

67↔69 UPFH67- ●

+ 42 €

309 € 359 €

73↔75 UPFH73- ● 309 € 359 €

77↔79 UPFH77- ● 309 € 359 €

81↔83 UPFH81- ● 309 € 359 €

83↔85 UPFH83- ● 309 € 359 €

87↔89 UPFH87- ● 309 € 359 €

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento

8 | NOVO ALUGAS, S.A. – Tarifa PROMO 2020 | Complemento de la tarifa GENERAL 2019/2020

LAS MEDIDAS Y ACABADOS 
EN VERDE SON PRODUCTOS 
INSTOCK 

062



CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Ser. Rose 1
cod 56

Silver 
Abrillantado
cod. B

Negro mate
cod H

063

U
P



Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

UP F
FIJO LATERAL COMPATIBLE CON MODELO FRONTAL UP 2P
FIXO LATERAL COMPATIBLE CON MODELO FRONTAL UP 2P

c V p G Y
200 cm 6 mm 2 cm

200200 F
1

Medidas Código
Selección Cristales  

Selecção Vidros
Selección de perfiles  

Selecção de prefis

Medidas extensibilidad 
Medidas extensibilidade 1 56 B H

A Transparente Ser. Rose 1
Silver  

Abrillantado
Negro

67↔69 UPF67 ●

+ 42 €

309 € 359 €

69↔71 UPF69 ● 309 € 359 €

71↔73 UPF71 ● 309 € 359 €

73↔75 UPF73 ● 309 € 359 €

77↔79 UPF77 ● 309 € 359 €

87↔89 UPF87 ● 309 € 359 €

97↔99 UPF97 ● 309 € 359 €

117↔119 UPF117 ● 309 € 359 €

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento

8 | NOVO ALUGAS, S.A. – Tarifa PROMO 2020 | Complemento de la tarifa GENERAL 2019/2020

LAS MEDIDAS Y ACABADOS 
EN VERDE SON PRODUCTOS 
INSTOCK 
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Ser. Rose 1
cod 56

Silver 
Abrillantado
cod. B

Negro mate
cod H
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NOVELLINI  /  MAMPARAS DE BAÑO-RESGUARDOS DE BANHEIRAS  /  ZEPHYROS 2.†



Tirador nuevo 
 Puxador novo



Reversible. Dispositivo de 
desbloqueo de puerta 
(excepto modelos PH / AH) 
Reversível. Dispositivo de 
libertaçÃo de portas 
(excepto para os modelos 
PH / AH)



Nuevo sistema de liberación 
de puerta incluido (para 
modelos PH / AH) 
Nuevo sistema de extração 
das portas incluído (para 
modelos PH/AH)

La consigna: ductilidad. Tanto si la habitación es grande 
como pequeña, si prefiere puertas correderas, batientes 
o plegables, si desea una solución de nicho, con puertas 
fijas o angulares, cristales transparentes, ahumados 
o serigrafiados, la colección de mamparas de ducha 
Zephyros de Novellini puede hacerlo realidad. Simple y 
esencial, incluso en situaciones de montaje complejas.

A palavra de ordem: ductilidade. Quer o espaço seja grande 
ou pequeno, quer prefira portas de correr, de batente ou 
dobráveis, quer pretenda uma solução de nicho, com 
portas fixas ou de canto, vidros transparentes, fumados 
ou serigrafados, a coleção de divisórias de duche Zephyros 
da Novellini pode torná-lo realidade. Simples e essencial, 
mesmo em situações de montagem complexas.

ZEPHYROS 2.†
INFINITAS COMPOSICIONES  
DE BIENESTAR.
INFINITAS COMPOSIÇÕES  
DE BEM-ESTAR

TRATAMIENTOS / TRATAMENTOS

CONSULTA OTROS MODELOS DISPONIBLES DE LA SERIE EN LA 
TARIFA DIGITAL NOVELLINI Y EN NUESTRO CONFIGURADOR
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Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección Cristales 
Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas extensibilidad 
Medidas extensibilidade

Entrada

D- S- 1 4 11 91 U B K H
con panel fijo 

com painel fixo
entre paredes 
entre paredes

A B * Transpa-
rente

Satinado 
Fosco

Niva
Serigrafía 

Strip
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

88,5↔91,5 87,2↔90,2 47 ZEP23PH87 D- S-

+ 42 € + 42 € + 42 €

819 € 902 € 993 € 993 €

98,5↔101,5 97,2↔100,2 55 ZEP23PH97 D- S- 844 € 934 € 1.030 € 1.030 €

103,5↔106,5 102,2↔105,2 57 ZEP23PH102 D- S- 883 € 973 € 1.069 € 1.069 €

108,5↔111,5 107,2↔110,2 61 ZEP23PH107 D- S- 883 € 973 € 1.069 € 1.069 €

115,5↔118,5 114,2↔117,2 65 ZEP23PH114 D- S- 909 € 1.005 € 1.108 € 1.108 €

118,5↔121,5 117,2↔120,2 67 ZEP23PH117 D- S- 948 € 1.044 € 1.153 € 1.153 €

128,5↔131,5 127,2↔130,2 74 ZEP23PH127 D- S- 985 € 1.089 € 1.198 € 1.198 €

138,5↔141,5 137,2↔140,2 81 ZEP23PH137 D- S- 1.057 € 1.167 € 1.282 € 1.282 €

H 160↕200   
L 77↔139

ESPECIAL ZEP23PHSP + 42 € + 42 € - 1.269 € 1.401 € 1.539 € 1.539 €

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Entrada D- S- 1 4 11 91 U B K H

F Transpa-
rente

Satinado 
Fosco

Niva
Serigrafía 

Strip
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

FIJO PANEL / FIXO PAINEL

68↔71 - - ZEP2F3PH68 D- S-

+ 42 € + 42 € + 42 €

299 € 328 € 359 € 359 €

74↔77 - - ZEP2F3PH74 D- S- 314 € 342 € 374 € 374 €

78↔81 - - ZEP2F3PH78 D- S- 314 € 342 € 374 € 374 €

88↔91 - - ZEP2F3PH88 D- S- 328 € 359 € 393 € 393 €

98↔101 - - ZEP2F3PH98 D- S- 342 € 374 € 409 € 409 €

H 150↕200   
L 20↔118

ESPECIAL ZEP2F3PHSP + 42 € + 42 € - 411 € 449 € 491 € 491 €

*

200

A

F

AB B

c p V z Y
200 cm 3 cm 6 mmZEPHYROS 2.† 3PH+FH

MAMPARAS CORREDERA COMPUESTA POR 3 HOJAS, 2 CORREDERAS + 1 FIJA
PAINEL DESLIZANTE COMPOSTO POR 3 FOLHAS, 2 DESLIZANTES + 1 FIXA

D Derecha
Direita

D Derecha
Direita

S Izquierda
Esquerda

S Izquierda
Esquerda

LOS SALTOS DE MEDIDA QUE NO ENCUENTRES EN LA TARIFA SÍ SE FABRICAN. 
TOMA EL PRECIO DE LA MEDIDA INMEDIATAMENTE SUPERIOR Y PIDE LA MEDIDA EXACTA QUE NECESITES.
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1

Satinado
Fosco
cod 4

Niva
cod 11

Strip
cod 91

Blanco Mate
Branco Mate
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H
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CRISTAL TEMPLADO
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod 1

Satinado
Fosco
cod 4

Niva
cod 11

Ser. Strip
cod 91

COLORES PERFILES
CORES PERFÍS

Blanco 
Branco
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

c V p G X
200 cm 6 mm 6 cm

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Entrada 1 4 11 91 U B K H

A * Transparente
Satinado 

Fosco
Niva

Serigrafía 
Strip

Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

96↔102 41 ZEP23P96-

+ 42 € + 42 € + 42 €

782 € 862 € 940 € 940 €

106↔112 48 ZEP23P106- 795 € 875 € 957 € 957 €

116↔122 54 ZEP23P116- 824 € 904 € 983 € 983 €

126↔132 61 ZEP23P126- 853 € 933 € 1.013 € 1.013 €

136↔142 68 ZEP23P136- 884 € 964 € 1.044 € 1.044 €

A AA

A AA

A AA

*

200

ZEPHYROS 2.† 3P
MAMPARA DE TRES HOJAS CORREDERAS
RESGUARDO DE TRES FOLHAS DE CORRER

SE PUEDE PEDIR UN FIJO LATERAL PARA CUBRIR 3 LADOS
PODE-SE PEDIR UM FIXO LATERAL PARA COMPLETAR 3 LADOS
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MEDIDAS QUE OCUPAN LOS PERFILES EN LA PARED / ESPAÇO QUE OCUPAN OS PERFÍS NA PAREDE

42

19

A PARED
A - R - F - AH - PH - FH

Colores perfil
Cores perfil Código

Blanco
Branco P01BHRAST2-U
Silver

Abrillantado P01BHRAST2-B

Cromo P01BHRAST2-K
Negro 
mate P01BHRAST2-H

42

37

A PARED
2P - G - B - S2 - 3P - 2A

Colores perfil
Cores perfil Código

Blanco
Branco P01BHMOST2-U
Silver

Abrillantado P01BHMOST2-B

Cromo P01BHMOST2-K
Negro 
mate P01BHMOST2-H

15

36

COMPENSADORES
   

Colores perfil
Cores perfil Código

Blanco
Branco P05HAAST2-U
Silver

Abrillantado P05HAAST2-B

Cromo P05HAAST2-K
Negro 
mate P05HAAST2-H

72

42

16 19

A PARED 
montaje lateral en pared 
todos los modelos
Colores perfil

Cores perfil Código
Blanco
Branco P01L215STL2-U
Silver

Abrillantado P01L215STL2-B

Cromo P01L215STL2-K
Negro 
mate P01L215STL2-H

19

57

COMPENSADORES
A - R - F - AH - PH - FH

Colores perfil
Cores perfil Código

Blanco
Branco P05BHST2-U
Silver

Abrillantado P05BHST2-B

Cromo P05BHST2-K
Negro 
mate P05BHST2-H

37

57

COMPENSADORES
2P - G - B - S2 - 3P - 2A

Colores perfil
Cores perfil Código

Blanco
Branco P05BHCST2-U
Silver

Abrillantado P05BHCST2-B

Cromo P05BHCST2-K
Negro 
mate P05BHCST2-H

Tomar las medidas desde la 
pared hasta el borde externo 
del plato de ducha.
Medir a distância desde a 
parede até o rebordo externo 
da base de chuveiro.

Tomar medidas de pared a pared, medir la parte baja, 
la central y la superior. Cursar el pedido con la medida 
más pequeña. 
Medir a distância entre paredes, tem que tirar três 
medidas (inferior, superior e central) e utilizar a inferior. 
Encomendar pedido da medida mais pequena.

TOMA DE MEDIDAS

COLORES PERFILES / CORES PERFÍS TIRADOR / PUXADOR

Blanco
Branco
cod. U

Silver
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

Tirador 
Puxador

CRISTAL / VIDRO 6 mm (European standards UNE EN 14428) SERIGRAFIA

Transparente
cod. 1

Satinado
Fosco
cod. 4

Niva
cod. 11

Strip
cod. 91

Stripes
cod. 82 
solo para modelo G - F

DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

OPCIONAL

BARRA ESTABILIZADORA 
BARRA ESTABILIZADORA

PERFIL AL TECHO 
PERFIL DO TELHADO
• �Perfil especial para sujeción a techo 

del fijo ZEPHYRF5SP

Color 
Cores Medidas Código Precio 

Preço

Blanco 
Branco

H 180 
↕ 265

SPA3102 115 €

Silver 
Abrillan-

tado

H 180 
↕ 265

SPA3102 128 €

Cromo H 240 SPA31240ST-K 142 €

Color 
Cores Medidas Código Precio 

Preço
Blanco mate 
Branco mate

25 cm
R80LOU250-U 72 €

Cromo R80LOU250-K 72 €
Negro mate R80LOU250-H 72 €
Blanco mate 
Branco mate

35 cm
R80LOU350-U 78 €

Cromo R80LOU350-K 78 €
Negro mate R80LOU350-H 78 €
Blanco mate 
Branco mate

45 cm
R80LOU450-U 85 €

Cromo R80LOU450-K 85 €
Negro mate R80LOU450-H 85 €
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Kuadra 2.0 es la colección de mamparas de Novellini que 
se transforma en un elegante elemento de decoración 
para crear un espacio de ducha de acuerdo a los cánones 
contemporáneos
Formas sencillas y máximo rendimiento estético unido 
a la funcionalidad en el uso y en el mantenimiento. 
Los detalles son palpables y se manifiestan desde el 
deslizamiento silencioso de la puerta, la liberación de 
la misma o el sistema de cierre amortiguado hasta la 
ausencia de tornillería vista. Todo orientado a proporcionar 
un verdadero momento de placer y relax.

Kuadra 2.0 é a serie Novellini que se transforma em uma 
elegante peça de mobiliário para criar um espaço exclusivo 
para o chuveiro nos ambientes de banheiro mais refinados 
e contemporâneos.
Forma essencial e máximo rendimento estético combinado 
com a funcionalidade de uso e manutenção. Os detalhes 
são observados, desde a suavidade silenciosa das portas 
de liberação rápida até o sistema de fechamento suave, 
até a ausência de parafusos visíveis. Tudo contribui para 
um momento fantástico de relaxamento e autocuidado.



Sistema de deslizamiento 
mediante rodamientos con 
cojinetes de esfera.

Sistema de deslizamento de 
rolamentos de esfera.



Sistema oculto de fijación a pared 
con compensación de desnivel.



Nuevo sistema de unión entre 
frontal y panel fijo lateral en el 
modelo PH+FH

KUADRA 2.† 
MINIMALISMO 
GEOMÉTRICO Y 
SENSACIÓN DE BIENESTAR.
MINIMALISMO GEOMÉTRICO 
E SENSAÇÕES BEM-ESTAR.

NOVELLINI  /  MAMPARAS DE BAÑO-RESGUARDOS DE BANHEIRAS  /  KUADRA 2.†

TRATAMIENTOS / TRATAMENTOS

CONFIGURA TU PRODUCTO
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KUADRA 2.†

CONSULTA LA POSIBILIDAD DE FABRICAR LAS MEDIDAS QUE NO ENCUENTRES EN LA TARIFA

NOVEDAD! 
RODAMIENTOS ENCOLADAS CON COLA UV DE ALTO RENDIMIENTO

NOVO!
RODAMENTOS COLADAS COM COLA UV DE ALTO DESEMPENHO

LOS SALTOS DE MEDIDA QUE NO ENCUENTRES EN LA 
TARIFA SÍ SE FABRICAN. 

TOMA EL PRECIO DE LA MEDIDA INMEDIATAMENTE 
SUPERIOR Y PIDE LA MEDIDA EXACTA QUE NECESITES.

073

K
U

A
D

R
A

 2
.0



Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

KUADRA 2.† 2P
MAMPARA DE 2 HOJAS: 1 CORREDERA + 1 FIJA + PANEL FIJO LATERAL
RESGUARDO DE 2 FOLHIAS: 1 DE CORRER + 1 FIXA + PAINEL FIXO LATERAL

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

SelecciónCristales 
Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 

para platos a ras 
de suelo

Fijo 
frontal 

Fixo 
frontal

Entrada D- S- 1 56 U B K H Z

A G F1 * Transparente Ser. Rose 1
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate
Inox 

satinado

97↔101 96↔100 47 40 K22PH97 D- S-

+ 42 €

887 € 981 € 1.079 € 1.079 € 1.349 €

107↔111 106↔110 52 45 K22PH107 D- S- 927 € 1.021 € 1.125 € 1.125 € 1.407 €

117↔121 116↔120 57 50 K22PH117 D- S- 970 € 1.067 € 1.178 € 1.178 € 1.472 €

127↔131 126↔130 62 55 K22PH127 D- S- 1.010 € 1.114 € 1.229 € 1.229 € 1.537 €

137↔141 136↔140 67 60 K22PH137 D- S- 1.051 € 1.160 € 1.276 € 1.276 € 1.595 €

147↔151 146↔150 72 65 K22PH147 D- S- 1.091 € 1.201 € 1.323 € 1.323 € 1.654 €

157↔161 156↔160 77 70 K22PH157 D- S- 1.132 € 1.247 € 1.375 € 1.375 € 1.719 €

167↔171 166↔170 82 75 K22PH167 D- S- 1.178 € 1.299 € 1.433 € 1.433 € 1.791 €

177↔181 176↔180 87 80 K22PH177 D- S- 1.224 € 1.350 € 1.490 € 1.490 € 1.863 €

187↔191 186↔190 97 80 K22PH187 D- S- 1.269 € 1.398 € 1.542 € 1.542 € 1.928 €

H 140↕220
L 97↔200

SPECIAL K22PHSP - - - 1.525 € 1.677 € 1.857 € 1.857 € 2.322 €

*

200

F1

A

F1

A

F1

A

F1

A

10 mm
36 mm

A

G (A -10 mm)

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda

D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda

LOS SALTOS DE MEDIDA QUE NO ENCUENTRES EN LA TARIFA SÍ SE FABRICAN. 

TOMA EL PRECIO DE LA MEDIDA INMEDIATAMENTE SUPERIOR Y PIDE LA MEDIDA EXACTA QUE NECESITES.

c V V p z S Y
200 cm 8 mm puerta 

/ porta
6 mm parte 

fija / vidro 
fixo

4 cm
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1

Ser. Rose 1
cod 56

Blanco Mate
Branco Mate
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

Inox satinado
cod Z

NOVEDAD! 
RODAMIENTOS ENCOLADAS CON COLA UV DE ALTO RENDIMIENTO

NOVO!
RODAMENTOS COLADAS COM COLA UV DE ALTO DESEMPENHO
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Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

KUADRA 2.† PH+FH
MAMPARA DE 2 HOJAS: 1 CORREDERA + 1 FIJA + PANEL FIJO LATERAL SIN PERFIL ANGULAR
RESGUARDO DE 2 FOLHIAS: 1 DE CORRER + 1 FIXA + PAINEL FIXO LATERAL

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección Cristales 
Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 
para platos a 
ras de suelo

Fijo frontal 
Fixo frontal

Entrada D- S- 1 56 U B K H Z

A G F1 * Transparente Ser. Rose 1
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate
Inox 

satinado

PUERTA / PORTA
107↔109 106↔108 52 45 K2PH107 D- S-

+ 42 €

790 € 871 € 957 € 957 € 1.197 €
109↔111 108↔110 54 45 K2PH109 D- S- 806 € 887 € 981 € 981 € 1.226 €
117↔119 116↔118 57 50 K2PH117 D- S- 824 € 911 € 1.003 € 1.003 € 1.254 €
119↔121 118↔120 59 50 K2PH119 D- S- 841 € 927 € 1.021 € 1.021 € 1.277 €
127↔129 126↔128 62 55 K2PH127 D- S- 859 € 945 € 1.044 € 1.044 € 1.305 €
129↔131 128↔130 64 55 K2PH129 D- S- 876 € 970 € 1.067 € 1.067 € 1.334 €
137↔139 136↔138 67 60 K2PH137 D- S- 894 € 986 € 1.085 € 1.085 € 1.357 €
139↔141 138↔140 69 60 K2PH139 D- S- 911 € 1.003 € 1.107 € 1.107 € 1.385 €
147↔149 146↔148 72 65 K2PH147 D- S- 927 € 1.021 € 1.125 € 1.125 € 1.407 €
149↔151 148↔150 74 65 K2PH149 D- S- 952 € 1.051 € 1.160 € 1.160 € 1.449 €
157↔159 156↔158 77 70 K2PH157 D- S- 970 € 1.067 € 1.178 € 1.178 € 1.472 €
159↔161 158↔160 79 70 K2PH159 D- S- 981 € 1.079 € 1.188 € 1.188 € 1.485 €
167↔169 166↔168 82 75 K2PH167 D- S- 998 € 1.102 € 1.213 € 1.213 € 1.516 €
169↔171 168↔170 84 75 K2PH169 D- S- 1.021 € 1.125 € 1.242 € 1.242 € 1.552 €
177↔179 176↔178 87 80 K2PH177 D- S- 1.044 € 1.148 € 1.264 € 1.264 € 1.580 €
179↔181 178↔180 89 80 K2PH179 D- S- 1.067 € 1.178 € 1.299 € 1.299 € 1.624 €
H 140↕220   

L 107↔200
SPECIAL K2PHSP - 1.283 € 1.413 € 1.559 € 1.559 € 1.949 €

FIJO PANEL / FIXO PAINEL

F G
67↔69 66↔68 - - K2FH67-

- - + 42 €

360 € 401 € 441 € 441 € 552 €
69↔71 68↔70 - - K2FH69- 360 € 401 € 441 € 441 € 552 €
71↔73 70↔72 - - K2FH71- 360 € 401 € 441 € 441 € 552 €
72↔74 71↔73 - - K2FH72- 378 € 418 € 464 € 464 € 580 €
74↔76 73↔75 - - K2FH74- 378 € 418 € 464 € 464 € 580 €
76↔78 75↔77 - - K2FH76- 378 € 418 € 464 € 464 € 580 €
77↔79 76↔78 - - K2FH77- 396 € 436 € 482 € 482 € 603 €
79↔81 78↔80 - - K2FH79- 396 € 436 € 482 € 482 € 603 €
81↔83 80↔82 - - K2FH81- 396 € 436 € 482 € 482 € 603 €
85↔87 84↔86 - - K2FH85- 418 € 464 € 512 € 512 € 639 €
87↔89 86↔88 - - K2FH87- 418 € 464 € 512 € 512 € 639 €
89↔91 88↔90 - - K2FH89- 418 € 464 € 512 € 512 € 639 €
91↔93 90↔92 - - K2FH91- 436 € 482 € 534 € 534 € 668 €
95↔97 94↔96 - - K2FH95- 436 € 482 € 534 € 534 € 668 €
97↔99 96↔98 - - K2FH97- 453 € 499 € 552 € 552 € 691 €

99↔101 98↔100 - - K2FH99- 453 € 499 € 552 € 552 € 691 €
101↔103 100↔102 - - K2FH101- 453 € 499 € 552 € 552 € 691 €
105↔107 104↔106 - - K2FH105- 477 € 529 € 587 € 587 € 734 €
107↔109 106↔108 - - K2FH107- 477 € 529 € 587 € 587 € 734 €
109↔111 108↔110 - - K2FH109- 477 € 529 € 587 € 587 € 734 €
111↔113 110↔112 - - K2FH111- 494 € 547 € 603 € 603 € 755 €
115↔117 114↔116 - - K2FH115- 494 € 547 € 603 € 603 € 755 €
117↔119 116↔118 - - K2FH117- 517 € 569 € 628 € 628 € 785 €
119↔121 118↔120 - - K2FH119- 517 € 569 € 628 € 628 € 785 €
121↔123 120↔122 - - K2FH121- 517 € 569 € 628 € 628 € 785 €
H 140↕220   
L 65↔123

SPECIAL K2FHSP - - - 620 € 682 € 755 € 755 € 944 €

10 mm
36 mm

A

G (A -10 mm)

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

*

200

F1

A

F1

A

F

F1

A

F1

A

D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda

D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda

c V V p z G S Y
200 cm 8 mm puerta 

/ porta
6 mm parte 

fija / vidro 
fixo

2 cm
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1

Ser. Rose 1
cod 56

Blanco Mate
Branco Mate
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

Inox satinado
cod Z

OPTIONAL

KIT DE MONTAJE A AÑADIR para versión entre paredes

Color 
Cores Código Precio  

Preço
Blanco mate 
Branco mate Derecha    

Direita

K2PHPND -U 98 €
Cromo K2PHPND-K 104 €

Negro mate K2PHPND-H 110 €
Inox satinado K2PHPND-Z 130 €

Blanco mate 
Branco mate Izquierda  

Esquerda

K2PHPNS-U 98 €

Cromo K2PHPNS-K 104 €
Negro mate K2PHPNS-H 110 €

Inox satinado K2PHPNS-Z 130 € PARA OTRAS SOLUCIONES Y MÁS OPCIONES DE PANELES FIJOS ESPACIALES, 
CONSULTAR LA PESTAÑA "AREA DE PROYECTOS" AL FINAL DE ESTA TARIFA.

CRISTAL TRANSPARENTE PERFIL INOX SATINADO
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Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

*

200

A

F1F1

A

F1F1

10 mm
36 mm

A

G (A -10 mm)

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

Medidas Código
Selección 
Cristales 

Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 
para platos a 
ras de suelo

Fijo 
frontal 

Fixo 
frontal

Entrada 1 56 U B K H Z

A G F1 * Transpa-
rente

Ser. Rose 1
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate
Inox 

satinado

137↔141 136↔140 33 56 K22AH137-

+ 42 €

1.458 € 1.609 € 1.773 € 1.773 € 2.217 €

147↔151 146↔150 36,5 60 K22AH147- 1.504 € 1.654 € 1.825 € 1.825 € 2.282 €

157↔161 156↔160 38,5 66 K22AH157- 1.549 € 1.707 € 1.878 € 1.878 € 2.348 €

167↔171 166↔170 41,5 70 K22AH167- 1.595 € 1.759 € 1.937 € 1.937 € 2.422 €

177↔181 176↔180 43,5 76 K22AH177- 1.642 € 1.805 € 1.989 € 1.989 € 2.487 €

187↔191 186↔190 46,5 80 K22AH187- 1.694 € 1.864 € 2.055 € 2.055 € 2.569 €

197↔201 196↔200 48,5 86 K22AH197- 1.747 € 1.924 € 2.120 € 2.120 € 2.650 €

KUADRA 2.† 2AH
FRONTAL DE DOS HOJAS CORREDERAS + DOS FIJOS    
Para instalar entre paredes o con fijo lateral KUADRA 2.0 F

RESGUARDO DE DUAS FOLHAS DE CORRER + DOS FIXOS   
Para instalar entre parades ou com fixo lateral KUADRA 2.0 F

LOS SALTOS DE MEDIDA QUE NO ENCUENTRES EN LA TARIFA SÍ SE FABRICAN. 

TOMA EL PRECIO DE LA MEDIDA INMEDIATAMENTE SUPERIOR Y PIDE LA MEDIDA EXACTA QUE NECESITES.

c V V p S Y
200 cm 8 mm puerta 

/ porta
6 mm parte 

fija / vidro 
fixo

4 cm
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1

Ser. Rose 1
cod 56

Blanco Mate
Branco Mate
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

Inox satinado
cod Z
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Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

KUADRA 2.† G+F
MAMPARA DE UNA PUERTA ABATIBLE + FIJO EN LÍNEA 
PARA INSTALAR ENTRE PAREDES O CON FIJO LATERAL KUADRA 2.0 F

RESGUARDO DE UNA PORTA ABATÍVELS + FIXO EM LINHA 
PARA INSTALAR ENTRE PARADES OU COM FIXO LATERAL KUADRA 2.0 F

10 mm
36 mm

A

G (A -10 mm)

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 
para platos a 
ras de suelo

Fijo 
frontal 

Fixo 
frontal

Entrada

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

1 56 U B K H Z

A G F1 * B Transparente Ser. Rose 1
Blanco mate 
Branco mate

Silver
 Abrillantado

Cromo Negro mate Inox satinado

97↔101 96↔100 31 51 52 K2GFL97-

+ 42 €

1.134 € 1.250 € 1.379 € 1.379 € 1.724 €

107↔111 106↔110 31 61 62 K2GFL107- 1.185 € 1.308 € 1.443 € 1.443 € 1.804 €

113↔117 112↔116 38 61 62 K2GFL113- 1.212 € 1.334 € 1.469 € 1.469 € 1.837 €

117↔121 116↔120 41 61 62 K2GFL117- 1.237 € 1.365 € 1.508 € 1.508 € 1.885 €

127↔131 126↔130 51 61 62 K2GFL127- 1.288 € 1.417 € 1.559 € 1.559 € 1.949 €

137↔141 136↔140 51 68 69 K2GFL137- 1.340 € 1.475 € 1.623 € 1.623 € 2.029 €

147↔151 146↔150 61 68 69 K2GFL147- 1.392 € 1.533 € 1.688 € 1.688 € 2.110 €

153↔157 152↔156 68 68 69 K2GFL153- 1.417 € 1.559 € 1.720 € 1.720 € 2.150 €

157↔161 156↔160 71 68 69 K2GFL157- 1.443 € 1.592 € 1.752 € 1.752 € 2.190 €

163↔167 162↔166 68 78 79 K2GFL163- 1.469 € 1.617 € 1.784 € 1.784 € 2.230 €

167↔171 166↔170 71 78 79 K2GFL167- 1.494 € 1.649 € 1.817 € 1.817 € 2.272 €

177↔181 176↔180 81 78 79 K2GFL177- 1.545 € 1.700 € 1.874 € 1.874 € 2.343 €

PARA TAMAÑOS SUPERIORES A 153 UTILIZAR LA BARRA YOUNG R80GIANF15- (VER PÁGINA 466)
PARA TAMANHOS SUPERIORES A 153, UTILIZAR A BARRA YOUNG R80GIANF15- (VER PÁGINA 466)

B

A

F1

B

A

F1

B

A

F1

B

A

F1

B

A

F1

B

A

F1

B

A

F1

B

A

F1

200

200

200

200

200

200

200

200

B

A

F1

B

A

F1

B

A

F1

B

A

F1

200

200

200

200

B

A

F1

B

A

F1

B

A

F1

B

A

F1

200

200

200

200

EL FIJO EN LÍNEA PUEDE INSTALARSE INDISTINTAMENTE EN AMBOS LADOS DE LA PUERTA
O FIXO EM LINHA PODE SER INSTALADO INDIFERENTEMENTE NOS AMBOS OS LADOS DA PORTA

EN LÍNEA
EM LINHA

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

c V p G X
200 cm 6 mm 4 cm
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1

Ser. Rose 1
cod 56

Blanco Mate
Branco Mate
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

Inox satinado
cod Z

081
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Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

*

200

F1

F
1

A

A

10 mm
36 mm

A

G (A -10 mm)

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

PARA COMPONER UN ÁNGULO PEDIR 2 LATERALES
FORMAR UM ÂNGULO PEDINDO DOIS LATERAIS

D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda

KUADRA 2.† A
MAMPARA ANGULAR DE DOS HOJAS CORREDERAS + DOS FIJOS
RESGUARDO DE DUAS FOLHAS DE CORRER + DOS FIXOS

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección Cristales 
Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 

para platos a ras 
de suelo

Fijo 
frontal 

Fixo 
frontal

Entrada D- S- 1 56 U B K H Z

A G F1 * Transparente Ser. Rose 1
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate
Inox 

satinado

67↔69 66↔68 31,5 36 K2AH67L D- S-

+ 42 €

592 € 650 € 717 € 717 € 897 €
69↔71 68↔70 33,5 37,5 K2AH69L D- S- 592 € 650 € 717 € 717 € 897 €
72↔74 71↔73 34,5 40 K2AH72L D- S- 604 € 670 € 743 € 743 € 929 €
74↔76 73↔75 36 41,5 K2AH74L D- S- 604 € 670 € 743 € 743 € 929 €
77↔79 76↔78 36,5 44 K2AH77L D- S- 630 € 697 € 769 € 769 € 962 €
79↔81 78↔80 38,5 45,5 K2AH79L D- S- 630 € 697 € 769 € 769 € 962 €
87↔89 86↔88 41,5 50 K2AH87L D- S- 657 € 723 € 795 € 795 € 994 €
89↔91 88↔90 43,5 51,5 K2AH89L D- S- 657 € 723 € 795 € 795 € 994 €
97↔99 96↔98 46,5 57 K2AH97L D- S- 690 € 762 € 840 € 840 € 1.050 €

99↔101 98↔100 48,5 58,5 K2AH99L D- S- 690 € 762 € 840 € 840 € 1.050 €
107↔109 106↔108 51,5 64 K2AH107L D- S- 723 € 795 € 880 € 880 € 1.100 €
109↔111 108↔110 53,5 65,5 K2AH109L D- S- 749 € 828 € 913 € 913 € 1.142 €
117↔119 116↔118 56,6 71 K2AH117L D- S- 775 € 854 € 939 € 939 € 1.174 €
119↔121 118↔120 58,5 72,5 K2AH119L D- S- 775 € 854 € 939 € 939 € 1.174 €

CRISTAL TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod 1

Aqua
cod 2

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco
Branco Mate
cod U

Silver 
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

Inox satinado
cod Z

c V V p z S Y
200 cm 8 mm 

Porta
6 mm 

Parete fissa
2 cm Soft closing
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COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Blanco mate 
Branco mate
cod. U

Silver/ Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

Inox satinado
cod. Z

CRISTAL TEMPLADO 6/8 mm/ VIDRO TEMPERADO 6/8 mm 
(Según norma Europea UNE EN 14428) SERIGRAFIA

  

Transparente
cod. 1

Ser. Rose 1
cod. 56

DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

MEDIDAS QUE OCUPAN LOS PERFILES EN LA PARED / ESPAÇO QUE OCUPAN OS PERFÍS NA PAREDE

A PARED
para todos los modelos

Altura Color perfil
Cor perfil Código

2000

Blanco / Branco P01BWMOST-U
Silver / Abrillantado P01BWMOST-B

Cromo P01BWMOST-H
Negro mate P01BWMOST-K

Inox satinado P01BWMOST-Z

A PARED
para todos los modelos

Altura Color perfil
Cor perfil Código

2000

Blanco / Branco P05BWMOST-U
Silver / Abrillantado P05BWMOST-B

Cromo P05BWMOST-H
Negro mate P05BWMOST-K

Inox satinado P05BWMOST-Z

31

34

27

31
,2

34
,2

49,3

42,3

TIRADOR / PUXADOR

Tirador Metálico /  
Puxador de metal

Tomar medidas de pared a pared, medir la parte baja, 
la central y la superior. Cursar el pedido con la medida 
más pequeña.
Medir a distância entre paredes, tem que tirar três 
medidas (inferior, superior e central) e utilizar a inferior. 
Encomendar pedido da medida mais pequena.

TOMA DE MEDIDAS

Tomar las medidas desde la pared 
hasta el borde externo del plato de 
ducha.
Medir a distância desde a parede até o 
rebordo externo da base de chuveiro.
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

Soft-closing de doble 
dirección en apertura y 
cierre; deslizamiento 
con cojinetes de esfera.



Sistema de liberación de 
puertas para una fácil 
limpieza.
Sistema de liberação das 
portas para uma fácil limpeza.



Nuevo sistema de unión 
entre frontal y fijo lateral 
para el modelo PH+FH

Tecnología y estética se funden en esta serie para aportar 
una mezcla de elegancia y comodidad de uso. 
El tirador integrado en el cristal regala una placentera y 
cómoda sensación al tacto, mientras que la liberación de 
puertas facilita las tareas de limpieza y mantenimiento
El cristal, con 8 mm de espesor y tratamiento Crystal Clear, 
puede ser transparente o con una delicada serigrafía.

A tecnologia e a estética caracterizam esta série e 
combinam detalhes de elegância e conforto.  As formas são 
essenciais, a estrutura é sólida, os volumes são regulares.
O puxador colocado em ambos os lados proporcionam uma 
sensação agradável e confortável aveludada ao toque, 
enquanto o sistema de liberação da porta deslizante 
garante fácil limpeza e manutenção.
O vidro, com oito milímetros de espessura e fiável com o 
tratamento anti-gota Crystal Clear, pode ser escolhido de 
forma transparente ou enriquecido por uma impressão de 
serigrafia refinada.

OPERA 
DÉJATE ENVOLVER. ES 
ARTE DISEÑADO PARA TI.
DEIXA-TE ACOLHER. 
É ARTE PROJETADO  
PARA VOCÊ.

TRATAMIENTOS / TRATAMENTOS

NOVELLINI  /  MAMPARAS DE BAÑO-RESGUARDOS DE BANHEIRAS  /  OPERA

084

CONFIGURA TU PRODUCTO



KUADRA 2.0

CONSULTA LA POSIBILIDAD DE FABRICAR LAS MEDIDAS QUE NO ENCUENTRES EN LA TARIFA

OPERA
085

O
P

ER
A

PARA OTRAS SOLUCIONES Y MÁS OPCIONES DE PANELES FIJOS ESPACIALES, 
CONSULTAR LA PESTAÑA “AREA DE PROYECTOS” AL FINAL DE ESTA TARIFA.



35 mm
11 mm

A

G (A -11 mm)

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 

para platos a ras 
de suelo

Fijo 
frontal 

Fixo frontal
Entrada D- S- 1 U B K H

A G F1 * Transparente
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo
Negro
 mate

PUERTA / PORTA

97↔101 95,9↔99,9 48,5 37 OPE2P97 D- S- 918 € 966 € 1.073 € 1.073 €

107↔111 105,9↔109,9 53,5 42 OPE2P107 D- S- 992 € 1.043 € 1.157 € 1.157 €

117↔121 115,9↔119,9 58,5 47 OPE2P117 D- S- 1.067 € 1.120 € 1.245 € 1.245 €

137↔141 135,9↔139,9 68,5 57 OPE2P137 D- S- 1.179 € 1.241 € 1.377 € 1.377 €

147↔151 145,9↔149,9 73,5 62 OPE2P147 D- S- 1.253 € 1.317 € 1.461 € 1.461 €

157↔161 155,9↔159,9 78,5 67 OPE2P157 D- S- 1.289 € 1.354 € 1.502 € 1.502 €

167↔171 165,9↔169,9 83,5 72 OPE2P167 D- S- 1.363 € 1.431 € 1.591 € 1.591 €

177↔181 175,9↔179,9 88,5 77 OPE2P177 D- S- 1.439 € 1.512 € 1.677 € 1.677 €

FIJO PANEL / FIXO PAINEL

F G

67↔69 65,9↔67,9 OPEF67-

- -

425 € 446 € 495 € 495 €

69↔71 67,9↔69,9 OPEF69- 450 € 473 € 526 € 526 €

73↔75 71,9↔73,9 OPEF73- 468 € 493 € 548 € 548 €

75↔77 73,9↔75,9 OPEF75- 486 € 512 € 567 € 567 €

77↔79 75,9↔77,9 OPEF77- 512 € 538 € 598 € 598 €

79↔81 77,9↔79,9 OPEF79- 525 € 552 € 612 € 612 €

85↔87 83,9↔85,9 OPEF85- 549 € 576 € 641 € 641 €

87↔89 85,9↔87,9 OPEF87- 561 € 590 € 655 € 655 €

89↔91 87,9↔89,9 OPEF89- 588 € 616 € 684 € 684 €

95↔97 93,9↔95,9 OPEF95- 598 € 629 € 698 € 698 €

97↔99 95,9↔97,9 OPEF97- 623 € 653 € 725 € 725 €

99↔101 97,9↔99,9 OPEF99- 637 € 669 € 743 € 743 €

105↔107 103,9↔105,9 OPEF105- 671 € 706 € 783 € 783 €

107↔109 105,9↔107,9 OPEF107- 688 € 723 € 803 € 803 €

115↔117 113,9↔115,9 OPEF115- 706 € 742 € 823 € 823 €

117↔119 115,9↔117,9 OPEF117- 729 € 767 € 853 € 853 €

119↔121 117,9↔119,9 OPEF119- 755 € 792 € 881 € 881 €

H = 200   
L 67↔119

ESPECIAL OPEFSP 905 € 952 € 1.056 € 1.056 €

OPERA 2P
MAMPARA FRONTAL DE DOS HOJAS: UNA CORREDERA + UNA FIJA
RESGUARDO DE DUAS FOLHIAS: UNA DE CORRER + UNA FIXA

*

200

F1

A

F1

A

F1

F

A

F1

A

S	 Izquierda
	 Esquerda

D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda

D	 Derecha
	 Direita

LOS SALTOS DE MEDIDA QUE NO ENCUENTRES EN LA TARIFA SÍ SE FABRICAN. 

TOMA EL PRECIO DE LA MEDIDA INMEDIATAMENTE SUPERIOR Y PIDE LA MEDIDA EXACTA QUE NECESITES.

c V p p z G S Y
200 cm 8 mm 4 cm puerta 

/ porta
2 cm fijo / 

fixo
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod. 1

Blanco mate 
Branco mate
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

KUADRA 2.0
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Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Fijo frontal 
Fixo frontal

Entrada D- S- 1 U B K H

A F1 * Transparente
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

97↔100 51 37 OPE2PH97 D- S- 966 € 1.016 € 1.127 € 1.127 €

100↔103 52,5 38,5 OPE2PH100 D- S- 1.043 € 1.096 € 1.217 € 1.217 €

117↔120 61 47 OPE2PH117 D- S- 1.120 € 1.178 € 1.307 € 1.307 €

120↔123 62,5 48,5 OPE2PH120 D- S- 1.181 € 1.242 € 1.377 € 1.377 €

137↔140 71 57 OPE2PH137 D- S- 1.241 € 1.301 € 1.447 € 1.447 €

140↔143 72,5 58,5 OPE2PH140 D- S- 1.278 € 1.343 € 1.490 € 1.490 €

147↔150 76 62 OPE2PH147 D- S- 1.317 € 1.382 € 1.534 € 1.534 €

150↔153 77,5 63,5 OPE2PH150 D- S- 1.335 € 1.403 € 1.557 € 1.557 €

157↔160 81 67 OPE2PH157 D- S- 1.355 € 1.422 € 1.580 € 1.580 €

160↔163 82,5 68,5 OPE2PH160 D- S- 1.394 € 1.462 € 1.623 € 1.623 €

167↔170 86 72 OPE2PH167 D- S- 1.431 € 1.503 € 1.669 € 1.669 €

170↔173 87,5 73,5 OPE2PH170 D- S- 1.471 € 1.546 € 1.717 € 1.717 €

177↔180 91 77 OPE2PH177 D- S- 1.512 € 1.587 € 1.762 € 1.762 €

180↔183 92,5 78,5 OPE2PH180 D- S- 1.550 € 1.628 € 1.807 € 1.807 €

197↔200 101 87 OPE2PH197 D- S- 1.588 € 1.668 € 1.850 € 1.850 €

200↔203 102,5 88,5 OPE2PH200 D- S- 1.627 € 1.708 € 1.897 € 1.897 €

OPERA 2PH
MAMPARA DE 2 HOJAS: 1 CORREDERA + 1 FIJA
RESGUARDO DE 2 FOLHIAS: 1 DE CORRER + 1 FIXA 

200

*

F1

A

F1

A

S	 Izquierda
	 Esquerda

D	 Derecha
	 Direita

LOS SALTOS DE MEDIDA QUE NO ENCUENTRES EN LA TARIFA SÍ SE FABRICAN. 

TOMA EL PRECIO DE LA MEDIDA INMEDIATAMENTE SUPERIOR Y PIDE LA MEDIDA EXACTA QUE NECESITES.

c V p z S Y
200 cm 8 mm 3 cm
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod. 1

Blanco mate 
Branco mate
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

KUADRA 2.0

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Fijo frontal 
Fixo frontal

Entrada D- S- 1 U B K H

A F1 * Transparente
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

97↔100 51 37 OPE2PH97 D- S- 966 € 1.016 € 1.127 € 1.127 €

100↔103 52,5 38,5 OPE2PH100 D- S- 1.043 € 1.096 € 1.217 € 1.217 €

117↔120 61 47 OPE2PH117 D- S- 1.120 € 1.178 € 1.307 € 1.307 €

120↔123 62,5 48,5 OPE2PH120 D- S- 1.181 € 1.242 € 1.377 € 1.377 €

137↔140 71 57 OPE2PH137 D- S- 1.241 € 1.301 € 1.447 € 1.447 €

140↔143 72,5 58,5 OPE2PH140 D- S- 1.278 € 1.343 € 1.490 € 1.490 €

147↔150 76 62 OPE2PH147 D- S- 1.317 € 1.382 € 1.534 € 1.534 €

150↔153 77,5 63,5 OPE2PH150 D- S- 1.335 € 1.403 € 1.557 € 1.557 €

157↔160 81 67 OPE2PH157 D- S- 1.355 € 1.422 € 1.580 € 1.580 €

160↔163 82,5 68,5 OPE2PH160 D- S- 1.394 € 1.462 € 1.623 € 1.623 €

167↔170 86 72 OPE2PH167 D- S- 1.431 € 1.503 € 1.669 € 1.669 €

170↔173 87,5 73,5 OPE2PH170 D- S- 1.471 € 1.546 € 1.717 € 1.717 €

177↔180 91 77 OPE2PH177 D- S- 1.512 € 1.587 € 1.762 € 1.762 €

180↔183 92,5 78,5 OPE2PH180 D- S- 1.550 € 1.628 € 1.807 € 1.807 €

197↔200 101 87 OPE2PH197 D- S- 1.588 € 1.668 € 1.850 € 1.850 €

200↔203 102,5 88,5 OPE2PH200 D- S- 1.627 € 1.708 € 1.897 € 1.897 €
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IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

35 mm
11 mm

A

G (A -11 mm)

OPERA PH+FH
MAMPARA DE 2 HOJAS: 1 CORREDERA + 1 FIJA + PANEL FIJO LATERAL SIN PERFIL ANGULAR 

ANGULAR DE DUAS PORTS DE CORRER + DOS FIXOS 

*

200

F1

F
D

A

F1

F
S

A

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 

para platos a ras 
de suelo

Fijo frontal 
Fixo frontal

Entrada D- S- 1 U B K H

A G F1 * Transparente
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

PUERTA / PORTA
97↔99 95,9↔97,9 48,5 37 OPEPH97 D- S- 830 € 872 € 968 € 968 €

99↔101 97,9↔99,9 49,5 38 OPEPH99 D- S- 854 € 898 € 997 € 997 €
105↔107 103,9↔105,9 52,5 41 OPEPH105 D- S- 877 € 921 € 1.024 € 1.024 €
107↔109 105,9↔107,9 53,5 42 OPEPH107 D- S- 896 € 941 € 1.046 € 1.046 €
109↔111 107,9↔109,9 54,5 43 OPEPH109 D- S- 918 € 966 € 1.073 € 1.073 €
115↔117 113,9↔115,9 57,5 46 OPEPH115 D- S- 944 € 990 € 1.101 € 1.101 €
117↔119 115,9↔117,9 58,5 47 OPEPH117 D- S- 961 € 1.010 € 1.120 € 1.120 €
119↔121 117,9↔119,9 59,5 48 OPEPH119 D- S- 980 € 1.028 € 1.143 € 1.143 €
125↔127 123,9↔125,9 62,5 51 OPEPH125 D- S- 998 € 1.048 € 1.163 € 1.163 €
127↔129 125,9↔127,9 63,5 52 OPEPH127 D- S- 1.016 € 1.067 € 1.184 € 1.184 €
129↔131 127,9↔129,9 64,5 53 OPEPH129 D- S- 1.034 € 1.085 € 1.206 € 1.206 €
135↔137 133,9↔135,9 67,5 56 OPEPH135 D- S- 1.052 € 1.105 € 1.226 € 1.226 €
137↔139 135,9↔137,9 68,5 57 OPEPH137 D- S- 1.062 € 1.116 € 1.242 € 1.242 €
139↔141 137,9↔139,9 69,5 58 OPEPH139 D- S- 1.088 € 1.143 € 1.268 € 1.268 €
142↔144 140,9↔142,9 71 59,5 OPEPH142 D- S- 1.100 € 1.155 € 1.282 € 1.282 €
145↔147 143,9↔145,9 72,5 61 OPEPH145 D- S- 1.111 € 1.169 € 1.296 € 1.296 €
147↔149 145,9↔147,9 73,5 62 OPEPH147 D- S- 1.129 € 1.186 € 1.317 € 1.317 €
149↔151 147,9↔149,9 74,5 63 OPEPH149 D- S- 1.147 € 1.206 € 1.337 € 1.337 €
152↔154 150,9↔152,9 76 64,5 OPEPH152 D- S- 1.156 € 1.215 € 1.349 € 1.349 €
155↔157 153,9↔155,9 77,5 66 OPEPH155 D- S- 1.165 € 1.224 € 1.359 € 1.359 €
157↔159 155,9↔157,9 78,5 67 OPEPH157 D- S- 1.183 € 1.244 € 1.380 € 1.380 €
159↔161 157,9↔159,9 79,5 68 OPEPH159 D- S- 1.201 € 1.260 € 1.400 € 1.400 €
162↔164 160,9↔162,9 81 69,5 OPEPH162 D- S- 1.210 € 1.271 € 1.412 € 1.412 €
165↔167 163,9↔165,9 82,5 71 OPEPH165 D- S- 1.219 € 1.281 € 1.422 € 1.422 €
167↔169 165,9↔167,9 83,5 72 OPEPH167 D- S- 1.238 € 1.299 € 1.444 € 1.444 €
169↔171 167,9↔169,9 84,5 73 OPEPH169 D- S- 1.255 € 1.319 € 1.463 € 1.463 €
175↔177 173,9↔175,9 87,5 76 OPEPH175 D- S- 1.273 € 1.336 € 1.485 € 1.485 €
177↔179 175,9↔177,9 88,5 77 OPEPH177 D- S- 1.296 € 1.362 € 1.512 € 1.512 €
179↔181 177,9↔179,9 89,5 78 OPEPH179 D- S- 1.350 € 1.420 € 1.575 € 1.575 €
195↔197 193,9↔195,9 97,5 86 OPEPH195 D- S- 1.368 € 1.438 € 1.596 € 1.596 €
197↔199 195,9↔197,9 98,5 87 OPEPH197 D- S- 1.386 € 1.457 € 1.618 € 1.618 €
199↔201 197,9↔199,9 99,5 88 OPEPH199 D- S- 1.404 € 1.476 € 1.638 € 1.638 €

FIJO PANEL / FIXO PAINEL

F G FD FS
67↔69 65,9↔67,9 - - OPEFH67 D- S- 382 € 401 € 445 € 445 €
69↔71 67,9↔69,9 - - OPEFH69 D- S- 405 € 425 € 472 € 472 €
73↔75 71,9↔73,9 - - OPEFH73 D- S- 421 € 443 € 491 € 491 €
75↔77 73,9↔75,9 - - OPEFH75 D- S- 437 € 459 € 512 € 512 €
77↔79 75,9↔77,9 - - OPEFH77 D- S- 459 € 485 € 538 € 538 €
79↔81 77,9↔79,9 - - OPEFH79 D- S- 472 € 495 € 552 € 552 €
85↔87 83,9↔85,9 - - OPEFH85 D- S- 495 € 521 € 576 € 576 €
87↔89 85,9↔87,9 - - OPEFH87 D- S- 504 € 530 € 589 € 589 €
89↔91 87,9↔89,9 - - OPEFH89 D- S- 529 € 556 € 615 € 615 €
95↔97 93,9↔95,9 - - OPEFH95 D- S- 538 € 566 € 629 € 629 €
97↔99 95,9↔97,9 - - OPEFH97 D- S- 560 € 589 € 653 € 653 €

99↔101 97,9↔99,9 - - OPEFH99 D- S- 572 € 602 € 668 € 668 €
105↔107 103,9↔105,9 - - OPEFH105 D- S- 603 € 634 € 705 € 705 €
107↔109 105,9↔107,9 - - OPEFH107 D- S- 621 € 651 € 723 € 723 €
115↔117 113,9↔115,9 - - OPEFH115 D- S- 635 € 668 € 742 € 742 €
117↔119 115,9↔117,9 - - OPEFH117 D- S- 657 € 691 € 767 € 767 €
119↔121 117,9↔119,9 - - OPEFH119 D- S- 680 € 714 € 792 € 792 €

H = 200  
 L 53↔119

SPECIAL OPEFHSP 819 € 859 € 952 € 952 €

 

S �Izquierda 
Esquerda

D �Derecha 
Direita

c V p z S Y
200 cm 8 mm 2 cm Soft closing
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod. 1

Blanco mate 
Branco mate
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

KUADRA 2.0

PARA OTRAS SOLUCIONES Y MÁS OPCIONES DE PANELES FIJOS ESPACIALES, 
CONSULTAR LA PESTAÑA “AREA DE PROYECTOS” AL FINAL DE ESTA TARIFA.
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35 mm
11 mm

A

G (A -11 mm)

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

Medidas Código

Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas extensibilidad 
Medidas extensibilidade

Medidas 
extensibilidad para 

platos a ras de suelo

Fijo frontal 
Fixo frontal

Entrada 1 U B K H

A G F1 * Transparente
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

PUERTA / PORTA

117↔121 115,9↔119,9 31 45 OPE2A117- 1.215 € 1.278 € 1.417 € 1.417 €

121↔125 119,9↔123,9 32 47 OPE2A121- 1.215 € 1.278 € 1.417 € 1.417 €

125↔129 123,9↔127,9 33 49 OPE2A125- 1.314 € 1.380 € 1.532 € 1.532 €

129↔133 127,9↔131,9 34 51 OPE2A129- 1.314 € 1.380 € 1.532 € 1.532 €

133↔137 131,9↔135,9 35 53 OPE2A133- 1.314 € 1.380 € 1.532 € 1.532 €

137↔141 135,9↔139,9 36 52 OPE2A137- 1.413 € 1.485 € 1.647 € 1.647 €

141↔145 139,9↔143,9 37 54 OPE2A141- 1.413 € 1.485 € 1.647 € 1.647 €

145↔149 143,9↔147,9 38 56 OPE2A145- 1.413 € 1.485 € 1.647 € 1.647 €

149↔153 147,9↔151,9 39 58 OPE2A149- 1.462 € 1.535 € 1.705 € 1.705 €

153↔157 151,9↔155,9 40 60 OPE2A153- 1.462 € 1.535 € 1.705 € 1.705 €

157↔161 155,9↔159,9 41 62 OPE2A157- 1.462 € 1.535 € 1.705 € 1.705 €

161↔165 159,9↔163,9 42 64 OPE2A161- 1.512 € 1.588 € 1.763 € 1.763 €

165↔169 163,9↔167,9 43 66 OPE2A165- 1.512 € 1.588 € 1.763 € 1.763 €

169↔173 167,9↔171,9 44 68 OPE2A169- 1.512 € 1.588 € 1.763 € 1.763 €

173↔177 171,9↔175,9 45 70 OPE2A173- 1.564 € 1.642 € 1.825 € 1.825 €

177↔181 175,9↔179,9 46 72 OPE2A177- 1.564 € 1.642 € 1.825 € 1.825 €
197↔201 195,9↔199,9 51 82 OPE2A197- 1.615 € 1.696 € 1.883 € 1.883 €

FIJO PANEL / FIXO PAINEL

F G

67↔69 65,9↔67,9 OPEF67- 425 € 446 € 495 € 495 €
69↔71 67,9↔69,9 OPEF69- 450 € 473 € 526 € 526 €
73↔75 71,9↔73,9 OPEF73- 468 € 493 € 548 € 548 €
75↔77 73,9↔75,9 OPEF75- 486 € 512 € 567 € 567 €
77↔79 75,9↔77,9 OPEF77- 512 € 538 € 598 € 598 €
79↔81 77,9↔79,9 OPEF79- 525 € 552 € 612 € 612 €
85↔87 83,9↔85,9 OPEF85- 549 € 576 € 641 € 641 €
87↔89 85,9↔87,9 OPEF87- 561 € 590 € 655 € 655 €
89↔91 87,9↔89,9 OPEF89- 588 € 616 € 684 € 684 €
95↔97 93,9↔95,9 OPEF95- 598 € 629 € 698 € 698 €
97↔99 95,9↔97,9 OPEF97- 623 € 653 € 725 € 725 €

99↔101 97,9↔99,9 OPEF99- 637 € 669 € 743 € 743 €
105↔107 103,9↔105,9 OPEF105- 671 € 706 € 783 € 783 €
107↔109 105,9↔107,9 OPEF107- 688 € 723 € 803 € 803 €
115↔117 113,9↔115,9 OPEF115- 706 € 742 € 823 € 823 €
117↔119 115,9↔117,9 OPEF117- 729 € 767 € 853 € 853 €
119↔121 117,9↔119,9 OPEF119- 755 € 792 € 881 € 881 €

H = 200   L 67↔119 SPECIAL OPEFSP 905 € 952 € 1.056 € 1.056 €

OPERA 2A
FRONTAL DE DOS HOJAS CORREDERAS + DOS FIJOS
RESGUARDO DE DUAS FOLHAS DE CORRER + DOS FIXOS

*

200

A

F1F1

A

F

F1F1

c V p p S Y
200 cm 8 mm 4 cm puerta 

/ porta
2 cm fijo / 

fixo
Soft closing
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KUADRA 2.0

CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod. 1

Ser. Ravenna
cod. 51

Blanco mate 
Branco mate
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H
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35 mm
11 mm

A

G (A -11 mm)

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

OPERA A
MAMPARA ANGULAR DE DOS PUERTAS CORREDERAS + DOS FIJOS
RESGUARDO ANGULAR DE DUAS PORTS DE CORRER + DOS FIXOS

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad para 

platos a ras de suelo

Fijo frontal 
Fixo frontal

Entrada D- S- 1 U B K H

A G F1 * Transparente
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

67↔69 65,9↔67,9 33,5 32 OPEA67L D- S- 578 € 608 € 675 € 675 €

69↔71 67,9↔69,9 34,5 34 OPEA69L D- S- 578 € 608 € 675 € 675 €

75↔77 73,9↔75,9 37,5 38 OPEA75L D- S- 603 € 634 € 704 € 704 €

77↔79 75,9↔77,9 38,5 39 OPEA77L D- S- 603 € 634 € 704 € 704 €

79↔81 77,9↔79,9 39,5 41 OPEA79L D- S- 603 € 634 € 704 € 704 €

85↔87 83,9↔85,9 42,5 45 OPEA85L D- S- 630 € 662 € 734 € 734 €

87↔89 85,9↔87,9 43,5 46 OPEA87L D- S- 630 € 662 € 734 € 734 €

89↔91 87,9↔89,9 44,5 48 OPEA89L D- S- 630 € 662 € 734 € 734 €

95↔97 93,9↔95,9 47,5 52 OPEA95L D- S- 653 € 686 € 763 € 763 €

97↔99 95,9↔97,9 48,5 53 OPEA97L D- S- 653 € 686 € 763 € 763 €

99↔101 97,9↔99,9 49,5 55 OPEA99L D- S- 678 € 713 € 792 € 792 €

115↔117 113,9↔115,9 65,5 58 OPEA115L D- S- 752 € 792 € 878 € 878 €

117↔119 115,9↔117,9 66,5 60 OPEA117L D- S- 790 € 830 € 920 € 920 €

119↔121 117,9↔119,9 67,5 62 OPEA119L D- S- 790 € 830 € 920 € 920 €

*

200

F1

F
1

A

A

S	 Izquierda
	 Esquerda

D	 Derecha
	 Direita

PARA COMPONER UN ÁNGULO PEDIR 2 LATERALES
FORMAR UM ÂNGULO PEDINDO DOIS LATERAIS

c V p z S Y
200 cm 8 mm 2 cm
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod. 1

Blanco mate 
Branco mate
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

KUADRA 2.0
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TIRADOR / PUXADOR

Tirador metálico 
blanco, negro o cromo 
Puxador metálico 
branco, negro o cromo

MEDIDAS QUE OCUPAN LOS PERFILES EN LA PARED / ESPAÇO QUE OCUPAN OS PERFÍS NA PAREDE

2932

33

2932

33
A PARED
por Opera PH - 2P - A - 2PH

Altura Color perfil
Cor perfil Código

1999

Blanco / Branco P01BXMOST-U

Silver / Abrillantado P01BXMOST-B

Cromo P01BXMOST-K

Negro mate P01BXMOST-H

Tomar las medidas desde la 
pared hasta el borde externo 
del plato de ducha.
Medir a distância desde a 
parede até o rebordo externo 
da base de chuveiro.

TOMA DE MEDIDAS

Tomar medidas de pared a pared, medir la parte baja, 
la central y la superior. Cursar el pedido con la medida 
más pequeña.
Medir a distância entre paredes, tem que tirar três 
medidas (inferior, superior e central) e utilizar a inferior. 
Encomendar pedido da medida mais pequena.

A PARED
por Opera FH

Altura Color perfil
Cor perfil Código

2002

Blanco / Branco P01BXFHST-U

Silver / Abrillantado P01BXFHST-B

Cromo P01BXFHST-K

Negro mate P01BXMOST-H

CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO 8 mm  
(Según norma Europea UNE EN 14428)

Transparente
cod. 1

COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Blanco Mate 
Branco Mate
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod. 1

Blanco mate 
Branco mate
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

KUADRA 2.0
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TRATAMIENTOS / TRATAMENTOS

NOVELLINI  /  MAMPARAS DE BAÑO-RESGUARDOS DE BANHEIRAS  /  N180



Bisagra de entrada/salida con 
bloqueo de apertura de 90°  
y mecanismo de cierre lento
Dobradiça de entrada/saída 
com fecho de abertura a 90° 
e mecanismo de fecho lento



Tirador
Puxador



Cierre con imanes ocultos
Fechamento com ímanes 
ocultos

Detalles, sofisticados acentos visuales y luminosa 
elegancia hacen de esta gama de puertas batientes un 
icono del diseño.La rigurosa elección de diseño combina 
estética de inmediata elegancia e investigación en las 
elecciones técnicas con un sistema de cierre lento de 
alta ingeniería.Las puertas N 180 son ideales para crear 
combinaciones perfectas con griferías y revestimientos 
gracias a la amplia elección de acabados pulidos y 
cepillados, transformando el ambiente del baño en un lugar 
de bienestar donde vivir plenamente el placer del agua.

Detalhes, acentos visuais sofisticados e elegância 
luminosa fazem desta gama de portas articuladas um 
ícone de design.a escolha rigorosa de design combina 
estética de elegância imediata e investigação sobre 
escolhas técnicas com um sistema de fecho lento 
altamente engenhoso.as portas N 180 são ideais para 
criar combinações perfeitas com torneiras e acessórios 
e revestimentos de parede graças à ampla escolha de 
acabamentos polidos e escovados, transformando o 
ambiente da casa de banho num local de bem-estar onde o 
prazer da água pode ser plenamente experimentado.

N18†
BRILLO, ELEGANCIA 
Y PERSONALIDAD
EN EL CUARTO DE BAÑO.
LUMINOSIDADE, ELEGÂNCIA 
E PERSONALIDADE
NO AMBIENTE DA CASA DE BANHO.

CONFIGURA TU PRODUCTO
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N18†

TRANSPARENTE / CROMO NERO BRILLO

N
1

8
0



Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

N18† G+F IN LINEA
MAMPARA DE UNA PUERTA ABATIBLE + FIJO EN LÍNEA
RESGUARDO DE UNA PORTA ABATÍVELS + FIXO EM LINHA
Design Marco Pellici

c V p p G S Y
200 cm 8 mm 3 cm 

puerta /
porta

2 cm 
fijo / fixo

Soft closing

200

*

B

A

F

F1

B

A

F1

OPCIONAL   KIT BARRA EN "T" Para instalar con dos fijos en angulo / Para instalar com dois fixos em angulo

Código Selección de perfiles / Selecção de prefis

U B K H
O
M
L

P
R
Q
N
Z

Blanco mate 
Branco mate

Silver
 Abrillantado

Cromo Negro mate
Oro brillo 

Oro rosa brillo 
Cromo negro brillo

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

R80BOORT150- 105 € 119 € 133 € 133 € 180 € 167 €

Medidas Código

Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles 
 Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 
para platos a 
ras de suelo

Fijo panel 
en línea 

Fixo painel 
em linha

Entrada

Espacio 
de 

apertura 
Espaço de 
abertura

1 U B K H
O
M
L

P
R
Q
N
Z

A G F1 * B Transparente

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver
 Abrillantado

Cromo
Negro
 mate

Oro brillo 
Oro rosa brillo 

Cromo negro brillo

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro 
satinado 

Inox satinado

PUERTA / PORTA
97↔100 95,9↔98,9 21↔23 61 60 N180GFL98- 1.083 € 1.197 € 1.321 € 1.321 € 1.784 € 1.652 €
99↔102 97,9↔100,9 23↔25 61 60 N180GFL100- 1.083 € 1.197 € 1.321 € 1.321 € 1.784 € 1.652 €

117↔120 115,9↔118,9 21↔23 81 80 N180GFL118- 1.197 € 1.321 € 1.454 € 1.454 € 1.963 € 1.818 €
119↔122 117,9↔120,9 23↔25 81 80 N180GFL120- 1.197 € 1.321 € 1.454 € 1.454 € 1.963 € 1.818 €
137↔140 135,9↔138,9 41↔43 81 80 N180GFL138- 1.307 € 1.440 € 1.587 € 1.587 € 2.143 € 1.984 €
139↔142 137,9↔140,9 43↔45 81 80 N180GFL140- 1.307 € 1.440 € 1.587 € 1.587 € 2.143 € 1.984 €
157↔160 155,9↔158,9 61↔63 81 80 N180GFL158- 1.364 € 1.506 € 1.663 € 1.663 € 2.245 € 2.079 €
159↔162 157,9↔160,9 63↔65 81 80 N180GFL160- 1.364 € 1.506 € 1.663 € 1.663 € 2.245 € 2.079 €
177↔180 175,9↔178,9 81↔83 81 80 N180GFL178- 1.430 € 1.577 € 1.739 € 1.739 € 2.348 € 2.174 €
179↔182 177,9↔180,9 83↔85 81 80 N180GFL180- 1.430 € 1.577 € 1.739 € 1.739 € 2.348 € 2.174 €

H 200  
 L 92↔200

ESPECIAL N180GFLSP 1.807 € 1.995 € 2.201 € 2.201 € 2.971 € 2.751 €

PANEL FIJO LATERAL / PAINEL FIXO LATERAL
F

77,5↔79,5 76↔78 N180F80- 523 € 575 € 637 € 637 € 860 € 797 €
87,5↔89,5 86↔88 N180F90- 594 € 656 € 722 € 722 € 975 € 903 €
97,5↔99,5 96↔98 N180F100- 646 € 713 € 784 € 784 € 1.059 € 981 €

117,5↔119,5 116↔118 N180F120- 765 € 841 € 930 € 930 € 1.255 € 1.162 €

H 200
L 20↔119

ESPECIAL N180FSP 918 € 1.009 € 1.116 € 1.116 € 1.506 € 1.395 €

11 mm
35 mm

A

G (A -11 mm)

30 mm

14
3,

5 m
m

15 mm

F

G (F -15 mm)

IMPORTANTE!

INDICAR EN PEDIDO
SI EL PLATO ES
SOBREELEVADO O 
A RAS DE SUELO

INDICAR NA
ENCOMENDA SE
A BASE E SOBRE
ELEVADO O A NIVEL
DO CHÃO
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1

Blanco mate
Branco mate
cod U

Silver
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

Oro brillo
cod. O

Oro rosa brillo
cod. M

Cromo negro 
brillo
cod. L

Oro satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado
cod. R

Cromo negro 
satinado
cod. N

Bronce 
satinado
cod. Q

Inox
satinado
cod. Z

CRISTAL TRANSPARENTE PERFIL INOX SATINADO

N
1

8
0



Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

200

*

B

A1

Medidas Código

Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Entrada

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

1 U B K H
O
M
L

P
R
Q
N
Z

A1 * B Transparente
Blanco mate 
Branco mate

Silver
 Abrillantado

Cromo Negro mate
Oro brillo 

Oro rosa brillo 
Cromo negro brillo

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

77,5↔79 60 59 N1801B79- 855 € 941 € 1.036 € 1.036 € 1.399 € 1.295 €

78,5↔80 61 60 N1801B80- 855 € 941 € 1.036 € 1.036 € 1.399 € 1.295 €

87,5↔89 70 69 N1801B89- 931 € 1.026 € 1.131 € 1.131 € 1.527 € 1.414 €

88,5↔90 71 70 N1801B90- 931 € 1.026 € 1.131 € 1.131 € 1.527 € 1.414 €

97,5↔99 80 79 N1801B99- 1.007 € 1.112 € 1.226 € 1.226 € 1.655 € 1.533 €

98,5↔100 81 80 N1801B100- 1.007 € 1.112 € 1.226 € 1.226 € 1.655 € 1.533 €

H 200
L 72↔100

ESPECIAL N1801BSP 1.306 € 1.437 € 1.585 € 1.585 € 2.140 € 1.981 €

N180 1B
MAMPARA DE UNA PUERTA ABATIBLE
RESGUADO PARA BASE COMPOSTO POR UNA PORTA ABATIVELE
Design Marco Pellici

c V p G S Y
200 cm 8 mm 1,5 cm Soft closing
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1

Blanco mate
Branco mate
cod U

Silver
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

Oro brillo
cod. O

Oro rosa brillo
cod. M

Cromo negro 
brillo
cod. L

Oro satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado
cod. R

Cromo negro 
satinado
cod. N

Bronce 
satinado
cod. Q

Inox
satinado
cod. Z

TRASPARENTE / ORO ROSA SATINADO

N
1

8
0



Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

c V p G S Y
200 cm 8 mm 1,5 cm Soft closing

200

*

B

A

F

Medidas Código

Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 
para platos a 
ras de suelo

Panel fijo 
lateral 

Painel fixo 
lateral

Entrada

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

1 U B K H
O
M
L

P
R
Q
N
Z

A G F * B Transparente
Blanco mate 
Branco mate

Silver
 Abrillantado

Cromo
Negro
 mate

Oro brillo 
Oro rosa brillo 
Cromo negro 

brillo

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

PUERTA / PORTA

78↔79,5 76,9↔78,4 61 60 N180G80- 775 € 855 € 941 € 941 € 1.271 € 1.177 €

88↔89,5 86,9↔88,4 71 70 N180G90- 855 € 941 € 1.036 € 1.036 € 1.399 € 1.295 €

98↔99,5 96,9↔98,4 81 80 N180G100- 931 € 1.026 € 1.131 € 1.131 € 1.527 € 1.414 €

H 200
L 72↔100

ESPECIAL N180GSP 1.209 € 1.334 € 1.471 € 1.471 € 1.986 € 1.839 €

FIJO PANEL / FIXO PAINEL

76,5↔78 78↔79,5 - - N180FG80- 518 € 570 € 627 € 627 € 847 € 784 €

86,5↔88 88↔89,5 - - N180FG90- 537 € 594 € 656 € 656 € 886 € 820 €

96,5↔98 98↔99,5 - - N180FG100- 566 € 623 € 684 € 684 € 924 € 855 €

116,5↔118 118↔119,5 - - N180FG120- 608 € 670 € 741 € 741 € 1.001 € 927 €

H 200
L 20↔120

ESPECIAL N180FGSP 730 € 804 € 890 € 890 € 1.201 € 1.112 €

30 mm

14
3,

5 m
m

15 mm

F

G (F -15 mm)

11 mm
35 mm

A

G (A -11 mm)

IMPORTANTE!

INDICAR EN PEDIDO
SI EL PLATO ES
SOBREELEVADO O A
RAS DE SUELO

INDICAR NA
ENCOMENDA SE
A BASE E SOBRE
ELEVADO O A NIVEL
DO CHÃO

N18† G+F
PUERTA DE UNA HOJA ABATIBLE + FIJO
PORTA DE UNA FOLHA ABATÍVEL + FIXO
Design Marco Pellici
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1

Blanco mate
Branco mate
cod U

Silver
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

Oro brillo
cod. O

Oro rosa brillo
cod. M

Cromo negro 
brillo
cod. L

Oro satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado
cod. R

Cromo negro 
satinado
cod. N

Bronce 
satinado
cod. Q

Inox
satinado
cod. Z

TRASPARENTE / ORO LUCIDO

N
1

8
0



Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

CRISTAL TEMPLADO / 
VIDRO TEMPERADO

Trasnparente
cod. 1

COLORES PERFILES / 
CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod. U

Silver
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

COLORATISSIMI 

Oro brillo
cod. O

Oro rosa brillo
cod. M

Cromo 
negro brillo
cod. L

Oro satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado 
cod. R

Cromo negro 
satinado
cod. N

Bronce 
satinado
cod. Q

Inox
satinado
cod. Z

Código Selección de perfiles /Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

U B K H
O
M
L

P
R
Q
N
Z

A Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate
Oro brillo 

Oro rosa brillo 
Cromo negro brillo

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

H 200   L 40↔120 N180F2SP 1.064 € 1.169 € 1.283 € 1.283 € 1.732 € 1.604 €

> 10 cm

max 100

> 10 cm

max 100

> 10 cm

> 60 cm

marcar 
la casilla

N18† F SPECIAL 2
PANEL FIJO  ESPECIAL
PAINEL FIXO ESPECIAI

c V p z Y
200 cm 8 mm 1,5 cm

S	 Izquierda
	 Esquerda

D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda

D	 Derecha
	 Direita

PARA CONOCER LA VIABILIDAD DE LAS MEDIDAS ESPECIALES, PÓNGASE EN CONTACTO CON EL SERVICIO DE ATENCIÓN AL CLIENTE 
O CONSULTE HTTP://STORE.NOVELLINI.COM
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L

*

Código Selección de perfiles Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

U B K H
O
M
L

P
R
Q
N
Z

A Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate
Oro brillo 

Oro rosa brillo 
Cromo negro brillo

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

H 200   L 60↔120 N180F3SP 1.074 € 1.178 € 1.292 € 1.292 € 1.745 € 1.615 €

PARA CONOCER LA VIABILIDAD DE LAS MEDIDAS ESPECIALES, PÓNGASE EN CONTACTO CON EL SERVICIO DE ATENCIÓN AL CLIENTE 
O CONSULTE HTTP://STORE.NOVELLINI.COM

N18† F SPECIAL 3
PANEL FIJO ESPECIAL
PAINEL FIXO  ESPECIAI

c V p z Y
200 cm 8 mm 1,5 cm

CRISTAL TEMPLADO / 
VIDRO TEMPERADO

Trasnparente
cod. 1

COLORES PERFILES / 
CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod. U

Silver
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

COLORATISSIMI 

Oro brillo
cod. O

Oro rosa brillo
cod. M

Cromo 
negro brillo
cod. L

Oro satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado 
cod. R

Cromo negro 
satinado
cod. N

Bronce 
satinado
cod. Q

Inox
satinado
cod. Z

LA MEDIDA * DEBE SER SUPERIOR  
A 1/3 DE LA MEDIDA DE LUZ Y NO 
INFERIOR A 20 CM

marcar 
la casilla

S	 Izquierda
	 Esquerda

D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda

D	 Derecha
	 Direita

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

N
1

8
0



Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

Código Selección de perfiles /Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

U B K H
O
M
L

P
R
Q
N
Z

A Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate
Oro brillo 

Oro rosa brillo 
Cromo negro brillo

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

H 60↔200
L 20↔120

N180F4SP 917 € 1.007 € 1.102 € 1.102 € 1.488 € 1.378 €

N18† F SPECIAL 4
PANEL FIJO  ESPECIAL
PAINEL FIXO ESPECIAI

c V p G Y
200 cm 8 mm 3 cm

CRISTAL TEMPLADO / 
VIDRO TEMPERADO

Trasnparente
cod. 1

COLORES PERFILES / 
CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod. U

Silver
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

COLORATISSIMI 

Oro brillo
cod. O

Oro rosa brillo
cod. M

Cromo 
negro brillo
cod. L

Oro satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado 
cod. R

Cromo negro 
satinado
cod. N

Bronce 
satinado
cod. Q

Inox
satinado
cod. Z

marcar 
la casilla

S	 Izquierda
	 Esquerda

D	 Derecha
	 Direita

PARA CONOCER LA VIABILIDAD DE LAS MEDIDAS ESPECIALES, PÓNGASE EN CONTACTO CON EL SERVICIO DE ATENCIÓN AL CLIENTE 
O CONSULTE HTTP://STORE.NOVELLINI.COM
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COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod. U

Silver
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

Oro  
brillo
cod. O

Oro rosa 
brillo
cod. M

Cromo 
negro brillo
cod. L

Oro  
satinado
cod. P

Oro rosa satinado
cod. R

Cromo negro  
satinado
cod. N

Bronce  
satinado
cod. Q

Inox  
satinado
cod. Z

CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO 8 MM (SEGÚN NORMA EUROPEA UNE EN 14428)

Transparente
cod. 1

DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

Tomar medidas de pared a pared, medir la parte baja, la 
central y la superior. Cursar el pedido con la medida más 
pequeña. 
Medir a distância entre paredes, tem que tirar três 
medidas (inferior, superior e central) e utilizar a inferior. 
Encomendar pedido da medida mais pequena.

TOMA DE MEDIDAS

Tomar las medidas desde la pared hasta 
el borde externo del plato de ducha.
Medir a distância desde a parede até o 
rebordo externo da base de chuveiro.

MEDIDAS QUE OCUPAN LOS PERFILES EN LA PARED / ESPAÇO QUE OCUPAN OS PERFÍS NA PAREDE

28

25
,5

21
,5

A PARED
N180 1B - G - GFL

Altura Color perfil
Cores perfil Código

1999

Blanco / Branco P01DN1BGST-U
Silver / Abrillantado P01DN1BGST-B

Cromo P01DN1BGST-K
Negro mate P01DN1BGST-H

Inox satinado P01DN1BGST-Z
Oro brillo P01DN1BGST-O

Oro satinado P01DN1BGST-P
Bronzo satinado P01DN1BGST-Q

Cromo negro brillo P01DN1BGST-L
Cromo negro satinado P01DN1BGST-N

Oro rosa brillo P01DN1BGST-M
Oro rosa satinado P01DN1BGST-R

2932

33

A PARED
N180 F lateral

Altura Color perfil
Cores perfil Código

1999

Blanco / Branco P01BXMOST-U
Silver / Abrillantado P01BXMOST-B

Cromo P01BXMOST-K
Negro mate P01BXMOST-H

Inox satinado P01BXMOST-Z
Oro brillo P01BXMOST-O

Oro satinado P01BXMOST-P
Bronzo satinado P01BXMOST-Q

Cromo negro brillo P01BXMOST-L
Cromo negro satinado P01BXMOST-N

Oro rosa brillo P01BXMOST-M
Oro rosa satinado P01BXMOST-R

20,5

15

15
,8

12
,8

A PARED
N180 1B - lado del magneto

Altura Color perfil
Cores perfil Código

1998

Blanco / Branco P04DN1BST-U
Silver / Abrillantado P04DN1BST-B

Cromo P04DN1BST-K
Negro mate P04DN1BST-H

Inox satinado P04DN1BST-Z
Oro brillo P04DN1BST-O

Oro satinado P04DN1BST-P
Bronzo satinado P04DN1BST-Q

Cromo negro brillo P04DN1BST-L
Cromo negro satinado P04DN1BST-N

Oro rosa brillo P04DN1BST-M
Oro rosa satinado P04DN1BST-R

N
1

8
0



NOVELLINI  /  MAMPARAS DE BAÑO-RESGUARDOS DE BANHEIRAS  /  NH



Bisagra interior
Dobradiça vista interior



Bisagra exterior
Dobradiça vista exterior



Tirador REDONDO de serie
Puxador



Perfil de cierre magnético

Una serie de mamparas de ducha Novellini de diseño 
versátil y contemporáneo con puertas batientes. Su 
gusto sencillo pero refinado se adapta fácilmente a todos 
los ambientes de baño.
La seguridad y la calidad se reflejan en el tratamiento 
antigoteo Crystal Clear, que frena la formación de cal 
y bacterias y facilita la limpieza, y en el uso del aluminio 
NewChrome PVD: ecológico, resistente y seguro.

Uma série de divisórias de duche Novellini de design 
versátil e contemporâneo com portas de batente. O seu 
gosto simples e requintado adapta-se facilmente a todos 
os ambientes de casa de banho.
A segurança e a qualidade reflectem-se no tratamento 
anti-gotas Crystal Clear, que retarda a formação de 
calcário e bactérias e facilita a limpeza, e na utilização do 
alumínio NewChrome PVD - amigo do ambiente, resistente 
e seguro.

NH
SU ESPACIO FAVORITO ES EL DISEÑO 
Y LA SUSTANCIA EN UNA DUCHA. 

O SEU ESPAÇO PREFERIDO 
É O DESIGN E A SUBSTÂNCIA NUM 
DUCHE.

TRATAMIENTOS / TRATAMENTOS

CONFIGURA TU PRODUCTO

OPTIONAL

TIRADOR CUADRADO

Color /Cores Código Precio/ Preço

Cromo R40DSPC-K 69 €
Negro mate R40DSPC-H 69 €
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NH A TRANSPARENTE / NEGRO

NH

N
H



Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

28 mm
14 mm

A

G (A -14 mm)

NH G+F IN LINEA
MAMPARA DE UNA PUERTA ABATIBLE + FIJO EN LÍNEA 
ARA INSTALAR ENTRE PAREDES O CON FIJO LATERAL NH FGF
RESGUARDO DE UNA PORTA ABATÍVELS + FIXO EM LINHA 
PARA INSTALAR ENTRE PARADES OU COM FIXO LATERALNH FGF
 

c V p p z G M Y
200 cm 6 mm 4 cm 

 Puerta/
Porta

2 cm 
fisso

Puerta/
Porta

Fisso

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección 
Cristales 

Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 
para platos a 
ras de suelo

Fijo 
panel 

en línea 
Fixo 

painel 
em linha

Fijo 
frontal 

Fixo 
frontal

Entrada

Espacio 
de 

apertura 
Espaço de 
abertura

D- S- 1 54 U B K H

A G F1 F2 * B Transpa-
rente

Fumé 
Gris

Blanco mate
 Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro

117↔121 115,6↔119,6 23 31 61 64 NHGFL117 D- S-

+ 100 €

852 € 936 € 1.030 € 1.030 €

127↔131 125,6↔129,6 23 41 61 64 NHGFL127 D- S- 869 € 955 € 1.051 € 1.051 €

137↔141 135,6↔139,6 23 51 61 64 NHGFL137 D- S- 928 € 1.019 € 1.121 € 1.121 €

147↔151 145,6↔149,6 33 51 61 64 NHGFL147 D- S- 957 € 1.051 € 1.157 € 1.157 €

157↔161 155,6↔159,6 33 61 61 64 NHGFL157 D- S- 980 € 1.077 € 1.186 € 1.186 €

167↔171 165,6↔169,6 33 61 71 74 NHGFL167 D- S- 1.009 € 1.109 € 1.221 € 1.221 €

177↔181 175,6↔179,6 33 71 71 74 NHGFL177 D- S- 1.019 € 1.120 € 1.233 € 1.233 €

187↔191 185,6↔189,6 43 71 71 74 NHGFL187 D- S- 1.048 € 1.152 € 1.268 € 1.268 €

197↔201 195,6↔199,6 53 71 71 74 NHGFL197 D- S- 1.060 € 1.165 € 1.282 € 1.282 €

H 170↕220
L 117↔199

ESPECIAL NHGFLSP + 100 € 1.271 € 1.398 € 1.538 € 1.538 €

FIJO PANEL REVERSIBLE /FIXO PAINEL REVERSÍVEL

FQ G

67↔69 65,5↔67,5 - - - - NHFGF70-

- - + 100 €

432 € 475 € 523 € 523 €

72↔74 70,5↔72,5 - - - - NHFGF75- 457 € 502 € 553 € 553 €

77↔79 75,5↔77,5 - - - - NHFGF80- 481 € 529 € 582 € 582 €

82↔84 80,5↔82,5 - - - - NHFGF85- 506 € 556 € 612 € 612 €

87↔89 85,5↔87,5 - - - - NHFGF90- 530 € 583 € 642 € 642 €

92↔94 90,5↔92,5 - - - - NHFGF95- 556 € 611 € 673 € 673 €

97↔99 95,5↔97,5 - - - - NHFGF100- 580 € 638 € 702 € 702 €

107↔109 105,5↔107,5 - - - - NHFGF110- 591 € 650 € 715 € 715 €

117↔119 115,5↔117,5 - - - - NHFGF120- 604 € 664 € 731 € 731 €

H 170↕220
L 20↔119

ESPECIAL NHFGFSP + 100 € 706 € 776 € 854 € 854 €

200

F1 F2B

A

F1F2 B

A

F1 F2B

F
Q

A

F1F2 B

F
Q

A

S �Izquierda 
Esquerda

D �Derecha 
Direita

S �Izquierda 
Esquerda

D �Derecha 
Direita

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Fumè
cod 54

Blanco 
Branco
cod. D

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod H

TRASPARENTE / CROMO

N
H



Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

NH 1B
PUERTA DE UNA HOJA ABATIBLE + FIJO
PORTA DE UNA FOLHA ABATÍVEL + FIXO

c V p z M Y
200 cm 6 mm 2 cm

28 mm
14 mm

A

G (A -14 mm)

200

F1 B

A

F1B

A

PARA PEDIR LA MAMPARA ENTRE PAREDES SE HA DE SUMAR EL CÓDIGO DE LA PUERTA + EL KIT DE CIERRE MAGNÉTICO
PORTA COMPLETA EM NICHO: ENCOMENDAR 1 CÓDIGO DE PORTA DE DUCHE + 1 KIT DE FECHO

S �Izquierda 
Esquerda

D �Derecha 
Direita

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección 
Cristales 

Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Fijo frontal 
Fixo frontal

Entrada

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

D- S- 1 54 U B K H

A F1 * B Transpa-
rente

Fumé gris
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro

69↔72 18 45 49 NHG70L D- S-

+ 100 €

560 € 616 € 678 € 678 €

74↔77 23 45 49 NHG75L D- S- 575 € 632 € 696 € 696 €

79↔82 28 45 49 NHG80L D- S- 590 € 648 € 713 € 713 €

84↔87 33 45 49 NHG85L D- S- 604 € 664 € 731 € 731 €

89↔92 23 60 64 NHG90L D- S- 619 € 680 € 748 € 748 €

94↔97 28 60 64 NHG95L D- S- 633 € 696 € 766 € 766 €

99↔102 33 60 64 NHG100L D- S- 648 € 712 € 784 € 784 €

109↔112 43 60 64 NHG110L D- S- 677 € 744 € 819 € 819 €

119↔122 53 60 64 NHG120L D- S- 706 € 776 € 854 € 854 €

129↔132 53 70 74 NHG130L D- S- 742 € 816 € 898 € 898 €

139↔142 63 70 74 NHG140L D- S- 779 € 856 € 942 € 942 €

149↔152 73 70 74 NHG150L D- S- 822 € 904 € 995 € 995 €

159↔162 83 70 74 NHG160L D- S- 866 € 952 € 1.048 € 1.048 €

169↔172 93 70 74 NHG170L D- S- 910 € 1.000 € 1.100 € 1.100 €

H 170↕220   
L 69↔172

ESPECIAL NHGSP + 100 € 1.091 € 1.200 € 1.320 € 1.320 €

KIT DE CIERRE CON PERFILES MAGNÉTICOS OBLIGATORIO PARA LA VERSIÓN NICHO U B K H

NH1BPN- - - - - 78 € 86 € 95 € 95 €

H 170↕220 ESPECIAL NH1BPNSP - - - - 94 € 104 € 114 € 114 €
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Fumè
cod 54

Blanco 
Branco
cod. D

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod H

TRANSPARENTE / SILVER

N
H



Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

200

*

F1 B

F

A

F1B

F

A

28 mm
14 mm

A

G (A -14 mm)

NH G+F
PUERTA DE UNA HOJA ABATIBLE + FIJO
PORTA DE UNA FOLHA ABATÍVEL + FIXO

c V p z G M Y
200 cm 6 mm 2 cm

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección 
Cristales 

Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 

para platos a ras 
de suelo

Fijo 
frontal 

Fixo 
frontal

Entrada

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

D- S- 1 54 U B K H

A G F1 * B Transpa-
rente

Fumé 
Gris

Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro

PUERTA / PORTA

67↔69 65,5↔67,5 18 45 49 NHG70L D- S-

+ 100 €

560 € 616 € 678 € 678 €

72↔74 70,5↔72,5 23 45 49 NHG75L D- S- 575 € 632 € 696 € 696 €

77↔79 75,5↔77,5 28 45 49 NHG80L D- S- 590 € 648 € 713 € 713 €

82↔84 80,5↔82,5 33 45 49 NHG85L D- S- 604 € 664 € 731 € 731 €

87↔89 85,5↔87,5 23 60 64 NHG90L D- S- 619 € 680 € 748 € 748 €

92↔94 90,5↔92,5 28 60 64 NHG95L D- S- 633 € 696 € 766 € 766 €

97↔99 95,5↔97,5 33 60 64 NHG100L D- S- 648 € 712 € 784 € 784 €

107↔109 105,5↔107,5 43 60 64 NHG110L D- S- 677 € 744 € 819 € 819 €

117↔119 115,5↔117,5 53 60 64 NHG120L D- S- 706 € 776 € 854 € 854 €

127↔129 125,5↔127,5 53 70 74 NHG130L D- S- 742 € 816 € 898 € 898 €

137↔139 135,5↔137,5 63 70 74 NHG140L D- S- 779 € 856 € 942 € 942 €

147↔149 145,5↔147,5 73 70 74 NHG150L D- S- 822 € 904 € 995 € 995 €

157↔159 155,5↔157,5 83 70 74 NHG160L D- S- 866 € 952 € 1.048 € 1.048 €

167↔169 165,5↔167,5 93 70 74 NHG170L D- S- 910 € 1.000 € 1.100 € 1.100 €

H 170↕220
L 67↔169

ESPECIAL NHGSP - - + 100 € 1.091 € 1.200 € 1.320 € 1.320 €

FIJO PANEL REVERSIBLE / FIXO PAINEL REVERSÍVEL

F G

67↔69 65,5↔67,5 - - - NHF70-

- - + 100 €

432 € 475 € 523 € 523 €

72↔74 70,5↔72,5 - - - NHF75- 457 € 502 € 553 € 553 €

77↔79 75,5↔77,5 - - - NHF80- 481 € 529 € 582 € 582 €

82↔84 80,5↔82,5 - - - NHF85- 506 € 556 € 612 € 612 €

87↔89 85,5↔87,5 - - - NHF90- 530 € 583 € 642 € 642 €

92↔94 90,5↔92,5 - - - NHF95- 556 € 611 € 673 € 673 €

97↔99 95,5↔97,5 - - - NHF100- 580 € 638 € 702 € 702 €

107↔109 105,5↔107,5 - - - NHF110- 591 € 650 € 715 € 715 €

117↔119 115,5↔117,5 - - - NHF120- 604 € 664 € 731 € 731 €

H 170↕220
L 20↔119

ESPECIAL NHFSP + 100 € 706 € 776 € 854 € 854 €

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

S �Izquierda 
Esquerda

D �Derecha 
Direita
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Fumè
cod 54

Blanco 
Branco
cod. D

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod H

TRANSPARENTE / NEGRO

DOS REPISAS INTERIORES +  
ESPACIO PARA LIMPIACRISTALES Y PERCHA 
EXTERIOR PARA COLGAR SOBRE CRISTAL

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS
FRAME N

H



Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

28 mm
14 mm

A

G (A -14 mm)

NH A
ANGULAR DE DOS PUERTAS ABATIBLES + DOS FIJOS
RESGUARDO PARA DUCHE ANGULAR COMPOSTO POR DUAS PORTAS ABATIVEIS E DOIS FIXOS

c V p z M Y
200 cm 6 mm 2 cm

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección 
Cristales 

Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 

para platos a ras 
de suelo

Fijo 
frontal 

Fixo frontal
Entrada

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

D- S- 1 54 U B K H

A G F1 * B Transpa-
rente

Fumé 
Gris

Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro

67↔69 65,5↔67,5 18 68 49 NHG70L D- S-

+ 100 €

560 € 616 € 678 € 678 €

72↔74 70,5↔72,5 23 68 49 NHG75L D- S- 575 € 632 € 696 € 696 €

77↔79 75,5↔77,5 28 68 49 NHG80L D- S- 590 € 648 € 713 € 713 €

82↔84 80,5↔82,5 33 68 49 NHG85L D- S- 604 € 664 € 731 € 731 €

87↔89 85,5↔87,5 23 89 64 NHG90L D- S- 619 € 680 € 748 € 748 €

92↔94 90,5↔92,5 28 89 64 NHG95L D- S- 633 € 696 € 766 € 766 €

97↔99 95,5↔97,5 33 89 64 NHG100L D- S- 648 € 712 € 784 € 784 €

107↔109 105,5↔107,5 43 89 64 NHG110L D- S- 677 € 744 € 819 € 819 €

117↔119 115,5↔117,5 53 89 64 NHG120L D- S- 706 € 776 € 854 € 854 €

H 170↕220
L 67↔169

SPECIAL NHGSP + 100 € 1.091 € 1.200 € 1.320 € 1.320 €

200

*

F1

F
1

A

A
B

BARRE DI SOSTEGNO AD ANGOLO, IN DOTAZIONE
BARRAS DE SUPORTE DE CANTO, FORNECIDAS

PARA COMPONER UN ÁNGULO PEDIR 2 LATERALES
PARA FORMAR UN ÂNGULO PEDIR DOIS LATERAIS

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

S �Izquierda 
Esquerda

D �Derecha 
Direita
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Fumè
cod 54

Blanco 
Branco
cod. D

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod H

TRANSPARENTE NEGRO

N
H



CRISTAL TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod 1

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

NH R
MAMPARA SEMICIRCULAR DE DOS PUERTAS ABATIBLES + DOS FIJOS
RESGUARDO SEMICIRCULAR DE DUAS PORTAS ABATÍVEIS + DUAS FIXAS

c V p G M Y
200 cm 6 mm 2 cm

Medidas Código

Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 
para platos a 
ras de suelo

Fijo 
frontal 

Fixo 
frontal

Entrada

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

1 U B K H

R G F1 * B Transparente
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro

77↔79 76↔78 18 82 43 NHR80- 1.528 € 1.680 € 1.848 € 1.848 €

87↔89 86↔88 28 82 43 NHR90- 1.600 € 1.760 € 1.936 € 1.936 €

97↔99 96↔98 38 82 43 NHR100- 1.673 € 1.840 € 2.024 € 2.024 €

200

*

A

A
B

F
1

F1
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CRISTAL TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod 1

Fumè
cod 54

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

1 54 U B K H

A Transparente
Fumé 
Gris

Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro

H 170↕220
L 60↔100

NHF2SP + 100 € 662 € 728 € 801 € 801 €

NH F SPECIAL 2
PANEL FIJO 
PAINEL FIXO 

c V p z Y
200 cm 6 mm 1,5 cm

> 10 cm

> 10 cm

> 10 cm

> 60 cm

D �Derecha 
Direita

S �Izquierda 
Esquerda

marcar 
la casilla

�Izquierda 
Esquerda

�Derecha 
Direita

PARA CONOCER LA VIABILIDAD DE LAS MEDIDAS ESPECIALES, PÓNGASE EN CONTACTO CON EL SERVICIO DE ATENCIÓN AL CLIENTE 
O CONSULTE HTTP://STORE.NOVELLINI.COM

N
H



CRISTAL TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod 1

Fumè
cod 54

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

1 54 U B K H

A Transparente
Fumé
 Gris

Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro

H 170↕220
L 62↔119

NHF3SP + 100 € 715 € 786 € 865 € 865 €

NH F SPECIAL 3
PANEL FIJO  ESPECIAL
PAINEL FIXO ESPECIAL

c V p z Y
200 cm 6 mm 2 cm

L

*

PARA CONOCER LA VIABILIDAD DE LAS MEDIDAS ESPECIALES, PÓNGASE EN CONTACTO CON EL SERVICIO DE ATENCIÓN AL CLIENTE 
O CONSULTE HTTP://STORE.NOVELLINI.COM

marcar 
la casilla

Izquierda 
Esquerda

Derecha 
Direita

D �Derecha 
Direita

S �Izquierda 
Esquerda

LA MEDIDA * DEBE SER SUPERIOR  
A 1/3 DE LA MEDIDA DE LUZ Y NO 
INFERIOR A 20 CM
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CRISTAL TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod 1

Fumè
cod 54

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

NH F SPECIAL 4
PANEL FIJO  ESPECIAL
PAINEL FIXO ESPECIAL

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

1 54 U B K H

A Transparente
Fumé 
Gris

Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro

H 50↕220
L 20↔119

NHF4SP + 100 € 626 € 688 € 757 € 757 €

c V p G Y
200 cm 6 mm 4 cm

marcar 
la casilla

Izquierda 
Esquerda

Derecha 
Direita

PARA CONOCER LA VIABILIDAD DE LAS MEDIDAS ESPECIALES, PÓNGASE EN CONTACTO CON EL SERVICIO DE ATENCIÓN AL CLIENTE 
O CONSULTE HTTP://STORE.NOVELLINI.COM

N
H



Para esta orden de
combinación:
Para esta combinação,
encomendar:
	 barra orientable

Para esta orden de
combinación:
Para esta combinação,
encomendar:
2	 Kit dos barras en “T”

Para esta orden de
combinación:
Para esta combinação,
encomendar:
3	 Kit dos barras en “T”

Para esta orden de
combinación:
Para esta combinação,
encomendar:
4	 SISTEMA ESTABILIZADOR 

EVO (ángulo)

Para esta orden de
combinación:
Para esta combinação,
encomendar:
5	 SISTEMA ESTABILIZADOR 

EVO (en C)

EJEMPLOS DE COMBINACIONES DE BARRAS DE APOYO/ EXEMPLOS DE COMBINAÇÕES DE BARRAS DE APOIO

OPTIONAL

BARRA ESTABILIZADORA
 

BARRA ESTABILIZADORA
 

 

KIT BARRA ORIENTABLE
�1 barra orientable de 100 cms 
adjustables a medida, 1 pieza de fijación 
a pared,  1 bisagra fija a cristal / 1 dobra-
diça fixa ao vidro

KIT ESTABILIZADOR 
“DOS BARRAS EN T”
Barra de sujeción 150cm  
para instalar con una barra  
para soluciones en forma “T“

SISTEMA ESTABILIZADOR EVO
(ÁNGULO)
• Barra frontal de 180 cms
• Barra lateral de 120 cms
• Piezas para sujeción a pared
• 1 pieza para la unión angular

SISTEMA ESTABILIZADOR EVO
(ENTRE PAREDES)
• Barra frontal de 180 cms
• Pieza para sujeción a pared

Color 
Cores Código

Precio 
Preço

Blanco mate 
Branco mate KUADHSFN-U 170 €

Silver 
Abrillantado KUADHSFN-B 183 €

Cromo KUADHSFN-K 204 €
Negro mate KUADHSFN-H 204 €

Color 
Cores Código

Precio 
Preço

Blanco mate 
Branco mate R80KUORT150-U 160 €

Silver 
Abrillantado R80KUORT150-B 172 €

Cromo R80KUORT150-K 183 €

Negro mate R80KUORT150-H 183 €

Color 
Cores Código

Precio 
Preço

Blanco mate 
Branco mate KUADHSF-U 229 €

Silver 
Abrillantado KUADHSF-B 247 €

Cromo KUADHSF-K 267 €
Negro mate KUADHSF-H 267 €

Color 
Cores Medidas Código

Precio 
Preço

Blanco mate 
Branco mate

100

R80KUOR100-U 105 €

Silver 
Abrillantado R80KUOR100-B 117 €

Cromo R80KUOR100-K 127 €
Negro mate R80KUOR100-H 127 €
Blanco mate 
Branco mate

150

R80KUOR150-U 109 €

Silver 
Abrillantado R80KUOR150-B 120 €

Cromo R80KUOR150-K 132 €
Negro mate R80KUOR150-H 132 €
Blanco mate 
Branco mate

180

R80KUOR180-U 114 €

Silver 
Abrillantado R80KUOR180-B 124 €

Cromo R80KUOR180-K 135 €
Negro mate R80KUOR180-H 135 €

Color 
Cores Medidas Código

Precio 
Preço

Blanco mate 
Branco mate 25 cm

R80LOU250-U 72 €

Cromo R80LOU250-K 72 €
Negro mate R80LOU250-H 72 €
Blanco mate 
Branco mate 35 cm

R80LOU350-U 78 €

Cromo R80LOU350-K 78 €
Negro mate R80LOU350-H 78 €
Blanco mate 
Branco mate 45 cm

R80LOU450-U 85 €

Cromo R80LOU450-K 85 €
Negro mate R80LOU450-H 85 €

Color 
Cores Código

Precio 
Preço

Blanco mate 
Branco mate 12 cm

R80BRE120-U 77 €

Cromo R80BRE120-K 90 €
Negro mate R80BRE120-H 90 €
Blanco mate 
Branco mate 23 cm

R80BRE230-U 111 €

Cromo R80BRE230-K 130 €
Negro mate R80BRE230-H 130 €
Blanco mate 
Branco mate 36 cm

R80BRE360-U 129 €

Cromo R80BRE360-K 150 €
Negro mate R80BRE360-H 150 €
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COLORES PERFILES CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate 
cod. H

CRISTAL TEMPLADO VIDRO TEMPERADO 6 mm (Según norma Europea UNE EN 14428)

Transparente
cod. 1

Fumè
cod. 54

DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

OPCIONAL

TIRADOR CUADRADO

Color /Cores Código Precio/ Preço

Cromo R40DSPC-K 69 €
Negro mate R40DSPC-H 69 €

MEDIDAS QUE OCUPAN LOS PERFILES EN LA PARED / ESPAÇO QUE OCUPAN OS PERFÍS NA PAREDE

34

28
,2

25
,4

28
,2

25
,4

54

A PARED
todos los modelos

Color /Cores Código

Blanco mate /Branco mate P01DG12MOAST-U

Silver /Abrillantado P01DG12MOAST-B

Cromo P01DG12MOAST-K
Negro mate P01DG12MOAST-H

COMPENSADOR OPCIONAL (+20 mm)
todos los modelos 

Color /Cores Código

Blanco mate 
Branco mate P05DG1MOST-U

Silver /Abrillantado P05DG1MOST-B
Cromo P05DG1MOST-K

Negro mate P05DG1MOST-H

Tomar las medidas desde la 
pared hasta el borde externo 
del plato de ducha.
Medir a distância desde a 
parede até o rebordo externo 
da base de chuveiro.

TOMA DE MEDIDAS

Tomar medidas de pared a pared, medir la 
parte baja, la central y la superior. Cursar 
el pedido con la medida más pequeña. 
Medir a distância entre paredes, tem que 
tirar três medidas (inferior, superior e 
central) e utilizar a inferior. Encomendar 
pedido da medida mais pequena.

N
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La mampara de ducha que interpreta con linealidad las 
exigencias estéticas y funcionales del cuarto de baño.
Extremadamente adaptable gracias a sus múltiples 
configuraciones en esquina o nicho, permite valorizar los 
volúmenes en función de las posibilidades disponibles, 
maximizando el espacio incluso cuando es escaso. Las 
puertas pueden ser batientes o abatibles y combinarse 
con paredes fijas; el sistema de elevación de la puerta al 
abrirse y cerrarse facilita la limpieza y el mantenimiento.

A divisória de duche que interpreta com linearidade as 
exigências estéticas e funcionais da casa de banho.
Extremamente adaptável graças às suas múltiplas 
configurações de cantos ou nichos, permite-lhe aumentar 
os volumes de acordo com as possibilidades disponíveis, 
maximizando o espaço mesmo quando este é escasso. As 
portas podem ser articuladas ou rebatíveis e podem ser 
combinadas com paredes fixas; o sistema de elevação da 
porta ao abrir e fechar garante uma limpeza e manutenção 
fáceis.

TRATAMIENTOS / TRATAMENTOS

YOUNG 
ESENCIAL, VERSÁTIL, 
SIMPLE.
ESSENCIAL, VERSÁTIL  
E SIMPLES

NOVELLINI  /  MAMPARAS DE BAÑO-RESGUARDOS DE BANHEIRAS  /  YOUNG



Tirador metálico cromo
Puxador cromo



Apertura interior - exterior



Bisagras de metal con sistema 
de auto-elevación.
Dobradiça de metal cromo com 
sistema de outo elevação

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento
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32 mm

G (A -16 mm)

16 mm

A

32 mm
  13 mm

A

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

YOUNG G+F IN LINEA
MAMPARA DE UNA PUERTA ABATIBLE + FIJO EN LÍNEA 
ARA INSTALAR ENTRE PAREDES O CON FIJO LATERAL YOUNG F1B
RESGUARDO DE UNA PORTA ABATÍVELS + FIXO EM LINHA 
PARA INSTALAR ENTRE PARADES OU COM FIXO LATERAL YOUNG F1B

201
200

*

198,4

A1

B

F1

A

B

F1

F

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 

para platos a ras 
de suelo

Entre paredes 
Entre paredes

Panel fijo 
lateral 
Painel 

fixo 
lateral

Entrada

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

1 2 4 U B K H

con panel fijo 
com painel fixo

A G A1 F1 * B Transpa-
rente

Aqua
Satinado 

Fosco
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

PUERTA / PORTA
98↔102 96,4↔100,4 97↔101 32,5 58 59 Y2GFL97- ●

+ 42 € + 42 €

644 € 646 € 779 € 712 €
108↔112 106,4↔110,4 107↔111 42,5 58 59 Y2GFL107- ● 661 € 684 € 800 € 750 €
115↔119 113,4↔117,4 114↔118 39,5 68 69 Y2GFL114- ● 675 € 684 € 819 € 750 €
118↔122 116,4↔120,4 117↔121 42,5 68 69 Y2GFL117- ● 675 € 684 € 819 € 750 €
135↔139 133,4↔137,4 134↔138 49,5 78 79 Y2GFL134- ● 717 € 731 € 869 € 845 €
138↔142 136,4↔140,4 137↔141 52,5 78 79 Y2GFL137- ● 758 € 731 € 917 € 845 €
148↔152 146,4↔150,4 147↔151 52,5 88 89 Y2GFL147- ● 779 € 807 € 944 € 883 €
155↔159 153,4↔157,4 154↔158 59,5 88 89 Y2GFL154- ● 789 € 807 € 957 € 883 €
158↔162 156,4↔160,4 157↔161 62,5 88 89 Y2GFL157- ● 801 € 807 € 969 € 883 €
165↔169 163,4↔167,4 164↔168 69,5 88 89 Y2GFL164- ● 807 € 836 € 976 € 912 €
168↔172 166,4↔170,4 167↔171 72,5 88 89 Y2GFL167- ● 812 € 836 € 984 € 912 €
178↔182 176,4↔180,4 177↔181 82,5 88 89 Y2GFL177- ● 822 € 836 € 996 € 912 €
H 140↕220
L 97↔177

ESPECIAL Y2GFLSP + 42 € + 42 € 1.140 € 1.254 € 1.380 € 1.380 €

FIJO PANEL / FIXO PAINEL

F
57↔59 55,4↔57,4 - - - - Y2F1B57- ●

+ 42 € + 42 €

357 € 394 € 433 € 433 €
59↔61 57,4↔59,4 - - - - Y2F1B59- ● 357 € 394 € 433 € 433 €
65↔67 63,4↔65,4 - - - - Y2F1B65- ● 380 € 418 € 460 € 460 €
67↔69 65,4↔67,4 - - - - Y2F1B67- ● 380 € 418 € 460 € 460 €
69↔71 67,4↔69,4 - - - - Y2F1B69- ● 380 € 418 € 460 € 460 €
73↔75 71,4↔73,4 - - - - Y2F1B73- ● 404 € 445 € 489 € 489 €
75↔77 73,4↔75,4 - - - - Y2F1B75- ● 404 € 445 € 489 € 489 €
76↔78 74,4↔76,4 - - - - Y2F1B76- ● 404 € 445 € 489 € 489 €
77↔79 75,4↔77,4 - - - - Y2F1B77- ● 404 € 445 € 489 € 489 €
79↔81 77,4↔79,4 - - - - Y2F1B79- ● 404 € 445 € 489 € 489 €
81↔83 79,4↔81,4 - - - - Y2F1B81- ● 404 € 445 € 489 € 489 €
85↔87 83,4↔85,4 - - - - Y2F1B85- ● 427 € 470 € 517 € 517 €
87↔89 85,4↔87,4 - - - - Y2F1B87- ● 427 € 470 € 517 € 517 €
89↔91 87,4↔89,4 - - - - Y2F1B89- ● 427 € 470 € 517 € 517 €
91↔93 89,4↔91,4 - - - - Y2F1B91- ● 427 € 470 € 517 € 517 €
95↔97 93,4↔95,4 - - - - Y2F1B95- ● 427 € 470 € 517 € 517 €
97↔99 95,4↔97,4 - - - - Y2F1B97- ● 452 € 497 € 549 € 549 €

99↔101 97,4↔99,4 - - - - Y2F1B99- ● 452 € 497 € 549 € 549 €
101↔103 99,4↔101,4 - - - - Y2F1B101- ● 452 € 497 € 549 € 549 €
117↔119 115,4↔117,4 - - - - Y2F1B117- ● 452 € 497 € 549 € 549 €
119↔121 117,4↔119,4 - - - - Y2F1B119- ● 452 € 497 € 549 € 549 €
H 140↕220
L 20↔120

- - - ESPECIAL Y2F1BSP + 42 € + 42 € 560 € 617 € 679 € 679 €

ATENCION

-	 PARA SABER EL PRECIO DE LAS MEDIDAS INTERMEDIAS NO ESPECIFICADAS, TOMA EL PRECIO DE LA MEDIDA INMEDIATAMENTE SUPERIOR
-	 LAS MEDIDAS QUE APARECEN SON DISTRIBUCIONES ESTÁNDAR SUGERIDAS
-	 PUEDES REALIZAR COMBINACIONES DIFERENTES A LAS ESPECIFICADAS. PAUTA:
	 1.	 DANOS LA MEDIDA TOTAL ENTRE PAREDES
	 2.	 ESCOGE UN PANEL FIJO EN LINEA DE 32, 39, 42, 49, 52, 59, 62, 69, 72 U 82
	 3.	 EL RESTO DEL ESPACIO  SERÁ PUERTA ABATIBLE

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento
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LAS MEDIDAS Y ACABADOS 
EN VERDE SON PRODUCTOS 
INSTOCK 

c V p p G M Y
200 cm 6 mm 4 cm puer-

ta / porta
2 cm fijo / 

fixo
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Aqua
cod 2

Satinado
Fosco
cod 4

Blanco 
Branco
cod. D

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod H

OPCIONAL

JUNTA HORIZONTAL INFERIOR
PARA INSTALACIONES SIN KIT 
ESTANCO 

Código Precio / Preço

R55SPBOMO1-TR 43 €
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32 mm

G (A -16 mm)

16 mm

A

32 mm
  13 mm

A

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

YOUNG 2P+F
MAMPARA COMPUESTA POR UN FIJO Y UNA PUERTA ABATIBLE EN LINEA    
PARA INSTALAR ENTRE PAREDES O CON FIJO LATERAL YOUNG F1B
RESGUARDO PARA DUCHE COMPOSTO POR UMA PORTA ABATIVEL + 1 FIXO 
PARA INSTALAR ENTRE PARADES OU COM Fixo LATERAL YOUNG F1B

*

200
202

198,4

F1

F
B

A

F1B

A1

F1 B

A1

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis
Medidas 

extensibilidad 
Medidas 

extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 

para platos a ras 
de suelo

Entre paredes 
Entre paredes

Panel fijo 
lateral 

Painel fixo 
lateral

Entrada

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

1 2 4 U B K H

con panel fijo 
com painel fixo

A G A1 F1 * B Transpa-
rente

Aqua
Satindo 
Fosco

Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

PUERTA / PORTA
78↔82 76,4↔80,4 77↔81 20↔22 51 51 Y22P77-

+ 42 € + 42 €

597 € 658 € 722 € 722 €
88↔92 86,4↔90,4 87↔91 20↔22 61 61 Y22P87- 623 € 684 € 753 € 753 €

98↔102 96,4↔100,4 97↔101 20↔22 71 71 Y22P97- 646 € 712 € 784 € 784 €
108↔112 106,4↔110,4 107↔111 20↔22 81 81 Y22P107- 673 € 741 € 815 € 815 €
118↔122 116,4↔120,4 117↔121 40↔42 71 71 Y22P117- 701 € 770 € 848 € 848 €
138↔142 136,4↔140,4 137↔141 40↔42 91 91 Y22P137- 722 € 796 € 876 € 876 €
H 140↕220
L 78↔200

- - - ESPECIAL Y22PSP + 42 € + 42 € 905 € 995 € 1.095 € 1.095 €

FIJO PANEL / FIXO PAINEL
F G

57↔59 55,4↔57,4 - - - - Y2F1B57-

+ 42 € + 42 €

357 € 394 € 433 € 433 €
59↔61 57,4↔59,4 - - - - Y2F1B59- 357 € 394 € 433 € 433 €
65↔67 63,4↔65,4 - - - - Y2F1B65- 380 € 418 € 460 € 460 €
67↔69 65,4↔67,4 - - - - Y2F1B67- 380 € 418 € 460 € 460 €
69↔71 67,4↔69,4 - - - - Y2F1B69- 380 € 418 € 460 € 460 €
73↔75 71,4↔73,4 - - - - Y2F1B73- 404 € 445 € 489 € 489 €
75↔77 73,4↔75,4 - - - - Y2F1B75- 404 € 445 € 489 € 489 €
76↔78 74,4↔76,4 - - - - Y2F1B76- 404 € 445 € 489 € 489 €
77↔79 75,4↔77,4 - - - - Y2F1B77- 404 € 445 € 489 € 489 €
79↔81 77,4↔79,4 - - - - Y2F1B79- 404 € 445 € 489 € 489 €
81↔83 79,4↔81,4 - - - - Y2F1B81- 404 € 445 € 489 € 489 €
85↔87 83,4↔85,4 - - - - Y2F1B85- 427 € 470 € 517 € 517 €
87↔89 85,4↔87,4 - - - - Y2F1B87- 427 € 470 € 517 € 517 €
89↔91 87,4↔89,4 - - - - Y2F1B89- 427 € 470 € 517 € 517 €
91↔93 89,4↔91,4 - - - - Y2F1B91- 427 € 470 € 517 € 517 €
95↔97 93,4↔95,4 - - - - Y2F1B95- 427 € 470 € 517 € 517 €
97↔99 95,4↔97,4 - - - - Y2F1B97- 452 € 497 € 549 € 549 €

99↔101 97,4↔99,4 - - - - Y2F1B99- 452 € 497 € 549 € 549 €
101↔103 99,4↔101,4 - - - - Y2F1B101- 452 € 497 € 549 € 549 €
117↔119 115,4↔117,4 - - - - Y2F1B117- 452 € 497 € 549 € 549 €
119↔121 117,4↔119,4 - - - - Y2F1B119- 452 € 497 € 549 € 549 €
H 140↕220
  L 20↔120

- - - ESPECIAL Y2F1BSP + 42 € + 42 € 560 € 617 € 679 € 679 €

PARA ESTA SOLUCIÓN NO ES POSIBLE UTILIZAR EL KIT EN “T”. UTILIZAR LAS BARRAS DE SUJECIÓN SUMINISTRADAS (VER IMAGEN A LA DERECHA).
PARA ESTA SOLUÇÃO SÓ SE PODE UTILIZAR A BARRA DE FIXAÇÃO INCLUÍDA (VER IMAGEM Á DIREITA). PAG 466
OPTIONAL

KIT BARRA EN "T"
Para instalar con dos fijos en angulo
instalar com dois ângulos fijos

JUNTA HORIZONTAL INFERIOR
PARA INSTALACIONES SIN KIT 
ESTANCO

Código Precio / Preço

R55SPBOMO1-TR 43 €

Color /Cores Código Precio  
Preço

Blanco Branco R80Y22P15T-U 67 €
Silver Abrillantado R80Y22P15T-B 72 €

Cromo R80Y22P15T-K 78 €
Negro mate R80Y22P15T-H 78 €

Inox satinado R80Y22P15T-Z 98 €

c V p p G M Y
200 cm 6 mm 4 cm puer-

ta / porta
2 cm fijo / 

fixo
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Aqua
cod 2

Satinado
Fosco
cod 4

Blanco 
Branco
cod. D

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod H
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Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

*

200
202

198,4 F1 F2B

A1

F1F2 B

A1

F1 F2B

A1

F

F1F2 B

A1

YOUNG 2P+FL
PUERTA DE UNA HOJA ABATIBLE Y FIJO + UN FIJO LATERAL   
PARA INSTALAR ENTRE PAREDES O CON FIJO LATERAL YOUNG F1B
RESGUARDO PARA DUCHE COMPOSTO POR UMA PORTA ABATIBEL + 1 FIJO E PAIENL FIXO LATERAL  
PARA INSTALAR ENTRE PARADES OU COM FIXO LATERAL YOUNG F1B

PARA INSTALAR ENTRE PAREDES O CON FIJO LATERAL YOUNG 2.0 F1B / PARA INSTALAR ENTRE PARADES OU COM 
FIXO LATERAL YOUNG 2.0 F1B

c V p p G M Y
200 cm 6 mm 4 cm puer-

ta / porta
2 cm fijo / 

fixo

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas extensibilidad 
Medidas extensibilidade Medidas 

extensibilidad 
para platos a ras 

de suelo

Fijo 
panel 

en línea 
Fixo 

painel 
em linha

Entrada

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

1 2 4 U B K Hcon panel fijo 
com painel 

fixo

Entre paredes 
Entre paredes

A A1 G F1 F2 * B Transpa-
rente

Aqua
Satinado 

Fosco
Blanco mate 
Branco mate

Silver Abrillan-
tado

Cromo Negro mate

PUERTA / PORTA

138↔142 137↔141 136,4↔140,4 20↔22 54 60 61 Y22PFL137-

+ 84 € + 84 €

953 € 1.049 € 1.154 € 1.154 €

148↔152 147↔151 156,4↔150,4 20↔22 54 70 71 Y22PFL147- 978 € 1.077 € 1.185 € 1.185 €

158↔162 157↔161 156,4↔160,4 20↔22 64 70 71 Y22PFL157- 1.002 € 1.101 € 1.211 € 1.211 €

168↔172 167↔171 166,4↔170,4 20↔22 74 70 71 Y22PFL167- 1.026 € 1.128 € 1.240 € 1.240 €

178↔182 177↔181 176,4↔180,4 20↔22 84 70 71 Y22PFL177- 1.048 € 1.153 € 1.269 € 1.269 €

188↔192 187↔191 186,4↔190,4 40↔42 64 80 81 Y22PFL187- 1.079 € 1.188 € 1.307 € 1.307 €

198↔202 197↔201 196,4↔200,4 40↔42 74 80 81 Y22PFL197- 1.104 € 1.215 € 1.335 € 1.335 €

FIJO PANEL / FIXO PAINEL

F
57↔59 - 55,4↔57,4 - - - Y2F1B57-

+ 42 € + 42 €

357 € 394 € 433 € 433 €
59↔61 - 57,4↔59,4 - - - Y2F1B59- 357 € 394 € 433 € 433 €
65↔67 - 63,4↔65,4 - - - Y2F1B65- 380 € 418 € 460 € 460 €
67↔69 - 65,4↔67,4 - - - Y2F1B67- 380 € 418 € 460 € 460 €
69↔71 - 67,4↔69,4 - - - Y2F1B69- 380 € 418 € 460 € 460 €
73↔75 - 71,4↔73,4 - - - Y2F1B73- 404 € 445 € 489 € 489 €
75↔77 - 73,4↔75,4 - - - Y2F1B75- 404 € 445 € 489 € 489 €
76↔78 - 74,4↔76,4 - - - Y2F1B76- 404 € 445 € 489 € 489 €
77↔79 - 75,4↔77,4 - - - Y2F1B77- 404 € 445 € 489 € 489 €
79↔81 - 77,4↔79,4 - - - Y2F1B79- 404 € 445 € 489 € 489 €
81↔83 - 79,4↔81,4 - - - Y2F1B81- 404 € 445 € 489 € 489 €
85↔87 - 83,4↔85,4 - - - Y2F1B85- 427 € 470 € 517 € 517 €
87↔89 - 85,4↔87,4 - - - Y2F1B87- 427 € 470 € 517 € 517 €
89↔91 - 87,4↔89,4 - - - Y2F1B89- 427 € 470 € 517 € 517 €
91↔93 - 89,4↔91,4 - - - Y2F1B91- 427 € 470 € 517 € 517 €
95↔97 - 93,4↔95,4 - - - Y2F1B95- 427 € 470 € 517 € 517 €
97↔99 - 95,4↔97,4 - - - Y2F1B97- 452 € 497 € 549 € 549 €

99↔101 - 97,4↔99,4 - - - Y2F1B99- 452 € 497 € 549 € 549 €
101↔103 - 99,4↔101,4 - - - Y2F1B101- 452 € 497 € 549 € 549 €
117↔119 - 115,4↔117,4 - - - Y2F1B117- 452 € 497 € 549 € 549 €
119↔121 - 117,4↔119,4 - - - Y2F1B119- 452 € 497 € 549 € 549 €
H 140↕220   
L 20↔120

- - -
ESPE-
CIAL

Y2F1BSP + 42 € + 42 € 560 € 617 € 679 € 679 €

OPCIONAL

JUNTA HORIZONTAL INFERIOR
PARA INSTALACIONES SIN KIT 
ESTANCO 

Código Precio / Preço

R55SPBOMO1-TR 43 €
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Aqua
cod 2

Satinado
Fosco
cod 4

Blanco 
Branco
cod. D

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod H
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Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

YOUNG 2A
FRONTAL DE DOS PUERTAS ABATIBLES + DOS FIJOS
RESGUARDO PARA DUCHE COMPOSTA POR DUAS PORTAS CENTRAIS E DOS FIXOS

c V p M Y
200 cm 6 mm 4 cm

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

fijo panel en 
línea fixo painel 

em linha
Entrada

Espacio de 
apertura Espaço 

de abertura
1 2 4 U B K H

A F1 * B Transparente Aqua
Satinado 

Fosco
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

97↔101 25 43 22 Y22A97-

+ 84 € + 84 €

839 € 924 € 1.016 € 1.016 €

117↔121 30 53 27 Y22A117- 839 € 924 € 1.016 € 1.016 €

137↔141 36 61 31 Y22A137- 878 € 967 € 1.064 € 1.064 €

147↔151 37 69 35 Y22A147- 878 € 967 € 1.064 € 1.064 €

157↔161 40 73 37 Y22A157- 927 € 1.022 € 1.124 € 1.124 €

167↔171 43 77 39 Y22A167- 927 € 1.022 € 1.124 € 1.124 €

177↔181 45 81 41 Y22A177- 967 € 1.064 € 1.171 € 1.171 €

2 BARRAS ESTABILIZADORAS INCLUÍDAS DE SERIE

OPCIONAL

JUNTA HORIZONTAL INFERIOR
PARA INSTALACIONES SIN KIT 
ESTANCO 

Código Precio / Preço

R55SPBO2A1-TR 25 €

*

202
200

A

F1F1B
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Aqua
cod 2

Satinado
Fosco
cod 4

Blanco 
Branco
cod. D

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod H
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32 mm

G (A -16 mm)

16 mm

A

32 mm
  13 mm

A

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

Medidas Código Selección cristales 
Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 

para platos a ras 
de suelo

Entre 
paredes 

Entre 
paredes

Panel fijo 
lateral 

Painel fixo 
lateral

Entrada

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

1 2 4 U B K H

con panel fijo 
com painel fixo

A G A1 F * B Transpa-
rente

Aqua
Satinado 

Fosco

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Cromo
Negro 
 mate

PUERTA / PORTA
58↔62 56,4↔60,4 57↔61 47 48 Y21B57- ●

+ 42 € + 42 €

498 € 522 € 604 € 604 €
68↔72 66,4↔70,4 67↔71 57 58 Y21B67- ● 518 € 522 € 627 € 627 €
73↔77 71,4↔75,4 72↔76 62 63 Y21B72- ● 518 € 522 € 627 € 627 €
78↔82 76,4↔80,4 77↔81 67 68 Y21B77- ● 540 € 522 € 655 € 655 €
80↔84 78,4↔82,4 79↔83 69 70 Y21B79- ● 551 € 522 € 667 € 667 €
83↔87 81,4↔85,4 82↔86 72 73 Y21B82- ● 551 € 579 € 667 € 667 €
88↔92 86,4↔90,4 87↔91 77 78 Y21B87- ● 560 € 579 € 679 € 679 €
93↔97 91,4↔95,4 92↔96 82 83 Y21B92- ● 570 € 579 € 692 € 692 €

98↔102 96,4↔100,4 97↔101 87 88 Y21B97- ● 583 € 579 € 705 € 705 €
H 140↕220   
L 54↔120

ESPECIAL Y21BSP + 42 € + 42 € 740 € 813 € 895 € 895 €

FIJO PANEL / FIXO PAINEL
- 55,4↔57,4 - 57↔59 - - Y2F1B57-

+ 42 € + 42 €

357 € 394 € 433 € 433 €
- 57,4↔59,4 - 59↔61 - - Y2F1B59- 357 € 394 € 433 € 433 €
- 63,4↔65,4 - 65↔67 - - Y2F1B65- 380 € 418 € 460 € 460 €
- 65,4↔67,4 - 67↔69 - - Y2F1B67- 380 € 418 € 460 € 460 €
- 67,4↔69,4 - 69↔71 - - Y2F1B69- 380 € 418 € 460 € 460 €
- 71,4↔73,4 - 73↔75 - - Y2F1B73- 404 € 445 € 489 € 489 €
- 73,4↔75,4 - 75↔77 - - Y2F1B75- 404 € 445 € 489 € 489 €
- 74,4↔76,4 - 76↔78 - - Y2F1B76- 404 € 445 € 489 € 489 €
- 75,4↔77,4 - 77↔79 - - Y2F1B77- 404 € 445 € 489 € 489 €
- 77,4↔79,4 - 79↔81 - - Y2F1B79- 404 € 445 € 489 € 489 €
- 79,4↔81,4 - 81↔83 - - Y2F1B81- 404 € 445 € 489 € 489 €
- 83,4↔85,4 - 85↔87 - - Y2F1B85- 427 € 470 € 517 € 517 €
- 85,4↔87,4 - 87↔89 - - Y2F1B87- 427 € 470 € 517 € 517 €
- 87,4↔89,4 - 89↔91 - - Y2F1B89- 427 € 470 € 517 € 517 €
- 89,4↔91,4 - 91↔93 - - Y2F1B91- 427 € 470 € 517 € 517 €
- 93,4↔95,4 - 95↔97 - - Y2F1B95- 427 € 470 € 517 € 517 €

- 95,4↔97,4 - 97↔99 - - Y2F1B97- 452 € 497 € 549 € 549 €

- 97,4↔99,4 - 99↔101 - - Y2F1B99- 452 € 497 € 549 € 549 €
- 99,4↔101,4 - 101↔103 - - Y2F1B101- 452 € 497 € 549 € 549 €
- 115,4↔117,4 - 117↔119 - - Y2F1B117- 452 € 497 € 549 € 549 €
- 117,4↔119,4 - 119↔121 - - Y2F1B119- 452 € 497 € 549 € 549 €

H 
140↕220   

L 20↔120
ESPECIAL Y2F1BSP + 42 € + 42 € 560 € 617 € 679 € 679 €

YOUNG 1B
MAMPARA DE UNA PUERTA ABATIBLE    
PARA INSTALAR ENTRE PAREDES O CON FIJO LATERAL YOUNG F1B

RESGUARDO DE UMA FOLHA ABATÍVEL    
PARA INSTALAR ENTRE PARADES OU COM FIXO LATERAL YOUNG F1B

201
200

*

198,4

A1

B

A

B

F

20
 c

m

EL FIJO ESPECIAL SE DEBE PEDIR CON LA MISMA ALTURA DE LA PUERTA. / O FIXO ESPECIAL DEVE-SE PEDIR COM A MESMA ALTURA DA PORTA
BARRA DE SUJECIÓN A PARED DE 150 CM. INCLUÍDA

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento

8 | NOVO ALUGAS, S.A. – Tarifa PROMO 2020 | Complemento de la tarifa GENERAL 2019/2020

LAS MEDIDAS Y ACABADOS 
EN VERDE SON PRODUCTOS 
INSTOCK 

c V p p G M Y
200 cm 6 mm 4 cm puerta 

/ porta
2 cm fijo / 

fixo
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Aqua
cod 2

Satinado
Fosco
cod 4

Blanco 
Branco
cod. D

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod H

OPCIONAL

JUNTA HORIZONTAL INFERIOR
PARA INSTALACIONES SIN KIT 
ESTANCO 

Código Precio / Preço

R55SPBOMO1-TR 43 €
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32 mm

G (A -16 mm)

16 mm

A

32 mm
  13 mm

A

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

YOUNG 2B
MAMPARA DE DOS HOJAS ABATIBLES    
PARA INSTALAR ENTRE PAREDES O CON FIJO LATERAL YOUNG F2B
RESGUARDO DE DUAS FOLHAS ABATÍVEIS   
PARA INSTALAR ENTRE PARADES OU COM FIXO LATERAL YOUNG F2B
PARA INSTALAR ENTRE PAREDES O CON FIJO LATERAL YOUNG 2.0 F2B / PARA INSTALAR ENTRE PARADES OU COM FIXO LATERAL YOUNG 2.0 F2B

*

200
202

200

B

A1

F

A

B

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis
Medidas 

extensibilidad 
Medidas 

extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 

para platos a ras 
de suelo

Entre paredes 
Entre paredes

Panel fijo 
lateral 

Painel fixo 
lateral

Entrada

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

1 2 4 U B K H

con panel fijo 
com painel fixo

A G A1 F * B Transpa-
rente

Aqua
Satindo 
Fosco

Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

PUERTA / PORTA
58↔62 56,4↔60,4 57↔61 45 23 Y22B57-

+ 42 € + 42 €

644 € 708 € 779 € 779 €
64↔68 62,4↔66,4 63↔67 51 26 Y22B63- 644 € 708 € 779 € 779 €
68↔72 66,4↔70,4 67↔71 55 28 Y22B67- 644 € 708 € 779 € 779 €
72↔76 70,4↔74,4 71↔75 59 30 Y22B71- 677 € 745 € 820 € 820 €
74↔78 72,4↔76,4 73↔77 61 31 Y22B73- 677 € 745 € 820 € 820 €
78↔82 76,4↔80,4 77↔81 65 33 Y22B77- 677 € 745 € 820 € 820 €
84↔88 82,4↔86,4 83↔87 71 36 Y22B83- 710 € 781 € 859 € 859 €
88↔92 86,4↔90,4 87↔91 75 38 Y22B87- 710 € 781 € 859 € 859 €
94↔98 92,4↔96,4 93↔97 81 41 Y22B93- 710 € 781 € 859 € 859 €

98↔102 96,4↔100,4 97↔101 85 43 Y22B97- 743 € 817 € 900 € 900 €
104↔108 102,4↔106,4 103↔107 91 46 Y22B103- 743 € 817 € 900 € 900 €
108↔112 106,4↔110,4 107↔111 95 48 Y22B107- 743 € 817 € 900 € 900 €
114↔118 112,4↔116,4 113↔117 101 51 Y22B113- 774 € 851 € 936 € 936 €
118↔122 116,4↔120,4 117↔121 105 53 Y22B117- 774 € 851 € 936 € 936 €
138↔142 136,4↔140,4 137↔141 125 63 Y22B137- 812 € 893 € 984 € 984 €
148↔152 146,4↔150,4 147↔151 135 68 Y22B147- 845 € 930 € 1.025 € 1.025 €
158↔162 156,4↔160,4 157↔161 145 73 Y22B157- 845 € 930 € 1.025 € 1.025 €
168↔172 166,4↔170,4 167↔171 155 78 Y22B167- 878 € 967 € 1.064 € 1.064 €
178↔182 176,4↔180,4 177↔181 165 83 Y22B177- 878 € 967 € 1.064 € 1.064 €
H 140↕220   
L 57↔177

ESPECIAL Y22BSP + 42 € + 42 € 953 € 1.048 € 1.154 € 1.154 €

FIJO PANEL / FIXO PAINEL
- 55,4↔57,4 - 57↔59 - - Y2F2B57-

+ 42 € + 42 €

357 € 394 € 433 € 433 €
- 57,4↔59,4 - 59↔61 - - Y2F2B59- 357 € 394 € 433 € 433 €
- 63,4↔65,4 - 65↔67 - - Y2F2B65- 380 € 418 € 460 € 460 €
- 65,4↔67,4 - 67↔69 - - Y2F2B67- 380 € 418 € 460 € 460 €
- 67,4↔69,4 - 69↔71 - - Y2F2B69- 380 € 418 € 460 € 460 €
- 71,4↔73,4 - 73↔75 - - Y2F2B73- 404 € 445 € 489 € 489 €
- 73,4↔75,4 - 75↔77 - - Y2F2B75- 404 € 445 € 489 € 489 €
- 74,4↔76,4 - 76↔78 - - Y2F2B76- 404 € 445 € 489 € 489 €
- 75,4↔77,4 - 77↔79 - - Y2F2B77- 404 € 445 € 489 € 489 €
- 77,4↔79,4 - 79↔81 - - Y2F2B79- 404 € 445 € 489 € 489 €
- 79,4↔81,4 - 81↔83 - - Y2F2B81- 404 € 445 € 489 € 489 €
- 83,4↔85,4 - 85↔87 - - Y2F2B85- 427 € 470 € 517 € 517 €
- 85,4↔87,4 - 87↔89 - - Y2F2B87- 427 € 470 € 517 € 517 €
- 87,4↔89,4 - 89↔91 - - Y2F2B89- 427 € 470 € 517 € 517 €
- 89,4↔91,4 - 91↔93 - - Y2F2B91- 427 € 470 € 517 € 517 €
- 93,4↔95,4 - 95↔97 - - Y2F2B95- 427 € 470 € 517 € 517 €
- 95,4↔97,4 - 97↔99 - - Y2F2B97- 452 € 497 € 549 € 549 €
- 97,4↔99,4 - 99↔101 - - Y2F2B99- 452 € 497 € 549 € 549 €
- 99,4↔101,4 - 101↔103 - - Y2F2B101- 452 € 497 € 549 € 549 €
- 115,4↔117,4 - 117↔119 - - Y2F2B117- 452 € 497 € 549 € 549 €
- 117,4↔119,4 - 119↔121 - - Y2F2B119- 452 € 497 € 549 € 549 €

- -
H 

140↕220   
L 20↔120

- ESPECIAL Y2F2BSP + 42 € + 42 € 560 € 617 € 679 € 679 €

c V p p G M Y
200 cm 6 mm 4 cm puerta 

/ porta
2 cm fijo / 

fixo
Reversible 
Reversível
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Aqua
cod 2

Satinado
Fosco
cod 4

Blanco 
Branco
cod. D

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod H

OPCIONAL

JUNTA HORIZONTAL INFERIOR 
100 cm
Para instalaciones sin kit estanco
(para medidas superior a 114 cm 
pedir 2 unid.)  
Para instalações sem kit estanque
para medições superiores a 114 cm, 
encomendar 2 peças.

Código Precio / Preço

R55SPBO2A1-TR 25 €
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32 mm

G (A -16 mm)

16 mm

A

32 mm
  13 mm

A

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

YOUNG 1BS
FRONTAL PLEGABLE SIN GUIAS 
PARA INSTALAR ENTRE PAREDES O CON FIJO LATERAL YOUNG F1B
FRONTAL DESDOBRÁVEL SEM GUIAS 
PARA INSTALAR ENTRE PARADES OU COM FIXO LATERAL YOUNG F1B
PARA INSTALAR ENTRE PAREDES O CON FIJO LATERAL YOUNG 2.0 F1B 

200

*

198,4

B

A1

B
1

A

B
B

1

F

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección Cristales 
Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 

para platos a ras 
de suelo

Entre 
paredes 

Entre paredes
Entrada

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

D- S- 1 2 4 U B K H

con panel fijo 
com painel fixo

A G A1 * B B 1 Transpa-
rente

Aqua
Satinado 

Fosco

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver
 Abrillantado

Cromo
Negro 
mate

PUERTA / PORTA
58↔62 56,4↔60,4 57↔61 41 47 27 Y21BS57 D- S- ●

+ 42 € + 42 €

654 € 739 € 792 € 792 €
68↔72 66,4↔70,4 67↔71 51 57 32 Y21BS67 D- S- ● 680 € 739 € 822 € 822 €
73↔77 71,4↔75,4 72↔76 56 62 35 Y21BS72 D- S- ● 680 € 739 € 822 € 822 €
78↔82 76,4↔80,4 77↔81 61 67 37 Y21BS77 D- S- ● 705 € 739 € 855 € 855 €
83↔87 81,4↔85,4 82↔86 66 72 40 Y21BS82 D- S- ● 705 € 769 € 855 € 855 €
88↔92 86,4↔90,4 87↔91 71 77 42 Y21BS87 D- S- ● 731 € 769 € 886 € 886 €
95↔99 93,4↔97,4 94↔98 78 84 46 Y21BS94 D- S- ● 731 € 769 € 886 € 886 €

98↔102 96,4↔100,4 97↔101 81 87 47 Y21BS97 D- S- ● 756 € 769 € 915 € 915 €
108↔112 106,4↔110,4 107↔111 91 97 52 Y21BS107 D- S- ● 756 € 839 € 915 € 915 €
116↔120 114,4↔118,4 115↔119 99 105 55 Y21BS115 D- S- ● 782 € 839 € 948 € 948 €
118↔122 116,4↔120,4 117↔121 101 107 57 Y21BS117 D- S- ● 782 € 839 € 948 € 948 €

FIJO PANEL / FIXO PAINEL
57↔59 55,4↔57,4 - - - - Y2F1B57-

- - + 42 € + 42 €

357 € 394 € 433 € 433 €
59↔61 57,4↔59,4 - - - - Y2F1B59- 357 € 394 € 433 € 433 €
65↔67 63,4↔65,4 - - - - Y2F1B65- 380 € 418 € 460 € 460 €
67↔69 65,4↔67,4 - - - - Y2F1B67- 380 € 418 € 460 € 460 €
69↔71 67,4↔69,4 - - - - Y2F1B69- 380 € 418 € 460 € 460 €
73↔75 71,4↔73,4 - - - - Y2F1B73- 404 € 445 € 489 € 489 €
75↔77 73,4↔75,4 - - - - Y2F1B75- 404 € 445 € 489 € 489 €
76↔78 74,4↔76,4 - - - - Y2F1B76- 404 € 445 € 489 € 489 €
77↔79 75,4↔77,4 - - - - Y2F1B77- 404 € 445 € 489 € 489 €
79↔81 77,4↔79,4 - - - - Y2F1B79- 404 € 445 € 489 € 489 €
81↔83 79,4↔81,4 - - - - Y2F1B81- 404 € 445 € 489 € 489 €
85↔87 83,4↔85,4 - - - - Y2F1B85- 427 € 470 € 517 € 517 €
87↔89 85,4↔87,4 - - - - Y2F1B87- 427 € 470 € 517 € 517 €
89↔91 87,4↔89,4 - - - - Y2F1B89- 427 € 470 € 517 € 517 €
91↔93 89,4↔91,4 - - - - Y2F1B91- 427 € 470 € 517 € 517 €
95↔97 93,4↔95,4 - - - - Y2F1B95- 427 € 470 € 517 € 517 €
97↔99 95,4↔97,4 - - - - Y2F1B97- 452 € 497 € 549 € 549 €

99↔101 97,4↔99,4 - - - - Y2F1B99- 452 € 497 € 549 € 549 €
101↔103 99,4↔101,4 - - - - Y2F1B101- 452 € 497 € 549 € 549 €
117↔119 115,4↔117,4 - - - - Y2F1B117- 452 € 497 € 549 € 549 €
119↔121 117,4↔119,4 - - - - Y2F1B119- 452 € 497 € 549 € 549 €
H 140↕220   
L 20↔120

ESPECIAL Y2F1BSP - - + 42 € + 42 € 560 € 617 € 679 € 679 €

S �Izquierda 
Esquerda

D �Derecha 
Direita

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento

8 | NOVO ALUGAS, S.A. – Tarifa PROMO 2020 | Complemento de la tarifa GENERAL 2019/2020

LAS MEDIDAS Y ACABADOS 
EN VERDE SON PRODUCTOS 
INSTOCK 

c V p p z G M Y
200 cm 6 mm 4 cm 

puerta / 
porta

2 cm fijo / 
fixo

No reversi-
ble puerta 

Não 
reversível 

porta

140



CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Aqua
cod 2

Satinado
Fosco
cod 4

Blanco 
Branco
cod. D

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod H

JUNTA VERTICAL PUERTA
JUNTA VERTICAL PORTA

OPCIONAL

JUNTA HORIZONTAL INFERIOR
PARA INSTALACIONES SIN KIT 
ESTANCO 

Código Precio / Preço

R55SPBOMO1-TR 43 €
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IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

32 mm

G (A -16 mm)

16 mm

A

32 mm
  13 mm

A

YOUNG G+F
PUERTA DE UNA HOJA ABATIBLE + FIJO
PORTA DE UNA FOLHA ABATÍVEL + FIXO

200

*

201
198,4

B

F

A

20
 c

m

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 

para platos a ras 
de suelo

Panel fijo 
lateral 

Painel fixo 
lateral

Entrada

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

1 2 4 U B K H

A G F * B Transpa-
rente

Aqua
Satinado 

Fosco
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

PUERTA / PORTA
57↔59 55,4↔57,4 48 49 Y2G57- ●

+ 42 € + 42 €

402 € 427 € 487 € 487 €
59↔61 57,4↔59,4 50 51 Y2G59- ● 402 € 427 € 487 € 487 €
61↔63 59,4↔61,4 52 53 Y2G61- ● 402 € 427 € 487 € 487 €
65↔67 63,4↔65,4 56 57 Y2G65- ● 402 € 427 € 487 € 487 €
67↔69 65,4↔67,4 58 59 Y2G67- ● 422 € 427 € 513 € 513 €
69↔71 67,4↔69,4 60 61 Y2G69- ● 422 € 427 € 513 € 513 €
72↔74 70,4↔72,4 63 64 Y2G72- ● 422 € 427 € 513 € 513 €
74↔76 72,4↔74,4 65 66 Y2G74- ● 422 € 427 € 513 € 513 €
76↔78 74,4↔76,4 67 68 Y2G76- ● 422 € 427 € 513 € 513 €
77↔79 75,4↔77,4 68 69 Y2G77- ● 444 € 427 € 537 € 537 €
79↔81 77,4↔79,4 70 71 Y2G79- ● 444 € 427 € 537 € 537 €
81↔83 79,4↔81,4 72 73 Y2G81- ● 444 € 475 € 537 € 537 €
85↔87 83,4↔85,4 76 77 Y2G85- ● 444 € 475 € 537 € 537 €
87↔89 85,4↔87,4 78 79 Y2G87- ● 464 € 475 € 563 € 563 €
89↔91 87,4↔89,4 80 81 Y2G89- 464 € 475 € 563 € 563 €
91↔93 89,4↔91,4 82 83 Y2G91- 464 € 475 € 563 € 563 €
95↔97 93,4↔95,4 86 87 Y2G95- 464 € 475 € 563 € 563 €
97↔99 95,4↔97,4 88 89 Y2G97- 485 € 475 € 589 € 589 €

99↔101 97,4↔99,4 90 91 Y2G99- 485 € 475 € 589 € 589 €
101↔103 99,4↔101,4 92 93 Y2G101- 485 € 475 € 589 € 589 €
H 140↕220  
 L 50↔120

ESPECIAL Y2GSP + 42 € + 42 € 606 € 667 € 734 € 734 €

FIJO PANEL / FIXO PAINEL
55,4↔57,4 57↔59 - - Y2FG57-

+ 42 € + 42 €

357 € 418 € 433 € 433 €
57,4↔59,4 59↔61 - - Y2FG59- 357 € 418 € 433 € 433 €
59,4↔61,4 61↔63 - - Y2FG61- 357 € 418 € 433 € 433 €
63,4↔65,4 65↔67 - - Y2FG65- 380 € 418 € 460 € 460 €
65,4↔67,4 67↔69 - - Y2FG67- ● 380 € 418 € 460 € 460 €
67,4↔69,4 69↔71 - - Y2FG69- ● 380 € 418 € 460 € 460 €
71,4↔73,4 73↔75 - - Y2FG73- ● 404 € 418 € 489 € 489 €
73,4↔75,4 75↔77 - - Y2FG75- ● 404 € 418 € 489 € 489 €
74,4↔76,4 76↔78 - - Y2FG76- ● 404 € 418 € 489 € 489 €
75,4↔77,4 77↔79 - - Y2FG77- ● 404 € 418 € 489 € 489 €
77,4↔79,4 79↔81 - - Y2FG79- ● 404 € 418 € 489 € 489 €
79,4↔81,4 81↔83 - - Y2FG81- 404 € 446 € 489 € 489 €
83,4↔85,4 85↔87 - - Y2FG85- 427 € 446 € 517 € 517 €
85,4↔87,4 87↔89 - - Y2FG87- 427 € 446 € 517 € 517 €
87,4↔89,4 89↔91 - - Y2FG89- 427 € 446 € 517 € 517 €
89,4↔91,4 91↔93 - - Y2FG91- 427 € 446 € 517 € 517 €
93,4↔95,4 95↔97 - - Y2FG95- 427 € 446 € 517 € 517 €
95,4↔97,4 97↔99 - - Y2FG97- 452 € 446 € 549 € 549 €
97,4↔99,4 99↔101 - - Y2FG99- 452 € 475 € 549 € 549 €

99,4↔101,4 101↔103 - - Y2FG101- 452 € 475 € 549 € 549 €
115,4↔117,4 117↔119 - - Y2FG117- 452 € 475 € 549 € 549 €
117,4↔119,4 119↔121 - - Y2FG119- 452 € 475 € 549 € 549 €

H 100↕220   
L 20↔140

ESPECIAL Y2FGSP + 42 € + 42 € 560 € 617 € 679 € 679 €

EL FIJO ESPECIAL SE DEBE PEDIR CON LA MISMA ALTURA DE LA PUERTA / O FIXO ESPECIAL DEVE-SE PEDIR COM A MESMA ALTURA DA PORTA

BARRA DE SUJECIÓN A PARED DE 150 CM. INCLUÍDA.    

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento

8 | NOVO ALUGAS, S.A. – Tarifa PROMO 2020 | Complemento de la tarifa GENERAL 2019/2020

LAS MEDIDAS Y ACABADOS 
EN VERDE SON PRODUCTOS 
INSTOCK 

c V p G M Y
200 cm 6 mm 2 cm Reversible 

Reversível
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Aqua
cod 2

Satinado
Fosco
cod 4

Blanco 
Branco
cod. D

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod H

APERTURA INTERIOR - EXTERIOR

OPCIONAL

JUNTA HORIZONTAL INFERIOR
PARA INSTALACIONES SIN KIT 
ESTANCO 

Código Precio / Preço

R55SPBOMO1-TR 43 €
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32 mm

G (A -16 mm)

16 mm

A

32 mm
  13 mm

A

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

YOUNG 2G
ANGULAR DE DOS PUERTAS ABATIBLES
ANGULAR DE DUAS FOLHAS ABATÏVEIS

200

*

B

A

180°

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 

para platos a ras 
de suelo

Entrada

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

1 2 4 U B K H

A G * B Transpa-
rente

Aqua
Satindo 
Fosco

Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

57↔59 55,4↔57,4 69 49 Y22G57L-

+ 42 € + 42 €

402 € 442 € 487 € 487 €

59↔61 57,4↔59,4 72 51 Y22G59L- 402 € 442 € 487 € 487 €

61↔63 59,4↔61,4 75 53 Y22G61L- 402 € 442 € 487 € 487 €

65↔67 63,4↔65,4 81 57 Y22G65L- 402 € 442 € 487 € 487 €

67↔69 65,4↔67,4 84 59 Y22G67L- 422 € 465 € 513 € 513 €

69↔71 67,4↔69,4 87 61 Y22G69L- 422 € 465 € 513 € 513 €

72↔74 70,4↔72,4 91 64 Y22G72L- 422 € 465 € 513 € 513 €

74↔76 72,4↔74,4 94 66 Y22G74L- 422 € 465 € 513 € 513 €

76↔78 74,4↔76,4 96 68 Y22G76L- 422 € 465 € 513 € 513 €

77↔79 75,4↔77,4 98 69 Y22G77L- 444 € 488 € 537 € 537 €

79↔81 77,4↔79,4 101 71 Y22G79L- 444 € 488 € 537 € 537 €

81↔83 79,4↔81,4 103 73 Y22G81L- 444 € 488 € 537 € 537 €

85↔87 83,4↔85,4 109 77 Y22G85L- 444 € 488 € 537 € 537 €

87↔89 85,4↔87,4 112 79 Y22G87L- 464 € 512 € 563 € 563 €

89↔91 87,4↔89,4 115 81 Y22G89L- 464 € 512 € 563 € 563 €

91↔93 89,4↔91,4 117 83 Y22G91L- 464 € 512 € 563 € 563 €

95↔97 93,4↔95,4 124 87 Y22G95L- 464 € 512 € 563 € 563 €

97↔99 95,4↔97,4 127 89 Y22G97L- 485 € 535 € 589 € 589 €

99↔101 97,4↔99,4 130 91 Y22G99L- 485 € 535 € 589 € 589 €

101↔103 99,4↔101,4 133 93 Y22G101L- 485 € 535 € 589 € 589 €

H 140↕220  
 L 30↔108

ESPECIAL Y22GLSP + 42 € + 42 € 606 € 667 € 734 € 734 €

PARA COMPONER UN ÁNGULO PEDIR 2 LATERALES
PARA FORMAR UN ÂNGULO PEDIR DOIS LATERAIS

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

●

c V p G M Y
200 cm 6 mm 2 cm
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Aqua
cod 2

Satinado
Fosco
cod 4

Blanco 
Branco
cod. D

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod H

OPCIONAL

JUNTA HORIZONTAL INFERIOR
PARA INSTALACIONES SIN KIT 
ESTANCO 

Código Precio / Preço

R55SPBOA01-TR 43 €
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32 mm

G (A -16 mm)

16 mm

A

32 mm
  13 mm

A

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

YOUNG A
ANGULAR DE DOS PUERTAS ABATIBLES + DOS FIJOS
RESGUARDO PARA DUCHE ANGULAR COMPOSTO POR DUAS PORTAS ABATIVEIS E DOIS FIXOS

202200

*

F1

F
1

A

A
B

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas
 extensibilidad 

Medidas
 extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 

para platos a ras 
de suelo

fijo panel 
en línea 

fixo painel 
em linha

Entrada

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

1 2 4 U B K H

A G F1 * B Transpa-
rente

Aqua
Satindo 
Fosco

Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

57↔59 55,4↔57,4 27 37 27 Y2A57L-

+ 42 € + 42 €

422 € 465 € 513 € 513 €

59↔61 57,4↔59,4 27 39 29 Y2A59L- 422 € 465 € 513 € 513 €

61↔63 59,4↔61,4 27 42 31 Y2A61L- 422 € 465 € 513 € 513 €

65↔67 63,4↔65,4 27 48 35 Y2A65L- 422 € 465 € 513 € 513 €

67↔69 65,4↔67,4 27 51 37 Y2A67L- 442 € 487 € 536 € 536 €

69↔71 67,4↔69,4 27 54 39 Y2A69L- 442 € 487 € 536 € 536 €

73↔75 71,4↔73,4 35 49 35 Y2A73L- 442 € 487 € 536 € 536 €

75↔77 73,4↔75,4 35 51 37 Y2A75L- 442 € 487 € 536 € 536 €

76↔78 74,4↔76,4 35 52 38 Y2A76L- 442 € 487 € 536 € 536 €

77↔79 75,4↔77,4 35 54 39 Y2A77L- 463 € 511 € 561 € 561 €

79↔81 77,4↔79,4 35 57 41 Y2A79L- 463 € 511 € 561 € 561 €

81↔83 79,4↔81,4 35 59 43 Y2A81L- 463 € 511 € 561 € 561 €

85↔87 83,4↔85,4 43 54 39 Y2A85L- 463 € 511 € 561 € 561 €

87↔89 85,4↔87,4 43 57 41 Y2A87L- 463 € 511 € 561 € 561 €

89↔91 87,4↔89,4 43 60 43 Y2A89L- 484 € 534 € 588 € 588 €

91↔93 89,4↔91,4 43 62 45 Y2A91L- 484 € 534 € 588 € 588 €

95↔97 93,4↔95,4 43 69 49 Y2A95L- 484 € 534 € 588 € 588 €

97↔99 95,4↔97,4 43 72 51 Y2A97L- 484 € 534 € 588 € 588 €

99↔101 97,4↔99,4 43 75 53 Y2A99L- 484 € 534 € 588 € 588 €

101↔103 99,4↔101,4 43 77 55 Y2A101L- 484 € 534 € 588 € 588 €

H 140↕220  
 L 57↔118

ESPECIAL Y2ALSP + 42 € + 42 € 626 € 687 € 758 € 758 €

PARA COMPONER UN ÁNGULO PEDIR 2 LATERALES
PARA FORMAR UN ÂNGULO PEDIR DOIS LATERAIS

OPCIONAL

JUNTA HORIZONTAL INFERIOR
PARA INSTALACIONES SIN KIT 
ESTANCO 

Código Precio / Preço

R55SPBOA01-TR 43 €

c V p G M Y
200 cm 6 mm 2 cm
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Aqua
cod 2

Satinado
Fosco
cod 4

Blanco 
Branco
cod. D

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod H
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32 mm

G (A -16 mm)

16 mm

A

32 mm
  13 mm

A

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

YOUNG 2GS
ANGULAR DE DOS PUERTAS PLEGABLES SIN GUIAS
ANGULAR DE DUAS PORTAS DESDOBRÁVEL SEM GUIAS

200

*

B
B

1

A

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección Cristales 
Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 

para platos a ras 
de suelo

Entrada

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

D- S- 1 2 4 U B K H

A G * B B 1 Transpa-
rente

Aqua
Satinado 

Fosco

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Cromo
Negro 
mate

57↔59 55,4↔57,4 69 49 26 Y22GS57L D- S- ●

+ 42 € + 42 €

512 € 569 € 618 € 618 €

59↔61 57,4↔59,4 72 51 27 Y22GS59L D- S- ● 512 € 569 € 618 € 618 €

65↔67 63,4↔65,4 81 57 30 Y22GS65L D- S- ● 512 € 569 € 618 € 618 €

67↔69 65,4↔67,4 83 59 31 Y22GS67L D- S- ● 512 € 569 € 618 € 618 €

69↔71 67,4↔69,4 86 61 32 Y22GS69L D- S- ● 535 € 569 € 646 € 646 €

73↔75 71,4↔73,4 92 65 34 Y22GS73L D- S- ● 535 € 569 € 646 € 646 €

75↔77 73,4↔75,4 95 67 35 Y22GS75L D- S- ● 535 € 569 € 646 € 646 €

76↔78 74,4↔76,4 96 68 36 Y22GS76L D- S- ● 535 € 569 € 646 € 646 €

77↔79 75,4↔77,4 98 69 36 Y22GS77L D- S- ● 535 € 569 € 646 € 646 €

79↔81 77,4↔79,4 100 71 37 Y22GS79L D- S- ● 560 € 569 € 678 € 678 €

81↔83 79,4↔81,4 103 73 38 Y22GS81L D- S- ● 560 € 599 € 678 € 678 €

85↔87 83,4↔85,4 109 77 40 Y22GS85L D- S- ● 560 € 599 € 678 € 678 €

87↔89 85,4↔87,4 112 79 41 Y22GS87L D- S- ● 560 € 599 € 678 € 678 €

89↔91 87,4↔89,4 115 81 42 Y22GS89L D- S- ● 560 € 599 € 678 € 678 €

91↔93 89,4↔91,4 117 83 43 Y22GS91L D- S- ● 560 € 599 € 678 € 678 €

95↔97 93,4↔95,4 123 87 45 Y22GS95L D- S- ● 584 € 599 € 706 € 706 €

97↔99 95,4↔97,4 126 89 46 Y22GS97L D- S- ● 584 € 599 € 706 € 706 €

99↔101 97,4↔99,4 129 91 47 Y22GS99L D- S- ● 584 € 599 € 706 € 706 €

101↔103 99,4↔101,4 132 93 48 Y22GS101L D- S- ● 584 € 639 € 706 € 706 €

105↔107 103,4↔105,4 141 97 50 Y22GS105L D- S- ● 584 € 639 € 706 € 706 €

115↔117 113,4↔115,4 151 107 55 Y22GS115L D- S- ● 584 € 639 € 706 € 706 €

117↔119 115,4↔117,4 154 109 56 Y22GS117L D- S- ● 608 € 639 € 737 € 737 €

119↔121 117,4↔119,4 157 111 57 Y22GS119L D- S- ● 608 € 639 € 737 € 737 €

PARA COMPONER UN ÁNGULO PEDIR 2 LATERALES 
PARA FORMAR UN ÂNGULO PEDIR DOIS LATERAIS

S �Izquierda 
Esquerda

D �Derecha 
Direita

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento
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LAS MEDIDAS Y ACABADOS 
EN VERDE SON PRODUCTOS 
INSTOCK 

c V p z M Y
200 cm 6 mm 2 cm  
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Aqua
cod 2

Satinado
Fosco
cod 4

Blanco 
Branco
cod. D

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod H

JUNTA VERTICAL PUERTA
JUNTA VERTICAL PORTA

OPCIONAL

JUNTA HORIZONTAL INFERIOR
PARA INSTALACIONES SIN KIT 
ESTANCO 

Código Precio / Preço

R55SPBOA01-TR 43 €
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32 mm

G (A -16 mm)

16 mm

A

32 mm
  13 mm

A

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección Cristales 
Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 

para platos a ras 
de suelo

Panel fijo 
lateral 

Painel fixo 
lateral

Entrada

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

D- S- 1 2 4 U B K H

A G F * B B 1 Transpa-
rente Aqua Satinado 

Fosco

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillan-

tado
Cromo Negro 

mate

PUERTA / PORTA
58↔60 56,4↔58,4 49 49 26 Y22GS57L D- S- ●

+ 42 € + 42 €

512 € 569 € 618 € 618 €
60↔62 58,4↔60,4 51 51 27 Y22GS59L D- S- ● 512 € 569 € 618 € 618 €
66↔68 64,4↔66,4 57 57 30 Y22GS65L D- S- ● 512 € 569 € 618 € 618 €
68↔70 66,4↔68,4 59 59 31 Y22GS67L D- S- ● 512 € 569 € 618 € 618 €
70↔72 68,4↔70,4 61 61 32 Y22GS69L D- S- ● 535 € 569 € 646 € 646 €
74↔76 72,4↔74,4 65 65 34 Y22GS73L D- S- ● 535 € 569 € 646 € 646 €
76↔78 74,4↔76,4 67 67 35 Y22GS75L D- S- ● 535 € 569 € 646 € 646 €
77↔79 75,4↔77,4 68 68 36 Y22GS76L D- S- ● 535 € 569 € 646 € 646 €
78↔80 76,4↔78,4 69 69 36 Y22GS77L D- S- ● 535 € 569 € 646 € 646 €
80↔82 78,4↔80,4 71 71 37 Y22GS79L D- S- ● 560 € 569 € 678 € 678 €
82↔84 80,4↔82,4 73 73 38 Y22GS81L D- S- ● 560 € 599 € 678 € 678 €
86↔88 84,4↔86,4 77 77 40 Y22GS85L D- S- ● 560 € 599 € 678 € 678 €
88↔90 86,4↔88,4 79 79 41 Y22GS87L D- S- ● 560 € 599 € 678 € 678 €
90↔92 88,4↔90,4 81 81 42 Y22GS89L D- S- ● 560 € 599 € 678 € 678 €
92↔94 90,4↔92,4 83 83 43 Y22GS91L D- S- ● 560 € 599 € 678 € 678 €
96↔98 94,4↔96,4 87 87 45 Y22GS95L D- S- ● 584 € 599 € 706 € 706 €

98↔100 96,4↔98,4 89 89 46 Y22GS97L D- S- ● 584 € 599 € 706 € 706 €
100↔102 98,4↔100,4 91 91 47 Y22GS99L D- S- ● 584 € 599 € 706 € 706 €
102↔104 100,4↔102,4 93 93 48 Y22GS101L D- S- ● 584 € 639 € 706 € 706 €
106↔108 104,4↔106,4 97 97 50 Y22GS105L D- S- ● 584 € 639 € 706 € 706 €
116↔118 114,4↔116,4 107 107 55 Y22GS115L D- S- ● 584 € 639 € 706 € 706 €
118↔120 116,4↔118,4 109 109 56 Y22GS117L D- S- ● 608 € 639 € 737 € 737 €
120↔122 118,4↔120,4 111 111 57 Y22GS119L D- S- ● 608 € 639 € 737 € 737 €

FIJO PANEL / FIXO PAINEL
- 55,4↔57,4 57↔59 - - Y2FG57-

- - + 42 € + 42 €

357 € 418 € 433 € 433 €
- 57,4↔59,4 59↔61 - - Y2FG59- 357 € 418 € 433 € 433 €
- 59,4↔61,4 61↔63 - - Y2FG61- 357 € 418 € 433 € 433 €
- 63,4↔65,4 65↔67 - - Y2FG65- 380 € 418 € 460 € 460 €
- 65,4↔67,4 67↔69 - - Y2FG67- ● 380 € 418 € 460 € 460 €
- 67,4↔69,4 69↔71 - - Y2FG69- ● 380 € 418 € 460 € 460 €
- 71,4↔73,4 73↔75 - - Y2FG73- ● 404 € 418 € 489 € 489 €
- 73,4↔75,4 75↔77 - - Y2FG75- ● 404 € 418 € 489 € 489 €
- 74,4↔76,4 76↔78 - - Y2FG76- ● 404 € 418 € 489 € 489 €
- 75,4↔77,4 77↔79 - - Y2FG77- ● 404 € 418 € 489 € 489 €
- 77,4↔79,4 79↔81 - - Y2FG79- ● 404 € 418 € 489 € 489 €
- 79,4↔81,4 81↔83 - - Y2FG81- 404 € 446 € 489 € 489 €
- 83,4↔85,4 85↔87 - - Y2FG85- 427 € 446 € 517 € 517 €
- 85,4↔87,4 87↔89 - - Y2FG87- 427 € 446 € 517 € 517 €
- 87,4↔89,4 89↔91 - - Y2FG89- 427 € 446 € 517 € 517 €
- 89,4↔91,4 91↔93 - - Y2FG91- 427 € 446 € 517 € 517 €
- 93,4↔95,4 95↔97 - - Y2FG95- 427 € 446 € 517 € 517 €
- 95,4↔97,4 97↔99 - - Y2FG97- 452 € 446 € 549 € 549 €
- 97,4↔99,4 99↔101 - - Y2FG99- 452 € 475 € 549 € 549 €
- 99,4↔101,4 101↔103 - - Y2FG101- 452 € 475 € 549 € 549 €
- 115,4↔117,4 117↔119 - - Y2FG117- 452 € 475 € 549 € 549 €
- 117,4↔119,4 119↔121 - - Y2FG119- 452 € 475 € 549 € 549 €

H 100↕220   
L 20↔140

ESPECIAL Y2FGSP - - + 42 € + 42 € 560 € 617 € 679 € 679 €

    

YOUNG 2GS+F
ANGULAR COMPUESTA POR UNA PUERTA PLEGABLE SIN GUÍAS Y UN FIJO LATERAL
ANGULAR COMPOSTO DE UMA PORTA DESDOBRÁVEL SEM GUIAS COM FIXO LATERAL

200

*

201
198,4

F

B

A

20
 cmB

1

B

A

20
 cm B

1

F

BARRA DE SUJECIÓN A PARED DE 150 CM. INCLUÍDA 
BARRA DE FIXAÇÃO Á PAREDE DE 150 CM. INCLUÍDA

S �Izquierda 
Esquerda

D �Derecha 
Direita

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento

8 | NOVO ALUGAS, S.A. – Tarifa PROMO 2020 | Complemento de la tarifa GENERAL 2019/2020

LAS MEDIDAS Y ACABADOS 
EN VERDE SON PRODUCTOS 
INSTOCK 

c V p z G M Y
200 cm 6 mm 2 cm No reversi-

ble puerta 
Não reversív-

el porta
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Aqua
cod 2

Satinado
Fosco
cod 4

Blanco 
Branco
cod. D

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod H

OPCIONAL

JUNTA HORIZONTAL INFERIOR
PARA INSTALACIONES SIN KIT 
ESTANCO  

JUNTA VERTICAL PUERTA
JUNTA VERTICAL PORTA

Código Precio / Preço

R55SPBOA01-TR 43 €
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32 mm

G (A -16 mm)

16 mm

A

32 mm
  13 mm

A

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

200

*

B
B

1

A

A1 A2

YOUNG 2AS
ANGULAR DE DOS PUERTAS PLEGABLES SIN GUIAS
ANGULAR DE DUAS PORTAS DESDOBRÁVEL SEM GUIAS

PARA COMPONER UN ÁNGULO PEDIR 2 LATERALES
PARA FORMAR UN ÂNGULO PEDIR DOIS LATERAIS

OPTIONAL

JUNTA HORIZONTAL 
INFERIOR
PARA INSTALACIONES SIN 
KIT ESTANCO 

Codice Prezzo

R55SPBOMO1-TR 43 €

B
B

1

A

A1 A2

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 

para platos a ras 
de suelo

Hojas

Entrada

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

D- S- 1 2 U B K HPrimera
hoja

Segunda
hoja

A G A1 A2 * B B1 Transpa-
rente

Aqua
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

57↔59 55,4↔57,4 32 24 69 52 32 Y22AS57L D- S-

+ 42 €

644 € 706 € 774 € 774 €

59↔61 57,4↔59,4 33 25 72 54 33 Y22AS59L D- S- 644 € 706 € 774 € 774 €

65↔67 63,4↔65,4 36 28 81 60 36 Y22AS65L D- S- 663 € 724 € 793 € 793 €

67↔69 65,4↔67,4 37 29 83 62 37 Y22AS67L D- S- 663 € 724 € 793 € 793 €

69↔71 67,4↔69,4 38 30 86 64 38 Y22AS69L D- S- 663 € 724 € 793 € 793 €

73↔75 71,4↔73,4 40 32 92 68 40 Y22AS73L D- S- 674 € 737 € 806 € 806 €

75↔77 73,4↔75,4 41 33 95 70 41 Y22AS75L D- S- 674 € 737 € 806 € 806 €

76↔78 74,4↔76,4 42 33 96 71 42 Y22AS76L D- S- 674 € 737 € 806 € 806 €

77↔79 75,4↔77,4 42 34 97 72 42 Y22AS77L D- S- 674 € 737 € 806 € 806 €

79↔81 77,4↔79,4 43 35 100 74 43 Y22AS79L D- S- 674 € 737 € 806 € 806 €

81↔83 79,4↔81,4 44 36 103 76 44 Y22AS81L D- S- 693 € 756 € 824 € 824 €

85↔87 83,4↔85,4 46 38 109 80 46 Y22AS85L D- S- 693 € 756 € 824 € 824 €

87↔89 85,4↔87,4 47 39 112 82 47 Y22AS87L D- S- 693 € 756 € 824 € 824 €

89↔91 87,4↔89,4 48 40 115 84 48 Y22AS89L D- S- 693 € 756 € 824 € 824 €

91↔93 89,4↔91,4 49 41 117 86 49 Y22AS91L D- S- 699 € 768 € 843 € 843 €

95↔97 93,4↔95,4 51 43 123 90 51 Y22AS95L D- S- 699 € 768 € 843 € 843 €

97↔99 95,4↔97,4 52 44 126 92 52 Y22AS97L D- S- 699 € 768 € 843 € 843 €

99↔101 97,4↔99,4 53 45 129 94 53 Y22AS99L D- S- 699 € 768 € 843 € 843 €

101↔103 99,4↔101,4 54 46 131 96 54 Y22AS101L D- S- 718 € 787 € 862 € 862 €

105↔107 103,4↔105,4 56 48 137 100 56 Y22AS105L D- S- 718 € 787 € 862 € 862 €

115↔117 113,4↔115,4 61 53 151 110 61 Y22AS115L D- S- 737 € 806 € 881 € 881 €

117↔119 115,4↔117,4 62 54 154 112 62 Y22AS117L D- S- 737 € 806 € 881 € 881 €

119↔121 117,4↔119,4 63 55 157 114 63 Y22AS119L D- S- 737 € 806 € 881 € 881 €

 

c V p z M Y
200 cm 6 mm 2 cm No rever-

sible 
Não rever-

sível 

S �Izquierda 
Esquerda

D �Derecha 
Direita
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Aqua
cod 2

Satinado
Fosco
cod 4

Blanco 
Branco
cod. D

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod H

UNTA VERTICAL PARA  
FACILITAR USO

BISAGRAS ATORNILLADAS 
REFORZADAS
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32 mm

G (A -16 mm)

16 mm

A

32 mm
  13 mm

A

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto

200

*

B
B

1

A

F1 A1 A2

A

YOUNG 3AS
ANGULAR DE DOS PUERTAS PLEGABLES SIN GUIAS
ANGULAR DE DUAS PORTAS DESDOBRÁVEL SEM GUIAS

OPTIONAL

JUNTA HORIZONTAL INFERIOR
PARA INSTALACIONES SIN KIT 
ESTANCO 

Código Precio / Preço

R55SPBOMO1-TR 43 €

B
B

1

A

F1 A1 A2

A

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medidas 
extensibilidad 
para platos a 
ras de suelo

Hojas

Entrada

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

D- S- 1 2 U B K HFijo a
pared

Primera
hoja

Segunda
hoja

A G F1 A1 A2 * B B1 Transpa-
rente

Aqua

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Cromo
Negro 
mate

117↔119 115,4↔117,4 22 50 46 131 95 50 Y23AS117L D- S-

+ 42 €

898 € 992 € 1.092 € 1.092 €

119↔121 117,4↔119,4 22 51 47 134 97 51 Y23AS119L D- S- 898 € 992 € 1.092 € 1.092 €

121↔123 119,4↔121,4 22 52 48 137 99 52 Y23AS121L D- S- 898 € 992 € 1.092 € 1.092 €

125↔127 123,4↔125,4 22 54 50 143 103 54 Y23AS125L D- S- 898 € 992 € 1.092 € 1.092 €

127↔129 125,4↔127,4 22 55 51 145 105 55 Y23AS127L D- S- 898 € 992 € 1.092 € 1.092 €

129↔131 127,4↔129,4 22 56 52 148 107 56 Y23AS129L D- S- 898 € 992 € 1.092 € 1.092 €

131↔133 129,4↔131,4 22 57 53 151 109 57 Y23AS131L D- S- 924 € 1.017 € 1.117 € 1.117 €

135↔137 133,4↔135,4 26 57 53 151 109 57 Y23AS135L D- S- 924 € 1.017 € 1.117 € 1.117 €

137↔139 135,4↔137,4 28 57 53 151 109 57 Y23AS137L D- S- 931 € 1.024 € 1.123 € 1.123 €

139↔141 137,4↔139,4 30 57 53 151 109 57 Y23AS139L D- S- 936 € 1.030 € 1.130 € 1.130 €

141↔143 139,4↔141,4 32 57 53 151 109 57 Y23AS141L D- S- 943 € 1.036 € 1.136 € 1.136 €

145↔147 141,4↔145,4 36 57 53 151 109 57 Y23AS145L D- S- 949 € 1.043 € 1.142 € 1.142 €

147↔149 145,4↔147,4 38 57 53 151 109 57 Y23AS147L D- S- 955 € 1.048 € 1.155 € 1.155 €

149↔151 147,4↔149,4 40 57 53 151 109 57 Y23AS149L D- S- 955 € 1.048 € 1.155 € 1.155 €

151↔153 149,4↔151,4 42 57 53 151 109 57 Y23AS151L D- S- 962 € 1.055 € 1.161 € 1.161 €

155↔157 153,4↔155,4 46 57 53 151 109 57 Y23AS155L D- S- 968 € 1.062 € 1.167 € 1.167 €

157↔159 155,4↔157,4 48 57 53 151 109 57 Y23AS157L D- S- 973 € 1.073 € 1.180 € 1.180 €

159↔161 157,4↔159,4 50 57 53 151 109 57 Y23AS159L D- S- 973 € 1.073 € 1.180 € 1.180 €

c V p z M Y
200 cm 6 mm 2 cm

PARA COMPONER UN ÁNGULO PEDIR 2 LATERALES 
PARA FORMAR UN ÂNGULO PEDIR DOIS LATERAIS
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Aqua
cod 2

Satinado
Fosco
cod 4

Blanco 
Branco
cod. D

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod H

JUNTA VERTICAL PARA 
FACILITAR USO

BISAGRAS ATORNILLADAS 
REFORZADAS
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32 mm

G (A -16 mm)

16 mm

A

32 mm
  13 mm

A

IMPORTANTE!
INDICAR EN PEDIDO 
SI EL PLATO ES 
SOBREELEVADO O A 
RAS DE SUELO
INDICAR NA 
ENCOMENDA SE 
A BASE E SOBRE 
ELEVADO O A NIVEL 
DO CHÃO

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

YOUNG R2
MAMPARA SEMICIRCULAR DE DOS PUERTAS ABATIBLES + DOS FIJOS
RESGUARDO SEMICIRCULAR DE DUAS PORTAS ABATÍVEIS + DUAS FIXAS

c V p G M Y
200 cm 6 mm 2 cm

202200

*

A

A
B

R55

F
1

F1

2 BARRAS ESTABILIZADORAS INCLUÍDAS DE SERIE

OPCIONAL

JUNTA HORIZONTAL INFERIOR
PARA INSTALACIONES SIN KIT 
ESTANCO 

Código Precio / Preço

R55SPBOR01-TR 54 €

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas extensibilidad 
Medidas extensibilidade

Medidas 
extensibilidad para 

platos a ras de suelo

fijo panel en 
línea fixo painel 

em linha
Entrada

Espacio de 
apertura Espaço 

de abertura
1 2 4 U B K H

A G F1 * B Transpa-
rente

Aqua
Satindo 
Fosco

Blanco 
mate Bran-

co mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

77,5↔79,5 75,9↔77,9 22 71 38 Y2R80-

+ 84 € + 84 €

1.235 € 1.358 € 1.495 € 1.495 €

87,5↔89,5 85,9↔87,9 32 71 38 Y2R90- 1.235 € 1.358 € 1.495 € 1.495 €

97,5↔99,5 95,9↔97,9 42 71 38 Y2R100- 1.235 € 1.358 € 1.495 € 1.495 €
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Aqua
cod 2

Satinado
Fosco
cod 4

Blanco 
Branco
cod. D

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod H
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CRISTAL TEMPLADO VIDRO TEMPERADO 6 mm (Según norma Europea UNE EN 14428) TIRADOR OPCIONAL

Transparente
cod. 1

Aqua
cod. 2

Satin
cod. 4

Tirador cromado Tirador doble cromado

MEDIDAS QUE OCUPAN LOS PERFILES EN LA PARED / ESPAÇO QUE OCUPAN OS PERFÍS NA PAREDE

35

2832

63

33

32

28

32 28

50

A PARED

Altura Perfiles/Perfis Código

1984

Blanco / Branco P01BNMOBST-U
Silver / Abrillantado P01BNMOBST-B

Cromo P01BNMOBST-K
Negro P01BNMOBST-H

2000

Blanco / Branco P01BNMOAST-U
Silver / Abrillantado P01BNMOAST-B

Cromo P01BNMOAST-K
Negro P01BNMOAST-H

A PARED  (OPCIONAL)

Altura Perfiles/Perfis Código

1984

Blanco / Branco P01Y2MOBSTL-U
Silver / Abrillantado P01Y2MOBSTL-B

Cromo P01Y2MOBSTL-K
Negro P01Y2MOBSTL-H

2000

Blanco / Branco P01Y2MOASTL-U
Silver / Abrillantado P01Y2MOASTL-B

Cromo P01Y2MOASTL-K
Negro P01Y2MOASTL-H

COMPENSADORES
En lugar del perfil pared (+15 mm) 
Em lugar do perfil parede (+15 mm)

Altura Perfiles/Perfis Código

1984

Blanco / Branco P05Y2ST-U
Silver / Abrillantado P05Y2ST-B

Cromo P05Y2ST-K
Negro P05Y2ST-H

2000

Blanco / Branco P05Y2ST2-U
Silver / Abrillantado P05Y2ST2-B

Cromo P05Y2ST2-K
Negro P05Y2ST2-H

Tomar las medidas desde la 
pared hasta el borde externo 
del plato de ducha.
Medir a distância desde a 
parede até o rebordo externo 
da base de chuveiro.

Tomar medidas de pared a pared, medir la 
parte baja, la central y la superior. Cursar 
el pedido con la medida más pequeña. 
Medir a distância entre paredes, tem que 
tirar três medidas (inferior, superior e 
central) e utilizar a inferior. Encomendar 
pedido da medida mais pequena.

TOMA DE MEDIDAS

Color 
Cores

Código
Precio / 

Preço
Cromo R40EIMAY21-K 88 €
Negro R40EIMAY21-H 88 €

COLORES PERFILES CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate 
cod. H

DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1 

Aqua
cod 2

Satinado
Fosco
cod 4

Blanco 
Branco
cod. D

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod H
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NOVELLINI  /  MAMPARAS DE BAÑO-RESGUARDOS DE BANHEIRAS  /  STAR 2.†

La mampara de ducha versátil en soluciones estéticas. 
Adaptable a cualquier solución de baño gracias a las 
innumerables posibilidades de instalación, Star se 
convierte en la protagonista del cuidado personal. La 
amplia gama de acabados le permite adaptar el modelo a 
sus deseos y realizar un proyecto de baño funcional y de 
buen gusto.

O versátil recinto de duche em soluções estéticas. 
Confortável a qualquer solução de casa de banho graças 
às inúmeras possibilidades de instalação, a Star torna-se a 
protagonista do autocuidado. A vasta gama de acabamentos 
permite-lhe adaptar o modelo aos seus desejos e realizar 
um projecto de casa de banho de bom gosto e funcional.

STAR 2.†
APTO PARA CUALQUIER 
SOLUCIÓN.

AHORA CON MAYOR 
ALTURA.



Perfil tirador para evitar 
obstáculos externos
Perfil puxador de 
manuseamento para evitar 
obstáculos externos



Altura 195 cm



La mayor profundidad de 
alcance del mundo Novellini
A mais ampla profundidade 
de alcance no mundo 
Novellini
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CONSULTA OTROS MODELOS DISPONIBLES DE LA SERIE EN LA 
TARIFA DIGITAL NOVELLINI Y EN NUESTRO CONFIGURADOR
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Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales/ acrilico

Vidros/ acrilico
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

CRISTAL TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod 1

Niva
cod 11

Ser. Punto
cod 38

Circular
cod 43

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco 
Branco
cod. A

Silver 
Abrillantado
cod. B

195

*
A

B

A

B

A

B

STAR 2.† S
MAMPARA PLEGABLE DE DOS HOJAS Para instalar entre paredes o con fijo lateral STAR F
RESGUARDO DESDOBRÁVEL DE DUAS FOLHAS Para instalar entre paredes ou com fixo lateral STAR F

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros

Selección de 
perfiles 

Selecção de 
prefis

Selección 
acrilico 

Selecção 
acrilico

Selección de 
perfiles 

Selecção de 
prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Entrada

Espacio de 
apertura 
Espaço de 
abertura

1 11 38 A B 43 A B

A * B Transpa-
rente

Niva
Serigrafía 

Punto
Blanco 
Branco

Silver 
Abrillantado

circular
Blanco 
Branco

Silver 
Abrillantado

66↔72 46 31-29 STA2S66-

+ 42 € + 42 €

502 € 555 € 465 € 515 €

72↔78 52 34-32 STA2S72- 544 € 600 € 505 € 560 €

78↔84 58 37-35 STA2S78- 585 € 645 € 540 € 595 €

84↔90 64 40-38 STA2S84- 627 € 690 € 580 € 640 €

90↔96 70 42-40 STA2S90- 655 € 725 € 605 € 670 €

96↔102 76 45-43 STA2S96- 683 € 755 € 630 € 695 €

PUERTA DE ALTURA ESPECIAL

H 140↕200 ESPECIAL STA2SSP + 42 € - 854 € 940 € 745 € 820 €

SE PUEDE PEDIR UN FIJO LATERAL PARA CUBRIR 3 LADOS
PODE-SE PEDIR UM FIXO LATERAL PARA COMPLETAR 3 LADOS

APERTURA DE SEGURIDAD: LA APERTURA HACIA EL EXTERIOR
SE CONSIDERA SÓLO COMO APERTURA DE EMERGENCIA.
ABERTURA DE SEGURANÇA: ABERTURA PARA O EXTERIOR
É CONSIDERADA ÚNICA ABERTURA DE EMERGÊNCIA.

c V V p G X
195 cm 3 mm acrili-

co / acrílico
4 mm 6 cm
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CRISTAL TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod 1

Niva
cod 11

Ser. Punto
cod 38

Circular
cod 43

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco 
Branco
cod. A

Silver 
Abrillantado
cod. B

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales/ acrilico

Vidros/ acrilico
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

195

*

B

A

B

A

B

A

STAR 2.† G
MAMPARA DE DUCHA ABATIBLE DE UNA HOJA Para instalar entre paredes o con fijo lateral STAR F
RESGUARDO DE DUCHE DE ABRIR DE UMA FOLHA  Para instalar entre paredes ou com fixo lateral STAR F

Medidas Código

Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de 
perfiles 

Selecção de 
prefis

Selección 
acrilico 

Selecção 
acrilico

Selección de 
perfiles 

Selecção de 
prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Entrada

Espacio de 
apertura 

Espaço de 
abertura

1 11 38 A B 43 A B

A * B Transpa-
rente

Niva
Serigrafía 

Punto
Blanco 
Branco

Silver 
Abrillantado

Circular
Blanco 
Branco

Silver 
Abrillantado

66↔72 45 45 STA2G66-

+ 42 € + 42 €

357 € 395 € 330 € 365 €

72↔78 51 51 STA2G72- 369 € 410 € 340 € 375 €

78↔84 52 52 STA2G78- 385 € 425 € 355 € 395 €

84↔90 58 58 STA2G84- 398 € 440 € 370 € 410 €

PUERTA DE ALTURA ESPECIAL

H 140↕200   
L 58↔94

ESPECIAL STA2GSP + 42 € - 498 € 550 € 465 € 515 €

c V p G X
195 cm 3 mm 6 cm

SE PUEDE PEDIR UN FIJO LATERAL PARA CUBRIR 3 LADOS
PODE-SE PEDIR UM FIXO LATERAL PARA COMPLETAR 3 LADOS
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167	 H Art
173	 Kuadra H
185	 Kuadra H Frame Collection
199	 H Style
203	 Rose PHB

ESPACIOS 
ABIERTOS
ESPAÇOS 
ABERTOS
LA CALIDAD Y LA 
ELEGANCIA QUE 
ENAMORAN A 
PRIMERA VISTA.
QUALIDADE E 
ELEGÂNCIA EM 
UM OLHO ÚNICO. 
Diferentes diseños que te acompañan en tu estilo personal. 
Los espacios de ducha abiertos de Novellini dan respuesta 
a los cambios en las tendencias estéticas. Estudiados y 
pensados para romper esquemas clásicos y dar vida propia 
al espacio de ducha sin renunciar a la funcionalidad. La 
amplia serie de elementos son configurables y combinables 
con diferentes soluciones técnicas de acceso y nuevos 
elementos que impactan por su imagen.

O design é transformado para seguir seu estilo. Os resguardos 
Novellini são inseridos com elegância nos banheiros mais 
modernos e atraentes, projetados para aqueles que querem 
quebrar o esquema clássico e dar vida ao seu projeto sem 
sacrificar a funcionalidade. A ampla gama de elementos pode 
ser configurada conforme desejado para combinações walk-in 
essenciais e elegantes, com um impacto visual único.
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El espacio de la ducha se transforma, convirtiéndose 
en el punto de partida para revalorizar el ambiente del 
baño con un diseño que no se limita a la concepción del 
producto, sino que hunde sus raíces en la experiencia y 
los conocimientos de diseño industrial de Novellini. Un 
estilo de diseño que no oculta, sino que se muestra y 
expresa sin decoraciones superfluas la subordinación de 
la forma a la honestidad de la función, confiriendo al baño 
un aspecto en constante evolución. Una vasta elección 
de combinaciones de vidrio y colores de perfil permite 
satisfacer incluso las personalizaciones más avanzadas.

O espaço de duche é transformado, tornando-se o 
ponto de partida para melhorar o ambiente da casa de 
banho com um design que não se limita à concepção do 
produto, mas que se enraíza na experiência e na perícia 
do design industrial da Novellini. Um estilo de design que 
não esconde, mas mostra-se e expressa sem decoração 
supérflua a subordinação da forma à honestidade da 
função, dando à casa de banho um aspecto sempre em 
evolução. Uma vasta escolha de combinações de cores de 
vidro e perfil pode satisfazer até mesmo a personalização 
mais avançada.

NOVELLINI  /  ESPACIOS ABIERTOS- ESPAÇOS ABERTOS  /  H ART

H ART
ARTESANÍA  
EN EL ESPACIO DE DUCHA 
ARTISANIDADE  
DO ESPAÇO DE DUCHE



Nueva barra de sujeción 
Nova barra de suporte



Unión perfiles a 45°
União perfis a 45°



Detalle de unión perfiles 
Detalhe de união perfis 

TRATAMIENTOS / TRATAMENTOS
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H ART

BRONZE / ORO SATINADO

NOVEDAD: 
CRISTAL FUME BRONCE
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HC ART
PANEL FIJO

PAINEL FIXO

200 201

max 100

200 201

max 100

A A

c V p G
200 cm 6 mm 1,5 cm

A A

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

92 93 94 U K H
O
M
L

P
R
Q
N
Z

A Linea 1 Linea 2 Flute
Blanco mate 
Branco mate

Cromo Negro mate
Oro brillo 

Oro rosa brillo 
Cromo negro brillo

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronce satinado 

Cromo nero satinado 
Inox satinado

77↔78,5 HARTHC80-

-

989 € 1.180 € 1.180 € 1.593 € 1.475 €
87↔88,5 HARTHC90- 1.036 € 1.235 € 1.235 € 1.668 € 1.544 €
97↔98,5 HARTHC100- 1.083 € 1.290 € 1.290 € 1.742 € 1.613 €

117↔118,5 HARTHC120- 1.177 € 1.400 € 1.400 € 1.890 € 1.750 €
137↔138,5 HARTHC140- 1.272 € 1.510 € 1.510 € 2.039 € 1.888 €

77↔78,5 HARTHC80-

- -

929 € 1.120 € 1.120 € 1.512 € 1.400 €
87↔88,5 HARTHC90- 966 € 1.165 € 1.165 € 1.573 € 1.457 €
97↔98,5 HARTHC100- 1.003 € 1.210 € 1.210 € 1.634 € 1.513 €

117↔118,5 HARTHC120- 1.077 € 1.300 € 1.300 € 1.755 € 1.625 €
137↔138,5 HARTHC140- 1.152 € 1.390 € 1.390 € 1.877 € 1.738 €

OPTIONAL BARRA  EN “T” (en el caso de una combinación de dos paredes HC ART + HC ART)

OPTIONAL BARRA ORIENTABLE

Código
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

U K H
O
M
L

P
R
Q
N
Z

Blanco mate 
Branco mate

Cromo Negro mate
Oro brillo 

Oro rosa brillo 
Cromo negro brillo

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronce satinado 

Cromo nero satinado 
Inox satinado

R80HARTH15T- 81 € 100 € 100 € 135 € 125 €

Medidas Código
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

U K H
O
M
L

P
R
Q
N
Z

Blanco mate 
Branco mate

Cromo Negro mate
Oro brillo 

Oro rosa brillo 
Cromo negro brillo

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronce satinado 

Cromo nero satinado 
Inox satinado

35 R80HART350- 90 € 99 € 99 € 134 € 124 €
45 R80HART450- 98 € 108 € 108 € 146 € 135 €
55 R80HART550- 108 € 119 € 119 € 161 € 149 €

Construcción del código:
Construção do código:

Código + Cristales
Vidros + Perfiles

Perfis =
Código completo del producto
Código completo do produto 

S  Izquierda/
Esquerda

D  Derecha/
Direita
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Trasparente
cod 1

Linea 1
cod 92

Linea 2
cod 93

Flute
cod 94

Blanco mate
Branco mate
cod U

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

COLORES PERFILES “COLORATISSIMI” / CORES PERFÍS “COLORATISSIMI”

Oro brillo
cod. O

Oro rosa brillo
cod. M

Cromo negro 
brillo
cod. L

Oro satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado
cod. R

Cromo negro 
satinado
cod. N

Bronce satinado
cod. Q

Inox
satinado
cod. Z

FLUTE / BRONCE SATINADO

77

41

40,829

2940,8

41

87

50,829

2950,8

41
41

97

60,829

2960,8

41
41

117

41
41

70,839

3970,8

137

41
41

90,839

3990,8
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HP ART
PANEL FIJO

PAINEL FIXO

200 201

max 100

A A

c V p G
200 cm 6 mm 1,5 cm

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

1 44 54 92 93 94 96 U K H
O
M
L

P
R
Q
N
Z

A Transpa-
rente

banda 
satinado

Fumé Gris Linea 1 Linea 2 Flute Bronze
Blanco mate 
Branco mate

Cromo
Negro 
mate

Oro brillo 
Oro rosa brillo 

Cromo negro brillo

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronce satinado 

Cromo nero satinado 
Inox satinado

77↔78,5 HARTHP80-

+ 42 € + 100 €

+ 180 € + 180 € + 100 € + 100 €

614 € 740 € 740 € 999 € 925 €

87↔88,5 HARTHP90- 635 € 765 € 765 € 1.033 € 957 €

97↔98,5 HARTHP100- 655 € 790 € 790 € 1.067 € 988 €

117↔118,5 HARTHP120-
+ 260 € + 260 € + 130 € + 130 €

700 € 845 € 845 € 1.141 € 1.057 €

137↔138,5 HARTHP140- 746 € 900 € 900 € 1.215 € 1.125 €

H 80↕235   
L 20↔180  

SPECIAL
HARTHPSP + 42 € + 100 € + 260 € + 260 € + 130 € + 130 € 970 € 1.170 € 1.170 € 1.580 € 1.463 €

OPTIONAL BARRAS EN “T” en el caso de una combinación de dos paredes HP ART + HP ART)

OPTIONAL BARRA ORIENTABLE

Código
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

U K H
O
M
L

P
R
Q
N
Z

Blanco mate 
Branco mate

Cromo Negro mate
Oro brillo 

Oro rosa brillo 
Cromo negro brillo

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronce satinado 

Cromo nero satinado 
Inox satinado

R80HARTH15T- 81 € 100 € 100 € 135 € 125 €

Medidas Código
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

U K H
O
M
L

P
R
Q
N
Z

Blanco mate 
Branco mate

Cromo Negro mate
Oro brillo 

Oro rosa brillo 
Cromo negro brillo

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronce satinado 

Cromo nero satinado 
Inox satinado

35 R80HART350- 90 € 99 € 99 € 134 € 124 €
45 R80HART450- 98 € 108 € 108 € 146 € 135 €
55 R80HART550- 108 € 119 € 119 € 161 € 149 €

S �Izquierda 
Esquerda

D �Derecha 
Direita

Construcción del código:
Construção do código:

Código + Cristales
Vidros + Perfiles

Perfis =
Código completo del producto
Código completo do produto 170



CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO

Trasparente
cod 1

Banda satinado
cod 44

Fumé gris
cod. 54

Linea 1
cod 92

Linea 2
cod 93

Flute
cod 94

Bronze
cod 96

COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod U

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

COLORES PERFILES “COLORATISSIMI” / CORES PERFÍS “COLORATISSIMI”

Oro brillo
cod. O

Oro rosa brillo
cod. M

Cromo negro 
brillo
cod. L

Oro satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado
cod. R

Cromo negro 
satinado
cod. N

Bronce satinado
cod. Q

Inox
satinado
cod. Z

LINEA 2 / ORO ROSA BRILLO
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NOVELLINI  /  SPAZI DOCCIA  /  KUADRA H

KUADRA H KUADRA H 



Cristales para ducha de 8 
mm con la posibilidad de 
utilizar diferentes sistemas 
de sujeción a pared o techo



Amplísima variedad de 
accesorios para poder 
combinar distintos 
elementos entre sí creando 
una identidad exclusiva en 
el baño.



Diferentes opciones de 
decorados de cristal y 
acabados de perfil que 
permiten crear infinitos 
diseños personalizados

TRATAMIENTOS / TRATAMENTOS

Elegante y sobria. Para quien da gran importancia a la 
mampara en el diseño del baño.

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento

8 | NOVO ALUGAS, S.A. – Tarifa PROMO 2020 | Complemento de la tarifa GENERAL 2019/2020
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KUADRA H
PANEL FIJO
PAINEL FIXO

max 100

205200

A

27

13
,5

Piedini di fissaggio al pavimento

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

1 4 44 51 U B K H
O
M
L

P
R
Q
N
Z

A Transpa-
rente

Satinado 
Fosco

banda 
satinado

Ser. 
Ravenna

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Cromo
Negro 
mate

Oro brillo 
Oro rosa brillo 
Cromo negro 

brillo

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronce satinado 

Cromo nero satinado 
Inox satinado

27↔30 KUADH30-

+ 42 € + 42 € + 42 €

322 € 357 € 393 € 393 € 531 € 492 €

37↔40 KUADH40- 380 € 428 € 475 € 475 € 642 € 594 €

47↔50 KUADH50- 440 € 488 € 547 € 547 € 739 € 684 €

57↔60 KUADH60- 506 € 553 € 607 € 607 € 819 € 759 €

67↔70 KUADH70- 506 € 553 € 607 € 607 € 819 € 759 €

72↔75 KUADH75- 506 € 553 € 607 € 607 € 819 € 759 €

77↔80 KUADH80- 570 € 618 € 672 € 672 € 908 € 840 €

87↔90 KUADH90- ● 570 € 618 € 672 € 672 € 908 € 840 €
97↔100 KUADH100- ● 570 € 618 € 672 € 672 € 908 € 840 €

107↔110 KUADH110- 625 € 678 € 737 € 737 € 995 € 921 €

117↔120 KUADH120- ● 625 € 678 € 737 € 737 € 995 € 921 €

127↔130 KUADH130- 689 € 743 € 802 € 802 € 1.083 € 1.003 €

137↔140 KUADH140- 689 € 743 € 802 € 802 € 1.083 € 1.003 €

147↔150 KUADH150- 743 € 802 € 868 € 868 € 1.172 € 1.085 €

157↔160 KUADH160- 743 € 802 € 868 € 868 € 1.172 € 1.085 €

L 20↔180 
H 80↕238   
SPECIAL

KUADHSP + 42 € + 42 € - 921 € 1.010 € 1.117 € 1.117 € - -

L 20↔180 
H 80↕235   
SPECIAL

KUADHCRSP + 42 € + 42 € - - - - - 1.508 € 1.396 €

BARRA DE SUJECIÓN DE 100 CM INCLUIDA / BARRA DE 100 CM FARNECIDA  
LA BARRA DE SUJECIÓN DE 150 CM. ES OPCIONAL (VER Pág. 466) / A BARRA DE SUJEIÇÃO DE 150 CM. É OPCIONAL (Ver pag. 466)

SISTEMA ESTABILIZADOR EVO 
(ENTRE PAREDES)

SISTEMA ESTABILIZADOR EVO  
(ÁNGULO)

PERFIL PARA FIJACTIÓN A TECHO
PERFIL DE FIJACTIÓN AO TETO

• �Barra frontal de 180 cms
• Pieza para sujeción a pared

• �Barra frontal de 180 cms
• Barra lateral de 120 cms
• Piezas para sujeción a pared
• 1 pieza para la unión angular

Color 
Cores

Código
Precio 
Preço

Blanco 
Branco

R80GKHSOF-D 190 €

Blanco mate 
Branco mate

R80GKHSOF-U 190 €

Silver 
Abrillantado

R80GKHSOF-B 209 €

Cromo R80GKHSOF-K 230 €

Negro mate R80GKHSOF-H 230 €

Inox satinado R80GKHSOF-Z 288 €

Color 
Cores

Código
Precio
Preço

Blanco mate 
Branco mate

KUADHSFN-U 170 €

Silver 
Abrillantado

KUADHSFN-B 183 €

Cromo KUADHSFN-K 204 €

Negro mate KUADHSFN-H 204 €

Inox satinado KUADHSFN-Z 255 €

Color 
Cores

Código
Precio
Preço

Blanco mate 
Branco mate

KUADHSF-U 229 €

Silver 
Abrillantado

KUADHSF-B 247 €

Cromo KUADHSF-K 267 €

Negro mate KUADHSF-H 267 €

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto 

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento

8 | NOVO ALUGAS, S.A. – Tarifa PROMO 2020 | Complemento de la tarifa GENERAL 2019/2020

LAS MEDIDAS Y ACABADOS 
EN VERDE SON PRODUCTOS 
INSTOCK 

c V p G
200 cm 8 mm 3 cm
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod. 1

Banda satinado
cod. 44

Ser. Ravenna
cod. 51

Blanco mate
Branco mate
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

COLORES PERFILES “COLORATISSIMI” / CORES PERFÍS “COLORATISSIMI”

Oro brillo
cod. O

Oro rosa brillo
cod. M

Cromo negro 
brillo
cod. L

Oro satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado
cod. R

Cromo negro 
satinado
cod. N

Bronce satinado
cod. Q

Inox
satinado
cod. Z
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A

27

13
,5

KUADRA H SPY
PANEL FIJO
PAINEL FIXO

c V p G
200 cm 8 mm 3 cm

LA BARRA DE SUJECIÓN DE 150 CM. ES OPCIONAL (VER PÁG. 296) / A BARRA DE SUJEIÇÃO DE 150 CM. É OPCIONAL (VER PAG. 296)

OPTIONAL

NUEVO SISTEMA ESTABILIZADOR 
EVO (entre paredes)

NUEVO SISTEMA ESTABILIZADOR EVO
(anguolo)

• �Barra frontal de 180 cms
• Pieza para sujeción a pared

• �1 barra frontale da 180 cm
• 1 barra laterale da 120 cm
• 2 morsetti di fissaggio
• 1 angolare di unione

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas extensibilidad
 Medidas extensibilidade 76 U B K H Z

A Spy
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate Inox

27↔30 KUADH30- 470 € 512 € 559 € 559 € 699 €
37↔40 KUADH40- 541 € 589 € 642 € 642 € 802 €
47↔50 KUADH50- 601 € 654 € 713 € 713 € 892 €
57↔60 KUADH60- 648 € 707 € 773 € 773 € 967 €
67↔70 KUADH70- 660 € 720 € 784 € 784 € 981 €
77↔80 KUADH80- 696 € 760 € 832 € 832 € 1.040 €
87↔90 KUADH90- 784 € 855 € 939 € 939 € 1.174 €

97↔100 KUADH100- 826 € 903 € 987 € 987 € 1.234 €
117↔120 KUADH120- 921 € 1.010 € 1.105 € 1.105 € 1.382 €

L 20↔180 H 80↕238   
SPECIAL KUADHSP 1.259 € 1.372 € 1.503 € 1.503 € 1.880 €

max 100

205200

CRISTAL TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO

Spy
cod 76

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod U

Silver 
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

Inox 
satinado
cod Z

Pieza de sujeción del cristal a suelo
Peça de fiçação do vidro ao chão

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto 

Color 
Cores

Código
Precio 
Preço

Blanco mate 
Branco mate

KUADHSFN-U 170 €

Silver 
Abrillantado

KUADHSFN-B 183 €

Cromo KUADHSFN-K 204 €
Negro mate KUADHSFN-H 204 €

Inox satinado KUADHSFN-Z 255 €

Color 
Cores

Código
Precio 
Preço

Blanco mate 
Branco mate

KUADHSF-U 229 €

Silver 
Abrillantado

KUADHSF-B 247 €

Cromo KUADHSF-K 267 €
Negro mate KUADHSF-H 267 €

Inox 
satinado

KUADHSF-Z 334 €
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c V G z
200 cm 8 mm Reversibile 

porta tra-
sparente

No rever-
sible Não 
reversível 

KUADRA HFA
PUERTA GIRATORIA PARA PANEL FIJO

205200

max 100

80°

90°

80°

90°

A

Medidas Código
Selección 
Cristales 

Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

1 4 44 U K H
O
M
L

P
R
Q
N
Z

76 U K H Z

A Transpa-
rente

Satinado 
Fosco

banda 
satinado

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Cromo
Negro 
mate

Oro brillo 
Oro rosa brillo 
Cromo negro 

brillo

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronce satinado 

Cromo nero 
satinado 

Inox satinado

Spy

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Cromo
Negro 
mate

Inox

37 KUADHA37- + 42 € - 274 € 274 € 274 € 370 € 342 € 349 € 349 € 349 € 437 €

 

37 KUADHA37D-
- -

+ 42 
€

274 € 274 € 274 € 370 € 342 €

37 KUADHA37S- 274 € 274 € 274 € 370 € 342 €

CRISTAL TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod. 1

Banda 
satinado
cod. 44

Spy
cod 76

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod. U

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

COLORATISSIMI 

Oro brillo
cod. O

Oro rosa 
brillo
cod. M

Cromo 
negro brillo
cod. L

Oro 
satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado
cod. R

Cromo negro 
satinado
cod. N

Bronce 
satinado
cod. Q

Inox
satinado
cod. Z

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto 177
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c V G z
200 cm 6 mm Reversible 

puerta 
trasparente

No reversible 
Não reversível 

KUADRA HFB
PUERTA GIRATORIA PARA PANEL FIJO

200

max 100

205

180° 180°

A

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

1 4 44 U K H
O
M
L

P
R
Q
N
Z

A Transpa-
rente

Satinado 
Fosco

banda 
satinado

Blanco mate 
Branco mate

Cromo Negro mate
Oro lucido 

Oro rosa lucido 
Cromo nero lucido

Oro spazzolato 
Oro rosa spazzolato 
Bronzo spazzolato 

Cromo nero spazzolato 
Inox Spazzolato

37 KUADHB37- + 42 € - 302 € 302 € 302 € 407 € 378 €

37 KUADHB37D-
- - + 42 €

302 € 302 € 302 € 407 € 378 €

37 KUADHB37S- 302 € 302 € 302 € 407 € 378 €

 Disponible a partir DE ABRIL DE 2025 

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto 

CRISTAL TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO

Trasparente
cod. 1

Satin
cod 4

Band Satin
cod. 44

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod. U

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

COLORATISSIMI 

Oro brillo
cod. O

Oro rosa 
brillo
cod. M

Cromo 
negro brillo
cod. L

Oro 
satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado
cod. R

Cromo negro 
satinado
cod. N

Bronce 
satinado
cod. Q

Inox
satinado
cod. Z
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Pieza de sujeción del cristal a suelo
Peça de fiçação do vidro ao chão

KUADRA HF
FIJO CON DOS ENTRADAS LATERALES

CRISTAL TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod. 1

Satin
cod 4

Band Satin
cod. 44

Spy
cod 76

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod U

Silver 
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Negro mate
cod H

Inox 
satinado
cod Z

max 100

205 200

C

c V G
200 cm 8 mm

LA BARRA DE SUJECIÓN DE 150 CM. ES OPCIONAL (VER PÁG. 296)
A BARRA DE SUJEIÇÃO DE 150 CM. É OPCIONAL (VER PAG. 296)

SISTEMA EVO EN FORMA DE “C” (OPTIONAL)

Medidas Código
Selección 
Cristales 

Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

1 4 51 U B K H Z 76 U B K H Z

C Transpa-
rente

Satinado 
Fosco

Ser. 
Ravenna

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillan-

tado
Cromo

Negro 
mate

Inox Spy

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillan-

tado
Cromo

Negro 
mate

Inox

94 KUADFC96-

+ 42 € + 42 €

625 € 678 € 737 € 737 € 921 € 826 € 903 € 987 € 987 € 1.234 €

114 KUADFC116- 648 € 702 € 760 € 760 € 950 € 921 € 1.010 € 1.105 € 1.105 € 1.382 €
134 KUADFC136- 696 € 749 € 808 € 808 € 1.010 €

- -
154 KUADFC156- 731 € 791 € 855 € 855 € 1.069 €

L 80↔180 
H 80↕240   
SPECIAL

KUADFCSP + 42 € - 1.087 € 1.188 € 1.295 € 1.295 € 1.619 €

OPTIONAL

SISTEMA ESTABILIZADOR EVO (EN C)

1 barra frontal de 180 cm
2 barras laterales de 120 cm
4 piezas de fijación al cristal
2 piezas para la unión angular 

Color 
Cores

Código
Precio 
Preço

Blanco mate 
Branco mate

KUADHSFC-U 297 €

Silver 
Abrillantado

KUADHSFC-B 310 €

Cromo KUADHSFC-K 329 €
Negro mate KUADHSFC-H 329 €

Inox 
satinado

KUADHSFC-Z 412 €

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto 179
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KUADRA HL
PANEL FIJO 
PAINEL FIXO

200 205

27

13,5

9,5

D

F

9,5

c V G
200 cm 8 mm

200

205

max 100

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

1 4 44 51 U B K H Z 76 U B K H Z

Transpa-
rente

Satinado 
Fosco

banda 
satinado

Ser. 
Ravenna

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillan-

tado
Cromo

Negro 
mate

Inox Spy

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillan-

tado
Cromo

Negro 
mate

Inox

PARED
D

68 KUADHL70-

+ 42 € + 42 € + 42 €

393 € 435 € 488 € 488 € 610 € 541 € 594 € 648 € 648 €

811 €

78 KUADHL80- 417 € 458 € 512 € 512 € 640 € 570 € 625 € 684 € 684 €

88 KUADHL90- 440 € 482 € 535 € 535 € 669 € 648 € 707 € 773 € 773 €

98 KUADHL100- 464 € 506 € 559 € 559 € 699 € 672 € 737 € 808 € 808 €

118 KUADHL120- 488 € 530 € 583 € 583 € 729 € 760 € 832 € 910 € 910 €

138 KUADHL140- 512 € 553 € 607 € 607 € 759 €
-

158 KUADHL160- 535 € 577 € 630 € 630 € 788 €

KUADRA HL
F

15 KUADHL15-

+ 42 € + 42 € -

167 € 185 € 203 € 203 € 254 €

-30 KUADHL30- 185 € 203 € 221 € 221 € 276 €

40 KUADHL40- 209 € 227 € 245 € 245 € 306 €

L 15↔160 
H 80↕238   
SPECIAL

KUADHLSP + 42 € - - 784 € 850 € 1.016 € 1.016 € 1.271 € 1.064 € 1.159 € 1.266 € 1.266 € 1.582 €

OPTIONAL

PIEZA PARA ELEVACIÓN 
DEL FIJO SOBRE EL PLA-
TO DE DUCHA Ø 29 MM
PEÇA PARA ELEVAÇAO 
DO FIXO SOBRE A BASE 
DE CHUVEIRO Ø 29 MM

Código Precio  
Preço

R05KUHL1-K 60 €

Pieza de sujeción del cristal a suelo
Peça de fiçação do vidro ao chão

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto 

LA BARRA DE SUJECIÓN DE 150 CM. ES OPCIONAL (VER PÁG. 466)
A BARRA DE SUJEIÇÃO DE 150 CM. É OPCIONAL (VER PAG. 466)

CRISTAL TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod. 1

Banda satinado
cod. 44

Ser. Ravenna
cod. 51

Spy
cod. 76

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod. U

Silver
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

Inox satinado
cod Z

180



OPCIONES

KUADRA H+HFA VERSIÓN ENTRE PAREDES / VERSÃO ENTRE PAREDES KUADRA H+HFA VERSIÓN / VERSÃO EN ÁNGULO

HFA

H

HFA

H

HFA

H

HFA

H

HFA

H

HFA

H

KUADRA H
KUADRA HFA
BARRA 
ESTABILIZADORA  
SUMINISTRADA DE SERIE

KUADRA H
KUADRA HFA
BARRA ORIENTABLE

KUADRA H
KUADRA HFA
BARRA EVO  
(entre paredes)

KUADRA H
KUADRA HFA
BARRA 
ESTABILIZADORA  
SUMINISTRADA DE SERIE

KUADRA H
KUADRA HFA
BARRA ORIENTABLE

KUADRA H
KUADRA HFA
BARRA EVO (ángulo)

KUADRA H+HFP2 VERSIÓN ENTRE PAREDES / VERSÃO ENTRE PAREDES KUADRA H+HFP2 VERSIÓN / VERSÃO EN ÁNGULO

HFP2

H

HFP2

H

HFP2

H

HFP2

H

HFP2

H

HFP2

H

KUADRA H
KUADRA HFP2
BARRA 
ESTABILIZADORA  
SUMINISTRADA DE SERIE

KUADRA H
KUADRA HFP2
BARRA ORIENTABLE

KUADRA H
KUADRA HFP2
BARRA EVO  
(entre paredes)

KUADRA H
KUADRA HFP2
BARRA 
ESTABILIZADORA  
SUMINISTRADA DE SERIE

KUADRA H
KUADRA HFP2
BARRA ORIENTABLE

KUADRA H
KUADRA HFP2
BARRA EVO (ángulo)

KUADRA H4 VERSIÓN A UNA SOLA PARED / VERSÃO CENTRO PARED KUADRA H4 VERSIÓN ENTRE PAREDES / VERSÃO ENTRE PAREDES

HF

HFA

HFA

HF

HFA

HFA

HF

HFA

HFA

HF

HFA

HFA

KUADRA HF
KUADRA HFA x2
BARRA 
ESTABILIZADORA  
SUMINISTRADA DE SERIE

KUADRA HF
KUADRA HFA x2
BARRA EVO (a U)

KUADRA HF
KUADRA HFA x2
BARRA 
ESTABILIZADORA  
SUMINISTRADA DE SERIE

KUADRA HF
KUADRA HFA x2
BARRA EVO (a U)

KUADRA H5 VERSIÓN A UNA SOLA PARED / VERSÃO CENTRO PARED KUADRA H5 VERSIÓN ENTRE PAREDES / VERSÃO ENTRE PAREDES

HF

HL

HL

HF

HL

HL

HF

HL

HL

HF

HL

HL

KUADRA HF
KUADRA HL x2
BARRA 
ESTABILIZADORA  
SUMINISTRADA DE SERIE

KUADRA HF
KUADRA HL x2
BARRA 
ESTABILIZADORA  
SUMINISTRADA DE SERIE

KUADRA HF
KUADRA HL x2
BARRA 
ESTABILIZADORA  
SUMINISTRADA DE SERIE

KUADRA HF
KUADRA HL x2
BARRA 
ESTABILIZADORA  
SUMINISTRADA DE SERIE

KUADRA H+H  VERSIÓN / VERSÃO EN ÁNGULO

H

H

H

H

H

H

KUADRA H x2
BARRA 
ESTABILIZADORA  
SUMINISTRADA DE SERIE

KUADRA H x2
BARRA ORIENTABLE

KUADRA H x2
BARRA EVO (ángulo)
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OPCIONES

KUADRA H7 VERSIÓN / VERSÃO EN ÁNGULO

HL

H H

HL

H H

HL

H H

KUADRA H x2
KUADRA HL
BARRA 
ESTABILIZADORA  
SUMINISTRADA DE SERIE

KUADRA H x2
KUADRA HL
BARRA ORIENTABLE

KUADRA H x2
KUADRA HL
BARRA EVO (ángulo)

KUADRA H9 VERSIÓN ENTRE PAREDES / VERSÃO ENTRE PAREDES KUADRA H9 VERSIÓN / VERSÃO EN ÁNGULO

HL

H

HL

HL

H

HL

HL

H

HL

HL

H

HL

HL

H

HL

KUADRA HL x2
KUADRA H
BARRA 
ESTABILIZADORA  
SUMINISTRADA DE SERIE

KUADRA HL x2
KUADRA H
BARRA EVO (a U)

KUADRA HL x2
KUADRA H
BARRA 
ESTABILIZADORA  
SUMINISTRADA DE SERIE

KUADRA HL x2
KUADRA H
BARRA EVO (ángulo)

KUADRA HL x2
KUADRA H
BARRA EVO (a U)

PARA TODAS LAS DEMÁS BARRAS DE SUJECIÓN - VÉASE LA PÁGINA 466

KUADRA H6 VERSIÓN ENTRE PAREDES / VERSÃO ENTRE PAREDES KUADRA H6 VERSIÓN / VERSÃO EN ÁNGULO

HL

H

HL

H

HL

H

HL

H

HL

H

HL

H

KUADRA H
KUADRA HL
BARRA 
ESTABILIZADORA  
SUMINISTRADA DE SERIE

KUADRA H
KUADRA HL
BARRA ORIENTABILE

KUADRA H
KUADRA HL
BARRA EVO (in nicchia)

KUADRA H
KUADRA HL
BARRA 
ESTABILIZADORA  
SUMINISTRADA DE SERIE

KUADRA H
KUADRA HL
BARRA ORIENTABLE

KUADRA H
KUADRA HL
BARRA EVO (ángulo)

BARRA ESTABILIZADORA SUMINISTRADA DE SERIE MEDIDAS QUE OCUPAN LOS PERFILES EN LA PARED 
ESPAÇO QUE OCUPAN OS PERFÍS NA PAREDE

Barra de sujeción 100 cm
Barra de fixação 100 cm

24

45
a pared

Color 
Cores

Código

Blanco/Branco P01KUHST-A
Silver/Abrillantado P01KUHST-B

Cromo P01KUHST-K
Negro P01KUHST-H

Inox satinado P01KUHST-Z
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COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod. U

Silver
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

Oro brillo
cod. O

Oro rosa  
brillo
cod. M

Cromo  
negro brillo
cod. L

Oro satinado
cod. P

Oro rosa satinado
cod. R

Cromo negro 
satinado
cod. N

Bronce satinado
cod. Q

Inox
satinado
cod. Z

CRISTAL / VIDRO 8 mm (European standards UNE EN 14428)

Transparente
cod. 1

Espejo (SPY)
cod. 76

Fumé
cod. 54

SERIGRAFIA

Ravenna
cod. 51

Squares
cod. 81

Stripes
cod. 82

Frame
cod. 86

Wires
cod. 84

Plaid
cod. 85

Banda black
cod. 87

Banda Satinado
cod. 44

DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS
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Frame es la solución integral perfecta para un concepto 
de baño 360º en el que mobiliario, accesorios y espacio 
de ducha se coordinan a través de un estilo vanguardista. 
Un estilo único, un toque especial.

FRAME é a solução perfeita para um conceito de casa de 
banho 360° em que mobiliário, acessórios e espaço de 
duche são coordenados através de um estilo vanguardista. 
Um estilo único, um toque especial.

KUADRA H FRAME



Toallero



Repisa porta objetos



Repisa interior y toallero 
exterior

NOVELLINI  /  ESPACIOS ABIERTOS- ESPAÇOS ABERTOS  /  KUADRA H FRAME

TRATAMIENTOS / TRATAMENTOS
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KUADRA H KIT FRAME
VERSIÓN BARRA EXTERNA FRAME + TOALLERO
PRECIO REFERIDO AL KIT FRAME. PEDIR CONJUNTAMENTE CON FIJO KUADRA H HASTA UNA ANCHURA MÁXIMA DE 180 CM

VERSIÓN BARRA EXTERNA FRAME A TECHO + TOALLERO

8,5

200

m
ax

 30
0

max 180
99

max 109

200

99max 180

215

8,5

max 100

94
 m

m

12
 m

m

94
 m

m

12
 m

m

Medidas Código

Instalación
Selección de color / Precio

Selecção de cores de acabados / PreçoDerecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

D- S- U B H K
O
M
L

P
R
Q
N
Z

Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate Cromo
Oro brillo 

Oro rosa brillo 
Cromo negro brillo

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronce satinado 

Cromo nero satinado 
Inox satinado

Max 140 R80KUFRE10 546 € 601 € 663 € 663 € 894 € 829 €

Max 180 R80KUFRE1018 601 € 660 € 731 € 731 € 988 € 914 €

Medidas Código
Instalación

Selección de color / Precio
Selecção de cores de acabados / PreçoDerecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

D- S- U B H K
O
M
L

P
R
Q
N
Z

Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate Cromo
Oro brillo 

Oro rosa brillo 
Cromo negro brillo

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronce satinado 

Cromo nero satinado 
Inox satinado

Max 140 R80KUFRESOF 484 € 534 € 589 € 589 € 795 € 736 €

Max 180 R80KUFRESOF18 535 € 589 € 648 € 648 € 875 € 811 €

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Izquierda/Esquerda 

Derecha/Direita
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

D  Derecha 
Direita

S  Izquierda 
Esquerda

D  Derecha 
Direita

S  Izquierda 
Esquerda

PRODUCTO COMPATIBLE CON FIJO KALI H HASTA 120 CMS Y CON FIJOS KUADRA H

PRODUCTO COMPATIBLE CON FIJO KALI H HASTA 120 CMS Y CON FIJOS KUADRA H
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod 1

Blanco mate
Branco mate
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

COLORES PERFILES “COLORATISSIMI” / CORES PERFÍS “COLORATISSIMI”

Oro brillo
cod. O

Oro rosa brillo
cod. M

Cromo negro 
brillo
cod. L

Oro satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado
cod. R

Cromo negro 
satinado
cod. N

Bronce satinado
cod. Q

Inox
satinado
cod. Z
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KUADRA H KIT FRAME
VERSIÓN BARRA INTERNA FRAME + REPISA PORTA OBJETOS
PRECIO REFERIDO AL KIT FRAME. PEDIR CONJUNTAMENTE CON FIJO KUADRA H HASTA UNA ANCHURA MÁXIMA DE 165 CM

VERSIÓN BARRA INTERNA FRAME A TECHO + REPISA PORTA OBJETOS

93
 m

m

60
 m

m

93
 m

m

60
 m

m
max 109

max 165

200
99

215

8,5

max 100

max 165

200

8,5

m
ax

 30
0

99

Código

Instalación
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / PreçoDerecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

D- S- U B H

P
R
Q
N
Z

Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronce satinado 

Cromo nero satinado 
Inox satinado

R80KUFRI10 509 € 564 € 626 € 782 €

Código

Instalación
Selección de color / precio 

Selecção de cores de acabados / PreçoDerecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

D- S- U B H

P
R
Q
N
Z

Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronce satinado 

Cromo nero satinado 
Inox satinado

R80KUFRISOF 447 € 497 € 551 € 689 €

D  Derecha 
Direita

S  Izquierda 
Esquerda

D  Derecha 
Direita

S  Izquierda 
Esquerda

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Izquierda/Esquerda 

Derecha/Direita
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

PRODUCTO COMPATIBLE CON FIJO KALI H HASTA 120 CMS Y CON FIJOS KUADRA H

PRODUCTO COMPATIBLE CON FIJO KALI H HASTA 120 CMS Y CON FIJOS KUADRA H
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod 1

COLORES PERFILES / CORES PERFÍS COLORES PERFILES “COLORATISSIMI” / CORES PERFÍS “COLORATISSIMI”

Blanco mate
Branco mate
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Negro mate
cod. H

Oro satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado
cod. R

Cromo negro 
satinado
cod. N

Bronce satinado
cod. Q

Inox
satinado
cod. Z
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214,7

A

max 109

max 100

A

214,7

max 109

max 100

KUADRA HF FRAME
CON TOALLERO
PANEL FIJO INCLUIDO EN EL PRECIO

CON REPISA PORTA OBJETOS

c V
200 cm 8 mm

c V
200 cm 8 mm puerta 

/ porta

Medidas Código

Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

1 U B K H
O
M
L

P
R
Q
N
Z

A Transparente
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate
Oro brillo 

Oro rosa brillo 
Cromo negro brillo

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronce satinado 

Cromo nero satinado 
Inox satinado

114 KUADFC116PS- 1.177 € 1.295 € 1.444 € 1.444 € 1.949 € 1.805 €

134 KUADFC136PS- 1.242 € 1.367 € 1.520 € 1.520 € 2.052 € 1.900 €

154 KUADFC156PS- 1.295 € 1.425 € 1.586 € 1.586 € 2.142 € 1.983 €

Medidas Código

Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas extensibilidad 
Medidas extensibilidade 1 U B H

P
R
Q
N
Z

A Transparente
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronce satinado 

Cromo nero satinado 
Inox satinado

114 KUADFC116PO- 1.140 € 1.259 € 1.402 € 1.752 €

134 KUADFC136PO- 1.206 € 1.330 € 1.480 € 1.850 €

154 KUADFC156PO- 1.259 € 1.390 € 1.544 € 1.931 €

Construcción del código:
Construção do código:

Código + Cristales
Vidros + Perfiles

Perfis =
Código completo del producto
Código completo do produto 190



La combinación entre acabados, funciones y formas, tiene su máxima expresión en la colección FRAME by NOVELLINI. Los elementos en aluminio se unen 
con el cristal y los accesorios de ducha en un trío perfecto.

CRISTAL TEMPLADO/ VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Trasparente
cod 1

Blanco Mate
Branco Mate
cod. U

Silver
Abrillantado
cod. B

Cromo *
cod. K

Negro mate
cod. H

COLORES PERFILES “COLORATISSIMI” / CORES PERFÍS “COLORATISSIMI”

Oro brillo *
cod. O

Oro rosa brillo *
cod. M

Cromo negro 
brillo *
cod. L

Oro satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado
cod. R

Cromo negro 
satinado
cod. N

Bronce satinado
cod. Q

Inox
satinado
cod. Z

* solo para versiones con toallero exterior 191
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27

13
,5

A

A

200

F

IL PROFILO PUÒ ESSERE TAGLIATO SU MISURA SECONDO LO SPAZIO A DISPOSIZIONE

c V p z
200 cm 8 mm 3 cm

A

A

Medidas

Código

Instalación Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Medida 
fijo 

frontal
Entrada

Dimensioni 
piatto

Derecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

D- S- 1 U B K H
O
M
L

P
R
Q
N
Z

A F * Transparente

Blanco 
mate

 Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Cromo
Negro 
mate

Oro brillo 
Oro rosa brillo 

Cromo negro brillo

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronce satinado 

Cromo nero satinado 
Inox satinado

117↔120 57 63 120 KUADHN120 D- S- 612 € 678 € 755 € 755 € 1.019 € 944 €
137↔140 77 63 140 KUADHN140 D- S- 654 € 725 € 808 € 808 € 1.091 € 1.010 €
147↔150 87 63 150 KUADHN150 D- S- 665 € 737 € 820 € 820 € 1.108 € 1.026 €
157↔160 97 63 160 KUADHN160 D- S- 678 € 749 € 832 € 832 € 1.123 € 1.040 €
167↔170 107 63 170 KUADHN170 D- S- 720 € 797 € 886 € 886 € 1.197 € 1.107 €
177↔180 117 63 180 KUADHN180 D- S- 731 € 808 € 903 € 903 € 1.219 € 1.129 €

EL PERFIL PUEDE CORTARSE A MEDIDA EN FUNCIÓN DEL ESPACIO DISPONIBLE
O PERFIL PODE SER CORTADO À MEDIDA EM FUNÇÃO DO ESPAÇO DISPONÍVEL

CRISTAL TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod. 1

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod. U

Silver
Abrillantado
cod B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

Oro brillo
cod. O

Oro rosa brillo
cod. M

Cromo 
negro brillo
cod. L

Oro 
satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado
cod. R

Cromo negro 
satinado
cod. N

Bronce 
satinado
cod. Q

Inox
satinado
cod. Z

S  Izquierda/Esquerda D  Derecha/ Direita

Construcción del código:
Construção do código:

Código + Cristales
Vidros + Perfiles

Perfis =
Código completo del producto
Código completo do produto 

KUADRA HN FRAME
PANEL FIJO
PAINEL FIXO
EL PRECIO INCLUYE EL PANEL FIJO Y TODA LA ESTRUCTURA
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OPTIONAL

KUADRA HD FRAME
FRAME KIT BARRA TOALLERO EXTERIOR + ESTANTE INTERIOR
SE DEBE PEDIR JUNTO CON FIJOS NOVELLINI KUADRA O KALI H.

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod. U

Silver
Abrillantado
cod B

Negro mate
cod. H

COLORATISSIMI

Oro  
satinado
cod. P

Oro rosa 
satinado
cod. R

Cromo nero  
satinado
cod. N

Bronce  
satinado
cod. Q

Inox
satinado
cod. Z

200

100 AA AA

S  Izquierda/Esquerda D  Derecha/ Direita

INSTALACIÓN SIN BARRA DE SOPORTE HASTA 120 CM MÁX.
INSTALAÇÃO SEM BARRA DE SUPORTE ATÉ UM MÁXIMO DE 120 CM

Medidas Código
Instalación

Selección de color / Precio 
Selecção de cores de acabados / PreçoDerecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

D- S- U B H

P
R
Q
N
Z

Blanco mate
 Branco mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronce satinado 

Cromo nero satinado 
Inox satinado

Per pareti fino a 120 R80KUFRHD12 D- S- 309 € 338 € 371 € 464 €

Per pareti da  130 a 180 R80KUFRHD18 D- S- 338 € 372 € 408 € 511 €

PRODUCTO COMPATIBLE CON FIJO KALI H HASTA 120 CMS Y CON FIJOS KUADRA H

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento

8 | NOVO ALUGAS, S.A. – Tarifa PROMO 2020 | Complemento de la tarifa GENERAL 2019/2020

LAS MEDIDAS Y ACABADOS 
EN VERDE SON PRODUCTOS 
INSTOCK 
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Costruzione 
del codice

Codice + Sinistra/Destra + Vetro + Profilo =
Codice 
prodotto finale

100

A

73
,5

 m
m

61
,5

 m
m

Medidas Código Instalación
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Derecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

D- S- U B K H
O
M
L

P
R
Q
N
Z

A
Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Cromo
Negro 
mate

Oro brillo 
Oro rosa brillo 

Cromo negro brillo

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronce satinado 

Cromo nero satinado 
Inox satinado

117 R90AKFBPS D- S- 280 € 304 € 333 € 333 € 450 € 417 €

157 R90AKFBPS16 D- S- 309 € 340 € 369 € 369 € 498 € 461 €

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod. U

Silver
Abrillantado
cod B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

COLORATISSIMI 

Oro brillo
cod. O

Oro rosa brillo
cod. M

Cromo negro 
lucido
cod. L

Oro  
satinado
cod. P

Oro rosa 
spazzolato
cod. R

Cromo negro  
satinado
cod. N

Bronce  
satinado
cod. Q

Inox
satinado
cod. Z

100

A

OPCIONAL

KUADRA H FRAME TOALLERO
TOALLERO EXTERIOR INSTALABLE SOLO CON PLATO ENRASADO

S  Izquierda/
Esquerda

D  Derecha/
Direita

194



Costruzione 
del codice

Codice + Sinistra/Destra + Vetro + Profilo =
Codice 
prodotto finale

100

A

82 mm

13,5 mm

100

A

Medidas Código Instalación
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Derecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

D- S- U B H

P
R
Q
N
Z

A Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronce satinado 

Cromo nero satinado 
Inox satinado

117 R90AKFBPO D- S- 280 € 304 € 333 € 417 €

157 R90AKFBPO16 D- S- 309 € 340 € 369 € 461 €

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco mate
Branco mate
cod. U

Silver
Abrillantado
cod B

Negro mate
cod. H

COLORATISSIMI

Oro brillo
cod. O

Oro rosa 
satinado
cod. R

Cromo negro 
satinado
cod. N

Bronce 
satinado
cod. Q

Inox
satinado
cod. Z

S  Izquierda/
Esquerda

D  Derecha/
Direita

Detalle del sistema de apoyo 
para plato de ducha con relieve. 
Disponible en blanco y en negro

OPTIONAL

KUADRA H FRAME TOALLERO
TOALLERO EXTERIOR INSTALABLE SOLO CON PLATO ENRASADO
A PEDIR COMO COMPLEMENTO DE UN CUADRO KUADRA H / HN

195

FR
A

M
E 

C
O

LL
EC

TI
O

N



200

100

max
100

KUADRA HWS CON TOALLERO
PANEL FIJO CON TOALLERO EXTERIOR.
PARA INSTALACIONES A RAS DE SUELO

Medidas

Código

Instalación Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles
 Selecção de prefisMedidas 

extensibilidad 
Medidas 

extensibilidade

Derecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

D- S- 1 U B H

A Transparente
Blanco mate 
Branco mate

Silver Abrillan-
tado

Negro mate

77↔80 KUADHWSPS80 D- S- 1.073 € 1.167 € 1.280 €

87↔90 KUADHWSPS90 D- S- 1.073 € 1.167 € 1.280 €

97↔100 KUADHWSPS100 D- S- 1.073 € 1.167 € 1.280 €

107↔110 KUADHWSPS110 D- S- 1.130 € 1.230 € 1.348 €

117↔120 KUADHWSPS120 D- S- 1.142 € 1.242 € 1.361 €

127↔130 KUADHWSPS130 D- S- 1.211 € 1.311 € 1.429 €

137↔140 KUADHWSPS140 D- S- 1.211 € 1.311 € 1.429 €

61,5 mm73,5 mm

27

13
,5

c V p
200 cm 5 mm 3 cm

CRISTAL TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod. 1

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco Mate
Branco Mate
cod. U

Silver
Abrillantado
cod. B

Negro mate
cod. H

AA

S  Izquierda/Esquerda D  Derecha/ Direita

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Derecha/Direita

Izquierda/Esquerda
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto196



c V p
200 cm 8 mm 3 cm

200

100

max
100

Medidas

Código

Instalación Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefisMedidas 

extensibilidad 
Medidas 

extensibilidade

Derecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

D- S- 1 U B H

A Transparente
Blanco mate Branco 

mate
Silver Abrillantado Negro mate

77↔80 KUADHWSPO80 D- S- 1.073 € 1.167 € 1.280 €

87↔90 KUADHWSPO90 D- S- 1.073 € 1.167 € 1.280 €

97↔100 KUADHWSPO100 D- S- 1.073 € 1.167 € 1.280 €

107↔110 KUADHWSPO110 D- S- 1.130 € 1.230 € 1.348 €

117↔120 KUADHWSPO120 D- S- 1.142 € 1.242 € 1.361 €

127↔130 KUADHWSPO130 D- S- 1.211 € 1.311 € 1.429 €

137↔140 KUADHWSPO140 D- S- 1.211 € 1.311 € 1.429 €

27

13
,5

13,5 mm
73,5 mm

AA

S  Izquierda/Esquerda D  Derecha/ Direita

KUADRA HWS CON REPISA PORTA OBJETOS
PANEL FIJO CON REPISA PORTAOBJETOS INTERIOR

Detalle del sistema de apoyo 
para plato de ducha con relieve. 
Disponible en blanco y en negro

CRISTAL TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod. 1

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco Mate
Branco Mate
cod. U

Silver
Abrillantado
cod. B

Negro mate
cod. H

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Derecha/Direita

Izquierda/Esquerda
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto 197
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NOVELLINI  /  ESPACIOS ABIERTOS- ESPAÇOS ABERTOS  /  H STYLE

H STYLE es sinónimo de arquitectura flexible, un estilo 
esencial que conecta espacios con continuidad. Fácil de 
instalar, reduce el desorden gracias a la pared deslizante 
sobre guías con ruedas totalmente ocultas, equipadas 
con rodamientos de bolas para un movimiento preciso 
y silencioso. El desbloqueo de la hoja permite una fácil 
limpieza, mientras que el sistema de tope de la puerta 
corredera en línea aumenta la seguridad del movimiento.  
Ideal para instalaciones, hoteles y soluciones residenciales, 
elimina las barreras arquitectónicas facilitando el uso del 
espacio de ducha.

H STYLE representa uma arquitectura flexível, um estilo 
essencial que liga os espaços com continuidade. Fácil 
de instalar, reduz a confusão graças à parede deslizante 
em pistas com rodas totalmente escondidas, equipadas 
com rolamentos de esferas para um movimento preciso e 
silencioso. O desprendimento da folha da porta permite uma 
limpeza fácil, enquanto que o sistema de batente de porta 
deslizante em linha aumenta a segurança do movimento.  
Ideal para instalações, hotéis e soluções residenciais, 
elimina barreiras arquitectónicas ao facilitar a utilização do 
espaço do chuveiro.



Apertura de puerta sobre 
guía superior
Abertura da porta sobre a 
guia superior  



Sistema de liberación de 
puerta
Sistema de desbloqueio da 
porta



Carril escondido + freno 
puerta
Carrinho escondido + freio 
porta

H STYLE
FLEXIBILIDAD DEL ESPACIO  
EN EL CUARTO DE BAÑO 
FLEXIBILIDADE DE ESPAÇO 
NA CASA DE BANHO

TRATAMIENTOS / TRATAMENTOS
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H STYLE
PANEL FIJO SEPARADOR CON PUERTA CORREDERA
PAINEL FIXO SEPARADOR COM PORTA DE CORRER

200
203

max 100

A F 5 cm AF5 cm

A F 5 cm AF5 cm

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

D- S- 1 U B K H

A F Transparente
Blanco mate
 Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

97↔99 51 HSTYLE100 D- S- ● 993 € 1.093 € 1.202 € 1.202 €

117↔119 61 HSTYLE120 D- S- ● 1.045 € 1.150 € 1.265 € 1.265 €

137↔139 71 HSTYLE140 D- S- ● 1.098 € 1.208 € 1.330 € 1.330 €

157↔159 81 HSTYLE160 D- S- ● 1.150 € 1.265 € 1.392 € 1.392 €

177↔179 91 HSTYLE180 D- S- ● 1.202 € 1.323 € 1.456 € 1.456 €

H 199,9   
L 97↔177  

SPECIAL
HSTYLESPD 1.443 € 1.588 € 1.748 € 1.748 €

c V p z Y
200 cm 8 mm 2 cm

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Izquierda/Esquerda 

Derecha/Direitaù
+ Cristales

Vidros + Perfiles
Perfis =

Código completo del producto
Código completo do produto 

S  Izquierda/
Esquerda

D  Derecha/
Direita

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento
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VERSIÓN IZQUIERDA PERFIL BLANCO

CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod. 1

Blanco mate
Branco mate
cod. U

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

201
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NOVELLINI  /  SPAZI DOCCIA  /  ROSE PHB

ROSE PHB



Nuevo tirador metálico



Tecnología y funcionalidad

TRATAMIENTOS / TRATAMENTOS

202
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ROSE PHB
MAMPARA DE 2 HOJAS: 1 CORREDERA + 1 FIJA + BARRA DE SUJECIÓN LATERAL.
RESGUARDO DE 2 FOLHIAS: 1 DE CORRER + 1 FIXA + BARRA DE FIXAÇÃO

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección Cristales 
Selecção Vidros

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

Fijo 
frontal 

Fixo frontal
D- S- 1 4 D B K

A F1 Transparente Satinado Fosco
Blanco 
Branco

Silver 
Abrillantado

Cromo

117↔120 63 ROSEPHH117 D- S-

+ 42 €

815 € 889 € 969 €

127↔130 68 ROSEPHH127 D- S- 815 € 889 € 969 €

137↔140 73 ROSEPHH137 D- S- 900 € 982 € 1.072 €

147↔150 78 ROSEPHH147 D- S- 900 € 982 € 1.072 €

157↔160 83 ROSEPHH157 D- S- 942 € 1.027 € 1.122 €

167↔170 93 ROSEPHH167 D- S- 942 € 1.027 € 1.122 €

177↔180 103 ROSEPHH177 D- S- 984 € 1.075 € 1.172 €

200
max 100

F1

A

F1

A

F1

A

F1

A

c V V p z Z
200 cm 6 mm puerta 

/ porta
8 mm fijo 

/ fixo
3 cm

S �Izquierda 
Esquerda

D �Derecha 
Direita

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha

Esquerda / Direita
+

Cristales
Vidros

+
Perfiles

Perfis
=

Código completo del producto
Código completo do produto204



CRISTAL TEMPLADO/VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES /CORES PERFÍS

Transparente
cod 1

Satin
cod 4

Blanco 
Branco
cod. D

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod K
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BARRA DE SUJECIÓN 150 CM
BARRA DE FIXAÇÃO 150 CM
barra de 100 cm suministrada 
barra de 100 cm farnecida

KIT ESTABILIZADOR 
“DOS BARRAS EN T”

BARRA ESTABILIZADORA

BARRA ESTABILIZADORA

• 2 barras de 150 cms ajustables a medida
• 1 pieza de fijación a pared
• 2 piezas de fijación al cristal
• 1 pieza de unión entre barras

SISTEMA ESTABILIZADOR EVO 
(entre paredes)

SISTEMA ESTABILIZADOR EVO  
(ángulo)

SISTEMA ESTABILIZADOR EVO  
(en C)

• �Barra frontal de 180 cms
• Pieza para sujeción a pared

• �Barra frontal de 180 cms
• Barra lateral de 120 cms
• Piezas para sujeción a pared
• 1 pieza para la unión angular

• �1 barra frontal de 180 cm
• �2 barras laterales de 120 cm
• �4 piezas de fijación al cristal
• �2 piezas para la unión angular

BARRAS DE SUJECIÓN   PARA KUADRA H Y GIADA H

Color 
Cores

Código
Precio  
Preço

Blanco Branco R80GIANF15-A 93 €

Blanco mate 
Branco mate

R80GIANF15-U 93 €

Silver 
Abrillantado

R80GIANF15-B 104 €

Cromo R80GIANF15-K 115 €

Negro mate R80GIANF15-H 115 €

Inox satinado R80GIANF15-Z 144 €

Color 
Cores

Código
Precio  
Preço

Blanco mate 
Branco mate

KUADHSFN-U 170 €

Silver 
Abrillantado

KUADHSFN-B 183 €

Cromo KUADHSFN-K 204 €

Negro mate KUADHSFN-H 204 €

Inox satinado KUADHSFN-Z 255 €

Color 
Cores

Código
Precio  
Preço

Blanco mate 
Branco mate

KUADHSF-U 229 €

Silver 
Abrillantado

KUADHSF-B 247 €

Cromo KUADHSF-K 267 €

Negro mate KUADHSF-H 267 €

Inox satinado KUADHSF-Z 334 €

Color 
Cores

Código
Precio  
Preço

Blanco mate 
Branco mate

KUADHSFC-U 297 €

Silver 
Abrillantado

KUADHSFC-B 310 €

Cromo KUADHSFC-K 329 €

Negro mate KUADHSFC-H 329 €

Inox satinado KUADHSFC-Z 412 €

Color 
Cores

Código
Precio  
Preço

Blanco 
Branco

R80KUORT150-D 160 €

Silver 
Abrillantado

R80KUORT150-B 172 €

Cromo R80KUORT150-K 183 €

Negro mate R80KUORT150-H 183 €

Color 
Cores

Medidas Código
Precio  
Preço

Blanco mate 
Branco mate.

25 cm R80LOU250-U 72 €

Cromo 25 cm R80LOU250-K 72 €

Negro mate. 25 cm R80LOU250-H 72 €
Inoxatinado 25 cm R80LOU250-Z 90 €
Blanco mate 
Branco mate.

35 cm R80LOU350-U 78 €

Cromo 35 cm R80LOU350-K 78 €
Negro mate. 35 cm R80LOU350-H 78 €

Inox satinado 35 cm R80LOU350-Z 98 €
Blanco mate 
Branco mate.

45 cm R80LOU450-U 85 €

Cromo 45 cm R80LOU450-K 85 €
Negro mate. 45 cm R80LOU450-H 85 €

Inox satinado 45 cm R80LOU450-Z 107 €

206206



PERFIL ESTANCO DE ALUMINIO PARA 
FIJOS DE 6/8 MM
PERFIS ESTANCO DE ALUMÍNIO PARA 
FIXOS DE 6/8 MM

KIT PARA FIJACIÓN A TECHO DE LA  
BARRA DE SUJECIÓN SUMINISTRADA
KIT PARA FIXAÇÃO AO TECTO DA BARRA 
DE FIXAÇÃO (FORNECIDA)

BARRA ORIENTABLE

PERFIL PARA FIJACTIÓN A TECHO
PERFIL DE FIJACTIÓN AO TETO

BARRA DE SUJECIÓN 150 CM
BARRA DE FIXAÇÃO 150 CM
(barra da 150 cm per HC ART  e HP ART)

altezza totale 2979 mm

�1 barra orientable de 100/150/180 cms 
adjustables a medida, 1 pieza de fijación a 
pared,
1 bisagra fija a cristal / 1 dobradiça fixa ao vidro

BARRAS DE SUJECIÓN   PARA KUADRA H Y GIADA H

Color 
Cores

Código
Precio  
Preço

Blanco 
Branco

R80GKHSOF-D 190 €

Blanco mate 
Branco mate

R80GKHSOF-U 190 €

Silver 
Abrillantado

R80GKHSOF-B 209 €

Cromo R80GKHSOF-K 230 €

Negro mate R80GKHSOF-H 230 €

Inox satinado R80GKHSOF-Z 288 €

Color 
Cores

Código
Precio  
Preço

Blanco 
Branco

R801SOFEL-A 40 €

Cromo R801SOFEL-K 43 €

Negro mate R801SOFEL-H 43 €

El kit incluye sólo las dos piezas de fijación, 
para completar con la barra de 100 cm. 
suministrada.

Color 
Cores

Medidas Código
Precio  
Preço

Blanco /Branco

100

P51BOHU10-A 28 €
Blanco mate 
Branco mate

P51BOHU10-U 28 €

Silver 
Abrillantado

P51BOHU10-B 33 €

Cromo P51BOHU10-K 37 €
Negro mate P51BOHU10-H 37 €

Inox satinado P51BOHU10-Z 47 €
Blanco /Branco

150

P51BOHU15-A 34 €

Blanco mate 
Branco mate

P51BOHU15-U 34 €

Silver 
Abrillantado

P51BOHU15-B 39 €

Cromo P51BOHU15-K 45 €

Negro mate P51BOHU15-H 45 €

Inox satinado P51BOHU15-Z 57 €

Color 
Cores

Código
Precio  
Preço

Blanco mate 
Branco mate

R80HARTH15-U 77 €

Cromo R80HARTH15-K 95 €
Negro mate R80HARTH15-H 95 €

Inox satinado R80HARTH15-Z 119 €
Cromo negro brillo R80HARTH15-L 129 €

Oro rosa brillo R80HARTH15-M 129 €
Oro brillo R80HARTH15-O 129 €

Oro satinado R80HARTH15-P 119 €
Bronce satinado R80HARTH15-Q 119 €

Cromo negro 
satinado

R80HARTH15-N 119 €

Oro rosa satinado R80HARTH15-R 119 €

Color 
Cores

Medidas Código
Precio 
Preço

Blanco mate 
Branco mate

100

R80KUOR100-U 105 €

Silver Abrillantado R80KUOR100-B 117 €
Cromo R80KUOR100-K 127 €

Negro mate R80KUOR100-H 127 €
Inox satinado R80KUOR100-Z 159 €

Cromo negro brillo R80KUOR100-L 172 €
Oro rosa brillo R80KUOR100-M 172 €

Oro brillo R80KUOR100-O 172 €
Oro satinado R80KUOR100-P 159 €

Bronce satinado R80KUOR100-Q 159 €
Cromo negro 

satinado
R80KUOR100-N 159 €

Oro rosa satinado R80KUOR100-R 159 €
Blanco mate 
Branco mate

150

R80KUOR150-U 109 €

Silver Abrillantado R80KUOR150-B 120 €
Cromo R80KUOR150-K 132 €

Negro mate R80KUOR150-H 132 €
Inox satinado R80KUOR150-Z 165 €

Cromo negro brillo R80KUOR150-L 179 €
Oro rosa brillo R80KUOR150-M 179 €

Oro brillo R80KUOR150-O 179 €
Oro satinado R80KUOR150-P 165 €

Bronce satinado R80KUOR150-Q 165 €
Cromo negro 

satinado
R80KUOR150-N 165 €

Oro rosa satinado R80KUOR150-R 165 €
Blanco mate 
Branco mate

180

R80KUOR180-U 114 €

Silver Abrillantado R80KUOR180-B 124 €
Cromo R80KUOR180-K 135 €

Negro mate R80KUOR180-H 135 €
Inox satinado R80KUOR180-Z 169 €

Cromo negro brillo R80KUOR180-L 183 €
Oro rosa brillo R80KUOR180-M 183 €

Oro brillo R80KUOR180-O 183 €
Oro satinado R80KUOR180-P 169 €

Bronce satinado R80KUOR180-Q 169 €
Cromo negro 

satinado
R80KUOR180-N 169 €

Oro rosa satinado R80KUOR180-R 169 €
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MAMPARAS 
DE BAÑERA
MAMPARA Y 
BAÑERA EN UNA 
MISMA SOLUCIÓN: 
COMODIDAD Y 
PRACTICIDAD

RESGUARDOS 
DE BANHEIRA
RESGUARDO 
E  BANHEIRA EM 
UMA SOLUÇÃO: 
CONFORTO E 
PRATICIDADE
Las renuncias no son para todos. La elección de la solución dos 
en uno logra el deseo de practicidad y satisface el deseo de 
conveniencia. Las mamparas de bañera Novellini ofrecen todo 
el bienestar y el placer de la bañera junto con la comodidad de 
la ducha. Para renovar el espacio o para nuevas instalaciones, 
es sin duda ideal para aquellos que saben lo que quieren: 
funcionalidad, facilidad, seguridad, versatilidad.

As renúncias não são para todos. A escolha da solução dois-
em-um atinge o desejo de praticidade e satisfaz o desejo de 
conveniência. As resguardos de banheira Novellini oferecem todo 
o bem-estar e prazer da banheira, juntamente com o conforto 
do chuveiro. Para renovar o espaço ou para novas instalações, 
é sem dúvida ideal para quem sabe o que quer: funcionalidade, 
facilidade, segurança, versatilidade.

ò

210	 Kuadra
211	 Young
214	 Aurora
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150

36,8

180°

59,9

180°

KUADRA 3V
PARED DE LA BAÑERA, 1 PUERTA FIJA Y 1 GIRATORIA DE 180° 

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas extensibilidad 
Medidas extensibilidade 1 51 D B K

Transparente Ser. Ravenna
Blanco 
Branco

Silver 
Abrillantado

Cromo

97↔100 KUAD3V100- + 42 € 503 € 558 € 620 €

CRISTAL TEMPLADO  
IDRO TEMPERADO

Transparente
cod 1

Ser. Ravenna
cod 51

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco 
Branco
cod A

Silver 
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

c V p G Y
150 cm 8 mm 3 cm
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YOUNG 1V
PARED DE LA BAÑERA, PUERTA PIVOTANTE 180°

151,6

180° 180°

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas extensibilidad 
Medidas extensibilidade 1 2 4 U B K H

Transparente Aqua
Satinado

 Fosco
Blanco mate
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

70 x 151,6 Y21V70-

+ 42 € + 42 €

359 € 393 € 428 € 428 €

75 x 151,6 Y21V75- 373 € 408 € 445 € 445 €

80 x 151,6 Y21V80- 379 € 414 € 452 € 452 €

85 x 151,6 Y21V85- 394 € 429 € 468 € 468 €

90 x 151,6 Y21V90- 407 € 444 € 484 € 484 €

KIT ADAPTACIÓN PARA BAÑERA DIVINA

Para instalar en bañera DIVINA pedir:
1 mampara YOUNG 2.0 1V + 1 kit unión bañera

Código
Selección de perfiles

 Selecção de prefis

A K H
Blanco 
Branco

Cromo Negro mate

KITYD1V- 33 € 33 € 33 €

CRISTAL TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod 1

Aqua
cod 2

Satinado
Fosco
cod 4

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco 
Branco
cod A

Silver 
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Negro 
mate
cod H

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

c V p G M Y
151,6 cm 6 mm 2 cm
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YOUNG 3V
PARED DE LA BAÑERA, 1 PUERTA FIJA Y 1 GIRATORIA 180°

151,6

34
64

154

180°

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

1 2 4 U B K H

Transparente Aqua
Satinado 

Fosco
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

98 x 151,6 Y23V100- + 42 € + 42 € 454 € 495 € 542 € 542 €

CRISTAL TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod 1

Aqua
cod 2

Satinado
Fosco
cod 4

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco 
Branco
cod A

Silver 
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Negro 
mate
cod H

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

c V p G M Y
151,6 cm 6 mm 2 cm
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151,6

58,5
58,5

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección Cristales 
Selecção Vidros

Selección de perfiles
 Selecção de prefis

Medidas 
extensibilidad 

Medidas 
extensibilidade

D- S- 1 2 4 U B K H

Transpa-
rente

Aqua
Satinado 

Fosco

Blanco mate 
Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Cromo
Negro 
mate

120 x 151,6 Y21BSV120 D- S- + 42 € + 42 € 550 € 607 € 668 € 668 €

YOUNG 1BSV
PARED DE LA BAÑERA, 2 PUERTAS PLEGABLES

CRISTAL TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod 1

Aqua
cod 2

Satinado
Fosco
cod 4

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco 
Branco
cod A

Silver 
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Negro 
mate
cod H

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Izquierda / Derecha
Esquerda / Direita

+
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

KIT ADAPTACIÓN PARA BAÑERA DIVINA

Para instalar en bañera DIVINA pedir:
1 mampara YOUNG 2.0 1V + 1 kit unión bañera

Código
Selección de perfiles

 Selecção de prefis

A K H
Blanco 
Branco

Cromo Negro mate

KITYD1V- 33 € 33 € 33 €

c V p z M Y
151,6 cm 6 mm 2 cm
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150 180°

AURORA 1
PARED DE LA BAÑERA, PUERTA GIRATORIA 180° 

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas extensibilidad 
Medidas extensibilidade 1 2 4 A B K

Transparente Aqua
Satinado

Fosco
Blanco 
Branco

Silver 
Abrillantado

Cromo

70 X 150 H AURORAN170- ●

+ 42 € + 42 €

288 € 270 € 350 €

75 X 150 H AURORAN175- ● 303 € 279 € 367 €

80 X 150 H AURORAN180- ● 317 € 288 € 383 €

85 X 150 H AURORAN185- ● 330 € 297 € 402 €

L 45↔100 x 
H 100↕170

ESPECIAL AURORAN1SP + 42 € + 42 € 403 € 444 € 489 €

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas extensibilidad 
Medidas extensibilidade 1 2 4 A B K

PANEL FIJO LATERAL / PAINEL FIXO LATERAL

F

67↔70 AURORAN2FV70-

+ 42 € + 42 €

413 € 457 € 500 €

72↔75 AURORAN2FV75- 425 € 469 € 519 €

77↔80 AURORAN2FV80- 438 € 482 € 532 €

CRISTAL TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod 1

Aqua
cod 2

Satinado
Fosco
cod 4

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco 
Branco
cod A

Silver 
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento

8 | NOVO ALUGAS, S.A. – Tarifa PROMO 2020 | Complemento de la tarifa GENERAL 2019/2020

LAS MEDIDAS Y ACABADOS 
EN VERDE SON PRODUCTOS 
INSTOCK 

c V p G Y
150 cm 6 mm 3 cm
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F

AURORA 2
PARED DE LA BAÑERA, 2 PUERTAS PLEGABLES EN EL INTERIOR

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas extensibilidad 
Medidas extensibilidade 1 2 4 A B K

Transparente Aqua
Satinado

 Fosco
Blanco 
Branco

Silver 
Abrillantado

Cromo

120 x 150 H AURORAN2- + 42 € + 42 € 469 € 527 € 590 €

B1=30↔70 +  
B2=30↔60 x H 100↕150 AURORAN2SP + 42 € + 42 € 570 € 639 € 717 €

PANEL FIJO LATERAL / PAINEL FIXO LATERAL

F

67↔70 AURORAN2FV70-

+ 42 € + 42 €

413 € 457 € 500 €

72↔75 AURORAN2FV75- 425 € 469 € 519 €

77↔80 AURORAN2FV80- 438 € 482 € 532 €

DIRECCIÓN DE GIRO GIRO COMPLETO

150

70
B1 50

B2

180°

B2 ≤ B1 -10 cm

B1 B2

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

CRISTAL TEMPLADO 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod 1

Aqua
cod 2

Satinado
Fosco
cod 4

COLORES PERFILES 
CORES PERFÍS

Blanco 
Branco
cod A

Silver 
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

c V V p G Y
150 cm 5 mm B2 6 mm B1 3 cm
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150

31,6 66

180°

AURORA 3
PARED DE LA BAÑERA, 1 PUERTA FIJA Y 1 PUERTA PIVOTANTE 180° 

CRISTAL TEMPLADO / 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod 1

Aqua
cod 2

Satinado
Fosco
cod 4

COLORES PERFILES / 
CORES PERFÍS

Blanco 
Branco
cod A

Silver 
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

Medidas Código
Selección Cristales 

Selecção Vidros
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

Medidas extensibilidad 
Medidas extensibilidade 1 2 4 A B K

Transparente Aqua
Satinado 

Fosco
Blanco 
Branco

Silver 
Abrillantado

Cromo

98 x 150 H AURORAN3- ●

+ 42 € + 42 €
390 € 360 € 498 €

30↔66 + 30↔80 x  
H 120↕170

AURORAN3SP 475 € 537 € 608 €

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento

8 | NOVO ALUGAS, S.A. – Tarifa PROMO 2020 | Complemento de la tarifa GENERAL 2019/2020

LAS MEDIDAS Y ACABADOS 
EN VERDE SON PRODUCTOS 
INSTOCK 

c V p G Y
150 cm 6 mm 3 cm
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150

AURORA 5
PANEL FIJO
PAINEL FIXO

c V p G Y
150 cm 6 mm 3 cm

Medidas Código

Selección 
Cristales 
Selecção 

Vidros

Selección de perfiles
 Selecção de prefis

Medidas extensibilidad 
Medidas extensibilidade 1 A B K

Transparente
Blanco 
Branco

Silver 
Abrillantado

Cromo

70 AURORA570- 265 € 299 € 339 €

75 AURORA575- 280 € 318 € 359 €

80 AURORA580- 294 € 333 € 377 €

85 AURORA585- 310 € 352 € 398 €

H 100 ↕ 160 X L 40 ↔ 85 cm AURORAN5SP 379 € 429 € 487 €

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

CRISTAL TEMPLADO / 
VIDRO TEMPERADO

Transparente
cod 1

COLORES PERFILES / 
CORES PERFÍS

Blanco 
Branco
cod A

Silver 
Abrillantado
cod B

Cromo
cod K
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COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Blanco
Branco
cod. A-D

Silver
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro 
mate
cod. H

DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

CRISTAL / VIDRO (European standards UNE EN 14428)

Transparente
cod. 1

Aqua
cod. 2
(sólo para/só para Young 
1V, 3V, 1BSV, Aurora 1, 
2, 3)

Estampado
cod. 3
(sólo para/só para Aurora 
9, 3PV4, 2SV4, VFL4)

Satinado
Fosco
cod. 4
(sólo para/só para Young 
1V, 3V, 1BSV, Aurora 1, 
2, 3)

SERIGRAFIA

Esprit
cod. 5
(sólo para/só para Aurora 
3PV4, 2SV4, VFL4)

Ravenna
cod. 51
(sólo para/só para Kuadra 
3V)

ACRILICO

Circolare
cod. 43
(sólo para/só para Aurora 
3PV4, VFL4)

Anelli
cod. 16
(sólo para/só para Aurora 9)

Tomar las medidas desde la pared hasta el borde 
externo de la bañera.

Medir a distância desde a parede até o rebordo externo 
da base da banheira.

TOMA DE MEDIDAS
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223	 Design
227	 Basic 
229	 Olympic Plus
231	 Olympic
233	 Victory
237 	 Custom Touch
241	 Custom

PLATOS DE 
DUCHA

BASES DE 
CHUVEIRO
LA OPCIÓN 
CORRECTA SERVIDA 
EN UN PLATO DE 
DUCHA
A ESCOLHA CERTA 
SERVIDA EM UMA 
BASE DE CHUVEIRO 

Increíblemente resistente a los golpes y fácil de colocar, el 
plato de ducha Novellini se convierte en la base estable para 
el bienestar diario. Siempre esencial y elegante, el diseño se 
vuelve aún más moderno en la serie extra-plana. La facilidad 
de limpieza refuerza la funcionalidad de los elementos para 
la composición de un baño práctico y estético. Colores y 
tamaños, medidas y materiales permiten una personalización 
sin precedentes. 

Incrivelmente resistente a choques e fácil de instalar, a base 
de chuveiro Novellini torna-se a base estável para o bem-estar 
diário. Sempre essencial e elegante, o design torna-se ainda 
mais moderno na série ultra plana. A facilidade de limpeza 
reforça a funcionalidade dos elementos para a composição 
de um banheiro prático e bonito. Cores e tamanhos, medidas e 
materiais permitem personalização sem precedentes. 
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NOVELLINI   /  PLATOS DE DUCHA-BASES DE CHUVEIRO  /  DESIGN

DESIGN
PLATO DE DUCHA 
ALIGERADO EN RESINA 

El primer plato Syntek Surface del mundo, sólido como la 
piedra. Antideslizante y cálido al tacto, resistente a los 
rayos UV, fácil de limpiar.

A primeira base em Syntek Surface do munto, material 
como a pedra. Antideslizante e quente ao toque, resistente 
aos raios UV, fácil de limpar. 



Válvula incluida

Válvula incluída



Efecto natural pizarra 
Efeito natural ardósia 



Antideslizante y cálido al 
tacto
Antideslizante e quente ao 
toque 
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Medidas
Código
Codice

Selección de color / Precio 
Selecção de cores de acabados / Preço

BEIG BL GR GRIS GRISC MO

Beige 9001 blanco Grafito 7016 Gris 7037
Gris Perla 

7035
Moka

100 X 70 PDESIGN10070 266 €
100 X 80 PDESIGN10080 285 €
100 X 90 PDESIGN10090 301 €

100 X 100 PDESIGN100100 322 €
120 X 70 PDESIGN12070 306 €
120 X 80 PDESIGN12080 330 €
120 X 90 PDESIGN12090 350 €

120 X 100 PDESIGN120100 375 €
130 X 70 PDESIGN13070 334 €
130 X 80 PDESIGN13080 360 €
130 X 90 PDESIGN13090 374 €

130 X 100 PDESIGN130100 415 €
140 X 70 PDESIGN14070 334 €
140 X 80 PDESIGN14080 360 €
140 X 90 PDESIGN14090 374 €

140 X 100 PDESIGN140100 415 €
150 X 70 PDESIGN15070 355 €
150 X 80 PDESIGN15080 375 €
150 X 90 PDESIGN15090 391 €

150 X 100 PDESIGN150100 433 €
160 X 70 PDESIGN16070 366 €
160 X 80 PDESIGN16080 380 €
160 X 90 PDESIGN16090 394 €

160 X 100 PDESIGN160100 433 €
170 X 70 PDESIGN17070 391 €
170 X 80 PDESIGN17080 417 €
170 X 90 PDESIGN17090 452 €

170 X 100 PDESIGN170100 510 €
180 X 70 PDESIGN18070 411 €
180 X 80 PDESIGN18080 433 €
180 X 90 PDESIGN18090 471 €

180 X 100 PDESIGN180100 537 €
200 X 70 PDESIGN20070 448 €
200 X 80 PDESIGN20080 483 €
200 X 90 PDESIGN20090 546 €

200 X 100 PDESIGN200100 580 €

DESIGN
PLATO DE DUCHA ALIGERADO EN 
RESINA

Grafito 7016 Gris Perla 7035 Gris 7037 Moka 1001 Beige 9001 Bianco 9003

Construcción del código:
Construção do código:

Código + Colores/Cores =
Código completo del producto
Código completo do produto

CARGA MINERAL 
ALIGERADA

36 KILOS* 
x METRO CUADRADO

(Peso bruto +/-2 kilos )

NUEVA OPCIÓN 
ENMARCADA + 75 €

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento
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COLOR BLANCO Y MEDIDAS 
STANDARD IN STOCK224
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DATOS TÉCNICOS PIATTO DESIGN

LARGO GROSOR
PESO

ANCHO 70
PESO

ANCHO 80

100 25 mm 28 kg 31 kg

120 25 mm 31 kg 38 kg

140 27 mm 37 kg 42 kg

160 29 mm 44 kg 49 kg

180 29 mm 49 kg 55 kg

200 30 mm 56 kg 62 kg

LARGO GROSOR
PESO

ANCHO 90
PESO

ANCHO 100

100 30 mm 33 kg 36 kg

120 30 mm 38 kg 42 kg

140 30 mm 46 kg 51 kg

160 30 mm 55 kg 60 kg

180 30 mm 61 kg 67 kg

200 30 mm 71 kg 78 kg

Sin Porosidad Fàcil instalación Fàcil transporte Fàcil limpieza Antideslizante Antibacteriano

OTROS COLORES RAL	 PLAZO: 12/15 DÍAS  Incremento de precio: + 45 €

CORTE A MEDIDA	 PLAZO:  10 DÍAS  Incremento de precio: medida superior

CORTES ESPECIALES*	 PLAZO: 12/15 DÍAS   Incremento de precio: + 45 €

*Cajeados o cortes en diagonal.
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BASIC
PLATO DE DUCHA ALIGERADO EN 
RESINA

Grafito 7016 Gris Perla 7035 Gris 7037 Moka 1001 Beige 9001 Bianco 9003

Construcción del código:
Construção do código:

Código + Colores/Cores =
Código completo del producto
Código completo do produto

Válvula incluida

CARGA MINERAL 
ALIGERADA

36 KILOS* 
x METRO CUADRADO

(Peso bruto +/-2 kilos )

NUEVA OPCIÓN 
ENMARCADA + 75 €

Medidas
Código
Codice

Selección de color / Precio 
Selecção de cores de acabados / Preço

BEIG BL GR GRIS GRISC MO

Beige 9001 blanco Grafito 7016 Gris 7037
Gris Perla 

7035
Moka

100 X 70 PBASIC10070 247 €
100 X 75 PBASIC10075 259 €
100 X 80 PBASIC10080 266 €
100 X 90 PBASIC10090 282 €

100 X 100 PBASIC100100 303 €
120 X 70 PBASIC12070 287 €
120 X 75 PBASIC12075 302 €
120 X 80 PBASIC12080 311 €
120 X 90 PBASIC12090 331 €

120 X 100 PBASIC120100 356 €
130 X 70 PBASIC13070 315 €
130 X 75 PBASIC13075 330 €
130 X 80 PBASIC13080 341 €
130 X 90 PBASIC13090 355 €

130 X 100 PBASIC130100 396 €
140 X 70 PBASIC14070 315 €
140 X 75 PBASIC14075 330 €
140 X 80 PBASIC14080 341 €
140 X 90 PBASIC14090 355 €

140 X 100 PBASIC140100 396 €
150 X 70 PBASIC15070 336 €
150 X 75 PBASIC15075 352 €
150 X 80 PBASIC15080 356 €
150 X 90 PBASIC15090 372 €

150 X 100 PBASIC150100 414 €
160 X 70 PBASIC16070 347 €
160 X 75 PBASIC16075 365 €
160 X 80 PBASIC16080 370 €
160 X 90 PBASIC16090 375 €

160 X 100 PBASIC160100 414 €
170 X 70 PBASIC17070 372 €
170 X 75 PBASIC17075 390 €
170 X 80 PBASIC17080 398 €
170 X 90 PBASIC17090 433 €

170 X 100 PBASIC170100 491 €
180 X 70 PBASIC18070 392 €
180 X 75 PBASIC18075 411 €
180 X 80 PBASIC18080 414 €
180 X 90 PBASIC18090 452 €

180 X 100 PBASIC180100 518 €
200 X 70 PBASIC20070 429 €
200 X 75 PBASIC20075 451 €
200 X 80 PBASIC20080 464 €
200 X 90 PBASIC20090 527 €

200 X 100 PBASIC20010 561 €
R80 X 80 PBASICR80X80 304 €

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento
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COLOR BLANCO Y MEDIDAS 
STANDARD IN STOCK226



DATOS TÉCNICOS PIATTO BASIC

ANCHO 70/75/80

COTAS DESAGÜE A GROSOR PESO

80 30 cm 25 mm 16/17 kg

80x80 Central 25 mm 18 kg

90 30 cm 25 mm 18/19/20 kg

100 30 cm 25 mm 19/21/23 kg

120 35 cm 25 mm 24/25,5/27 kg

140 40 cm 27 mm 29,5/32/34 kg

150 40 cm 29 mm 33/35/37,5 kg

160 45 cm 29 mm 36/38,5/41 kg

170 45 cm 29 mm 38/40/42,5 kg

180 50 cm 29 mm 40/43/46 kg

190 50 cm 30 mm 43,5/47/50 kg

200 50 cm 30 mm 47/50,5/54 kg

220 Central 30 mm 52/56/60 kg

2,4 / 3,1 cm

A

LARGO / LENGTH  /  LONGUEUR  /  LUNGHEZZA 
80  90  100  110  120  130  140  150  160  170  180  190  200  210  220  230  240

80
  9

0 
 10

0 
 11

0 
 12

0 
 13

0 
 14

0 
 15

0 
 16

0 
 17

0 
 18

0 
 19

0 
 2

00
  2

10
  2

20
  2

30
  2

40

ANCHO / WIDTH  /  LARGEUR  /  LARGHEZZA
70  75  80  90  100  120

70  75  80  90  100  120

Medidas expresadas en centimetros
Dimensions expressed in centimeters  /  Mesures exprimées en centimètres  /  Misure espresse in centimetri

Porosidad

Fácil transporte

Antideslizante

Fácil instalación

Fácil limpieza

Antibacteriano

12,5

1,2

COTAS DESAGÜE A
80
80 x 80   
90
100     
120
140
150
160
170
180 
190 
200
220
 

COTAS DESAGÜE A
90 x 90
100 x 90   
100 x 100
120     
140
150
160
170
180 
190 
200
220
240 x 100 

COTAS DESAGÜE A
120
160
220

  
30 cm
Central
30 cm
30 cm
35 cm
40 cm
40 cm
45 cm
45 cm
50 cm
50 cm
50 cm
Central

  
Central
30 cm
Central
35 cm
40 cm
40 cm
45 cm
45 cm
50 cm
50 cm
50 cm
Central
Central

  
Central
Central
Central

PESO
16 / 17   kg

18  kg
18 / 19/ 20  kg
19 / 21 / 23  kg

24 / 25,5 / 27  kg
29,5 / 32 / 34  kg
33 / 35 / 37,5  kg
36 / 38,5 / 41  kg
38 / 40 / 42,5  kg
40 / 43 / 46  kg

43,5 / 47 / 50  kg
47 / 50,5 / 54  kg
52 / 56 / 60  kg

PESO
23  kg
30  kg
34  kg

36,5 / 40,5  kg
42,5 / 47,5  kg

23 / 51  kg
49 / 54,5  kg
52 / 58  kg
55 / 61  kg

58  / 64,5  kg
61 / 68  kg

67,5  /  75  kg
82  kg

PESO
49  kg

65,5  kg
90  kg

GROSOR
25 mm
25 mm
25 mm
25 mm
25 mm
27 mm
29 mm
29 mm
29 mm
29 mm
30 mm
30 mm
30 mm

GROSOR
30 mm
30 mm
30 mm
30 mm
30 mm
30 mm
30 mm
30 mm
30 mm
30 mm
30 mm
30 mm
30 mm

GROSOR
30 mm
30 mm
30 mm

Ancho  70 / 75 / 80

Ancho  90 / 100

Ancho  120

P L A N O  T E C N I C O  
VALVULA SIFONICA HORIZONTAL
VALVULA ESTANDAR  para los modelos:   
NATURE, MARCO, PREMIUM y QUADRANT  

DATOS PRODUCTO

Caudal según la norma UNE-EN 274
mediante método de ensayo requerido

IMAGEN

COTA DESPIECE

Ø 105

Ø 87,5

60
 m

m

3,5 mm

ANCHO 90/100

COTAS DESAGÜE A GROSOR PESO

90x90 Central 30 mm 23 kg

100x90 30 cm 30 mm 30 kg

100x100 Central 30 mm 34 kg

120 35 cm 30 mm 36,5/40,5 kg

140 40 cm 30 mm 42,5/47,5 kg

150 40 cm 30 mm 23/51 kg

160 45 cm 30 mm 49/54,5 kg

170 45 cm 30 mm 52/58 kg

180 50 cm 30 mm 55/61 kg

190 50 cm 30 mm 58/64,5 kg

200 50 cm 30 mm 61/68 kg

220 Central 30 mm 67,5/75 kg

240x100 Central 30 mm 82 kg

OTROS COLORES RAL	 PLAZO: 12/15 DÍAS  Incremento de precio: + 45 €

CORTE A MEDIDA	 PLAZO:  10 DÍAS  Incremento de precio: medida superior

CORTES ESPECIALES*	 PLAZO: 12/15 DÍAS   Incremento de precio: + 45 €
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8 cm

PLATO DE DUCHA REFORZADO  
CON PERFIL METÁLICO

BASE DE DUCHE REFORÇADO  
COM PERFIS METÁLICO

NOVEDAD
fondo liso

NOVIDADE  
fundo suave

Válvula de desagüe 
ø 90 incluída
Válvula ø 90  
incluído

Blanco
Branco 
(30)
Blanco mate
Branco mate
(79)

Beige 
(11)

Corda 
(27)

Gris 
(29)

Negro mate 
(28)

228

OPCIONAL
Embellecedor desagüe miosmo acabado que el plato

Color 
Cores

Código Precio / 
Preço

Blanco brillo/Branco brilhante KR90CPILOLP-30 27 €

Blanco mate /Branco mate KR90CPILOLP-79 27 €

Beige KR90CPILOLP-11 27 €

Corda KR90CPILOLP-27 27 €

Negro KR90CPILOLP-28 27 €

Gris /Gris KR90CPILOLP-29 27 €

OLYMPIC PLUS
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Guaina
impermeabile

Medidas Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

30 79 11 27 29 28

AxB *
± 2 mm

CxD **
± 3 mm

Blanco 
Branco

Blanco 
mate 

Branco 
mate

beige Corda Gris Gris Negro

110 x 70 1094 x 692 1096 x 694 OL110704- 267 € 433 € 457 €
110 x 80 1094 x 792 1096 x 794 OL110804- 273 € 439 € 464 €
120 x 70 1194 x 692 1196 x 694 OL120704- 277 € 442 € 468 €
120 x 80 1194 x 792 1196 x 794 OL801204- 283 € 448 € 477 €
120 x 90 1194 x 892 1196 x 894 OL120904- 305 € 470 € 500 €

120 x 100 1194 x 992 1196 x 994 OL120104- 324 € 489 € 519 €
140 x 70 1392 x 692 1394 x 694 OL140704- 297 € 463 € 490 €
140 x 75 1392 x 742 1394 x 744 OL140754- 297 € 463 € 490 €
140 x 80 1392 x 792 1394 x 794 OL140804- 322 € 487 € 515 €
140 x 90 1392 x 892 1394 x 894 OL140904- 353 € 518 € 549 €

140 x 100 1392 x 992 1394 x 994 OL140104- 368 € 533 € 565 €
150 x 70 1492 x 692 1494 x 694 OL150704- 308 € 472 € 502 €
150 x 75 1492 x 742 1494 x 744 OL150754- 325 € 490 € 522 €
160 x 70 1592 x 692 1594 x 694 OL160704- 327 € 492 € 523 €
160 x 75 1592 x 742 1594 x 744 OL160754- 334 € 500 € 530 €
160 x 80 1592 x 792 1594 x 794 OL160804- 369 € 534 € 567 €
160 x 90 1592 x 892 1594 x 894 OL160904- 377 € 543 € 577 €
170 x 70 1692 x 692 1694 x 694 OL170704- 338 € 504 € 534 €
170 x 75 1692 x 742 1694 x 744 OL170754- 364 € 529 € 562 €
170 x 80 1692 x 792 1694 x 794 OL170804- 374 € 540 € 574 €
170 x 90 1692 x 892 1694 x 894 OL170904- 398 € 563 € 597 €
180 x 75 1792 x 742 1794 x 744 OL180754- 379 € 545 € 579 €
180 x 80 1792 x 792 1794 x 794 OL180804- 400 € 565 € 599 €
180 x 90 1792 x 892 1794 x 894 OL180904- 423 € 588 € 624 €

Medidas Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

30 79 11 27 29 28

AxB * 
± 2 mm

CxD ** 
± 3 mm

Blanco 
Branco

Blanco 
mate 

Branco 
mate

beige Corda Gris Gris Negro

110 x 70 1094 x 692 1100 x 698 OL1107011- 267 € 433 € 457 €
110 x 80 1094 x 792 1100 x 798 OL1108011- 273 € 439 € 464 €
120 x 70 1194 x 692 1200 x 698 OL1207011- 277 € 442 € 468 €
120 x 80 1194 x 792 1200 x 798 OL8012011- 283 € 448 € 477 €
120 x 90 1194 x 892 1200 x 898 OL1209011- 305 € 470 € 500 €

120 x 100 1194 x 992 1200 x 998 OL1201011- 324 € 489 € 519 €
140 x 70 1392 x 692 1398 x 698 OL1407011- 297 € 463 € 490 €
140 x 75 1392 x 742 1398 x 748 OL1407511- 297 € 463 € 490 €
140 x 80 1392 x 792 1398 x 798 OL1408011- 322 € 487 € 515 €
140 x 90 1392 x 892 1398 x 898 OL1409011- 353 € 518 € 549 €

140 x 100 1392 x 992 1398 x 998 OL1401011- 368 € 533 € 565 €
150 x 70 1492 x 692 1498 x 698 OL1507011- 308 € 472 € 502 €
150 x 75 1492 x 742 1498 x 748 OL1507511- 325 € 490 € 522 €
160 x 70 1592 x 692 1598 x 698 OL1607011- 327 € 492 € 523 €
160 x 75 1592 x 742 1598 x 748 OL1607511- 334 € 500 € 530 €
160 x 80 1592 x 792 1598 x 798 OL1608011- 369 € 534 € 567 €
160 x 90 1592 x 892 1598 x 898 OL1609011- 377 € 543 € 577 €
170 x 70 1692 x 692 1698 x 698 OL1707011- 338 € 504 € 534 €
170 x 75 1692 x 742 1698 x 748 OL1707511- 364 € 529 € 562 €
170 x 80 1692 x 792 1698 x 798 OL1708011- 374 € 540 € 574 €
170 x 90 1692 x 892 1698 x 898 OL1709011- 398 € 563 € 597 €
180 x 75 1792 x 742 1798 x 748 OL1807511- 379 € 545 € 579 €
180 x 80 1792 x 792 1798 x 798 OL1808011- 400 € 565 € 599 €
180 x 90 1792 x 892 1798 x 898 OL1809011- 423 € 588 € 624 €

Área disponible de desagüe por encima
del pavimento

Y

*  Perfil de refuerzo metálico

OLYMPIC PLUS� BORDE / REBORDO 4,5 CM

OLYMPIC PLUS� BORDE / REBORDO 12,5 CM

Altura necesaria empotrada en el suelo
para el desagüe H100 mm

X

Construcción del código:
Construção do código:

Código + Colores/Cores =
Código completo del producto
Código completo do produto

*	 Medidas de la base del plato 
	 Medidas de cima para a base 

**	 Medidas del plato a suelo
          Medições de base ao chão 
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OPTIONAL
Embellecedor desagüe mismo acabado que el plato

Color 
Cores

Código
Precio 
Preço

Blanco brillo 
Branco brilhante KR90CPILOLP-30 27 €

Blanco mate 
Branco mate KR90CPILOLP-79 27 €

beige KR90CPILOLP-11 27 €
Corda KR90CPILOLP-27 27 €
Negro KR90CPILOLP-28 27 €

Gris Gris KR90CPILOLP-29 27 €

8 cm

PLATO DE DUCHA  
CUADRADO O RECTANGULAR

BASE DE CHUVEIRO  
QUADRADA OU RECTANGULAR

NOVEDAD
fondo liso

NOVIDADE 
 fundo suave

OPCIONAL
Válvula de desagüe no 
incluída/Válvula não incluida

Para una optima instalación se aconseja usar nuestra válvula de  
desagüe PIL90PCAB-CR40, o una válvula equipada con doble junta

Para uma optima instalação aconselha-se usar a nossa valvula de  
descarga PIL90PCAB-CR40, ou uma válvula equipada com junta dupla

Blanco
Branco 
(30)
Blanco mate
Branco mate
(79)

Beige 
(11)

Corda 
(27)

Gris 
(29)

Negro mate 
(28)

Código
Precio 
Preço

PIL90PCAB-CR40 37 €

OLYMPIC
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OPTIONAL
Embellecedor desagüe mismo acabado que el plato

Color 
Cores

Código
Precio 
Preço

Blanco brillo 
Branco brilhante KR90CPILOLP-30 27 €

Blanco mate 
Branco mate KR90CPILOLP-79 27 €

beige KR90CPILOLP-11 27 €
Corda KR90CPILOLP-27 27 €
Negro KR90CPILOLP-28 27 €

Gris Gris KR90CPILOLP-29 27 €

C+8 mm

X

D+8 mm

10
0

m
in

 3
5

C

D

A

C

m
in

 3
5

10
0

35
 m

in

80

X

35
 m

in

80

X

A

C

50

50

ø90

50 50

500= =

50
50

0

14
5

A

B

X

B

D

5045
10

0

A

C

50

50

ø90

50 50

500= =

50
50

0

14
5

A

B

X

B

D

5045
10

0

A

C

50

50

ø90

50 50

500= =

50
50

0

14
5

A

B

X

B

D

5045
10

0

50
A

C

50

50

50

50

200 = = 200

25
0

14
4

14
5

ø90

Y

A

B

11
5

B

D

50

Y

50
A

C

50

50

50

50

200 = = 200

25
0

14
4

14
5

ø90

Y

A

B

11
5

B

D

50

Y

50
A

C

50

50

50

50

200 = = 200

25
0

14
4

14
5

ø90

Y

A

B

11
5

B

D

50

Y

Guaina
impermeabile

*50
A

C

50

50

50

50

200 = = 200

25
0

14
4

14
5

ø90

Y

A

B

11
5

B

D

50

Y

Medidas Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

30 79 11 27 29 28

AxB *
± 2 mm

CxD **
± 3 mm

Blanco 
Branco

Blanco 
mate 

Branco 
mate

beige Corda Gris Gris Negro

80 x 80 794 x 794 798 x 798 OLN8011- 219 € 379 € 400 €

90 x 90 894 x 894 898 x 898 OLN9011- 238 € 399 € 420 €

100 x 100 994 x 994 998 x 998 OLN10011- 263 € 423 € 445 €

90 x 70 894 x 694 898 x 698 OLN907011- 225 € 385 € 407 €

90 x 75 894 x 744 898 x 748 OLN907511- 238 € 399 € 420 €

90 x 80 894 x 794 898 x 798 OLN908011- 242 € 403 € 424 €

100 x 70 994 x 694 998 x 698 OLN1007011- 250 € 412 € 433 €

100 x 80 994 x 794 998 x 798 OLN1008011- 257 € 418 € 439 €

120 x 80 1194 x 794 1198 x 798 OLN1208011- 263 € 423 € 445 €

120 x 90 1194 x 894 1198 x 898 OLN1209011- 288 € 448 € 472 €

Medidas Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

30 79 11 27 29 28

AxB *
± 2 mm

CxD **
± 3 mm

Blanco 
Branco

Blanco 
mate 

Branco 
mate

beige Corda Gris Gris Negro

80 x 80 794 x 794 796 x 796 OLN804- 219 € 379 € 400 €

90 x 90 894 x 894 896 x 896 OLN904- 238 € 399 € 420 €

100 x 100 994 x 994 996 x 996 OLN1004- 263 € 423 € 445 €

90 x 70 894 x 694 896 x 696 OLN90704- 225 € 385 € 407 €

90 x 75 894 x 744 896 x 746 OLN90754- 238 € 399 € 420 €

90 x 80 894 x 794 896 x 796 OLN90804- 242 € 403 € 424 €

100 x 70 994 x 694 996 x 696 OLN100704- 250 € 412 € 433 €

100 x 80 994 x 794 996 x 796 OLN100804- 257 € 418 € 439 €

120 x 80 1194 x 794 1196 x 796 OLN120804- 263 € 423 € 445 €

120 x 90 1194 x 894 1196 x 896 OLN120904- 288 € 448 € 472 €

* Perfil de refuerzo metálico

OLYMPIC� BORDE / REBORDO 4,5 CM

OLYMPIC� BORDE / REBORDO 11,5 CM

Construcción del código:
Construção do código:

Código + Colores/Cores =
Código completo del producto
Código completo do produto

*	 Medidas de la base del plato 
	 Medidas de cima para a base 

**	 Medidas del plato a suelo
          Medições de base ao chão 

231

O
LY

M
P

IC



Código Precio  
Preço

PIL90PCAB-CR40 37 €

8 cm

PLATO DE DUCHA  
SEMICIRCULAR

BASE DE CHUVEIRO  
SEMICIRCULAR

NOVEDAD
fondo liso

NOVIDADE 
 fundo suave

OPCIONAL
Válvula de desagüe no 
incluída/Válvula não incluida

Para una optima instalación se aconseja usar nuestra válvula de  
desagüe PIL90PCAB-CR40, o una válvula equipada con doble junta

Para uma optima instalação aconselha-se usar a nossa valvula de  
descarga PIL90PCAB-CR40, ou uma válvula equipada com junta dupla

Blanco
Branco 
(30)
Blanco mate
Branco mate
(79)

Beige 
(11)

Corda 
(27)

Gris 
(29)

Negro mate 
(28)

OPTIONAL
Embellecedor desagüe miosmo acabado que el plato

Finitura Codice Prezzo

Bianco KR90CPILOLP-30 27 €
Bianco morbido KR90CPILOLP-79 27 €

Beige KR90CPILOLP-11 27 €
Corda KR90CPILOLP-27 27 €
Nero KR90CPILOLP-28 27 €

Grigio KR90CPILOLP-29 27 €

VICTORY
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Medidas Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

30 79 11 27 29 28

A * 
± 2 mm

B1
C ** 

± 3 mm
Blanco 
Branco

Blanco 
mate 

Branco 
mate

beige Corda Gris Gris Negro

80 x 80 794 244 796 VINR804- 269 € 439 € 462 € 462 € 462 € 462 €

90 x 90 894 344 896 VINR904- 287 € 458 € 482 € 482 € 482 € 482 €

100 x 100 994 444 996 VINR1004- 300 € 472 € 495 € 495 € 495 € 495 €

Medidas Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

30 79 11 27 29 28

A *  
± 2 mm

B1 E
C **  

± 4 mm
Blanco 
Branco

Blanco 
mate 

Branco 
mate

beige Corda Gris Gris Negro

80 x 80 794 244 400 798 VINR8011- 269 € 439 € 462 € 462 € 462 € 462 €

90 x 90 894 344 500 898 VINR9011- 287 € 458 € 482 € 482 € 482 € 482 €

100 x 100 994 444 600 998 VINR10011- 300 € 472 € 495 € 495 € 495 € 495 €

* Perfil de refuerzo metálico

VICTORY� BORDE / REBORDO 4,5 CM

VICTORY� BORDE / REBORDO 11,5 CM

Construcción del código:
Construção do código:

Código + Colores/Cores =
Código completo del producto
Código completo do produto 233
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CUSTOM TOUCH y CUSTOM
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3,5 cm

  

20
 c

m

1111

22

33

11

44

2
3

1ESTÉTICA Y FUNCIONALIDAD
El grosor de sólo 3,5 cm y los nuevos sistemas de drenaje de  40 l/min, 
permiten su instalación exenta o enrasada, para una máxima estética y utilidad.

A espessura de apenas 3,5 cm e os novos sistemas de drenagem de 40 l/min, 
permitem uma instalação autónoma ou embutida. 40 l/min, permitem 
uma instalação autónoma ou embutida, para uma estética e uma utilidade 
máximas.

Nueva válvula de desagüe con 
caudal de 50 litros/minuto con 
tapa de desagüe en acero inox 
pulido

Nova válvula de drenagem com 
uma taxa de fluxo de 50 litros/ 
minuto, com tampa de esgotos 
em aço inoxidável

ADAPTABLE/ ADAPTÁVEL 
Moldeable para adaptarse a todos los requisitos arquitectónicos y disponible 
en diferentes acabados y colores.

Moldável para se adaptar a todas as exigências arquitectónicas arquitectónicas e 
disponíveis em diferentes acabamentos e cores.

SÓLIDO Y LIGERO/SÓLIDO E LEVE
Barras de acero recorren los perfiles de la placa  para mantener una planitud 
óptima en cualquier instalación. 
As barras de aço correm ao longo dos perfis da placa  para manter um 
nivelamento ótimo em qualquer instalação.

AREA DE CORTE
(sólo se puede moldear la placa de 3,5 cm de grosor)

1	 PERFILES DE REFUERZO DE ACERO
2	 LÁMINA ACRÍLICA RESINADA 
	 CON PANEL DE REFUERZO 
3	 ÁMINA ACRÍLICA RESINADA
4	 ZONA ANTIDESLIZANTE 
	 (sólo para modelos Custom con 
	  antideslizante)
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NOVELLINI   /  PLATOS DE DUCHA-BASES DE CHUVEIRO  /  CUSTOM TOUCH

CUSTOM TOUCH
TECNOLOGIA Y 
SIMPLICIDAD EN UN 
UNICO PLATO 
TECNOLOGIA E 
SIMPLICIDADE EM UNA 
ÚNICA BASE 

El primer plato Syntek Surface del mundo, sólido como la 
piedra. Antideslizante y cálido al tacto, resistente a los 
rayos UV, fácil de limpiar.

A primeira base em Syntek Surface do munto, material 
como a pedra. Antideslizante e quente ao toque, resistente 
aos raios UV, fácil de limpar. 



Nueva válvula de desagüe 
con caudal de 50 litros/
minuto con tapa de desagüe 
en acero inox pulido

Nova válvula de drenagem 
com uma taxa de fluxo de 50 
litros/ minuto, com tampa de 
esgotos em aço inoxidável



Efecto natural pizarra 
Efeito natural ardósia 



Antideslizante y cálido al 
tacto
Antideslizante e quente ao 
toque 
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CUSTOM TOUCH
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Medidas Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

79 11 27 29 28

AxB *
± 2 mm

CxD 
**± 3 mm

P
Blanco 

mate Bran-
co mate

beige Corda Gris Gris Negro

100 x 80 994 x 792 996 x 794 400 CT100804- 563 € 592 € 592 € 592 € 592 €

120 x 70 1194 x 692 1196 x 694 500 CT120704- 572 € 600 € 600 € 600 € 600 €

120 x 80 1194 x 792 1196 x 794 500 CT120804- 578 € 609 € 609 € 609 € 609 €

120 x 90 1194 x 892 1196 x 894 500 CT120904- 604 € 637 € 637 € 637 € 637 €

120 x 100 1194 x 992 1196 x 994 500 CT120104- 629 € 663 € 663 € 663 € 663 €

140 x 70 1392 x 692 1394 x 694 600 CT140704- 595 € 625 € 625 € 625 € 625 €

140 x 80 1392 x 792 1394 x 794 600 CT140804- 622 € 653 € 653 € 653 € 653 €

140 x 90 1392 x 892 1394 x 894 600 CT140904- 655 € 690 € 690 € 690 € 690 €

160 x 70 1592 x 692 1594 x 694 700 CT160704- 628 € 660 € 660 € 660 € 660 €

160 x 80 1592 x 792 1594 x 794 700 CT160804- 677 € 712 € 712 € 712 € 712 €

160 x 90 1592 x 892 1594 x 894 700 CT160904- 685 € 720 € 720 € 720 € 720 €

180 x 80 1792 x 792 1794 x 794 800 CT180804- 712 € 748 € 748 € 748 € 748 €

180 x 90 1792 x 892 1794 x 894 800 CT180904- 732 € 769 € 769 € 769 € 769 €
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Branco mate

Beige Corda Gris Negro mate

AREA DE CORTE

CUSTOM 
TOUCH
PLATO SOBRE ELEVADO
BORDE / REBORDO 3,5 CM.

INSTALACIÓN A RAS DE SUELO / INSTALAÇÃO AO NIVEL DO CHÃO

SÓLO PARA PLATOS DE BORDE 3,5 CM
SÓ PARA BASES DE REBORDO DE 3,5 CM

Funda impermeable
Baínha impermeável

*	 Medidas de la base del plato 
	 Medidas de cima para a base 

**	 Medidas del plato a suelo
          Medições de base ao chão 

Funda impermeable
Baínha impermeável

Construcción del código:
Construção do código:

Código + Colores/Cores =
Código completo del producto
Código completo do produto238



Código
Precio  
Preço

PRVA195-30 74 €

Medidas Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

79 11 27 29 28

AxB  
*± 2 mm

CxD  
**± 3 mm

P
Blanco 
mate 

Branco 
mate

beige Corda Gris Gris Nero 

100 x 80 994 x 792 1000 x 798 400 CT1008011- 563 € 592 € 592 € 592 € 592 €

120 x 70 1194 x 692 1200 x 698 500 CT1207011- 572 € 600 € 600 € 600 € 600 €

120 x 80 1194 x 792 1200 x 798 500 CT1208011- 578 € 609 € 609 € 609 € 609 €

120 x 90 1194 x 892 1200 x 898 500 CT1209011- 604 € 637 € 637 € 637 € 637 €

120 x 100 1194 x 992 1200 x 998 500 CT1201011- 629 € 663 € 663 € 663 € 663 €

140 x 70 1392 x 692 1398 x 698 600 CT1407011- 595 € 625 € 625 € 625 € 625 €

140 x 80 1392 x 792 1398 x 798 600 CT1408011- 622 € 653 € 653 € 653 € 653 €

140 x 90 1392 x 892 1398 x 898 600 CT1409011- 655 € 690 € 690 € 690 € 690 €

160 x 70 1592 x 692 1598 x 698 700 CT1607011- 628 € 660 € 660 € 660 € 660 €

160 x 80 1592 x 792 1598 x 798 700 CT1608011- 677 € 712 € 712 € 712 € 712 €

160 x 90 1592 x 892 1598 x 898 700 CT1609011- 685 € 720 € 720 € 720 € 720 €

180 x 80 1792 x 792 1798 x 798 800 CT1808011- 712 € 748 € 748 € 748 € 748 €

180 x 90 1792 x 892 1798 x 898 800 CT1809011- 732 € 769 € 769 € 769 € 769 €
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PLATO NO RECORTABLE A MEDIDA

Blanco mate
Branco mate

Beige Corda Gris Negro mate

CUSTOM 
TOUCH
PLATO SOBRE ELEVADO
BORDE / REBORDO 12 CM.

*	 Medidas de la base del plato 
	 Medidas de cima para a base 

**	 Medidas del plato a suelo
          Medições de base ao chão 

OPCIONAL

Kit 2 embellecedores de plástico rígido 195 cm

Kit 2 embelezadores de plastico rigido 195 cm

Construcción del código:
Construção do código:

Código + Colores/Cores =
Código completo del producto
Código completo do produto 239
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NOVELLINI   /  PLATOS DE DUCHA-BASES DE CHUVEIRO  /  CUSTOM

CUSTOM
TECNOLOGIA Y 
SIMPLICIDAD EN UN 
UNICO PLATO 
TECNOLOGIA E 
SIMPLICIDADE EM UNA 
ÚNICA BASE 

El plato de ducha más estable y resistente que se adapta 
a todas las exigencias de instalación.

A base de chuveiro mais estável e resistente que se 
adapta a todas as exigencias de instalação.



Nueva válvula de desagüe 
con caudal de 50 litros/
minuto con tapa de desagüe 
en acero inox pulido

Nova válvula de drenagem 
com uma taxa de fluxo de 50 
litros/ minuto, com tampa de 
esgotos em aço inoxidável



Perfil de refuerzo metálico

Perfil de reforço metálico



Recortable para adaptarse a 
todas las necesidades. 

Recorte para se adaptar a 
todas as necessidades 
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Medidas
Superficie 

lisa
Codice

Selección de color / Precio 
Selecção de cores de acabados / Preço

30 79 11 27 29 28

AxB * 
± 2 mm

CxD ** 
± 3 mm

P Blanco 
Branco

blanco 
mate 

Branco 
mate

beige Corda
Gris 

Grisgio
Negro

100 x 80 994 x 792 996 x 794 400 CU100804- 335 € 502 € 532 € 532 € 532 € 532 €

120 x 70 1194 x 692 1196 x 694 500 CU120704- 343 € 509 € 537 € 537 € 537 € 537 €

120 x 80 1194 x 792 1196 x 794 500 CU120804- 352 € 515 € 544 € 544 € 544 € 544 €

120 x 90 1194 x 892 1196 x 894 500 CU120904- 373 € 539 € 568 € 568 € 568 € 568 €

120 x 100 1194 x 992 1196 x 994 500 CU120104- 399 € 562 € 595 € 595 € 595 € 595 €

140 x 70 1392 x 692 1394 x 694 600 CU140704- 365 € 530 € 558 € 558 € 558 € 558 €

140 x 80 1392 x 792 1394 x 794 600 CU140804- 390 € 554 € 584 € 584 € 584 € 584 €

140 x 90 1392 x 892 1394 x 894 600 CU140904- 419 € 585 € 618 € 618 € 618 € 618 €

160 x 70 1592 x 692 1594 x 694 700 CU160704- 395 € 560 € 590 € 590 € 590 € 590 €

160 x 80 1592 x 792 1594 x 794 700 CU160804- 438 € 603 € 634 € 634 € 634 € 634 €

160 x 90 1592 x 892 1594 x 894 700 CU160904- 445 € 610 € 643 € 643 € 643 € 643 €

180 x 80 1792 x 792 1794 x 794 800 CU180804- 468 € 633 € 667 € 667 € 667 € 667 €

180 x 90 1792 x 892 1794 x 894 800 CU180904- 488 € 654 € 694 € 694 € 694 € 694 €

con 
antideslizante

Código

Precio 
Preço

30

Blanco 
Branco

CU100804A- 468 €

CU120704A- 477 €

CU120804A- 483 €

CU120904A- 505 €

CU120104A- 530 €

CU140704A- 498 €

CU140804A- 522 €

CU140904A- 552 €

CU160704A- 527 €

CU160804A- 569 €

CU160904A- 578 €

CU180804A- 599 €

CU180904A- 620 €
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AREA DE CORTE

CUSTOM
PLATO SOBRE ELEVADO
BORDE / REBORDO 3,5 CM.

Blanco
Branco

Blanco mate
Branco mate

Beige Corda Gris Negro mate

INSTALACIÓN A RAS DE SUELO / INSTALAÇÃO AO NIVEL DO CHÃO

SÓLO PARA PLATOS DE BORDE 3,5 CM
SÓ PARA BASES DE REBORDO DE 3,5 CM

Funda impermeable
Baínha impermeável

Construcción del código:
Construção do código:

Código + Colores/Cores =
Código completo del producto
Código completo do produto

*	 Medidas de la base del plato 
	 Medidas de cima para a base 

**	 Medidas del plato a suelo
          Medições de base ao chão 

Funda impermeable
Baínha impermeável

242



Costruzione 
del codice

Codice + Finitura =
Codice 
prodotto finale

Medidas
Superficie lisa

Codice
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

30 79 11 27 29 28

AxB *
± 2 mm

CxD 
**± 3 mm

P Blanco 
Branco

Blanco mate 
Branco mate

beige Corda Gris Gris Negro

100 x 80 994 x 792 1000 x 798 400 CU1008011- 335 € 502 € 532 € 532 € 532 € 532 €

120 x 70 1194 x 692 1200 x 698 500 CU1207011- 343 € 509 € 537 € 537 € 537 € 537 €

120 x 80 1194 x 792 1200 x 798 500 CU1208011- 352 € 515 € 544 € 544 € 544 € 544 €

120 x 90 1194 x 892 1200 x 898 500 CU1209011- 373 € 539 € 568 € 568 € 568 € 568 €

120 x 100 1194 x 992 1200 x 998 500 CU1201011- 399 € 562 € 595 € 595 € 595 € 595 €

140 x 70 1392 x 692 1398 x 698 600 CU1407011- 365 € 530 € 558 € 558 € 558 € 558 €

140 x 80 1392 x 792 1398 x 798 600 CU1408011- 390 € 554 € 584 € 584 € 584 € 584 €

140 x 90 1392 x 892 1398 x 898 600 CU1409011- 419 € 585 € 618 € 618 € 618 € 618 €

160 x 70 1592 x 692 1598 x 698 700 CU1607011- 395 € 560 € 590 € 590 € 590 € 590 €

160 x 80 1592 x 792 1598 x 798 700 CU1608011- 438 € 603 € 634 € 634 € 634 € 634 €

160 x 90 1592 x 892 1598 x 898 700 CU1609011- 445 € 610 € 643 € 643 € 643 € 643 €

180 x 80 1792 x 792 1798 x 798 800 CU1808011- 468 € 633 € 667 € 667 € 667 € 667 €

180 x 90 1792 x 892 1798 x 898 800 CU1809011- 488 € 654 € 694 € 694 € 694 € 694 €

Con 
antideslizante

Código

Precio 
Preço

30

Blanco 
Branco

CU1008011A- 468 €

CU1207011A- 477 €

CU1208011A- 483 €

CU1209011A- 505 €

CU1201011A- 530 €

CU1407011A- 498 €

CU1408011A- 522 €

CU1409011A- 552 €

CU1607011A- 527 €

CU1608011A- 569 €

CU1609011A- 578 €

CU1808011A- 599 €

CU1809011A- 620 €
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PLATO NO RECORTABLE A MEDIDA

Blanco
Branco

Blanco mate
Branco mate

Beige Corda Gris Negro mate

CUSTOM
PLATO SOBRE ELEVADO
BORDE / REBORDO 12 CM.

OPCIONAL

Kit 2 embellecedores de plástico rígido 195 cm

Kit 2 embelezadores de plastico rigido 195 cm

*	 Medidas de la base del plato 
	 Medidas de cima para a base 

**	 Medidas del plato a suelo
          Medições de base ao chão 

Código Precio / Preço

PRVA195-30 74 €
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246	 F
247	 Y	
248	 Easy
249	 Revif
250	 Line
252	 Dress
255	 Y

COLUMNAS
COLUNAS
EL COMPLEMENTO 
MÁS ACERTADO 
EN TU DUCHA 
- EXPRESA 
BIENESTAR
O COMPLEMENTO 
ADEQUADO PARA 
O SEU CHUVEIRO - 
SIGNIFICA  
BEM-ESTAR
La revolución con pocos y simples pasos. Las columnas 
Novellini completan el baño con mucha facilidad, añadiendo 
la nota de bienestar que faltaba para brindarte cada día una 
experiencia de ensueño en tu ducha gracias al hidromasaje 
integrado. Diseño esencial y refinado, montaje a pared o en 
ángulo y con una infinidad de detalles que marcan la diferencia.

A revolução em alguns passos simples. As colunas de duche 
Novellini completam o espaço da casa de banho com muita 
facilidade, acrescentando a nota de bem-estar que faltava 
para proporcionar-lhe todos os dias uma experiência de 
duche de sonho graças à hidromassagem integrada. Design 
essencial e refinado, montagem em parede ou canto e uma 
infinidade de detalhes que fazem a diferença.
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Mezclador 
Misturadora

Medidas (cm) Código
Color 
Cores

U B H
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

STANDARD

Monomando 
Monocomando

42x8,4x125 EFFEM- 1.190 € 1.310 € 1.480 €

Termostático 
Termostática

42x8,4x125 EFFET- 1.273 € 1.393 € 1.563 €

F
COLUMNA DE DUCHA A PARED  
COLUMNA DE DUCHA A PARED

12
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65

12
1

430

20
74

12
50

20
00

15
00

94
0

60

300

18
94

10
00

115

1 2

43
8

45
7

430

10
4

150= =

355
380

EN ACABADOS BLANCO MATE Y PLATA 
GRIFOS, DUCHA Y ROCIADOR CROMADOS

EM BRANCO MATT E ACABAMENTOS EM PRATA 
AS TORNEIRAS, SHOWER AND SHOWERHEAD 

SÃO CROMADAS

I m R

Ducha fija 300 mm
Chuveiro fixo 300 mm

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto246
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COLUMNA DE HIDROMASAJE INSTALACIÓN A PARED  
COLUNA DE HIDROMASSAGEM INSTALAÇÃO A PAREDE

Mezclador 
Misturadora

Medidas (cm) Código Precio / Preço

Termostático
 Termostática

32 x H 120 YPST-K 590 €

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· Presión requerida 2÷5 bar 
· Pressão requerida 2/5 bar
· Agua caliente 1/2” 
· Água quente 1/2”
· Agua fría 1/2” 
· Água fría 1/2”

1 2 Tomas para grifería
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Construcción del código:
Construção do código

Código +
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto 247
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EASY 2
COLUMNA DE DUCHA A PARED
COLUMNA DE DUCHA A PARED

Mezclador 
Misturadora

Medidas (cm) Código Precio / Preço

K H

Cromo Negro mate

Termostático 
Termostática

29 x H 125 EASY2T- 590 € 740 €

m9R

EASY 2R
COLUMNA DE HIDROMASAJE
COLUNA DE HIDROMASSAGEM

Mezclador 
Misturadora

Medidas (cm) Código Precio / Preço

K H

Cromo Negro mate

Termostático 
Termostática

29 x H 125 EASY2R- 690 € 840 €

m9R

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· Presión requerida 2÷5 bar 
· Pressão requerida 2/5 bar
· Agua caliente 1/2” 
· Água quente 1/2”
· Agua fría 1/2” 
· Água fría 1/2”

1 2 Tomas para grifería
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Ducha fija de 200x200 mm
Chuveiro fixo 200x200 mm

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· Presión requerida 2÷5 bar 
· Pressão requerida 2/5 bar
· Agua caliente 1/2” 
· Água quente 1/2”
· Agua fría 1/2” 
· Água fría 1/2”

1 2 Tomas para grifería

B

220

A

220

14
5

220

max 150

49
0

26
5

60
0

49
0

220

90
90

58
2

20
60

490

43
0

220

262

20
95

12
85

62
4

174

20
15

72
0

45
0

max
150 

1 2

B

220

A

220

14
5

220

max 150

49
0

26
5

60
0

49
0

220

90
90

58
2

20
60

490

43
0

220

262

20
95

12
85

62
4

174

20
15

72
0

45
0

max
150 

1 2

Tomas para grifería

248



CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· Presión requerida 2÷5 bar 
· Pressão requerida 2/5 bar
· Agua caliente 1/2” 
· Água quente 1/2”
· Agua fría 1/2” 
· Água fría 1/2”

REVIF 
COLUMNA DE HIDROMASAJE DE ACERO INOX - PULIDO ESPEJO     
COLUNA DE HIDROMASSAGEM DE AÇO INOX - PULIDO ESPELHO

Mezclador 
Misturadora

Medidas (cm) Código Precio / Preço

Monomando 
Monocomando

10 X H 118 REV1VM-K 928 €

Termostático 
Termostática

10 X H 118 REV1VT-K 1.005 €

Mezclador 
Misturadora

Medidas (cm) Código Precio / Preço

Monomando 
Monocomando

10 X H 118 REV1M-K 580 €

Termostático
 Termostática

10 X H 118 REV1T-K 670 €

REVIF PLUS
COLUMNA DE HIDROMASAJE DE ACERO INOX - PULIDO ESPEJO
COLUNA DE HIDROMASSAGEM DE AÇO INOX - PULIDO ESPELHO

ImLRs

11
80

20
00

30
0

82
0

100

56

20
00

17
60

16
0

80

20
00

17
60

16
0

80

11
80

20
00

30
0

82
0

100

56

20
70

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· Presión requerida 2÷5 bar 
· Pressão requerida 2/5 bar
· Agua caliente 1/2” 
· Água quente 1/2”
· Agua fría 1/2” 
· Água fría 1/2”

1 2 Tomas para grifería
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CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· Presión requerida 2÷5 bar 
· Pressão requerida 2/5 bar
· Agua caliente 1/2” 
· Água quente 1/2”
· Agua fría 1/2” 
· Água fría 1/2”

1 2 Tomas para grifería
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Construcción del código:
Construção do código

Código +
Color
Cores

=
Código completo del producto
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Mezclador 
Misturadora Medidas (cm) Código Selección de color / precio     Selecção de cores de acabados / Preço

Silver 
Abrillantado

Tortora
Plata 
Prata

Tortora Negro mate Negro mate
Blanco mate 
Branco mate

Columnas blanco mate 
Colunas branco mate

columnas negro   
colunas negro

columnas plata      
colunas prata

columnas silver  
colunas abrillantado

franja y repisa 
franja e prateleira

franja y repisa 
franja e prateleira

franja y repisa       
 franja e prateleira

franja y repisa 
franja e prateleira

UB UN2 HJ HN2 JH BH BU
Silver 

Abrillantado
Tortora

Plata 
Prata

Tortora Negro mate Negro mate
Blanco mate 
Branco mate

SIN ASIENTO / SEM ASSENTO
Monomando 

Monocomando 22 x 7,5 x H215 LINE1M- 1.240 € 1.240 € 1.392 € 1.392 € 1.325 € 1.392 € 1.392 €

Termostático 
Termostática 22 x 7,5 x H215 LINE1T- 1.323 € 1.323 € 1.475 € 1.475 € 1.408 € 1.475 € 1.475 €

IDROMASSAGGIO CON SEDILE
Asiento blanco 
Asiento branco

Asiento negro mate
Asiento 

negro mate
Asiento 

negro mate
Asiento blanco 
Asiento branco

Monomando 
Monocomando 22 x 7,5 x H215 LINE1PVM- 1.722 € 1.722 € 1.872 € 1.872 € 1.807 € 1.872 € 1.872 €

Termostático 
Termostática 22 x 7,5 x H215 LINE1PVT- 1.805 € 1.805 € 1.955 € 1.955 € 1.890 € 1.955 € 1.955 €

LIGHT
Asiento blanco 
Asiento branco

Asiento negro mate
Asiento 

negro mate
Asiento 

negro mate
Asiento blanco 
Asiento branco

Monomando 
Monocomando 22 x 7,5 x H215 LINE1PVML- 2.040 € 2.040 € 2.192 € 2.192 € 2.125 € 2.192 € 2.192 €

Termostático 
Termostática 22 x 7,5 x H215 LINE1PVTL- 2.123 € 2.123 € 2.275 € 2.275 € 2.208 € 2.275 € 2.275 €

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto
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Ducha fija de 200x200 mm
Chuveiro fixo 200x200 mm
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230V 12V

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· Presión requerida 2÷5 bar 
· Pressão requerida 2/5 bar
· Agua caliente 1/2” 
· Água quente 1/2”
· Agua fría 1/2” 
· Água fría 1/2”

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
· �220-230 V
· �50/60 Hz
· ����Potencia nominal: 25 W

Tomas para grifería
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Antes de la instalación eléctrica de la 
columna, debe instalarse un diferencial 
de 30mA provisto de interruptor con 
≥ 3mm, de apertura mínima de los 
contactos.
Antes da instalação elétrica da cabine, 
deve instalar-se um diferencial de 30 
mA provisto de imterruptor com ≥ 3 mm 
de abertura mínima dos contatos.

Im9R

Im9RsPw

Im9RsP

LINE 1
COLUMNA DE HIDROMASAJE DE ALUMINIO 
COLUNA MULTIFUNÇÃO ALUMINIO E VIDRO
Design Marco Pellici

250



Tomas para grifería

LINE 1
COLUMNA DE HIDROMASAJE DE ALUMINIO 
COLUNA MULTIFUNÇÃO ALUMINIO E VIDRO
Design Marco Pellici

LINE 2
COLUMNA DE HIDROMASAJE DE ALUMINIO Y CRISTAL
COLUNA MULTIFUNÇÃO ALUMINIO E VIDRO

Mezclador 
Misturadora Medidas (cm) Código Selección de color / precio     Selecção de cores de acabados / Preço

Silver 
Abrillantado

Tortora
Plata 
Prata

Tortora Negro mate Negro mate
Blanco mate 
Branco mate

Columnas blanco mate 
Colunas branco mate

columnas negro   
colunas negro

columnas plata      
colunas prata

columnas silver  
colunas abrillantado

franja y repisa 
franja e prateleira

franja y repisa 
franja e prateleira

franja y repisa       
 franja e prateleira

franja y repisa 
franja e prateleira

UB UN2 HJ HN2 JH BH BU
Silver 

Abrillantado
Tortora Plata Prata Tortora Negro mate Negro mate

Blanco mate 
Branco mate

STANDARD

Monomando 
Monocomando 22 x 7,5 x H150 LINE2M- 1.148 € 1.148 € 1.288 € 1.288 € 1.228 € 1.288 € 1.288 €

Termostático 
Termostática 22 x 7,5 x H150 LINE2T- 1.231 € 1.231 € 1.371 € 1.371 € 1.311 € 1.371 € 1.371 €

Monomando 
Monocomando 22 x 7,5 x H150 LINE2VM- 1.334 € 1.334 € 1.475 € 1.475 € 1.414 € 1.475 € 1.475 €

Termostático 
Termostática 22 x 7,5 x H150 LINE2VT- 1.417 € 1.417 € 1.558 € 1.558 € 1.497 € 1.558 € 1.558 €

LIGHT

Monomando 
Monocomando 22 x 7,5 x H150 LINE2VML- 1.654 € 1.654 € 1.795 € 1.795 € 1.734 € 1.795 € 1.795 €

Termostático 
Termostática 22 x 7,5 x H150 LINE2VTL- 1.737 € 1.737 € 1.878 € 1.878 € 1.817 € 1.878 € 1.878 €

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto
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Ducha fija de 200x200 mm
Chuveiro fixo 200x200 mm
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230V 12V

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· Presión requerida 2÷5 bar 
· Pressão requerida 2/5 bar
· Agua caliente 1/2” 
· Água quente 1/2”
· Agua fría 1/2” 
· Água fría 1/2”

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
· �220-230 V
· �50/60 Hz
· ����Potencia nominal: 25 W

Tomas para grifería
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Antes de la instalación eléctrica de la 
columna, debe instalarse un diferencial 
de 30mA provisto de interruptor con 
≥ 3mm, de apertura mínima de los 
contactos.
Antes da instalação elétrica da cabine, 
deve instalar-se um diferencial de 30 
mA provisto de imterruptor com ≥ 3 mm 
de abertura mínima dos contatos.

Im9R

Im9Rsw

Im9Rs
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DRESS PLUS
COLUMNA DE HIDROMASAJE
COLUNA DE HIDROMASSAGEM
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428

600 ≤ H ≤ 1200
60 ≤ D ≤ 200

Mezclador 
Misturadora

Medidas (cm) Código Selección de color / precio Selecção de cores de acabados / Preço

30 79 29 28

Blanco brillo Branco brilhante Blanco mate Branco mate Gris Gris Negro mate

STANDARD

Monomando  
Monocomando

28 x 55 x H 213 DRESS1VMF- 1.624 € 1.679 € 1.732 € 1.732 €

Termostático  
Termostática

28 x 55 x H 213 DRESS1VTF- 1.707 € 1.762 € 1.815 € 1.815 €

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· Presión requerida 2÷5 bar 
· Pressão requerida 2/5 bar
· Agua caliente 1/2” 
· Água quente 1/2”
· Agua fría 1/2” 
· Água fría 1/2”

1 2 Tomas para grifería

B

220

A

220

14
5

220

max 150

49
0

26
5

60
0

49
0

220

90
90

58
2

20
60

490

43
0

220

262

20
95

12
85

62
4

174

20
15

72
0

45
0

max
150 

1 2

B

220

A

220

14
5

220

max 150

49
0

26
5

60
0

49
0

220

90
90

58
2

20
60

490

43
0

220

262

20
95

12
85

62
4

174

20
15

72
0

45
0

max
150 

1 2

Ducha fija de 200x200 mm
Chuveiro fixo 200x200 mm

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto
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Tomas para grifería

DRESS S
COLUMNA DE HIDROMASAJE
COLUNA DE HIDROMASSAGEM

Soffione 200x200 mm

280

16
03

15
40

20
50

20
80

11
10

51
0

10

30

20
03

14
70

53
3

D

H

1 2

11
7

17
766

16
7

55
0

21
4

41
1

D

428

650 ≤ H ≤ 1200
60 ≤ D ≤ 200

Mezclador Misturadora Medidas (cm) Código
Selección de color / precio Selecção de cores de 

acabados / Preço

30 79 29 28
Blanco brillo 

Branco brilhante
Blanco mate 
Branco mate

Gris Gris Negro mate

STANDARD

Monomando Monocomando 28 x 55 x H 158 DRESS2VMF- 1.305 € 1.358 € 1.412 € 1.412 €

Termostático Termostática 28 x 55 x H 158 DRESS2VTF- 1.388 € 1.441 € 1.495 € 1.495 €

OPTIONAL

POGGIAPIEDI

Código
Precio / 

Preço

POGPDRE 102 €

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· Presión requerida 2÷5 bar 
· Pressão requerida 2/5 bar
· Agua caliente 1/2” 
· Água quente 1/2”
· Agua fría 1/2” 
· Água fría 1/2”

1 2 Tomas para grifería

B

220

A

220

14
5

220

max 150

49
0

26
5

60
0

49
0

220

90
90

58
2

20
60

490

43
0

220

262
20

95

12
85

62
4

174

20
15

72
0

45
0

max
150 

1 2

B

220

A

220

14
5

220

max 150

49
0

26
5

60
0

49
0

220

90
90

58
2

20
60

490

43
0

220

262
20

95

12
85

62
4

174

20
15

72
0

45
0

max
150 

1 2

Im9hRs
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DRESS A
COLUMNA DE HIDROMASAJE INSTALACIÓN A PARED  
COLUNA DE HIDROMASSAGEM INSTALAÇÃO A PAREDE

280

16
03

15
40

20
50

11
10

51
0

10

20
03

14
70

53
3

D

H

1 2

11
7

17
766

16
7

D

428

650 ≤ H ≤ 1200
60 ≤ D ≤ 200

Mezclador Misturadora Medidas (cm) Código
Selección de color / precio Selecção de cores de 

acabados / Preço

30 79 29 28
Blanco brillo 

Branco brilhante
Blanco mate 
Branco mate

Gris Gris Negro mate

STANDARD

Monomando Monocomando 28 x 17 x H 154 DRESS2VM- 1.052 € 1.104 € 1.158 € 1.158 €

Termostático Termostática 28 x 17 x H 154 DRESS2VT- 1.135 € 1.187 € 1.241 € 1.241 €

OPTIONAL

POGGIAPIEDI

Código
Precio / 

Preço

POGPDRE 102 €

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· Presión requerida 2÷5 bar 
· Pressão requerida 2/5 bar
· Agua caliente 1/2” 
· Água quente 1/2”
· Agua fría 1/2” 
· Água fría 1/2”

1 2 Tomas para grifería

B

220

A

220

14
5

220

max 150

49
0

26
5

60
0

49
0

220

90
90

58
2

20
60

490

43
0

220

262

20
95

12
85

62
4

174

20
15

72
0

45
0

max
150 

1 2

B

220

A

220

14
5

220

max 150

49
0

26
5

60
0

49
0

220

90
90

58
2

20
60

490

43
0

220

262

20
95

12
85

62
4

174

20
15

72
0

45
0

max
150 

1 2

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto

Im9s
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Tomas para grifería

Mezclador 
Misturadora

Medidas (cm) Código
Color 
Cores

U B H
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

STANDARD

Monomando 
Monocomando

19x6x140 ZETAM- 790 € 870 € 990 €

Termostático 
Termostática

19x6x140 ZETAT- 873 € 953 € 1.073 €

HIDROMASAJE / HIDROMASSAGEM

Monomando 
Monocomando

19x6x140 ZETAVM- 990 € 1.090 € 1.240 €

Termostático 
Termostática

19x6x140 ZETAVT- 1.073 € 1.173 € 1.323 €

I m

Z
COLUMNA DE HIDROMASAJE INSTALACIÓN A PARED  
COLUNA DE HIDROMASSAGEM INSTALAÇÃO A PAREDE

1 2

60

60

80 80

10
5

40

190 10
5

40

190

max
140

18
93

18
88

70
6

65
0

140

71
1

55
0

32
5

190

60
0

24
4

10
0

28
5

14
00

s I m

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto 255
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259	 Skill
267	 Glax 2 
279	 Glax 1 
291	 Eon
305	 Media Glass

CABINAS
MULTIFUNCIÓN
LAS CABINAS 
NOVELLINI TE 
GARANTIZAN LA MÁS 
INCREÍBLE EXPERIENCIA 
EN LA DUCHA.

A EXPERIÊNCIA MAIS 
SURPREENDENTE 
É GARANTIDA NAS 
CABINES DE NOVELLINI. 

Confortables, funcionales y personalizables, estas 
fascinantes soluciones de diseño combinan el aspecto 
sofisticado con el aspecto multifuncional y multisensorial 
para satisfacer tus deseos de relajación. Fáciles de mantener 
y utilizar, las cabinas de ducha Novellini son únicas, exclusivas 
como quién las elige y permiten un excelente equilibrio 
en el baño, acorde a las exigencias de cada situación, a la 
personalización de cada estilo.

Confortáveis, funcionais e personalizáveis, estas soluções 
de design fascinantes combinam o aspecto sofisticado com 
o aspecto multifuncional e multissensorial para satisfazer o 
desejo de relaxamento. De fácil manutenção e uso, as cabinas 
Novellini são tão exclusivas quanto os que os escolhem 
e permitem um excelente gerenciamento do banheiro, 
satisfazendo as necessidades de reestruturação e estilos 
diferentes. 
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SKILL | ACABADOS / ACABAMENTOS 
ACABADO PERFILES / PERFIS CRISTAL / VIDRO

Blanco brillo
Branco brilho

Blanco mate
Branco mate

Transparente

ACABADOS PANELES MULTIFUNCIÓN

Azul brillo
Azul brilho
cod N0

Blanco grisáceo
Branco cinza
cod N1

Gris tórtola
Cinza tortola
cod N2

Gris perla
Cinza perola
cod N3

Blanco mate
Branco mate
cod U

SKILL DUAL AZUL BRILLO / AZUL BRILHOSKILL A 120X80 GRIS PERLA / CINZA PEROLASKILL A 120X80 BLANCO MATE / BRANCO MATE

Lm
Grifería monomando o termostática / Torneira 
monocomando ou termostática
Ducha de mano con flexo/
Chuveiro de mão com tubo flexivel

0R
Techo/Teto
Ducha fija tipo lluvia/ Duche fixo tipo chuva

s
Hidromasaje vertical y dorsal
Hidromassagem vertical e dorsal

h
Cascada
Cascata

I
Repisa porta objetos
Prateleira porta-objectos

f Bluetooth

P
Asiento
Assento

T
Panel de mando electrónico soft-touch
Painel de comando electrónico soft-touch

kw
Cromolight (hammam)
Iluminacion interna LED (essential)
Iluminação interna LED (essential)

O
Sauna de Vapor + Jet de vapor con porta-esencia 
Sauna de vapor + Jet de vapor com porta-
essência

SKILL | EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES (disponibles según versión)

258



SKILL

Sumérgete en un baño emocional 
de luz con Chromolight integrado 
en el techo de la cabina.

Mergulhe em um banho de luz 
emocional com o Chromolight 
embutido no tecto.

Envuelve tu cuerpo con una 
suave nube de vapor y aromas de 
aceites esenciales. 

Envolve o corpo com uma nuvem 
suave de vapor e aromas de óleos 
essenciais.

Panel de Control simple y seguro 
Painel de controle simples e 
seguro

Asiento plegable para adaptarse a 
todos los usos de la cabina. 

Assento dobrável para se adaptar 
a todos os usos da cabine. 
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Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado + Mezclador
Misturadora + Acabado 

estructura + Acabados paneles
multifunción =

Código completo del producto
Código completo do produto 

SKILL DUAL
CABINA MULTIFUNCIÓN PARA DOS PERSONAS Y SAUNA DE VAPOR, MAMPARA DE APERTURA 
CORREDERA COMPUESTA POR DOS FIJOS Y DOS PUERTAS CENTRALES MÁS DOS PANELES FIJOS LATERALES
CABINE MULTIFUNÇÃO  PARA DIAS PESSOAS E SAUNA DE VAPOR, RESGUARDO COMPOSTO DE DUAS 
PORTAS DE CORRER CENTRAIS E DOIS PAINEIS FIXOS LATERAIS
Design Marco Pellici

Medidas Código Instalación    
Mezclador 

Misturadora
cristal 
vidro

Selección de color 
Selecção de cores de acabados

Acabado blanco brillo 
Acabado branco brillo

Acabado blanco mate 
Acabado branco mate

Medidas

Plato de 
ducha      

Bases de 
chuveiro

Altura 
cabina     

Altura da 
cabine(cm)

Entrada D S T 1 AN0 AN1 AN2 AN3 UN0 UN1 UN2 UN3 UU

C * Derecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

Termostático 
Termostática

Transpa-
rente

Azul brillo 
Azul brilho

Blanco 
grisáceo 
Branco 
cinza

Tortora Perla
Azul brillo 
Azul brilho

Blanco 
grisáceo 
Branco 
cinza

Tortora Perla

Blanco 
mate 

Branco
 mate

HAMMAM INSTALACIÓN A UNA SOLA PARED 
HAMMAM INSTALAÇÃO CENTRO DE PAREDE

D S T5- 1 AN0 AN1 AN2 AN3 UN0 UN1 UN2 UN3 UU

160 x 97 H 4,5 211 62 SKI2A160 - -
12.527 € 12.527 € 12.527 € 12.527 € 12.874 € 12.874 € 12.874 € 12.874 € 12.874 €

160 x 97 H 12,5 219 62 SKI2A169 - -

HAMMAM INSTALACIÓN ANGULAR 
HAMMAM INSTALAÇÃO ANGULADA

D S T5- 1 AN0 AN1 AN2 AN3 UN0 UN1 UN2 UN3 UU

160 x 97 H 4,5 211 62 SKI2A160
12.527 € 12.527 € 12.527 € 12.527 € 12.874 € 12.874 € 12.874 € 12.874 € 12.874 €

160 x 97 H 12,5 219 62 SKI2A169

 

R0IfPmTkOhs

R0IfPmTkOhs

e V V Y
210 cm 8 mm puerta 

/ porta
12 mm 
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SE DEBE GARANTIZAR 
LA RENOVACIÓN DE 
AIRE EN EL BAÑO.

DEVE-SE GARANTIR A 
RENOVAÇÃO DE AR NA 
SALA DE BANHO 

min. 40 cm

min.

40 cm
min.40 cm

min. 40 cm

min.40 cm

min.40 cm

m
in.

40
 cm

    
 

min. 40 cm

min.

40 cm
min.40 cm

min. 40 cm

min.40 cm

min.40 cm

m
in.

40
 cm

    
 

C C

C C

C C

C C

D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda

SKILL DUAL GRIS PERLA / CINZA PEROLA
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Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado + Mezclador
Misturadora + Acabado 

estructura + Acabados paneles
multifunción =

Código completo del producto
Código completo do produto 

SKILL 2P
CABINA MULTIFUNCIÓN: MAMPARA COMPUESTA POR UN FRONTAL DE FIJO Y PUERTA 
CORREDERA MÁS UN FIJO LATERAL
CABINE MULTIFUNÇÃO RESGUARDO COMPOSTO POR UM FRONTAL DA FIXO E PORTA DA 
CORRER E PAINEL FIXO LATERAL
Design Marco Pellici

Medidas Código Instalación
Mezclador 

Misturadora
Cristal 
Vidro 

Selección de color 
Selecção de cores de acabados

Acabado blanco brillo Acabado 
branco brillo

Acabado blanco mate 
Acabado branco mate

Medidas

Plato de 
ducha      

Bases de 
chuveiro

Altura 
cabina     

Altura da 
cabine(cm)

Entrada D S M T 1 AN0 AN1 AN2 AN3 UN0 UN1 UN2 UN3 UU

C * Derecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

Monomando 
Monoco-

mando

Termostático 
Termostática

Transparente
Azul brillo 
Azul brilho

Blanco 
grisáceo 

Branco cinza
Tortora Perla

Azul brillo 
Azul brilho

Blanco 
grisáceo 

Branco cinza
Tortora Perla

Blanco mate 
Branco 
mate

ESSENTIAL

D S M1F- T1F- 1 AN0 AN1 AN2 AN3 UN0 UN1 UN2 UN3 UU

140 x 80 H 4,5 209,5 55 SKI2P140
+ 135 € 6.883 € 6.883 € 6.883 € 6.883 € 7.192 € 7.192 € 7.192 € 7.192 € 7.192 €

140 x 80 H 12,5 217,5 55 SKI2P149

HAMMAM

D S M5- T5- 1 AN0 AN1 AN2 AN3 UN0 UN1 UN2 UN3 UU

140 x 80 H 4,5 209,5 55 SKI2P140
+ 135 € 8.080 € 8.080 € 8.080 € 8.080 € 8.389 € 8.389 € 8.389 € 8.389 € 8.389 €

140 x 80 H 12,5 217,5 55 SKI2P149

 

e V V Y
210 cm 8 mm puerta 

/ porta
12 mm 

hRP0ImTws

hRP0ImfTkOs
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SE DEBE GARANTIZAR 
LA RENOVACIÓN DE 
AIRE EN EL BAÑO.

DEVE-SE GARANTIR A 
RENOVAÇÃO DE AR NA 
SALA DE BANHO 

min. 40 cm

min.

40 cm
min.40 cm

min. 40 cm

min.40 cm

min.40 cm

m
in.

40
 cm

    
 

CC

CC

SKILL 2P  GRIS PERLA / CINZA PEROLA

D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda
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Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado + Mezclador
Misturadora + Acabado 

estructura + Acabados paneles
multifunción =

Código completo del producto
Código completo do produto 

SKILL A
CABINA MULTIFUNCIÓN -MAMPARA EN ÁNGULO FORMADA POR DOS FIJOS Y DOS PUERTAS CORREDERAS 
DE ENTRADA POR ER ÁNGULO
CABINE MULTIFUNÇÃO - RESGUARDO ASSIMÉTRICO COMPUESTO POR DOIS FIXOS E DUAS PORTAS DE CORRER 
ABERTURA VÉRTICE

Medidas Código Instalación
Mezclador 

Misturadora
Cristal 
Vidro 

Selección de color 
Selecção de cores de acabados

Acabado blanco brillo 
Acabado branco brillo

Acabado blanco mate 
Acabado branco mate

Medidas

Plato de 
ducha      

Bases de 
chuveiro

Altura 
cabina     

Altura da 
cabine(cm)

Entrada D S M T 1 AN0 AN1 AN2 AN3 UN0 UN1 UN2 UN3 UU

C * Derecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

Monomando 
Monocomando

Termostático 
Termostática

Transpa-
rente

Azul brillo 
Azul brilho

Blanco 
grisáceo 

Branco cinza
Tortora Perla

Azul brillo 
Azul brilho

Blanco 
grisáceo 

Branco cinza
Tortora Perla

Blanco mate 
Branco mate

ESSENTIAL

D S M1F- T1F- 1 AN0 AN1 AN2 AN3 UN0 UN1 UN2 UN3 UU

100 x 80 H 4,5 209,5 44 SKIA100

+ 135 € 

5.938 € 5.938 € 5.938 € 5.938 € 6.247 € 6.247 € 6.247 € 6.247 € 6.247 €
100 x 80 H 12,5 217,5 44 SKIA109

120 x 80 H 4,5 209,5 51 SKIA120
6.198 € 6.198 € 6.198 € 6.198 € 6.507 € 6.507 € 6.507 € 6.507 € 6.507 €

120 x 80 H 12,5 217,5 51 SKIA129

120 x 90 H 4,5 209,5 54 SKIA290
6.532 € 6.532 € 6.532 € 6.532 € 6.840 € 6.840 € 6.840 € 6.840 € 6.840 €

120 x 90 H 12,5 217,5 54 SKIA299

120 x 100 H 4,5 209,5 58 SKIA210
6.878 € 6.878 € 6.878 € 6.878 € 7.187 € 7.187 € 7.187 € 7.187 € 7.187 €

120 x 100 H 12,5 217,5 58 SKIA219

HAMMAM

D S M5- T5- 1 AN0 AN1 AN2 AN3 UN0 UN1 UN2 UN3 UU

100 x 80 H 4,5 211 44 SKIA100

+ 135 €

7.138 € 7.138 € 7.138 € 7.138 € 7.447 € 7.447 € 7.447 € 7.447 € 7.447 €
100 x 80 H 12,5 219 44 SKIA109

120 x 80 H 4,5 211 51 SKIA120
7.398 € 7.398 € 7.398 € 7.398 € 7.707 € 7.707 € 7.707 € 7.707 € 7.707 €

120 x 80 H 12,5 219 51 SKIA129

120 x 90 H 4,5 211 54 SKIA290
7.730 € 7.730 € 7.730 € 7.730 € 8.039 € 8.039 € 8.039 € 8.039 € 8.039 €

120 x 90 H 12,5 219 54 SKIA299

120 x 100 H 4,5 211 58 SKIA210
8.078 € 8.078 € 8.078 € 8.078 € 8.387 € 8.387 € 8.387 € 8.387 € 8.387 €

120 x 100 H 12,5 219 58 SKIA219

hRP0ImTws

hRP0ImfTkOs

d V V Y
210 cm 8 mm 12 mm 
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SE DEBE GARANTIZAR 
LA RENOVACIÓN DE 
AIRE EN EL BAÑO.

DEVE-SE GARANTIR A 
RENOVAÇÃO DE AR NA 
SALA DE BANHO 

C C

C C

C C

C C

min. 40 cm

min.

40 cm
min.40 cm

min. 40 cm

min.40 cm

min.40 cm

m
in.

40
 cm

    
 

D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda

SKILL A  GRIS PERLA / CINZA PEROLA
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WHITE TOTAL WHITE BLACK CORDASILVER

0R

kw
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GLAX 2  |  EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES (disponibles según versión)

GLAX 2  |  ACABADOS / ACABAMENTOS 

COLORES 
PERFILES 

CORES PERFÍS
TIRADOR

COLUMNAS / 
COLUNAS

PARED CABINA / 
PAREDE CABINE 

PLATO /
 BASE 

TECHO /
 TECTO *

ASIENTO / 
ASSENTO *

WHITE Negro Negro Blanco/ Branco Negro  Blanco/ Branco Blanco/ Branco Blanco/ Branco

TOTAL WHITE Blanco/ Branco Blanco/ Branco Blanco/ Branco Blanco/ Branco  Blanco/ Branco Blanco/ Branco Blanco/ Branco

BLACK Blanco/ Branco Blanco/ Branco Negro Blanco/ Branco  Negro mate Negro Blanco/ Branco

SILVER/
ABRILLANTADO

Silver
Abrillantado

Cromo Silver
Abrillantado

Blanco/ Branco Blanco
Branco brillo

Blanco/ Branco Blanco/ Branco

CORDA Blanco/ Branco Blanco/ Branco Corda Blanco/ Branco  Corda mate Corda Blanco/ Branco

* disponible según el modelo  
   disponível de acordo com o modelo

Lm
Grifería monomando o termostática / Torneira 
monocomando ou termostática
Ducha de mano con flexo/
Chuveiro de mão com tubo flexivel

0R
Techo/Teto
Ducha fija tipo lluvia/ Duche fixo tipo chuva

s
Hidromasaje vertical y dorsal
Hidromassagem vertical e dorsal

I
Repisa porta objetos
Prateleira porta-objectos

f Bluetooth

P
Asiento
Assento

T
Panel de mando electrónico soft-touch
Painel de comando electrónico soft-touch

kw
Cromolight (hammam)
Iluminacion interna LED (essential)
Iluminação interna LED (essential)

O
Sauna de Vapor + Jet de vapor con porta-
esencia 
Sauna de vapor + Jet de vapor com porta-
essência

CONFIGURA ESTA SERIE EN  WWW.NOVELLINI.COM/GLAX220266



GLAX 2

GLAX 2 2.0 2P CORDA

Diseño limpio y contemporáneo,  
con grandes superficies 
acristaladas y poca perfilería. 
El techo de cristal se integra en 
el propio espesor de los perfiles.

Design limpo e contemporâneo 
com grandes superfícies de 
vidro e pouco perfil. 
O telhado de vidro é integrado na 
espessura dos perfis.

La luz LED blanca o en versión 
Cromolight se integra de forma 
elegante en la columna.

Luz LED branca ou com 
programação Cromolight 
elegantemente integrada na 
coluna. 

Hidromasaje vertical relajante y 
tonificante. 

Hidromassagem vertical 
relaxante e revigorante. 

Sauna de vapor con difusor de 
aroma: una experiencia para los 
sentidos.

Sauna a vapor com difusor de 
aromas uma experiência para os 
sentidos.
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Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado + Mezclador
Misturadora + Cristal

Vidro + Perfiles
Perfis =

Código completo del producto
Código completo do produto 

GLAX  2 2P
CABINA MULTIFUNCIÓN: MAMPARA COMPUESTA POR UN FRONTAL DE FIJO Y PUERTA CORREDERA MÁS UN FIJO LATERAL
CABINE MULTIFUNÇÃO RESGUARDO COMPOSTO POR UM FRONTAL DA FIXO E PORTA DA CORRER E PAINEL FIXO LATERAL
Design Marco Pellici

Misure Codice Instalación
Mezclador 

Misturadora
cristal 
vidro

Scelta finitura

Medidas 
(cm.)

plato de 
ducha 

bases de 
chuveiro

altura 
cabina 

altura da 
cabine(cm)

Entrada D S M T 1 UH UU HU BB TU

C * Derecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

Monomando 
Monoco-

mando

Termostático 
Termostática

Transpa-
rente

White Total White Black
Silver Abril-

lantado
Corda

HYDRO

D S M1- T1- 1 UH UU HU BB TU

120 X 80 4,5 217 49 G222P120

+ 92 €

3.863 € 3.503 € 4.263 € 4.263 € 4.263 €
120 X 80 11,5 224 49 G222P129

140 X 80 4,5 217 60 G222P140
4.318 € 3.944 € 4.729 € 4.729 € 4.729 €

140 X 80 12,5 225 60 G222P149

120 X 90 4,5 217 49 G222P290
4.005 € 3.632 € 4.417 € 4.417 € 4.417 €

120 X 90 11,5 224 49 G222P299

140 X 90 4,5 217 60 G222P490
4.455 € 4.082 € 4.867 € 4.867 € 4.867 €

140 X 90 12,5 225 60 G222P499

HYDRO PLUS

D S M1L- T1L- 1 UH UU HU BB TU

120 X 80 4,5 217 49 G222P120

+ 92 €

4.288 € 3.889 € 4.727 € 4.727 € 4.727 €
120 X 80 11,5 224 49 G222P129

140 X 80 4,5 217 60 G222P140
4.743 € 4.330 € 5.199 € 5.199 € 5.199 €

140 X 80 12,5 225 60 G222P149

120 X 90 4,5 217 49 G222P290
4.430 € 4.018 € 4.887 € 4.887 € 4.887 €

120 X 90 11,5 224 49 G222P299

140 X 90 4,5 217 60 G222P490
4.880 € 4.468 € 5.337 € 5.337 € 5.337 €

140 X 90 12,5 225 60 G222P499

HAMMAM

D S M5- T5- 1 UH UU HU BB TU

120 X 80 4,5 217 49 G222P120

+ 92 €

4.997 € 4.533 € 5.505 € 5.505 € 5.505 €
120 X 80 11,5 224 49 G222P129

140 X 80 4,5 217 60 G222P140
5.450 € 4.974 € 5.978 € 5.978 € 5.978 €

140 X 80 12,5 225 60 G222P149

120 X 90 4,5 217 49 G222P290
5.138 € 4.662 € 5.665 € 5.665 € 5.665 €

120 X 90 11,5 224 49 G222P299

140 X 90 4,5 217 60 G222P490
5.588 € 5.112 € 6.115 € 6.115 € 6.115 €

140 X 90 12,5 225 60 G222P499

 

e V V Y
205 cm 6 mm puerta 

/ porta
5 mm 

ImswTR0

ImsTPfkR0

ImPsTkfOR0
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SE DEBE GARANTIZAR 
LA RENOVACIÓN DE 
AIRE EN EL BAÑO.

DEVE-SE GARANTIR A 
RENOVAÇÃO DE AR NA 
SALA DE BANHO 

min. 40 cm

min.

40 cm
min.40 cm

min. 40 cm

min.40 cm

min.40 cm

m
in.

40
 cm

    
 

C

*

C

*

C

*

C

*

GLAX 2 2P CORDA

D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda 269
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Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado + Mezclador
Misturadora + Cristal

Vidro + Perfiles
Perfis =

Código completo del producto
Código completo do produto 

Medidas Código Instalación
Mezclador 

Misturadora
Cristal 
Vidro

Selección de color 
Selecção de cores de acabados

Medidas
 (cm.)

Plato de 
ducha 

Bases de 
chuveiro

Altura 
cabina 

Altura da 
cabine(cm)

Entrada D S M T 1 UH UU HU BB TU

C * Derecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

Monomando 
Monoco-

mando

Termostático 
Termostática

Transparente White
Total 

White
Black

Silver 
Abrillantado

Corda

HYDRO

D S M1- T1- 1 UH UU HU BB TU

80 X 80 4,5 217 40 G22A80

- -

+ 92 €

3.580 € 3.245 € 3.947 € 3.947 € 3.947 €
80 X 80 11,5 224 40 G22A89
90 X 90 4,5 217 47 G22A90

3.652 € 3.310 € 4.030 € 4.030 € 4.030 €
90 X 90 11,5 224 47 G22A99

100 X 100 4,5 217 54 G22A100
3.722 € 3.374 € 4.108 € 4.108 € 4.108 €

100 X 100 11,5 224 54 G22A109
90 X 70 4,5 217 40 G22A9070

3.580 € 3.245 € 3.947 € 3.947 € 3.947 €
90 X 70 11,5 224 40 G22A9079

100 X 70 4,5 217 43,5 G22A107
3.652 € 3.310 € 4.030 € 4.030 € 4.030 €

100 X 70 11,5 224 43,5 G22A197
100 X 80 4,5 217 47,5 G22A108

3.722 € 3.374 € 4.108 € 4.108 € 4.108 €
100 X 80 11,5 224 47,5 G22A198

HYDRO PLUS

D S M1L- T1L- 1 UH UU HU BB TU

80 X 80 4,5 217 40 G22A80

- -

+ 92 €

4.005 € 3.632 € 4.417 € 4.417 € 4.417 €
80 X 80 11,5 224 40 G22A89
90 X 90 4,5 217 47 G22A90

4.075 € 3.697 € 4.494 € 4.494 € 4.494 €
90 X 90 11,5 224 47 G22A99

100 X 100 4,5 217 54 G22A100
4.147 € 3.760 € 4.572 € 4.572 € 4.572 €

100 X 100 11,5 224 54 G22A109
90 X 70 4,5 217 40 G22A9070

4.005 € 3.632 € 4.417 € 4.417 € 4.417 €
90 X 70 11,5 224 40 G22A9079

100 X 70 4,5 217 43,5 G22A107
4.075 € 3.697 € 4.494 € 4.494 € 4.494 €

100 X 70 11,5 224 43,5 G22A197
100 X 80 4,5 217 47,5 G22A108

4.147 € 3.760 € 4.572 € 4.572 € 4.572 €
100 X 80 11,5 224 47,5 G22A198

HAMMAM

D S M5- T5- 1 UH UU HU BB TU

80 X 80 4,5 217 40 G22A80

- -

+ 92 €

4.713 € 4.275 € 5.197 € 5.197 € 5.197 €
80 X 80 11,5 224 40 G22A89
90 X 90 4,5 217 47 G22A90

4.784 € 4.340 € 5.273 € 5.273 € 5.273 €
90 X 90 11,5 224 47 G22A99

100 X 100 4,5 217 54 G22A100
4.855 € 4.404 € 5.350 € 5.350 € 5.350 €

100 X 100 11,5 224 54 G22A109
90 X 70 4,5 217 40 G22A9070

4.713 € 4.275 € 5.197 € 5.197 € 5.197 €
90 X 70 11,5 224 40 G22A9079

100 X 70 4,5 217 43,5 G22A107
4.784 € 4.340 € 5.273 € 5.273 € 5.273 €

100 X 70 11,5 224 43,5 G22A197
100 X 80 4,5 217 47,5 G22A108

4.855 € 4.404 € 5.350 € 5.350 € 5.350 €
100 X 80 11,5 224 47,5 G22A198

GLAX  2 A
CABINA MULTIFUNCIÓN: MAMPARA COMPUESTA POR DOS FIJOS Y DOS CORREDERAS DE APERTURA EN VÉRTICE
CABINE MULTIFUNÇÃO - RESGUARDO COMPUESTO POR DOIS FIXOS E DUAS PORTAS DE CORRER ABERTURA VÉRTICE
Design Marco Pellici

ImswTR0

ImsTPfkR0

ImPsTkfOR0

e V V Y
205 cm 6 mm puerta 

/ porta
5 mm 
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SE DEBE GARANTIZAR 
LA RENOVACIÓN DE 
AIRE EN EL BAÑO.

DEVE-SE GARANTIR A 
RENOVAÇÃO DE AR NA 
SALA DE BANHO 

min. 40 cm

min.

40 cm
min.40 cm

min. 40 cm

min.40 cm

min.40 cm

m
in.

40
 cm

    
 

C

*

C

*

C

*

C

*

C

*

C

*

GLAX 2 A TOTAL WHITE

80x80  |  90x90  |  100x100 90x70  |  100x70  |  100x80

D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda 271
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Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado + Mezclador
Misturadora + Cristal

Vidro + Perfiles
Perfis =

Código completo del producto
Código completo do produto 

GLAX  2 G+F
CABINA MULTIFUNCIÓN: MAMPARA COMPUESTA POR UNA PUERTA ABATIBLE Y UN FIJO LATERAL
CABINE MULTIFUNCIONAL: MOMPARA COMPOSTA POR UMA PORTA DOBRADA E UM LADO FIXO
Design Marco Pellici

Medidas Código Instalación
Mezclador 

Misturadora
Cristal 
Vidro

Selección de color 
Selecção de cores de acabados

Medidas
 (cm.)

Plato de 
ducha 

Bases de 
chuveiro

Altura 
cabina 

Altura da 
cabine(cm)

Entrada D S M T 1 UH UU HU BB TU

C * Derecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

Monomando 
Monoco-

mando

Termostático 
Termostática

Transparente White
Total 

White
Black

Silver 
Abrillantado

Corda

HYDRO

D S M1- T1- 1 UH UU HU BB TU

80 X 80 4,5 217 61 G22GF80

+ 92 €

3.580 € 3.245 € 3.947 € 3.947 € 3.947 €
80 X 80 11,5 224 61 G22GF89

90 X 90 4,5 217 71 G22GF90
3.652 € 3.310 € 4.030 € 4.030 € 4.030 €

90 X 90 11,5 224 71 G22GF99

HYDRO PLUS

D S M1L- T1L- 1 UH UU HU BB TU

80 X 80 4,5 217 61 G22GF80

+ 92 €

4.005 € 3.632 € 4.417 € 4.417 € 4.417 €
80 X 80 11,5 224 61 G22GF89

90 X 90 4,5 217 71 G22GF90
4.075 € 3.697 € 4.494 € 4.494 € 4.494 €

90 X 90 11,5 224 71 G22GF99

HAMMAM

D S M5- T5- 1 UH UU HU BB TU

80 X 80 4,5 217 61 G22GF80

+ 92 €

4.713 € 4.275 € 5.197 € 5.197 € 5.197 €
80 X 80 11,5 224 61 G22GF89

90 X 90 4,5 217 71 G22GF90
4.784 € 4.340 € 5.273 € 5.273 € 5.273 €

90 X 90 11,5 224 71 G22GF99

ImwTsR0

ImPTsOkfR0

ImPkTfsR0

e V V Y
205 cm 6 mm Porta 5 mm pareti
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SE DEBE GARANTIZAR 
LA RENOVACIÓN DE 
AIRE EN EL BAÑO.

DEVE-SE GARANTIR A 
RENOVAÇÃO DE AR NA 
SALA DE BANHO 

min. 40 cm

min.

40 cm
min.40 cm

min. 40 cm

min.40 cm

min.40 cm

m
in.

40
 cm

    
 

C

C

* *

* *

C

C

* *

* *

GLAX 2  G WHITE

D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda
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Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado + Mezclador
Misturadora + Cristal

Vidro + Perfiles
Perfis =

Código completo del producto
Código completo do produto 

GLAX  2 R
CABINA MULTIFUNCIÓN: MAMPARA SEMICIRCULAR COMPUESTA POR DOS FIJOS Y DOS PUERTAS CORREDERAS CENTRALES
CABINE MULTIFUNÇÃO - RESGUARDO PARA BASE SEMICIRCULAR COMPUESTO POR DUAS PORTAS DE CORRER E DOIS FIXOS 
Design Marco Pellici

Medidas Código
Mezclador 

Misturadora
Cristal 
Vidro

Selección de color 
Selecção de cores de acabados

Medidas 
(cm.)

Plato de 
ducha Bases 
de chuveiro

Altura cabina 
Altura da 

cabine(cm)
Entrada M T 1 UH UU HU BB TU

C * Monomando 
Monocomando

Termostático 
Termostática

Transparente White
Total 

White
Black

Silver 
Abrillantado

Corda

HYDRO

M1- T1- 1 UH UU HU BB TU

90 X 90 4,5 217 49 G22R90

+ 92 €

4.147 € 3.760 € 4.572 € 4.572 € 4.572 €
90 X 90 11,5 224 49 G22R99

100 X 100 4,5 217 49 G22R100
4.288 € 3.889 € 4.727 € 4.727 € 4.727 €

100 X 100 11,5 224 49 G22R109

HYDRO PLUS

M1L- T1L- 1 UH UU HU BB TU

90 X 90 4,5 217 49 G22R90

+ 92 €

4.572 € 4.147 € 5.042 € 5.042 € 5.042 €
90 X 90 11,5 224 49 G22R99

100 X 100 4,5 217 49 G22R100
4.713 € 4.275 € 5.197 € 5.197 € 5.197 €

100 X 100 11,5 224 49 G22R109

HAMMAM

M5- T5- 1 UH UU HU BB TU

90 X 90 4,5 217 49 G22R90

+ 92 €

5.279 € 4.790 € 5.820 € 5.820 € 5.820 €
90 X 90 11,5 224 49 G22R99

100 X 100 4,5 217 49 G22R100
5.422 € 4.919 € 5.975 € 5.975 € 5.975 €

100 X 100 11,5 224 49 G22R109

ImswTR0

ImPTskfOR0

ImsPkTfR0

e V V Y
205 cm 6 mm puerta 

/ porta
5 mm 

274



SE DEBE GARANTIZAR 
LA RENOVACIÓN DE 
AIRE EN EL BAÑO.

DEVE-SE GARANTIR A 
RENOVAÇÃO DE AR NA 
SALA DE BANHO 

min. 40 cm

min.

40 cm
min.40 cm

min. 40 cm

min.40 cm

min.40 cm

m
in.

40
 cm

    
 

C

C

*

*

GLAX 2 R SILVER
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Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado + Mezclador
Misturadora + Cristal

Vidro + Perfiles
Perfis =

Código completo del producto
Código completo do produto 

GLAX 2 A+F
CABINA MULTIFUNCIÓN A PARED, COMPUESTA POR UN PANEL FIJO LATERAL Y UNA MAMPARA ANGULAR DE ENTRADA EN EL VÉRTICE
CABINE MULTIFUNÇÂO Á PAREDE, FORMADA POR UM PAINEL FIXO LATERAL E UM RESGUARDO DE CORRER DE CANTO.

Misure Codice Instalación
Mezclador 

Misturadora
Cristal 
Vidro

Selección de color 
Selecção de cores de acabados

Medidas 
(cm.)

Plato de 
ducha 

Bases de 
chuveiro

Altura 
cabina 

Altura da 
cabine(cm)

Entrada D S M T 1 UH UU HU BB TU

C * Derecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

Monomando 
Monoco-

mando

Termo-
stático 

Termo-
stática

Transpa-
rente

White
Total 

White
Black

Silver 
Abrillan-

tado
Corda

HYDRO

D S M1- T1- 1 UH UU HU BB TU

100 X 80 4,5 217 47,5 G22AF108
+ 92 € 3.908 € 3.543 € 4.314 € 4.314 € 4.314 €

100 X 80 11,5 224 47,5 G22AF198

HYDRO PLUS

D S M1L- T1L- 1 UH UU HU BB TU

100 X 80 4,5 217 47,5 G22AF108
+ 92 € 4.354 € 3.949 € 4.800 € 4.800 € 4.800 €

100 X 80 11,5 224 47,5 G22AF198

HAMMAM

D S M5- T5- 1 UH UU HU BB TU

100 X 80 4,5 217 47,5 G22AF108
+ 92 € 5.099 € 4.625 € 5.618 € 5.618 € 5.618 €

100 X 80 11,5 224 47,5 G22AF198

C

*

C

*

C

*

C

*

GLAX 2 A+F CORDA

SE DEBE GARANTIZAR 
LA RENOVACIÓN DE 
AIRE EN EL BAÑO.

DEVE-SE GARANTIR A 
RENOVAÇÃO DE AR NA 
SALA DE BANHO 

e V V Y
205 cm 6 mm puerta 

/ porta
5 mm 

ImswTR0

ImskTfR0O

ImskTfR0

min. 40 cm

min.

40 cm
min.40 cm

min. 40 cm

min.40 cm

min.40 cm

m
in.

40
 cm

    
 

OPTIONAL

Asiento en material 
acrílico opaco
Assento em material 
acrilico opaco

Código Precio  
Preço

SED03OPL 369 €

S �Izquierda 
Esquerda

D �Derecha 
Direita
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SE DEBE GARANTIZAR 
LA RENOVACIÓN DE 
AIRE EN EL BAÑO.

DEVE-SE GARANTIR A 
RENOVAÇÃO DE AR NA 
SALA DE BANHO 

GLAX 2 2P+2F
CABINA MULTIFUNCIÓN, COMPUESTA POR DOS PANELES FIJOS LATERALES Y UNA MAMPARA FRONTAL DE FIJO Y PUERTA CORREDERA
CABINE MULTIFUNÇÂO Á PAREDE, FORMADA POR DOIS PAINEIS FIXOS LATERAIS E UM RESGUARDO FRONTAL DE PORTA DE CORRER

e V V Y
205 cm 6 mm puerta 

/ porta
5 mm 

Medidas Código
Mezclador 

Misturadora
Cristal 
Vidro

Selección de color 
Selecção de cores de acabados

Medidas 
(cm.)

Plato de 
ducha 

Bases de 
chuveiro

Altura 
cabina 

Altura da 
cabine(cm)

Entrada M T 1 UH UU HU BB TU

C *
Monomando 

Monoco-
mando

Termostático 
Termostática

Transparente White Total White Black
Silver 

Abrillantado
Corda

HYDRO

M1- T1- 1 UH UU HU BB TU

120 X 80 4,5 217 49 G222PF120
+ 92 € 4.057 € 3.679 € 4.477 € 4.477 € 4.477 €

120 X 80 11,5 224 49 G222PF129

HYDRO PLUS

M1L- T1L- 1 UH UU HU BB TU

120 X 80 4,5 217 49 G222PF120
+ 92 € 4.503 € 4.084 € 4.964 € 4.964 € 4.964 €

120 X 80 11,5 224 49 G222PF129

HAMMAM

M5- T5- 1 UH UU HU BB TU

120 X 80 4,5 217 49 G222PF120
+ 92 € 5.247 € 4.760 € 5.782 € 5.782 € 5.782 €

120 X 80 11,5 224 49 G222PF129

C

*

C

*

GLAX 2 2P+2F SILVER

Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado + Mezclador
Misturadora + Cristal

Vidro + Perfiles
Perfis =

Código completo del producto
Código completo do produto 

ImswTR0

ImskTfR0O

ImskTfR0

min. 40 cm

min.

40 cm
min.40 cm

min. 40 cm

min.40 cm

min.40 cm

m
in.

40
 cm

    
 

OPTIONAL

Asiento en material 
acrílico opaco
Assento em material 
acrilico opaco

Código
Precio / 

Preço

SED03OPL 369 €
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WHITE BLACK SILVER

0R

kw

I

m

L
T

O
P

GLAX 1 | EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES (disponibles según versión)

GLAX 1 | ACABADOS / ACABAMENTOS 

PERFILES
PERFIS

TIRADOR  
COLUMNAS 

COLUNAS
JABONERA 

SABONETEIRA
PARED CABINA 
PAREDE CABINE 

PLATO
 BASE 

TECHO
 TECTO *

ASIENTO 
ASSENTO *

WHITE
Blanco

Branco mate
Blanco

Branco mate
Blanco

Branco mate
Blanco

Branco mate
Blanco
Branco 

Blanco
Branco brillo

Blanco
Branco mate

Blanco
Branco

BLACK Negro mate Negro mate  Negro mate Negro mate
Blanco
Branco

Blanco
Branco brillo

Blanco
Branco mate

Blanco
Branco

SILVER
Silver 

Abrillantado
Cromo

Silver 
Abrillantado

Cromo
Blanco
Branco 

Blanco
Branco brillo

Blanco
Branco mate

Blanco
Branco

* disponible según el modelo  
   disponível de acordo com o modelo

Lm
Grifería monomando o termostática / Torneira 
monocomando ou termostática
Ducha de mano con flexo/
Chuveiro de mão com tubo flexivel

0R
Techo/Teto
Ducha fija tipo lluvia/ Duche fixo tipo chuva

I
Repisa Puerta objetos
Prateleira Puerta-objectos

f Bluetooth

P
Asiento
Assento

T
Panel de mando electrónico soft-touch
Painel de comando electrónico soft-touch

kw
Cromolight (hammam)
Iluminacion interna LED (essential)
Iluminação interna LED (essential)

O
Sauna de Vapor + Jet de vapor con Puerta-
esencia 
Sauna de vapor + Jet de vapor com Puerta-
essência

278



GLAX 1

GLAX 1  2P WHITE

Diseño limpio y contemporáneo,  
con grandes superficies 
acristaladas y poca perfilería. 
El techo de cristal se integra en 
el propio espesor de los perfiles.
Design limpo e contemporâneo 
com grandes superfícies de 
vidro e pouco perfil. O tecto de 
vidro é integrado na espessura 
dos perfis.

Asiento reclinable 
Assento reclinável

La luz LED blanca o en versión 
Cromolight se integra de forma 
elegante en la columna.
Luz LED branca ou com 
programação Cromolight 
elegantemente integrada na 
coluna. 

Sauna de vapor con difusor de 
aroma: una experiencia para los 
sentidos.
Sauna a vapor com difusor de 
aromas uma experiência para os 
sentidos.
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Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado +
Mezclador

Misturadora
+

Cristal
Vidro

+
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto 

GLAX 1 2P
CABINA DE DUCHA - MAMPARA COMPUESTA POR UN FRONTAL DE FIJO Y PUERTA CORREDERA MÁS UN FIJO LATERAL 
Cabine Ducha Resguardo composto por um frontal da fixo e Puerta da correr e painel fixo lateral
Design Marco Pellici

Misure Código Instalación
Mezclador 

Misturadora
Cristal 
Vidro

Selección de color 
Selecção de cores de acabados

Medidas

Plato de 
ducha      

Bases de 
chuveiro

Altura 
cabina     

Altura da 
cabine(cm)

Entrada D S M T 1 UU HH BB

C * Derecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

Monomando 
Monocomando

Termostático 
Termostática

Transparente White Black
Silver 

Abrillantado

STANDARD

D S M- T- 1 UU HH BB

120 X 80 4,5 210 49 G212P120

+ 92 €

2.602 € 2.872 € 2.872 €
120 X 80 11,5 217 49 G212P129

140 X 80 4,5 210 60 G212P140
3.043 € 3.327 € 3.327 €

140 X 80 12,5 218 60 G212P149

120 X 90 4,5 210 49 G212P290
2.730 € 3.014 € 3.014 €

120 X 90 11,5 217 49 G212P299

140 X 90 4,5 210 60 G212P490
3.180 € 3.464 € 3.464 €

140 X 90 12,5 218 60 G212P499

STANDARD + TECHO / TECTO

D S MF- TF- 1 UU HH BB

120 X 80 4,5 217 49 G212P120

+ 92 €

2.988 € 3.297 € 3.297 €
120 X 80 11,5 224 49 G212P129

140 X 80 4,5 217 60 G212P140
3.429 € 3.752 € 3.752 €

140 X 80 12,5 225 60 G212P149

120 X 90 4,5 217 49 G212P290
3.117 € 3.439 € 3.439 €

120 X 90 11,5 224 49 G212P299

140 X 90 4,5 217 60 G212P490
3.567 € 3.889 € 3.889 €

140 X 90 12,5 225 60 G212P499

STANDARD +TECHO+LUZ / +TECTO+LUZ

D S MFL- TFL- 1 UU HH BB

120 X 80 4,5 217 49 G212P120

+ 92 €

3.374 € 3.722 € 3.722 €
120 X 80 11,5 224 49 G212P129

140 X 80 4,5 217 60 G212P140
3.815 € 4.175 € 4.175 €

140 X 80 12,5 225 60 G212P149

120 X 90 4,5 217 49 G212P290
3.503 € 3.863 € 3.863 €

120 X 90 11,5 224 49 G212P299

140 X 90 4,5 217 60 G212P490
3.953 € 4.313 € 4.313 €

140 X 90 12,5 225 60 G212P499

HAMMAM

D S M5- T5- 1 UU HH BB

120 X 80 4,5 217 49 G212P120

+ 92 €

3.889 € 4.288 € 4.288 €
120 X 80 11,5 224 49 G212P129

140 X 80 4,5 217 60 G212P140
4.330 € 4.743 € 4.743 €

140 X 80 12,5 225 60 G212P149

120 X 90 4,5 217 49 G212P290
4.018 € 4.430 € 4.430 €

120 X 90 11,5 224 49 G212P299

140 X 90 4,5 217 60 G212P490
4.468 € 4.880 € 4.880 €

140 X 90 12,5 225 60 G212P499

I m B f O P R k 0

I m

I m R 0

I m w R 0

e V V Y
205 cm 6 mm  

Porta
5 mm  
Pareti

280



SE DEBE GARANTIZAR 
LA RENOVACIÓN DE 
AIRE EN EL BAÑO.

DEVE-SE GARANTIR A 
RENOVAÇÃO DE AR NA 
SALA DE BANHO 

min. 40 cm

min.

40 cm
min.40 cm

min. 40 cm

min.40 cm

min.40 cm

m
in.

40
 cm

    
 

GLAX 1 2P WHITE

C

*

C

*

C

*

C

*

S �Izquierda 
Esquerda

D �Derecha 
Direita
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Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado +
Mezclador

Misturadora
+

Cristal
Vidro

+
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto 

GLAX 1 A
CABINA MULTIFUNCIÓN: MAMPARA EN ÁNGULO FORMADA POR DOS FIJOS Y DOS PUERTAS CORREDERAS 
DE ENTRADA POR EL ÁNGULO
CABINE DUCHA - RESGUARDO COMPUESTO POR DOIS FIXOS E DUAS PuertaS DE CORRER ABERTURA VÉRTICE
Design Marco Pellici

Misure Código Instalación
Mezclador 

Misturadora
Cristal 
Vidro

Selección de color 
Selecção de cores de acabados

Medidas 
(cm.)

Plato de ducha      
Bases de 
chuveiro

Altura cabina     
Altura da 

cabine(cm)
Entrada D S M T 1 UU HH BB

C * Derecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

Monomando 
Monocomando

Termostático 
Termostática

Transparente White Black
Silver 

Abrillantado

STANDARD

D S M- T- 1 UU HH BB
80 X 80 4,5 210 40 G21A80

- -

+ 92 €

2.344 € 2.589 € 2.589 €80 X 80 11,5 217 40 G21A89
90 X 90 4,5 210 47 G21A90 2.409 € 2.659 € 2.659 €90 X 90 11,5 217 47 G21A99

100 X 100 4,5 210 54 G21A100 2.473 € 2.730 € 2.730 €100 X 100 11,5 217 54 G21A109
90 X 70 4,5 210 40 G21A9070 2.344 € 2.589 € 2.589 €90 X 70 11,5 217 40 G21A9079

100 X 70 4,5 210 43,5 G21A107 2.409 € 2.659 € 2.659 €100 X 70 11,5 217 43,5 G21A197
100 X 80 4,5 210 47,5 G21A108 2.473 € 2.730 € 2.730 €100 X 80 11,5 217 47,5 G21A198

STANDARD + TECHO / TECTO

D S MF- TF- 1 UU HH BB
80 X 80 4,5 217 40 G21A80

- -

+ 92 €

2.730 € 3.014 € 3.014 €80 X 80 11,5 224 40 G21A89
90 X 90 4,5 217 47 G21A90 2.795 € 3.084 € 3.084 €90 X 90 11,5 224 47 G21A99

100 X 100 4,5 217 54 G21A100 2.859 € 3.155 € 3.155 €100 X 100 11,5 224 54 G21A109
90 X 70 4,5 217 40 G21A9070 2.730 € 3.014 € 3.014 €90 X 70 11,5 224 40 G21A9079

100 X 70 4,5 217 43,5 G21A107 2.795 € 3.084 € 3.084 €100 X 70 11,5 224 43,5 G21A197
100 X 80 4,5 217 47,5 G21A108 2.859 € 3.155 € 3.155 €100 X 80 11,5 224 47,5 G21A198

STANDARD +TECHO+LUZ / +TECTO+LUZ

D S MFL- TFL- 1 UU HH BB
80 X 80 4,5 217 40 G21A80

- -

+ 92 €

3.117 € 3.439 € 3.439 €80 X 80 11,5 224 40 G21A89
90 X 90 4,5 217 47 G21A90 3.182 € 3.509 € 3.509 €90 X 90 11,5 224 47 G21A99

100 X 100 4,5 217 54 G21A100 3.245 € 3.580 € 3.580 €100 X 100 11,5 224 54 G21A109
90 X 70 4,5 217 40 G21A9070 3.117 € 3.439 € 3.439 €90 X 70 11,5 224 40 G21A9079

100 X 70 4,5 217 43,5 G21A107 3.182 € 3.509 € 3.509 €100 X 70 11,5 224 43,5 G21A197
100 X 80 4,5 217 47,5 G21A108 3.245 € 3.580 € 3.580 €100 X 80 11,5 224 47,5 G21A198

HAMMAM

D S M5- T5- 1 UU HH BB
80 X 80 4,5 217 40 G21A80

- -

+ 92 €

3.632 € 4.005 € 4.005 €80 X 80 11,5 224 40 G21A89
90 X 90 4,5 217 47 G21A90 3.697 € 4.075 € 4.075 €90 X 90 11,5 224 47 G21A99

100 X 100 4,5 217 54 G21A100 3.760 € 4.147 € 4.147 €100 X 100 11,5 224 54 G21A109
90 X 70 4,5 217 40 G21A9070 3.632 € 4.005 € 4.005 €90 X 70 11,5 224 40 G21A9079

100 X 70 4,5 217 43,5 G21A107 3.697 € 4.075 € 4.075 €100 X 70 11,5 224 43,5 G21A197
100 X 80 4,5 217 47,5 G21A108 3.760 € 4.147 € 4.147 €100 X 80 11,5 224 47,5 G21A198

e V V Y
205 cm 6 mm  

Porta
5 mm  
Pareti

I m

I m R 0

I m w R 0

I m P B f O R k 0

282



SE DEBE GARANTIZAR 
LA RENOVACIÓN DE 
AIRE EN EL BAÑO.

DEVE-SE GARANTIR A 
RENOVAÇÃO DE AR NA 
SALA DE BANHO 

min. 40 cm

min.

40 cm
min.40 cm

min. 40 cm

min.40 cm

min.40 cm

m
in.

40
 cm

    
 

GLAX 1 A SILVER

C

*

C

*

C

*

C

*

C

*

C

*

80x80  |  90x90  |  100x100 90x70  |  100x70  |  100x80

S �Izquierda 
Esquerda

D �Derecha 
Direita 283
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Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado +
Mezclador

Misturadora
+

Cristal
Vidro

+
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto 

GLAX 1 G+F
CABINA MULTIFUNCIÓN: MAMPARA COMPUESTA POR UNA PUERTA ABATIBLE Y UN FIJO LATERAL
CABINE MULTIFUNCIONAL: MOMPARA COMPOSTA POR UMA Puerta DOBRADA E UM LADO FIXO
Design Marco Pellici

Misure Código Instalación
Mezclador 

Misturadora
Cristal 
Vidro

Selección de color 
Selecção de cores de acabados

Medidas 
(cm.)

Plato de ducha      
Bases de 
chuveiro

Altura cabina     
Altura da 

cabine(cm)
Entrada D S M T 1 UU HH BB

C * Derecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

Monomando 
Monocomando

Termostático 
Termostática

Transparente White Black
Silver 

Abrillantado

STANDARD

D S M- T- 1 UU HH BB

80 X 80 4,5 210 61 G21GF80

+ 92 €

2.344 € 2.589 € 2.589 €
80 X 80 11,5 217 61 G21GF89

90 X 90 4,5 210 71 G21GF90
2.409 € 2.659 € 2.659 €

90 X 90 11,5 217 71 G21GF99

STANDARD + TECHO / TECTO

D S MF- TF- 1 UU HH BB

80 X 80 4,5 217 61 G21GF80

+ 92 €

2.730 € 3.014 € 3.014 €
80 X 80 11,5 224 61 G21GF89

90 X 90 4,5 217 71 G21GF90
2.795 € 3.084 € 3.084 €

90 X 90 11,5 224 71 G21GF99

STANDARD +TECHO+LUZ / +TECTO+LUZ

D S MFL- TFL- 1 UU HH BB

80 X 80 4,5 217 61 G21GF80

+ 92 €

3.117 € 3.439 € 3.439 €
80 X 80 11,5 224 61 G21GF89

90 X 90 4,5 217 71 G21GF90
3.182 € 3.509 € 3.509 €

90 X 90 11,5 224 71 G21GF99

HAMMAM

D S M5- T5- 1 UU HH BB

80 X 80 4,5 217 61 G21GF80

+ 92 €

3.632 € 4.005 € 4.005 €
80 X 80 11,5 224 61 G21GF89

90 X 90 4,5 217 71 G21GF90
3.697 € 4.075 € 4.075 €

90 X 90 11,5 224 71 G21GF99

e V V Y
205 cm 6 mm  

Porta
5 mm  
Pareti

I m

I m R 0

I m w R 0

I m B f O P R k 0

284



SE DEBE GARANTIZAR 
LA RENOVACIÓN DE 
AIRE EN EL BAÑO.

DEVE-SE GARANTIR A 
RENOVAÇÃO DE AR NA 
SALA DE BANHO 

min. 40 cm

min.

40 cm
min.40 cm

min. 40 cm

min.40 cm

min.40 cm

m
in.

40
 cm

    
 

GLAX 1  G BLACK

C

C

* *

* *

C

C

* *

* *

S �Izquierda 
Esquerda

D �Derecha 
Direita
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Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado +
Mezclador

Misturadora
+

Cristal
Vidro

+
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto 

GLAX 1 R
CABINA MULTIFUNCIÓN: MAMPARA SEMICIRCULAR COMPUESTA POR DOS FIJOS Y DOS PUERTAS CORREDERAS CENTRALES
CABINE MULTIFUNÇÃO - RESGUARDO PARA BASE SEMICIRCULAR COMPUESTO POR DUAS PUERTAS DE CORRER E DOIS FIXOS 
Design Marco Pellici

Medidas Código
Mezclador 

Misturadora
Cristal 
Vidro

Selección de color 
Selecção de cores de acabados

Medidas (cm.)
Plato de ducha      

Bases de 
chuveiro

Altura cabina     
Altura da 

cabine(cm)
Entrada M T 1 UU HH BB

C * Monomando 
Monocomando

Termostático 
Termostática

Transparente White Black
Silver 

Abrillantado

STANDARD

M- T- 1 UU HH BB

90 X 90 4,5 210 49 G21R90

+ 92 €

2.859 € 3.155 € 3.155 €
90 X 90 11,5 217 49 G21R99

100 X 100 4,5 210 49 G21R100
2.988 € 3.297 € 3.297 €

100 X 100 11,5 217 49 G21R109

STANDARD + TECHO / TECTO

MF- TF- 1 UU HH BB

90 X 90 4,5 217 49 G21R90

+ 92 €

3.245 € 3.580 € 3.580 €
90 X 90 11,5 224 49 G21R99

100 X 100 4,5 217 49 G21R100
3.374 € 3.722 € 3.722 €

100 X 100 11,5 224 49 G21R109

STANDARD +TECHO+LUZ / +TECTO+LUZ

MFL- TFL- 1 UU HH BB

90 X 90 4,5 217 49 G21R90

+ 92 €

3.632 € 4.005 € 4.005 €
90 X 90 11,5 224 49 G21R99

100 X 100 4,5 217 49 G21R100
3.760 € 4.147 € 4.147 €

100 X 100 11,5 224 49 G21R109

HAMMAM

M5- T5- 1 UU HH BB

90 X 90 4,5 217 49 G21R90

+ 92 €

4.147 € 4.572 € 4.572 €
90 X 90 11,5 224 49 G21R99

100 X 100 4,5 217 49 G21R100
4.275 € 4.713 € 4.713 €

100 X 100 11,5 224 49 G21R109

I m

I m R 0

I m w R 0

I m P B f O R k 0

e V V Y
205 cm 6 mm  

Porta
5 mm 
Pareti

286



SE DEBE GARANTIZAR 
LA RENOVACIÓN DE 
AIRE EN EL BAÑO.

DEVE-SE GARANTIR A 
RENOVAÇÃO DE AR NA 
SALA DE BANHO 

min. 40 cm

min.

40 cm
min.40 cm

min. 40 cm

min.40 cm

min.40 cm

m
in.

40
 cm

    
 

C

C

*

*

GLAX 1 R BLACK

287
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Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado +
Mezclador

Misturadora
+

Cristal
Vidro

+
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto 

e V V Y
205 cm 6 mm puerta 

/ Puerta
5 mm 

OPTIONAL

Asiento en material 
acrílico opaco
Assento em material 
acrilico opaco

Código Precio  
Preço

SED03OPL 369 €

Misure Código Instalación
Mezclador 

Misturadora
Cristal 
Vidro

Selección de color 
Selecção de cores de 

acabados

Medidas

Plato de 
ducha      

Bases de 
chuveiro

Altura 
cabina     

Altura da 
cabine(cm)

Entrada D S M T 1 UU HH BB

C * Derecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

Monomando 
Monocomando

Termostático 
Termostática

Transpa-
rente

White Black
Silver 

Abrillantado

STANDARD

D S M- T- 1 UU HH BB

100 X 80 4,5 210 47,5 G21AF108
+ 92 € 2.597 € 2.868 € 2.868 €

100 X 80 11,5 217 47,5 G21AF198

STANDARD + TECHO / TECTO

D S MF- TF- 1 UU HH BB

100 X 80 4,5 217 47,5 G21AF108
+ 92 € 3.003 € 3.314 € 3.314 €

100 X 80 11,5 224 47,5 G21AF198

STANDARD +TECHO+LUZ / +TECTO+LUZ

D S MFL- TFL- 1 UU HH BB

100 X 80 4,5 217 47,5 G21AF108
+ 92 € 3.408 € 3.760 € 3.760 €

100 X 80 11,5 224 47,5 G21AF198

HAMMAM

D S M5- T5- 1 UU HH BB

100 X 80 4,5 217 47,5 G21AF108
+ 92 € 3.949 € 4.354 € 4.354 €

100 X 80 11,5 224 47,5 G21AF198

GLAX 1 A+F
CABINA MULTIFUNCIÓN A PARED, COMPUESTA POR UN PANEL FIJO LATERAL Y UNA MAMPARA ANGULAR DE ENTRADA EN EL VÉRTICE
CABINE MULTIFUNÇÂO Á PAREDE, FORMADA POR UM PAINEL FIXO LATERAL E UM RESGUARDO DE CORRER DE CANTO
Design Marco Pellici

C

*

C

*

C

*

C

*

min. 40 cm

min.

40 cm
min.40 cm

min. 40 cm

min.40 cm

min.40 cm

m
in.

40
 cm

    
 

min. 40 cm

min.

40 cm
min.40 cm

min. 40 cm

min.40 cm

min.40 cm

m
in.

40
 cm

    
 

GLAX 1 A+F SILVER

S �Izquierda 
Esquerda

D �Derecha 
Direita

SE DEBE GARANTIZAR LA RENO-
VACIÓN DE AIRE EN EL BAÑO.

DEVE-SE GARANTIR A RENOVAÇÃO 
DE AR NA SALA DE BANHO 

I m

I m R 0

I m w R 0

I m B f O R k 0

288



e V V Y
205 cm 6 mm puerta 

/ Puerta
5 mm 

Medidas Código
Mezclador 

Misturadora
Cristal 
Vidro

Selección de color 
Selecção de cores de acabados

Medidas 
(cm.)

Plato de 
ducha      

Bases de 
chuveiro

Altura 
cabina     

Altura da 
cabine(cm)

Entrada M T 1 UU HH BB

C * Monomando 
Monocomando

Termostático 
Termostática

Transparente White Black
Silver 

Abrillantado

STANDARD

M- T- 1 UU HH BB

120 X 80 4,5 210 49 G212PF120
+ 92 € 2.733 € 3.015 € 3.015 €

120 X 80 11,5 217 49 G212PF129

STANDARD + TECHO / TECTO

MF- TF- 1 UU HH BB

120 X 80 4,5 217 49 G212PF120
+ 92 € 3.138 € 3.462 € 3.462 €

120 X 80 11,5 224 49 G212PF129

STANDARD +TECHO+LUZ / +TECTO+LUZ

MFL- TFL- 1 UU HH BB

120 X 80 4,5 217 49 G212PF120
+ 92 € 3.543 € 3.908 € 3.908 €

120 X 80 11,5 224 49 G212PF129

HAMMAM

M5- T5- 1 UU HH BB

120 X 80 4,5 217 49 G212PF120
+ 92 € 4.084 € 4.503 € 4.503 €

120 X 80 11,5 224 49 G212PF129

C

*

C

*

min. 40 cm

min.

40 cm
min.40 cm

min. 40 cm

min.40 cm

min.40 cm

m
in.

40
 cm

    
 

GLAX 1  2P+2F BLACK

OPTIONAL

Asiento en material 
acrílico opaco
Assento em material 
acrilico opaco

SE DEBE GARANTIZAR LA RENO-
VACIÓN DE AIRE EN EL BAÑO.

DEVE-SE GARANTIR A RENOVAÇÃO 
DE AR NA SALA DE BANHO 

Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado +
Mezclador

Misturadora
+

Cristal
Vidro

+
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto 

GLAX 1 2P+2F
CABINA MULTIFUNCIÓN COMPUESTA POR DOS FIJOS LATERALES Y UNA MAMPARA FRONTAL DE FIJO Y PUERTA CORREDERA
CABINE MULTIFUNÇÂO Á PAREDE, FORMADA POR DOIS PAINEIS FIXOS LATERAIS E UM RESGUARDO FRONTAL DE PUERTA DE CORRER
Design Marco Pellici

Código Precio  
Preço

SED03OPL 369 €

min. 40 cm

min.

40 cm
min.40 cm

min. 40 cm

min.40 cm

min.40 cm

m
in.

40
 cm

    
 

I m

I m R 0

I m w R 0

I m B f O R k 0
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0R

m

kw

s

O

L

I

EON | ACABADOS / ACABAMENTOS 
ACABADO ESTRUCTURA CRISTAL / VIDRO

Blanco/ Branco
cod A

Silver/Abrillantado
cod B

Cromo
cod K

Transparente 6 mm

ACABADOS PANELES

Blanco brillo/Branco brilhante
cod A

Blanco mate/Branco mate
cod U

EON 2P HAMMAM BLANCO/ BRANCO EON A HAMMAM SILVER/ ABRILLANTADO EON G HAMMAM CROMO

Lm
Grifería monomando o termostática / Torneira 
monocomando ou termostática
Ducha de mano con flexo/
Chuveiro de mão com tubo flexivel

0R
Techo/Teto
Ducha fija tipo lluvia/ Duche fixo tipo chuva

s
Hidromasaje vertical y dorsal
Hidromassagem vertical e dorsal

I
Repisa porta objetos
Prateleira porta-objectos

f Bluetooth

W
Mando a distancia “Touch Screen”
Comando á distancia “Touch
Screen”

kw
Cromolight (hammam)
Iluminacion interna LED (essential)
Iluminação interna LED (essential)

O
Sauna de Vapor + Jet de vapor con porta-
esencia 
Sauna de vapor + Jet de vapor com porta-
essência

EON | EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES (disponibles según versión)

290



 EON

EON 2P HAMMAM CROMO

Mezclador monomando o
termostático

Misturadora monocomando o
termostática

Repisa integrada
Prateleira integrada

Sistema de hidromasaje vertical 
con pulverización. 

Sistema de hidromassagem 
vertical pulverizado.

Mando a distancia(solo en la 
versión Hammam).

Telecomando (apenas na versão 
de Hammam).

291

EO
N



Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado +
Mezclador

Misturadora
+

Cristal
Vidro

+
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto 

EON 2P
CABINA MULTIFUNCIÓN - MAMPARA COMPUESTA POR UN FRONTAL DE FIJO Y PUERTA CORREDERA MÁS UN FIJO LATERAL
CABINE MULTIFUNÇÃO - RESGUARDO COMPUESTO POR UM FIXO E UMA PORTA DE CORRER E PAINEL FIXO LATERAL

Medidas Código Instalación
Mezclador 

Misturadora

Hidroma-
saje

Hidromas-
sagem

cristal 
vidro

Selección de color  
Selecção de cores de acabados

Panel Blanco brillo  
Paienl Branco brilhante

Panel Blanco mate  
Painel Branco mate

Medidas 
(cm.)

plato de 
ducha 
bases 

de 
chuveiro

altura 
cabina 

altura da 
cabine 
(cm)

Entrada D S M T 1 AA AB AK UA UB UK

C * Derecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

Monomando 
Monocomando

Termo-
stático 

Termostática

Transpa-
rente

Blanco  
Branco

Silver  
Abrillantado

Cromo
Blanco  
Branco

Silver  
Abrillantado

Cromo

STANDARD SIN TECHO  
STANDARD SEM TECTO

D S M- T- 1 AA AB AK UA UB UK

120x80 4,5 209,5 47 EON2P120

+ 83 €

2.322 € 2.322 € 2.428 € 2.630 € 2.630 € 2.737 €
120x80 11,5 216,5 47 EON2P129

120x90 4,5 209,5 47 EON2P290
2.418 € 2.418 € 2.524 € 2.727 € 2.727 € 2.833 €

120x90 11,5 216,5 47 EON2P299

STANDARD CON TECHO (PLAFÓN LUMINOSO CON INTERRUPTOR)  
STANDARD COM TECTO

D S M T T- 1 AA AB AK UA UB UK

120x80 4,5 214 47 EON2P120

+ 83 €

2.788 € 2.788 € 2.894 € 3.098 € 3.098 € 3.203 €
120x80 11,5 221 47 EON2P129

120x90 4,5 214 47 EON2P290
2.884 € 2.884 € 2.990 € 3.193 € 3.193 € 3.299 €

120x90 11,5 221 47 EON2P299

HIDRO SIN TECHO  
SEM TECTO 

D S M T 1- 1 AA AB AK UA UB UK

120x80 4,5 209,5 47 EON2P120

+ 83 €

2.624 € 2.624 € 2.730 € 2.933 € 2.933 € 3.039 €
120x80 11,5 216,5 47 EON2P129

120x90 4,5 209,5 47 EON2P290
2.720 € 2.720 € 2.827 € 3.029 € 3.029 € 3.137 €

120x90 11,5 216,5 47 EON2P299

HIDRO CON TECHO + DUCHA FIJO (TECHO LUMINOSO CON INTERRUPTOR)  
HIDRO COM TECTO + DUCHE FIXO (TECTO LUMINOSO COM INTERRUPTOR)

D S M T 1F- 1 AA AB AK UA UB UK

120x80 4,5 214 47 EON2P120

+ 83 €

3.145 € 3.145 € 3.252 € 3.454 € 3.454 € 3.560 €
120x80 11,5 221 47 EON2P129

120x90 4,5 214 47 EON2P290
3.242 € 3.242 € 3.347 € 3.550 € 3.550 € 3.657 €

120x90 11,5 221 47 EON2P299

HAMMAM (CROMOLIGHT CON MANDO A DISTANCIA)  
HAMMAM (CROMOLIGHT COM COMANDO Á DISTANCIA)

D S M T 1N- 1 AA AB AK UA UB UK

120x80 4,5 229,5 47 EON2P120

+ 83 €

3.928 € 3.928 € 4.033 € 4.237 € 4.237 € 4.343 €
120x80 11,5 236,5 47 EON2P129

120x90 4,5 229,5 47 EON2P290
4.023 € 4.023 € 4.130 € 4.332 € 4.332 € 4.439 €

120x90 11,5 236,5 47 EON2P299

Im

Im0w

Ims

Im0sRw

ImRs0WfkO

e V V Y
205 cm 6 mm puerta 

/ porta
5 mm 

292



CC

EON 2P HAMMAM CROMO

D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda

OPCIONAL

ASIENTO EN MATERIAL ACRÍLICO
OPACO DE ALTA RESISTENCIA
ASSENTO EM MATERIAL ACRILICO
OPACO DE ALTA RESISTENCIA

Código Precio / Preço

SED03OPL 369 €

293

EO
N



Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado +
Mezclador

Misturadora
+

Cristal
Vidro

+
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto 

EON 2P INSTALACIÓN ENTRE PAREDES
CABINA MULTIFUNCIÓN - MAMPARA COMPUESTA POR UN FRONTAL DE FIJO Y PUERTA CORREDERA - INSTALACIÓN ENTRE PAREDES
CABINE MULTIFUNÇÃO - RESGUARDO COMPUESTO POR UM FIXO E UMA PORTA DE CORRER 

Medidas Código Instalación
Mezclador 

Misturadora

Hidroma-
saje

Hidromas-
sagem

cristal 
vidro

Selección de color  
Selecção de cores de acabados

Panel Blanco brillo  
Paienl Branco brilhante

Panel Blanco mate  
Painel Branco mate

Medidas 
(cm.)

plato de 
ducha 
bases 

de 
chuveiro

altura 
cabina 

altura da 
cabine 
(cm)

Entrada D S M T 1 AA AB AK UA UB UK

C * Derecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

Monomando 
Monocomando

Termo-
stático 

Termostática

Transpa-
rente

Blanco  
Branco

Silver  
Abrillantado

Cromo
Blanco  
Branco

Silver  
Abrillantado

Cromo

STANDAR SIN TECHA ENTRE PAREDES       
STANDARD SEM TECTO ENTRE PAREDES

D S M- T- 1 AA AB AK UA UB UK

120x80 4,5 209,5 48 EON2PN120

+ 83 €

2.322 € 2.322 € 2.428 € 2.630 € 2.630 € 2.737 €
120x80 11,5 216,5 48 EON2PN129

120x90 4,5 209,5 48 EON2PN290
2.418 € 2.418 € 2.524 € 2.727 € 2.727 € 2.833 €

120x90 11,5 216,5 48 EON2PN299

STANDARD CON TECHO ENTRE PAREDES (PLAFÓN LUMINOSO CON INTERRUPTOR)  
STANDARD COM TECTO ENTRE PAREDES

D S M T T- 1 AA AB AK UA UB UK

120x80 4,5 214 48 EON2PN120

+ 83 €

2.788 € 2.788 € 2.894 € 3.098 € 3.098 € 3.203 €
120x80 11,5 221 48 EON2PN129

120x90 4,5 214 48 EON2PN290
2.884 € 2.884 € 2.990 € 3.193 € 3.193 € 3.299 €

120x90 11,5 221 48 EON2PN299

HIDRO SIN TECHO ENTRE PAREDES HIDRO  
SEM TECTO ENTRE PAREDES

D S M T 1- 1 AA AB AK UA UB UK

120x80 4,5 209,5 48 EON2PN120

+ 83 €

2.624 € 2.624 € 2.730 € 2.933 € 2.933 € 3.039 €
120x80 11,5 216,5 48 EON2PN129

120x90 4,5 209,5 48 EON2PN290
2.720 € 2.720 € 2.827 € 3.029 € 3.029 € 3.137 €

120x90 11,5 216,5 48 EON2PN299

HIDRO CON TECHO + DUCHA FIJO (TECHO LUMINOSO CON INTERRUPTOR)  
HIDRO COM TECTO + DUCHE FIXO (TECTO LUMINOSO COM INTERRUPTOR)

D S M T 1F- 1 AA AB AK UA UB UK

120x80 4,5 214 48 EON2PN120

+ 83 €

3.145 € 3.145 € 3.252 € 3.454 € 3.454 € 3.560 €
120x80 11,5 221 48 EON2PN129

120x90 4,5 214 48 EON2PN290
3.242 € 3.242 € 3.347 € 3.550 € 3.550 € 3.657 €

120x90 11,5 221 48 EON2PN299

HAMMAM INSTALACIÓN ENTRE PAREDES (CROMOLIGHT CON MANDO A DISTANCIA)       
HAMMAM INSTALAÇÃO ENTRE PAREDES (CROMOLIGHT COM COMANDO Á DISTANCIA)  

D S M T 1N- 1 AA AB AK UA UB UK

120x80 4,5 229,5 48 EON2PN120

+ 83 €

3.928 € 3.928 € 4.033 € 4.237 € 4.237 € 4.343 €
120x80 11,5 236,5 48 EON2PN129

120x90 4,5 229,5 48 EON2PN290
4.023 € 4.023 € 4.130 € 4.332 € 4.332 € 4.439 €

120x90 11,5 236,5 48 EON2PN299

Im

Im0w

Ims

Im0sRw

ImRs0WfkO

e V V Y
205 cm 6 mm puerta 

/ porta
5 mm 

294



C

EON 2P HAMMAM ENTRE PAREDES CROMO

D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda

OPCIONAL

ASIENTO EN MATERIAL ACRÍLICO
OPACO DE ALTA RESISTENCIA
ASSENTO EM MATERIAL ACRILICO
OPACO DE ALTA RESISTENCIA

Código Precio / Preço

SED03OPL 369 €

295

EO
N



Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado +
Mezclador

Misturadora
+

Cristal
Vidro

+
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto 

EON A
CABINA MULTIFUNCIÓN: MAMPARA COMPUESTA POR DOS FIJOS Y DOS CORREDERAS DE APERTURA EN VÉRTICE
CABINE MULTIFUNÇÃO - RESGUARDO COMPUESTO POR DOIS FIXOS E DUAS PORTAS DE CORRER ABERTURA VÉRTICE

Medidas Código Instalación
Mezclador 

Misturadora

Hidroma-
saje

Hidromas-
sagem

cristal 
vidro

Selección de color  
Selecção de cores de acabados

Panel Blanco brillo  
Paienl Branco brilhante

Panel Blanco mate  
Painel Branco mate

Medidas 
(cm.)

plato de 
ducha 
bases 

de 
chuveiro

altura 
cabina 

altura da 
cabine 
(cm)

Entrada D S M T 1 AA AB AK UA UB UK

C * Derecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

Monomando 
Monocomando

Termostático 
Termostática

Transpa-
rente

Blanco  
Branco

Silver  
Abrillantado

Cromo
Blanco  
Branco

Silver  
Abrillantado

Cromo

STANDARD SIN TECHO  
STANDARD SEM TECTO

D S M- T- 1 AA AB AK UA UB UK

80x80 4,5 209,5 38 EONA80 - -

+ 83 €

1.993 € 1.993 € 2.099 € 2.302 € 2.302 € 2.409 €
80x80 11,5 216,5 38 EONA89 - -
90x90 4,5 209,5 45 EONA90 - -

2.294 € 2.294 € 2.399 € 2.603 € 2.603 € 2.709 €
90x90 11,5 216,5 45 EONA99 - -

100x80 4,5 209,5 45 EONA100
2.267 € 2.267 € 2.374 € 2.575 € 2.575 € 2.683 €

100x80 11,5 216,5 45 EONA109

STANDARD CON TECHO (PLAFÓN LUMINOSO CON INTERRUPTOR)  
STANDARD COM TECTO

D S M T T- 1 AA AB AK UA UB UK

80x80 4,5 214 38 EONA80 - -

+ 83 €

2.459 € 2.459 € 2.565 € 2.768 € 2.768 € 2.874 €
80x80 11,5 221 38 EONA89 - -
90x90 4,5 214 45 EONA90 - -

2.762 € 2.762 € 2.868 € 3.070 € 3.070 € 3.178 €
90x90 11,5 221 45 EONA99 - -

100x80 4,5 214 45 EONA100
2.733 € 2.733 € 2.840 € 3.042 € 3.042 € 3.149 €

100x80 11,5 221 45 EONA109

HIDRO SIN TECHO  
SEM TECTO 

D S M T 1- 1 AA AB AK UA UB UK

80x80 4,5 209,5 38 EONA80 - -

+ 83 €

2.294 € 2.294 € 2.399 € 2.603 € 2.603 € 2.709 €
80x80 11,5 216,5 38 EONA89 - -
90x90 4,5 209,5 45 EONA90 - -

2.597 € 2.597 € 2.702 € 2.905 € 2.905 € 3.012 €
90x90 11,5 216,5 45 EONA99 - -

100x80 4,5 209,5 45 EONA100
2.568 € 2.568 € 2.675 € 2.878 € 2.878 € 2.984 €

100x80 11,5 216,5 45 EONA109

HIDRO CON TECHO + DUCHA FIJO (TECHO LUMINOSO CON INTERRUPTOR)  
HIDRO COM TECTO + DUCHE FIXO (TECTO LUMINOSO COM INTERRUPTOR)

D S M T 1F- 1 AA AB AK UA UB UK

80x80 4,5 214 38 EONA80 - -

+ 83 €

2.815 € 2.815 € 2.923 € 3.124 € 3.124 € 3.232 €
80x80 11,5 221 38 EONA89 - -
90x90 4,5 214 45 EONA90 - -

3.117 € 3.117 € 3.224 € 3.425 € 3.425 € 3.533 €
90x90 11,5 221 45 EONA99 - -

100x80 4,5 214 45 EONA100
3.090 € 3.090 € 3.197 € 3.400 € 3.400 € 3.505 €

100x80 11,5 221 45 EONA109

HAMMAM (CROMOLIGHT CON MANDO A DISTANCIA)  
HAMMAM (CROMOLIGHT COM COMANDO Á DISTANCIA)

D S M T 1N- 1 AA AB AK UA UB UK

80x80 4,5 229,5 38 EONA80 - -

+ 83 €

3.598 € 3.598 € 3.705 € 3.908 € 3.908 € 4.014 €
80x80 11,5 236,5 38 EONA89 - -
90x90 4,5 229,5 45 EONA90 - -

3.899 € 3.899 € 4.007 € 4.209 € 4.209 € 4.315 €
90x90 11,5 236,5 45 EONA99 - -

100x80 4,5 229,5 45 EONA100
3.873 € 3.873 € 3.979 € 4.182 € 4.182 € 4.288 €

100x80 11,5 236,5 45 EONA109

e V V Y
205 cm 6 mm puerta 

/ porta
5 mm 

Im

Im0w

Ims

ImRs0w

ImRs0WfOk

296



CC

EON A HAMMAM CROMO

OPCIONAL

ASIENTO EN MATERIAL ACRÍLICO
OPACO DE ALTA RESISTENCIA
ASSENTO EM MATERIAL ACRILICO
OPACO DE ALTA RESISTENCIA

D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda

Código Precio / Preço

SED03OPL 369 €

297

EO
N



Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado +
Mezclador

Misturadora
+

Cristal
Vidro

+
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto 

EON G+F
CABINA MULTIFUNCIÓN: MAMPARA COMPUESTA POR UNA PUERTA ABATIBLE Y UN FIJO LATERAL
CABINE MULTIFUNCIONAL: MOMPARA COMPOSTA POR UMA PORTA DOBRADA E UM LADO FIXO

LAS PAREDES DE LA CABINA SE PUEDEN INVERTIR PARA CAMBIAR A DERECHA O IZQUIERDA
PAREDES DA CABINE PODEM SER INVERTIDAS PARA MUDAR A DIREITA OU ESQUERDA

Medidas Código
Mezclador 

Misturadora

Hidromasaje
Hidromassa-

gem

cristal 
vidro

Selección de color  
Selecção de cores de acabados

Panel Blanco brillo  
Paienl Branco brilhante

Panel Blanco mate  
Painel Branco mate

Medidas 
(cm.)

plato de 
ducha 

bases de 
chuveiro

altura 
cabina 

altura da 
cabine 
(cm)

Entrada M T 1 AA AB AK UA UB UK

C * Monomando 
Monocomando

Termostático 
Termostática

Transparente
Blanco  
Branco

Silver  
Abrillantado

Cromo
Blanco  
Branco

Silver  
Abrillantado

Cromo

STANDARD SIN TECHO  
STANDARD SEM TECTO

M- T- 1 AA AB AK UA UB UK

90x90 4,5 209,5 68 EONGF90
+ 83 € 2.294 € 2.294 € 2.399 € 2.603 € 2.603 € 2.709 €

90x90 11,5 216,5 68 EONGF99

STANDARD CON TECHO (PLAFÓN LUMINOSO CON INTERRUPTOR)  
STANDARD COM TECTO

T AA AB AK UA UB UK

90x90 4,5 214 68 EONGF90
+ 83 € 2.762 € 2.762 € 2.868 € 3.070 € 3.070 € 3.178 €

90x90 11,5 221 68 EONGF99

HIDRO SIN TECHO  
SEM TECTO 

T AA AB AK UA UB UK

90x90 4,5 209,5 68 EONGF90
+ 83 € 2.597 € 2.597 € 2.702 € 2.905 € 2.905 € 3.012 €

90x90 11,5 216,5 68 EONGF99

HIDRO CON TECHO + DUCHA FIJO (TECHO LUMINOSO CON INTERRUPTOR)  
HIDRO COM TECTO + DUCHE FIXO (TECTO LUMINOSO COM INTERRUPTOR)

T AA AB AK UA UB UK

90x90 4,5 214 68 EONGF90
+ 83 € 3.117 € 3.117 € 3.224 € 3.425 € 3.425 € 3.533 €

90x90 11,5 221 68 EONGF99

HAMMAM (CROMOLIGHT CON MANDO A DISTANCIA)  
HAMMAM (CROMOLIGHT COM COMANDO Á DISTANCIA)

T AA AB AK UA UB UK

90x90 4,5 229,5 68 EONGF90
+ 83 € 3.899 € 3.899 € 4.007 € 4.209 € 4.209 € 4.315 €

90x90 11,5 236,5 68 EONGF99

e V V Y
205 cm 6 mm puerta 

/ porta
5 mm 

Im

Im0w

Ims

ImRs0WOkf

ImRs0w

298



C

EON GF HAMMAM CROMO

D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda

OPCIONAL

ASIENTO EN MATERIAL ACRÍLICO
OPACO DE ALTA RESISTENCIA
ASSENTO EM MATERIAL ACRILICO
OPACO DE ALTA RESISTENCIA

Código Precio / Preço

SED03OPL 369 €

299

EO
N



Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado +
Mezclador

Misturadora
+

Cristal
Vidro

+
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto 

EON G  INSTALACIÓN ENTRE PAREDES
CABINA MULTIFUNCIÓN - MAMPARA COMPUESTA POR UNA PUERTA ABATIBLE - INSTALACIÓN ENTRE PAREDES
CABINE MULTIFUNÇÃO - RESGUARDO COMPUESTO POR UMA PORTA ABATÍVEL ENTRE PAREDES

Medidas Código
Mezclador 

Misturadora

Hidroma-
saje

Hidromas-
sagem

cristal 
vidro

Selección de color  
Selecção de cores de acabados

Panel Blanco brillo  
Paienl Branco brilhante

Panel Blanco mate  
Painel Branco mate

Medidas 
(cm.)

plato de 
ducha 

bases de 
chuveiro

altura 
cabina 

altura da 
cabine (cm)

Entrada M T 1 AA AB AK UA UB UK

C * Monomando 
Monocomando

Termostático 
Termostática

Transpa-
rente

Blanco  
Branco

Silver  
Abrillantado

Cromo
Blanco  
Branco

Silver  
Abrillantado

Cromo

STANDAR SIN TECHA ENTRE PAREDES       
STANDARD SEM TECTO ENTRE PAREDES

M- T- 1 AA AB AK UA UB UK

80x80 4,5 209,5 56 EONGN80

+ 83 €

1.993 € 1.993 € 2.099 € 2.302 € 2.302 € 2.409 €
80x80 11,5 216,5 56 EONGN89

90x90 4,5 209,5 66 EONGN90
2.294 € 2.294 € 2.399 € 2.603 € 2.603 € 2.709 €

90x90 11,5 216,5 66 EONGN99

STANDARD CON TECHO ENTRE PAREDES (PLAFÓN LUMINOSO CON INTERRUPTOR)  
STANDARD COM TECTO ENTRE PAREDES

M T T- 1 AA AB AK UA UB UK

80x80 4,5 214 56 EONGN80

+ 83 €

2.459 € 2.459 € 2.565 € 2.768 € 2.768 € 2.874 €
80x80 11,5 221 56 EONGN89

90x90 4,5 214 66 EONGN90
2.762 € 2.762 € 2.868 € 3.070 € 3.070 € 3.178 €

90x90 11,5 221 66 EONGN99

HIDRO SIN TECHO ENTRE PAREDES HIDRO  
SEM TECTO ENTRE PAREDES

M T 1- 1 AA AB AK UA UB UK

80x80 4,5 209,5 56 EONGN80

+ 83 €

2.294 € 2.294 € 2.399 € 2.603 € 2.603 € 2.709 €
80x80 11,5 216,5 56 EONGN89

90x90 4,5 209,5 66 EONGN90
2.597 € 2.597 € 2.702 € 2.905 € 2.905 € 3.012 €

90x90 11,5 216,5 66 EONGN99

HIDRO CON TECHO + DUCHA FIJO (TECHO LUMINOSO CON INTERRUPTOR)  
HIDRO COM TECTO + DUCHE FIXO (TECTO LUMINOSO COM INTERRUPTOR)

M T 1F- 1 AA AB AK UA UB UK

80x80 4,5 214 56 EONGN80

+ 83 €

2.815 € 2.815 € 2.923 € 3.124 € 3.124 € 3.232 €
80x80 11,5 221 56 EONGN89

90x90 4,5 214 66 EONGN90
3.117 € 3.117 € 3.224 € 3.425 € 3.425 € 3.533 €

90x90 11,5 221 66 EONGN99

HAMMAM INSTALACIÓN ENTRE PAREDES (CROMOLIGHT CON MANDO A DISTANCIA)       
HAMMAM INSTALAÇÃO ENTRE PAREDES (CROMOLIGHT COM COMANDO Á DISTANCIA)  

M T 1N- 1 AA AB AK UA UB UK

80x80 4,5 229,5 56 EONGN80

+ 83 €

3.598 € 3.598 € 3.705 € 3.908 € 3.908 € 4.014 €
80x80 11,5 236,5 56 EONGN89

90x90 4,5 229,5 66 EONGN90
3.899 € 3.899 € 4.007 € 4.209 € 4.209 € 4.315 €

90x90 11,5 236,5 66 EONGN99

Im

Im0w

Ims

ImRs0WOkf

ImRs0w

e V V Y
205 cm 6 mm puerta 

/ porta
5 mm 

300



C

EON G IN NICCHIA HAMMAM CROMO

OPCIONAL

ASIENTO EN MATERIAL ACRÍLICO
OPACO DE ALTA RESISTENCIA
ASSENTO EM MATERIAL ACRILICO
OPACO DE ALTA RESISTENCIA

D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda

Código Precio / Preço

SED03OPL 369 €

301

EO
N



Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado +
Mezclador

Misturadora
+

Cristal
Vidro

+
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto 

EON R
CABINA MULTIFUNCIÓN: MAMPARA SEMICIRCULAR COMPUESTA POR DOS FIJOS Y DOS PUERTAS CORREDERAS CENTRALES
CABINE MULTIFUNÇÃO - RESGUARDO PARA BASE SEMICIRCULAR COMPUESTO POR DUAS PORTAS DE CORRER E DOIS FIXOS 

Medidas Código
Mezclador 

Misturadora

Hidromasaje
Hidromassa-

gem

cristal 
vidro

Selección de color  
Selecção de cores de acabados

Panel Blanco brillo  
Paienl Branco brilhante

Panel Blanco mate  
Painel Branco mate

Medidas 
(cm.)

plato de 
ducha 

bases de 
chuveiro

altura 
cabina 

altura da 
cabine 
(cm)

Entrada M T 1 AA AB AK UA UB UK

C * Monomando 
Monocomando

Termostático 
Termostática

Transparente
Blanco  
Branco

Silver  
Abrillantado

Cromo
Blanco  
Branco

Silver  
Abrillantado

Cromo

STANDARD SIN TECHO  
STANDARD SEM TECTO

M- T- 1 AA AB AK UA UB UK

90x90 4,5 209,5 48 EONR90
+ 83 € 2.500 € 2.500 € 2.607 € 2.809 € 2.809 € 2.915 €

90x90 11,5 216,5 48 EONR99

STANDARD CON TECHO (PLAFÓN LUMINOSO CON INTERRUPTOR)  
STANDARD COM TECTO

T AA AB AK UA UB UK

90x90 4,5 214 48 EONR90
+ 83 € 2.967 € 2.967 € 3.073 € 3.275 € 3.275 € 3.382 €

90x90 11,5 221 48 EONR99

HIDRO SIN TECHO  
SEM TECTO 

T AA AB AK UA UB UK

90x90 4,5 209,5 48 EONR90
+ 83 € 2.802 € 2.802 € 2.908 € 3.110 € 3.110 € 3.217 €

90x90 11,5 216,5 48 EONR99

HIDRO CON TECHO + DUCHA FIJO (TECHO LUMINOSO CON INTERRUPTOR)  
HIDRO COM TECTO + DUCHE FIXO (TECTO LUMINOSO COM INTERRUPTOR)

T AA AB AK UA UB UK

90x90 4,5 214 48 EONR90
+ 83 € 3.324 € 3.324 € 3.430 € 3.633 € 3.633 € 3.740 €

90x90 11,5 221 48 EONR99

HAMMAM (CROMOLIGHT CON MANDO A DISTANCIA)  
HAMMAM (CROMOLIGHT COM COMANDO Á DISTANCIA)

T AA AB AK UA UB UK

90x90 4,5 229,5 48 EONR90
+ 83 € 4.105 € 4.105 € 4.213 € 4.414 € 4.414 € 4.522 €

90x90 11,5 236,5 48 EONR99

e V V Y
205 cm 6 mm puerta 

/ porta
5 mm 

Im

Im0w

Ims

ImR0sw

ImR0sWfOk

302



C

EON R HAMMAM CROMO

Código Precio / Preço

SED03OPL 369 €

OPCIONAL

ASIENTO EN MATERIAL ACRÍLICO
OPACO DE ALTA RESISTENCIA
ASSENTO EM MATERIAL ACRILICO
OPACO DE ALTA RESISTENCIA

303

EO
N



MEDIA GLASS GFMEDIA GLASS 2P

MEDIA GLASS | ACABADOS / ACABAMENTOS 
ACABADOS PERFILES / PERFIS CRISTAL/ VIDRO

Blanco
Branco
cod A

Transparente 
4 mm

Lm
Grifería monomando o termostática / Torneira 
monocomando ou termostática
Ducha de mano con flexo/
Chuveiro de mão com tubo flexivel

0R
Techo/Teto
Ducha fija tipo lluvia/ Duche fixo tipo chuva

I
Repisas porta objetos 
Prateleiras porta-objectos

MEDIA GLASS | EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES (disponibles según versión)

0R

I

m

L

304



MEDIA GLASS

MEDIA GLASS A

Fácil instalación directamente 
en la esquina 
Instalação fácil directamente no 
canto

Paredes traseras 
Vidrio templado de 4 mm
Paredes traseiras 
Vidro temperado de 4 mm

Repisas porta objetos 
Prateleiras porta-objectos

Guía deslizante con articulación 
frontal 
Calha deslizante com junta 
frontal

305

M
ED

IA
 G

LA
S

S



Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado +
Mezclador

Misturadora
+

Cristal
Vidro

+
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto 

MEDIA GLASS 2P
CABINA MULTIFUNCIÓN - MAMPARA COMPUESTA POR UN FRONTAL DE FIJO Y PUERTA 
CORREDERA MÁS UN FIJO LATERAL
CABINE MULTIFUNÇÃO - RESGUARDO COMPUESTO POR UM FIXO E UMA PORTA DE 
CORRER E PAINEL FIXO LATERAL

Medidas Código
Mezclador  

Misturadora
cristal  
vidro

Selección de color 
Selecção de cores de 

acabados

Acabado blanco brillo 
Acabado branco brillo

Medidas (cm.)
altura cabina  

altura da cabine 
(cm)

Entrada M T 1 AA

C * Monomando 
Monocomando

Termostático 
Termostática

Transparente
Blanco  
Branco

STANDARD

M- T- 1 AA

120 X 80 210 47 MEG2P120 + 80 € 2.127 €

HIDRO CON TECHO + DUCHA FIJO
HIDRO COM TECTO + DUCHE FIXO

MF- TF- 1 AA

120 X 80 226 47 MEG2P120 + 80 € 2.387 €

Im0R

Im

e V V G X
207 cm 3 mm 

puerta / 
porta

4 mm 
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C C C C

D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda
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Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado +
Mezclador

Misturadora
+

Cristal
Vidro

+
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto 

MEDIA GLASS GF
CABINA MULTIFUNCIÓN: MAMPARA COMPUESTA POR UNA PUERTA ABATIBLE Y UN FIJO LATERAL
CABINE MULTIFUNCIONAL: MOMPARA COMPOSTA POR UMA PORTA DOBRADA E UM LADO FIXO E MULTIFUNCIONAL: MOM-
PARA COMPOSTA POR UMA PORTA DOBRADA E UM LADO FIXO

●

●

●

●

Medidas Código
Mezclador  

Misturadora
cristal  
vidro

Selección de color 
Selecção de cores de 

acabados

Acabado blanco brillo 
Acabado branco brillo

Medidas (cm.)
altura cabina  

altura da cabine 
(cm)

Entrada M T 1 AA

C * Monomando 
Monocomando

Termostático 
Termostática

Transparente
Blanco  
Branco

STANDARD

M- T- 1 AA

80 X 80 210 60 MEGGF80
+ 80 €

1.617 €

90 X 90 210 70 MEGGF90 1.933 €

HIDRO CON TECHO + DUCHA FIJO
HIDRO COM TECTO + DUCHE FIXO

MF- TF- 1 AA

80 X 80 226 60 MEGGF80
+ 80 €

1.877 €

90 X 90 226 70 MEGGF90 2.193 €

Im0R

Im

e V V G X
207 cm 3 mm 

puerta /
porta
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C C C C

D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda
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Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado +
Mezclador

Misturadora
+

Cristal
Vidro

+
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto 

MEDIA GLASS A
CABINA MULTIFUNCIÓN: MAMPARA COMPUESTA POR DOS FIJOS Y DOS CORREDERAS DE APERTURA EN VÉRTICE
CABINE MULTIFUNÇÃO - RESGUARDO COMPUESTO POR DOIS FIXOS E DUAS PORTAS DE CORRER ABERTURA VÉRTICE

Medidas Código
Mezclador  

Misturadora

Selección de color 
Selecção de cores de 

acabados
Acabado blanco brillo 
Acabado branco brillo

Medidas 
(cm.)

altura 
cabina 

altura da 
cabine (cm)

Entrada M T 1 AA

C * Monomando 
Monocomando

Termostático 
Termostática

Transparente
Blanco  
Branco

STANDARD

M- T- 1 AA

80 X 80 210 44 MEGA80

+ 80 €

1.641 €

90 X 90 210 48 MEGA90 1.835 €

90 X 70 210 36 MEGA7090

1.932 €100 X 70 210 48 MEGA107

100 X 80 210 50 MEGA100

HIDRO CON TECHO + DUCHA FIJO
HIDRO COM TECTO + DUCHE FIXO

MF- TF- 1 AA

80 X 80 226 44 MEGA80

+ 80 €

1.901 €

90 X 90 226 48 MEGA90 2.095 €

90 X 70 226 36 MEGA7090

2.192 €100 X 70 226 48 MEGA107

100 X 80 226 50 MEGA100

80x80 - 90x90

C

90x70 - 100x70 - 100x80

C C

C C

Im0R
D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda

Im

e V V G X
207 cm 3 mm 

puerta / 
porta

4 mm 

310



C

Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado +
Mezclador

Misturadora
+

Cristal
Vidro

+
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto 

MEDIA GLASS R
CABINA MULTIFUNCIÓN: MAMPARA SEMICIRCULAR COMPUESTA POR DOS FIJOS Y DOS PUERTAS CORREDERAS CENTRALES
CABINE MULTIFUNÇÃO - RESGUARDO PARA BASEE SEMICIRCSEMICIRCULAR COMPUESTO POR DUAS PORTAS DE CORRER E DOIS FIXOS 
CABINE MULTIFUNÇÃO - RESGUARDO PARA BASE SEMICIRCULAR COMPUESTO POR DUAS PORTAS DE CORRER E DOIS FIXOS 

Medidas Código
Mezclador  

Misturadora
cristal  
vidro

Selección de color 
Selecção de cores de 

acabados

Acabado blanco brillo 
Acabado branco brillo

Medidas (cm.)
altura cabina  

altura da cabine 
(cm)

Entrada M T 1 AA

C * Monomando 
Monocomando

Termostático 
Termostática

Transparente
Blanco  
Branco

STANDARD

M- T- 1 AA

90 X 90 210 48 MEGR90 + 80 € 2.068 €

HIDRO CON TECHO + DUCHA FIJO
HIDRO COM TECTO + DUCHE FIXO

MF- TF- 1 AA

90 X 90 226 48 MEGR90 + 80 € 2.328 €

Im0R

Im

e V V X
207 cm 3 mm 

puerta / 
porta

4 mm 
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SKILL  PLATO BORDE / BASE DE DUCHE REBORDO 45 MM� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS
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para modelos A100x80 - A120x80 - A120x90 - A120x100 
- 2P 140x80

versión izquierda / versão esquerda versión derecha / versão direita

modelo A ± 2 B ± 2 P R

A100x80 1000 800 400 450

A120x80 1200 800 500 550

A120x90 1200 900 500 550

A120x100 1200 1000 500 550

2P140x80    1400 800 600 650

No inspeccionable 
Não ispezionabile
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versión izquierda / versão esquerda versión derecha / versão direita

modelo A ± 2 B ± 2 P R

A100x80 1000 800 400 450

A120x80 1200 800 500 550

A120x90 1200 900 500 550

A120x100 1200 1000 500 550

2P140x80 1400 800 600 650

para modelos A100x80 - A120x80 - A120x90 - A120x100 
- 2P 140x80

SKILL PLATO BORDE / BASE DE DUCHE REBORDO 125 MM
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CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
· Tensión: 220-230 V / Tensão: 220-230 V
· Frecuencia: 50/60 Hz / Freqüência: 50/60 Hz
· �Potencia máxima absorvida / Potencia maxima 

absorvida: 2600 W
· Potencia nominal: 2500 W

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· Presión requerida 2÷5 bar
· Agua caliente 1/2” / Água quente 1/2”
· Agua fría 1/2” / Água fría 1/2”
· �Conexión del sifón de Ø 40 mm /Ligação 

sifão de Ø 40 mm

Debe instalarse un interruptor diferencial de 30 mA con una apertura mín-
ima de los contactos igual a 3 mm. fabricado según la legislación vigente.  
Deve instalar-se um interruptor diferencial de 30mA com uma abertura mínima 
dos contactos igual a 3 mm. Fabricado segundo as normas.
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GLAX  PLATO BORDE / BASE DE DUCHE REBORDO 45 MM� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

modelo A ± 3 B ± 3

A80 796 796

A90 896 896

A 100 996 996

GF80 796 796

GF90 896 896

modelo A ± 3 B ± 3

R90 896 896

R100 996 996

modelo A ± 3 B ± 3

A90x70 896 696

A100x70 996 696

A100x80 996 796

2P120x80 1196 796

2P120x90 1196 896
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versión derecha / versão direita versión izquierda / versão esquerda

S    INSTALACIÓN A MANO IZQUIERDA 
INSTALAÇÃO ESQUERDA

D  INSTALACIÓN A MANO DERECHA 
INSTALAÇÃO DIREITA

No inspeccionable 
Não ispezionabile
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GLAX  PLATO BORDE / BASE DE DUCHE REBORDO 45 MM� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

modelo A ± 3 B ± 3

2P140x80 1394 794

2P140x90 1394 894

modelo A ± 3 B ± 3

A+F100x80 996 796

2P+2F120x80 1196 796

per mod. 2P140x80 - 2P140x90 per mod. A100x80 per mod. A100x80 - 2P120x80

versión izquierda / versão esquerda versión izquierda / versão esquerdaversión derecha / versão direita versión derecha / versão direita

S    INSTALACIÓN A MANO IZQUIERDA 
INSTALAÇÃO ESQUERDA

S    INSTALACIÓN A MANO IZQUIERDA 
INSTALAÇÃO ESQUERDA

D  INSTALACIÓN A MANO DERECHA 
INSTALAÇÃO DIREITA

D  INSTALACIÓN A MANO DERECHA 
INSTALAÇÃO DIREITA
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CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
· Tensión: 220-230 V / Tensão: 220-230 V
· Frecuencia: 50/60 Hz / Freqüência: 50/60 Hz
· �Potencia máxima absorvida / Potencia maxi-

ma absorvida: 2600 W
· Potencia nominal: 2500 W

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· Presión requerida 2÷5 bar
· Agua caliente 1/2” / Água quente 1/2”
· Agua fría 1/2” / Água fría 1/2”
· �Conexión del sifón de Ø 40 mm / 

Ligação sifão de Ø 40 mm

Debe instalarse un interruptor diferencial de 30 
mA con una apertura mínima de los contactos igual 
a 3 mm. fabricado según la legislación vigente.  
Deve instalar-se um interruptor diferencial de 
30mA com uma abertura mínima dos contactos 
igual a 3 mm. Fabricado segundo as normas.
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GLAX  PLATO BORDE / BASE DE DUCHE REBORDO 115 MM� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

modelo A ± 4 B ± 4

A80 798 798

A90 898 898

A 100 998 998

GF80 798 798

GF90 898 898

modelo A ± 4 B ± 4 E

R90 898 898 500

R100 998 998 600

modelo A ± 4 B ± 4

A90x70 898 698

A100x70 998 698

A100x80 998 798

2P120x80 1198 798

2P120x90 1198 898
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GF90 - R90 - R100
per mod. A90x70 - A100x70 - A100x80 - 

2P 120x80 - 2P 120x90

versión derecha / versão direita versión izquierda / versão esquerda

No inspeccionable 
Não ispezionabile

S    INSTALACIÓN A MANO IZQUIERDA 
INSTALAÇÃO ESQUERDA

D  INSTALACIÓN A MANO DERECHA 
INSTALAÇÃO DIREITA

ATENCIÓN!! Puede ser perjudicial para 
las personas que utilizan marcapasos

ATENÇÃO!! Pode ser prejudicial para 
pessoas que usem pacemaker
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GLAX  PLATO BORDE / BASE DE DUCHE REBORDO 125 MM� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

modelo A ± 3 B ± 3

2P140x80 1398 798

2P140x90 1398 898

versión izquierda / versão esquerda versión derecha / versão direita
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GLAX  PLATO BORDE / BASE DE DUCHE REBORDO 115 MM� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

modelo A ± 4 B ± 4

A+F100x80 998 798

2P+2F120x80 1198 798

versión izquierda / versão esquerda versión derecha / versão direita
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CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
· Tensión: 220-230 V / Tensão: 220-230 V
· Frecuencia: 50/60 Hz / Freqüência: 50/60 Hz
· �Potencia máxima absorvida / Potencia maxi-

ma absorvida: 2600 W
· Potencia nominal: 2500 W

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· Presión requerida 2÷5 bar
· Agua caliente 1/2” / Água quente 1/2”
· Agua fría 1/2” / Água fría 1/2”
· �Conexión del sifón de Ø 40 mm / 

Ligação sifão de Ø 40 mm

Debe instalarse un interruptor diferencial de 30 
mA con una apertura mínima de los contactos igual 
a 3 mm. fabricado según la legislación vigente.  
Deve instalar-se um interruptor diferencial de 
30mA com uma abertura mínima dos contactos 
igual a 3 mm. Fabricado segundo as normas.
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ATENCIÓN! Instale aguas arriba del 
aparato un disyuntor diferencial de 
30 mA equipado con un interruptor 
omnipolar con una apertura de 
contacto mínima ≥ 3 mm.

EON   PLATO BORDE / BASE DE DUCHE REBORDO 45 MM� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

modelo A ± 4 B ± 4

GF/A80 802 802

GF/A90 902 902

G90 902 902

modelo A ± 4 B ± 4

R90 902 902

modelo A ± 4 B ± 4

A100x80 1002 802

2P120x80 1202 802

2P120x90 1202 902

2P120x80/90 1202 902
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para modelos
GF/A80 - GF/A90 - G90 - R90 - 2P120 para modelos A100x80 - 2P120x80 - 2P120x90

versión izquierda / versão esquerda versión derecha / versão direita

No inspeccionable 
Não ispezionabile
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S    INSTALACIÓN A MANO IZQUIERDA 
INSTALAÇÃO ESQUERDA

D  INSTALACIÓN A MANO DERECHA 
INSTALAÇÃO DIREITA

ATENCIÓN!! Puede ser perjudicial para 
las personas que utilizan marcapasos

ATENÇÃO!! Pode ser prejudicial para 
pessoas que usem pacemaker

318



EON   PLATO BORDE / BASE DE DUCHE REBORDO 115 MM� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

modelo A ± 4 B ± 4 C D E

R90 902 ± 4 902 156 500 500

modelo A ± 4 B ± 4 C D E

A100x80 1002 802 150 600 400

2P120x80 1202 802 150 800 400

2P120x90 1202 902 150 800 500

2P120x80/90 1202 902 150 800 500
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para modelos
GF/A80 - GF/A90 - G90 - R90 - 2P120 para modelos A100x80 - 2P120x80 - 2P120x90 

versión izquierda / versão esquerda versión derecha / versão direita
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S    INSTALACIÓN A MANO IZQUIERDA 
INSTALAÇÃO ESQUERDA

D  INSTALACIÓN A MANO DERECHA 
INSTALAÇÃO DIREITA

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
· Tensión: 220-230 V / Tensão: 220-230 V
· Frecuencia: 50/60 Hz / Freqüência: 50/60 Hz
· Potencia nominal: 2500 W
· Potencia máxima HAMMAM: 2600 W
· Potencia máxima BASE e HIDRO: 50 W

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· Presión requerida 2÷5 bar
· Agua caliente 1/2” / Água quente 1/2”
· Agua fría 1/2” / Água fría 1/2”
· �Conexión del sifón de Ø 40 mm / 

Ligação sifão de Ø 40 mm

ATENCIÓN! Instale aguas arriba del aparato un disyun-
tor diferencial de 30 mA equipado con un interruptor 
omnipolar con una apertura de contacto mínima ≥ 3 
mm.
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Construcción del código:
Construção do código:

Código + Lado +
Mezclador

Misturadora
+

Cristal
Vidro

+
Color
Cores

=
Código completo del producto
Código completo do produto 

MEDIA GLASS� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS
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para modelos versión izquierda / versão esquerda versión derecha / versão direita

S    INSTALACIÓN A MANO IZQUIERDA 
INSTALAÇÃO ESQUERDA

D  INSTALACIÓN A MANO DERECHA 
INSTALAÇÃO DIREITA

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· Presión requerida 2÷5 bar
· Agua caliente 1/2” / Água quente 1/2”
· Agua fría 1/2” / Água fría 1/2”
· Conexión del sifón de Ø 40 mm / Ligação sifão de Ø 40 mm
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325	 Sand
329	 Infinitive
333	 Ship
339	 Divina Dual
353	 Divina
365	 Stile
375	 Sense Dual
379	 Sense 2.0
387	 Calos
391	 Iris
395	 Calypso
397	 Una  
399	 Vogue
401	 Venus
402 	 Baby

BAÑERAS
BANHEIRAS
EL MEJOR TIEMPO 
QUE PUEDES 
REGALARTE.
O MELHOR 
MOMENTO QUE 
VOCÊ PODE DAR  
A SI MESMO. 
Imagina una experiencia personal a 360º, capaz de estimular 
el cuerpo y revitalizar el espíritu. Con las bañeras Novellini 
ponemos a tu disposición la posibilidad de tener el puro relax 
personal dentro de un espacio diseñado para ti. Regula la 
intensidad del hidromasaje con sus programas específicos 
y entrégate a un momento inolvidable. La propuesta de 
sistemas de bienestar de las bañeras Novellini – funciones, 
equipamiento, acabados y opciones – es realmente amplia y 
se adapta a cualquier necesidad. 

Imagine uma experiência pessoal de 360º, capaz de estimular 
o corpo e revitalizar o espírito. Com as banheiras Novellini, 
colocamos à sua disposição a possibilidade de ter relaxamento 
pessoal puro dentro de um espaço projetado pessoalmente. 
Regula a intensidade da hidromassagem com programas 
específicos e entrega-se a um momento inesquecível. Os 
sistemas de bem-estar das banheiras Novellini - funções, 
equipamentos, acabamentos e opções - são realmente amplos 
e podem ser adaptados a qualquer necessidade.
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SAND  |  EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES (disponibles según versión)

REBOSADERO DISPONIBLE EN ACABADO ARCILLA

i

i Válvula click-clack

EXTERIOR LACADO MATE
Ponga color en su cuarto de baño, ¡personalice su estilo! Novellini le ofrece una selección de 64 colores lacados mate entre los que 
dar rienda suelta a su imaginación.

Traga cor para a sua casa de banho, personalize o seu estilo! Novellini oferece-lhe uma escolha de 64 cores de verniz mate, de onde 
libertar a sua imaginação.

   ♦   ELECCIÓN COLOR    -   TODOS LOS COLORES DISPONIBLES EN LA PÁGINA. 326

rebosadero

SAND  |  EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES (disponibles según versión) 

BAÑERAS COLORACIÓN EXTERNA DE LA ARCILLA

Blanco Brillo
Branco Brillo

Blanco Mate
Branco Mate

Cenere Polvere Tortora Cipria Tegola Alga Senape

BAÑERA DOTADA CON REBOSADERO 
INTEGRADO CONFORME A LA 
NORMATIVA EN VIGOR

EN EL CASO DE LA VERSIÓN SIN 
DESBORDAMIENTO COMPRUEBE 
EL CUMPLIMIENTO DE LA NORMATIVA 
VIGENTE.
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Columna de desagüe blanco en 
acabado con bañera

Bañera disponible en acabado 
blanco brillante o blanco Mate

Material Novosolid

SAND

BAÑERA BLANCA MATE CON ACABADO EXTERIOR DISPONIBLE EN 64 COLORES 

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento

8 | NOVO ALUGAS, S.A. – Tarifa PROMO 2020 | Complemento de la tarifa GENERAL 2019/2020

SERIE CON PRODUCTOS INSTOCK

325

S
A

N
D



SAND
BAÑERA FREESTANDING.
BANHEIRA FREESTANDING.

Medidas litros / litros Código Selección acabado de la bañera

Cm H Lt. Blanco brillo /  Branco brilhante Blanco mate / Branco mate

STANDARD

A U

150 x 76 61 325 SND1150760- 2.450 € 2.725 €

160 x 78 61 350 SND1160780- 2.575 € 2.850 €

167 x 81 61 370 SND1168810- 2.925 € 3.200 €

SIN DESBORDAMIENTO

A U

150 x 76 61 380 SND1150763- 2.200 € 2.475 €

160 x 78 61 410 SND1160783- 2.325 € 2.600 €

167 x 81 61 435 SND1168813- 2.675 € 2.950 €

  COLORES ESPECIALES LACADOS MATE BAJO PEDIDO + 827 €
NERO TORBA FUCILE LAPIS GRES CRETA BASALTO CENERE GRIGIO 29

cod. 19 cod. S6 cod. F9 cod. S7 cod. S8 cod. S9 cod. SA cod. 7P cod. FL

OMBRA PERLA TOPO BISCOTTO CAFFELATTE CARRUBA AMARANTO CAFFÈ CORTECCIA

cod. RQ cod. FD cod. RR cod. RH cod. RJ cod. S4 cod. S3 cod. S5 cod. FA

CASTAGNO COCCIO TARTUFO TERRA CORDA 27
TORTORA  
ARGILLA TORTORA N2 POLVERE IUTA

cod. RE cod. RP cod. RN cod. FB cod. FK cod. RM cod. FN cod. RS cod. FC

ECRU
GRIGIO CHIARO 
N1 PIETRA BEIGE 11 SALMONE PELLE CONFETTO AVORIO CIPRIA

cod. RL cod. FM cod. RK cod. FG cod. RX cod. RY cod. RF cod. RG cod. 7L

TEGOLA ARAGOSTA POMODORO RUBINO CARDINALE CARDO
BLU BRILLANTE 
N0 MARE NEMBO

cod. 7M cod. F1 cod. S1 cod. F2 cod. S2 cod. RD cod. X2 cod. R0 cod. RC

PERSIA SABBIA LAGO CACTUS SALVIA PINO DENIM FERRO SKY

cod. RB cod. RT cod. RA cod. R9 cod. R8 cod. R7 cod. R1 cod. R3 cod. R2

ROCCIA ALGA CALCE ARTICO TURCHINO LIME SENAPE PERGAMENA CONCHIGLIA

cod. R6 cod. 7N cod. R4 cod. F8 cod. F7 cod. F6 cod. F5 cod. RV cod. RW

COLORES ESPECIALES DE ARCILLA A PETICIÓN + 1.251 €
CENERE POLVERE TORTORA CIPRIA TEGOLA ALGA SENAPE

cod. R cod. O cod. S cod. 3 cod. 4 cod. 5 cod. 6

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Acabado bañera

Acabamentos
=

Código completo del producto
Código completo do produto

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento

8 | NOVO ALUGAS, S.A. – Tarifa PROMO 2020 | Complemento de la tarifa GENERAL 2019/2020

LAS MEDIDAS Y ACABADOS 
EN VERDE SON PRODUCTOS 
INSTOCK 326




GRIFERÍA EXTERIOR A SUELO 

OPCIONAL

225

295

65
074

380
3

185

BAÑERA BLANCA MATE CON ACABADO EXTERIOR ARGILLA TEGOLA

Color / Cores Código Precio / Preço

Cromo RUBPVASRSN-K 1.438 €

Negro mate RUBPVASRSN-H 1.688 €
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INFINITIVE  |   EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES (disponibles según versión)

9

8w

i

Designed by Simone Micheli

NOVOTECH: VANGUARDIA, CREATIVIDAD Y RESISTENCIA
		        VANGUARDA, CRIATIVIDADE E RESISTÊNCIA
Novotech la superficie sólida de nueva generación. Homogénea en todo su espesor, agradable al tacto y 
capaz de crear un impacto visual completamente nuevo, en perfecta armonía con el diseño esencial de 
Novellini. La síntesis de la excelencia.

Novotech a nova geração de superfície sólida. Homogénea em toda a sua espessura, agradável ao toque 
e capaz de criar um impacto visual completamente novo, em perfeita harmonia com o design essencial da 
Novellini. A síntese da excelência.

INFINITIVE  |  ACABADOS 
Ponga color en su cuarto de baño, ¡personalice su estilo! Novellini le ofrece una selección de 64 colores lacados mate entre los que 
dar rienda suelta a su imaginación.

Traga cor para a sua casa de banho, personalize o seu estilo! Novellini oferece-lhe uma escolha de 64 cores de verniz mate, de onde 
libertar a sua imaginação.

   ♦   ELECCIÓN COLOR    -   TODOS LOS COLORES DISPONIBLES EN LA PÁGINA. 337

BAÑERA COLOR MOSTAZA CON MUEBLE  A CENTRO DE PARED Y LUZ LED EXTERIOR. BAÑERA EXENTA COLOR RUBÍ CON LUZ LED EXTERIOR

8 Natural air

w
Iluminacion interna LED
Iluminação interna LED

9
Grifería al borde de la bañera
Torneira no rebordo da banheira

i Válvula click-clack

BAÑERA DOTADA CON REBOSADERO 
INTEGRADO CONFORME A LA 
NORMATIVA EN VIGOR

328



 INFINITIVE

Mueble para bañera:  
tecnología y estética 

Tu baño, tu color, tu personalidad Déjate envolver por las 
microburbujas que acarician 
silenciosamente el cuerpo y 
ayudan a la oxigenación de la piel. 
El placer de un masaje, inmerso  
en un deseo armonioso.

Luz LED exterior perimetral

BAÑERA COLOR BLANCO MATE CON LUZ LED EXTERIOR
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Medidas
Capacità

Elección instalación 
mueble

Código
Elección acabado 

exterior bañera
Elección acabado mueble

Cm H Lt. Acabados madera

Blanco mate 
Branco mate

Elección color
Blanco mate 
Branco mate

Blanco  
ayado  
Branco 
listrado

Rovere 
Fiemme

Rovere  
Miele

Elección  
color

STANDARD

U ♦ U I L T ♦

170 x 75 70 360 - INF1170750- 3.800 € + 780 € -

VERSIÓN STANDARD CON MUEBLE 

U ♦ U I L T ♦

170 x 75 70 360 Freestanding INF1170750CS-
4.712 €

+ 780 €

+ 75 € + 75 € + 75 €

+ 170 €
170 x 75 70 360 Centro de pared INF1170750CP-

170 x 75 70 360 Esquina ángulo DX INF1170750AD-
4.853 € + 138 € + 138 € + 138 €

170 x 75 70 360 Esquina ángulo SX INF1170750AS-

VERSIÓN STANDARD CON MUEBLE Y GRIFERÍA A BORDE DE BAÑERA

U ♦ U I L T ♦

170 x 75 70 360 Freestanding INF1170752CS-
5.112 €

+ 780 €

+ 75 € + 75 € + 75 €

+ 170 €
170 x 75 70 360 Centro de pared INF1170752CP-

170 x 75 70 360 Esquina ángulo DX INF1170752AD-
5.253 € + 138 € + 138 € + 138 €

170 x 75 70 360 Esquina ángulo SX INF1170752AS-

VERSIÓN NATURAL AIR CON MUEBLE

U ♦ U I L T ♦

170 x 75 70 360 Freestanding INFN17075O0CS-
7.848 €

+ 780 €

+ 75 € + 75 € + 75 €

+ 170 €
170 x 75 70 360 Centro de pared INFN17075O0CP-

170 x 75 70 360 Esquina ángulo DX INFN17075O0AD-
8.433 € + 138 € + 138 € + 138 €

170 x 75 70 360 Esquina ángulo SX INFN17075O0AS-

VERSIÓN NATURAL AIR CON MUEBLE Y GRIFERÍA A BORDE DE BAÑERA

U ♦ U I L T ♦

170 x 75 70 360 Freestanding INFN17075O2CS-
8.248 €

+ 780 €

+ 75 € + 75 € + 75 €

+ 170 €
170 x 75 70 360 Centro de pared INFN17075O2CP-

170 x 75 70 360 Esquina ángulo DX INFN17075O2AD-
8.833 € + 138 € + 138 € + 138 €

170 x 75 70 360 Esquina ángulo SX INFN17075O2AS-

OPCIONAL: LUZ LED EXTERIOR, VER PÁGINA 336

i

i

i9

i8w

i98w

INFINITIVE
BAÑERA EN NOVOTECH COLOR INTERIOR BLANCO MATE Y EXTERIOR A ELEGIR.
MUEBLE OPCIONAL CON BASE EN NOVOTECH BLANCO MATE + COLOR A ELEGIR

     ♦ ELECCIÓN COLOR   - TODOS LOS COLORES DISPONIBLES EN LA PÁGINA. 337

GRIFERÍA COLOR NEGRO MATE BAJO PEDIDO: + 159 €

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Acabado bañera

Acabamentos
=

Código completo del producto
Código completo do produto330



NATURAL AIR: SILENCIO, PLACER Y FELICIDAD
La tecnología Natural Air, 100 % made in Italy, certificada por Novellini, 
transformará tu baño  en una experiencia de silencioso relax y de regeneración 
psico-física absolutamente increíble.

MOBILIARIO PARA LA BAÑERA: TECNOLOGÍA Y ESTÉTICA
El tipo de mueble propuesto es el complemento ideal para añadir funciones a 
la bañera sin renunciar a su personalidad estética. Dotada de una grifería de 
alto diseño, permite alojar la tecnología necesaria. Se puede pedir en el mismo 
color de la bañera.

EXENTA

EXENTA / CENTRO 
DE PARED CON MUEBLE CENTRADO 

Y GRIFERÍA
ÁNGULO IZQUIERDO CON MUEBLE 

Y GRIFERÍA
ÁNGULO DERECHO CON MUEBLE 

Y GRIFERÍA
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Designed by Simone Micheli

NOVOTECH: VANGUARDIA, CREATIVIDAD Y RESISTENCIA
		        VANGUARDA, CRIATIVIDADE E RESISTÊNCIA
Novotech la superficie sólida de nueva generación. Homogénea en todo su espesor, agradable al tacto y 
capaz de crear un impacto visual completamente nuevo, en perfecta armonía con el diseño esencial de 
Novellini. La síntesis de la excelencia.

Novotech a nova geração de superfície sólida. Homogénea em toda a sua espessura, agradável ao toque 
e capaz de criar um impacto visual completamente novo, em perfeita harmonia com o design essencial da 
Novellini. A síntese da excelência.

SHIP  |  ACABADOS 
Ponga color en su cuarto de baño, ¡personalice su estilo! Novellini le ofrece una selección de 64 colores lacados mate entre los que 
dar rienda suelta a su imaginación.

Traga cor para a sua casa de banho, personalize o seu estilo! Novellini oferece-lhe uma escolha de 64 cores de verniz mate, de onde 
libertar a sua imaginação.

   ♦   ELECCIÓN COLOR    -   TODOS LOS COLORES DISPONIBLES EN LA PÁGINA. 337

BAÑERA EXENTA COLOR TIERRA CON LUZ LED EXTERIOR BAÑERA EXENTA COLOR BLANCO CON LUZ LED EXTERIOR

SHIP  |  EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES (disponibles según versión)

8 Natural air

w
Iluminacion interna LED
Iluminação interna LED

9
Grifería al borde de la bañera
Torneira no rebordo da banheira

i Válvula click-clack

9

8w

i
BAÑERA DOTADA CON REBOSADERO 
INTEGRADO CONFORME A LA 
NORMATIVA EN VIGOR

332



 SHIP

BAÑERA COLOR MOSTAZA CON LUZ LED EXTERIOR

Mueble para bañera:  
tecnología y estética

Tu baño, tu color, tu personalidad Déjate envolver por las 
microburbujas que acarician 
silenciosamente el cuerpo y 
ayudan a la oxigenación de la piel. 
El placer de un masaje,  
inmerso en un deseo armonioso.

Luz LED exterior perimetral
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Medidas
litros 
litros

Elección instalación 
mueble

Código
Elección acabado 

exterior bañera
Elección acabado mueble

Cm H Lt. Acabados madera

Blanco mate 
Branco mate

Elección color
Blanco mate 
Branco mate

Blanco rayado 
Branco listrado

Rovere 
Fiemme

Rovere  
Miele

Elección  
color

STANDARD

U ♦ U I L T ♦

150 x 70 62 265 - SHI115070- 3.250 €
+ 780 €

160 x 70 62 280 - SHI116070- 3.650 €

VERSIÓN STANDARD CON MUEBLE 

U ♦ U I L T ♦

150 x 70 62 265 Freestanding SHI1150700CS-
4.167 €

+ 780 €

+ 75 € + 75 € + 75 €

+ 170 €

150 x 70 62 265 Centro de pared SHI1150700CP-
150 x 70 62 265 Esquina ángulo DX SHI1150700AD-

4.308 € + 138 € + 138 € + 138 €
150 x 70 62 265 Esquina ángulo SX SHI1150700AS-
160 x 70 62 280 Freestanding SHI1160700CS-

4.561 € + 75 € + 75 € + 75 €
160 x 70 62 280 Centro de pared SHI1160700CP-
160 x 70 62 280 Esquina ángulo DX SHI1160700AD-

4.702 € + 138 € + 138 € + 138 €
160 x 70 62 280 Esquina ángulo SX SHI1160700AS-

VERSIÓN STANDARD CON MUEBLE Y GRIFERÍA A BORDE DE BAÑERA

U ♦ U I L T ♦

150 x 70 62 265 Freestanding SHI1150702CS-
4.567 €

+ 780 €

+ 75 € + 75 € + 75 €

+ 170 €

150 x 70 62 265 Centro de pared SHI1150702CP-
150 x 70 62 265 Esquina ángulo DX SHI1150702AD-

4.708 € + 138 € + 138 € + 138 €
150 x 70 62 265 Esquina ángulo SX SHI1150702AS-
160 x 70 62 280 Freestanding SHI1160702CS-

4.961 € + 75 € + 75 € + 75 €
160 x 70 62 280 Centro de pared SHI1160702CP-
160 x 70 62 280 Esquina ángulo DX SHI1160702AD-

5.102 € + 138 € + 138 € + 138 €
160 x 70 62 280 Esquina ángulo SX SHI1160702AS-

VERSIÓN NATURAL AIR CON MUEBLE

U ♦ U I L T ♦

150 x 70 62 265 Freestanding SHIN15070O0CS-
7.321 €

+ 780 €

+ 75 € + 75 € + 75 €

+ 170 €

150 x 70 62 265 Centro de pared SHIN15070O0CP-
150 x 70 62 265 Esquina ángulo DX SHIN15070O0AD-

7.909 € + 138 € + 138 € + 138 €
150 x 70 62 265 Esquina ángulo SX SHIN15070O0AS-
160 x 70 62 280 Freestanding SHIN16070O0CS-

7.695 € + 75 € + 75 € + 75 €
160 x 70 62 280 Centro de pared SHIN16070O0CP-
160 x 70 62 280 Esquina ángulo DX SHIN16070O0AD-

8.279 € + 138 € + 138 € + 138 €
160 x 70 62 280 Esquina ángulo SX SHIN16070O0AS-

VERSIÓN NATURAL AIR CON MUEBLE Y GRIFERÍA A BORDE DE BAÑERA

U ♦ U I L T ♦

150 x 70 62 265 Freestanding SHIN15070O2CS-
7.721 €

+ 780 €

+ 75 € + 75 € + 75 €

+ 170 €

150 x 70 62 265 Centro de pared SHIN15070O2CP-
150 x 70 62 265 Esquina ángulo DX SHIN15070O2AD-

8.309 € + 138 € + 138 € + 138 €
150 x 70 62 265 Esquina ángulo SX SHIN15070O2AS-
160 x 70 62 280 Freestanding SHIN16070O2CS-

8.095 € + 75 € + 75 € + 75 €
160 x 70 62 280 Centro de pared SHIN16070O2CP-
160 x 70 62 280 Esquina ángulo DX SHIN16070O2AD-

8.679 € + 138 € + 138 € + 138 €
160 x 70 62 280 Esquina ángulo SX SHIN16070O2AS-

i

i

i9

i8w

i98w

SHIP
BAÑERA EN NOVOTECH COLOR INTERIOR BLANCO MATE Y EXTERIOR A ELEGIR.
MUEBLE OPCIONAL CON BASE EN OCRITECH + COLOR ELEGIR

OPCIONAL: LUZ LED EXTERIOR, VER PÁGINA 336

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Acabado bañera

Acabamentos
=

Código completo del producto
Código completo do produto334



NATURAL AIR: SILENCIO, PLACER Y FELICIDAD
La tecnología Natural Air, 100 % made in Italy, certificada por Novellini, 
transformará tu momento del baño en una experiencia de silencioso relax y de 
regeneración psico-física absolutamente increíble.

MOBILIARIO PARA LA BAÑERA: TECNOLOGÍA Y ESTÉTICA
El tipo de mueble propuesto es el complemento ideal para añadir funciones a 
la bañera sin renunciar a su personalidad estética. Dotada de una grifería de 
alto diseño, permite alojar la tecnología necesaria. Se puede pedir en el mismo 
color de la bañera.

EXENTA

EXENTA / CENTRO 
DE PARED CON MUEBLE CENTRADO  

Y GRIFERÍA
ÁNGULO IZQUIERDO CON MUEBLE  

Y GRIFERÍA
ÁNGULO DERECHO CON MUEBLE  

Y GRIFERÍA

     ♦ ELECCIÓN COLOR   - TODOS LOS COLORES DISPONIBLES EN LA PÁGINA. 337

GRIFERÍA COLOR NEGRO MATE BAJO PEDIDO: + 159 €
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

KIT LED PERIMETRAL INFERIOR PARA BAÑERA SHIP



KIT LED PERIMETRAL INFERIOR PARA BAÑERA INFINITIVE



GRIFERÍA EXTERIOR A SUELO

Color / Cores Código Precio / Preço

Cromo RUBPVASRSN-K 1.438 €

Negro mate RUBPVASRSN-H 1.688 €

Medidas (cm) Código Precio / Preço

150 KLSHI150
350 €

160 KLSHI160

Código Precio / Preço

KLINF 350 €

OPCIONAL� INFINITIVE-SHIP

225

295

65
074

380
3

185

336



COLORES ESPECIALES BAJO PEDIDO

NERO TORBA FUCILE LAPIS GRES CRETA BASALTO CENERE GRIGIO 29

cod. 19 cod. S6 cod. F9 cod. S7 cod. S8 cod. S9 cod. SA cod. 7P cod. FL

OMBRA PERLA TOPO BISCOTTO CAFFELATTE CARRUBA AMARANTO CAFFÈ CORTECCIA

cod. RQ cod. FD cod. RR cod. RH cod. RJ cod. S4 cod. S3 cod. S5 cod. FA

CASTAGNO COCCIO TARTUFO TERRA CORDA 27
TORTORA  
ARGILLA TORTORA N2 POLVERE IUTA

cod. RE cod. RP cod. RN cod. FB cod. FK cod. RM cod. FN cod. RS cod. FC

ECRU
GRIGIO CHIARO 
N1 PIETRA BEIGE 11 SALMONE PELLE CONFETTO AVORIO CIPRIA

cod. RL cod. FM cod. RK cod. FG cod. RX cod. RY cod. RF cod. RG cod. 7L

TEGOLA ARAGOSTA POMODORO RUBINO CARDINALE CARDO
BLU BRILLANTE 
N0 MARE NEMBO

cod. 7M cod. F1 cod. S1 cod. F2 cod. S2 cod. RD cod. X2 cod. R0 cod. RC

PERSIA SABBIA LAGO CACTUS SALVIA PINO DENIM FERRO SKY

cod. RB cod. RT cod. RA cod. R9 cod. R8 cod. R7 cod. R1 cod. R3 cod. R2

ROCCIA ALGA CALCE ARTICO TURCHINO LIME SENAPE PERGAMENA CONCHIGLIA

cod. R6 cod. 7N cod. R4 cod. F8 cod. F7 cod. F6 cod. F5 cod. RV cod. RW
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BAÑERA BLANCO MATE / BRANCO MATE  CON PANEL ARCILLA TÓRTOLA BAÑERA BLANCO MATE / BRANCO MATE CON PANEL ROVERE MIELE+MARCO NEGRO MATE

DIVINA DUAL  |  EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES (disponibles según versión)

b

Masaje Airpool mediante jets de aire con regulación 
manual on/off o programa secuencial, para una 
estimulación celular eficaz.
Massagem Airpool atraves de jets de ar com regulação 
manual on/off ou programa sequencial,para uma 
estimulação celular eficaz.

5
Masaje corporal Whirlpool aire/agua con regulación 
de tiempo e intensidad manual o automática para 
satisfacer cualquier necesidad de bienestar.
Massagem corpo Whirlpool ar/agua com regulação de 
tempo e intensidade manual ou automática.

8 Natural air

k
8 jets laterales Whirpool con Cromolight
8 jets laterais Whirpool com Cromolight 

T
Encendido táctil
Ligação Soft touch

E
Reposacabezas
Apoia-cabeças

v
Desinfección
Desinfecção

N9
Grifería al borde de la bañera + Tubo de desagüe 
anti-gotas
Torneira no rebordo da banheira + Tubo de descarga 
salvagotas

i Válvula Click-Clack

7
Cascada
CascataCONFIGURA ESTA SERIE EN WWW.NOVELLINI.COM/DIVINA

9N

k5

E

T

8 7

b

v

DIVINA DUAL  |  ACABADOS PANELES 
LAMINADO ACABADO MADERA ARCILLA MDI

Blanco brillo
Branco  brilhante

Blanco mate
Branco mate

Blanco 
rayado

Rovere 
miele

Rovere 
fiemme

Dolomite Cenere Polvere Tortora Umbra Sabbia

MARCO DE ALUMINIO 
NEGRO MATE ACABADO MADERA ARCILLA MDI

Blanco mate
Branco mate

Blanco 
rayado

Rovere 
miele

Rovere 
fiemme

Dolomite Ceniza Polvo Tórtola Umbra Sabbia

MARCO DE ALUMINIO BLANCO MATE / BRANCO MATE

Blanco 
rayado

Rovere 
miele

Rovere 
fiemme

Dolomite Ceniza Polvo Tórtola Umbra Sabbia
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Estructura Frame Cascada
Cascata

Envuelve el cuerpo con una 
suave nube de oxígeno gracias 
al sistema Natural Air
Envolve o corpo com uma nuvem 
suave de oxigênio graças ao 
sistema Natural Air

Grifería
Misturadora

DIVINA DUAL

BAÑERA BLANCO MATE/BRANCO MATE  CON MARCO NEGRO MATE
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Medidas
litros  
litros

Código
Instalación

Selección grifería y acabado de la bañeraDerecha 
Direita

Izquierda 
Esquerda

Cm H Lt.

Columna de desagüe sin griferia Columna de desagüe con grifería

Blanco brillo  
Branco brilhante

Blanco mate Branco 
mate

Blanco brillo  
Branco brilhante

Blanco mate  
Branco mate

STANDARD CON SOPORTE
STANDARD COM SUPORTE

D S 0-A0K 0-U0K 2-A0K 2-U0K

190x140 63 650 DI219014 D S 4.200 € 4.332 €
5.500 € 5.632 €

Para empotrar  
con grifería 190x140 63 650 DI219N14 D S - -

WHIRLPOOL CON SOPORTE
WHIRLPOOL COM SUPORTE

0-A0K 0-U0K 2-A0K 2-U0K

190x140 63 650 DI519014O D S 6.300 € 6.432 €
7.600 € 7.732 €

Para empotrar  
con grifería 190x140 63 650 DI519N14O D S - -

WHIRLPOOL+AIRPOOL CON SOPORTE
WHIRPOOL + AIRPOOL COM SUPORTE

0-A0K 0-U0K 2-A0K 2-U0K

190x140 63 650 DI419014O D S 8.400 € 8.532 €
9.700 € 9.832 €

Para empotrar  
con grifería 190x140 63 650 DI419N14O D S - -

WHIRLPOOL + CASCADA CON SOPORTE
WHIRPOOL +CASCADA COM SUPORTE

0-A0K 0-U0K 2-A0K 2-U0K

190x140 63 650 DIW19014O D S 8.925 € 9.057 €
10.225 € 10.357 €

Para empotrar  
con grifería 190x140 63 650 DIW19N14O D S - -

WHIRLPOOL+ NATURAL AIR CON SOPORTE
WHIRPOOL + NATURAL AIR COM SUPORTE

0-A0K 0-U0K 2-A0K 2-U0K

190x140 63 650 DIN19014O D S 9.713 € 9.844 €
11.013 € 11.144 €

Para empotrar  
con grifería 190x140 63 650 DIN19N14O D S - -

WHIRLPOOL+NATURAL AIR+CASCADA CON SOPORTE
WHIRPOOL+NATURAL AIR+CASCADA COM SUPORTE

0-A0K 0-U0K 2-A0K 2-U0K

190x140 63 650 DIP19014O D S 11.025 € 11.157 €
12.325 € 12.457 €

Para empotrar  
con grifería 190x140 63 650 DIP19N14O D S - -

DIVINA DUAL
BAÑERA RECTANGULAR PARA DOS PERSONAS

80

35

BORDE/REBORDO -  3,5 CM

S  IZQUIERDA / ESQUERDA D  DERECHA / DIREITA

PARA TODAS LAS OPCIONES VER PÁGINA 403-405

GRIFERÍA COLOR NEGRO MATE BAJO PEDIDO: + 233 €

Ej45kJTvf87P

Ej45kJTvf8P

Ej54kTvf7P

Ej54bkTvfP

Ej54TP

EjP
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PANNELLI LISCI - ORDINARE: 1 CODICE VASCA SOLO STRUTTURA + 1 CODICE PANNELLI LISCI (QUI SOTTO)

PANNELLI FRAME - ORDINARE: 1 CODICE VASCA SOLO STRUTTURA + 1 CODICE PANNELLI ARGILLA/FRAME (QUI SOTTO)

Instalaciones
ver pag. 536, 537

Código Selección acabado paneles/Seleção acabamento paineis

LAMINADO ACABADO MADERA ARCILLA MDI

Blanco  
brillo

Branco 
brilhante

Blanco  
mate

Branco  
mate

Blanco 
mate

Branco 
mate

Blanco 
rayado

Rovere 
miele

Rovere 
fiemme

Dolomite Ceniza Polvo Tórtola Umbra Sabbia

1 panel/painel A U U I T L X R O S 1 2

PANV1FDI19D- 525 € 552  € 592  € 950  € 1.030  €

2 paneles/painels A U U I T L X R O S 1 2

PANV1F1LDI19914- 867 € 919 € 985 € 1.950 € 2.029 €

3 paneles/painels A U U I T L X R O S 1 2

PANV1F2LDI19914- 1.155 € 1.222 € 1.313 € 2.550 € 2.640 €

4 paneles/painels A U U I T L X R O S 1 2

PANV2F2LDI19914- 1.733 € 1.838 € 1.969  € 3.900  € 4.057  €

Instalaciones
ver pag. 536, 537

Código
Acabado 
FRAME

Selección de paneles acabado FRAME

FRAME LEGNI ARCILLA MDI

Negro 
mate

Blanco  
mate

Branco  
mate

Blanco  
mate

Branco  
mate *

Blanco 
rayado

Rovere 
miele

Rovere 
fiemme

Dolomite Ceniza Polvo Tórtola Umbra Sabbia

1 panel/painel H U U I T L X R O S 1 2

PANV1FDI19D- 709  € 1.353  € 1.353  €

2 paneles/painels H U U I T L X R O S 1 2
Derecha

Direita PANV1F1LDI1991D-
1.610  € 2.673  € 2.673  €Izquierda 

Esquerda PANV1F1LDI1991S-

3 paneles/painels H U U I T L X R O S 1 2
Derecha

Direita PANV1F2LDI1991D-
2.575  € 2.833  € 2.833  €Izquierda 

Esquerda PANV1F2LDI1991S-

4 paneles/painels H U U I T L X R O S 1 2

PANV2F2LDI19914- 2.962  € 5.344  € 5.344  €

COLORES ESPECIALES BAJO PEDIDO PARA PANELES DE ARCILLA / CORES ESPECIAIS A PEDIDO PARA PAINÉIS DE ARGILA

Cipria cod. 3 Tegola cod. 4 Alga cod. 5 Senape cod. 6

PANELES Precio / Preço
1-2 paneles +190 €
3-4 paneles +380 €

* EL ACABADO BLANCO MATE PANEL SÓLO ESTÁ DISPONIBLE CON MARCO NEGRO MATE
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DIVINA F  |  ACABADOS PANELES
PANELES 

Blanco brillo
Branco brilhante

Blanco mate
Branco mate

DIVINA F  |  EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES (disponibles según versión)

b
Masaje Airpool mediante jets de aire con regulación 
manual on/off o programa secuencial, para una 
estimulación celular eficaz.
Massagem Airpool atraves de jets de ar com regulação 
manual on/off ou programa sequencial,para uma 
estimulação celular eficaz.

T
Encendido táctil
Ligação Soft touch.

E
Reposa-cabezas
Apoia-cabeças

9N
Grifería al borde de la bañera + Tubo de desagüe 
anti-gotas
Torneira no rebordo da banheira + Tubo de descarga 
salvagotas

i Válvula Click-Clack
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DIVINA F

Hidromasaje Airpool oxigena y 
regenera las células de la piel.
Hidromassage Airpool oxigena e 
regenera as células da pele.

Anillo embellecedor con repisa y 
toallero de acero inoxidable
Anel embelezador com suporte e 
toalheiro em aço inox

Griferia para borde de bañera 
con tubo de desagüe anti-gota
Misturadora para bordo de 
banheira e tubo de desagüe 
anti-gota

Encendido táctil
Ligaçao soft touch
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PARA TODAS LAS OPCIONES VER PÁGINA 403-405

Medidas litros / litros Código Selección grifería y acabado de la bañera

Cm H Lt.

Columna de desagüe sin griferia Columna de desagüe con grifería

Blanco brillo  
Branco brilhante

Blanco mate  
Branco mate

Blanco brillo  
Branco brilhante

Blanco mate  
Branco mate

STANDAR PARA EMPOTRAR  
STANDAR PARA EMBUTIR

-A -U 2-A0K 2-U0K

180 x 80 63 300 DI11808C 1.090 € 1.188 € 1.845 € 1.943 €

STANDARD CON SOPORTE  
STANDARD COM SUPORTE

-A1A -U1U 2-A1A 2-U1U

180 x 80 63 300 DI21808C 3.787 € 3.884 € 4.528 € 4.625 €

HYDRO AIR

0-A1A 0-U1U 2-A1A 2-U1U

180 x 80 63 300 DIY1808CO 5.125 € 5.223 € 5.867 € 5.964 €

DIVINA F
BAÑERA RECTANGULAR
RECTANGULAR BANHEIRA

80

35

BORDE/REBORDO - 8 CM

ijEbT

ijE

ijE

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Acabado bañera

Acabamentos
=

Código completo del producto
Código completo do produto344



PARA TODAS LAS OPCIONES VER PÁGINA 403-405

Medidas litros / litros Código Selección grifería y acabado de la bañera

Cm H Lt.

Columna de desagüe sin griferia Columna de desagüe con grifería

Blanco brillo  
Branco brilhante

Blanco mate  
Branco mate

Blanco brillo  
Branco brilhante

Blanco mate  
Branco mate

STANDAR PARA EMPOTRAR  
STANDAR PARA EMBUTIR

-A -U 2-A0K 2-U0K

180 x 80 63 300 DI11898C 1.090 € 1.188 € 1.845 € 1.943 €

DIVINA F B35
BAÑERA RECTANGULAR
RECTANGULAR BANHEIRA

80

35

BORDE/REBORDO -  3,5 CM

ijE

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Acabado bañera

Acabamentos
=

Código completo del producto
Código completo do produto 345
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DIVINA C  |  ACABADOS PANELES 
PANELES

Blanco brillo
Branco brilhante

Blanco mate
Branco mate

PANELES ARCILLA PANELES ACABADO MADERA

Ceniza Polvo Tórtola Blanco rayado Rovere miele Rovere fiemme Dolomite

CONFIGURA ESTA SERIE EN WWW.NOVELLINI.COM/DIVINA

DIVINA C  |  EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES (disponibles según versión)

b

Masaje Airpool mediante jets de aire con regulación 
manual on/off o programa secuencial, para una 
estimulación celular eficaz.
Massagem Airpool atraves de jets de ar com regulação 
manual on/off ou programa sequencial,para uma 
estimulação celular eficaz.

5
Masaje corporal Whirlpool aire/agua con regulación 
de tiempo e intensidad manual o automática para 
satisfacer cualquier necesidad de bienestar. 
Massagem corpo Whirlpool ar/agua com regulação de 
tempo e intensidade manual ou automática.

8 Natural air

k
8 posiciones cromáticas a partir del sistema 
CROMOLIGHT para activar la mente y sentir la 
emoción del espíritu.
8 posições cromáticas a partir do sistema Cromolight 
para activar a mente e sentir a emoção do espírito.

T
Encendido táctil
Ligação Soft touch.

E
Reposa-cabezas
Apoia-cabeças

9N
Grifería al borde de la bañera + Tubo de desagüe 
anti-gotas
Torneira no rebordo da banheira + Tubo de descarga 
salvagotas

i Válvula Click-Clack

BAÑERA BLANCO MATE / BRANCO MATE CON PANEL ROVERE FIEMME BAÑERA BLANCO MATE / BRANCO MATE CON PANEL BLANCO MATE / BRANCO MATE

9N

k5

i

E

b

T
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DIVINA C

Grifería
Torneira

Jets de hidromasaje con 
Cromolight integrado para 
estimular el cuerpo y las emociones
Jets de hidromassagem com 
Cromolight integrado para estimular 
o corpo e as emoções

Envuelve tu cuerpo con una 
suave nube de oxígeno gracias 
al sistema Natural Air
Envolve o corpo com uma nuvem 
suave de oxigênio graças ao 
sistema Natural Air

Encendido táctil
Ligação Soft touch 

BAÑERA BLANCO MATE / BRANCO MATE  CON PANEL ARCILLA CENIZA
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Medidas
litros  
litros

Código
Selección columna de desagüe, grifería y acabado de la bañera

Selecçâo de valvulas/enchimento + acabamento banheira
selección estructura / paneles 

selecção opções / painels

Cm H Lt.

Columna de desagüe  
sin griferia

Columna de desagüe  
con sistema de llenado

Columna de desagüe  
con grifería

sin paneles  
sem paineis

con paneles 
com painels

Blanco brillo 
Branco brilhante

Blanco mate 
Branco mate

Blanco brillo 
Branco brilhante

Blanco mate 
Branco mate

Blanco brillo 
Branco brilhante

Blanco mate 
Branco mate

STANDAR PARA EMPOTRAR 
STANDAR PARA EMBUTIR

0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K

140 X140 63 400 DI1140149 1.090 € 1.188 € 1.160 € 1.258 € 1.845 € 1.943 €

STANDARD CON SOPORTE  
STANDARD COM SUPORTE

0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
ver tabla

seleccionar
número de paneles

+ acabado
140 X140 63 400 DI2140149 1.454 € 1.552 € 1.523 € 1.620 € 2.195 € 2.293 €

HYDRO AIR

0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
ver tabla

seleccionar
número de paneles

+ acabado
140 X140 63 400 DIY140149O 2.254 € 2.352 € 2.323 € 2.420 € 2.995 € 3.093 €

WHIRLPOOL

0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
ver tabla

seleccionar
número de paneles

+ acabado
140 X140 63 400 DI5140149O 2.480 € 2.578 € 2.549 € 2.647 € 3.222 € 3.319 €

HYDRO PLUS

0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
ver tabla

seleccionar
número de paneles

+ acabado
140 X140 63 400 DI4140149O 4.347 € 4.444 € 4.415 € 4.513 € 5.088 € 5.185 €

NATURAL AIR

0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
ver tabla

seleccionar
número de paneles

+ acabado
140 X140 63 400 DIN140149O 2.875 € 2.973 € 2.944 € 3.042 € 3.617 € 3.714 €

NATURAL AIR + HYDRO

0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
ver tabla

seleccionar
número de paneles

+ acabado
140 X140 63 400 DIP140149O 4.805 € 4.903 € 4.874 € 4.972 € 5.547 € 5.644 €

PARA TODAS LAS OPCIONES VER PÁGINA 403-405

DIVINA C
BAÑERA SEMICIRCULAR ANGULAR, SIMETRICA
BANHEIRA SEMICIRCULAR ANGULAR, SIMETRICA

Design Massimo Farinatti

jiE8Tw

jiE5bTkf

jiEb

jiE

jiE5T

jiE

GRIFERÍA COLOR NEGRO MATE BAJO PEDIDO: + 125 €

MEDIDAS BAÑERA: 140x140 cm 
MONTAJE EN PARED: 130x130 cm

jiE58Tkf
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Selección acabado paneles/ Seleção acabamento paineis

LAMINADO ACABADO MADERA ARCILLA

1 panel
Acabado bañera 

Blanco brillo
1 painel 

Acabamentos
Branco brilhante

1 panel
Acabado bañera  

Blanco mate
1 painel 

Acabamentos
Branco mate

Blanco rayado Rovere miele Rovere fiemme Dolomite Ceniza Polvo Tórtola

1A 1U 1I 1T 1L 1X 1R 1O 1S

+ 452 € + 799 € + 1.095 €

BAÑERA BLANCO MATE / BRANCO MATE  CON PANEL ARCILLA POLVO

COLORES ESPECIALES BAJO PEDIDO PARA PANELES DE ARCILLA / CORES ESPECIAIS A PEDIDO PARA PAINÉIS DE ARGILA

Cipria Tegola Alga Senape

PANELES Precio / Preço

1 panel +125 €

Construcción del código de la bañera sin paneles Código + Selección de desagüe/llenado+acabado bañera     
Selecção de valvulas/enchimento + acabamento banheira + selección estructura sin paneles =

Código completo del producto
Código completo do produto

Construcción del código de la bañera con paneles Código + Selección de desagüe/llenado+acabado bañera     
Selecção de valvulas/enchimento + acabamento banheira + selección estructura con paneles 

(laminado o acabado madera) =
Código completo del producto
Código completo do produto
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DIVINA O  |  EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES (disponibles según versión)

E

9Nib

T 5k

b

Masaje Airpool mediante jets de aire con regulación 
manual on/off o programa secuencial, para una 
estimulación celular eficaz.
Massagem Airpool atraves de jets de ar com regulação 
manual on/off ou programa sequencial,para uma 
estimulação celular eficaz.

5
Masaje corporal Whirlpool aire/agua con regulación 
de tiempo e intensidad manual o automática para 
satisfacer cualquier necesidad de bienestar. 
Massagem corpo Whirlpool ar/agua com regulação de 
tempo e intensidade manual ou automática.

8 Natural air

k
8 posiciones cromáticas a partir del sistema 
CROMOLIGHT para activar la mente y sentir la 
emoción del espíritu.
8 posições cromáticas a partir do sistema Cromolight 
para activar a mente e sentir a emoção do espírito.

T
Encendido táctil
Ligação Soft touch.

E
Reposa-cabezas
Apoia-cabeças

9N
Grifería al borde de la bañera + Tubo de desagüe 
anti-gotas
Torneira no rebordo da banheira + Tubo de descarga 
salvagotas

i Válvula Click-Clack

BAÑERA BLANCO MATE / BRANCO MATE  CON PANEL ARCILLA TÓRTOLA BAÑERA BLANCO MATE / BRANCO MATE CON PANEL BLANCO MATE / BRANCO MATE

DIVINA O  |  ACABADOS PANELES
PANELES 

Blanco brillo
Branco brilhante

Blanco mate
Branco mate

PANELES ARCILLA PANELES ACABADO MADERA 

Ceniza Polvo Tórtola Blanco rayado Rovere miele Rovere fiemme Dolomite

CONFIGURA ESTA SERIE EN WWW.NOVELLINI.COM/DIVINA
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 DIVINA O

BAÑERA BLANCO MATE / BRANCO MATE  CON PANEL ROVERE FIEMME

Grifería
Torneira

Jets de hidromasaje con 
Cromolight integrado para 
estimular el cuerpo y las emociones
Jets de hidromassagem com 
Cromolight integrado para estimular 
o corpo e as emoções

Envuelve tu cuerpo con una 
suave nube de oxígeno gracias 
al sistema Natural Air
Envolve o corpo com uma nuvem 
suave de oxigênio graças ao 
sistema Natural Air

Encendido táctil
Ligação Soft touch 

D
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A
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Medidas
litros 
 litros

Código
Instalación

Selección columna de desagüe, grifería y acabado de la bañera
Selecçâo de valvulas/enchimento + acabamento banheira

selección estructura / paneles  
selecção opções / painelsDerecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Cm H Lt. Columna de desagüe  
sin griferia

Columna de desagüe  
con sistema de llenado

Columna de desagüe  
con grifería

sin paneles  
sem paineis

con paneles 
com painels

Blanco 
brillo Branco 

brilhante

Blanco mate 
Branco mate

Blanco 
brillo Branco 

brilhante

Blanco mate 
Branco mate

Blanco 
brillo Branco 

brilhante

Blanco mate 
Branco 
mate

STANDAR PARA EMPOTRAR 
STANDAR PARA EMBUTIR

D S 0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K

165 X 98 63 360 DI116599 1.020 € 1.118 € 1.090 € 1.188 € 1.775 € 1.873 € -

STANDARD CON SOPORTE  
STANDARD COM SUPORTE

D S 0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
ver tabla

seleccionar
número de paneles

+ acabado
165 X 98 63 360 DI216599 1.388 € 1.485 € 1.457 € 1.554 € 2.129 € 2.227 €

HYDRO AIR

D S 0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
ver tabla

seleccionar
número de paneles

+ acabado
165 X 98 63 360 DIY16599O 2.187 € 2.284 € 2.255 € 2.353 € 2.928 € 3.025 €

WHIRLPOOL

D S 0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
ver tabla

seleccionar
número de paneles

+ acabado
165 X 98 63 360 DI516599O 2.414 € 2.512 € 2.483 € 2.580 € 3.155 € 3.253 €

HYDRO PLUS

D S 0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
ver tabla

seleccionar
número de paneles

+ acabado
165 X 98 63 360 DI416599O 4.279 € 4.377 € 4.348 € 4.445 € 5.020 € 5.118 €

NATURAL AIR

D S 0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
ver tabla

seleccionar
número de paneles

+ acabado
165 X 98 63 360 DIN16599O 2.809 € 2.907 € 2.878 € 2.975 € 3.550 € 3.648 €

NATURAL AIR + HYDRO

D S 0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
ver tabla

seleccionar
número de paneles

+ acabado
165 X 98 63 360 DIP16599O 4.739 € 4.837 € 4.808 € 4.905 € 5.480 € 5.578 €

DIVINA O
BAÑERA ANGULAR ASIMÉTRICA
ANGULAR BANHEIRA ASIMÉTRICA

Design Massimo Farinatti

PARA TODAS LAS OPCIONES VER PÁGINA 403-405

GRIFERÍA COLOR NEGRO MATE BAJO PEDIDO: + 125 €

S  VERS. IZQUIERDA  
ESQUERDA

D  VERS. DERECHA
DIREITA

MEDIDAS BAÑERA: 165x98 cm 
MONTAJE EN PARED: 152x90 cm

jiETf58k

jiET8w

jiEkTf5b

jiET5

jiETb

jiE

jiE
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BAÑERA BLANCO MATE / BRANCO MATE  CON PANEL BLANCO RAYADO

Selección acabado paneles/Seleção acabamento paineis

LAMINADO ACABADO MADERA ARCILLA

1 panel
Acabado bañera 

Blanco brillo
1 painel 

Acabamentos
Branco brilhante

1 panel
Acabado bañera  

Blanco mate
1 painel 

Acabamentos
Branco mate

Blanco rayado Rovere miele Rovere fiemme Dolomite Ceniza Polvo Tórtola

1A 1U 1I 1T 1L 1X 1R 1O 1S

+ 452 € + 799 € + 1.095 €

COLORES ESPECIALES BAJO PEDIDO PARA PANELES DE ARCILLA / CORES ESPECIAIS A PEDIDO PARA PAINÉIS DE ARGILA

Cipria Tegola Alga Senape

PANELES Precio / Preço

1 panel +125 €

Construcción del código de la bañera sin paneles Código + Selección de desagüe/llenado+acabado bañera     
Selecção de valvulas/enchimento + acabamento banheira + selección estructura sin paneles =

Código completo del producto
Código completo do produto

Construcción del código de la bañera con paneles Código + Selección de desagüe/llenado+acabado bañera     
Selecção de valvulas/enchimento + acabamento banheira + selección estructura con paneles 

(laminado o acabado madera) =
Código completo del producto
Código completo do produto
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CENTRO DE PARED - PANEL BLANCO MATE / BRANCO MATE ESQUINA ÁNGULO - PANEL ROVERE MIELE

9N

b T8

E5k

DIVINA W  |  EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES (disponibles según versión)

DIVINA W  |  ACABADOS PANELES
PANELES 

Blanco brillo
Branco brilhante

Blanco mate
Branco mate

PANELES ARCILLA PANELES ACABADO MADERA 

Ceniza Polvo Tórtola Blanco rayado Rovere miele Rovere fiemme Dolomite

b

Masaje Airpool mediante jets de aire con regulación 
manual on/off o programa secuencial, para una 
estimulación celular eficaz.
Massagem Airpool atraves de jets de ar com regulação 
manual on/off ou programa sequencial,para uma 
estimulação celular eficaz.

5
Masaje corporal Whirlpool aire/agua con regulación 
de tiempo e intensidad manual o automática para 
satisfacer cualquier necesidad de bienestar. 
Massagem corpo Whirlpool ar/agua com regulação de 
tempo e intensidade manual ou automática.

8 Natural air

k
8 posiciones cromáticas a partir del sistema 
CROMOLIGHT para activar la mente y sentir la 
emoción del espíritu.
8 posições cromáticas a partir do sistema Cromolight 
para activar a mente e sentir a emoção do espírito.

T
Encendido táctil
Ligação Soft touch.

E
Reposa-cabezas
Apoia-cabeças

9N
Grifería al borde de la bañera + Tubo de desagüe 
anti-gotas
Torneira no rebordo da banheira + Tubo de descarga 
salvagotas

i Válvula Click-Clack
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 DIVINA W

ESQUINA ÁNGULO - PANEL ARCILLA CENIZA

Grifería
Torneira

Jets de hidromasaje con 
Cromolight integrado para 
estimular el cuerpo y las emociones
Jets de hidromassagem com 
Cromolight integrado para estimular 
o corpo e as emoções

Envuelve tu cuerpo con una 
suave nube de oxígeno gracias 
al sistema Natural Air
Envolve o corpo com uma nuvem 
suave de oxigênio graças ao 
sistema Natural Air

Encendido táctil
Ligação Soft touch 
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Medidas
litros 
litros

Código
Selección columna de desagüe, grifería y acabado de la bañera

Selecçâo de valvulas/enchimento + acabamento banheira
selección estructura / paneles 

selecção opções / painels

Cm H Lt.

Columna de desagüe  
sin griferia

Columna de desagüe 
con sistema de llenado

Columna de desagüe  
con grifería

sin paneles  
sem paineis

con paneles 
com painels

Blanco brillo 
Branco brilhante

Blanco mate 
Branco mate

Blanco brillo 
Branco brilhante

Blanco mate 
Branco mate

Blanco brillo 
Branco brilhante

Blanco mate 
Branco mate

STANDAR PARA EMPOTRAR  
STANDAR PARA EMBUTIR

0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K

180 X 80 63 320 DI11808W 1.079 € 1.177 € 1.149 € 1.247 € 1.820 € 1.918 €

STANDARD CON SOPORTE  
STANDARD COM SUPORTE

0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
ver tabla

seleccionar
número de 

paneles
+ acabado

180 X 80 63 320 DI21808W 1.458 € 1.555 € 1.528 € 1.625 € 2.199 € 2.297 €

HYDRO AIR

0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
ver tabla

seleccionar
número de 

paneles
+ acabado

180 X 80 63 320 DIY1808WO 2.743 € 2.840 € 2.813 € 2.910 € 3.484 € 3.582 €

WHIRLPOOL

0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
ver tabla

seleccionar
número de 

paneles
+ acabado

180 X 80 63 320 DI51808WO 3.027 € 3.124 € 3.097 € 3.194 € 3.768 € 3.865 €

HYDRO PLUS

0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
ver tabla

seleccionar
número de 

paneles
+ acabado

180 X 80 63 320 DI41808WO 5.367 € 5.464 € 5.437 € 5.534 € 6.108 € 6.205 €

NATURAL AIR

0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
ver tabla

seleccionar
número de 

paneles
+ acabado

180 X 80 63 320 DIN1808WO 3.599 € 3.697 € 3.669 € 3.767 € 4.340 € 4.438 €

NATURAL AIR + WHIRLPOOL

0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
ver tabla

seleccionar
número de 

paneles
+ acabado

180 X 80 63 320 DIP1808WO 6.022 € 6.119 € 6.092 € 6.189 € 6.763 € 6.860 €

DIVINA W
BAÑERA RECTANGULAR

Eij

Eij

EijT5

EijfTkb5

EijfTk58

EjiTb

EijTw8
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GRIFERÍA COLOR NEGRO MATE BAJO PEDIDO: + 125 €

Seleccionar número de paneles

Selección acabado paneles/Seleção acabamento paineis

LAMINADO ACABADO MADERA ARCILLA

Blanco brillo
Branco brilhante

Blanco mate
Branco mate

Blanco rayado Rovere miele Rovere fiemme Dolomite Ceniza Polvo Tórtola

1 panel centro de pared CA CU CI CT CL CX CR CO CS

+ 563 € + 675 € + 912 € + 1.208 €

1 panel ángulo derecha DA DU DI DT DL DX DR DO DS

+ 563 € + 675 € + 912 € + 1.208 €

1 panel ángulo izquierda SA SU SI ST SL SX SR SO SS

+ 563 € + 675 € + 912 € + 1.208 €

CENTRO DE PARED - PANEL ROVERE FIEMME

COLORES ESPECIALES BAJO PEDIDO PARA PANELES DE ARCILLA / CORES ESPECIAIS A PEDIDO PARA PAINÉIS DE ARGILA

Cipria Tegola Alga Senape

PANELES Precio / Preço

1 panel angulo +125 €

1 panel centro de pared +250 €

Construcción del código de la bañera sin paneles Código + Selección de desagüe/llenado+acabado bañera     
Selecção de valvulas/enchimento + acabamento banheira + selección estructura sin paneles =

Código completo del producto
Código completo do produto

Construcción del código de la bañera con paneles Código + Selección de desagüe/llenado+acabado bañera     
Selecção de valvulas/enchimento + acabamento banheira + selección estructura con paneles 

(laminado o acabado madera) =
Código completo del producto
Código completo do produto
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9N

i

a T 8E

5k

BAÑERA BLANCO MATE/BRANCO MATE CON PANEL ROVERE FIEMME + MARCO BLANCO MATE

DIVINA  |  ACABADOS PANELES 
LAMINADO ACABADO MADERA ARCILLA MDI

Blanco brillo
Branco brilhante

Blanco mate
Branco mate

Blanco 
rayado

Rovere 
miele

Rovere 
fiemme

Dolomite Cenere Polvere Tortora Umbra Sabbia

MARCO DE ALUMINIO 
NEGRO MATE ACABADO MADERA ARCILLA MDI

Blanco mate
Branco mate

Blanco 
rayado

Rovere 
miele

Rovere 
fiemme

Dolomite Ceniza Polvo Tórtola Umbra Sabbia

MARCO DE ALUMINIO 
BLANCO MATE / BRAN-
CO MATE

ACABADO MADERA ARCILLA MDI

Blanco 
rayado

Rovere 
miele

Rovere 
fiemme

Dolomite Ceniza Polvo Tórtola Umbra Sabbia

BAÑERA BLANCO MATE / BRANCO MATE CON PANEL ARCILLA TÓRTOLA

DIVINA  |  EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES (disponibles según versión)

b

Masaje Airpool mediante jets de aire con regulación 
manual on/off o programa secuencial, para una 
estimulación celular eficaz.
Massagem Airpool atraves de jets de ar com regulação 
manual on/off ou programa sequencial,para uma 
estimulação celular eficaz.

5
Masaje corporal Whirlpool aire/agua con regulación 
de tiempo e intensidad manual o automática para 
satisfacer cualquier necesidad de bienestar. 
Massagem corpo Whirlpool ar/agua com regulação de 
tempo e intensidade manual ou automática.

8 Natural air

k
8 posiciones cromáticas a partir del sistema 
CROMOLIGHT para activar la mente y sentir la 
emoción del espíritu.
8 posições cromáticas a partir do sistema Cromolight 
para activar a mente e sentir a emoção do espírito.

T
Encendido táctil
Ligação Soft touch.

E
Reposa-cabezas
Apoia-cabeças

9N
Grifería al borde de la bañera + Tubo de desagüe 
anti-gotas
Torneira no rebordo da banheira + Tubo de descarga 
salvagotas

i Válvula Click-Clack
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DIVINA

Envuelve el cuerpo con una 
suave nube de oxígeno gracias al 
sistema Natural Air
Envolve o corpo com uma nuvem 
suave de oxigênio graças ao 
sistema Natural Air

Jets de hidromasaje con 
Cromolight integrado para 
estimular el cuerpo y las 
emociones
jets de hidromassagem com 
Cromolight integrado para 
estimular o corpo e as emoções

Panel de control táctil
“soft touch” para todas
las funciones de la
bañera.
Painel de controlo táctil
“soft touch” para todas
as funções da banheira.

OPCIONAL MAMPARA PARA 
BAÑERA DIVINA 

RESGUARDO DE BANHEIRA 
OPCIONAL DIVINA

ver pag. 211 y 213

BAÑERA BLANCO MATE/BRANCO MATE CON PANEL BLANCO MATE/BRANCO MATE
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DIVINA
BAÑERA RECTANGULAR
BANHEIRA RECTANGULAR
Design Massimo Farinatti

GRIFERÍA COLOR NEGRO MATE BAJO PEDIDO: + 125 €

Medidas
litros 
 litros

Código
Selección columna de desagüe, grifería y acabado de la bañera

Selecçâo de valvulas/enchimento + acabamento banheira

Cm H Lt.

Columna de desagüe  
sin griferia

Columna de desagüe 
con sistema de llenado

Columna de desagüe  
con grifería

Blanco brillo  
Branco brilhante

Blanco mate  
Branco mate

Blanco brillo  
Branco brilhante

Blanco mate  
Branco mate

Blanco brillo  
Branco brilhante

Blanco mate  
Branco mate

STANDAR PARA EMPOTRAR  
STANDAR PARA EMBUTIR

-A -U 1-A0K 1-U0K 2-A0K 2-U0K

160 x 70 63 250 DI116970

814 € 912 € 884 € 982 € 1.569 € 1.667 €
170 x 70 63 280 DI117970
170 x 75 63 300 DI117975
180 x 80 63 350 DI118980

180 x 100 63 430 DI118910
1.090 € 1.188 € 1.160 € 1.258 € 1.845 € 1.943 €

190 x 90 63 420 DI119990

STANDARD CON SOPORTE  
STANDARD COM SUPORTE

-A0K -U0K 1-A0K 1-U0K 2-A0K 2-U0K

160 x 70 63 250 DI216970

1.039 € 1.137 € 1.108 € 1.205 € 1.780 € 1.878 €
170 x 70 63 280 DI217970
170 x 75 63 300 DI217975
180 x 80 63 350 DI218980

180 x 100 63 430 DI218910
1.302 € 1.399 € 1.370 € 1.468 € 2.043 € 2.140 €

190 x 90 63 420 DI219990

HYDRO AIR

0-A0K 0-U0K 1-A0K 1-U0K 2-A0K 2-U0K

160 x 70 63 250 DIY16970O

2.339 € 2.437 € 2.408 € 2.505 € 3.080 € 3.178 €
170 x 70 63 280 DIY17970O
170 x 75 63 300 DIY17975O
180 x 80 63 350 DIY18980O

180 x 100 63 430 DIY18910O
2.602 € 2.699 € 2.670 € 2.768 € 3.343 € 3.440 €

190 x 90 63 420 DIY19990O

WHIRLPOOL

0-A0K 0-U0K 1-A0K 1-U0K 2-A0K 2-U0K

160 x 70 63 250 DI516970O

2.562 € 2.659 € 2.630 € 2.728 € 3.303 € 3.400 €
170 x 70 63 280 DI517970O
170 x 75 63 300 DI517975O
180 x 80 63 350 DI518980O

180 x 100 63 430 DI518910O
2.824 € 2.922 € 2.893 € 2.990 € 3.565 € 3.663 €

190 x 90 63 420 DI519990O

HYDRO PLUS

0-A0K 0-U0K 1-A0K 1-U0K 2-A0K 2-U0K

160 x 70 63 250 DI416970O

4.400 € 4.498 € 4.469 € 4.567 € 5.142 € 5.239 €
170 x 70 63 280 DI417970O
170 x 75 63 300 DI417975O
180 x 80 63 350 DI418980O

180 x 100 63 430 DI418910O
4.663 € 4.760 € 4.732 € 4.829 € 5.404 € 5.502 €

190 x 90 63 420 DI419990O

ijE

ijE

ijEbT

ijE5T

ijE5bTkf
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Medidas
litros 
 litros

Código
Selección columna de desagüe, grifería y acabado de la bañera

Selecçâo de valvulas/enchimento + acabamento banheira

Cm H Lt.

Columna de desagüe  
sin griferia

Columna de desagüe 
con sistema de llenado

Columna de desagüe  
con grifería

Blanco brillo  
Branco brilhante

Blanco mate  
Branco mate

Blanco brillo  
Branco brilhante

Blanco mate  
Branco mate

Blanco brillo  
Branco brilhante

Blanco mate  
Branco mate

NATURAL AIR

0-A0K 0-U0K 1-A0K 1-U0K 2-A0K 2-U0K

160 x 70 63 250 DIN16970O

2.957 € 3.054 € 3.025 € 3.123 € 3.698 € 3.795 €
170 x 70 63 280 DIN17970O
170 x 75 63 300 DIN17975O
180 x 80 63 350 DIN18980O

180 x 100 63 430 DIN18910O
3.219 € 3.317 € 3.288 € 3.385 € 3.960 € 4.058 €

190 x 90 63 420 DIN19990O

NATURAL AIR + WHIRLPOOL

0-A0K 0-U0K 1-A0K 1-U0K 2-A0K 2-U0K
160 x 70 63 250 DIP16970O

4.860 € 4.958 € 4.929 € 5.027 € 5.602 € 5.699 €
170 x 70 63 280 DIP17970O
170 x 75 63 300 DIP17975O
180 x 80 63 350 DIP18980O

180 x 100 63 430 DIP18910O
5.123 € 5.220 € 5.192 € 5.289 € 5.864 € 5.962 €

190 x 90 63 420 DIP19990O

ijET8w

ijET85fk

Seleccionar número de paneles Código

Selección acabado paneles/Seleção acabamento paineis

LAMINADO ACABADO MADERA ARCILLA MDI

Blanco brillo
Branco 

brilhante

Blanco mate
Branco mate

Blanco 
rayado

Rovere 
miele

Rovere 
fiemme

Dolomite Ceniza Polvo Tórtola Umbra Sabbia

1 panel/painel A U I T L X R O S 1 2
160 x 70 PANV1FDI169-

310 € 329 €  355 € 877  € 877  €
170 x 70; 170 x 75 PANV1FDI179-

180 x 80; 180 x 100 PANV1FDI189-
190 x 90 PANV1FDI199-

2 paneles/painels A U I T L X R O S 1 2
160 x 70 PANV1F1LDI16970-

452 € 478 € 515 € 1.275  € 1.275  €

170 x 70 PANV1F1LDI17970-
170 x 75 PANV1F1LDI17975-
180 x 80 PANV1F1LDI18980-

180 x 100 PANV1F1LDI18910-
190 x 90 PANV1F1LDI19990-

3 paneles/painels A U I T L X R O S 1 2
160 x 70 PANV1F2LDI16970-

632 € 664 € 715 € 1.713  € 1.713  €

170 x 70 PANV1F2LDI17970-
170 x 75 PANV1F2LDI17975-
180 x 80 PANV1F2LDI18980-

180 x 100 PANV1F2LDI18910-
190 x 90 PANV1F2LDI19990-

4 paneles/painels A U I T L X R O S 1 2
160 x 70 PANV2F2LDI16970-

902 € 954 € 1.030 € 2.550  € 2.550  €

170 x 70 PANV2F2LDI17970-
170 x 75 PANV2F2LDI17975-
180 x 80 PANV2F2LDI18980-

180 x 100 PANV2F2LDI18910-
190 x 90 PANV2F2LDI19990-

PANELES LISOS - PEDIDO: 1 CÓDIGO BAÑERA SÓLO ESTRUCTURA + 1 CÓDIGO PANEL LISO (AQUÍ ABAJO)

Construcción del código de la bañera sin paneles Código + Selección de desagüe/llenado+acabado bañera     
Selecção de valvulas/enchimento + acabamento banheira + selección estructura sin paneles =

Código completo del producto
Código completo do produto

Construcción del código de la bañera con paneles Código + Selección de desagüe/llenado+acabado bañera     
Selecção de valvulas/enchimento + acabamento banheira + selección estructura con paneles 

(laminado o acabado madera) =
Código completo del producto
Código completo do produto
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Medidas
CODIGO - Seleccionar 

número de paneles

Acabado 
FRAME

Selección de paneles acabado FRAME

FRAME MADERA ARCILLA MDI

Blanco 
mate

Negro 
mate

Blanco 
mate*

Blanco 
rayado

Rovere 
miele

Rovere 
fiemme

Dolomite Ceniza Polvo Tórtola Umbra Sabbia

1 panel/painel U H U I T L X R O S 1 2

160 x 70 PANV1FDI169-

677  € 1.038  € 1.038  €
170 x 70; 170 x 75 PANV1FDI179-

180 x 80; 180 x 100 PANV1FDI189-

190 x 90 PANV1FDI199-

2 paneles/painels U H U I T L X R O S 1 2

160 x 70 PANV1F1LDI16970-

838  € 1.437  € 1.437  €

170 x 70 PANV1F1LDI17970-

170 x 75 PANV1F1LDI17975-

180 x 80 PANV1F1LDI18980-

180 x 100 PANV1F1LDI18910-

190 x 90 PANV1F1LDI19990-

3 paneles/painels U H U I T L X R O S 1 2

160 x 70 PANV1F2LDI16970-

1.038  € 1.874  € 1.874  €

170 x 70 PANV1F2LDI17970-

170 x 75 PANV1F2LDI17975-

180 x 80 PANV1F2LDI18980-

180 x 100 PANV1F2LDI18910-

190 x 90 PANV1F2LDI19990-

4 paneles/painels U H U I T L X R O S 1 2

160 x 70 PANV2F2LDI16970-

1.674  € 2.872  € 2.872  €

170 x 70 PANV2F2LDI17970-

170 x 75 PANV2F2LDI17975-

180 x 80 PANV2F2LDI18980-

180 x 100 PANV2F2LDI18910-

190 x 90 PANV2F2LDI19990-

FRAME SOLO EN PANEL FRONTAL

* EL ACABADO BLANCO MATE PANEL SÓLO ESTÁ DISPONIBLE CON MARCO NEGRO MATE

COLORES ESPECIALES BAJO PEDIDO PARA PANELES DE ARCILLA / CORES ESPECIAIS A PEDIDO PARA PAINÉIS DE ARGILA

Cipria cod. 3 Tegola cod. 4 Alga cod. 5 Senape cod. 6

PANELES Precio / Preço

1-2 paneles +125 €

3-4 paneles +250 €

PARA LA VERSIÓN CON PANELES ACABADO ARCILLA  + MARCO:   PEDIR: 1 CÓDIGO DE BAÑERA SÓLO CON SOPORTE + 1 CÓDIGO DE PANELES ARCILLA CON MARCO (VER DEBAJO)
INSTALACION: VER PAG. 550 - SELECCIONAR NÚMERO DE PANELES

Construcción
del código:

Código + Acabado Frame + Acabado paneles =
Código final  
del producto
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Designed by Marco Pellici

9 b

B

8

4

E

j

8

v

5k

BAÑERA BLANCO MATE/BRANCO MATE CON PANEL BLANCO MATE/BRANCO MATE BAÑERA BLANCO MATE / BRANCO MATE  CON PANEL ARCILLA CENIZA

STILE C  |  EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES (disponibles según versión)

ba
Masaje Airpool mediante jets de aire con regulación 
manual on/off o programa secuencial, para una 
estimulación celular eficaz.
Massagem Airpool atraves de jets de ar com 
regulação manual on/off ou programa sequencial,para 
uma estimulação celular eficaz.

5k
Masaje corporal Whirlpool aire/agua con regulación 
de tiempo e intensidad manual o automática para 
satisfacer cualquier necesidad de bienestar. 
Massagem corpo Whirlpool ar/agua com regulação de 
tempo e intensidade manual ou automática.
8 posiciones cromáticas a partir del sistema 
CROMOLIGHT para activar la mente y sentir la 
emoción del espíritu.
8 posições cromáticas a partir do sistema Cromolight 
para activar a mente e sentir a emoção do espírito.

4
Masaje dorsal hidromasaje aire/agua. 
Massagem de hidromassagem nas costas ar/água.

8
Natural air

B
Panel electrónico con funciones de Hidro-secuencia
PaInel electrónico com funções de Hidro-sequência

E
Reposa-cabezas
Apoia-cabeças

9
Grifería al borde de la bañera
Torneira no rebordo da banheira

j
Columna de desagüe
Coluna de desague

v
Desinfección
Desinfecção

STILE C  |  ACABADOS PANELES
PANEL 

Blanco brillo
Branco brilhante

Blanco mate
Branco mate

PANEL ARCILLA PANEL ACABADO MADERA 

Ceniza Polvo Tórtola Blanco rayado Rovere miele Rovere fiemme Dolomite
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STILE C

Panel de control capacitivo 
Painel de controlo capacitivo

Repisa
Prateleira

Nuevo mando de desague
Novo comando de esgoto

Nuevos jets de hidromasaje
Novos jactos de hidromassagem

BAÑERA BLANCO BRILLO CON PANEL DOLOMITE
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Medidas
litros 
litros

Código
Selección columna de desagüe, grifería y acabado de la bañera

Selecçâo de valvulas/enchimento + acabamento banheira
selección estructura / paneles 

selecção opções / painels

Cm H Lt.

Columna de desagüe  
sin griferia

Columna de desagüe  
con sistema de llenado

Columna de desagüe  
con grifería

sin paneles  
sem paineis

con paneles 
com painels

Blanco 
brillo Branco 

brilhante

Blanco mate 
Branco mate

Blanco brillo 
Branco brilhante

Blanco mate 
Branco mate

Blanco brillo 
Branco brilhante

Blanco mate 
Branco mate

STANDAR PARA EMPOTRAR  
STANDAR PARA EMBUTIR

0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K

135 X 135 63 310 STI1135135 1.090 € 1.188 € 1.160 € 1.258 € 1.715 € 1.813 €

STANDARD CON SOPORTE  
STANDARD COM SUPORTE

0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
ver tabla

seleccionar
número de paneles

+ acabado
135 X 135 63 310 STI2135135 1.454 € 1.552 € 1.524 € 1.622 € 2.079 € 2.177 €

HYDRO AIR

0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
ver tabla

seleccionar
número de paneles

+ acabado
135 X 135 63 310 STIY135135O 2.536 € 2.634 € 2.606 € 2.704 € 3.161 € 3.259 €

WHIRLPOOL

0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
ver tabla

seleccionar
número de paneles

+ acabado
135 X 135 63 310 STI5135135O 2.749 € 2.847 € 2.819 € 2.917 € 3.374 € 3.472 €

WHIRLPOOL+DISINFEZIONE+LIGHT

0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
Vedi tabella

SCELTA
FINITURA PANNELLO

135 X 135 63 310 STI3135135O 3.553 € 3.651 € 3.623 € 3.721 € 4.178 € 4.276 €

HYDRO PLUS

0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
ver tabla

seleccionar
número de paneles

+ acabado
135 X 135 63 310 STI4135135O 4.514 € 4.612 € 4.584 € 4.682 € 5.139 € 5.237 €

WHIRLPOOL+NATURAL AIR

0-A 0-U 1-A 1-U 2-A 2-U 0K *
ver tabla

seleccionar
número de paneles

+ acabado
135 X 135 63 310 STIP135135O 5.227 € 5.325 € 5.297 € 5.395 € 5.852 € 5.950 €

EjB5

EjvBfk85

EjvBfkb645

EjBba

EjvBfk5

Ej

STILE C
VASCA ANGOL BAÑERA SEMICIRCULAR ANGULAR, SIMETRICA 
BANHEIRA SEMICIRCULAR ANGULAR, SIMETRICA
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GRIFERÍA COLOR NEGRO MATE BAJO PEDIDO: + 125 €

Selección acabado paneles/Seleção acabamento paineis

LAMINADO ACABADO MADERA ARCILLA

1 panel - Acabado 
bañera blanco brillo

1 painel - Acabamentos 
branco brilhante

1 panel - Acabado 
bañera blanco mate

1 painel - Acabamentos
branco mate

Blanco rayado Rovere miele Rovere fiemme Dolomite Ceniza Polvo Tórtola

1A 1U 1I 1T 1L 1X 1R 1O 1S

+ 452 € + 799 € + 1.095 €

COLORES ESPECIALES BAJO PEDIDO PARA PANELES DE ARCILLA / CORES ESPECIAIS A PEDIDO PARA PAINÉIS DE ARGILA

Cipria cod. 3 Tegola cod. 4 Alga cod. 5 Senape cod. 6

PANELES Precio / Preço

1 panel +125 €

BAÑERA BLANCO BRILLO CON PANEL ARCILLA POLVO

Construcción del código de la bañera sin paneles Código + Selección de desagüe/llenado+acabado bañera     
Selecção de valvulas/enchimento + acabamento banheira + selección estructura sin paneles =

Código completo del producto
Código completo do produto

Construcción del código de la bañera con paneles Código + Selección de desagüe/llenado+acabado bañera     
Selecção de valvulas/enchimento + acabamento banheira + selección estructura con paneles 

(laminado o acabado madera) =
Código completo del producto
Código completo do produto
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BAÑERA BLANCO MATE / BRANCO MATE  CON PANELES DOLOMITE BAÑERA BLANCO MATE / BRANCO MATE CON PANEL ARCILLA POLVO+MARCO NEGRO MATE

9

j

E 4 b 8

B

5k

Designed by Marco Pellici

v 6k

STILE  |  ACABADOS PANELES
LAMINADO ACABADO MADERA ARCILLA MDI

Blanco brillo
Branco brilhante

Blanco mate
Branco mate

Blanco 
rayado

Grain Burlington Dolomite Ceniza Polvo Tórtola Umbra Sabbia

MARCO DE ALUMINIO NEGRO MATE

Blanco mate
Branco mate

Blanco 
rayado

Rovere 
miele

Rovere 
fiemme

Dolomite Ceniza Polvo Tórtola Umbra Sabbia

MARCO DE ALUMINIO BLANCO MATE / BRANCO MATE

Blanco 
rayado

Rovere 
miele

Rovere 
fiemme

Dolomite Ceniza Polvo Tórtola Umbra Sabbia

STILE  |  EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES (disponibles según versión)

ba
Masaje Airpool mediante jets de aire con regulación 
manual on/off o programa secuencial, para una 
estimulación celular eficaz.
Massagem Airpool atraves de jets de ar com 
regulação manual on/off ou programa sequencial,para 
uma estimulação celular eficaz.

5k
Masaje corporal Whirlpool aire/agua con regulación 
de tiempo e intensidad manual o automática para 
satisfacer cualquier necesidad de bienestar. 
Massagem corpo Whirlpool ar/agua com regulação de 
tempo e intensidade manual ou automática.
8 posiciones cromáticas a partir del sistema 
CROMOLIGHT para activar la mente y sentir la 
emoción del espíritu.
8 posições cromáticas a partir do sistema Cromolight 
para activar a mente e sentir a emoção do espírito.

4
Masaje dorsal hidromasaje aire/agua. 
Massagem de hidromassagem nas costas ar/água.

8
Natural air

B
Panel electrónico con funciones de Hidro-
secuencia
PaInel electrónico com funções de Hidro-sequência

E
Reposa-cabezas
Apoia-cabeças

9
Grifería al borde de la bañera
Torneira no rebordo da banheira

j
Columna de desagüe
Coluna de desague

v
Desinfección
Desinfecção368



STILE

BAÑERA BLANCO MATE/BRANCO MATE CON PANEL MDI SABBIA+MARCO NEGRO MATE

Panel de control capacitivo 
Painel de controlo capacitivo

Repisa
Prateleira

Nuevo mando de desague
Novo comando de esgoto

Nuevos jets de hidromasaje
Novos jactos de hidromassagem

S
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Medidas
litros 
 litros

Código
Selección columna de desagüe, grifería y acabado de la bañera

Selecçâo de valvulas/enchimento + acabamento banheira

Cm H Lt.

Columna de desagüe  
sin griferia

Columna de desagüe  
con sistema de llenado

Columna de desagüe  
con grifería

Blanco brillo  
Branco brilhante

Blanco mate  
Branco mate

Blanco brillo  
Branco brilhante

Blanco mate  
Branco mate

Blanco brillo  
Branco brilhante

Blanco mate  
Branco mate

STANDAR PARA EMPOTRAR  
STANDAR PARA EMBUTIR

0-A0K 0-U0K 1-A0K 1-U0K 2-A0K 2-U0K

170 x 70 63 250 STI117970

814 € 912 € 884 € 982 € 1.439 € 1.537 €170 x 75 63 280 STI117975

180 x 80 63 330 STI118980

180 x 110 63 500 STI118911
1.090 € 1.188 € 1.160 € 1.258 € 1.715 € 1.813 €

190 x 90 63 410 STI119990

STANDARD CON SOPORTE  
STANDARD COM SUPORTE

0-A0K 0-U0K 1-A0K 1-U0K 2-A0K 2-U0K

170 x 70 63 250 STI217970

935 € 1.033 € 1.005 € 1.103 € 1.560 € 1.658 €170 x 75 63 280 STI217975

180 x 80 63 330 STI218980

180 x 110 63 500 STI218911
1.211 € 1.309 € 1.281 € 1.379 € 1.836 € 1.934 €

190 x 90 63 410 STI219990

HYDRO AIR

0-A0K 0-U0K 1-A0K 1-U0K 2-A0K 2-U0K

170 x 70 63 250 STIY17970O

1.978 € 2.076 € 2.048 € 2.146 € 2.603 € 2.701 €170 x 75 63 280 STIY17975O

180 x 80 63 330 STIY18980O

180 x 110 63 500 STIY18911O
2.254 € 2.352 € 2.324 € 2.422 € 2.879 € 2.977 €

190 x 90 63 410 STIY19990O

WHIRLPOOL

0-A0K 0-U0K 1-A0K 1-U0K 2-A0K 2-U0K

170 x 70 63 250 STI517970O

2.190 € 2.288 € 2.260 € 2.358 € 2.815 € 2.913 €170 x 75 63 280 STI517975O

180 x 80 63 330 STI518980O

180 x 110 63 500 STI518911O
2.466 € 2.564 € 2.536 € 2.634 € 3.091 € 3.189 €

190 x 90 63 410 STI519990O

WHIRLPOOL+DISINFEZIONE+LIGHT

0-A0K 0-U0K 1-A0K 1-U0K 2-A0K 2-U0K

170 x 70 63 250 STI317970O

2.914 € 3.012 € 2.984 € 3.082 € 3.539 € 3.637 €170 x 75 63 280 STI317975O

180 x 80 63 330 STI318980O

180 x 110 63 500 STI318911O
3.190 € 3.288 € 3.260 € 3.358 € 3.815 € 3.913 €

190 x 90 63 410 STI319990O

EjB5

EjBba

EjvBfk5

STILE 
BAÑERA RECTANGULAR
RECTANGULAR BANHEIRAS

Ej
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GRIFERÍA COLOR NEGRO MATE BAJO PEDIDO: + 125 €

Medidas
litros 
 litros

Código
Selección columna de desagüe, grifería y acabado de la bañera

Selecçâo de valvulas/enchimento + acabamento banheira

Columna de desagüe sin griferia Columna de desagüe con sistema de llenado Columna de desagüe con grifería

Blanco brillo  
Branco brilhante

Blanco mate  
Branco mate

Blanco brillo  
Branco brilhante

Blanco mate  
Branco mate

Blanco brillo  
Branco brilhante

Blanco mate  
Branco mate

HYDRO PLUS

0-A0K 0-U0K 1-A0K 1-U0K 2-A0K 2-U0K

170 x 70 63 250 STI417970O

3.778 € 3.876 € 3.848 € 3.946 € 4.403 € 4.501 €170 x 75 63 280 STI417975O

180 x 80 63 330 STI418980O

180 x 110 63 500 STI418911O
4.054 € 4.152 € 4.124 € 4.222 € 4.679 € 4.777 €

190 x 90 63 410 STI419990O

WHIRLPOOL+NATURAL AIR

0-A0K 0-U0K 1-A0K 1-U0K 2-A0K 2-U0K

170 x 70 63 250 STIP17970O

4.238 € 4.336 € 4.308 € 4.406 € 4.863 € 4.961 €170 x 75 63 280 STIP17975O

180 x 80 63 330 STIP18980O

180 x 110 63 500 STIP18911O
4.514 € 4.612 € 4.584 € 4.682 € 5.139 € 5.237 €

190 x 90 63 410 STIP19990O

EjvBfk85

EjvBfkb645

Seleccionar número de paneles Código

Selección acabado paneles/Seleção acabamento paineis

LAMINADO ACABADO MADERA ARCILLA MDI

Blanco brillo
Branco 

brilhante

Blanco mate
Branco mate

Blanco 
rayado

Rovere 
miele

Rovere 
fiemme

Dolomite Ceniza Polvo Tórtola Umbra Sabbia

1 panel/painel A U I T L X R O S 1 2
170 x 70; 170 x 75 PANV1FDI179-

310 € 329 € 355 € 877 € 877 €180 x 80; 180 x 110 PANV1FDI189-
190 x 90 PANV1FDI199-

2 paneles/painels A U I T L X R O S 1 2
170 x 70 PANV1F1LDI17970-

452 € 478 € 515 € 1.275 € 1.275 €
170 x 75 PANV1F1LDI17975-
180 x 80 PANV1F1LDI18980-

180 x 110 PANV1F1LDI18911-
190 x 90 PANV1F1LDI19990-

3 paneles/painels A U I T L X R O S 1 2
170 x 70 PANV1F2LDI17970-

632 € 664 € 715 € 1.713 € 1.713 €
170 x 75 PANV1F2LDI17975-
180 x 80 PANV1F2LDI18980-

180 x 110 PANV1F2LDI18911-
190 x 90 PANV1F2LDI19990-

3 paneles/painels A U I T L X R O S 1 2
160 x 70 PANV2F2LDI16970-

902 € 954 € 1.030 € 2.550 € 2.550 €

170 x 70 PANV2F2LDI17970-
170 x 75 PANV2F2LDI17975-
180 x 80 PANV2F2LDI18980-

180 x 110 PANV2F2LDI18911-
190 x 90 PANV2F2LDI19990-

PANELES LISOS - PEDIDO: 1 CÓDIGO BAÑERA SÓLO ESTRUCTURA + 1 CÓDIGO PANEL LISO (AQUÍ ABAJO)

Construcción del código de la bañera sin paneles Código + Selección de desagüe/llenado+acabado bañera     
Selecção de valvulas/enchimento + acabamento banheira =

Código completo del producto
Código completo do produto

Construcción del código de la bañera con paneles Código + selección estructura con paneles 
(laminado o acabado madera) =

Código completo del producto
Código completo do produto
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Medidas

CODIGO - Seleccionar 
número de paneles

Acabado 
FRAME

Selección de paneles acabado FRAME

FRAME MADERA ARCILLA MDI

Bianco 
Opaco

Nero 
Opaco

Bianco 
Opaco*

Bianco 
rigato

Rovere 
miele

Rovere 
fiemme

Dolomite Cenere Polvere Tortora Umbra Sabbia

1 panel/painel U H U I T L X R O S 1 2

170 x 70; 170 x 75 PANV1FDI179-

677  € 1.038  € 1.038  €180 x 80; 180 x 110 PANV1FDI189-

190 x 90 PANV1FDI199-

2 paneles/painels U H U I T L X R O S 1 2

170 x 70 PANV1F1LDI17970-

838  € 1.437  € 1.437  €

170 x 75 PANV1F1LDI17975-

180 x 80 PANV1F1LDI18980-

180 x 110 PANV1F1LDI18911-

190 x 90 PANV1F1LDI19990-

3 paneles/painels U H U I T L X R O S 1 2

170 x 70 PANV1F2LDI17970-

1.038  € 1.874  € 1.874  €

170 x 75 PANV1F2LDI17975-

180 x 80 PANV1F2LDI18980-

180 x 110 PANV1F2LDI18911-

190 x 90 PANV1F2LDI19990-

4 paneles/painels U H U I T L X R O S 1 2

170 x 70 PANV2F2LDI17970-

1.674  € 2.872  € 2.872  €

170 x 75 PANV2F2LDI17975-

180 x 80 PANV2F2LDI18980-

180 x 110 PANV2F2LDI18911-

190 x 90 PANV2F2LDI19990-

PARA LA VERSIÓN CON PANELES EN ACABADO ARCILLA / FRAME PEDIR: 1 CÓDIGO BAÑERA SOLO ESTRUCTURA + 1 CÓDIGO PANEL ARCILLA / FRAME (ADJUNTO)

EL MARCO DE ALUMINIO FRAME SÓLO ESTÁ DISPONIBLE EN LOS PANELES LATERALES

*	 EL ACABADO BLANCO MATE DE LOS PANELES SÓLO ESTÁ DISPONIBLE CON MARCO FRAME NEGRO MATE

Construcción
del código:

Código + Acabado Frame + Acabado paneles =
Código final  
del producto

COLORES ESPECIALES BAJO PEDIDO PARA PANELES ACABADO ARCILLA Y PARA FRAME COMBINADO CON PANELES ACABADO ARCILLA

Cipria Tegola Alga Senape

PANELES Precio / Preço

1-2 paneles +125 €

3-4 paneles +250 €
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MEDIDA 170X75

MEDIDA 180X110
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9N

E

b
v

k

5J Ff

B
Rebosadero

Grelha de
descarga total

Boca de
aspiración

Grelha de
aspiração

SENSE DUAL  |  EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES (disponibles según versión)

b

Masaje Airpool mediante jets de aire con regulación 
manual on/off o programa secuencial, para una 
estimulación celular eficaz.
Massagem Airpool atraves de jets de ar com regulação 
manual on/off ou programa sequencial,para uma 
estimulação celular eficaz.

5
Masaje corporal Whirlpool aire/agua con regulación 
de tiempo e intensidad manual o automática para 
satisfacer cualquier necesidad de bienestar. 
Massagem corpo Whirlpool ar/agua com regulação de 
tempo e intensidade manual ou automática.

B
Encendido táctil
Ligação Soft touch.

E 2 Reposacabezas blancos de auténtica piel

9N
Grifería al borde de la bañera + Tubo de desagüe 
anti-gotas
Torneira no rebordo da banheira + Tubo de descarga 
salvagotas

k
Programa 4 estaciones Cromolight. Una sinfonía de 
luces y colores para intensificar las emociones.
Programa 4 estações Cromolight. Uma sinfonía de 
luzes e cores para intensificar as emoções.

J
Re-calentador de agua
Aquecimento da água

v
Desinfección
Desinfecção

Ff
Radio RDS Stereo con 4 altavoces y Bluetooth
Radio RDS Stereo com 4 colunas de som e
Bluetooth

SENSE DUAL  |  ACABADOS PANELES Y BORDE BAÑERA

PANELES PANELES ACABADO MADERA 

Blanco brillo
Branco brilhante

Blanco mate
Branco mate

Blanco rayado Rovere miele Rovere fiemme Dolomite

BORDE BAÑERA / BORDO BANHEIRA LAMINADO BORDE BAÑERA / BORDO BANHEIRA ACABADO MADERA 

Blanco brillo
Branco brilhante

Blanco mate
Branco mate

Blanco rayado Rovere miele Rovere fiemme Dolomite

BAÑERA BLANCO MATE/BRANCO MATE CON PANEL BLANCO MATE/BRANCO MATE BAÑERA BLANCO MATE/BRANCO MATE CON PANEL BLANCO MATE/BRANCO MATE 
Y BORDE DOLOMITE
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SENSE DUAL

2 Reposacabezas blancos de 
auténtica piel

Radio RDS Stereo con 4 
altavoces y Bluetooth
Radio RDS Stereo com 4 colunas 
de som e Bluetooth

Re-calentador de agua
Aquecimento da água

Chromolight integrado para 
estimular cuerpo y emociones.
Chromolight integrado para 
estimular o corpo e as emoções.

BAÑERA BLANCO MATE/BRANCO MATE CON PANEL BLANCO MATE/BRANCO MATE 
Y BORDE DOLOMITE

BAÑERA BLANCO MATE/BRANCO MATE CON PANEL ROVERE MIELE Y GORDE BLANCO MATE/BRANCO MATE

S
EN

S
E
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SENSE DUAL
BAÑERA RECTANGULAR PARA DOS PERSONAS

PARA TODAS LAS OPCIONES VER PÁGINA 403-405

Medidas
litros 
litros

Código

Selección acabado 
bañera  

seleção acabamento 
paineis

Selección acabado borde bañera  
Selecçao de inclui para bordo banheira

Laminado
Acabado madera

Acabamento madeira

Cm H Lt. Blanco brillo 
Branco brilhante

Blanco mate 
Branco mate

Blanco brillo 
Branco brilhante

Blanco mate 
Branco mate

Blanco 
rayado Branco 

listrado

Rovere 
Fiemme

Rovere  
Miele

Dolomite

ESSENTIAL

-A0 -U0 A U I L T X

193X140 64 430 SE2190142 6.764 € 6.863 €

HYDRO PLUS

-A0 -U0 A U I L T X

193X140 64 430 SE719014T7 10.837 € 10.935 €

PANEL FRONTAL 193 CM 

A U I L T X

193 x 140 PANVFSE194- 592 € 592 € 592 € 592 € 592 € 592 €

PANEL FRONTAL 193 CM: PANEL LATERAL 140 CM

193 x 140 PANVFLSE194- 985 € 985 € 985 € 985 € 985 € 985 €

PANEL FRONTAL 193 CM; 2 PANELES LATERALES 140 CM

193 x 140 PANVF2LSE194- 1.313 € 1.313 € 1.313 € 1.313 € 1.313 € 1.313 €

2 PANELES FRONTALES 193 CM; 2 PANELES LATERALES 140 CM

193 x 140 PANVFLSE194C- 1.969 € 1.969 € 1.969 € 1.969 € 1.969 € 1.969 €

N9jE

N9jEJkFBfv5b

Construcción del código:
Construção do código:

Código +
Selección acabado bañera

Acabamentos
+

Selección acabado borde bañera
Seleção de inclui para bordo banheira

=
Código completo del producto
Código completo do produto376
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SENSE 3-4 2.†  |  EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES (disponibles según versión)

9N5k

6k

Ef

v b Ba

ba
Masaje Airpool mediante jets de aire con regulación 
manual on/off o programa secuencial, para una 
estimulación celular eficaz.
Massagem Airpool atraves de jets de ar com 
regulação manual on/off ou programa sequencial,para 
uma estimulação celular eficaz.

5k
Masaje corporal Whirlpool aire/agua con regulación 
de tiempo e intensidad manual o automática para 
satisfacer cualquier necesidad de bienestar. 
Massagem corpo Whirlpool ar/agua com regulação de 
tempo e intensidade manual ou automática.
8 posiciones cromáticas a partir del sistema 
CROMOLIGHT para activar la mente y sentir la 
emoción del espíritu.
8 posições cromáticas a partir do sistema Cromolight 
para activar a mente e sentir a emoção do espírito.

4
Masaje dorsal hidromasaje aire/agua. 
Massagem de hidromassagem nas costas ar/água.

B
Panel electrónico con funciones de Hidro-secuencia
PaInel electrónico com funções de Hidro-sequência

E
Reposa-cabezas
Apoia-cabeças

9N
Grifería al borde de la bañera + Tubo de desagüe 
anti-gotas
Torneira no rebordo da banheira + Tubo de descarga 
salvagotas

j
Columna de desagüe
Coluna de desague

v
Desinfección
Desinfecção

j

SENSE 2.†  |  ACABADOS PANELES
LAMINADO ACABADO MADERA ARCILLA MDI

Blanco brillo
Branco brilhante

Blanco mate
Branco mate

Blanco 
rayado

Rovere 
miele

Rovere 
fiemme

Dolomite Ceniza Polvo Tórtola Umbra Sabbia

MARCO DE ALUMINIO NEGRO MATE

Blanco mate
Branco mate

Rovere 
miele

Rovere 
fiemme

Dolomite Ceniza Polvo Tórtola Umbra Sabbia

MARCO DE ALUMINIO BLANCO MATE / BRANCO MATE

Rovere 
miele

Rovere 
fiemme

Dolomite Ceniza Polvo Tórtola Umbra Sabbia

BAÑERA BLANCO MATE/BRANCO MATE CON PANELES BLANCO RAYADO BAÑERA BLANCO MATE/BRANCO MATE CON PANELES ROVERE FIEMME
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SENSE 2.†

Grifería
Torneira

Jet de hidromasaje cromado
Jactos de hidromassagem 
cromado

Panel de control capacitivo 
Painel de controlo capacitivo

Reposacabezas
Apoia-cabeças

BAÑERA BLANCO MATE / BRANCO MATE  CON PANEL ARCILLA POLVO
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Medidas litros Código
Selección columna de desagüe, grifería y acabado de la bañera

Selecçâo de valvulas/enchimento + acabamento banheira

Cm H Lt.

Columna de desagüe sin griferia Columna de desagüe con grifería

Blanco brillo  
Branco brilhante

Blanco mate  
Branco mate

Blanco brillo  
Branco brilhante

Blanco mate  
Branco mate

STANDAR PARA EMPOTRAR  
STANDAR PARA EMBUTIR

0-A0K 0-U0K 2-A0K 2-U0K

170 X 70 63 205 S23117970

1.139 € 1.237 € 2.228 € 2.325 €
170 X 75 63 225 S23117975
180 X 80 63 250 S23118980
190 X 80 63 265 S23119980

STANDARD CON SOPORTE  
STANDARD COM SUPORTE

0-A0K 0-U0K 2-A0K 2-U0K

170 X 70 63 205 S23217970

1.363 € 1.460 € 2.452 € 2.549 €
170 X 75 63 225 S23217975
180 X 80 63 250 S23218980
190 X 80 63 265 S23219980

HYDRO AIR

0-A0K 0-U0K 2-A0K 2-U0K

170 X 70 63 205 S23Y17970O

2.375 € 2.473 € 3.464 € 3.562 €
170 X 75 63 225 S23Y17975O
180 X 80 63 250 S23Y18980O
190 X 80 63 265 S23Y19980O

WHIRLPOOL+DISINFEZIONE

0-A0K 0-U0K 2-A0K 2-U0K

170 X 70 63 205 S23517970O

3.093 € 3.190 € 4.182 € 4.279 €
170 X 75 63 225 S23517975O
180 X 80 63 250 S23518980O
190 X 80 63 265 S23519980O

WHIRLPOOL+DISINFEZIONE+LIGHT

0-A0K 0-U0K 2-A0K 2-U0K

170 X 70 63 205 S23317970O

3.750 € 3.848 € 4.839 € 4.937 €
170 X 75 63 225 S23317975O
180 X 80 63 250 S23318980O
190 X 80 63 265 S23319980O

HYDRO PLUS

0-A0K 0-U0K 2-A0K 2-U0K

170 X 70 63 205 S23417970O

5.045 € 5.143 € 6.134 € 6.232 €
170 X 75 63 225 S23417975O
180 X 80 63 250 S23418980O
190 X 80 63 265 S23419980O

WHIRLPOOL+NATURAL AIR

0-A0K 0-U0K 2-A0K 2-U0K
170 X 70 63 205 S23P17970O

5.125 € 5.223 € 6.214 € 6.312 €
170 X 75 63 225 S23P17975O
180 X 80 63 250 S23P18980O
190 X 80 63 265 S23P19980O

SENSE 3 2.†
SENSE 3 2.†
BAÑERA RECTANGULAR
BANHEIRA RECTANGULAR 

Ej

EjBfkba

EjBv56

EjBvfk56

EjvBfkJb645

EjvBfk85
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Seleccionar número de paneles Codigo

Selección acabado paneles/Seleção acabamento paineis

LAMINADO ACABADO MADERA ARCILLA MDI

Blanco brillo
Branco 

brilhante

Blanco mate
Branco mate

Blanco 
rayado

Rovere 
miele

Rovere 
fiemme

Dolomite Ceniza Polvo Tórtola Umbra Sabbia

1 panel/painel A U I T L X R O S 1 2
170 x 70; 170 x 75 PANV1FDI179-

310 € 329 € 355 € 877 € 877 €180 x 80 PANV1FDI189-
190 x 90 PANV1FDI199-

2 paneles/painels A U I T L X R O S 1 2
170 x 70 PANV1F1LDI17970-

452 € 478 € 515 € 1.275 € 1.275 €
170 x 75 PANV1F1LDI17975-
180 x 80 PANV1F1LDI18980-
190 x 80 PANV1F1LDI19980-

3 paneles/painels A U I T L X R O S 1 2
170 x 70 PANV1F2LDI17970-

632 € 664 € 715 € 1.713 € 1.713 €
170 x 75 PANV1F2LDI17975-
180 x 80 PANV1F2LDI18980-
190 x 80 PANV1F2LDI19980-

4 paneles/painels A U I T L X R O S 1 2
170 x 70 PANV2F2LDI17970-

902 € 954 € 1.030 € 2.550 € 2.550 €
170 x 75 PANV2F2LDI17975-
180 x 80 PANV2F2LDI18980-
190 x 80 PANV2F2LDI19980-

PANELES LISOS - PEDIDO: 1 CÓDIGO BAÑERA SÓLO ESTRUCTURA + 1 CÓDIGO PANEL LISO (AQUÍ ABAJO)

PARA LOS PANELES 
DEL MARCO, 

VÉASE LA  
PÁGINA 384

Construcción del código de la bañera Código + Selección de desagüe/llenado+acabado bañera     
Selecção de valvulas/enchimento + acabamento banheira =

Código completo del producto
Código completo do produto

Construcción del código de paneles Código + selección estructura con paneles 
(laminado o acabado madera) =

Código completo del producto
Código completo do produto
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SENSE 4 2.†
SENSE 4 2.†
BAÑERA RECTANGULAR
BANHEIRA RECTANGULAR 

Medidas litros Código
Selección columna de desagüe, grifería y acabado de la bañera

Selecçâo de valvulas/enchimento + acabamento banheira

Cm H Lt.

Columna de desagüe sin griferia Columna de desagüe con grifería

Blanco brillo  
Branco brilhante

Blanco mate  
Branco mate

Blanco brillo  
Branco brilhante

Blanco mate  
Branco mate

STANDAR PARA EMPOTRAR  
STANDAR PARA EMBUTIR

0-A0K 0-U0K 2-A0K 2-U0K

170 X 70 63 215 S24117970

1.005 € 1.103 € 2.094 € 2.192 €
170 X 75 63 235 S24117975
180 X 80 63 265 S24118980
190 X 80 63 280 S24119980

STANDARD CON SOPORTE  
STANDARD COM SUPORTE

0-A0K 0-U0K 2-A0K 2-U0K

170 X 70 63 215 S24217970

1.229 € 1.327 € 2.318 € 2.415 €
170 X 75 63 235 S24217975
180 X 80 63 265 S24218980
190 X 80 63 280 S24219980

HYDRO AIR

0-A0K 0-U0K 2-A0K 2-U0K

170 X 70 63 215 S24Y17970O

2.240 € 2.338 € 3.329 € 3.427 €
170 X 75 63 235 S24Y17975O
180 X 80 63 265 S24Y18980O
190 X 80 63 280 S24Y19980O

WHIRLPOOL+DISINFEZIONE

0-A0K 0-U0K 2-A0K 2-U0K

170 X 70 63 215 S24517970O

2.959 € 3.057 € 4.048 € 4.145 €
170 X 75 63 235 S24517975O
180 X 80 63 265 S24518980O
190 X 80 63 280 S24519980O

WHIRLPOOL+DISINFEZIONE+LIGHT

0-A0K 0-U0K 2-A0K 2-U0K

170 X 70 63 215 S24317970O

3.617 € 3.714 € 4.705 € 4.803 €
170 X 75 63 235 S24317975O
180 X 80 63 265 S24318980O
190 X 80 63 280 S24319980O

HYDRO PLUS

0-A0K 0-U0K 2-A0K 2-U0K

170 X 70 63 215 S24417970O

4.912 € 5.009 € 6.000 € 6.098 €
170 X 75 63 235 S24417975O
180 X 80 63 265 S24418980O
190 X 80 63 280 S24419980O

WHIRLPOOL+NATURAL AIR

0-A0K 0-U0K 2-A0K 2-U0K
170 X 70 63 215 S24P17970O

4.992 € 5.089 € 6.080 € 6.178 €
170 X 75 63 235 S24P17975O
180 X 80 63 265 S24P18980O

190 X 80 63 280 S24P19980O

Ej

EjBfkba

EjBv56

EjBvfk56

EjvBfkJb645

EjvBfk85
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Seleccionar número de paneles Codigo

Selección acabado paneles/Seleção acabamento paineis

LAMINADO ACABADO MADERA ARCILLA MDI

Blanco brillo
Branco 

brilhante

Blanco mate
Branco mate

Blanco 
rayado

Rovere 
miele

Rovere 
fiemme

Dolomite Ceniza Polvo Tórtola Umbra Sabbia

1 panel/painel A U I T L X R O S 1 2
170 x 70; 170 x 75 PANV1FDI179-

310 € 329 € 355 € 877 € 877 €180 x 80 PANV1FDI189-
190 x 90 PANV1FDI199-

2 paneles/painels A U I T L X R O S 1 2
170 x 70 PANV1F1LDI17970-

452 € 478 € 515 € 1.275 € 1.275 €
170 x 75 PANV1F1LDI17975-
180 x 80 PANV1F1LDI18980-
190 x 80 PANV1F1LDI19980-

3 paneles/painels A U I T L X R O S 1 2
170 x 70 PANV1F2LDI17970-

632 € 664 € 715 € 1.713 € 1.713 €
170 x 75 PANV1F2LDI17975-
180 x 80 PANV1F2LDI18980-
190 x 80 PANV1F2LDI19980-

4 paneles/painels A U I T L X R O S 1 2
170 x 70 PANV2F2LDI17970-

902 € 954 € 1.030 € 2.550 € 2.550 €
170 x 75 PANV2F2LDI17975-
180 x 80 PANV2F2LDI18980-
190 x 80 PANV2F2LDI19980-

PANELES LISOS - PEDIDO: 1 CÓDIGO BAÑERA SÓLO ESTRUCTURA + 1 CÓDIGO PANEL LISO (AQUÍ ABAJO)

PARA LOS PANELES 
DEL MARCO, 

VÉASE LA  
PÁGINA 384

Construcción del código de la bañera Código + Selección de desagüe/llenado+acabado bañera     
Selecção de valvulas/enchimento + acabamento banheira =

Código completo del producto
Código completo do produto

Construcción del código de paneles Código + selección estructura con paneles 
(laminado o acabado madera) =

Código completo del producto
Código completo do produto
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Medidas

CODIGO - Seleccionar 
número de paneles

Acabado 
FRAME

Selección de paneles acabado FRAME

FRAME MADERA ARCILLA MDI

Bianco 
Opaco

Nero 
Opaco

Bianco 
Opaco*

Bianco 
rigato

Rovere 
miele

Rovere 
fiemme

Dolomite Cenere Polvere Tortora Umbra Sabbia

1 panel/painel U H U I T L X R O S 1 2

170 x 70; 170 x 75 PANV1FDI179-

677  € 1.038  € 1.038  €180 x 80; 180 x 110 PANV1FDI189-

190 x 90 PANV1FDI199-

2 paneles/painels U H U I T L X R O S 1 2

170 x 70 PANV1F1LDI17970-

838  € 1.437  € 1.437  €

170 x 75 PANV1F1LDI17975-

180 x 80 PANV1F1LDI18980-

180 x 110 PANV1F1LDI18911-

190 x 90 PANV1F1LDI19990-

3 paneles/painels U H U I T L X R O S 1 2

170 x 70 PANV1F2LDI17970-

1.038  € 1.874  € 1.874  €

170 x 75 PANV1F2LDI17975-

180 x 80 PANV1F2LDI18980-

180 x 110 PANV1F2LDI18911-

190 x 90 PANV1F2LDI19990-

4 paneles/painels U H U I T L X R O S 1 2

170 x 70 PANV2F2LDI17970-

1.674  € 2.872  € 2.872  €

170 x 75 PANV2F2LDI17975-

180 x 80 PANV2F2LDI18980-

180 x 110 PANV2F2LDI18911-

190 x 90 PANV2F2LDI19990-

PARA LA VERSIÓN CON PANELES EN ACABADO ARCILLA / FRAME PEDIR: 1 CÓDIGO BAÑERA SOLO ESTRUCTURA + 1 CÓDIGO PANEL ARCILLA / FRAME (ADJUNTO)

EL MARCO DE ALUMINIO FRAME SÓLO ESTÁ DISPONIBLE EN LOS PANELES LATERALES

*	 EL ACABADO BLANCO MATE DE LOS PANELES SÓLO ESTÁ DISPONIBLE CON MARCO FRAME NEGRO MATE

Construcción
del código:

Código + Acabado Frame + Acabado paneles =
Código final  
del producto

COLORES ESPECIALES BAJO PEDIDO PARA PANELES ACABADO ARCILLA Y PARA FRAME COMBINADO CON PANELES ACABADO ARCILLA

Cipria Tegola Alga Senape

PANELES Precio / Preço

1-2 paneles +125 €

3-4 paneles +250 €
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BE j

95bv

CALOS  |  EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES (disponibles según versión)

b

Masaje Airpool mediante jets de aire con regulación 
manual on/off o programa secuencial, para una 
estimulación celular eficaz.
Massagem Airpool atraves de jets de ar com regulação 
manual on/off ou programa sequencial,para uma 
estimulação celular eficaz.

5
Masaje corporal Whirlpool aire/agua con regulación 
de tiempo e intensidad manual o automática para 
satisfacer cualquier necesidad de bienestar. 
Massagem corpo Whirlpool ar/agua com regulação de 
tempo e intensidade manual ou automática.

B
Panel electrónico con funciones de Hidro-secuencia
PaInel electrónico com funções de Hidro-sequência

E
Reposacabezas
Apoia-cabeças

9
Grifería al borde de la bañera
Torneira no rebordo da banheira

j
Columna de desagüe
Coluna de desague

v
Desinfección
Desinfecção

BAÑERA BLANCO MATE/BRANCO MATE CON PANELES BLANCO RAYADO BAÑERA BLANCO MATE/BRANCO MATE CON PANELES DOLOMITE

CALOS  |  ACABADOS PANELES Y BORDE BAÑERA
PANELES PANELES ACABADO MADERA 

Blanco brillo
Branco brilhante

Blanco mate
Branco mate

Blanco rayado Rovere miele Rovere fiemme Dolomite
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CALOS

Panel electrónico con funciones 
de Hidro-secuencia
PaInel electrónico com funções 
de Hidro-sequência

Fondo liso El hidromasaje Novellini para una 
completa expresión de nuestros
recursos vitales.
A hidromassagem Novellini para 
uma completa expressão dos 
nossos recursos vitais.

Nuevo acabado blanco mate / 
branco mate

BAÑERA BLANCO BRILLO/BRANCO BRILHANTE CON PANELES ROVERE FIEMME

UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento

8 | NOVO ALUGAS, S.A. – Tarifa PROMO 2020 | Complemento de la tarifa GENERAL 2019/2020

SERIE CON PRODUCTOS INSTOCK
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PARA TODAS LAS OPCIONES VER PÁGINA 403-405

CALOS
BAÑERA RECTANGULAR
RECTANGULAR BANHEIRAS

Medidas litros Código
Selección columna de desagüe, grifería y acabado de la bañera

Selecçâo de valvulas/enchimento + acabamento banheira

Selección Estructura 
/ paneles Selecção 

Opções / painels

Cm H Lt.

solo estructura  
só estrutura

Columna de desagüe  
sin griferia

Columna de desagüe  
con sistema de llenado

Columna de desagüe  
con grifería solo estructura  

só estrutura
con paneles 
com painelsBlanco brillo 

Branco brilhante
Blanco mate 
Branco mate

Blanco brillo 
Branco brilhante

Blanco mate 
Branco mate

Blanco brillo 
Branco brilhante

Blanco mate 
Branco mate

Blanco brillo  
Branco brilhante

Blanco mate 
Branco mate

STANDAR PARA EMPOTRAR 
STANDAR PARA EMBUTIR

-A -U

150 x 70 58 155 C2115070

412 € 509 €

160 x 70 58 170 C2116070
170 x 70 58 185 C2117070
170 x 75 58 200 C2117075
170 x 80 58 215 C2117080
180 x 80 58 235 C2118080

STANDARD CON SOPORTE  
STANDARD COM SUPORTE

C-A C-U E-A E-U F-A F-U 0K

*
ver tabla

seleccionar
número de
paneles +
acabado

150 x 70 58 155 C2215070

- - 760 € 858 € 829 € 927 € 1.328 € 1.425 €

160 x 70 58 170 C2216070
170 x 70 58 185 C2217070
170 x 75 58 200 C2217075
170 x 80 58 215 C2217080

180 x 80 58 235 C2218080

HYDRO CON SOPORTE SIN DESINFECCION  
COM SUPORTE SEM DESINFECÇÃO

C-A C-U E-A E-U F-A F-U 0K

*
ver tabla

seleccionar
número de
paneles +
acabado

150 x 70 58 155 C2515070O

- - 1.690 € 1.788 € 1.759 € 1.857 € 2.258 € 2.355 €

160 x 70 58 170 C2516070O
170 x 70 58 185 C2517070O
170 x 75 58 200 C2517075O
170 x 80 58 215 C2517080O
180 x 80 58 235 C2518080O

HYDRO CON SOPORTE +DESINFECCIÓN HYDRO  
COM SUPORTE DESINFECÇÃO

C-A C-U E-A E-U F-A F-U 0K

*
ver tabla

seleccionar
número de
paneles +
acabado

150 x 70 58 155 C2315070P

- - 2.145 € 2.243 € 2.214 € 2.312 € 2.713 € 2.810 €

160 x 70 58 170 C2316070P
170 x 70 58 185 C2317070P
170 x 75 58 200 C2317075P
170 x 80 58 215 C2317080P
180 x 80 58 235 C2318080P

HYDRO PLUS CON SOPORTE 
COM SUPORTE

C-A C-U E-A E-U F-A F-U 0K

*
ver tabla

seleccionar
número de
paneles +
acabado

150 x 70 58 155 C2415070P

- - 3.215 € 3.313 € 3.284 € 3.382 € 3.783 € 3.880 €

160 x 70 58 170 C2416070P
170 x 70 58 185 C2417070P
170 x 75 58 200 C2417075P
170 x 80 58 215 C2417080P
180 x 80 58 235 C2418080P

jE

jEB5

jEBv5

jEBv5b

Construcción del código:
Construção do código:

Código + Selección de desagüe/llenado+acabado bañera     
Selecção de valvulas/enchimento + acabamento banheira + selección estructura =

Código completo del producto
Código completo do produto388



*  SELECCIONAR NÚMERO DE PANELES / SELECIONE O NÚMERO DE PAINÉIS

ACRÍLICO

1 panel/1 painel 2 paneles/2 painels 3 paneles/3 painels

1A 1U 2A 2U 3A 3U

Blanco brillo
Branco brilhante

Blanco mate
Branco mate

Blanco brillo
Branco brilhante

Blanco mate
Branco mate

Blanco brillo
Branco brilhante

Blanco mate
Branco mate

+ 273 € + 328 € + 385 € + 468 € + 500 € + 610 €

ACABADO MADERA

Medidas Codigo

Selección acabado paneles/Seleção acabamento paineis

Blanco rayado Rovere miele Rovere fiemme Dolomite

1 panel/1 painel I T L X
150 x 70 PANV1FC2150-

355 €
160 x 70 PANV1FC2160-

170 x 70/75/80 PANV1FC2170-
180 x 80 PANV1FC2180-

2 paneles/2 painels I T L X
150 x 70 PANV1F1LC215070-

515 €

160 x 70 PANV1F1LC216070-
170 x 70 PANV1F1LC217070-
170 x 75 PANV1F1LC217075-
170 x 80 PANV1F1LC217080-
180 x 80 PANV1F1LC218080-

3 paneles/3 painels I T L X
150 x 70 PANV1F2LC215070-

715 €

160 x 70 PANV1F2LC216070-
170 x 70 PANV1F2LC217070-
170 x 75 PANV1F2LC217075-
170 x 80 PANV1F2LC217080-
180 x 80 PANV1F2LC218080-

Construcción del código de la bañera sin paneles Código + Selección de desagüe/llenado+acabado bañera     
Selecção de valvulas/enchimento + acabamento banheira + selección estructura sin paneles =

Código completo del producto
Código completo do produto

Construcción del código de la bañera con paneles Código + Selección de desagüe/llenado+acabado bañera     
Selecção de valvulas/enchimento + acabamento banheira + selección estructura con paneles 

(laminado o acabado madera) =
Código completo del producto
Código completo do produto
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IRIS  |  EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES (disponibles según versión)

IRIS  |  ACABADOS PANELES
PANEL ACRILICO PANEL ACABADO MADERA 

Blanco brillo
Branco brilhante

Blanco rayado Rovere miele Rovere fiemme Dolomite

b
Masaje Airpool mediante jets de aire con regulación 
manual on/off o programa secuencial, para una 
estimulación celular eficaz.
Massagem Airpool atraves de jets de ar com regulação 
manual on/off ou programa sequencial,para uma 
estimulação celular eficaz.

5
Masaje corporal Whirlpool aire/agua con regulación 
de tiempo e intensidad manual o automática para 
satisfacer cualquier necesidad de bienestar. 
Massagem corpo Whirlpool ar/agua com regulação de 
tempo e intensidade manual ou automática.

E
Reposacabezas
Apoia-cabeças

B
Panel electrónico con funciones de Hidro-secuencia
PaInel electrónico com funções de Hidro-sequência

9N
Grifería al borde de la bañera + Tubo de desagüe 
anti-gotas
Torneira no rebordo da banheira + Tubo de descarga 
salvagotas

j
Columna de desagüe
Coluna de desague

v
Desinfección
Desinfecção

P
Asiento ajustable
Assento adaptável

BAÑERA CON PANEL BLANCO BRILLO/BRANCO BRILHANTE BAÑERA CON PANEL ROVERE FIEMME  
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IRIS

Reposacabezas / Asiento 
ajustable
Apoio De Cabeças / Assento 
adaptável

Puerta de fácil acceso,
con cierre de seguridad
Porta de facil acesso com
fecho segurança

Grifería monomando
para borde de bañera

El hidromasaje Novellini para una 
completa expresión de nuestros
recursos vitales.
A hidromassagem Novellini para 
uma completa expressão dos 
nossos recursos vitais.

BAÑERA CON PANELES ROVERE MIELE

IR
IS
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PANELES ACRÍLICOS / PAINEIS ACRILICOS

PANELES ACABADO MADERA

IRIS
BAÑERA DE HIDROMASAJE ANGULAR CON PUERTA DE FÁCIL ACCESO, CON O SIN 
HIDROMASAJE - CON PANELES ACRÍLICOS 
BANHEIRA ANGULAR COM PORTA DE FACIL ACESSO, COM O SEM HIDROMASSAGEM - COM 
PAINEIS ACRILICOS

Medidas litros Código Selección columna de desagüe, grifería y acabado de la bañera
Selecçâo de valvulas/enchimento + acabamento banheira Instalación

selección estructura / paneles  
selecção opções / painels

Cm H Lt. Columna de desagüe 
sin griferia

Columna de desagüe con 
sistema de llenado

Columna de desagüe con 
grifería

Izquierda 
Esquerda

Derecha 
Direita

1 Panel  
1 Painel

2 paneles  
2 painels

3 paneles  
3 Paneis

Blanco 
rayado 
Branco 
listrado

Rovere 
Fiemme

Rovere 
Miele

Dolo-
mite

STANDARD CON SOPORTE  
STANDARD COM SUPORTE

C E S- D- A1 A2 A3 I L T X
160x70/80 62 250 IRI216070

+ 69 € -
3.497 € 3.639 € 3.782 €

170x70/80 62 265 IRI217080
180x75/85 62 305 IRI218085 3.838 € 3.980 € 4.123 €

STANDAR CON SOPORTE + GRIFERIA  
COM SUPORTE+TORNEIRAS

F S- D- A1 A2 A3 I L T X
160x70/80 62 250 IRI216070

- - + 458 €
3.497 € 3.639 € 3.782 €

170x70/80 62 265 IRI217080
180x75/85 62 305 IRI218085 3.838 € 3.980 € 4.123 €

HIDRO

C E F S- D- A1 A2 A3 I L T X
160x70/80 62 250 IRI316070T

+ 69 € + 458 €
5.450 € 5.593 € 5.735 €

170x70/80 62 265 IRI317080T
180x75/85 62 305 IRI318085T 5.792 € 5.934 € 6.077 €

HYDRO PLUS

C E F S- D- A1 A2 A3 I L T X
160x70/80 62 250 IRI416070T

+ 69 € + 458 €
6.200 € 6.343 € 6.485 €

170x70/80 62 265 IRI417080T

180x75/85 62 305 IRI418085T 6.543 € 6.685 € 6.828 €

Medidas litros Código
Selección columna de desagüe, grifería y acabado de la bañera

Selecçâo de valvulas/enchimento + acabamento banheira
Instalación

selección estructura / paneles  
selecção opções / painels

Cm H Lt. Columna de desagüe sin 
griferia

Columna de desagüe con 
sistema de llenado

Columna de desagüe con 
grifería

Izquierda 
Esquerda

Derecha 
Direita

con soporte  
com suporte

1 Panel  
1 Painel

2 paneles  
2 painels

3 paneles  
3 Paneis

STANDARD CON SOPORTE  
STANDARD COM SUPORTE

C E S- D- A0 A1 A2 A3
160x70/80 62 250 IRI216070

+ 69 € -
3.212 € 3.477 € 3.609 € 3.742 €170x70/80 62 265 IRI217080

180x75/85 62 305 IRI218085 3.553 € 3.818 € 3.950 € 4.083 €

STANDAR CON SOPORTE + GRIFERIA  
COM SUPORTE+TORNEIRAS

F S- D- A0K A1K A2K A3K
160x70/80 62 250 IRI216070

- - + 458 €
3.212 € 3.477 € 3.609 € 3.742 €170x70/80 62 265 IRI217080

180x75/85 62 305 IRI218085 3.553 € 3.818 € 3.950 € 4.083 €

HIDRO

C E F S- D- A0K A1K A2K A3K
160x70/80 62 250 IRI316070T

+ 69 € + 458 €
5.165 € 5.430 € 5.563 € 5.695 €170x70/80 62 265 IRI317080T

180x75/85 62 305 IRI318085T 5.507 € 5.772 € 5.904 € 6.037 €

HYDRO PLUS

C E F S- D- A0K A1K A2K A3K
160x70/80 62 250 IRI416070T

+ 69 € + 458 €
5.915 € 6.180 € 6.313 € 6.445 €170x70/80 62 265 IRI417080T

180x75/85 62 305 IRI418085T 6.258 € 6.523 € 6.655 € 6.788 €

S   Izquierda / Esquerda D   Derecha / Direita

jPEBv5b

jPEBv5

jPE9

jPE

jPEBv5

jPEBv5b

jPE9

jPE

Construcción del código:
Construção do código:

Código + Selección de desagüe/llenado+acabado bañera     
Selecção de valvulas/enchimento + acabamento banheira + selección estructura =

Código completo del producto
Código completo do produto392



IRIS COMBY
BAÑERA CON PUERTA DE FÁCIL ACCESO DE ACRÍLICO Y PANELES CON ACABADO LAMINADO
BANHEIRA ANGULAR COM PORTA DE FACIL ACESSO, COM O SEM HIDROMASSAGEM - COM PAINEIS ACABAMENTO MADEIRA

PARA TODAS LAS OPCIONES VER PÁGINA 533-535

Medidas Código Instalación Precio / Preço

IRIS COMBY - MAMPARA DE BAÑERA, UN FIJO Y UNA PUERTA GIRATORIA HACIA EL INTERIOR 
RESGUARDO DE BANHEIRA, UM FIXO E UMA PORTA GIRATÓRIA PARA O INTERIOR

23
59

150

altura D S 1K

Cm Derecha / Direita Izquierda / Esquerda

150 IRIS2V80 D- S- 559 €

IRIS COMBY - MAMPARA DE BAÑERA UN FIJO Y UNA PUERTA GIRATORIA HACIA EL INTERIOR, CON FIJO LATERAL  
RESGUARDO DE BANHEIRA, UM FIXO E UMA PORTA GIRATÓRIA PARA O INTERIOR, COM FIXO LATERAL

23
59

150

Fijo D S 1K

Cm Derecha  / Direita Izquierda / Esquerda

70 IRIS2VF8070 D- S- 944 €

75 IRIS2VF8075 D- S- 972 €
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PARA TODAS LAS OPCIONES VER PÁGINA 403-405

Medidas litros Código
Selección columna de desagüe, grifería y acabado de la bañera

Selecçâo de valvulas/enchimento + acabamento banheira
Instalación

Selección Estructura  
Selecção Opções 

Cm H Lt. Columna de desagüe 
sin griferia

Columna de desagüe 
con sistema de llenado

Columna de desagüe 
con grifería

Izquierda 
Esquerda

Derecha 
Direita

con soporte 
com suporte

1 Panel  
1 Painel

2 paneles  
2 painels

3 paneles  
3 Paneis

STANDAR PARA EMPOTRAR 
STANDAR PARA EMBUTIR

150 x 70 55 150 CAL115070-A

- - - - -

274 €

160 x 70 55 160 CAL116070-A
170 x 70 55 170 CAL117070-A
170 x 75 55 180 CAL117075-A
170 x 80 55 190 CAL117080-A
180 x 80 55 200 CAL118080-A

STANDARD CON SOPORTE  
STANDARD COM SUPORTE

C- E- F- A0 A1 A2 A3
150 x 70 55 150 CAL215070

+ 69 € + 568 € - - 500 € 678 € 754 € 829 €

160 x 70 55 160 CAL216070
170 x 70 55 170 CAL217070
170 x 75 55 180 CAL217075
170 x 80 55 190 CAL217080
180 x 80 55 200 CAL218080

HYDRO CON SOPORTE SIN DESINFECCION  
COM SUPORTE SEM DESINFECÇÃO

C E F S- D- A0K A1K A2K A3K
150 x 70 55 150 CAL515070O

+ 69 € + 568 € 1.102 € 1.279 € 1.355 € 1.432 €

160 x 70 55 160 CAL516070O
170 x 70 55 170 CAL517070O
170 x 75 55 180 CAL517075O
170 x 80 55 190 CAL517080O
180 x 80 55 200 CAL518080O

HYDRO CON SOPORTE +DESINFECCIÓN 
HYDRO COM SUPORTE DESINFECÇÃO

C E F S- D- A0K A1K A2K A3K
150 x 70 55 150 CAL315070P

+ 69 € + 568 € 1.395 € 1.573 € 1.649 € 1.724 €

160 x 70 55 160 CAL316070P
170 x 70 55 170 CAL317070P
170 x 75 55 180 CAL317075P
170 x 80 55 190 CAL317080P
180 x 80 55 200 CAL318080P

HYDRO PLUS CON SOPORTE 
COM SUPORTE

C E F S- D- A0K A1K A2K A3K
150 x 70 55 150 CAL415070P

+ 69 € + 568 € 2.092 € 2.269 € 2.345 € 2.420 €

160 x 70 55 160 CAL416070P
170 x 70 55 170 CAL417070P
170 x 75 55 180 CAL417075P
170 x 80 55 190 CAL417080P
180 x 80 55 200 CAL418080P

ECO CON SOPORTE SIN DESINFECCION

C E F S- D- A0K A1K A2K A3K
150 x 70 55 150 CAL615070MCS-

- - - - - - - 1.115 €

160 x 70 55 160 CAL616070MCS-
170 x 70 55 170 CAL617070MCS-
170 x 75 55 180 CAL617075MCS-
170 x 80 55 190 CAL617080MCS-
180 x 80 55 200 CAL618080MCS-

jE

jEB5

jEvB5

jEvBb5

jE5

CALYPSO
BAÑERA RECTANGULAR
RECTANGULAR BANHEIRAS

Construcción del código:
Construção do código:

Código + Selección de desagüe/llenado+acabado bañera     
Selecção de valvulas/enchimento + acabamento banheira + Instalación + selección 

estructura =
Código completo del producto
Código completo do produto394



CALYPSO

v 5

E b j

VERSIÓN STANDARD
 	 GRIFERÍA
 	 DUCHA

VERSIÓN HYDRO
 	 GRIFERÍA
 	 DUCHA

SELECCIÓN ACABADO BAÑERA
ACABAMENTOS

Blanco brillo
Branco brilhante

EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES 
(disponibles según versión)

b
Masaje Airpool mediante jets de aire con regulación
manual on/off o programa secuencial, para una
estimulación celular eficaz.
Massagem Airpool atraves de jets de ar com
regulação manual on/off ou programa sequencial,para 
uma estimulação celular eficaz.

5
Masaje corporal Whirlpool aire/agua con regulación
de tiempo e intensidad manual o automática para
satisfacer cualquier necesidad de bienestar.
Massagem corpo Whirlpool ar/agua com regulação
de tempo e intensidade manual ou automática.

E
Reposacabezas
Apoia-cabeças

B
Panel electrónico con funciones de Hidro-secuencia
PaInel electrónico com funções de Hidro-sequência

j
Columna de desagüe
Coluna de desague

v
Desinfección
Desinfecção

B
IZQUIERDA / ESQUERDA DERECHA / DIREITA
















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PARA TODAS LAS OPCIONES VER PÁGINA 403-405

Medidas litros Código

Selección columna de desagüe, grifería y
acabado de la bañera

Selecçâo de valvulas/enchimento +
acabamento banheira

selección estructura / Precio 
Selecção opções / Preço

Cm H Lt. Columna de desagüe  
sin griferia

Columna de desagüe  
con sistema de llenado

Columna de desagüe  
con grifería

con soporte  
com suporte

1 Panel  
1 Painel

STANDAR PARA EMPOTRAR  
STANDAR PARA EMBUTIR

-A

135 x 135 55 190 UNA1135135 - - - 785 € -

STANDARD CON SOPORTE  
STANDARD COM SUPORTE

C- E- F- A0 A1

135 x 135 55 190 UNA2135135 + 70 € + 578 € 1.244 € 1.555 €

HYDRO CON SOPORTE SIN DESINFECCION  
COM SUPORTE SEM DESINFECÇÃO

C- E- F- A0K A1K

135 x 135 55 190 UNA5135135O + 70 € + 578 € 2.145 € 2.457 €

HYDRO CON SOPORTE +DESINFECCIÓN HYDRO  
COM SUPORTE DESINFECÇÃO

C- E- F- A0K A1K

135 x 135 55 190 UNA3135135P + 70 € + 578 € 2.647 € 2.958 €

HYDRO PLUS CON SOPORTE  
COM SUPORTE

C- E- F- A0K A1K

135 x 135 55 190 UNA4135135P + 70 € + 578 € 4.052 € 4.363 €

j

jvB5b

j5

jvB5

UNA
BAÑERA SEMICIRCULAR ANGULAR, SIMETRICA
BANHEIRA SEMICIRCULAR ANGULAR, SIMETRICA

Construcción del código:
Construção do código:

Código + Selección de desagüe/llenado+acabado bañera     
Selecção de valvulas/enchimento + acabamento banheira + selección estructura =

Código completo del producto
Código completo do produto396



UNA

v

b

5
j

B

SELECCIÓN ACABADO BAÑERA
ACABAMENTOS

Blanco brillo
Branco brilhante

EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES 
(disponibles según versión)

b
Masaje Airpool mediante jets de aire con regulación
manual on/off o programa secuencial, para una
estimulación celular eficaz.
Massagem Airpool atraves de jets de ar com
regulação manual on/off ou programa sequencial,para 
uma estimulação celular eficaz.

5
Masaje corporal Whirlpool aire/agua con regulación
de tiempo e intensidad manual o automática para
satisfacer cualquier necesidad de bienestar.
Massagem corpo Whirlpool ar/agua com regulação
de tempo e intensidade manual ou automática.

B
Panel electrónico con funciones de Hidro-secuencia
PaInel electrónico com funções de Hidro-sequência

j
Columna de desagüe
Coluna de desague

v
Desinfección
Desinfecção
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PARA TODAS LAS OPCIONES VER PÁGINA 403-405

Medidas litros Código

Selección columna de desagüe, grifería y
acabado de la bañera

Selecçâo de valvulas/enchimento +
acabamento banheira

Instalación
selección de paneles 

Selecção de painels 

Cm H Lt. Columna de desagüe 
sin griferia

Columna de desagüe 
con sistema de 

llenado

Columna de desagüe 
con grifería

Izquierda 
Esquerda

Derecha  
Direita

con soporte  
com suporte

1 Panel  
1 Painel

STANDAR PARA EMPOTRAR  
STANDAR PARA EMBUTIR

C E F S-A D-A

150 X 85 55 140 VOG115085
- - - 785 € 785 €

165 X 85 55 180 VOG116585

STANDARD CON SOPORTE  
STANDARD COM SUPORTE

C E F S- D- A0 A1

150 X 85 55 140 VOG215085
+ 70 € + 578 € 1.244 € 1.555 €

165 X 85 55 180 VOG216585

HYDRO CON SOPORTE SIN DESINFECCION  
COM SUPORTE SEM DESINFECÇÃO

C E F S- D- A0K A1K

150 X 85 55 140 VOG515085O
+ 70 € + 578 € 2.145 € 2.457 €

165 X 85 55 180 VOG516585O

HYDRO CON SOPORTE +DESINFECCIÓN HYDRO  
COM SUPORTE DESINFECÇÃO

C E F S- D- A0K A1K

150 X 85 55 140 VOG315085P
+ 70 € + 578 € 2.647 € 2.958 €

165 X 85 55 180 VOG316585P

HYDRO PLUS CON SOPORTE 
COM SUPORTE

C E F S- D- A0K A1K

150 X 85 55 140 VOG415085P
+ 70 € + 578 € 4.052 € 4.363 €

165 X 85 55 180 VOG416585P

ECO CON SOPORTE SIN DESINFECCION

S- D- A1K

150 X 85 55 140 VOG615085MC
- - - - 1.880 €

165 X 85 55 180 VOG616585MC

VOGUE
BAÑERA ANGULAR
ANGOLARE-ASIMMETRICA-VASCA

Construcción del código:
Construção do código:

Código + Selección de desagüe/llenado+acabado bañera     
Selecção de valvulas/enchimento + acabamento banheira + Instalación + selección 

estructura =
Código completo del producto
Código completo do produto

EB5

jEvB5

jEvB5b

jE

jE5

398



VOGUE

j

5Ev

b

B

SELECCIÓN ACABADO BAÑERA
ACABAMENTOS

Blanco brillo
Branco brilhante

EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES 
(disponibles según versión)

b
Masaje Airpool mediante jets de aire con regulación
manual on/off o programa secuencial, para una
estimulación celular eficaz.
Massagem Airpool atraves de jets de ar com
regulação manual on/off ou programa sequencial,para 
uma estimulação celular eficaz.

5
Masaje corporal Whirlpool aire/agua con regulación
de tiempo e intensidad manual o automática para
satisfacer cualquier necesidad de bienestar.
Massagem corpo Whirlpool ar/agua com regulação
de tempo e intensidade manual ou automática.

B
Panel electrónico con funciones de Hidro-secuencia
PaInel electrónico com funções de Hidro-sequência

E
Reposacabezas
Apoia-cabeças

j
Columna de desagüe
Coluna de desague

v
Desinfección
Desinfecção
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PARA TODAS LAS OPCIONES VER PÁGINA 403-405

Medidas litros Código

Selección columna de desagüe, grifería y
acabado de la bañera

Selecçâo de valvulas/enchimento +
acabamento banheira

Instalación
selección de paneles 

Selecção de painels 

Cm H Lt. Columna de desagüe 
sin griferia

Columna de desagüe 
con sistema de 

llenado

Columna de desagüe 
con grifería

Izquierda  
Esquerda

Derecha  
Direita

con soporte  
com suporte

1 Panel  
1 Painel

STANDAR PARA EMPOTRAR  
STANDAR PARA EMBUTIR

S-A D-A

170 x 70 55 190 VEN117070

- - - 785 € 785 €
180 x 80 55 200 VEN118080

STANDARD CON SOPORTE  
STANDARD COM SUPORTE

C E F S- D- A0 A1

170 x 70 55 190 VEN217070
+ 70 € + 578 € 1.244 € 1.555 €

180 x 80 55 200 VEN218080

HYDRO CON SOPORTE SIN DESINFECCION  
COM SUPORTE SEM DESINFECÇÃO

C E F S- D- A0K A1K

170 x 70 55 190 VEN517070O
+ 70 € + 578 € 2.145 € 2.457 €

180 x 80 55 200 VEN518080O

HYDRO CON SOPORTE +DESINFECCIÓN  
HYDRO COM SUPORTE DESINFECÇÃO

C E F S- D- A0K A1K

170 x 70 55 190 VEN317070P
+ 70 € + 578 € 2.647 € 2.958 €

180 x 80 55 200 VEN318080P

HYDRO PLUS CON SOPORTE 
COM SUPORTE

C E F S- D- A0K A1K

170 x 70 55 190 VEN417070P
+ 70 € + 578 € 4.052 € 4.363 €

180 x 80 55 200 VEN418080P

VENUS
BAÑERA ANGULAR ASIMÉTRICA

Construcción del código:
Construção do código:

Código + Selección de desagüe/llenado+acabado bañera     
Selecção de valvulas/enchimento + acabamento banheira + Instalación + selección 

estructura =
Código completo del producto
Código completo do produto

jB5

j

jEvB5

jvB5b
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VENUS

j

v

5

b B

SELECCIÓN ACABADO BAÑERA
ACABAMENTOS

Blanco brillo
Branco brilhante

EQUIPAMIENTO Y FUNCIONES 
(disponibles según versión)

b
Masaje Airpool mediante jets de aire con regulación
manual on/off o programa secuencial, para una
estimulación celular eficaz.
Massagem Airpool atraves de jets de ar com
regulação manual on/off ou programa sequencial,para 
uma estimulação celular eficaz.

5
Masaje corporal Whirlpool aire/agua con regulación
de tiempo e intensidad manual o automática para
satisfacer cualquier necesidad de bienestar.
Massagem corpo Whirlpool ar/agua com regulação
de tempo e intensidade manual ou automática.

B
Panel electrónico con funciones de Hidro-secuencia
PaInel electrónico com funções de Hidro-sequência

j
Columna de desagüe
Coluna de desague

v
Desinfección
Desinfecção
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BABY BABY TWO

BABY

Medidas litros Código Precio / Preço

Cm Lt

BABY - PARA EMPOTRAR

140 x 70 x 40 H 100 BAB14070-A 425 €

BABY - PARA EMPOTRAR

105 x 70 x 46 61 BAT10570-A
425 €

120 x 70 x 45 81 BAT12070-A

SELECCIÓN ACABADO BAÑERA
ACABAMENTOS

Blanco brillo
Branco brilhante
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REPOSACABEZAS EN EVA *
REPOUSA CABEÇAS IN EVA *
para Divina y Divina O

REPOSACABEZAS EN EVA *
REPOUSA CABEÇAS IN EVA *
para Divina C

REPOSACABEZAS EN EVA *
REPOUSA CABEÇAS IN EVA *
para Iris versión entre paredes

REPOSACABEZAS EN EVA *
REPOUSA CABEÇAS IN EVA *
para Calos 2.0

REPOSACABEZAS EN EVA *
REPOUSA CABEÇAS IN EVA * 
para Calypso

REPOSACABEZAS EN EVA *
REPOUSA CABEÇAS IN EVA *
para Vogue

REPOSACABEZAS EN EVA *
REPOUSA CABEÇAS IN EVA *
para Stile

REPOSACABEZAS EN EVA *
REPOUSA CABEÇAS IN EVA *
para Stile C

TUBO DESAGÜE ANTI-GOTA

STILE, IRIS, CALOS 2.0, UNA,  
VOGUE,  VENUS, CALYPSO

SENSE, DIVINA

Código Precio / Preço

POGCA1 70 €

Código Precio / Preço

POGSTI-H 127 €

Código Precio / Preço

POGSTIC-H 127 €

Código Precio / Preço

POGDIVC 127 €

Código Precio / Preço

POGIRIN 155 €

Código Precio / Preço

POGDIV 127 €

Código Precio / Preço

POGCAL 70 €

Código Precio / Preço

POGVOG 70 €

Código Precio / Preço

R90SCDOCBV 139 €

Código Precio / Preço

R90SGCVSEDI 139 €

SELECCIÓN ACABADO BAÑERA
ACABAMENTOS

Blanco brillo
Branco brilhante

ACCESORIOS Y COMPLEMENTOS OPCIONALES / ACESSÓRIOS E COMPLEMENTOS OPCIONAL

*EVA es un material atóxico, antibacterias e hidro-repelente / * EVA é um material atóxico, antibacterias e hidro-repelente
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PERFIL EMBELLECEDOR
PERFIL EMBELEZADOR

KIT 2 EMBELLECEDORES DE
PLÁSTICO RIGIDO 195 CM

PERFIL EMBELLECEDOR
RÍGIDO DE ALUMINIO

ACCESORIO PORTAOBJETOS
PARA BORDE DE BAÑERA 
para Divina, Divina C, O, F e W

ACCESORIO PORTAOBJETOS
PARA BORDE DE BAÑERA 
per Divina e Divina F

COLUMNA DE DESAGÜE 

SENSE 2.0

CALYPSO, VOGUE, VENUS, CALOS 2.0

STILE

STILE C

PANEL DE INSPECCIÓN 
PAINEL DE INSPECÇÃO 
60x33x2 cm

COLUMNA DE DESAGÜE CON SISTEMA
DE LLENADO / VALVULA DE DESCARGA
COM SISTEMA DE ENCHIMENTO

SENSE

IRIS, CALOS 2.0, UNA, VOGUE, 
VENUS,CALYPSO, BABY

Código Precio / Preço

COLSCA-K 99 €

Código Precio / Preço

COLSCAE-K 128 €

Código Precio / Preço

PRVA2-A 92 €

Código Precio / Preço

PRVA195-30 74 €

Código Precio / Preço

COLSCAVK-K 99 €

Código
Precio / 

Preço
Blanco brillo 
Branco brilhante

COLSCASTI-A 99 €

Blanco mate 
Branco mate

COLSCASTI-U 99 €

Código
Precio / 

Preço
Blanco brillo 
Branco brilhante

COLSCASTIC-A 99 €

Blanco mate 
Branco mate

COLSCASTIC-U 99 €Código Precio / Preço

PANISP-A 167 €

Código Precio / Preço

PANISP-A 167 €

Medidas Código
Precio 
/ Preço

1 lado 
185 cm PRV185-30 84 €

2 lados / painéis
185x85 PRV18585-30 108 €

3 lados /  3 painéis 
85x185x85 cm PRV8518585-30 128 €

Código Precio / Preço

R90PODIV 210 €

ancho Código
Precio / 

Preço

70 cm R90VADIV70 350 €

75 cm R90VADIV75 350 €

80 cm R90VADIV80 350 €

90 cm R90VADIV90 350 €

CALOS, CALYPSO, VOGUE, VENUS, UNA

ACCESORIOS Y COMPLEMENTOS OPCIONALES / ACESSÓRIOS E COMPLEMENTOS OPCIONAL
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KIT PIES REGULABLES PARA BAÑERA 
EMPOTRAR / PÉS DE REGULAÇÃO 
PARA BANHEIRA EMBUTIR
para Sense, Iris, Calos 2.0

KIT PIES REGULABLES
PÉS DE REGULAÇÃO 
para Divina, Calos 2.0, Una, Vogue, Venus, 
Calypso

KIT ADAPTACIÓN MAMPARA  
PARA BAÑERA DIVINA

Para poder instalar la mampara en una 
bañera DIVINA, pedir :
1 mampara Young 2.0 1V/1BSV + 
1 kit accessorios bañera

   

Código Precio / Preço

PIEDVASCA 64 €

Código Precio / Preço

PIEDVASCA70 70 €
PIEDVASCA75 70 €
PIEDVASCA80 70 €
PIEDVASCA90 70 €

PIEDVASCA100 70 €

Código Selección de perfiles 
Selecção de prefis

A K H
Blanco Branco Cromo Negro mate

KITYD1V- 33 € 33 € 33 €

ACCESORIOS Y COMPLEMENTOS OPCIONALES / ACESSÓRIOS E COMPLEMENTOS OPCIONAL

KIT HYDROSILENCE
Paneles insonorizantes que se fijan al faldón de la bañera para favorecer la insonorización y reducir el ruido y las vibraciones.
Painéis acústicos a serem fixados no avental da banheira para promover a insonorização e reduzir o ruído e as vibrações.

Medidas Estructura Código Precio / 
Preço

190 x 140 1 Panel 1 Painel KUSDIV1F19014 320 €

190 x 140 2 paneles 2 painels KUSDIV1FL19014 355 €

190 x 140 3 paneles 3 Paneis KUSDIV1F2L19014 394 €

190 x 140 4 paneles 4 Paneis KUSDIV2F2L19014 440 €

DIVINA DUAL

Medidas Estructura Código Precio / 
Preço

140 x 140 1 Panel 1 Painel KUSDIVC 252 €

DIVINA C

Medidas Estructura Código
Precio / 

Preço

180/190 4 paneles 4 Paneis KUSDIV2F2L190 310 €

DIVINA 180/190 - SENSE 3-4

Medidas Estructura Código Precio / 
Preço

160/170 4 paneles 4 Paneis KUSDIV2F2L160 304 €

DIVINA 160/170 - SENSE 3-4

Estructura Código Precio / Preço

3 paneles 3 Paneis KUSDIV1F2L 265 €

DIVINA - SENSE 3-4

Estructura Código Precio / Preço

1 Panel 1 Painel KUSDIV1F 227 €

DIVINA - SENSE 3-4  ENTRE PAREDES

Medidas Estructura Código Precio / 
Preço

165 X 98 1 Panel 1 Painel KUSDIVO 284 €

DIVINA O

DIVINA - SENSE 3-4  EN ANGULO

Estructura Código Precio / Preço

2 paneles 2 painels KUSDIV1F1L 239 €
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A

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS

medida 150x76 cm: 	 capacidad media con rebosadero 325 lt
	 capacidad media sin desbordamiento 380 lt

medida 160x78 cm: 	 capacidad media con rebosadero 350 lt
	 capacidad media sin desbordamiento 410 lt

medida 167x81 cm: 	 capacidad media con rebosadero 370 lt
	 capacidad media sin desbordamiento 435 lt
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INFINITIVE� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

CARACTERÍSTICAS  
HIDRÁULICAS
1 jet Natural Air
Sifón con conexión 40 mm

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
Tensión: / Tensão: 220-230 V
Frecuencia: / Freqüência: 50 Hz
Potencia maxima absorvida: 
Natural Air: 1050 W

Debe instalarse un interruptor
diferencial de 30 mA con una apertura
mínima de los contactos igual a 3 mm.
fabricado según la legislación vigente.

Deve instalar-se um interruptor
diferencial de 30mA com uma abertura
mínima dos contactos igual a 3 mm.
Fabricado segundo as normas.

1

2

A
3

1 2 3

MODELO / MODÉLE PESO CAPACIDAD LITROS

Infinitive 135 kg 360 lt

Zona habilitada para conexión eléctrica en el caso de incluir luz perimetral.  
Se debe prever la instalación de un interruptor para encendido/apagado (no se suministra)*
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SHIP� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS
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SHIP� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

1

2

A
3

1 2 3

MODELO / MODÉLE A B C D PESO CAPACIDAD LITROS

Ship 150 1500 mm 1280 mm 900 mm 1650 mm 105 kg 265 lt

Ship 160 1600mm 1380 mm 950 mm 1750 mm 115 kg 280 lt

Zona habilitada para conexión eléctrica en el caso de incluir luz perimetral.  
Se debe prever la instalación de un interruptor para encendido/apagado (no se suministra)*

CARACTERÍSTICAS  
HIDRÁULICAS
1 jet Natural Air
Sifón con conexión 40 mm

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
Tensión: / Tensão: 220-230 V
Frecuencia: / Freqüência: 50 Hz
Potencia maxima absorvida: 
Natural Air: 1050 W

Debe instalarse un interruptor
diferencial de 30 mA con una apertura
mínima de los contactos igual a 3 mm.
fabricado según la legislación vigente.

Deve instalar-se um interruptor
diferencial de 30mA com uma abertura
mínima dos contactos igual a 3 mm.
Fabricado segundo as normas.
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DIVINA DUAL� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

VERSIÓN IZQUIERDA / VERSÃO ESQUERDA VERSIÓN DERECHA / VERSÃO DIREITA
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DETALLE DE BAÑERA  
EMPOTRADA

ATENCIÓN!! Puede ser perjudicial 
para las personas que utilizan 
marcapasos

ATENÇÃO!! Pode ser prejudicial  
para pessoas que usem pacemaker

Debe instalarse un interruptor diferencial de 30 mA con una apertura 
mínima de los contactos igual a 3 mm. fabricado según la legislación 
vigente.

Deve instalar-se um interruptor diferencial de 30mA com uma abertura 
mínima dos contactos igual a 3 mm. Fabricado segundo as normas.
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DIVINA DUAL - MEDIDAS CON EL MARCO FRAME� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· 20 jets Airpool
· 8 jets Whirlpool
· 2 jets Natural Air
· Cascada
· �Conexión del sifón de 1 1/2” /
Ligação sifão de 1 1/2”

CARACTERÍSTICAS MECÁNICAS:
Área total: 2,66 m2 
masa de la bañera+componentes: 150 kg
masa del agua: máximo 650 kg.
masa de los usuarios (2 pers.): 75+75 kg.
masa especifica 400 kg/m2

Capacità litri

650

VERSIÓN IZQUIERDA / VERSÃO ESQUERDA VERSIÓN DERECHA / VERSÃO DIREITA

Capacidad litros
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VERSIÓN EXENTA

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
· �Tensión: 220-230 V / Tensão: 220-230 V
· Frecuencia: 50 Hz / Freqüência: 50 Hz
· �Potencia máxima absorvida / Potencia 

maxima absorvida: 2350 W
	 Hydro: 900+900 W
	 Airpool: 400 W
	 Natural Air: 1050 W
	 Calentador: 1300 W
	 Cascada: 550 W 413
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DIVINA F� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
·	 16 jets Airpool
·	� Conexión del sifón de 1 1/2” / 

Ligação sifão de 1 1/2”

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
·	Tensión: 220-230 V / Tensão: 220-230 V
·	Frecuencia: 50 Hz / Freqüência: 50 Hz
·	�Potencia máxima absorvida /  

Potencia maxima absorvida: 
	 Airpool 400 W
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SÓLO PARA VERSIÓN PARA EMPOTRAR

Debe instalarse un interruptor
diferencial de 30 mA con una apertura
mínima de los contactos igual a 3 mm.
fabricado según la legislación vigente.

Deve instalar-se um interruptor
diferencial de 30mA com uma abertura
mínima dos contactos igual a 3 mm.
Fabricado segundo as normas.
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DETALLE DE BAÑERA  
EMPOTRADA

DIVINA C� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
·	 16 jets Airpool
·	� Conexión del sifón de 1 1/2” / 

Ligação sifão de 1 1/2”

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
·	 Tensión: 220-230 V / Tensão: 220-230 V
·	 Frecuencia: 50 Hz / Freqüência: 50 Hz
·	� Potencia máxima absorvida / 

Potencia maxima absorvida: 
	 Whirlpool: 900 W
	 Airpool: 400 W
	 Plus: 1300 W
	 Natural Air: 1050 W
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Capacidad litros

400

Debe instalarse un interruptor
diferencial de 30 mA con una apertura
mínima de los contactos igual a 3 mm.
fabricado según la legislación vigente.

Deve instalar-se um interruptor
diferencial de 30mA com uma abertura
mínima dos contactos igual a 3 mm.
Fabricado segundo as normas.
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DIVINA O� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

VERSIÓN IZQUIERDA / VERSÃO ESQUERDA VERSIÓN DERECHA / VERSÃO DIREITA

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
·	 16 jets Airpool
·	� Conexión del sifón de 1 1/2” /

Ligação sifão de 1 1/2”

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
· Tensión: 220-230 V / Tensão: 220-230 V
· Frecuencia: 50 Hz / Freqüência: 50 Hz
· �Potencia máxima absorvida / 

Potenciamaxima absorvida:
	 Whirlpool: 900 W
	 Airpool: 400 W
	 Plus: 1300 W
	 Natural Air: 1050 W
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DETALLE DE BAÑERA  
EMPOTRADA

Debe instalarse un interruptor
diferencial de 30 mA con una apertura
mínima de los contactos igual a 3 mm.
fabricado según la legislación vigente.

Deve instalar-se um interruptor
diferencial de 30mA com uma abertura
mínima dos contactos igual a 3 mm.
Fabricado segundo as normas.
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DIVINA W� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS
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320

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
16 jets airpool
6 jets whirlpool
Sifón con conexión de 1 1/2”

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
· Tensión: 220-230 V / Tensão: 220-230 V
· Frecuencia: 50 Hz / Freqüência: 50 Hz
· �Potencia máxima absorvida / 

Potenciamaxima absorvida:
	 Whirlpool: 900 W
	 Airpool: 400 W
	 Plus: 1300 W
	 Natural Air: 1050 W

VERSIÓN IZQUIERDA / VERSÃO ESQUERDA VERSIÓN DERECHA / VERSÃO DIREITA

Debe instalarse un interruptor
diferencial de 30 mA con una apertura
mínima de los contactos igual a 3 mm.
fabricado según la legislación vigente.

Deve instalar-se um interruptor
diferencial de 30mA com uma abertura
mínima dos contactos igual a 3 mm.
Fabricado segundo as normas.
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DIVINA� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

Modelo / Modéle A B C D Capacidad litros

160x70 1600 700 1050 460 250

170x70 1700 700 1150 460 280

170x75 1700 750 1150 510 300

180x80 1800 800 1250 560 350

180x100 1800 1000 1250 760 430

190x90 1900 900 1350 660 420

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
16 jets airpool
6 jets whirlpool
Sifón con conexión de 1 1/2”

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
· Tensión: 220-230 V / Tensão: 220-230 V
· Frecuencia: 50 Hz / Freqüência: 50 Hz
��· Potencia máxima absorvida /  
Potenciamaxima absorvida:
Whirlpool: 900 W
Airpool: 400 W
Plus: 1300 W
Natural Air: 1050 W
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DETALLE DE BAÑERA  
EMPOTRADA

Debe instalarse un interruptor
diferencial de 30 mA con una apertura
mínima de los contactos igual a 3 mm.
fabricado según la legislación vigente.

Deve instalar-se um interruptor
diferencial de 30mA com uma abertura
mínima dos contactos igual a 3 mm.
Fabricado segundo as normas.
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DIVINA - MEDIDAS CON EL MARCO FRAME� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS
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247

41
0

200

48
48

A ±2

B 

AA

247

41
0

200

48

12

63
0

58
5

35
10

EN EL CASO DE LOS 
PANELES FRAME
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=

=
=

=E

12
0

150

300

150

15
0

100

10
0

10
0

1

3a

3b

3c

2

A

4545

120

45
0

D ±2

63
0

58
5

35
10 C-C

3a

1 2

A-A

MAX

45
0

63
0

58
5

20
0

12
0

35
10

150

150100

150

15
0

50
0

75

348

125

C ±2

3b

1 2

48
48

340

A

C

C

A

A ±2

B 
±2

63
0

58
5

35
10

max 15

35

12 mm

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
 �Conexión del sifón de 1 1/2” /  
Sifón con conexión de 1 1/2”

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
Tensión: 220-230 V 
Tensão: 220-230 V
Frecuencia: 50 Hz  
Freqüência: 50 Hz

A

B

B

A

A±2

B

=
=

290

+4    
0

15 max

A1

2

3

55

D±2

46
0

B-B

120

3a

100100

C±2

150

300

12
0

63
0

54
0

10
80

26
0

45
0

46
0

A-A max

78
0

15
0

150

350

16
0

1

3b

3c

2

1 2

10
0

100 150

12
0

E= =

10
0

10
0

H

100

150

100

300

=
=

3c

3b

3a

1 2

A

Modelo / Modéle A B C D E Capacidad litros

170x70 1700 700 1080 420 500 250

170x75 1700 750 1080 470 500 280

180x80 1800 800 1180 520 600 330

180x110 1800 1100 1180 820 600 500

190x90 1900 900 1280 620 600 410

POTENCIA ELÉCTRICA

HYDRO AIR WHIRLPOOL HYDRO PLUS NATURAL AIR WHIRLPOOL+
NATURAL AIR

calentador — — — — —

whirlpool 550 W 900 W 550 W

airpool 400 W — 400 W — —

natural air — — 1.050 W 1.050 W

TOTALE 400 W 550 W 1.300 W 1.050 W 1.050 W

STILE� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

EN EL CASO DE LOS 
PANELES FRAME

MEDIDAS CON PANELES FRAME

EN CASO DE 
MONTAJE 
EMPOTRADO

Debe instalarse un interruptor
diferencial de 30 mA con una apertura
mínima de los contactos igual a 3 mm.
fabricado según la legislación vigente.

Deve instalar-se um interruptor
diferencial de 30mA com uma abertura
mínima dos contactos igual a 3 mm.
Fabricado segundo as normas.
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35

15 mm

900

150

A

3

1200

45
0

250

500

200

150

1
2 78

0

15
0

700

500

1
2

1350
A

A

B

B

13
50

27
0

89
1

891

200

11
5

50

R 1080

891

700

50
0

89
1

20
015

0

1050 100

500

1

A

250

2

1163

1910

90

B-B

MAX

90

1458

50
0

58
5

35

748

48

A-A

MAX

74

10

12
0

63
0

A1

2

3

POTENCIA ELÉCTRICA

HYDRO AIR WHIRLPOOL HYDRO PLUS NATURAL AIR WHIRLPOOL+
NATURAL AIR

calentador — — — — —

whirlpool 550 W 900 W 550 W

airpool 400 W — 400 W — —

natural air — — 1.050 W 1.050 W

TOTALE 400 W 550 W 1.300 W 1.050 W 1.050 W

STILE C� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

PARTICOLARE VASCA
AD INCASSO

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
 �Conexión del sifón de 1 1/2” /  
Sifón con conexión de 1 1/2”

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
Tensión: 220-230 V 
Tensão: 220-230 V
Frecuencia: 50 Hz  
Freqüência: 50 Hz

Debe instalarse un interruptor
diferencial de 30 mA con una apertura
mínima de los contactos igual a 3 mm.
fabricado según la legislación vigente.

Deve instalar-se um interruptor
diferencial de 30mA com uma abertura
mínima dos contactos igual a 3 mm.
Fabricado segundo as normas.
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B

A

1930

= =

14
00

=
=

A

B

A1

2

3

1930

30 max

48

100 200

A-A

1930

180180

100

1570

45
0

47
0

15
9

max

64
0

58
2

48
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14
0

1200
1

3b

2

20
0

11
00

150 250

15
0

15
0

= =450

300

400

20
0

3c

1 2

A

935

B-B

150

45
0

3a

SENSE DUAL� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· 10 jets Whirlpool
· 14 jets Airpool
· �Conexión del sifón de 1 1/2” /  

Sifón con conexión de 1 1/2”

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
· Tensión: 220-230 V / Tensão: 220-230 V
· Frecuencia: 50 Hz / Freqüência: 50 Hz
· �Potencia máxima absorvida /  

Potencia maxima absorvida: 2950 W
	 Calentador: 1450 W
	 Whirlpool: 550+550 W
	 Airpool: 400 W

particulares bañera para empotrar

B

A

1930

= =

14
00

=
=

A

B

A1

2

3

1930

30 max

48

100 200

A-A

1930

180180

100

1570

45
0

47
0

15
9

max

64
0

58
2

48
10

14
0

1200
1

3b

2

20
0

11
00

150 250

15
0

15
0

= =450

300

400

20
0

3c

1 2

A

935

B-B

150

45
0

3a

Capacidad litros

450
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SENSE 3 2.†� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

A

B

B

A

A±2

B

=
=

290

+4    
0

15 max

A1

2

3

55

D±2

46
0

B-B

120

3a

10
0

100 150
12

0
E= =

10
0

10
0

H

100

150

100

300

=
=

3c

3b

3a

1 2

1 2

A

100100

C±2

150

300

12
0

63
0

58
5

10
35

26
0

45
0

46
0

A-A

max

78
0

15
0

150

350

16
0

1

3b

3c

2

1 2

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
Tensión: 220-230 V 
Tensão: 220-230 V
Frecuencia: 50 Hz  
Freqüência: 50 Hz

A

B

B

A

A±2

B

=
=

290

+4    
0

15 max

A1

2

3

55

D±2

46
0

B-B

120

3a

10
0

100 150

12
0

E= =

10
0

10
0

H

100

150

100

300

=
=

3c

3b

3a

1 2

1 2

A

100100

C±2

150

300

12
0

63
0

58
5

10
35

26
0

45
0

46
0

A-A

max

78
0

15
0

150

350

16
0

1

3b

3c

2

1 2

Modelo / Modéle A B C D E Capacità litri

170x70 1700 700 1107 475 500 205

170x75 1700 750 1107 525 500 225

180x80 1800 800 1142 575 600 250

190x80 1900 800 1173 575 700 265

POTENCIA ELÉCTRICA

HYDRO AIR
WHIRLPOOL 

+ DISINFEZIONE
WHIRLPOOL 

 DISINFEZIONE + LIGHT
HYDRO PLUS

WHIRLPOOL
+ NATURAL AIR

calentador — — — 1.300 W —

whirlpool — 550 W 550 W 900 W 550 W

airpool 400 W — — 400 W —

natural air — — — — 1.050 W

TOTALE 400 W 550 W 550 W 2.600 W 1.050 W

A

B

B

A

A±2

B

=
=

290
+4    

0

15 max

A1

2

3

55

D±2

46
0

B-B

120

3a

10
0

100 150

12
0

E= =

10
0

10
0

H

100

150

100

300

=
=

3c

3b

3a

1 2

1 2

A

100100

C±2

150

300

12
0

63
0

58
5

10
35

26
0

45
0

46
0

A-A

max

78
0

15
0

150

350

16
0

1

3b

3c

2

1 2

DETALLE DE BAÑERA  
EMPOTRADA

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
 �Conexión del sifón de 1 1/2” /  
Sifón con conexión de 1 1/2”

Debe instalarse un interruptor
diferencial de 30 mA con una apertura
mínima de los contactos igual a 3 mm.
fabricado según la legislación vigente.

Deve instalar-se um interruptor
diferencial de 30mA com uma abertura
mínima dos contactos igual a 3 mm.
Fabricado segundo as normas.
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SENSE 4 2.†� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

15 max

A

B

B

A

A±2

B

290

=
=

+4    
0

A1

2

3

55

D±2

46
0

B-B

120

3a

3a

3b

10
0

100 150

12
0

E= =

10
0

H
10

0

100

150

300

=
=

100

3c

1 2

A

1 2

100100

C±2

150

12
0

63
0

26
0

46
0 46

0

A-A300

max

58
5

10

78
0

15
0

150

350

1

3b

3c

2

1 2

35

16
0

15 max

A

B

B

A

A±2

B

290

=
=

+4    
0

A1

2

3

55

D±2

46
0

B-B

120

3a

3a

3b

10
0

100 150

12
0

E= =

10
0

H
10

0

100

150

300

=
=

100

3c

1 2

A

1 2

100100

C±2

150

12
0

63
0

26
0

46
0 46

0

A-A300

max

58
5

10

78
0

15
0

150

350

1

3b

3c

2

1 2

35

16
0

Modelo / Modéle A B C D E Capacità litri

170x70 1700 700 1107 475 500 215

170x75 1700 750 1107 525 500 235

180x80 1800 800 1142 575 600 265

190x80 1900 800 1173 575 700 280

POTENCIA ELÉCTRICA

HYDRO AIR
WHIRLPOOL 

+ DISINFEZIONE
WHIRLPOOL 

 DISINFEZIONE + LIGHT
HYDRO PLUS

WHIRLPOOL
+ NATURAL AIR

calentador — — — 1.300 W —

whirlpool — 550 W 550 W 900 W 550 W

airpool 400 W — — 400 W —

natural air — — — — 1.050 W

TOTALE 400 W 550 W 550 W 2.600 W 1.050 W

15 max

A

B

B

A

A±2

B

290

=
=

+4    
0

A1

2

3

55

D±2

46
0

B-B

120

3a

3a

3b

10
0

100 150
12

0
E= =

10
0

H
10

0

100

150

300

=
=

100

3c

1 2

A

1 2

100100

C±2

150

12
0

63
0

26
0

46
0 46

0

A-A300

max

58
5

10

78
0

15
0

150

350

1

3b

3c

2

1 2

35

16
0

DETALLE DE BAÑERA  
EMPOTRADA

Debe instalarse un interruptor
diferencial de 30 mA con una apertura
mínima de los contactos igual a 3 mm.
fabricado según la legislación vigente.

Deve instalar-se um interruptor
diferencial de 30mA com uma abertura
mínima dos contactos igual a 3 mm.
Fabricado segundo as normas.

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
Tensión: 220-230 V 
Tensão: 220-230 V
Frecuencia: 50 Hz  
Freqüência: 50 Hz

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
 �Conexión del sifón de 1 1/2” /  
Sifón con conexión de 1 1/2”
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CALOS� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

15 max 45

3a 3b
A1

2

3

A±2

B

B

B

A A

=
=

218

+4    
0

150

= =

150

10
0

10
0

12
0

E

100

150100

10
0

B-B

45
0

D±2

120 71

A-A

150

C±2

12
0

45
0

42
5

100 150

25
0

58
0

73
0

15
0

52
6

45
9

max

150

300

45
54

0

59
5

1013
0

1

1

3b 3a

3b

3a

2

2

1 2

1 2

A

15 max 45

3a 3b
A1

2

3

A±2

B

B

B

A A

=
=

218

+4    
0

150

= =

150

10
0

10
0

12
0

E

100

150100

10
0

B-B

45
0

D±2

120 71

A-A

150

C±2

12
0

45
0

42
5

100 150

25
0

58
0

73
0

15
0

52
6

45
9

max

150

300

45
54

0

59
5

1013
0

1

1

3b 3a

3b

3a

2

2

1 2

1 2

A

15 max 45

3a 3b
A1

2

3

A±2

B

B

B

A A
=

=

218

+4    
0

150

= =

150

10
0

10
0

12
0

E

100

150100

10
0

B-B

45
0

D±2

120 71

A-A

150

C±2

12
0

45
0

42
5

100 150

25
0

58
0

73
0

15
0

52
6

45
9

max

150

300

45
54

0

59
5

1013
0

1

1

3b 3a

3b

3a

2

2

1 2

1 2

A

Modelo / Modéle A B C D E Capacidad litros

150x70 1500 700 979 444 300 155

160x70 1600 700 1081 444 400 170

170x70 1700 700 1183 444 500 185

170x75 1700 750 1183 494 500 200

170x80 1700 800 1183 544 500 215

180x80 1800 800 1285 544 600 235

DETALLE DE BAÑERA  
EMPOTRADA

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· �6 jets Whirlpool
· �16 jets Airpool
· �Conexión del sifón de 1 1/2” /Ligação 

sifão de 1 1/2”

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
· Tensión: 220-230 V / Tensão: 220-230 V
· Frecuencia: 50 Hz / Freqüência: 50 Hz
· �Potencia máxima absorvida /  
Potencia maxima absorvida: 950 W

	 Whirlpool: 550 W
	 Airpool: 400 W

426



A1

2
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5164442
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7
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750 150 15
0
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0
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7
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5
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5 240
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A-A

3
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D
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B
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A A

70 70
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48
0

51
0
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E
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4
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70
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 1
00
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0

1 2

A A A

400=
400 200 300

=

1000

15 max45

1 2

B-B

100 450
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0
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3

IRIS   VERSIÓN IZQUIERDA / VERSÃO ESQUERDA� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· �6 jets Whirlpool
· �16 jets Airpool
· �Conexión del sifón de 1 1/2” /Ligação 

sifão de 1 1/2”

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
· Tensión: 220-230 V / Tensão: 220-230 V
· Frecuencia: 50 Hz / Freqüência: 50 Hz
· �Potencia máxima absorvida /  
Potencia maxima absorvida: 950 W

	 Whirlpool: 550 W
	 Airpool: 400 W

Modelo / Modéle A B C D E Capacidad litros

160x70/80 1600 700 1140 860 800 250

170x70/80 1700 700 1235 850 800 265

180x75/85 1800 750 1345 860 850 305

* 145 mm para el modelo 160x70/80
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IRIS   VERSIÓN DERECHA / VERSÃO DIREITA� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

Modelo / Modéle A B C D E Capacidad litros

160x70/80 1600 700 1140 860 800 250

170x70/80 1700 700 1235 850 800 265

180x75/85 1800 750 1345 860 850 305

* 145 mm per il mod. 160x70/80
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CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· �6 jets Whirlpool
· �16 jets Airpool
· �Conexión del sifón de 1 1/2” /Ligação 

sifão de 1 1/2”

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
· Tensión: 220-230 V / Tensão: 220-230 V
· Frecuencia: 50 Hz / Freqüência: 50 Hz
· �Potencia máxima absorvida /  
Potencia maxima absorvida: 950 W

	 Whirlpool: 550 W
	 Airpool: 400 W
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CALYPSO� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· 5/7 jets Whirlpool
· 12 jets Airpool
· �Conexión del sifón de 1 1/2” / Ligação 

sifão de 1 1/2”

Modelo / Modéle A B C D E F G H I L Capacidad litros

150x70 1495 695 1000 420 470 730 625 290 412,5 490 150

160x70 1595 695 1100 420 470 780 675 390 512 490 160

170x70 1695 695 1200 420 470 830 725 490 611,5 490 170

170x75 1695 745 1200 470 520 830 725 370 491,5 540 180

170x80 1695 795 1200 500 570 830 725 400 535 590 190

180x80 1795 795 1300 500 570 880 775 500 631,5 590 200
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CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
· Tensión: 220-230 V / Tensão: 220-230 V
· Frecuencia: 50 Hz / Freqüência: 50 Hz
· �Potencia máxima absorvida /  
Potencia maxima absorvida: 950 W

	 Whirlpool: 550 W
	 Airpool: 400 W
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UNA� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

B-B
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Capacidad litros

190

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· �6 jets Whirlpool
· �16 jets Airpool
· �Conexión del sifón de 1 1/2” /  
Ligação sifão de 1 1/2”

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
· Tensión: 220-230 V / Tensão: 220-230 V
· Frecuencia: 50 Hz / Freqüência: 50 Hz
· �Potencia máxima absorvida /  
Potencia maxima absorvida: 950 W

	 Whirlpool: 550 W
	 Airpool: 400 W
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VOGUE� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

Modelo / Modéle A B C D E F G H Capacidad litros

150x85 1500 1015 550 290 1030 580 962 137 140

165x85 1650 1070 630 280 1150 640 1015 155 180
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VERSIÓN IZQUIERDA / VERSÃO ESQUERDA VERSIÓN DERECHA / VERSÃO DIREITA�

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· 5/7 jets Whirlpool
· 12 jets Airpool
· �Conexión del sifón de 1 1/2” /  
Ligação sifão de 1 1/2”

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
· Tensión: 220-230 V / Tensão: 220-230 V
· Frecuencia: 50 Hz / Freqüência: 50 Hz
· �Potencia máxima absorvida /  
Potencia maxima absorvida: 950 W

	 Whirlpool: 550 W
	 Airpool: 400 W
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VENUS� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

Modelo / Modéle A B C D E F G H I J Capacidad litros

170x85 1700 800 1475 1660 420 1260 1200 364 110 170 190

180x85 1800 815 1575 1760 440 1360 1300 354 140 250 200

120

150350

120

45
0

35
0 55

0
40

49
5

55
070

0

45

G

A

D

F

C

85
0

56
0

52
0

37
0

70
5

B

E

40

R 1500

R 535

92

50
0

12
0

400 HIJ616

120

150 350

120

45
0

41
0

35
055

0
40

49
5

55
0 70

0

45

G

A1

2

3

A

D

F

C

85
0

56
0

52
0

37
0

70
5

B

E

40

R 1500

R 535

92

50
0

12
0

400H I J 616

11
5

11
5

41
01

3
2

1 2 1

3

2

1 2

A A A A

120

150350

120

45
0

35
0 55

0
40

49
5

55
070

0

45

G

A

D

F

C

85
0

56
0

52
0

37
0

70
5

B

E

40

R 1500

R 535

92

50
0

12
0

400 HIJ616

120

150 350

120

45
0

41
0

35
055

0
40

49
5

55
0 70

0

45

G

A1

2

3

A

D

F

C

85
0

56
0

52
0

37
0

70
5

B

E

40

R 1500

R 535

92

50
0

12
0

400H I J 616

11
5

11
5

41
01

3
2

1 2 1

3

2

1 2

A A A A

VERSIÓN IZQUIERDA / VERSÃO ESQUERDA VERSIÓN DERECHA / VERSÃO DIREITA

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
· �6 jets Whirlpool
· �16 jets Airpool
· �Conexión del sifón de 1 1/2” /  
Ligação sifão de 1 1/2”

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
CARACTERÍSTICAS ELÉTRICAS
· Tensión: 220-230 V / Tensão: 220-230 V
· Frecuencia: 50 Hz / Freqüência: 50 Hz
· �Potencia máxima absorvida /  
Potencia maxima absorvida: 950 W

	 Whirlpool: 550 W
	 Airpool: 400 W
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BABY� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
Conexión del sifón de 1 1/2” /  
Ligação sifão de 1 1/2”
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Capacidad litros

100

BABY TWO� DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
Conexión del sifón de 1 1/2” /  
Ligação sifão de 1 1/2”
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Modelo / Modéle A B C Capacidad litros

105x70 1050 570 570 61

120x70 1200 720 640 81
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ACCESORIOS
ACESSÓRIOS
EL PERFECTO 
COMPLEMENTO 
PARA EL BAÑO.
O PERFEITO 
COMPLEMENTO 
PARA A CASA 
DE BANHO.
La gama Novellini incluye una amplia selección de accesorios 
para su ducha, cabina o bañera. Taburetes y asientos de 
ducha, toalleros de pie y pared, limpia cristales, agarraderos 
de seguridad y cestos de ducha de alambre o acero inoxidable 
con bandeja. Todo lo que necesita para hacer de su baño la 
solución de estilo perfecta para sus necesidades.

A gama Novellini, inclui uma ampla selecção de acessórios 
para o seu duche, cabina ou banheira. Bancos ou aseentos 
de duche, toalheiros de pé e parede, limpa vidros, apoios á 
parede de segurança, saboneteiras em arame ou aço inox 
com bandeja. Tudo o que necessita para fazer do seu banho a 
solução perfeita ás suas necessidades
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ACCESORIOS / ACESSÓRIOS FRAME


DOS REPISAS INTERIORES + ESPACIO PARA 
LIMPIACRISTALES Y  PERCHA EXTERIOR PARA COLGAR 
SOBRE CRISTAL
(limpiacristales no incluido)

Medidas 
(cm)

Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

U B H

P
R
Q
N
Z

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Negro
 mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

12 x 76 R90AKFPO1290- 125 € 138 € 150 € 188 €

X	12 cm
Y	76 cm
Z	 9/10 cmX

Y
Z


REPISA INTERIOR Y TOALLERO EXTERIOR PARA COLGAR 
SOBRE EL CRISTAL 


TRIPLE REPISA INTERIOR Y PERCHA PARA TOALLA 
EXTERNA. COLOCACIÓN SOBRE EL CRISTAL 

X	35 cm
Y	90 cm
Z	 8,5/8,5 cmX

Y
Z

X	35 cm
Y	90 cm
Z	 8,5 cmX

Y
Z

Medidas 
(cm)

Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

U B H

P
R
Q
N
Z

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Negro
 mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

35 x 90 R90AKFPSPO3590- 300 € 325 € 350 € 438 €

Medidas 
(cm)

Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

U B H

P
R
Q
N
Z

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Negro
 mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

35 x 90 R90AKFPO3590- 275 € 294 € 313 € 392 €

436



ACCESORIOS / ACESSÓRIOS FRAME


REPISA INTERIOR Y PERCHA PARA TOALLA EXTERIOR.
COLOCACIÓN SOBRE EL CRISTAL 

X	60 cm
Y	40 cm
Z	 8,5 cmX

Y
Z

Medidas 
(cm)

Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

U B H

P
R
Q
N
Z

Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Negro
 mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

40 x 60 R90AKFPO4070- 113 € 119 € 125 € 157 €

X	 17,5/30/45 cm
Y	 1,2 cm
Z	 9,7 cm

X

Y
Z


REPISA

Medidas 
(cm)

Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

U B H

P
R
Q
N
Z

Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Negro
 mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

9,7 x 17,5 R90AKFME17- 75 € 82 € 88 € 110 €
9,7 x 30 R90AKFME30- 82 € 88 € 94 € 118 €
9,7 x 45 R90AKFME45- 88 € 94 € 100 € 125 €


SOPORTE PARA JABÓN
(repisa no incluída)

X	 12 cm
Y	 1,2 cm
Z	 9,7 cm

X

Y
Z

Medidas 
(cm)

Código
Selección de color / precio 

Selecção de cores de 
acabados / Preço

U
Blanco mate 
Branco mate

9,7 x 12 R90AKFBS01- 50 €
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UP 2PH Transparente Silver

Medida Espacio de entrada

Frontal de 117 a 119 cm 55 cm

Frontal de 122 a 124 cm 57,5 cm

Frontal de 152 a 154 cm 72,5 cm

Frontal de 132 a 134 cm 62,5 cm

Frontal de 162 a 164 cm 77,5 cm

Frontal de 142 a 144 cm 67,5 cm

Frontal de 172 a 174 cm 82,5 cm

Frontal de 127 a 129 cm 60 cm

Frontal de 157 a 159 cm 75 cm

Frontal de 137 a 139 cm 65 cm

Frontal de 167 a 169 cm 80 cm

Frontal de 147 a 149 cm 70 cm

Frontal de 177 a 179 cm 85 cm

Panel fijo lateral 8 mm opcional entre 67 y 90 cm 

Código

UPPH117

UPPH122

UPPH152

UPPH132

UPPH162

UPPH142

UPPH172

UPPH127

UPPH157

UPPH137

UPPH167

UPPH147

UPPH177

UPFHPROM

Precio cristal
transparente

469 €

479 €

529 €

494 €

559 €

509 €

579 €

484 €

549 €

499 €

569 €

519 €

589 €

251€

MAMPARA FRONTAL COMPUESTA POR UNA PUERTA CORREDERA
Y UNA PARTE FIJA CON CIERRE SIN PERFIL

OPCIONAL

• Modelo instalable entre paredes

• Los saltos de medida no especificados
SÍ se fabrican. Indica la medida exacta
que necesitas. Toma el precio de la 
medida inmediatamente superior 

• Producto ajustable a medida

• Solape máximo entre puerta y fijo: 40 mm

Pack CROMO
(consulta plazo entrega)

Pack 
TOTAL BLACK

SERIGRAFÍA UP
(solo en acabado silver)

+15% +15% +50€

200 cm 8 mm puerta
6 mm fijo

2 cm
d V p G Y

Transparente S�lver
Transparente Total Black
Ser�grafía S�lver

Incremento para 
la mampara completa

OPCIONAL: Kit cierre magnético para versión entre paredes KROSPHPN 75€

EXPERIENCIA 
DE USO 

MEJORARADA:
Puerta de 8 mm con 

rodam�entos espec�ales 
para ópt�mo 

desl�zam�ento

8 | NOVO ALUGAS, S.A. – Tarifa PROMO 2020 | Complemento de la tarifa GENERAL 2019/2020

LAS MEDIDAS Y ACABADOS 
EN VERDE SON PRODUCTOS 
INSTOCK 



Código Precio / Preço

R90RACLA0B 74 €


REPISA CON SOPORTE PARA LIMPIACRISTALES 
(Limpiacristales no incluida)

LIMPIACRISTALES metálico con mango en goma

X	 30/45 cm
Y	 1,2 cm
Z	 9,7 cmX

Y
Z

Medidas 
(cm)

Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

U B H

P
R
Q
N
Z

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

9,7 x 30 R90AKFMPR30- 88 € 94 € 100 € 125 €
9,7 x 45 R90AKFMPR45- 113 € 119 € 125 € 157 €


REPISA CON VASO Y DOSIFICADOR DE JABÓN +  
PORTA DOSIFICADOR PARA CRISTAL

X	30/45 cm
Y	1,2 cm
Z	 9,7 cm

X

Y
Z

Medidas 
(cm)

Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

U B H
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

9,7 x 30 R90AKFMPB30- 157 € 163 € 169 €
9,7 x 45 R90AKFMPB45- 200 € 207 € 213 €


REPISA CONTENEDOR  CON FRONTAL 

X	35/50/65 cm
Y	 8,5 cm
Z	 10,9 cmX

Y
Z

Medidas 
(cm)

Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

U B H
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

10,9 x 35 R90AKFMMA135- 157 € 163 € 169 €
10,9 x 50 R90AKFMMA150- 169 € 175 € 182 €
10,9 x 65 R90AKFMMA165- 182 € 188 € 194 €

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS FRAME

438




REPISA PORTAOBJETOS CON TOALLERO VOLADIZO 

X	 80/120/140 cm
Y	8,5 cm
Z	 10,9 cm

X

Y
Z

Medidas 
(cm)

Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

U B H
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

10,9 x 80 R90AKFMMA380- 175 € 182 € 188 €
10,9 x 120 R90AKFMMA3120- 194 € 200 € 207 €
10,9 x 140 R90AKFMMA3140- 213 € 219 € 225 €


REPISA CON FRONTAL VOLADIZO A DERECHA CON 
TOALLERO + VASO Y DOSIFICADOR DE JABÓN


REPISA CON FRONTAL VOLADIZO CON TOALLERO 
+ VASO Y DOSIFICADOR DE JABÓN

Medidas 
(cm)

Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección de color / 
precio 

Selecção de cores de 
acabados / Preço

D- S- U B H
Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillan-

tado

Negro 
mate

10,9 x 100 R90AKFMMA2100 D- S- 175 € 182 € 188 €
10,9 x 110 R90AKFMMA2110 D- S- 188 € 194 € 200 €

Medidas 
(cm)

Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección de color / 
precio 

Selecção de cores de 
acabados / Preço

D- S- U B H
Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillan-

tado

Negro 
mate

10,9 x 100 R90AKFMMA2100 D- S- 175 € 182 € 188 €
10,9 x 110 R90AKFMMA2110 D- S- 188 € 194 € 200 €

X	 100/110 cm
Y	8,5 cm
Z	 10,9 cm

X

Y
Z

X	 100/110 cm
Y	8,5 cm
Z	 10,9 cm

X

Y
Z

sinistra

sinistra

destra

destra

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS FRAME
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
REPISA CON ESPACIO PARA ESPEJO 
(con grosor máx. de 35 mm) 
(espejo no incluido)

X	85/110 cm
Y	1,2 cm
Z	 12,5 cm

X

Y
Z

Medidas 
(cm)

Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

U B H

P
R
Q
N
Z

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro 
satinado 

Inox satinado

12,5 x 85 R90AKFMS85- 175 € 182 € 188 € 235 €
12,5 x 110 R90AKFMS110- 175 € 182 € 188 € 235 €


REPISA CON ESPACIO PARA ESPEJO  
DERECHA CON VASO Y DOSIFICADOR DE JABÓN 
(con grosor máx. de 35 mm) 
(espejo no incluido)

Medidas 
(cm)

Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección de color / 
Precio 

Selecção de cores de 
acabados / Preço

D- S- U B H
Blanco 

mate Bran-
co mate

Silver 
Abrillantado

Negro 
mate

12,5 x 85 R90AKFMSF85 D- S- 332 € 338 € 344 €
12,5 x 110 R90AKFMSF110 D- S- 332 € 338 € 344 €


PARRILLA PARA TOALLAS 

X	61,2 cm
Y	6 cm
Z	 35 cm

Medidas 
(cm)

Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

U B H
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

35 x 61,2 R90AKFPA- 325 € 350 € 375 €

X	85/110 cm
Y	1,2 cm
Z	 12,5 cm

X

Y
Z

X

Y
Z

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS FRAME

izquierda
esquerda

derecha
direita

440




TOALLERO / TOALHEIRO 


TOALLERO DOBLE 

X	30/45/60 cm
Y	6 cm
Z	 9 cm

X

Y
Z

X	30/45/60 cm
Y	6 cm
Z	 10 cm

X

Y
Z

Medidas 
(cm)

Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

U B H

P
R
Q
N
Z

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

9 x 30 R90AKFPS0130- 119 € 125 € 132 € 165 €
9 x 45 R90AKFPS0145- 125 € 132 € 138 € 173 €
9 x 60 R90AKFPS0160- 144 € 150 € 157 € 197 €

Medidas 
(cm)

Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

U B H

P
R
Q
N
Z

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

10 x 30 R90AKFPS0230- 138 € 144 € 157 € 197 €
10 x 45 R90AKFPS0245- 144 € 157 € 169 € 212 €
10 x 60 R90AKFPS0260- 150 € 163 € 175 € 219 €


TOALLERO CON ESPACIO CONTENEDOR 

X	30/45/60 cm
Y	6 cm
Z	 12 cm

Medidas 
(cm)

Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

U B H

P
R
Q
N
Z

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

12 x 30 R90AKFMPS30- 144 € 150 € 157 € 197 €
12 x 45 R90AKFMPS45- 157 € 163 € 169 € 212 €
12 x 60 R90AKFMPS60- 169 € 175 € 182 € 228 €

X

Y
Z

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS FRAME
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APPENDIABITI DOPPIO


PORTARROLLOS SIMPLE Y DOBLE 


PERCHA DE PARED

PORTAROTOLO SINGOLO

PORTARROLLOS DOBLE

X	6 cm
Y	4 cm
Z	 3,3 cm

X

Y
Z

X	12 cm
Y	4 cm
Z	 3,3 cmX

Y
Z

X	21,2 cm
Y	16,1 cm
Z	 9,7 cmX

Y
Z

X	21,2 cm
Y	31,1 cm
Z	 9,7 cm

X

Y
Z

Medidas 
(cm)

Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

U B H

P
R
Q
N
Z

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Negro 
mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

6 x 4 R90AKFPAQM- 50 € 57 € 63 € 79 €

12 x 4 R90AKFPAQM2- 100 € 113 € 125 € 157 €

Medidas 
(cm)

Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

U B H

P
R
Q
N
Z

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Negro 
mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

16,2 x 21,2 R90AKFPR16- 119 € 125 € 132 € 165 €

31,2 x 21,2 R90AKFPR31- 157 € 169 € 182 € 228 €


TOALLERO PARA LATERAL DE MUEBLE 

Medidas 
(cm)

Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

U B H

P
R
Q
N
Z

Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Negro 
mate

Oro satinado 
Oro rosa satinado 
Bronzo satinado 

Cromo negro satinado 
Inox satinado

6 x 40 R90AKFMPS140- 100 € 107 € 113 € 142 €

X	40 cm
Y	4,2 cm
Z	 6 cmX

Y
Z

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS FRAME

442




COLUMNA TOALLERO, PORTARROLLOS Y ESCOBILLERO 


PORTARROLLOS INDIVIDUAL + ESCOBILLERO

X	21,2  cm
Y	75 cm
Z	 9,7 cmX

Y
Z

X	47cm
Y	75 cm
Z	 15 cmX

Y
Z

Medidas 
(cm)

Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

U B H
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

21,2 x 75 R90AKFPRS- 263 € 282 € 300 €

Medidas 
(cm)

Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

U B H
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

47 x 75 R90AKFPSRS- 350 € 375 € 400 €


COLUMNA TOALLERO 

Medidas 
(cm)

Código
Selección de color / Precio 

Selecção de cores de acabados / Preço

U B H
Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

35 x 75 R90AKFPS- 238 € 257 € 275 €

X	35 cm
Y	75 cm
Z	 15 cmX

Y
Z

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS FRAME
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ACCESORIOS / ACESSÓRIOS� PARA MAMPARAS / PARA RESGUARDOS

90

40
4080

39

COLGADOR DOBLE
CABIDE DUPLO

Colgador cromado para cristal hasta 10 mm de espesor
Cabide para vidros até 10 mm

50

40
80

39

35

80

39

50

110

40

Código Precio / Preço

R90APPEN0G 20 €

COLGADOR
CABIDE

Colgador cromado para cristal hasta 10 mm de espesor
Cabide para vidros até 10 mm

Código Precio / Preço

R90APPEN0D 20 €

COLGADOR
CABIDE

Colgador cromado para pared
Cabide para parede

Código Precio / Preço

R90APPEN0E 17 €

COLGADOR
CABIDE

Colgador en metal cromado
Cable em metal cromado

Código Precio / Preço

R90APPEN0F 20 €

444



ACCESORIOS / ACESSÓRIOS� PARA MAMPARAS / PARA RESGUARDOS

X	 22 cm
Y	 7 cm
Z	 11 cm

X

Y
Z

Color 
Cores

Código
Precio  
Preço

Blanco /Branco R90CESTE0A-A 120 €

Negro R90CESTE0A-H 120 €

X	 17 cm
Y	 7 cm
Z	 16 cm

X

Y
Z

Color 
Cores

Código
Precio  
Preço

Blanco /Branco R90CESTE0B-A 120 €
Negro R90CESTE0B-H 120 €

X	 17 cm
Y	 38 cm
Z	 16 cm

X

Y
Z

Color 
Cores

Código
Precio  
Preço

Blanco /Branco R90CESTE0D-A 253 €
Negro R90CESTE0D-H 253 €

CESTA PORTAOBJETOS de dos piezas extraíbles
Cesta contenedor portaobjetos con estructura 
metálica cromada y cesta interior extraíble para facilitar 
la limpieza en ABS blanco RAL 9003 o negro RAL 7021

PORTA OBJETOS de duas peças extraiveis
Porta objetos estrutura metalica com cesta extraivel 
para facilitar la limpeza 

Color de la cesta interior extraíble: 
Inserção de plástico de cor:

Blanco
Branco

Negro
mate

CESTA ANGULAR de dos piezas extraíbles
Cesta contenedor portaobjetos con estructura 
metálica cromada y cesta interior extraíble para facilitar 
la limpieza en ABS blanco RAL 9003 o negro RAL 7021

PORTA OBJETOS ANGULAR com duas peças extraiveis
Porta objetos estrutura metalica com cesta extraivel 
para facilitar la limpeza 

Color de la cesta interior extraíble: 
Inserção de plástico de cor:

Blanco
Branco

Negro
mate

CESTA PORTAOBJETOS ANGULAR 
de dos piezas extraibles
Cesta contenedor portaobjetos con estructura 
metálica cromada y cesta interior extraíble para facilitar 
la limpieza en ABS blanco RAL 9003 o negro RAL 7021

PORTA OBJETOS ANGULAR duplo com
duas peças extraivei
Porta objetos estrutura metalica com cesta extraivel 
para facilitar la limpeza 

Color de la cesta interior extraíble: 
Inserção de plástico de cor:

Blanco
Branco

Negro
mate
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ACCESORIOS / ACESSÓRIOS� PARA MAMPARAS / PARA RESGUARDOS

ASIENTO EN MATERIAL ACRÍLICO
OPACO DE ALTA RESISTENCIA
ASSENTO EM MATERIAL ACRILICO
OPACO DE ALTA RESISTENCIA 

(Peso máximo 100 kgs)

X	 32 cm
Y	 44 cm
Z	 26 cm

X

Y
Z

Código Precio / Preço

SED03OPL 369 €

X	 37 cm
Y	 37 cm
Z	 48 cm

X

Y
Z

Color 
Cores

Código
Precio  
Preço

Negro SED02Q-H 565 €

Asiento en material 
acrílico opaco de alta 

resistencia
Assento em material 
acrilico opaco de alta 

resistencia

Asiento ergonómico, 
elegante y confortable, de 
superficie antideslizante
Assento ergonómico, 
elegante e confortável, de 
superfície antideslizante

TABURETE NEGRO RAL 7021 O BLANCO RAL 
9003, CON SOPORTE DE ALUMINIO ANODIZADO
BANCO NEGRO RAL 7021 OU BRANCO RAL 9003,  
COM ESTRUCTURA ALUMINIO ANODIZADO

(Peso máximo 150 kgs)

Pies de metal  
anodizado silver

Pes de metal  
anodizado silver

Asiento ergonómico, elegante
y confortable, de superficie
antideslizante
Assento ergonómico, elegante
e confortável, de superfície
antideslizante

Probado por 
SGS según 
EN12520:2010

Pies 
antideslizante
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ACCESORIOS / ACESSÓRIOS� PARA MAMPARAS / PARA RESGUARDOS

X	 38 cm
Y	 7 cm
Z	 37 cm

X

Y
Z

X	 33 cm
Y	 20 cm
Z	 27 cm

X

Y
Z

Color 
Cores

Código
Precio  
Preço

Blanco /Branco SED01FM-A 412 €
Negro SED01FM-H 454 €

Color 
Cores

Código
Precio  
Preço

Blanco /Branco SED02QFM-A 373 €
Negro SED02QFM-H 373 €

Sólida estructura de 
acero inoxidable con 

mecanismo de rotación.
Sólida estrutura de 
 aço inoxidável com 

mecanismo de rotação

Asiento ergonómico y 
confortable, de superficie 
antideslizante
Assento ergonómico e 
confortável, de superfície 
antideslizante

ASIENTO PLEGABLE 
Taburete negro RAL 7021 o blanco RAL 9033, con  
estructura aluminio anodizado

ASSENTO REBATIVEL
Banco negro RAL 7021 ou branco RAL 9033, com  
estrutura aluminio anodizado
(Peso máximo 100 kgs)

ASIENTO REDONDEADO PLEGABLE EN EVA 
Taburete negro RAL 7021 o blanco RAL 9033, 
con estructura aluminio anodizado

ASSENTO REDONDO REBATIVEL EM EVA
Banco negro RAL 7021 ou branco RAL 9033, 
com estrutura aluminio anodizado
(Peso máximo 100 kgs)

Blanco
Branco

NegroBlanco
Branco

Negro
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Bajo pedido 2 estantes interiores de cristal: recargo € 53
Bajo pedido preparación para luz superior con interruptor interno: recargo  € 22
Opcional: KIT DE SONIDO BLUETOOTH para insertar sólo en los retrovisores contenedores con kit de luz € 265

A pedido 2 prateleiras de vidro internas: sobretaxa de € 53.
Arranjo a pedido para lâmpada superior com interruptor interno: sobretaxa de € 22
Opcional: KIT DE SOM BLUETOOTH para inserção apenas em espelhos de contentores com kit de luz € 265

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS FRAME

CONTENEDOR ESPEJOS ESTRUCTURA
 ALUMINIO 14 CM PROFUNDIDAD SIN 
ILUMINACIÓN

ESPELHOS "SLIDE" COM MOLDURA DE
ALUMÍNIO COM 14 CM DE PROFUNDIDADE 
SEM ILUMINAÇÃO

una puerta de espejo
uma porta-espelho

dos puertas de espejo
duas portas espelhadas

72

14 22,8

60

22,8

72

37,8
14 37,8

90

“SLIDE” CONTENEDOR ESPEJOS ESTRUCTURA 
ALUMINIO 14 CM PROFUNDIDAD CON KIT LUZ
EL KIT DE ILUMINACIÓN INCLUYE: iluminación LED 
interior, 1 enchufe shuko, 1 interruptor táctil ON/OFF 
+ dimmer

ESPELHOS "SLIDE" COM MOLDURA DE 
ALUMÍNIO DE 14 CM DE PROFUNDIDADE COM 
KIT DE LUZ 
O KIT LIGHT INCLUI: iluminação interior LED, 1 tomada 
shuko, 1 interruptor de toque ON/OFF + dimmer

72

14 22,8

60

22,8

72

37,8
14 37,8

90

una puerta de espejo
uma porta-espelho

dos puertas de espejo
duas portas espelhadas

Medidas Código Precio / Preço

altura
Ancho del 

espejo
Ancho de 
la puerta U B H

Blanco 
Branco

Silver 
Abrillantado

Negro

UNA PUERTA DE ESPEJO SIN RESPALDO
72 60 60 Bisagras a la derecha D4EPM8S6 687 € 687 € 687 €
72 60 60 Bisagras a la izquierda S4EPM8S6 687 € 687 € 687 €

UNA PUERTA CON RESPALDO DE ESPEJO
72 60 60 Bisagras a la derecha D4EPP8S6 809 € 809 € 809 €
72 60 60 Bisagras a la izquierda S4EPP8S6 809 € 809 € 809 €

UNA PUERTA DE ESPEJO SIN RESPALDO
72 90 45X2 - L4EPM9Z6 829 € 829 € 829 €

UNA PUERTA CON RESPALDO DE ESPEJO
72 90 45X2 - L4EPP9Z6 983 € 983 € 983 €

Medidas Código Precio / Preço

altura
Ancho del 

espejo
Ancho de 
la puerta U B H

Blanco 
Branco

Silver 
Abrillantado

Negro

UNA PUERTA DE ESPEJO SIN RESPALDO
72 60 60 Bisagras a la derecha D4EPN8S6 850 € 850 € 850 €
72 60 60 Bisagras a la izquierda S4EPN8S6 850 € 850 € 850 €

UNA PUERTA CON RESPALDO DE ESPEJO
72 60 60 Bisagras a la derecha D4EPQ8S6 986 € 986 € 986 €
72 60 60 Bisagras a la izquierda S4EPQ8S6 986 € 986 € 986 €

DOS PUERTAS DE ESPEJO SIN RESPALDO
72 90 45X2 - L4EPN9Z6 992 € 992 € 992 €

DOS PUERTAS CON RESPALDO DE ESPEJO
72 90 45X2 - L4EPQ9Z6 1.162 € 1.162 € 1.162 €
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Bajo pedido 2 estantes interiores de cristal: recargo € 53
Bajo pedido preparación para luz superior con interruptor interno: recargo  € 22
Opcional: KIT DE SONIDO BLUETOOTH para insertar sólo en los retrovisores contenedores con kit de luz € 265

A pedido 2 prateleiras de vidro internas: sobretaxa de € 53.
Arranjo a pedido para lâmpada superior com interruptor interno: sobretaxa de € 22
Opcional: KIT DE SOM BLUETOOTH para inserção apenas em espelhos de contentores com kit de luz € 265

A  Compartimento útil

(90) (120) (150) (180)

38,4 53,4 68,4 83,4

A  Compartimento útil

(90) (120) (150) (180)

38,4 53,4 68,4 83,4

Vano Utile  Work space

72

14

A
A

L

A
(150)
68,4

(120)
53,4

(90)
38,4

(180)
83,4

Vano Utile  Work space

72

14

A
A

L

A
(150)
68,4

(120)
53,4

(90)
38,4

(180)
83,4

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS FRAME

CONTENEDOR ESPEJOS ESTRUCTURA ALUMINIO 
14 CM PROFUNDIDAD SIN ILUMINACIÓN

ESPELHOS "SLIDE" COM MOLDURA DE ALUMÍNIO 
COM 14 CM DE PROFUNDIDADE SEM ILUMINAÇÃO

“SLIDE” CONTENEDOR ESPEJOS ESTRUCTURA 
ALUMINIO 14 CM PROFUNDIDAD CON KIT LUZ
EL KIT DE ILUMINACIÓN INCLUYE: iluminación LED 
interior, 1 enchufe shuko, 1 interruptor táctil ON/OFF + 
dimmer

ESPELHOS "SLIDE" COM MOLDURA DE ALUMÍNIO 
DE 14 CM DE PROFUNDIDADE COM KIT DE LUZ 
O KIT LIGHT INCLUI: iluminação interior LED, 1 tomada 
shuko, 1 interruptor de toque ON/OFF + dimmer

Medidas Código Precio / Preço

altura
Ancho del 

espejo
Ancho de la 

puerta U B H

Blanco 
Branco

Silver 
Abrillantado

Negro

SIN RESPALDO
72 90 51 L4EPMRZ6 780 € 780 € 780 €
72 120 66 L4EPMRQ6 810 € 810 € 810 €
72 150 81 L4EPMRW6 845 € 845 € 845 €
72 180 96 L4EPMRY6 880 € 880 € 880 €

CON REVERSO DE ESPEJO
72 90 51 L4EPPRZ6 845 € 845 € 845 €
72 120 66 L4EPPRQ6 891 € 891 € 891 €
72 150 81 L4EPPRW6 942 € 942 € 942 €
72 180 96 L4EPPRY6 1.080 € 1.080 € 1.080 €

Medidas Código Precio / Preço

altura
Ancho del 

espejo
Ancho de la 

puerta U B H

Blanco 
Branco

Silver 
Abrillantado

Negro

SIN RESPALDO
72 90 51 L4EPNRZ6 940 € 940 € 940 €
72 120 66 L4EPNRQ6 970 € 970 € 970 €
72 150 81 L4EPNRW6 1.005 € 1.005 € 1.005 €
72 180 96 L4EPNRY6 1.040 € 1.040 € 1.040 €

CON REVERSO DE ESPEJO
72 90 51 L4EPQRZ6 1.005 € 1.005 € 1.005 €
72 120 66 L4EPQRQ6 1.051 € 1.051 € 1.051 €
72 150 81 L4EPQRW6 1.102 € 1.102 € 1.102 €
72 180 96 L4EPQRY6 1.240 € 1.240 € 1.240 €
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ACCESORIOS / ACESSÓRIOS FRAME

MUEBLE DE PARED DE 14 CM DE PROFUNDIDAD / UNIDADE DE PAREDE COM 14 CM DE PROFUNDIDADE

Medidas

Puerta Estructura

Selección de puerta Selección de perfiles 
Selecção de prefis

00 U R O S U B H
espejo 

espelho
Bianco 

Morbido
Cenere Argilla Polvere Tortora

Blanco 
Branco

Silver 
Abrillantado

Negro

90 40 Bisagras a derecha D4EPZ1D7 486 € 553 € 626 € 626 € 626 €

90 40 Bisagras a izquierda S4EPZ1D7 486 € 553 € 626 € 626 € 626 €

14

90

40

una puerta
uma porta

450



48
58

45

12 618

72
82

45
12 618

84
94

45
12 6

18

120
130

45
12 6

18

Medidas Código
Selección de color 

Selecção de cores de acabados
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

altura ancho A U I L T X R O S U B H
Blanco 

brillo 
Branco 

brilhante

Bianco 
Morbido

Blanco 
rayado 
Branco 
listrado

Rovere 
Fiemme

Rovere 
Miele

Dolomite Cenere
Argilla 

Polvere
Tortora

Bianco 
Morbido

Silver 
Abrillan-

tado
Negro

58 45
Bisagras a 

derecha
D4EPD6JN 583 € 583 € 583 € 583 € 583 € 583 € 650 € 650 € 650 €

58 45
Bisagras a 
izquierda

S4EPD6JN 583 € 583 € 583 € 583 € 583 € 583 € 650 € 650 € 650 €

82 45
Bisagras a 

derecha
D4EPD6J6 635 € 635 € 635 € 635 € 635 € 635 € 714 € 714 € 714 €

82 45
Bisagras a 
izquierda

S4EPD6J6 635 € 635 € 635 € 635 € 635 € 635 € 714 € 714 € 714 €

94 45
Bisagras a 

derecha
D4EPD6J8 703 € 703 € 703 € 703 € 703 € 703 € 788 € 788 € 788 €

94 45
Bisagras a 
izquierda

S4EPD6J8 703 € 703 € 703 € 703 € 703 € 703 € 788 € 788 € 788 €

130 45
Bisagras a 

derecha
D4EPD6JC 806 € 806 € 806 € 806 € 806 € 806 € 903 € 903 € 903 €

130 45
Bisagras a 
izquierda S4EPD6JC 806 € 806 € 806 € 806 € 806 € 806 € 903 € 903 € 903 €

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS FRAME

“SLIDE” ESPEJOS DE ALMACENAMIENTO VERTICAL CON PUERTA DE ESPEJO COMPLETA DE 18 CM DE PROFUNDIDAD
ESPELHOS 'SLIDE' DE ARRUMAÇÃO VERTICAL COM PORTA ESPELHO COMPLETA 18 CM DE PROFUNDIDADE
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ACCESORIOS / ACESSÓRIOS FRAME

altura ancho Código
Precio  
Preço

52 60 L4ESA16000 334 €

52 70 L4ESA17000 340 €

52 80 L4ESA18000 347 €

52 90 L4ESA19000 353 €

52 100 L4ESA1A100 394 €

52 105 L4ESA1A600 428 €

52 110 L4ESA1B200 431 €

52 120 L4ESA1C300 438 €

52 130 L4ESA1D400 442 €

52 140 L4ESA1E500 446 €

52 150 L4ESA1F600 451 €

52 160 L4ESA1G700 456 €

52 170 L4ESA1H800 461 €

52 180 L4ESA1J900 465 €

altura ancho Código
Precio  
Preço

84 60 L4ESA36000 352 €

84 70 L4ESA37000 401 €

84 80 L4ESA38000 435 €

84 90 L4ESA39000 443 €

84 100 L4ESA3A100 449 €

84 105 L4ESA3A600 452 €

84 110 L4ESA3B200 457 €

84 120 L4ESA3C300 466 €

84 130 L4ESA3D400 499 €

84 140 L4ESA3E500 506 €

84 150 L4ESA3F600 522 €

84 160 L4ESA3G700 540 €

84 170 L4ESA3H800 558 €

84 180 L4ESA3J900 574 €

altura ancho Código
Precio  
Preço

72 60 L4ESA26000 343 €

72 70 L4ESA27000 352 €

72 80 L4ESA28000 402 €

72 90 L4ESA29000 434 €

72 100 L4ESA2A100 440 €

72 105 L4ESA2A600 444 €

72 110 L4ESA2B200 446 €

72 120 L4ESA2C300 455 €

72 130 L4ESA2D400 463 €

72 140 L4ESA2E500 494 €

72 150 L4ESA2F600 505 €

72 160 L4ESA2G700 522 €

72 170 L4ESA2H800 540 €

72 180 L4ESA2J900 558 €

ESPEJOS RETROILUMINADOS A TRES CARAS POR LUZ LED (sin cara inferior)
El espejo puede colocarse en posición VERTICAL.  Especifíquelo en el pedido. 

LUZES DE LUZ DE VOLTA LUZES TRÊS LADOS (sem lado inferior)
O espelho pode ser posicionado VERTICAL.  Por favor especifique quando encomendar. 

Altura 52 cm Altura 72 cm Altura 84 cm

* Para espejos de ancho especial incrementar 25% sobre la medida inferior. Ancho máximo 200 cm .
* Para espelhos de largura especial, aumentar 25% na medida inferior. Largura máxima 200 cm .

452



ancho Código Selección de perfiles 
Selecção de prefis

U B H
Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillan-

tado

Negro 
mate

60 L4ESB16000 437 € 437 € 437 €

70 L4ESB17000 447 € 447 € 447 €

80 L4ESB18000 460 € 460 € 460 €

90 L4ESB19000 470 € 470 € 470 €

100 L4ESB1A100 510 € 510 € 510 €

105 L4ESB1A600 552 € 552 € 552 €

110 L4ESB1B200 557 € 557 € 557 €

120 L4ESB1C300 570 € 570 € 570 €

130 L4ESB1D400 577 € 577 € 577 €

140 L4ESB1E500 586 € 586 € 586 €

150 L4ESB1F600 595 € 595 € 595 €

160 L4ESB1G700 604 € 604 € 604 €

170 L4ESB1H800 613 € 613 € 613 €

180 L4ESB1J900 622 € 622 € 622 €

Código Selección de perfiles 
Selecção de prefis

U B H
Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Negro 
mate

L4ESB26000 446 € 446 € 446 €

L4ESB27000 459 € 459 € 459 €

L4ESB28000 514 € 514 € 514 €

L4ESB29000 551 € 551 € 551 €

L4ESB2A100 560 € 560 € 560 €

L4ESB2A600 569 € 569 € 569 €

L4ESB2B200 573 € 573 € 573 €

L4ESB2C300 586 € 586 € 586 €

L4ESB2D400 599 € 599 € 599 €

L4ESB2E500 637 € 637 € 637 €

L4ESB2F600 645 € 645 € 645 €

L4ESB2G700 662 € 662 € 662 €

L4ESB2H800 680 € 680 € 680 €

L4ESB2J900 700 € 700 € 700 €

Código Selección de perfiles 
Selecção de prefis

U B H
Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Negro 
mate

L4ESB36000 453 € 453 € 453 €

L4ESB37000 509 € 509 € 509 €

L4ESB38000 548 € 548 € 548 €

L4ESB39000 561 € 561 € 561 €

L4ESB3A100 569 € 569 € 569 €

L4ESB3A600 577 € 577 € 577 €

L4ESB3B200 583 € 583 € 583 €

L4ESB3C300 598 € 598 € 598 €

L4ESB3D400 636 € 636 € 636 €

L4ESB3E500 649 € 649 € 649 €

L4ESB3F600 661 € 661 € 661 €

L4ESB3G700 676 € 676 € 676 €

L4ESB3H800 693 € 693 € 693 €

L4ESB3J900 719 € 719 € 719 €

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS FRAME

ESPEJOS RETROILUMINADOS POR LEDS A TRES CARAS CON ESTANTE INFERIOR DE ALUMINIO DE 14 CM DE PROFUNDIDAD
ESPELHOS RETRO-ILUMINADOS DE TRÊS LADOS COM PRATELEIRA INFERIOR EM ALUMÍNIO COM 14 CM DE PROFUNDIDADE

Altura 52 cm Altura 72 cm Altura 84 cm
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ACCESORIOS / ACESSÓRIOS FRAME

ancho Código Selección de perfiles 
Selecção de prefis

U B H
Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillan-

tado

Negro 
mate

60 L4ESF16000 227 € 227 € 227 €

70 L4ESF17000 243 € 243 € 243 €

80 L4ESF18000 259 € 259 € 259 €

90 L4ESF19000 274 € 274 € 274 €

100 L4ESF1A100 289 € 289 € 289 €

105 L4ESF1A600 297 € 297 € 297 €

110 L4ESF1B200 305 € 305 € 305 €

120 L4ESF1C300 317 € 317 € 317 €

130 L4ESF1D400 337 € 337 € 337 €

140 L4ESF1E500 356 € 356 € 356 €

150 L4ESF1F600 370 € 370 € 370 €

160 L4ESF1G700 385 € 385 € 385 €

170 L4ESF1H800 399 € 399 € 399 €

180 L4ESF1J900 414 € 414 € 414 €

Código Selección de perfiles 
Selecção de prefis

U B H
Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

L4ESF26000 263 € 263 € 263 €

L4ESF27000 284 € 284 € 284 €

L4ESF28000 305 € 305 € 305 €

L4ESF29000 326 € 326 € 326 €

L4ESF2A100 345 € 345 € 345 €

L4ESF2A600 356 € 356 € 356 €

L4ESF2B200 366 € 366 € 366 €

L4ESF2C300 384 € 384 € 384 €

L4ESF2D400 413 € 413 € 413 €

L4ESF2E500 443 € 443 € 443 €

L4ESF2F600 467 € 467 € 467 €

L4ESF2G700 492 € 492 € 492 €

L4ESF2H800 516 € 516 € 516 €

L4ESF2J900 540 € 540 € 540 €

Código Selección de perfiles 
Selecção de prefis

U B H
Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

L4ESF36000 280 € 280 € 280 €

L4ESF37000 301 € 301 € 301 €

L4ESF38000 324 € 324 € 324 €

L4ESF39000 345 € 345 € 345 €

L4ESF3A100 365 € 365 € 365 €

L4ESF3A600 377 € 377 € 377 €

L4ESF3B200 388 € 388 € 388 €

L4ESF3C300 406 € 406 € 406 €

L4ESF3D400 431 € 431 € 431 €

L4ESF3E500 457 € 457 € 457 €

L4ESF3F600 477 € 477 € 477 €

L4ESF3G700 497 € 497 € 497 €

L4ESF3H800 518 € 518 € 518 €

L4ESF3J900 538 € 538 € 538 €

ESPEJOS CON ESTANTE DE ALUMINIO DE 14 CM DE PROFUNDIDAD, LED INTEGRADO
ESPELHOS COM PRATELEIRA DE ALUMÍNIO DE 14 CM DE PROFUNDIDADE, LED INTEGRADO

Altura 52 cm Altura 72 cm Altura 84 cm

454



ancho Código Selección de perfiles 
Selecção de prefis

U B H
Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillan-

tado

Negro 
mate

60 L4ES816000 398 € 398 € 398 €

70 L4ES817000 418 € 418 € 418 €

80 L4ES818000 439 € 439 € 439 €

90 L4ES819000 466 € 466 € 466 €

100 L4ES81A100 487 € 487 € 487 €

105 L4ES81A600 504 € 504 € 504 €

110 L4ES81B200 513 € 513 € 513 €

120 L4ES81C300 540 € 540 € 540 €

130 L4ES81D400 556 € 556 € 556 €

140 L4ES81E500 574 € 574 € 574 €

150 L4ES81F600 586 € 586 € 586 €

160 L4ES81G700 599 € 599 € 599 €

170 L4ES81H800 615 € 615 € 615 €

180 L4ES81J900 631 € 631 € 631 €

Código Selección de perfiles 
Selecção de prefis

U B H
Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

L4ES826000 409 € 409 € 409 €

L4ES827000 438 € 438 € 438 €

L4ES828000 466 € 466 € 466 €

L4ES829000 494 € 494 € 494 €

L4ES82A100 513 € 513 € 513 €

L4ES82A600 539 € 539 € 539 €

L4ES82B200 556 € 556 € 556 €

L4ES82C300 584 € 584 € 584 €

L4ES82D400 612 € 612 € 612 €

L4ES82E500 641 € 641 € 641 €

L4ES82F600 652 € 652 € 652 €

L4ES82G700 668 € 668 € 668 €

L4ES82H800 690 € 690 € 690 €

L4ES82J900 712 € 712 € 712 €

Código Selección de perfiles 
Selecção de prefis

U B H
Blanco 
mate 

Branco 
mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

L4ES836000 415 € 415 € 415 €

L4ES837000 445 € 445 € 445 €

L4ES838000 473 € 473 € 473 €

L4ES839000 503 € 503 € 503 €

L4ES83A100 523 € 523 € 523 €

L4ES83A600 549 € 549 € 549 €

L4ES83B200 566 € 566 € 566 €

L4ES83C300 596 € 596 € 596 €

L4ES83D400 624 € 624 € 624 €

L4ES83E500 653 € 653 € 653 €

L4ES83F600 664 € 664 € 664 €

L4ES83G700 679 € 679 € 679 €

L4ES83H800 702 € 702 € 702 €

L4ES83J900 725 € 725 € 725 €

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS FRAME

ESPEJOS CON ESTANTES DE ALUMINIO DE 14 CM DE PROFUNDIDAD, LED INTEGRADO EN EL ESTANTE SUPERIOR
ESPELHOS COM PRATELEIRAS DE ALUMÍNIO DE 14 CM DE PROFUNDIDADE, LED INTEGRADO NA PRATELEIRA SUPERIOR

Altura 52 cm Altura 72 cm Altura 84 cm
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ACCESORIOS / ACESSÓRIOS FRAME

Medidas Código
Derecha 

Direita
Izquierda 
Esquerda

Selección de perfiles 
Selecção de prefis

altura

Anchura 
total 

Largura 
Total

Largh. 
Specchio U B H

Blanco mate 
Branco mate

Silver 
Abrillantado

Negro mate

52 120 60 SPEC101 D S 537 € 537 € 537 €
52 130 70 SPEC102 D S 558 € 558 € 558 €
52 140 80 SPEC103 D S 582 € 582 € 582 €
52 150 90 SPEC104 D S 610 € 610 € 610 €
52 165 105 SPEC105 D S 647 € 647 € 647 €
52 170 110 SPEC106 D S 657 € 657 € 657 €
52 180 120 SPEC107 D S 687 € 687 € 687 €
52 190 130 SPEC108 D S 705 € 705 € 705 €
52 200 140 SPEC109 D S 732 € 732 € 732 €

72 120 60 SPEC201 D S 553 € 553 € 553 €
72 130 70 SPEC202 D S 583 € 583 € 583 €
72 140 80 SPEC203 D S 612 € 612 € 612 €
72 150 90 SPEC204 D S 642 € 642 € 642 €
72 165 105 SPEC205 D S 686 € 686 € 686 €
72 170 110 SPEC206 D S 707 € 707 € 707 €
72 180 120 SPEC207 D S 736 € 736 € 736 €
72 190 130 SPEC208 D S 759 € 759 € 759 €
72 200 140 SPEC209 D S 782 € 782 € 782 €

84 120 60 SPEC301 D S 562 € 562 € 562 €
84 130 70 SPEC302 D S 590 € 590 € 590 €
84 140 80 SPEC303 D S 621 € 621 € 621 €
84 150 90 SPEC304 D S 650 € 650 € 650 €
84 165 105 SPEC305 D S 695 € 695 € 695 €
84 170 110 SPEC306 D S 716 € 716 € 716 €
84 180 120 SPEC307 D S 747 € 747 € 747 €
84 190 130 SPEC308 D S 778 € 778 € 778 €
84 200 140 SPEC309 D S 807 € 807 € 807 €

H

L TOT

14
L

366

6

H

L TOT

14
L

36 6

6

ESPEJOS CON ESTANTE DE ALUMINIO DE 14 CM DE PROFUNDIDAD, LED INTEGRADO EN ESTANTE SUPERIOR Y ESTANTE 
INFERIOR AMPLIADO EN 6O CM CON TOALLERO
ESPELHOS COM PRATELEIRA DE ALUMÍNIO DE 14 CM DE PROFUNDIDADE, LED INTEGRADO NA PRATELEIRA SUPERIOR E NA 
PRATELEIRA INFERIOR PROLONGADO POR 6O CM COM TOALHEIRO

versión derecha
versão correcta

versión izquierda
versão esquerda

456



PANELES DE 12 CM DE PROFUNDIDAD CON ELEMENTOS DE ALUMINIO
PAINÉIS DE 12 CM DE PROFUNDIDADE COM ELEMENTOS DE ALUMÍNIO

60
40 20

12,8

11,2

12

24

60

40 20

24
36

12,8

11,2 24

8

12

12,8

11,2
24

12

60

40 20

38
12,8

11,2
24

12

60

40 20

21,2

11,2

12,8

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS FRAME

Medidas Código
Selección de color 

Selecção de cores de acabados
Selección de perfiles 

Selecção de prefis

ancho altura Profundidad A U I L T X R O S U B H
Blanco 

brillo 
Branco 

brilhante

Bianco 
Morbido

Blanco 
rayado 
Branco 
listrado

Rovere 
Fiemme

Rovere 
Miele

Dolomite Cenere
Argilla 

Polvere
Tortora

Bianco 
Morbido

Silver 
Abrillan-

tado
Negro

DOS ESTANTES

versión derecha 
versão direita

60 24 12 D4EV97E5 358 € 358 € 358 € 358 € 358 € 358 € 388 € 388 € 388 €

versiónizquierda 
versão esquerda

60 24 12 S4EV97E5 358 € 358 € 358 € 358 € 358 € 358 € 388 € 388 € 388 €

UN ESTANTE, UN TOALLERO

versión derecha 
versão direita

60 24 12 D4EV98E5 384 € 384 € 384 € 384 € 384 € 384 € 414 € 414 € 414 €

versiónizquierda 
versão esquerda

60 24 12 S4EV98E5 384 € 384 € 384 € 384 € 384 € 384 € 414 € 414 € 414 €

UN ESTANTE, UN TOALLERO CROMO

versión derecha 
versão direita

60 24 12 D4EV99E5 348 € 348 € 348 € 348 € 348 € 348 € 379 € 379 € 379 €

versiónizquierda 
versão esquerda

60 24 12 S4EV99E5 348 € 348 € 348 € 348 € 348 € 348 € 379 € 379 € 379 €

DOS ESTANTES

versión derecha 
versão direita

60 24 12 D4EV9AE5 388 € 388 € 388 € 388 € 388 € 388 € 418 € 418 € 418 €

versiónizquierda 
versão esquerda

60 24 12 S4EV9AE5 388 € 388 € 388 € 388 € 388 € 388 € 418 € 418 € 418 €
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ACCESORIOS / ACESSÓRIOS FRAME

PANELES DE 12 CM DE PROFUNDIDAD CON ELEMENTOS DE ALUMINIO
APAINELAMENTO DE 12 CM DE PROFUNDIDADE COM ELEMENTOS DE ALUMÍNIO

Medidas Código Selección de color / Selecção de cores de acabados Selección de perfiles 
Selecção de prefis

ancho altura
Profundi-

dad A U I L T X R O S U B H

Blanco 
brillo 

Branco 
brilhante

Bianco 
Morbido

Blanco 
rayado 
Branco 
listrado

Rovere 
Fiemme

Rovere 
Miele Dolomite Cenere Argilla 

Polvere Tortora Bianco 
Morbido

Silver 
Abrillan-

tado
Negro

UN ESTANTE
versión derecha 

versão direita 100 24 12 D4EV91A1 359 € 359 € 359 € 359 € 359 € 359 € 401 € 401 € 401 €
versión izquierda 
versão esquerda 100 24 12 S4EV91A1 359 € 359 € 359 € 359 € 359 € 359 € 401 € 401 € 401 €

versión derecha 
versão direita 120 24 12 D4EV91C3 382 € 382 € 382 € 382 € 382 € 382 € 434 € 434 € 434 €

versión izquierda 
versão esquerda 120 24 12 S4EV91C3 382 € 382 € 382 € 382 € 382 € 382 € 434 € 434 € 434 €

versión derecha 
versão direita 140 24 12 D4EV91E5 401 € 401 € 401 € 401 € 401 € 401 € 463 € 463 € 463 €

versión izquierda 
versão esquerda 140 24 12 S4EV91E5 401 € 401 € 401 € 401 € 401 € 401 € 463 € 463 € 463 €

UN ESTANTE, DOS AGUJEROS Ø 6CM CON SOPORTE DE CRISTAL
versión derecha 

versão direita 100 24 12 D4EV93A1 368 € 368 € 368 € 368 € 368 € 368 € 411 € 411 € 411 €
versión izquierda 
versão esquerda 100 24 12 S4EV93A1 368 € 368 € 368 € 368 € 368 € 368 € 411 € 411 € 411 €

versión derecha 
versão direita 120 24 12 D4EV93C3 389 € 389 € 389 € 389 € 389 € 389 € 441 € 441 € 441 €

versión izquierda 
versão esquerda 120 24 12 S4EV93C3 389 € 389 € 389 € 389 € 389 € 389 € 441 € 441 € 441 €

versión derecha 
versão direita 140 24 12 D4EV93E5 411 € 411 € 411 € 411 € 411 € 411 € 472 € 472 € 472 €

versión izquierda 
versão esquerda 140 24 12 S4EV93E5 411 € 411 € 411 € 411 € 411 € 411 € 472 € 472 € 472 €

UN ESTANTE, UN TOALLERO
versión derecha 

versão direita 100 24 12 D4EV96A1 438 € 438 € 438 € 438 € 438 € 438 € 480 € 480 € 480 €
versión izquierda 
versão esquerda 100 24 12 S4EV96A1 438 € 438 € 438 € 438 € 438 € 438 € 480 € 480 € 480 €

versión derecha 
versão direita 120 24 12 D4EV96C3 459 € 459 € 459 € 459 € 459 € 459 € 511 € 511 € 511 €

versión izquierda 
versão esquerda 120 24 12 S4EV96C3 459 € 459 € 459 € 459 € 459 € 459 € 511 € 511 € 511 €

versión derecha 
versão direita 140 24 12 D4EV96E5 480 € 480 € 480 € 480 € 480 € 480 € 542 € 542 € 542 €

versión izquierda 
versão esquerda 140 24 12 S4EV96E5 480 € 480 € 480 € 480 € 480 € 480 € 542 € 542 € 542 €

100-120-140

12,8

11,2

24
12

36
64-84-104

100-120-140

12,8
24

11,2

12

8 9
36

64-84-104

100-120-140

12,8

11,2

12

36
64-84-104

24

6
6

DERECHA / DIREITA DERECHA / DIREITA DERECHA / DIREITA

458



Medidas Código Selección de color / Selecção de cores de acabados Selección de perfiles 
Selecção de prefis

ancho altura
Profundi-

dad A U I L T X R O S U B H
Blanco 

brillo 
Branco 

brilhante

Bianco 
Morbido

Blanco 
rayado 
Branco 
listrado

Rovere 
Fiemme

Rovere 
Miele Dolomite Cenere Argilla 

Polvere Tortora Bianco 
Morbido

Silver 
Abrillan-

tado
Negro

UN ESTANTE, DOS AGUJEROS Ø 6CM CON SOPORTE DE CRISTAL, UN TOALLERO
versión derecha 

versão direita 100 24 12 D4EV92A1 447 € 447 € 447 € 447 € 447 € 447 € 491 € 491 € 491 €
versión izquierda 
versão esquerda 100 24 12 S4EV92A1 447 € 447 € 447 € 447 € 447 € 447 € 491 € 491 € 491 €

versión derecha 
versão direita 120 24 12 D4EV92C3 472 € 472 € 472 € 472 € 472 € 472 € 523 € 523 € 523 €

versión izquierda 
versão esquerda 120 24 12 S4EV92C3 472 € 472 € 472 € 472 € 472 € 472 € 523 € 523 € 523 €

versión derecha 
versão direita 140 24 12 D4EV92E5 491 € 491 € 491 € 491 € 491 € 491 € 551 € 551 € 551 €

versión izquierda 
versão esquerda 140 24 12 S4EV92E5 491 € 491 € 491 € 491 € 491 € 491 € 551 € 551 € 551 €

UN ESTANTE, UN AGUJERO Ø 8CM, PHON
versión derecha 

versão direita 100 24 12 D4EV95A1 363 € 363 € 363 € 363 € 363 € 363 € 406 € 406 € 406 €
versión izquierda 
versão esquerda 100 24 12 S4EV95A1 363 € 363 € 363 € 363 € 363 € 363 € 406 € 406 € 406 €

versión derecha 
versão direita 120 24 12 D4EV95C3 384 € 384 € 384 € 384 € 384 € 384 € 437 € 437 € 437 €

versión izquierda 
versão esquerda 120 24 12 S4EV95C3 384 € 384 € 384 € 384 € 384 € 384 € 437 € 437 € 437 €

versión derecha 
versão direita 140 24 12 D4EV95E5 406 € 406 € 406 € 406 € 406 € 406 € 467 € 467 € 467 €

versión izquierda 
versão esquerda 140 24 12 S4EV95E5 406 € 406 € 406 € 406 € 406 € 406 € 467 € 467 € 467 €

UN ESTANTE, DOS AGUJEROS Ø 6CM CON SOPORTE DE CRISTAL, UN TOALLERO, UN AGUJERO Ø 8CM ,PHON
versión derecha 

versão direita 100 24 12 D4EV94A1 373 € 373 € 373 € 373 € 373 € 373 € 415 € 415 € 415 €
versión izquierda 
versão esquerda 100 24 12 S4EV94A1 373 € 373 € 373 € 373 € 373 € 373 € 415 € 415 € 415 €

versión derecha 
versão direita 120 24 12 D4EV94C3 394 € 394 € 394 € 394 € 394 € 394 € 446 € 446 € 446 €

versión izquierda 
versão esquerda 120 24 12 S4EV94C3 394 € 394 € 394 € 394 € 394 € 394 € 446 € 446 € 446 €

versión derecha 
versão direita 140 24 12 D4EV94E5 415 € 415 € 415 € 415 € 415 € 415 € 477 € 477 € 477 €

versión izquierda 
versão esquerda 140 24 12 S4EV94E5 415 € 415 € 415 € 415 € 415 € 415 € 477 € 477 € 477 €

100-120-140

12,8

11,2

12

36
64-84-104

8 9

24

6
6

100-120-140

12,8

11,2

24
12

11

36
64-84-104

100-120-140

12,8
24

11,2

12

36
64-84-104

8 9

11

DERECHA / DIREITA DERECHA / DIREITA DERECHA / DIREITA

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS FRAME

PANELES DE 12 CM DE PROFUNDIDAD CON ELEMENTOS DE ALUMINIO
APAINELAMENTO DE 12 CM DE PROFUNDIDADE COM ELEMENTOS DE ALUMÍNIO
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GRIFERÍA / TORNEIRA    SERIE D - para combinar con serie Divina / combinar com a série Divina

GRIFERÍA MONOMANDO PARA LAVABO
MISTURADORA MONOCOMANDO PARA LAVATORIO
versión cuerpo alto
versão alta

151

29
4

45

196

tomas para 
grifería

Código
Color 
Cores

Precio 
Preço

1/2” RUBDLAHH-K Cromo 362 €
1/2” RUBDLAHH-H Negro 488 €

Válvula Clic-Clak incluida en el precio
Valvula click-clack incluida no preço

460



tomas para 
grifería

Código
Color 
Cores

Precio 
Preço

1/2” RUBDLAHL-K Cromo 304 €
1/2” RUBDLAHL-H Negro 413 €

tomas para 
grifería

Código
Color 
Cores

Precio 
Preço

1/2” RUBDBI-K Cromo 304 €
1/2” RUBDBI-H Negro 413 €

15
0

45

10
0

121

166

14
0

45

118

144

88

GRIFERÍA / TORNEIRA    SERIE D - para combinar con serie Divina / combinar com a série Divina

GRIFERÍA MONOMANDO PARA LAVABO
MISTURADORA MONOCOMANDO PARA LAVATORIO
versión cuerpo bajo
versão baixa

GRIFERÍA MONOMANDO PARA BIDET
MISTURADORA MONOCOMANDO PARA BIDE

Válvula standard incluida en el precio 
Valvula standard incluida no preço

Válvula standard incluida en el precio 
Valvula standard incluida no preço

461461

G
R
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GRIFERÍA / TORNEIRA    SERIE FLY 3

GRIFERÍA MONOMANDO PARA BAÑERA
con desviador de 2 funciones: llenado de 
bañera o ducha de mano

MISTURADORA MONOCOMANDO PARA BANHEIRA
com derivador 2 funçoes

171
196

11
6

ø2
2

ø65

ø45

9
2937

ø60

10
74

ø27

tomas 
para 

grifería
Código

Color 
Cores

Precio 
Preço

1/2” RUBBVASFY3-K Cromo 413 €

1/2” RUBBVASFY3-28
Negro 
mate

562 €

tomas 
para 

grifería
Código

Color 
Cores

Precio 
Preço

1/2” RUBLAHHFY3-K Cromo 290 €

1/2” RUBLAHHFY3-28
Negro 
mate

394 €

Válvula Clic-Clak incluida en el precio
Valvula click-clack incluida no preço

ø4
8

31
2

23
4

200

233

tomas 
para 

grifería
Código

Color 
Cores

Precio 
Preço

1/2” RUBLAHLFY3-K Cromo 239 €

1/2” RUBLAHLFY3-28
Negro 
mate

323 €

GRIFERÍA MONOMANDO PARA 
LAVABO
MISTURADORA MONOCOMANDO PARA 
LAVATORIO
versión cuerpo bajo
versão baixa

Válvula Clic-Clak incluida en el precio
Valvula click-clack incluida no preço

ø4
8

15
0

73

120

151

171
196

11
6

ø2
2

ø65

ø45

9
2937

ø60

10
74

ø27

GRIFERÍA MONOMANDO PARA 
LAVABO
MISTURADORA MONOCOMANDO PARA 
LAVATORIO
versión cuerpo alto
versão alta
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15
0

ø4
8

71

82
111

tomas 
para 

grifería
Código

Color 
Cores

Precio 
Preço

1/2” RUBBIFY3-K Cromo 239 €

1/2” RUBBIFY3-28
Negro 
mate

323 €

PIANTANA DA TERRA 

Color 
Cores

Código
Precio 
Preço

Cromo RUBPVASRSN-K 1.438 €

Negro 
mate

RUBPVASRSN-H 1.688 €

225 120

295

65
074

380
3

185

GRIFERÍA / TORNEIRA    SERIE FLY 3

tomas 
para 

grifería
Código

Color 
Cores

Precio 
Preço

1/2” RUBLAHHFY3-K Cromo 290 €

1/2” RUBLAHHFY3-28
Negro 
mate

394 €

tomas 
para 

grifería
Código

Color 
Cores

Precio 
Preço

1/2” RUBLAHLFY3-K Cromo 239 €

1/2” RUBLAHLFY3-28
Negro 
mate

323 €

Válvula Clic-Clak incluida en el precio
Valvula click-clack incluida no preço

GRIFERÍA MONOMANDO PARA BIDET
MISTURADORA MONOCOMANDO PARA 
BIDE

463

G
R

IF
ER

ÍA
TO

R
N

EI
R

A



GRIFERÍA / TORNEIRA    SERIE FLY 2

GRIFERÍA PARA BORDE DE BAÑERA
con mezclador progresivo con 2 funciones: cascada o ducha de mano

MISTURADORA PARA REBORDO DA BANHEIRA
com misturadora progresiva com 2 funções: cascata ou chuveiro de mão

           

GRIFERÍA MONOMANDO PARA LAVABO
MISTURADORA MONOCOMANDO PARA LAVATORIO

GRIFERÍA MONOMANDO PARA BIDET
MISTURADORA MONOCOMANDO PARA BIDE

versión cuerpo alto
versão alta

versión cuerpo bajo
versão baixa

Válvula Clic-Clak incluida en el precio
Valvula click-clack incluida no preço

Válvula Clic-Clak incluida en el precio
Valvula click-clack incluida no preço

56 130

130

40 30 38

10
0

4056

56
40

90
8

5623

23

56

139

111

99

50

15
0

tomas 
para 

grifería
Código

Color 
Cores

Precio 
Preço

1/2” KRUBBVAQNO-K Cromo 593 €

Medidas
tomas 

para 
grifería

Código
Color 
Cores

Precio 
Preço

H 15 x 13,9 cm 1/2” RUBBI151NO-K Cromo 323 €

50

28
8

15
1

99

50

153

111

23
6

194

152

50

28
8

15
1

99

50

153

111

23
6

194

152

Medidas
tomas 

para 
grifería

Código
Color 
Cores

Precio 
Preço

VERSIÓN ALTA / VERSAO ALTA
H 28,8 x 19,4 cm 1/2” RUBLA288NO-K Cromo 407 €

VERSIÓN BAJA / VERSÃO BAIXA
H 15,5 x 15,3 cm 1/2” RUBLA151NO-K Cromo 349 €
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GRIFERÍA / TORNEIRA    PARA BAÑERAS / PARA BANHEIRAS

GRIFERÍA PARA BORDE DE BAÑERA (para Sense Dual, Sense 3, Sense 4)
con desviador de dos funciones: llenado de bañera o ducha de mano

MISTURADORA PARA REBORDO DA BANHEIRA (para Sense Dual, Sense 3, Sense 4) 
com derivador 2 funçoes

GRIFERÍA PARA BORDE DE BAÑERA (para Stile)

con cartucho dosificador progresivo, teleducha de servicio
MISTURADORA PARA REBORDO DA BANHEIRA
com cartucho misturador progressivo, chuveiro de mão de serviço
 design Marco Pellici

SIFÓN

11
0

84

24
30 20

10
84

11
4

60 50

110

300

ø7
0

12
6

G1 1/4

ø50
min 290 / max 310

m
in

 0
m

ax
 1

10

tomas 
para 

grifería
Código

Color 
Cores

Precio 
Preço

1/2” RUBVSEN-K Cromo 1.030 €

tomas 
para 

grifería
Código

Color 
Cores

Precio 
Preço

1/4” SIFRUBLAV-K Cromo 110 €

1/4” SIFRUBLAV-28
Negro 
mate

182 €

tomas 
para 

grifería
Código

Color 
Cores

Precio 
Preço

3/8”
RUBVSTI-K Cromo 685 €
RUBVSTI-H Negro mate 825 €

45,5

30

22 28 162

10
1

45

95 95
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BARRA DE SUJECIÓN 150 cm
BARRA DE FIXAÇÃO 150 cm
(tipo Kuadra H)

BARRA DE SUJECIÓN 150 cm
BARRA DE FIXAÇÃO 150 cm
(tipo Lunes H)

BARRA ESTABILIZADORA ANGULAR
BARRA DE REFORÇO ANGULAR
Colores perfiles cromo

BARRA DE SUJECIÓN 
BARRA DE FIXAÇÀO
(para Aurora/ Star)

PIEZA DE SUJECIÓN DEL CRISTAL A SUELO
PEÇA DE FIXAÇÃO DO VIDRO AO CHÃO

PERFIL DE FIJACIÓN A TECHO
6/8 mm - H 297 cm
PEÇA DE FIXAÇÃO DO VIDRO AO CHÃO 
6/8 mm - H 297 cm

KIT PARA FIJACIÓN A TECHO DE LA
BARRA DE SUJECIÓN SUMINISTRADA
KIT PARA FIXAÇÃO AO TECTO DA
BARRA DE FIXAÇÃO  (FORNECIDA)

Color /Cores Código
Precio /

Preço
PER KUADRA H (8 MM)

Blanco /Branco R05PIKUH1-A 15 €
Cromo R05PIKUH1-K 18 €

Negro mate R05PIKUH1-H 18 €
Cromo negro brillo R05PIKUH1-L 25 €

Oro rosa brillo R05PIKUH1-M 25 €
Oro brillo R05PIKUH1-O 25 €

Oro satinado R05PIKUH1-P 23 €
Bronce satinado R05PIKUH1-Q 23 €

Cromo negro satinado R05PIKUH1-N 23 €
Oro rosa satinado R05PIKUH1-R 23 €

Inox satinado R05PIKUH1-Z 23 €

PER GIADA H (6 MM)
Bianco R05PIGIH1-A 15 €
Cromo R05PIGIH1-K 18 €

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS� PARA MAMPARAS / PARA RESGUARDOS

Color 
Cores

Código
Precio  
Preço

Blanco 
Branco

R80LUH15-A 60 €

Silver 
Abrillantado

R80LUH15-B 65 €

Cromo R80LUH15-K 72 €

Color
Cores Medidas Código Precio  

Preço
Blanco mate 
Branco mate 25 cm R80LOU250-U 72 €

Cromo 25 cm R80LOU250-K 72 €
Negro mate 25 cm R80LOU250-H 72 €

Inox satinado 25 cm R80LOU250-Z 90 €
Blanco mate 
Branco mate 35 cm R80LOU350-U 78 €

Cromo 35 cm R80LOU350-K 78 €
Negro mate 35 cm R80LOU350-H 78 €

Inox satinado 35 cm R80LOU350-Z 98 €
Blanco mate 
Branco mate 45 cm R80LOU450-U 85 €

Cromo 45 cm R80LOU450-K 85 €
Negro mate 45 cm R80LOU450-H 85 €

Inox satinado 45 cm R80LOU450-Z 107 €

Color /Cores Código
Precio /

Preço
Blanco /Branco R80FIS46-A 50 €

Silver /Abrillantado R80FIS46-B 59 €

Color /Cores Código
Precio /

Preço
Blanco /Branco R801SOFEL-A 40 €

Cromo R801SOFEL-K 43 €
Negro mate R801SOFEL-H 43 €

Color /Cores Código
Precio /

Preço
Blanco 
Branco

R80GKHSOF-D 190 €

Blanco mate 
Branco mate

R80GKHSOF-U 190 €

Silver 
Abrillantado

R80GKHSOF-B 209 €

Cromo R80GKHSOF-K 230 €
Negro mate R80GKHSOF-H 230 €

Inox satinado R80GKHSOF-Z 288 €
Oro satinado R80GKHSOF-P 288 €

Bronce satinado R80GKHSOF-Q 288 €
Cromo negro 

satinado
R80GKHSOF-N 288 €

Oro rosa 
satinado R80GKHSOF-R 288 €

Color Cores Código
Precio / 

Preço

Blanco
Branco

R80GIANF15-A 93 €

Blanco mate 
Branco mate

R80GIANF15-U 93 €

Silver
Abrillantado

R80GIANF15-B 104 €

Cromo R80GIANF15-K 115 €
Negro mate R80GIANF15-H 115 €

Inox satinado R80GIANF15-Z 144 €
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ACCESORIOS / ACESSÓRIOS� PARA MAMPARAS / PARA RESGUARDOS

FILTRO DE AGUA PARA CABINAS  
DE HIDROMASAJE

KIT BARRA ORIENTABLE
(per Riga)

KIT BARRA ORIENTABLE

2÷5 bar

PERFIL ESTANCO DE ALUMINIO
para fijos de 6/8 mm
PERFIS ESTANCO DE ALUMÍNIO
para fixos de 6/8 mm

1 barra orientable de 100/150/180 cm (ajustable) 
1 pieza de sujeción a pared / peça fixaçao a parede 
1 Pieza de fijación al cristal / peça fixaçao a vidro 

1 barra orientable de 25/35/45/55 cm, 
1 pieza de sujeción a pared / peça fixaçao a parede 
1 Pieza de fijación al cristal / peça fixaçao a vidro

Código Precio / Preço

R90FLTATC01 204 €

Finitura Misure Codice Prezzo

Bianco

100

P51BOHU10-A 28 €
Bianco opaco P51BOHU10-U 28 €

Silver P51BOHU10-B 33 €
Cromo P51BOHU10-K 37 €

Nero opaco P51BOHU10-H 37 €
Inox sp. P51BOHU10-Z 47 €

Finitura Misure Codice Prezzo

Bianco

150

P51BOHU15-A 34 €
Bianco opaco P51BOHU15-U 34 €

Silver P51BOHU15-B 39 €
Cromo P51BOHU15-K 45 €

Nero opaco P51BOHU15-H 45 €
Inox sp. P51BOHU15-Z 57 €

Color Cores Medidas Código
Precio 
Preço

Blanco mate 
Branco mate

100
cm

R80KUOR100-U 105 €

Silver 
Abrillantado

R80KUOR100-B 117 €

Cromo R80KUOR100-K 127 €
Negro mate R80KUOR100-H 127 €

Inox satinado R80KUOR100-Z 159 €
Cromo negro brillo R80KUOR100-L 172 €

Oro rosa brillo R80KUOR100-M 172 €
Oro brillo R80KUOR100-O 172 €

Oro satinado R80KUOR100-P 159 €
Bronce satinado R80KUOR100-Q 159 €

Cromo negro 
satinad.

R80KUOR100-N 159 €

Oro rosa satinad. R80KUOR100-R 159 €
Blanco mate 
Branco mate

150
cm

R80KUOR150-U 109 €

Silver 
Abrillantado

R80KUOR150-B 120 €

Cromo R80KUOR150-K 132 €
Negro mate R80KUOR150-H 132 €

Inox satinado R80KUOR150-Z 165 €
Cromo negro brillo R80KUOR150-L 179 €

Oro rosa brillo R80KUOR150-M 179 €
Oro brillo R80KUOR150-O 179 €

Oro satinado R80KUOR150-P 165 €
Bronce satinad. R80KUOR150-Q 165 €

Cromo negro 
satinad.

R80KUOR150-N 165 €

Oro rosa satinad. R80KUOR150-R 165 €
Blanco mate 
Branco mate

180
cm

R80KUOR180-U 114 €

Silver 
Abrillantado

R80KUOR180-B 124 €

Cromo R80KUOR180-K 135 €
Negro mate R80KUOR180-H 135 €

Inox satinado R80KUOR180-Z 169 €
Cromo negro brillo R80KUOR180-L 183 €

Oro rosa brillo R80KUOR180-M 183 €
Oro brillo R80KUOR180-O 183 €

Oro satinado R80KUOR180-P 169 €
Bronce satinad. R80KUOR180-Q 169 €

Cromo negro 
satinad.

R80KUOR180-N 169 €

Oro rosa satinad. R80KUOR180-R 169 €

Color 
Cores

Medidas Código
Precio  
Preço

Blanco mate 
Branco mate

25 
cm

R80RIGA250-U 110 €

Silver 
Abrillantado R80RIGA250-B 122 €

Cromo R80RIGA250-K 135 €
Negro mate R80RIGA250-H 135 €
Oro satinad. R80RIGA250-P 169 €

Oro rosa satinad. R80RIGA250-R 169 €

Cromo negro 
satinad. R80RIGA250-N 169 €

Bronce satinad. R80RIGA250-Q 169 €
Inox satinado R80RIGA250-Z 169 €
Blanco mate 
Branco mate

35 
cm

R80RIGA350-U 126 €

Silver 
Abrillantado R80RIGA350-B 140 €

Cromo R80RIGA350-K 154 €
Negro mate R80RIGA350-H 154 €
Oro satinad. R80RIGA350-P 193 €

Oro rosa satinad. R80RIGA350-R 193 €
Cromo negro 

satinad. R80RIGA350-N 193 €

Bronce satinad. R80RIGA350-Q 193 €
Inox satinado R80RIGA350-Z 193 €
Blanco mate 
Branco mate

45 
cm

R80RIGA450-U 129 €

Silver 
Abrillantado R80RIGA450-B 143 €

Cromo R80RIGA450-K 158 €
Negro mate R80RIGA450-H 158 €
Oro satinad. R80RIGA450-P 198 €

Oro rosa satinad. R80RIGA450-R 198 €
Cromo negro 

satinad. R80RIGA450-N 198 €

Bronce satinad. R80RIGA450-Q 198 €
Inox satinado R80RIGA450-Z 198 €
Blanco mate 
Branco mate

55 
cm

R80RIGA550-U 131 €

Silver Abrillantado R80RIGA550-B 145 €
Cromo R80RIGA550-K 160 €

Negro mate R80RIGA550-H 160 €
Oro satinad. R80RIGA550-P 200 €

Oro rosa satinad. R80RIGA550-R 200 €
Cromo negro 

satinad. R80RIGA550-N 200 €

Bronce satinad. R80RIGA550-Q 200 €
Inox satinado R80RIGA550-Z 200 €
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TIRADOR / PUXADOR� PARA MAMPARAS / PARA RESGUARDOS

Distancia entre ejes 256 mm
KUADRA 2.0

Distancia entre ejes 256 mm
KUADRA 2.0

Distancia entre ejes 256 mm
KUADRA 2.0

Distancia entre ejes 256 mm
SKILL

Color 
Cores

Código
Precio 
Preço

Cromo R40EIMAGIN1-K 113 €

Distancia entre ejes 256 mm
SKILL

Distancia entre ejes 140 mm
VERDI

Distancia entre ejes 384 mm
YOUNG - YOUNG PLUS - EON

Perfuração para o botão
NH

Color 
Cores

Código
Precio 
Preço

Cromo R40MAROS1-K 65 €

Color 
Cores Código Precio 

Preço
Cromo R40DSPC-K 69 €

Negro mate R40DSPC-H 69 €

Color 
Cores

Código
Precio 
Preço

Cromo R40EIMAGIN1-K 113 €

Color 
Cores

Código
Precio 
Preço

Cromo R40EIMAY21-K 88 €
Negro R40EIMAY21-H 88 €

Color 
Cores

Código
Precio 
Preço

Cromo R40EIMAZPH2-K 94 €
Negro R40EIMAZPH2-H 94 €

Color 
Cores

Código
Precio 
Preço

Cromo R40EIMACNF1-K 119 €

Color 
Cores

Código
Precio 
Preço

Cristal R40MAROS2-K 65 €
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PERFIL EMBELLECEDOR
PERFIL EMBELEZADOR

KIT 2 EMBELLECEDORES DE
PLÁSTICO RÍGIDO 195 cm
KIT 2 EMBELEZADORES DE
PLASTICO RIGIDO 195 cm

PERFIL EMBELLECEDOR RÍGIDO
DE ALUMINIO
PERFIL EMBELEZADOR RIGIDO

PANEL DE INSPECCIÓN 60x33x2 cm
PAINEL DE INSPECÇÃO 60x33x2 cm

COLUMNA DE DESAGÜE TUBO DE DESAGÜE ANTI-GOTA

 
STILE, IRIS, CALOS 2.0, UNA,  
VOGUE,  VENUS, CALYPSO

SENSE, DIVINA

KIT PIES REGULABLES
PÉS DE REGULAÇÃO

KIT PIES REGULABLES PARA
BAÑERA EMPOTRAR
PÉS DE REGULAÇÃO PARA
BANHEIRA EMBUTIR

KIT DE LIMPIEZA 12 BOTELLAS 
con pulverizador
KIT DE LIMPIEZA 12 BOTELLAS 
com pulverizador

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS� PARA BAÑERAS / PARA BANHEIRAS

Código Precio / Preço

PRVA2-A 92 €

Código Precio / Preço

PRVA195-30 74 €

Código Precio / Preço

COLSCAVK-K 99 €

Código Precio / Preço

PIEDVASCA 64 €

Código Precio / Preço
R90SCDOCBV 139 €

Código Precio / Preço
R90SGCVSEDI 139 €

Código Precio / Preço

PIEDVASCA70 70 €
PIEDVASCA75 70 €
PIEDVASCA80 70 €
PIEDVASCA90 70 €

PIEDVASCA100 70 €

Medidas Código
Precio 
Preço

1 lado 185 cm PRV185-30 84 €
2 lados 185x85 

2 painéis 
185x85

PRV18585-30 108 €

3 lati 
85x185x85 cm PRV8518585-30 128 €

Código Precio / Preço

KITPUPV12 193 €

SENSE 

Código Precio / Preço
PANISPEL-A 167 €

IRIS, CALOS 2.0, UNA, VOGUE,  
VENUS, CALYPSO, BABY

Código Precio / Preço
PANISP-A 167 €
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PERFILES / PERFÍS� PARA MAMPARAS / PARA RESGUARDOS

34 34

20

LUNES / STAR 2.0� H 195 cm 

ZEPHYROS 2.†� H 200 cm

STAR� H 185 cm

15

39

34

LUNES / STAR 2.0� H 195 cm 

ZEPHYROS 2.†� H 200 cm

STAR� H 185 cm

46

31 LUNES / STAR 2.0� H 195 cm 

ZEPHYROS 2.†� H 200 cm

STAR� H 185 cm

33

15

39

33 33

LUNES / STAR 2.0� H 195 cm 

ZEPHYROS 2.†� H 200 cm

STAR� H 185 cm

35

20

LUNES / STAR 2.0� H 195 cm 

ZEPHYROS 2.†� H 200 cm

STAR� H 185 cm

15

40

34

LUNES / STAR 2.0� H 195 cm 

ZEPHYROS 2.†� H 200 cm

STAR� H 185 cm

Color 
Cores

Código medida altura (max 200 cm)
LUNES

ZEPHYROS 2.0 STAR Standard
Especial

STAR 2.0 <190 >190

Blanco 
Branco

PROH15ST3-A PROH15ST2-U PROH15ST1-A 58 €
PROH1501 PROH1501 PROH1501 62 €
PROH1502 PROH1502 PROH1502 66 €

Silver 
Abrillan-

tado

PROH15ST3-B PROH15ST2-B PROH15ST1-B 65 €
PROH1501 PROH1501 PROH1501 69 €
PROH1502 PROH1502 PROH1502 74 €

Cromo
PROH15ST3-K PROH15ST2-K 72 €
PROH1501 PROH1501 77 €
PROH1502 PROH1502 82 €

Negro 
mate

PROH15ST3-H PROH15ST2-H 72 €
PROH1501 PROH1501 77 €
PROH1502 PROH1502 82 €

Plata 
Prata

PROH15ST3-J 67 €
PROH1501 72 €
PROH1502 77 €

Color 
Cores

Código medida altura (max 200 cm)
LUNES

ZEPHYROS 2.0 STAR Standard
Especial

STAR 2.0 <190 >190

Blanco 
Branco

INCB001ST3-A INCB001ST2-U INCB001ST1-A 61 €
INCB00101 INCB00101 INCB00101 65 €
INCB00102 INCB00102 INCB00102 69 €

Silver 
Abrillan-

tado

INCB001ST3-B INCB001ST2-B INCB001ST1-B 68 €
INCB00101 INCB00101 INCB00101 72 €
INCB00102 INCB00102 INCB00102 77 €

Cromo
INCB001ST3-K INCB001ST2-K 75 €
INCB00101 INCB00101 80 €
INCB00102 INCB00102 86 €

Negro 
mate

INCB001ST3-H INCB001ST2-H 75 €
INCB00101 INCB00101 80 €
INCB00102 INCB00102 86 €

Plata 
Prata

INCB001ST3-J 70 €
INCB00101 75 €
INCB00102 80 €

Color 
Cores

Código medida altura (max 200 cm)
LUNES

ZEPHYROS 2.0 STAR Standard
Especial

STAR 2.0 <190 >190

Blanco 
Branco

INCA005ST3-A INCA005ST2-U INCA005ST1-A 60 €
INCA00501 INCA00501 INCA00501 64 €
INCA00502 INCA00502 INCA00502 68 €

Silver 
Abrillan-

tado

INCA005ST3-B INCA005ST2-B INCA005ST1-B 67 €
INCA00501 INCA00501 INCA00501 71 €
INCA00502 INCA00502 INCA00502 76 €

Cromo
INCA005ST3-K INCA005ST2-K 74 €
INCA00501 INCA00501 79 €
INCA00502 INCA00502 84 €

Negro 
mate

INCA005ST3-H INCA005ST2-H 74 €
INCA00501 INCA00501 79 €
INCA00502 INCA00502 84 €

Plata
Prata

INCA005ST3-J 64 €
INCA00501 68 €
INCA00502 73 €

Inox
INCA005ST2-Z 93 €
INCA00501 99 €
INCA00502 105 €

Color 
Cores

Código medida altura (max 200 cm)
LUNES

ZEPHYROS 2.0 STAR Standard
Especial

STAR 2.0 <190 >190

Blanco 
Branco

PRT15ST3-A PRT15ST2-U PRT15ST1-A 80 €
PRT1501 PRT1501 PRT1501 86 €
PRT1502 PRT1502 PRT1502 91 €

Silver 
Abrillan-

tado

PRT15ST3-B PRT15ST2-B PRT15ST1-B 89 €
PRT1501 PRT1501 PRT1501 95 €
PRT1502 PRT1502 PRT1502 102 €

Cromo
PRT15ST3-K PRT15ST2-K 99 €
PRT1501 PRT1501 106 €
PRT1502 PRT1502 113 €

Negro 
mate

PRT15ST3-H PRT15ST2-H 99 €
PRT1501 PRT1501 106 €
PRT1502 PRT1502 113 €

Plata
Prata

PRT15ST3-J 86 €
PRT1501 92 €
PRT1502 98 €

Color 
Cores

Código medida altura (max 200 cm)
LUNES

ZEPHYROS 2.0 STAR Standard
Especial

STAR 2.0 <190 >190

Blanco 
Branco

INCA002ST3-A INCA002ST2-U INCA002ST1-A 60 €
INCA00201 INCA00201 INCA00201 64 €
INCA00202 INCA00202 INCA00202 68 €

Silver 
Abrillan-

tado

INCA002ST3-B INCA002ST2-B INCA002ST1-B 67 €
INCA00201 INCA00201 INCA00201 71 €
INCA00202 INCA00202 INCA00202 76 €

Cromo
INCA002ST3-K INCA002ST2-K 74 €
INCA00201 INCA00201 79 €
INCA00202 INCA00202 84 €

Negro 
mate

INCA002ST3-H INCA002ST2-H 74 €
INCA00201 INCA00201 79 €
INCA00202 INCA00202 84 €

Plata 
Prata

INCA002ST3-J 64 €
INCA00201 68 €
INCA00202 73 €

Color 
Cores

Código medida altura (max 200 cm)
LUNES

ZEPHYROS 2.0 STAR Standard
Especial

STAR 2.0 <190 >190

Blanco 
Branco

PRO002ST3-A PRO002ST2-U PRO002ST1-A 58 €
PRO00201 PRO00201 PRO00201 62 €
PRO00202 PRO00202 PRO00202 66 €

Silver 
Abrillan-

tado

PRO002ST3-B PRO002ST2-B PRO002ST1-B 65 €
PRO00201 PRO00201 PRO00201 69 €
PRO00202 PRO00202 PRO00202 74 €

Cromo
PRO002ST3-K PRO002ST2-K 72 €
PRO00201 PRO00201 77 €
PRO00202 PRO00202 82 €

Negro 
mate

PRO002ST3-H PRO002ST2-H 72 €
PRO00201 PRO00201 77 €
PRO00202 PRO00202 82 €

Plata 
Prata

PRO002ST3-J 67 €
PRO00201 72 €
PRO00202 77 €
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PERFILES / PERFÍS� PARA MAMPARAS / PARA RESGUARDOS

35
15

LUNES / STAR 2.0� H 195 cm 

ZEPHYROS 2.†� H 200 cm

STAR� H 185 cm

40

20

LUNES / STAR 2.0� H 195 cm 

ZEPHYROS 2.†� H 200 cm

STAR� H 185 cm

120

15 LUNES / STAR 2.0� H 195 cm 

ZEPHYROS 2.†� H 200 cm

STAR� H 185 cm

60

15

LUNES / STAR 2.0� H 195 cm 

ZEPHYROS 2.†� H 200 cm

STAR� H 185 cm

80

15

LUNES / STAR 2.0� H 195 cm 

ZEPHYROS 2.†� H 200 cm

STAR� H 185 cm

20

20

LUNES / STAR 2.0� H 195 cm 

ZEPHYROS 2.†� H 200 cm

STAR� H 185 cm

Color 
Cores

Código medida altura (max 200 cm)
LUNES

ZEPHYROS 2.0 STAR Standard
Especial

STAR 2.0 <190 >190

Blanco 
Branco

P15X35ST3-A P15X35ST2-U P15X35ST1-A 52 €
P15X3501 P15X3501 P15X3501 55 €
P15X3502 P15X3502 P15X3502 59 €

Silver 
Abrillan-

tado

P15X35ST3-B P15X35ST2-B P15X35ST1-B 58 €
P15X3501 P15X3501 P15X3501 62 €
P15X3502 P15X3502 P15X3502 66 €

Cromo
P15X35ST3-K P15X35ST2-K 64 €
P15X3501 P15X3501 68 €
P15X3502 P15X3502 73 €

Negro 
mate

P15X35ST3-H P15X35ST2-H 64 €
P15X3501 P15X3501 68 €
P15X3502 P15X3502 73 €

Plata
Prata

P15X35ST3-J 55 €
P15X3501 59 €
P15X3502 63 €

Color 
Cores

Código medida altura
LUNES

ZEPHYROS 2.0 STAR Standard
Especial

STAR 2.0 <190 >190

Blanco 
Branco

P15X80ST3-A P15X80ST2-U P15X80ST1-A 68 €
P15X8001 P15X8001 P15X8001 73 €
P15X8002 P15X8002 P15X8002 78 €

Silver 
Abrillan-

tado

P15X80ST3-B P15X80ST2-B P15X80ST1-B 76 €
P15X8001 P15X8001 P15X8001 81 €
P15X8002 P15X8002 P15X8002 86 €

Cromo
P15X80ST3-K P15X80ST2-K 84 €
P15X8001 P15X8001 90 €
P15X8002 P15X8002 96 €

Negro 
mate

P15X80ST3-H P15X80ST2-H 84 €
P15X8001 P15X8001 90 €
P15X8002 P15X8002 96 €

Plata
Prata

P15X80ST3-J 73 €
P15X8001 78 €
P15X8002 83 €

Color 
Cores

Código medida altura (max 200 cm)
LUNES

ZEPHYROS 2.0 STAR Standard
Especial

STAR 2.0 <190 >190

Blanco 
Branco

P20X40ST3-A P20X40ST2-U P20X40ST1-A 63 €
P20X4001 P20X4001 P20X4001 68 €
P20X4002 P20X4002 P20X4002 72 €

Silver 
Abrillan-

tado

P20X40ST3-B P20X40ST2-B P20X40ST1-B 70 €
P20X4001 P20X4001 P20X4001 75 €
P20X4002 P20X4002 P20X4002 80 €

Cromo
P20X40ST3-K P20X40ST2-K 78 €
P20X4001 P20X4001 83 €
P20X4002 P20X4002 89 €

Negro 
mate

P20X40ST3-H P20X40ST2-H 78 €
P20X4001 P20X4001 83 €
P20X4002 P20X4002 89 €

Plata
Prata

P20X40ST3-J 67 €
P20X4001 72 €
P20X4002 77 €

Color 
Cores

Código medida altura (max 200 cm)
LUNES

ZEPHYROS 2.0 STAR Standard
Especial

STAR 2.0 <195 >195

Blanco 
Branco

P20X20ST3-A P20X20ST2-U P20X20ST1-A 53 €
P20X2001 P20X2001 P20X2001 56 €
P20X2002 P20X2002 P20X2002 60 €

Silver 
Abrillan-

tado

P20X20ST3-B P20X20ST2-B P20X20ST1-B 59 €
P20X2001 P20X2001 P20X2001 63 €
P20X2002 P20X2002 P20X2002 67 €

Cromo
P20X20ST3-K P20X20ST2-K 65 €
P20X2001 P20X2001 70 €
P20X2002 P20X2002 74 €

Negro 
mate

P20X20ST3-H P20X20ST2-H 65 €
P20X2001 P20X2001 70 €
P20X2002 P20X2002 74 €

Plata
Prata

P20X20ST3-J 56 €
P20X2001 60 €
P20X2002 64 €

Color 
Cores

Código medida altura (max 200 cm)
LUNES

ZEPHYROS 2.0 STAR Standard
Especial

STAR 2.0 <190 >190

Blanco 
Branco

P15X120ST3-A P15X120ST2-U P15X120ST1-A 80 €
P15X12001 P15X12001 P15X12001 86 €
P15X12002 P15X12002 P15X12002 91 €

Silver 
Abrillan-

tado

P15X120ST3-B P15X120ST2-B P15X120ST1-B 89 €
P15X12001 P15X12001 P15X12001 95 €
P15X12002 P15X12002 P15X12002 102 €

Cromo
P15X120ST3-K P15X120ST2-K 99 €
P15X12001 P15X12001 106 €
P15X12002 P15X12002 113 €

Negro 
mate

P15X120ST3-H P15X120ST2-H 99 €
P15X12001 P15X12001 106 €
P15X12002 P15X12002 113 €

Plata
Prata

P15X120ST3-J 86 €
P15X12001 92 €
P15X12002 98 €

Color 
Cores

Código medida altura (max 200 cm)
LUNES

ZEPHYROS 2.0 STAR Standard
Especial

STAR 2.0 <190 >190

Blanco 
Branco

P15X60ST3-A P15X60ST2-U P15X60ST1-A 62 €
P15X6001 P15X6001 P15X6001 66 €
P15X6002 P15X6002 P15X6002 70 €

Silver 
Abrillan-

tado

P15X60ST3-B P15X60ST2-B P15X60ST1-B 68 €
P15X6001 P15X6001 P15X6001 73 €
P15X6002 P15X6002 P15X6002 78 €

Cromo
P15X60ST3-K P15X60ST2-K 76 €
P15X6001 P15X6001 81 €
P15X6002 P15X6002 87 €

Negro 
mate

P15X60ST3-H P15X60ST2-H 76 €
P15X6001 P15X6001 81 €
P15X6002 P15X6002 87 €

Plata
Prata

P15X60ST3-J 66 €
P15X6001 70 €
P15X6002 75 €
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PERFILES / PERFÍS� PARA MAMPARAS / PARA RESGUARDOS

50

50

LUNES / STAR 2.0� H 195 cm 

ZEPHYROS 2.†� H 200 cm

STAR� H 185 cm

30

30

LUNES / STAR 2.0� H 195 cm 

ZEPHYROS 2.†� H 200 cm

STAR� H 185 cm

40

40

LUNES / STAR 2.0� H 195 cm 

ZEPHYROS 2.†� H 200 cm

STAR� H 185 cm

15

36
LUNES / STAR 2.0� H 195 cm 

ZEPHYROS 2.†� H 200 cm

STAR� H 185 cm

30

30

LUNES / STAR 2.0� H 195 cm 

ZEPHYROS 2.†� H 200 cm

STAR� H 185 cm

40

40

LUNES / STAR 2.0� H 195 cm 

ZEPHYROS 2.†� H 200 cm

STAR� H 185 cm

Color 
Cores

Código medida altura (max 200 cm)
LUNES

ZEPHYROS 2.0 STAR Standard
Especial

STAR 2.0 <195 >195

Blanco 
Branco

P30X30ST3-A P30X30200ST-U P30X30ST1-A 61 €
P30X3001 P30X3001 P30X3001 65 €
P30X3002 P30X3002 P30X3002 69 €

Silver 
Abrillan-

tado

P30X30ST3-B P30X30200ST-B P30X30ST1-B 68 €
P30X3001 P30X3001 P30X3001 72 €
P30X3002 P30X3002 P30X3002 77 €

Cromo
P30X30ST3-K P30X30200ST-K 75 €
P30X3001 P30X3001 80 €
P30X3002 P30X3002 86 €

Negro 
mate

P30X30ST3-H P30X30200ST-H 75 €
P30X3001 P30X3001 80 €
P30X3002 P30X3002 86 €

Plata
Prata

P30X30ST3-J 65 €
P30X3001 69 €
P30X3002 74 €

Color 
Cores

Código medida altura (max 200 cm)
LUNES

ZEPHYROS 2.0 STAR Standard
Especial

STAR 2.0 <190 >190

Blanco 
Branco

L30X30ST3-A L30X30ST2-U L30X30ST1-A 56 €
L30X3001 L30X3001 L30X3001 60 €
L30X3002 L30X3002 L30X3002 64 €

Silver 
Abrillan-

tado

L30X30ST3-B L30X30ST2-B L30X30ST1-B 62 €
L30X3001 L30X3001 L30X3001 66 €
L30X3002 L30X3002 L30X3002 71 €

Cromo
L30X30ST3-K L30X30ST2-K 69 €
L30X3001 L30X3001 74 €
L30X3002 L30X3002 79 €

Negro 
mate

L30X30ST3-H L30X30ST2-H 69 €
L30X3001 L30X3001 74 €
L30X3002 L30X3002 79 €

Plata
Prata

L30X30ST3-J 86 €
L30X3001 92 €
L30X3002 98 €

Color 
Cores

Código medida altura (max 200 cm)
LUNES

ZEPHYROS 2.0 STAR Standard
Especial

STAR 2.0 <190 >190

Blanco 
Branco

L50X50ST3-A L50X50ST2-U L50X50ST1-A 56 €
L50X5001 L50X5001 L50X5001 60 €
L50X5002 L50X5002 L50X5002 64 €

Silver 
Abrillan-

tado

L50X50ST3-B L50X50ST2-B L50X50ST1-B 62 €
L50X5001 L50X5001 L50X5001 66 €
L50X5002 L50X5002 L50X5002 71 €

Cromo
L50X50ST3-K L50X50ST2-K 69 €
L50X5001 L50X5001 74 €
L50X5002 L50X5002 79 €

Negro 
mate

L50X50ST3-H L50X50ST2-H 69 €
L50X5001 L50X5001 74 €
L50X5002 L50X5002 79 €

Plata
Prata

L50X50ST3-J 60 €
L50X5001 64 €
L50X5002 68 €

Color 
Cores

Código medida altura (max 200 cm)
LUNES

ZEPHYROS 2.0 STAR Standard
Especial

STAR 2.0 <190 >190

Blanco 
Branco

P05HAAST3-A P05HAAST2-U P05HAAST1-A 64 €
P05HAA01 P05HAA01 P05HAA01 68 €
P05HAA02 P05HAA02 P05HAA02 73 €

Silver 
Abrillan-

tado

P05HAAST3-B P05HAAST2-B P05HAAST1-B 71 €
P05HAA01 P05HAA01 P05HAA01 76 €
P05HAA02 P05HAA02 P05HAA02 81 €

Cromo
P05HAAST3-K P05HAAST2-K 79 €
P05HAA01 P05HAA01 85 €
P05HAA02 P05HAA02 90 €

Negro 
mate

P05HAAST3-H P05HAAST2-H 79 €
P05HAA01 P05HAA01 85 €
P05HAA02 P05HAA02 90 €

Plata
Prata

P05HAAST3-J 68 €
P05HAA01 73 €
P05HAA02 78 €

Color 
Cores

Código medida altura (max 200 cm)
LUNES

ZEPHYROS 2.0 STAR Standard
Especial

STAR 2.0 <190 >190

Blanco 
Branco

L40X40ST3-A L40X40ST2-U L40X40ST1-A 58 €
L40X4001 L40X4001 L40X4001 62 €
L40X4002 L40X4002 L40X4002 66 €

Silver 
Abrillan-

tado

L40X40ST3-B L40X40ST2-B L40X40ST1-B 65 €
L40X4001 L40X4001 L40X4001 69 €
L40X4002 L40X4002 L40X4002 74 €

Cromo
L40X40ST3-K L40X40ST2-K 72 €
L40X4001 L40X4001 77 €
L40X4002 L40X4002 82 €

Negro 
mate

L40X40ST3-H L40X40ST2-H 72 €
L40X4001 L40X4001 77 €
L40X4002 L40X4002 82 €

Plata
Prata

L40X40ST3-J 62 €
L40X4001 67 €
L40X4002 71 €

Color 
Cores

Código medida altura (max 200 cm)
LUNES

ZEPHYROS 2.0 STAR Standard
Especial

STAR 2.0 <190 >190

Blanco 
Branco

P40X40ST3-A P40X40ST2-U P40X40ST1-A 63 €
P40X4001 P40X4001 P40X4001 68 €
P40X4002 P40X4002 P40X4002 72 €

Silver 
Abrillan-

tado

P40X40ST3-B P40X40ST2-B P40X40ST1-B 70 €
P40X4001 P40X4001 P40X4001 75 €
P40X4002 P40X4002 P40X4002 80 €

Cromo
P40X40ST3-K P40X40ST2-K 78 €
P40X4001 P40X4001 83 €
P40X4002 P40X4002 89 €

Negro 
mate

P40X40ST3-H P40X40ST2-H 78 €
P40X4001 P40X4001 83 €
P40X4002 P40X4002 89 €

Plata
Prata

P40X40ST3-J 67 €
P40X4001 72 €
P40X4002 77 €
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24

30

LUNES H� H 195 cm

GIADA H� H 195 cm

37

57 LUNES� H 195 cm

ZEPHYROS 2.†� H 200 cm

En lugar del perfil de pared 
(+15 mm.)
Em lugar do perfil parede 
(+15 mm.)  

19

57 LUNES� H 195 cm

ZEPHYROS 2.†� H 200 cm

En lugar del perfil de pared 
(+15 mm.)
Em lugar do perfil parede 
(+15 mm.) 

42

37

ZEPHYROS 2.†�H 200 cm

42

19

ZEPHYROS 2.†�H 200 cm

72

42

16 19

LUNES� H 195 cm

STAR 2.0� H 195 cm

ZEPHYROS 2.†� H 200 cm

34

40

15 STAR 2.0� H 195 cm 

STAR� H 185 cm

38

15

34 6

STAR 2.0� H 195 cm 

STAR� H 185 cm

1521

55

49

STAR 2.0� H 195 cm 

STAR� H 185 cm

En lugar del perfil de pared 
(+15 mm.) Em lugar do 
perfil parede (+15 mm.)

PERFILES / PERFÍS� PARA MAMPARAS / PARA RESGUARDOS

Color 
Cores

Código
medida altura 
(max 200 cm)

LUNES ZEPHYROS 2.0
Stan-
dard

Especial
<195 >195

Blanco 
Branco

P05BHCST-A P05BHCST2-U 77 €
P05BHC01 P05BHC01 82 €
P05BHC02 P05BHC02 88 €

Silver 
Abrillan-

tado

P05BHCST-B P05BHCST2-B 86 €
P05BHC01 P05BHC01 91 €
P05BHC02 P05BHC02 97 €

Cromo
P05BHCST-K P05BHCST2-K 95 €
P05BHC01 P05BHC01 102 €
P05BHC02 P05BHC02 108 €

Negro 
mate

P05BHCST-H P05BHCST2-H 95 €
P05BHC01 P05BHC01 102 €
P05BHC02 P05BHC02 108 €

Plata
Prata

P05BHCST-J 82 €
P05BHC01 88 €
P05BHC02 94 €

Color 
Cores

Código
medida altura 
(max 200 cm)

LUNES
STAR 2.0

ZEPHYROS 2.0
Stan-
dard

Especial
<195 >195

Blanco 
Branco

P01L215STL-A P01L215STL2-U 87 €
P01L215002SP P01L215002SP 93 € 99 €

Silver 
Abrillan-

tado

P01L215STL-B P01L215STL2-B 96 €

P01L215002SP P01L215002SP 103 € 110 €

Cromo
P01L215STL-K P01L215STL2-K 107 €
P01L215002SP P01L215002SP 114 € 122 €

Negro 
mate

P01L215STL-H P01L215STL2-H 107 €
P01L215002SP P01L215002SP 114 € 122 €

Plata 
Prata

P01L215STL-J 92 €
P01L215002SP 99 € 105 €

Color 
Cores

Código
medida altura 
(max 200 cm)

LUNES ZEPHYROS 2.0
Stan-
dard

Especial
<195 >195

Blanco 
Branco

P05BHST-A P05BHST2-U 74 €
P05BH01 P05BH01 79 €
P05BH02 P05BH02 84 €

Silver 
Abrillan-

tado

P05BHST-B P05BHST2-B 82 €
P05BH01 P05BH01 88 €
P05BH02 P05BH02 93 €

Cromo
P05BHST-K P05BHST2-K 91 €
P05BH01 P05BH01 97 €
P05BH02 P05BH02 104 €

Negro 
mate

P05BHST-H P05BHST2-H 91 €
P05BH01 P05BH01 97 €
P05BH02 P05BH02 104 €

Plata
Prata

P05BHST-J 79 €
P05BH01 84 €
P05BH02 90 €

Color 
Cores

Código
medida altura 
(max 200 cm)

STAR 2.0 STAR
Stan-
dard

Especial
<190 >190

Blanco 
Branco

P01HAAST3-A P01HAAST1-A 69 €
P01HAA01 P01HAA01 74 €
P01HAA02 P01HAA02 78 €

Silver 
Abrillan-

tado

P01HAAST3-B P01HAAST1-B 77 €
P01HAA01 P01HAA01 82 €
P01HAA02 P01HAA02 87 €

Color 
Cores

Código
medida altura 
(max 200 cm)

STAR STAR 2.0
Stan-
dard

Especial
<190 >190

Blanco 
Branco

P01HAPST1-A P01HAPCST3-A 69 €
P01HAP01 P01HAP01 74 €
P01HAP02 P01HAP02 78 €

Silver 
Abrillan-

tado

P01HAPST1-B P01HAPCST3-B 77 €
P01HAP01 P01HAP01 82 €
P01HAP02 P01HAP02 87 €

Color 
Cores

Código
medida altura 
(max 200 cm)

STAR STAR 2.0
Stan-
dard

Especial
<190 >190

Blanco 
Branco

P01SACST1-A P01SACST3-A 73 €
P01SAC01 P01SAC01 78 €
P01SAC02 P01SAC02 83 €

Silver 
Abrillan-

tado

P01SACST1-B P01SACST3-B 81 €
P01SAC01 P01SAC01 87 €
P01SAC02 P01SAC02 92 €

Color 
Cores

Código
medida altura 
(max 200 cm)

ZEPHYROS 2.0 Standard
Especial

<195 >195

Blanco 
Branco

P01BHRAST2-U 68 €
P01BHRA01 73 €
P01BHRA02 78 €

Silver 
Abrillan-

tado

P01BHRAST2-B 76 €
P01BHRA01 81 €
P01BHRA02 86 €

Cromo
P01BHRAST2-K 84 €
P01BHRA01 90 €
P01BHRA02 96 €

Negro 
mate

P01BHRAST2-H 84 €
P01BHRA01 90 €
P01BHRA02 96 €

Color 
Cores

Código
medida altura 
(max 200 cm)

ZEPHYROS 2.0 Standard
Especial

<195 >195

Blanco 
Branco

P01BHMOST2-U 70 €
P01BHMO01 75 €
P01BHMO02 80 €

Silver 
Abrillan-

tado

P01BHMOST2-B 78 €
P01BHMO01 84 €
P01BHMO02 89 €

Cromo
P01BHMOST2-K 87 €
P01BHMO01 93 €
P01BHMO02 99 €

Negro 
mate

P01BHMOST2-H 87 €
P01BHMO01 93 €
P01BHMO02 99 €

Color 
Cores

Código
medida altura 
(max 200 cm)

LUNES H GIADA H Standard
Blanco 
Branco

P01LGHST-A P01LGHST-A 71 €

Silver 
Abrillan-

tado
P01LGHST-B P01LGHST-B 79 €

Cromo P01LGHST-K P01LGHST-K 88 €
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38
6

15
24

53

39

15 STAR 2.0� H 195 cm 

STAR� H 185 cm

24

45

KUADRA H� H 200 cm

63

33

32

28
YOUNG� H 198,4 cm

35

2832

YOUNG� H 200 cm

63

33

32

28

YOUNG� H 200 cm

32 28

50 YOUNG� H 200 cm

En lugar del perfil de pared 
(+15 mm.)
Em lugar do perfil parede 
(+15 mm.)

Color 
Cores

Código
medida altura 
(max 200 cm)

YOUNG
Stan-
dard

Especial
<200 >200

Blanco 
mate 

Branco 
mate

P01Y2MOBSTL-U 116 €

P01Y2MOB002SP 124 € 124 €

Silver 
Abrillan-

tado

P01Y2MOBSTL-B 128 €

P01Y2MOB002SP 136 € 136 €

Cromo
P01Y2MOBSTL-K 141 €
P01Y2MOB002SP 151 € 151 €

Negro 
mate

P01Y2MOBSTL-H 141 €
P01Y2MOB002SP 151 € 151 €

Inox 
satinado

P01Y2MOBSTL-Z 177 €
P01Y2MOB002SP 189 € 189 €

Color 
Cores

Código
medida altura 
(max 200 cm)

YOUNG
Stan-
dard

Especial
<200 >200

Blanco 
mate 

Branco 
mate

P01Y2MOASTL-U 116 €

P01Y2MOA002SP 124 € 124 €

Silver 
Abrillan-

tado

P01Y2MOASTL-B 128 €

P01Y2MOA002SP 136 € 136 €

Cromo
P01Y2MOASTL-K 141 €
P01Y2MOA002SP 151 € 151 €

Negro 
mate

P01Y2MOASTL-H 141 €
P01Y2MOA002SP 151 € 151 €

Inox 
satinado

P01Y2MOASTL-Z 177 €
P01Y2MOA002SP 189 € 189 €

Color 
Cores

Código medida altura  (max 200 cm)

YOUNG  

Standard Especial

Fisso
(H 198,4)

Puerta / 
Porta 

(H 200)

Da 140 a 
200

Blanco 
Branco

P05Y2ST-U 92 €
P05Y2ST2-U 98 €
P05Y2SP 104 €

Silver 
Abrillan-

tado

P05Y2ST-B 102 €
P05Y2ST2-B 109 €
P05Y2SP 116 €

Cromo
P05Y2ST-K 113 €
P05Y2ST2-K 121 €
P05Y2SP 129 €

Negro 
mate

P05Y2ST-H 113 €
P05Y2ST2-H 121 €
P05Y2SP 129 €

Inox 
satinado

P05Y2ST-Z 142 €
P05Y2ST2-Z 152 €
P05Y2SP 162 €

Color 
Cores

Código
medida altura 
(max 200 cm)

KUADRA H Standard
Blanco 
Branco

P01KUHST-U 82 €

Silver 
Abrillantado

P01KUHST-B 91 €

Cromo P01KUHST-K 101 €
Negro mate P01KUHST-H 101 €

Inox satinado P01KUHST-Z 127 €

PERFILES / PERFÍS� PARA MAMPARAS / PARA RESGUARDOS

Color 
Cores

Código
medida altura 
(max 200 cm)

YOUNG
Standard

Fisso (H 198,4)
Puerta / Porta 

(H 200)
Blanco 
mate 

Branco 
mate

P01BNMOAST-U 113 €

P01BNMOBST-U 113 €

Silver 
Abrillan-

tado

P01BNMOAST-B 126 €

P01BNMOBST-B 126 €

Cromo
P01BNMOAST-K 140 €
P01BNMOBST-K 140 €

Negro 
mate

P01BNMOAST-H 140 €
P01BNMOBST-H 140 €

Inox  
satinado

P01BNMOAST-Z 175 €
P01BNMOBST-Z 175 €

Color 
Cores

Codice
medida altura 
(max 200 cm)

STAR 2.0  Standard
Especial

<190 >190

Blanco 
Branco

P05HAFST3-A 64 €
P05HAF01 68 €
P05HAF02 73 €

Silver 
Abrillan-

tado

P05HAFST3-B 71 €
P05HAF01 76 €
P05HAF02 81 €

42

19

LUNES� H 195 cm

Color 
Cores

Código medida altura

LUNES Standard
Especial

<195
Blanco 
Branco

P01BJMOST-A 68 €
P01BJMOSP 73 €

Silver 
Abrillantado

P01BJMOST-B 76 €
P01BJMOSP 81 €

Cromo
P01BJMOST-K 84 €
P01BJMOSP 90 €

Plata 
Prata

P01BJMOST-J 73 €
P01BJMOSP 78 €

34

28
,2

25
,4

NH� H 200 cm NH� H 200 cm

Color 
Cores

Código
Standard

NH
Blanco /Branco P01DG12MOAST-U 92 €

Silver /Abrillantado P01DG12MOAST-B 102 €

Cromo P01DG12MOAST-K 113 €
Negro mate P01DG12MOAST-H 113 €

Color 
Cores

Código
Standard

NH 
Blanco /Branco P05DG1MOST-U 116 €

Silver /Abrillantado P05DG1MOST-B 129 €

Cromo P05DG1MOST-K 143 €
Negro mate P05DG1MOST-H 143 €

28
,2

25
,4

54
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28

25
,5

21
,5

N180� H 199,9 cm

20,5

15

15
,8

12
,8

N180� H 199,8 cm

2932

33

N180� H 199,8 cm

31

34

27 KUADRA 2.0�H 200 cm
32

51
33

YOUNG� H 200 cm

YOUNG PLUS� H 200 cm

31
,2

34
,2

49,3

42,3

KUADRA 2.0�H 200 cm

En lugar del perfil de pared 
(+15 mm.)
Em lugar do perfil parede 
(+15 mm.)

42

37

19

LUNES� H 195 cm

42

18
,4

58

16
LUNES� H 195 cm

STAR 2.0� H 195 cm 

Color 
Cores

Código medida altura

LUNES
Stan-
dard

Especial
<195 >195

Blanco 
Branco

P01BJGBST-A 70 €
P01BJGBSP 75 € 80 €

Silver 
Abrillan-

tado

P01BJGBST-B 78 €

P01BJGBSP 84 € 89 €

Cromo
P01BJGBST-K 87 €
P01BJGBSP 93 € 99 €

Plata 
Prata

P01BJGBST-J 75 €
P01BJGBSP 80 € 86 €

Color 
Cores

Código Misure altezza
KUADRA 2.0 Standard

Blanco mate 
Branco mate

P01BWMOST-U 111 €

Silver
 Abrillantado

P01BWMOST-B 120 €

Negro mate P01BWMOST-H 131 €
Cromo P01BWMOST-K 131 €

Inox satinado P01BWMOST-Z 164 €

Color 
Cores

Código medida altura
YOUNG

YOUNG PLUS
Standard Especial

Blanco 
Branco

P0INCBZMOST-U 60 €
P0INCBZMOSP 64 €

Silver 
Abrillantado

P0INCBZMOST-B 67 €
P0INCBZMOSP 71 €

Cromo
P0INCBZMOST-K 74 €
P0INCBZMOSP 79 €

Negro mate
P0INCBZMOST-H 74 €
P0INCBZMOSP 79 €

Inox
P0INCBZMOST-Z 93 €
P0INCBZMOSP 99 €

Color 
Cores

Código medida altura

KUADRA 2.0 Standard
Especial

<200
Blanco mate 
Branco mate

P05BWMOST-U 103 €
P05BWMOSP 110 €

Silver 
Abrillantado

P05BWMOST-B 114 €
P05BWMOSP 122 €

Cromo
P05BWMOST-K 127 €
P05BWMOSP 136 €

Negro mate
P05BWMOST-H 127 €
P05BWMOSP 136 €

Inox 
satinado

P05BWMOST-Z 159 €
P05BWMOSP 170 €

PERFILES / PERFÍS� PARA MAMPARAS / PARA RESGUARDOS

Color 
Cores

Código medida altura
LUNES Stan-

dard
Especial

STAR 2.0 <195 >195
Blanco 
Branco

P05BJFST-A 64 €
P05BJFSP 68 € 73 €

Silver 
Abrillan-

tado

P05BJFST-B 71 €

P05BJFSP 76 € 81 €

Cromo
P05BJFST-K 79 €
P05BJFSP 85 € 90 €

Plata 
Prata

P05BJFST-J 68 €
P05BJFSP 73 € 78 €

Color /Cores Código Prezzo
Blanco / Branco P01DN1BGST-U 116 €

Silver / Abrillantado P01DN1BGST-B 128 €
Cromo P01DN1BGST-K 141 €
Negro P01DN1BGST-H 141 €

Inox satinado P01DN1BGST-Z 177 €
Oro brillo P01DN1BGST-O 191 €

Oro satinado P01DN1BGST-P 177 €
Bronce satinado P01DN1BGST-Q 177 €

Grafite lucido P01DN1BGST-L 191 €
Grafite spazzolato P01DN1BGST-N 177 €

Oro rosa brillo P01DN1BGST-M 191 €
Oro rosa satinado P01DN1BGST-R 177 €

Color /Cores Código Prezzo
Blanco / Branco P04DN1BST-U 100 €

Silver / Abrillantado P04DN1BST-B 110 €
Cromo P04DN1BST-K 121 €
Negro P04DN1BST-H 121 €

Inox satinado P04DN1BST-Z 152 €
Oro brillo P04DN1BST-O 164 €

Oro satinado P04DN1BST-P 152 €
Bronce satinado P04DN1BST-Q 152 €

Grafite lucido P04DN1BST-L 164 €
Grafite spazzolato P04DN1BST-N 152 €

Oro rosa brillo P04DN1BST-M 164 €
Oro rosa satinado P04DN1BST-R 152 €

v

Color /Cores Código Prezzo
Blanco / Branco P01BXMOST-U 122 €

Silver / Abrillantado P01BXMOST-B 135 €
Cromo P01BXMOST-K 149 €
Negro P01BXMOST-H 149 €

Inox satinado P01BXMOST-Z 187 €
Oro brillo P01BXMOST-O 202 €

Oro satinado P01BXMOST-P 187 €
Bronce satinado P01BXMOST-Q 187 €

Grafite lucido P01BXMOST-L 202 €
Grafite spazzolato P01BXMOST-N 187 €

Oro rosa brillo P01BXMOST-M 202 €
Oro rosa satinado P01BXMOST-R 187 €

23
,6

26

RIGA� H 200 cm

Color /Cores Código Prezzo
Blanco mate 
Branco mate

P01DRMOST-U 58 €

Silver / Abrillantado P01DRMOST-B 65 €
Cromo P01DRMOST-K 72 €

Negro mate P01DRMOST-H 72 €
Inox satinado P01DRMOST-Z 90 €
Oro satinado P01DRMOST-P 90 €

Bronce satinado P01DRMOST-Q 90 €
Cromo negro satinado P01DRMOST-N 90 €

Oro rosa satinado P01DRMOST-R 90 €
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10

10

8

8

15

10

Color 
Cores

Código Standard
PROFILI TUBOLARI H. 200 CM

Blanco 
Branco

P10X10ST2-U 62 €

Silver 
Abrillantado

P10X10ST2-B 65 €

Cromo P10X10ST2-K 72 €
Negro mate P10X10ST2-H 72 €
Plata Prata P10X10ST2-J 62 €

Inox satinado P10X10ST2-Z 90 €

Color 
Cores

Código Standard
PROFILI TUBOLARI H. 200 CM

Blanco 
Branco

P08X08ST2-U 62 €

Silver 
Abrillantado

P08X08ST2-B 65 €

Cromo P08X08ST2-K 72 €
Negro mate P08X08ST2-H 72 €
Plata Prata P08X08ST2-J 62 €

Inox satinado P08X08ST2-Z 90 €

Color 
Cores

Código Standard
Profili di contenimento H. 200 CM

Blanco 
Branco

P51U1510ST2-U 81 €

Silver 
Abrillantado

P51U1510ST2-B 86 €

Cromo P51U1510ST2-K 95 €
Negro mate P51U1510ST2-H 95 €
Plata Prata P51U1510ST2-J 82 €

Inox satinado P51U1510ST2-Z 119 €

PERFILES / PERFÍS� PARA MAMPARAS / PARA RESGUARDOS

77

2425

45

KUADRA H� H 200 cm

Color 
Cores

Código medida altura
KUADRA H Standard

Blanco 
Branco

P01KUHSTL-U 87 €

Silver 
Abrillantado

P01KUHSTL-B 97 €

Cromo P01KUHSTL-K 108 €
Negro mate P01KUHSTL-H 108 €

Inox satinado P01KUHSTL-Z 135 €

23
,6

36

16

RIGA� H 200 cm

23
,6

36

RIGA� H 200 cm

Color /Cores Código Prezzo
Blanco mate 
Branco mate

P05RIGCST-U 83 €

Silver/ Abrillantado P05RIGCST-B 92 €
Cromo P05RIGCST-K 102 €

Negro mate P05RIGCST-H 102 €
Inox satinado P05RIGCST-Z 128 €
Oro satinado P05RIGCST-P 128 €

Bronce satinado P05RIGCST-Q 128 €
Cromo negro satinado P05RIGCST-N 128 €

Oro rosa satinado P05RIGCST-R 128 €

Color /Cores Código Prezzo
Blanco mate 
Branco mate

P05RIGST-U 79 €

Silver/ Abrillantado P05RIGST-B 88 €
Cromo P05RIGST-K 98 €

Negro mate P05RIGST-H 98 €
Inox satinado P05RIGST-Z 123 €
Oro satinado P05RIGST-P 123 €

Bronce satinado P05RIGST-Q 123 €
Cromo negro satinado P05RIGST-N 123 €

Oro rosa satinado P05RIGST-R 123 €

23
,6

26

16 RIGA� H 200 cm

Color /Cores Código Prezzo
Blanco mate 
Branco mate

P01DRMOCST-U 66 €

Silver/ Abrillantado P01DRMOCST-B 73 €
Cromo P01DRMOCST-K 81 €

Negro mate P01DRMOCST-H 81 €
Inox satinado P01DRMOCST-Z 102 €
Oro satinado P01DRMOCST-P 102 €

Bronce satinado P01DRMOCST-Q 102 €
Cromo negro satinado P01DRMOCST-N 102 €

Oro rosa satinado P01DRMOCST-R 102 €
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PERFILES / PERFÍS� ALGUNAS COMBINAGIONES

Perfil para fijación inclinada entre cajas

Perfil para montaje lateral en pared

Perfil para fijación con tubo cuadrado

Perfil para montaje lateral en pared

Perfil para montaje inclinado en pared

Perfil para montaje lateral en pared

Perfil para fijación de perfil en L

Perfil para fijación en línea entre dos cajas

Perfil de compensación + 30 mm

Perfil para fijación con tubo rectangular

Perfil de compensación + 15 mm

Perfil para fijación en T entre tres cajas

477477
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

Perfil nimimalista

en "U" 18 mm



Bisagras incluidas  
parte abatible



Apertura interior y exterior,  
180°

PROJECT 
EL CONJUNTO  
DE SOLUCIONES
DE PUERTAS ABATIBLES
Y FIJOS ABSOLUTAMENTE
A MEDIDA.

NOVELLINI  /  MAMPARAS DE BAÑO-RESGUARDOS DE BANHEIRAS  /  PROJECT

TRATAMIENTOS / TRATAMENTOS

478



PROJECT

CONSULTA LA POSIBILIDAD DE FABRICAR LAS MEDIDAS QUE NO ENCUENTRES EN LA TARIFA

479

P
R

O
JE

C
T



Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

A

A

AA AA A

D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda

PROJECT 1B
PUERTA DE UNA O DOS HOJAS ABATIBLES CON BISAGRA
PORTA BASCULANTE COM DOBRADIÇAS SIMPLES OU DUPLAS

ESPESOR DEL VIDRIO 8 mm /  ESPESSURA DO VIDRO 8 mm

ESPESOR DEL VIDRIO 6 mm /  ESPESSURA DO VIDRO 6 mm

Medidas Código Selección Cristales Selecção Vidros Selección de perfiles Selecção de prefis

1 4 57 B K H

A Transparente
Satinado 

Fosco
banda satinado

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

40↔60 PROJECT1B6SP

+ 120 € + 120 €

760 € 874 € 874 €

61↔80 PROJECT1B6SP 825 € 949 € 949 €

81↔100 PROJECT1B6SP 905 € 1.041 € 1.041 €

KIT DE PERFIL MAGNÉTICO PARA VERSIÓN NICHO / KIT DE PERFIL MAGNÉTICO PARA VERSÃO DE NICHO

PROJECTPN - - - 85 € 85 € 85 €

H: 201↔250 Altura hasta 250 cm - - - +95 € +95 € +95 €

Medidas Código Selección Cristales Selecção Vidros Selección de perfiles Selecção de prefis

1 4 57 B K H

A Transparente
Satinado 

Fosco
banda satinado

Silver 
Abrillantado

Cromo Negro mate

40↔60 PROJECT1B8SP

+ 120 € + 120 €

850 € 978 € 978 €

61↔80 PROJECT1B8SP 935 € 1.076 € 1.076 €

81↔100 PROJECT1B8SP 1.040 € 1.196 € 1.196 €

KIT DE PERFIL MAGNÉTICO PARA VERSIÓN NICHO / KIT DE PERFIL MAGNÉTICO PARA VERSÃO DE NICHO

PROJECTPN - - - 85 € 85 € 85 €

H: 201↔250 Altura hasta 250 cm - - - +95 € +95 € +95 €

c V z Y
250 cm 6/8 mm

480



CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod. 1

Satinado  
Fosco
cod. 4

Banda satinado
cod. 44

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

481
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Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

A

F

A

F

A

F

A

F

A

F

A

F

A

F

A

F

D	 Derecha
	 Direita

D	 Derecha
	 Direita

S	 Izquierda
	 Esquerda

S	 Izquierda
	 Esquerda

PROJECT G+F
PUERTA DE UNA HOJA ABATIBLE CON BISAGRA COMBINADA CON UN PANEL FIJO EN ÁNGULO O EN LÍNEA
PORTA DE UMA FOLHA COM DOBRADIÇAS COMBINADA COM UM PAINEL FIXO ANGULAR OU EM LINHA

ESPESOR DEL VIDRIO 8 mm /  ESPESSURA DO VIDRO 8 mm

ESPESOR DEL VIDRIO 6 mm /  ESPESSURA DO VIDRO 6 mm

Medidas Código Selección Cristales Selecção Vidros Selección de perfiles Selecção de prefis

1 4 57 B K H

A Transparente
Satinado  

Fosco
banda satinado

Silver  
Abrillantado

Cromo Negro mate

PUERTAS ABATIBLES PARA COMBINAR CON PANELES FIJOS

60↔80 PROJECT1B6SP
+ 120 € + 120 €

760 € 874 € 874 €

81↔100 PROJECT1B6SP 825 € 949 € 949 €

F PANELES FIJOS A MEDIDA PARA COMBINAR EN ÁNGULO O EN LÍNEA

F

10↔20 PROJECTF6SP

+ 120 € + 120 €

455 € 524 € 524 €

21↔40 PROJECTF6SP 470 € 541 € 541 €

41↔60 PROJECTF6SP 485 € 558 € 558 €

61↔80 PROJECTF6SP 500 € 575 € 575 €

81↔100 PROJECTF6SP 515 € 593 € 593 €

H: 201↔250 Altura hasta 250 cm - - - +140 € +140 € +140 €

Medidas Código Selección Cristales Selecção Vidros Selección de perfiles Selecção de prefis

1 4 57 B K H

A Transparente
Satinado  

Fosco
banda satinado

Silver  
Abrillantado

Cromo Negro mate

PUERTAS ABATIBLES PARA COMBINAR CON PANELES FIJOS

60↔80 PROJECT1B8SP
+ 120 € + 120 €

850 € 978 € 978 €

81↔100 PROJECT1B8SP 935 € 1.076 € 1.076 €

F PANELES FIJOS A MEDIDA PARA COMBINAR EN ÁNGULO O EN LÍNEA

F

10↔20 PROJECTF8SP

+ 120 € + 120 €

480 € 552 € 552 €

21↔40 PROJECTF8SP 515 € 593 € 593 €

41↔60 PROJECTF8SP 550 € 633 € 633 €

61↔80 PROJECTF8SP 585 € 673 € 673 €

81↔100 PROJECTF8SP 620 € 713 € 713 €

H: 201↔250 Altura hasta 250 cm - - - +170 € +170 € +170 €

c V z Y
250 cm 6/8 mm
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod. 1

Satinado  
Fosco
cod. 4

Banda satinado
cod. 44

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H
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Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

max 100

205200

PROJECT H
PANEL FIJO SEPARADOR
SEPARADOR DE PAINEL FIXO

Medidas Código Selección Cristales Selecção Vidros Selección de perfiles Selecção de prefis

1 4 57 B K H

A Transparente
Satinado  

Fosco
banda satinado

Silver  
Abrillantado

Cromo Negro mate

60↔80 PROJECTH6SP

+ 120 € + 120 €

680 € 782 € 782 €

81↔100 PROJECTH6SP 740 € 851 € 851 €

101↔120 PROJECTH6SP 795 € 915 € 915 €

121↔140 PROJECTH6SP 895 € 1.030 € 1.030 €

141↔160 PROJECTH6SP 950 € 1.093 € 1.093 €

H: 201↔220 Altura hasta 220 cm - - - +90 € +90 € +90 €

Enmarcado 4 lados - - - +125 € +125 € +125 €

Medidas Código Selección Cristales Selecção Vidros Selección de perfiles Selecção de prefis

1 4 57 B K H

A Transparente
Satinado  

Fosco
banda satinado

Silver  
Abrillantado

Cromo Negro mate

60↔80 PROJECTH8SP

+ 120 € + 120 €

760 € 874 € 874 €

81↔100 PROJECTH8SP 855 € 984 € 984 €

101↔120 PROJECTH8SP 915 € 1.053 € 1.053 €

121↔140 PROJECTH8SP 1.050 € 1.208 € 1.208 €

141↔160 PROJECTH8SP 1.130 € 1.300 € 1.300 €

H: 201↔220 Altura hasta 220 cm - - - +90 € +90 € +90 €

Enmarcado 4 lados - - - +125 € +125 € +125 €

ESPESOR DEL VIDRIO 8 mm /  ESPESSURA DO VIDRO 8 mm

ESPESOR DEL VIDRIO 6 mm /  ESPESSURA DO VIDRO 6 mm

c V z Y
220 cm 6/8 mm
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod. 1

Satinado  
Fosco
cod. 4

Banda satinado
cod. 44

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H
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Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

150
200

PROJECT H8 ROOF
PANEL FIJO SEPARADOR CON FIJACIÓN A TECHO
PAINEL DE SEPARAÇÃO FIXO COM FIXAÇÃO AO TECTO

Medidas Código Selección Cristales Selecção Vidros Selección de perfiles Selecção de prefis

1 4 57 B K H

A Transparente
Satinado  

Fosco
banda satinado

Silver  
Abrillantado

Cromo Negro mate

80↔100 PROJECTH8SP

+ 120 € + 120 €

770 € 886 € 886 €

101↔120 PROJECTH8SP 960 € 1.104 € 1.104 €

121↔140 PROJECTH8SP 1.265 € 1.455 € 1.455 €

H: 220↔250 Altura hasta 250 cm

Enmarcado 4 lados - - - +125 € +125 € +125 €

c V z Y
250 cm 8 mm
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod. 1

Satinado  
Fosco
cod. 4

Banda satinado
cod. 44

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H
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BARRA DE SUJECIÓN 150 CM
BARRA DE FIXAÇÃO 150 CM
barra de 100 cm suministrada 
barra de 100 cm farnecida

BARRA DE SUJECIÓN 150 CM
BARRA DE FIXAÇÃO 150 CM
(barra da 150 cm per HC ART  e HP ART)

BARRA ESTABILIZADORA

BARRA ESTABILIZADORA

SISTEMA ESTABILIZADOR EVO 
(entre paredes)

SISTEMA ESTABILIZADOR EVO  
(ángulo)

SISTEMA ESTABILIZADOR EVO  
(en C)

• �Barra frontal de 180 cms
• Pieza para sujeción a pared

• �Barra frontal de 180 cms
• Barra lateral de 120 cms
• Piezas para sujeción a pared
• 1 pieza para la unión angular

• �1 barra frontal de 180 cm
• �2 barras laterales de 120 cm
• �4 piezas de fijación al cristal
• �2 piezas para la unión angular

BARRAS DE SUJECIÓN    
Opcionales: Gama de productos opcionales disponibles. Precio y disponibilidad siempre a consultar

OPCIONAL TIRADOR / PUXADOR

POMO 
MAÇANETA

TIRADOR 
PUXADOR

AGUJERO 
BURACO
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ACABADOS DISPONIBLES 
Opcionales: Gama de productos opcionales disponibles. Precio y disponibilidad siempre a consultar

CRISTAL DE SUJECIÓN    
Opcionales: Gama de productos opcionales disponibles. Precio y disponibilidad siempre a consultar

ACABADOS ESPECIALES
Consulta siempre precio y disponibilidad

CRISTAL / VIDRO (European standards UNE EN 14428)

Transparente
cod. 1

Fumé
cod. 54

Bronze
cod. 96

SERIGRAFIA

Linea 1
cod. 92

Linea 2
cod. 93

Satinado
cod. 4

Banda satinado
cod. 44

Fumé gris
cod. 54

Silver
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

Oro satinado
cod. P 
(Project 1B - GF - H)

Oro rosa satinado
cod. R 
(Project H)

Cromo negro 
satinado
cod. N 
(Project H)

Bronce satinado
cod. Q 
(Project 1B - GF - H)

Inox
satinado
cod. Z 
(Project 1B - GF - H)

ACABADOS ESTÁNDAR
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

Guía oculta
fijación a pared



Guía oculta
fijación al techo



Guía vista (exterior)



Guía vista (interior) 

PUERTAS DE PASO 
RESUMEN DE SOLUCIONES
PARA LA CREACIÓN DE GRANDES
ESTRUCTURAS CORREDERAS
EN CRISTAL PERSONALIZABLES
Y ADAPTABLES A ESPACIOS
DE DUCHA.

NOVELLINI  /  MAMPARAS DE BAÑO-RESGUARDOS DE BANHEIRAS  /  PUERTAS DE PASO

TRATAMIENTOS / TRATAMENTOS
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PUERTAS DE PASO

CONSULTA LA POSIBILIDAD DE FABRICAR LAS MEDIDAS QUE NO ENCUENTRES EN LA TARIFA
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OPCIONAL

Construcción del código:
Construção do código

Código +
Cristales

Vidros
+

Perfiles
Perfis

=
Código completo del producto
Código completo do produto

PUERTA DE PASO 1P
PUERTA DE PASO CORREDERA
PORTA DE PASSAGEM CORREDERA

PUERTA DE PASO 1P+1F
PUERTA DE PASO CORREDERA COMBINADA CON UN PANEL FIJO
PORTA DE PASSAGEM EM COMBINAÇÃO COM UM PAINEL FIXO

c V z Y
200↔250 

cm
8 mm

c V z Y
200↔250 

cm
8 mm

A A

A A

Medidas Código Selección Cristales Selecção Vidros Selección de perfiles Selecção de prefis

1 4 57 B H

A Transparente
Satinado 

Fosco
banda satinado

Silver 
Abrillantado

Negro mate

60↔80 PASS1PSP
+ 150 €

205 € 1.800 € 2.160 €

81↔100 PASS1PSP 205 € 1.870 € 2.244 €

KIT DE JUNTAS PARA VERSIÓN DE DUCHA

PASS1PKG - - +120 € -

H: 200↔250 Altura hasta 250 cm

Medidas Código Selección Cristales Selecção Vidros Selección de perfiles Selecção de prefis

1 4 57 B H

A Transparente
Satinado 

Fosco
banda satinado

Silver 
Abrillantado

Negro mate

100↔120 PASS2PSP

+ 150 €

205 € 1.800 € 2.160 €

121↔150 PASS2PSP 205 € 2.050 € 2.460 €

151↔180 PASS2PSP 205 € 2.300 € 2.760 €

181↔200 PASS2PSP 205 € 2.700 € 3.240 €

KIT DE JUNTAS PARA VERSIÓN DE DUCHA

PASS2PKG - - +140 € -

H: 200↔250 Altura hasta 250 cm

Opcional Precio / Preço

GUÍA OCULTA + 245 €

SOFT CLOSING SIMPLE + 190 €

SOFT CLOSING DOBLE + 380 €
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod. 1

Satinado  
Fosco
cod. 4

Banda satinado
cod. 44

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H

PUERTA DE PASO 1P+2F
PUERTA DE PASO CORREDERA COMBINADA CON DOS PANELES FIJOS
PORTA DE PASSAGEM COMBINADA COM DOIS PAINÉIS FIXOS

PUERTA DE PASO 2P+2F
COMBINADAS CON DOS PANELES FIJOS DOS PUERTAS DE PASO CORREDERAS
COMBINADO COM DOIS PAINÉIS FIXOS DUAS PORTAS DE CORRER

c V z Y
200↔250 

cm
8 mm

c V z Y
200↔250 

cm
8 mm

A A

A

Medidas Código Selección Cristales Selecção Vidros Selección de perfiles Selecção de prefis

1 4 57 B H

A Transparente
Satinado 

Fosco
banda satinado

Silver 
Abrillantado

Negro mate

120↔150 PASS1AHSP

+ 150 €

205 € 2.255 € 2.706 €

151↔180 PASS1AHSP 205 € 2.530 € 3.036 €

181↔200 PASS1AHSP 205 € 2.970 € 3.564 €

201↔250 PASS1AHSP 205 € 3.410 € 4.092 €

251↔300 PASS1AHSP 205 € 3.850 € 4.620 €

KIT DE JUNTAS PARA VERSIÓN DE DUCHA

PASS1AHKG - - +175 € -

H: 200↔250 Altura hasta 250 cm

Medidas Código Selección Cristales Selecção Vidros Selección de perfiles Selecção de prefis

1 4 57 B H

A Transparente
Satinado 

Fosco
banda satinado

Silver 
Abrillantado

Negro mate

160↔180 PASS2AHSP

+ 150 €

205 € 2.660 € 3.192 €

181↔200 PASS2AHSP 205 € 3.120 € 3.744 €

201↔250 PASS2AHSP 205 € 3.580 € 4.296 €

251↔300 PASS2AHSP 205 € 4.040 € 4.848 €

KIT DE JUNTAS PARA VERSIÓN DE DUCHA

PASS2AHKG - - +202 € -

H: 200↔250 Altura hasta 250 cm
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NOVELLINI  /  MAMPARAS DE BAÑO-RESGUARDOS DE BANHEIRAS  /  ADAPTO

ADAPTO
ADAPTACIÓN DE PRODUCTOS
STANDARD A SITUACIONES
ESPECIALES.

TRATAMIENTOS
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ADAPTO
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Opcional Precio / Preço

RECORTES Y TRAPECIOS 95 €

FIJOS CON PERFILES DE UNIÓN EN ESQUINA O EN LÍNEA 153 €

ADAPTO FH
FH FIJOS LATERALES A MEDIDA PARA COMBINAR CON MODELOS PH
FH FIXOS LATERAIS SOB MEDIDA PARA COMBINAR COM MODELOS PH

Medidas Código Precio / Preço

A Fino a 100 cm Da 100 cm a 200 cm

10↔20 ADAPTOFH6SP 320 € 335 €

21↔50 ADAPTOFH6SP 400 € 425 €

51↔70 ADAPTOFH6SP 455 € 475 €

71↔90 ADAPTOFH6SP 505 € 530 €

91↔120 ADAPTOFH6SP 585 € 615 €

Medidas Código Precio / Preço

A Fino a 100 cm Da 100 cm a 200 cm

10↔20 ADAPTOFH8SP 370 € 390 €

21↔50 ADAPTOFH8SP 460 € 490 €

51↔70 ADAPTOFH8SP 525 € 550 €

71↔90 ADAPTOFH8SP 585 € 610 €

91↔120 ADAPTOFH8SP 675 € 710 €

ESPESOR DEL VIDRIO 8 mm /  ESPESSURA DO VIDRO 8 mm

ESPESOR DEL VIDRIO 6 mm /  ESPESSURA DO VIDRO 6 mm

Precio sobre mampara standard

+ 200 €

SUSTITUCIÓN DE LA PUERTA O DE LA PARTE FIJA DE CUALQUIER MAMPARA
NOVELLINI POR UNA PUERTA O PANEL FIJO “ADAPTADO” A MEDIDA
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod. 1

Satinado  
Fosco
cod. 4

Banda satinado
cod. 44

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H
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c V z Y
220 cm 6/8 mmADAPTO F

F FIJOS A MEDIDA PARA COMBINAR EN ÁNGULO O EN LÍNEA CON BARRA ESTABILIZADORA Y/O PERFILES DE UNIÓN
F FIXOS SOB MEDIDA PARA COMBINAR EM ÂNGULO OU EM LINHA COM BARRA ESTABILIZADORA E/OU PERFIS DE UNIÃO

Medidas Código Precio / Preço

A Fino a 100 cm Da 100 cm a 200 cm

10↔20 ADAPTOF6SP 415 € 435 €

21↔50 ADAPTOF6SP 495 € 525 €

51↔70 ADAPTOF6SP 550 € 575 €

71↔90 ADAPTOF6SP 600 € 630 €

91↔120 ADAPTOF6SP 680 € 715 €

Medidas Código Precio / Preço

A Fino a 100 cm Da 100 cm a 200 cm

10↔20 ADAPTOF8SP 480 € 505 €

21↔50 ADAPTOF8SP 570 € 605 €

51↔70 ADAPTOF8SP 635 € 665 €

71↔90 ADAPTOF8SP 690 € 725 €

91↔120 ADAPTOF8SP 785 € 825 €

ESPESOR DEL VIDRIO 8 mm /  ESPESSURA DO VIDRO 8 mm

ESPESOR DEL VIDRIO 6 mm /  ESPESSURA DO VIDRO 6 mm

Opcional Precio / Preço

RECORTES Y TRAPECIOS 95 €

IJADO CON PERFILES DE UNIÓN EN ESQUINA O EN LÍNEA 153 €

Precio sobre mampara standard

+ 200 €

SUSTITUCIÓN DE LA PUERTA O DE LA PARTE FIJA DE CUALQUIER MAMPARA
NOVELLINI POR UNA PUERTA O PANEL FIJO “ADAPTADO” A MEDIDA
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CRISTAL TEMPLADO / VIDRO TEMPERADO COLORES PERFILES / CORES PERFÍS

Transparente
cod. 1

Satinado  
Fosco
cod. 4

Banda satinado
cod. 44

Silver 
Abrillantado
cod. B

Cromo
cod. K

Negro mate
cod. H
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Transforme su hogar en un remanso de relajación y 
confort, un verdadero oasis doméstico. 

SOLICITE A SU AGENTE LOCAL DOCUMENTACIÓN 
SOBRE LA COLECCIÓN DE SPA, SAUNA Y HAMMAM.

HOME OASIS COLLECTION
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BAÑERAS DE HIDROMASAJE 
BANHEIRAS DE HIDROMASSAGE

Las bañeras de hidromasaje Novellini son conformes a las siguientes directivas 
Europeas: NORMAS UE 305/2011, 2014/35/UE, 2014/30/UE, 2014/53/UE. Con 
referencia a las normas armonizadas

As banheiras de hidromassagem Novellini, são conforme as seguintes directivas 
Europeias: NORMAS UE 305/2011, 2014/35/UE, 2014/30/UE, 2014/53/UE.. Com 
referencia as normas armonizadas:

EN 12764:2018
EN 60335-1
EN 60335-2-60
EN 62233
EN 60479
EN 55014-1
EN 55014-2
EN 61000-3-2
EN 61000-3-3
EN 301 489-17 V3.2.0 
EN 301 489-1 V2.2.0 
EN 300 328 V2.1.1

MAMPARAS DE DUCHA / PLATOS DE DUCHA
RESGUARDOS DE DUCHE / BASES DE CHUVEIRO

Las mamparas de ducha para uso doméstico de fabricación propia son 
conformes a la Norma Europea UNE EN14428 (Paneles de Ducha – 
Requisitos funcionales y métodos de ensayo). Esta declaración se basa en 
la conformidad de productos según la siguiente norma: EN 14428:2018, 
Con referencia a las normas armonizadas.
Os resguardos de duche para uso doméstico de fabricação propria são 
conforme as Normas Europeias UNE EN14428 ( Paineis de duche – 
Requesitos Funcionais e métodos de ensaio). Esta decalaração se baseia 
com a conformidade de productos da seguinte norma; EN 14428:2018, Con 
referencia a las normas armonizadas:
EN12150-1:2019
ISO 7599
EN ISO 2409
ISO7892

PLATOS DE DUCHA / BASES DE CHUVEIRO

Los platos de ducha Novellini de 
fabricación propia para uso doméstico 
son conformes a la norma   Los platos de 
ducha Novellini de fabricación propia para 
uso doméstico son conformes a la norma 
EN 14527:2019

ANEXO B: Cuando la superficie del plato de ducha esta mojada, aumenta 
el riesgo de resbalar, de forma particular cuando se utiliza jabón, shampoo, 
aceites de baño, etc. Es importante que las personas que realizan los 
proyectos, así como los instaladores y usuarios, sean conscientes de ello.

ANNEX B: Quando molhadas, a maioria das bases de duche, aumenta o risco 
de escorregar, e de forma particular, quando se utiliza sabão, shampoo, e 
oleos de banho, etc. É importante que todos os intervenientes na realização 
dos projectos, instaladores e utilizadores, estejam conscientes deste facto.

SAUNA DE VAPOR HÚMEDO
Las saunas de vapor húmedo Novellini 
son conformes a las siguientes directivas 
Europeas:  UE 305/2011, 2014/35/UE, 
2014/30/UE, 2014/53/UE. 
Con referencia a las normas armonizadas: 
EN 60335-1
EN 60335-2-105
EN 62233
EN 60479
EN 55014-1
EN 55014-2
EN 61000-3-2
EN 61000-3-3
EN 301 489-17V3.2.0 
EN 301 489-1V2.2.0 
EN 300 328 V2.1.1

MATERIALES PLÁSTICOS
Todos los materiales plásticos 
utilizados en la producción de 
los productos Novellini (Acrílico, 
Metacrilato, ABS, etc.) se someten 
a exhaustivos controles para 
verificar sus cualidades, el espesor 
y la homogeneidad.

RADIADOR SOLE
Los radiadores son conformes a las 
siguientes directivas europeas: UE 
305/2011, 2014/35/UE, 2014/30/
UE, 2014/53/UE, 2009/125/CE 
(reglamento UE2015/1188). Con 
referencia a las normas armonizadas: 
EN 60335-1
EN 60335-2-30
EN 62233
EN 60479
EN 55014-1
EN 55014-2
EN 61000-3-2
EN 61000-3-3
EN 301 489-17  V3.2.0 
EN 301 489-1 V2.2.0 
EN 300 328 V2.1.1

SAUNA DE VAPOR HUMIDO
As saunas de vapor húmido  Novellini, 
estão conforme as seguintes diretivas 
Europeias:  UE 305/2011, 2014/35/
UE, 2014/30/UE, 2014/53/UE.. 
Com referencia as normas armonizadas: 
EN 60335-1
EN 60335-2-105
EN 62233
EN 60479
EN 55014-1
EN 55014-2
EN 61000-3-2
EN 61000-3-3
EN 301 489-17V3.2.0 
EN 301 489-1V2.2.0 
EN 300 328 V2.1.1

MATERIALES PLÁSTICOS
Todos os materiais plasticos 
utilizados na produção dos 
productos Novellini (acrílico, 
metacrilato,abs, etc.), são 
submetidos a exaustivo controle 
para verificar as suas qualidades, 
espessura e homogeniedade.

RADIADOR SOLE
Os radiadores Sole estão sujeitos 
às seguintes normas europeias: UE 
305/2011, 2014/35/UE, 2014/30/
UE, 2014/53/UE, 2009/125/CE 
(reglamento UE2015/1188) Com 
referencia as normas armonizadas:
EN 60335-1
EN 60335-2-30
EN 62233
EN 60479
EN 55014-1
EN 55014-2
EN 61000-3-2
EN 61000-3-3
EN 301 489-17  V3.2.0 
EN 301 489-1 V2.2.0 
EN 300 328 V2.1.1

NUESTRO COMPROMISO CON TU SEGURIDAD
Todos nuestros productos han sido proyectados y realizados 
para cumplir con las exigencias de las normas europeas más 
recientes en materia de calidad y seguridad. Las materias primas 
y semielaborados, el montaje de los diversos componentes, cada 
fase está perfectamente planificada, monitorizada y revisada 
para garantizar siempre unos resultados al máximo nivel dentro 
de los valores standard exigidos por el mercado internacional. 
Los materiales utilizados en el embalaje son completamente 
reciclables conforme a la norma 94/62/CE.

Un compromiso cotidiano que intenta corresponder a la fidelidad 
de todos nuestros clientes.

O NOSSO COMPROMISO COM A TUA SEGURIDADE
Todos os nossos productos foram projectados e realizados para 
cumprir com as exigencias e  normas europeias mais recentes em 
matéria de qualidade e segurança. 

As matérias primas e semielaborados,as montagens dos diversos 
componentes, em cada fase, está perfeitamente planificada, 
monotorizada e controlada, para garantir sempre resultados ão 
máximo nivel, dentro dos valores standard exigidos pelo mercado 
internacional.

Os materais usados nas embalagens, são completamente 
reciclaveis conforme a norma 94/62/CE.

CALIDAD Y SEGURIDAD / QUALIDADE E SEGURANÇA

SE PROHÍBE PONER SILICONA 
EN EL INTERIOR DE LAS 
MAMPARAS DE DUCHA. 

NÃO É ACONSELHAVEL UTILIZAR 
SILICONE, NAS VEDAÇOES PELO 
INTERIOR DOS RESGUARDOS

Novellini Spa - Via Mantova, 1023 
46034 - Borgo Virgilio Loc. Romanore Mantova - Italy

EN 14428 :2018+A1

Novellini Spa - Via Mantova, 1023 
46034 - Borgo Virgilio Loc. Romanore Mantova - Italy

07
EN 12764: 2018

Hidromasaje de baño, destinado al uso para la higiene personal.
Hidromassagem de banho, destinado ão uso e higiene pessoal

Resistencia al atrapamiento de los cabellos: pasa
Resistencia ão entupimento pelos cabelos:
Cualidades de limpieza: pasa
Qualidade de limpeza
Durabilidad de la limpieza: pasa
Durabilidade de limpeza

Novellini Spa - Via Mantova, 1023 
46034 - Borgo Virgilio Loc. Romanore Mantova - Italy

12

EN 14527-CL 1

Los paneles de ducha y los platos Novellini de fabricación propia son 
conformes al nuevo Reglamento UE 305/2011 
Las paredes de ducha y los platos Novellini de fabricación propia son 
conformes al nuevo Reglamento UE 305/2011 

IPX5
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LISTA DE PRECIOS SIN IVA

CONDICIONES 
GENERALES
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DESCOBRIR  
A NOVA VERSÃO 
DA NOSSA LOJA NOVELLINI

Mais simples, mais rápido, mais eficaz!

É o portal online que permite consultar a vasta gama de produtos  
Novellini e as suas ofertas em tempo real...

Pedir acesso à sua pessoa de contacto.

store.novellini.com

504



d
e
V
ss
ss
ss
ss
ss

vv
vv
vv
vv
vv
vv
vv
vv

vv
vv
vv
vv
vv
vv
vv

vv
vv
vv
vv
vv
vv
vv
vv

vv
vv
vv
vv
vv
vv
vv
vv

vv
vv
vv
vv
vv
vv
vv

c
Altura mampara
Altura do resguardo

V
Espesor del cristal
Espessura do vidro

p
Extensibilidad
Extensibilidade

G
Reversible
Reversível

z
No reversible
(debe especificarse mano)
Não reversível

M
Sistema de autoelevación en la 
apertura y cierre / Dobradiça 
auto-elevação abertura e fecho

S Soft closing 

X
Óptima estanqueidad 
Óptima estanco

Y
Estanqueidad satisfactoria 
Estanco satisfactória

Z
Estanqueidad no garantizada 
Estanqueidade não  
garantida 100%

LEYENDA Y SIMBOLOS DE LAS MAMPARAS 
DESCRIÇÃO E SIMBOLOS DOS RESGUARDOS

LEYENDA Y SIMBOLOS DE CABINAS DE DUCHA Y COLUMNAS MULTIFUNCION 
DESCRIÇÃO E SIMBOLOS DE CABINAS DE DUCHE E COLUNAS MULTIFUNÇÃO

b
Hidromasaje airpool
Hidromassagem airpol

a
Hidromasaje Airpool dorsal (aire en 
el agua) / Hidromassagem Airpol dorsal 
(ar na água)

5
Hidromasaje Whirpool lateral (mezcla 
de aire agua) / Hidromassagem 
Whirpool lateral (mistura ar-água)

4
Hidromasaje Whirpool dorsal (mezcla 
de aire-agua) / Hidromassagem 
Whirpool dorsal (mistura ar-água)

6
Hidromasaje Whirpool plantar (mezcla 
de aire-agua) / Hidromassagem 
Whirpool plantar (mistura ar-água)

8 Natural Air 

7 Cascada

k
Sistema relajante Cromolight
Sistema relax Cromolight

J
Re-calentador de agua
Aquecimento da água

T
Encendido táctil 
Ligação soft touch

v
Desinfección
Desinfecção

9
Grifería al borde de la bañera
Torneira no rebordo da banheira

W
Mando a distancia “Touch Screen” 
Comando á distancia “Touch Screen”

B
Panel electrónico con función de 
hidrosecuencia / Painel electrónico 
com função de hidrosequência

A
Mando a distancia ON/OFF
Telecomando on/off

E
Reposa-cabezas, impermeable 
antibacterias / Apoia-cabeças, 
impermeável antibacterias

P
Asiento
Assento

j
Columna de desagüe (excepto en bañeras 
para empotrar) Valvula automatica 
(excepto nas banheiras de embutir)

i Válvula click-clack

f Bluetooth

F
Radio RDS estéreo con altavoces
Radio RDS estéreo com coluna de som

y
Toma auxiliar para MP3
Radio RDS estéreo com coluna de som 
MP3

N
Tubo de desagüe anti-gotas
Tubo de descarga salvagotas

LEYENDA Y SIMBOLOS DE LAS BAÑERAS 
DESCRIÇÃO E SIMBOLOS DE CABINAS DAS BANHEIRAS

d
Altura total de la cabina
Altura da cabina

e
Altura útil interna
Altura útil interna

V
Espesor del cristal
Espessura do vidro

s
Hidromasaje vertical y dorsal
Hidromassagem vertical e dorsal

r
Hidromasaje cervical
Hidromassagem cervical

t
Hidromasaje plantar
Hidromassagem plantar

K
Rotojets tipo lluvia
Rotojets tipo chuva

R
Ducha fija tipo lluvia
Duche fixo tipo chuva

h
Cascada
Cascata

O
Sauna de Vapor
Sauna de vapor

k
Chromolight
Chromolight

w
Iluminacion interna LED
Iluminação interna LED

W
Mando a distancia “Touch Screen” 
Comando á distancia “Touch Screen”

B
Panel electrónico con función de 
hidrosecuencia / Painel electrónico 
com função de hidrosequência

m
Ducha de mano con flexo
Chuveiro de mão com tubo flexivel

L
Mezclador mecánico o termostático  
Misturadora mecânica ou termostática

P
Asiento
Assento

I
Repisa porta objetos
Prateleira porta-objectos

u
Reposapiés
Apoia-pés

f Bluetooth

F
Radio RDS estéreo con altavoces
Radio RDS estéreo com coluna de som

U
Espejo
Espelho

0
Techo
Tecto
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www.novellini.com/Linkedin

www.novellini.com/Pinterest

www.novellini.com/facebook

www.novellini.com

www.novellini.com/YouTube

www.novellini.com/instagram

NOVELLINI IBÉRICA S.L.U.
Can Bruixa 13/15 - 08028 Barcelona

Tel. 93 40 95 500 - 93 33 01 441 | Fax 93 49 13 601 | novellini@novellini.es

Show room Barcelona
Can Bruixa 13/15 - 08028 Barcelona

 
 

MADRID
C/Gamonal, 65 - P.I. Vallecas 28031 - Madrid

Tel. 91 38 06 615 | Fax 91 38 06 616 | novellinimadrid@novellini.es

Servicio técnico
Tel. 90 20 26 659

PORTUGAL
Rua das Sobreiras, 55 - 4150-713 Porto - Portugal

tel. 22 97 74 130 | fax 22 97 74 139 | portugal@novellini.pt

Servicio técnico
tel. 22 97 74 13 06 59 


